


         



Kedves Katika! /természetesen az egész Mária Légiónak szól/

Örülök, hogy megkaptad a fotókat, küldöm a következő adagot:))
Kívánjuk mindenkinek ahová a Szűzanyát viszik a kedves Mária Légiós társak, a Szűzanya áldását és nagy-nagy szeretetét, amiben nekünk is részünk volt!
Csodálatos volt a Szűzanya kegyelme, amiben hármunkat részesített miközben őt hordoztuk településről-településre! Ahogy még jobban elmélyítette bennünk az Úr iránti szeretetünket, fokozta bennünk az alázatos lelkületet és a Mária Légió iránti hűségünket!
A sok nehézségeken, amiken átmentünk minden út előtt, miközben a Szűzanyáért mentünk az erős és mély imádság és a Szűzanya oltalma mindig átsegített minket! 
Csodás volt megtapasztalni az egyszerű hegyközi emberek mély Istenhitét, a Szűzanya iránti szeretetét, hogy milyen szeretettel fogadták Őt, a Drága Szűzanyát, csak tanulni lehetne tőlük!
Ahogy közeledtünk Miskolc felé egyre többször kellett megküzdenünk az emberi butasággal, komolytalansággal, a sátán cselvetéseivel, aki mindent megpróbált bevetni a Szűzanya ellen, persze sikertelenül! Útjaink során újra és újra megtapasztalhattuk a rózsafűzér csodálatos erejét és nagy oltalmát, a gonosz ellen, igazi Lelki Fegyver!!!!!!
Most láttuk csak igazán, milyen nagy szükségük van az embereknek a Szűzanya jelenlétére, nagy oltalmára, szeretetére!  Nagy tapasztalat volt kimozdulni kis megszokott plébániánkról és rácsodálkozni milyen nagyszerű, áldott és lelkes papjaink vannak, akik szeretettel és alázattal végzik szolgálatukat Isten és az emberek felé!
Nagyon hálásak vagyunk a Szűzanyának ezért a missziós feladatért, hogy őt hordozhattuk, mi által még jobban összekovácsolódtunk, hitünk erősödött!

Sok puszi Neked!                                  Testvéri Szeretettel: Edina Miskolcról
A francia államtanács október 25-én lebontásra ítélte a bretagne-i Ploërmel kisváros II. János Pál pápát ábrázoló emlékmű vének keresztjét. A döntés nemcsak a katolikusok körében vált ki ellenállást Európa-szerte, hanem minden jóérzésű embert megdöbbent.
A helyi önkormányzat által 2006-ban felállított szobrot a város díszpolgára, a világhírű orosz szobrász, a grúz származású Zurab Cereteli ajándékozta a településnek. Az emlékmű János Pál pápát ábrázolja, imára kulcsolt kézzel. A szobor talapzatán a pápa Jézust idéző kedves mondata áll: „Ne féljetek!”
A szobor kálváriája 2015-ben indult el, amikor is egy „szabadgondolkodó” egyesület jogi eljárást indított ellene. 2015 májusában a rennes-i közigazgatási bíróság a szobor lebontásáról döntött, indoklásuk szerint az emlékmű „elhelyezésénél és méreteinél fogva feltűnő jellegű, és mint ilyen, ellentétes a Francia Köztársaság világi jellegét előíró alkotmánnyal, valamint az egyház és az állam kettéválasztásáról rendelkező 1905. évi törvénnyel”.
2015 decemberében a bíróság másodfokon megsemmisítette a szoborbontásra vonatkozó határozatot. Idén októberben viszont az államtanács (Franciaország legfelsőbb közigazgatási bírósága) megszüntette ezt a másodfokú határozatot, és elrendelte az emlékmű keresztjének eltávolítását.
Ploërmel egykori polgármestere leszögezte: „Folytatom a harcot mindaddig, amíg Isten életben tart! Ploërmel többsége velünk van, és semmi okunk nincs arra, hogy azon kisebbség akaratát hagyjuk felülkerekedni, akik nem fogadják el Franciaország keresztény gyökereit!” 
A szobor befogadására 2015-ben magyar támogatói oldal is létrejött, és számos település kifejezte befogadási szándékát. Az októberi döntés után pedig Czuczor Gergely, a budaörsi Szent Benedek Gimnázium igazgatója bejelentette, iskolája befogadná a keresztet, ha arra kerül sor. A mai napon Szijjártó Péter külügyminiszter elmondta, a magyar kormány állja a felmerülő költségeket, és vállalja az adminisztrációs terheket azért, hogy II. János Pál pápa szobráról az eltávolításra ítélt keresztet Ploërmel városából Magyarországra lehessen szállítani, ha a franciaországi település vezetése hozzájárul ehhez. A keresztet hazánkon kívül Lengyelország is befogadná.
Sajtóértesülések szerint a kisváros polgármestere olyan megoldáson gondolkodik, amely átminősítené a város főterének státuszát úgy, hogy ne tekintsék köztérnek. Ezzel eleget tenne annak a követelménynek, hogy a város köztereinek világi jellege legyen, amely elvre a bírósági döntés hivatkozott.
Az ügy kapcsán eszünkbe juthatnak Robert Schuman közel hetvenéves mondatai: 
„A demokrácia vagy keresztény lesz, vagy nem is lesz. Egy kereszténységellenes demokrácia olyan karikatúra lesz, amely vagy zsarnokságba, vagy anarchiába süllyed.”      Az egységes Európa megálmodójának, a luxemburgi születésű német-francia kereszténydemokrata politikusnak igaza volt…
                                          Kórozs Péter atya szentbeszéde 2017. októberi bazilikai engesztelő virrasztáson

      Kedves testvéreim! 

Az egyházi évet emléknapok és ünnepek egymás utáni sorozatában éljük meg. És az ünnepek között vannak, amelyek valamiért közelebb állnak hozzánk. Talán egy családi örökség miatt, vagy lehet akár egy érme, amit hordunk a zsebünkben, de lehet, hogy valamilyen segítséget kaptunk az egyik szenttől és azért áll közel hozzánk. 
A kedves testvéreknek is biztosan van ilyen szentjük. Nekem például Szent Rita az, aki kicsit közelebb áll hozzám a többi szenttől, ami nálam egy kicsit családi örökség, és ezért az ember jobban megismeri az ő életét, s ezzel egy kicsit jobban tudok azonosulni. 
És melyik az a szent, akit az egyházi év során a legtöbbet ünnepeljük? Ez is nagyon egyszerű: a Boldogságos Szűzanyának van a legtöbb ünnepe az egyházi év során, és most nem olyan soká, vasárnap fogjuk ünnepelni, egyik hozzánk közel álló ünnepét, s ez jól tudjuk, hogy nem más, mint Magyarok Nagyasszonyának az ünnepe. S ez azért áll közel hozzánk, mert valamiképpen a magyarságunkról szól, a magyarságunk van benne, s minden magyar benne van ebben az ünnepben. És azt is tudjuk, hogy XIII. Leó pápa volt az, aki hazánk megalapításának ezredik évfordulójára engedélyezte azt, hogy a magyarok egy ilyen külön ünneppel tiszteljék a Boldogságos Szűzanyát, mint a Magyarok Nagyasszonyát. És úgy érzem, hogy el kell az embernek ezen gondolkodni, hogy mit jelent magyarságunk számára, hogy van nekünk ez a külön ünnepünk? És még mondom azt is, hogy mit jelent ez nekem, hogy van Magyarok Nagyasszonya? Hogy van ilyen ünnep? 
Ahhoz, hogy egy szent közel álljon hozzánk, négy dolog nagyon szükséges: Az első az, hogy meg kell ismerni azt a szentet. Ez nagyon egyértelmű, ha nem ismerem azt a szentet, nem fogom megszeretni. Ugyan így vagyunk az emberekkel is, hogy hajlamosak vagyunk véleményeket mondani másokról ismeretlenül. Hogy ki mért olyan, ki miért tesz dolgokat, miért cselekszik – ismeretlenül nem tudjuk, fontos lenne megismerni. Hogy a véleményalkotásaink mindig az után történjenek, amikor már megismertem a másik embert. Addig csak légből kapott gondolataim vannak. Ember és ember között a megismerés módja általában a beszélgetés, hogy beszélgetek vele, meghallgatom őt. S a szenteknél is a megismerés módja az, hogy olvasom az életének a történetét. Hogy hogy is élt? És amikor megismertem őt, akkor fel kellene, hogy élesszem azokat az érzéseket, amelyek bennük voltak. Azokat az érzéseket, amelyek őket elvezették a szentté válás útján. Akár valaki az irgalmasság cselekedetei által vált szentté, valaki pedig a hatalmas nagy türelem által, ami benne volt a másik ember iránt, például a házastársa iránt, valakiben túlcsordult a szeretet akár a gyermekek iránt, és megajándékozta őket, és sorolgathatnánk.
 És ezeket az érzéseket, amik bennük voltak, és őket szentté tette, azokat mindig jó feléleszteni önmagamban. 
Van egy harmadik dolog, az az, hogy valahogy meg kell ismerni az ünnepnek az eredetét. Akár a Magyarok Nagyasszonya ünnepének, hogy nyúlik vissza az eredete Szent István királyhoz? 
És a negyedik pedig, hogy az életemben elültetem ezeket. Hogy az életemnek a részévé válhasson. S ez után válik valaki egy olyan kedvelt szentté, akit életemmel szeretnék követni. Jól tudjuk, hogy Szent István Mária oltalmába ajánlotta az országunkat. De arra oda kell figyelni, hogy ezt megelőzte valami. Mégpedig az, hogy Mária oltalmába ajánlotta az életét István. Mária oltalmába ajánlotta a saját családját. S ezek után jut el oda az ember, hogy már családjának érzi a magyar népet is, és a magyarságot Mária oltalmába ajánlja. És el kell gondolkodni, hogy és én, mennyire bízom magamat Mária oltalmára? Mennyire kérem Mária oltalmát az életemre? És a családomra? Mit jelent Mária oltalma alatt élni az életemet? Nem érdekes, elgondolkodtató kérdések? Azt akarni, hogy Mária közelebb kerüljön hozzám? Én is elgondolkodtam ezen, s van az az ének, hogy semmi baj nem lehet, mert Jézus engem szeret. És belegondolunk abba, hogy Jézus mindenkit szeret. És azért mégis vannak bajok. Mert ezt az éneket úgy kéne átalakítani, hogy megint közelebb kerüljünk hozzá, hogy: Semmi baj nem lehet, mert én Jézust szeretem. Amíg Jézust szeretem, és Mária oltalma alatt élek, addig nem lehet baj. A baj ott kezdődik, amikor valamiképpen csökken bennem az Isten iránt való szeretet, amikor kibújok Mária oltalma alól. – És akkor jönnek a bajok. De semmi baj nem lehet, amíg én szeretem Jézust! S emberben fölvetődik az, hogy miben mutatkozik meg, hogy én szeretem Jézust? – Akkor nem lehet baj, ha én úgy szeretem Jézust, mint a Boldogságos Szűzanya. Olyan gyermeki szeretettel, vagy anyai szeretettel. Hallottunk István királynak a végrendeletéről – és felajánlotta hazáját. Itt elgondolkozni azon, vajon mit jelent a magyarságom? Érezhető-e a magyar történelemben, hogy országunk Mária oltalma alatt éli a mindennapjait? Visszatekintve azt kell látnunk, hogy oltalmazta Mária Magyarországot és magyar nemzetünket. Azt mondták, Magyarországról, hogy egy kapu, Európa kapuja. S mindig itt történtek a nagy harcok. Mi védtük mindig meg Európát. Gondolhatunk a tatárokra, a törökökre, s bele szoktam foglalni - elnézést kérek – az oroszokat is, és most bele lehet foglalni egy szóval a migrációt is. És mi próbáljuk védeni Európát, és a magyarságunkat. – 
És már befejezésül, csak megint elgondolkoztató dolgok, hogy a nemzetet tudjuk, egyének alkotják. Nem elég az embernek csak magyarnak születnie, hanem nagyon fontos, hogy kereszténynek is kell lennie benne. És miért, azért mert az igazi keresztény ember, s az igazi keresztény magyar ember, nem csak önmagára figyel, hanem a másik emberre is. És így válik egyénből nemzetté a magyarság. Mert hogyha valaki hiába magyar, de nem keresztény, akkor nyugodtan mondhatjuk, csak egyén marad a nemzetben. Amen.
Kovács József atya ünnepi szentbeszéde Örbottyánban

Krisztusban kedves testvérek! 
Nagy örömmel jöttem közétek. Már olyan régen voltam ebben a szép templomunkban, s bár hosszú évek teltek el azóta, nagyon jól emlékszem az arcokra, akik most itt vannak. Köszönöm a szép köszöntést ezen a szép ünnepen október 8-án Magyarok Nagyasszonya, Magyarország Fő patrónája fő ünnepén, annak vigíliáján. Arra gondolunk, hogy a Boldogságos Szűz Mária nem hagy el bennünket, velünk van mindig, ezt ünnepeljük. Azt, hogy az idők teljességében Isten kiválasztotta ezt a leányt, Máriát, és a mi Megváltónk, Jézus Krisztus asszonytól született, hogy nem másképpen szólt hozzánk az Úr, hanem a végtelen Isten emberként jött közénk. Szép ez, és fontos ez. Hogy Krisztus szeretete, az ő Szívének szeretete által jutunk el mi is az örök üdvösségre. 
Nagyon elgondolkoztató az Ő irgalmassága, amelyet Fausztina nővér által nyilatkoztatott ki, s bár magánkinyilatkoztatás ez, Szent II. János Pál pápa egyetemesítette, az egész Anyaszentegyházra kiterjesztette. Egykori tanárom mondta, hogy „Jézusom, Benned bízom” – így a helyes mondani. De mondhatjuk: „Jézusom, bízom Benned” – így is jó. Nem is a szavak sorrendje a fontos, hanem ez a lelkület: Jézusom bízom benned! Mert, hogy hogyan élek ebben a világban? Először emberként, utána keresztény emberként, utána katolikus keresztény emberként, utána a Szűzanyát tisztelő és az Egyházat szerető emberként. De mindenképpen e világban helytálló emberként. Ezért is örülök annak, hogy a Mária Légió rendszeres összejövetelein erőt merítünk ehhez az életben való helytálláshoz. Mert Mária által kell mennünk Jézushoz. Ő most is segít nekünk haladni, a mennyország, az örök célunk felé. 
Egy történetet mesélek most el. Amerikai tudósok mentek kutatni az őserdőben Afrikában, és a bennszülöttek segítettek nekik hordozni a nehéz úti poggyászaikat. Már sötétedik, s kezdik siettetni őket, hogy haladjunk gyorsabban, hogy minél előbb kijussunk a sötét őserdőből. És a teherhordók megállnak, eldobálják a poggyászokat, s egy tapodtat sem mozdulnak. Azt mondják azért, mert elhagytuk a lelkünket. Ezért most meg kell állnunk, és ha majd megtaláltuk a lelkünket a pihenés által, újra majd erőt gyűjtünk és elindulunk. Hát így van ez a mai rohanó emberrel is, nekünk is vigyáznunk kell, nehogy elveszítsük a lelkünket. 
Az ezüst misémre egy emléklapot is adtam ki. A pappá szentelésemkor a jelmondatom az volt, hogy: „Íme eljövök Uram, hogy teljesítsem akaratodat.”  Most az ezüstmisém alkalmából ígérem nektek, hogy imáimba, szentmiséimbe foglallak benneteket, megemlékezem rólatok. S a mostani szentképemre csak egy nagyon rövid idézetet választottam a 22. zsoltárból: „Az Úr az én pásztorom.” Oly szép ez a 22. zsoltár. Olvassuk el. Benne van minden. Olyan, mint egy mini Evangélium, pedig ószövetségi, s mégis. Mint amikor Jézus felfedi az emmauszi tanítványoknak az írásokat. Egy könyvet olvasok, amelyben az áll, hogy egy hithirdető atyát megmérgeznek, s hosszú hónapokig a klinikai halál állapotában volt, és azt írja, hogy valóságosan megtapasztalta a mennyországot, a tisztítótüzet és a poklot. Számomra megrázó ez a történet. Ezt a könyvet el kell olvasni. Láttam a mennyországot – ez a címe. 
Ma Nagymaroson voltam az ifjúsági találkozón, s egy bevezetés volt az imádkozás mélységeibe, és a rózsafüzér imába. Szent Domonkos volt, aki küzdött az eretnekségek ellen ott Dél-Franciaországban és beszélt az embereknek a rózsafüzér imáról és segítette őket mindenben, az üdvösség felé vezető úton.  Hiszen azért van a szentmise, azért van az imádság, hogy Istenhez emeljük a lelkünket, mert kedves testvéreim a végszó az, hogy az Isten nekünk is asztalt terít. A szentmise is egy asztal, ahol közösségben együtt ünneplünk. És bizony hogy valóság a mennyország, de valóság a tisztítótűz is. És azok, akik a megszentelő kegyelem állapotában vannak, tanítja az Anyaszentegyház, az részleges búcsúban részesülhet, ez nyitva áll számunkra is. Isten adja az Ő kegyelmét, áldását és vezet bennünket az üdvösség útján. És a tisztítótűz is azért van, hogy amikor a bőrt cserzik ki, hogy tökéletes minőségű legyen, olyasmi ez, és nekünk is át kell mennünk ezen a tisztítótűzön, de reménységben, Jézusban reménykedve és Őt kérve, hogy adjon erőt hozzá. Az irgalmas Jézus velünk van. Az Isten igen irgalmas. De – mondja a katolikus teológia -, hogy ugyanakkor igazságos is. Irgalmas – ez azt jelenti, hogy irgalmaz nekünk, bűneink ellenére is megbocsát, és a mennyországba vezet minket. Hogy Isten igazságos, az pedig azt jelenti, hogy a bűneinkért vezekelni kell itt a földön is, és a tisztítótűz is ezért van. És fontos, hogy a végszó Isten igazságossága és irgalmassága fölött, az az irgalmasság, a szeretet. És Ő minden fölött üdvözíteni akar minket. S mi pedig ezen a szép ünnepen, a Magyarok Nagyasszonya ünnepén kérjük a Boldogságos Szűz Máriát, hogy vezessem minket az örök élet felé. Sokszor szép a földi élet, sok örömmel, boldogsággal teli, de az örök mennyország a mi igazi hazánk. Isten segít bennünket, hogy készen legyünk, hogy üdvösséget nyerjünk. Kérjük a mai szép ünnepen a Boldogságos Szűz Máriát a Magyarok Nagyasszonyát, hogy segítsen minket. Ti is segítettetek engem, az én munkámat, amikor itt szolgáltam, és én szeretném ezt meghálálni, a szentmisében. Sose felejtsük el, hogy Jézus mindannyiónkat megváltott, még a múltban, Jézus előtt élt embereket is, még a vízözön idején élőket is, és a jövőre vonatkozóan is mindenkit megváltott. Van egy képem otthon, amikor Jézus feltámad és a sírja felett áll és hívja az igazakat, két karja kitárva, s többen kapaszkodnak az Ő karjába, kezébe, s van, akit Ő segít fel, vagyis látható az, ahol várakoznak az igazak. Szép dolog ez testvérek. 
Krisztus mindenkit megváltott és mi is boldogan élhetjük keresztény életünket, amely küzdelmes, de ugyanakkor Isten országába vezet. Tehát fontos a forrás. Ezekiel és Jeremiás próféta könyveiben is ez bontakozik ki, hogy Ő az én pásztorom. A jelmondatom is tehát ez: Hűs forráshoz vezet, tiszta vizekhez, Ő az én pásztorom. A forrás, Ahogyan az evangéliumban is olvassuk, hogy Jézus az asszonynak ott Jákob kútjánál örök életre vezető vízforrást ígér. Tehát, hogy nem a kútból kell merítenem most már, hanem Jézus adja nekünk az örök életre vezető vízforrást. Fontos, hogy mi is ebből az örök élet vizéből merítsünk. Ő Jézus, aki adja nekünk teljes emberségét és istenségét az Oltáriszentségben. 
Kedves testvérek, csak egy-egy rövid mondat a végére. Boldog vagyok, és hálát adok a Jóistennek, hogy a Mária Légió imádságait elmondjátok. És sokat imádkozzatok, s ajánljátok fel imáitokat a családjaitokért és mindazokért, akik fontosak a számotokra. Fontos, hogy kérjük a Boldogságos Szűz Máriát e szép ünnepen is, hogy árassza ki Szeretetlángjának kegyelmi hatását az egész világra. Mert hiszen ez a Szeretetláng maga Jézus Krisztus. Jézus is azt mondja: tüzet jöttem hozni. Vagyis, hogy mi is lelkesedjünk az Isten országáért, ne legyünk közömbösek, ne legyünk lapos, életunt emberek, hanem tudjunk Isten országáért dolgozni és a Szűzanya segítségével előre haladni a mi lelki életünkben. Jézus Szíve szeretetében, s a Boldogasszony, Magyarok Nagyasszonya, Magyarország Fő patrónája segítségével. Ámen.
Kedves testvéreim!    Zahar Béla atya allocutiója Magyarok Nagyasszonya ünnepén

Ahogy szent Pál apostol mondta: szentek legyetek, mert a ti Mennyei Atyátok szent! A szentté válás útja nem könnyű, de lehetséges. És nekünk katolikus keresztények számára nagy ajándék, és biztos támaszt ad az, hogy nem csupán Isten igéjére tudunk figyelni, és arra támaszkodni, hanem látjuk a szentté válás megvalósulását különböző korok embereinek életében is.
Hogyan tudnánk ezt mi is a legtökéletesebb módon megélni és egyben tanúságot tenni a mi Urunk Jézus Krisztusról a világban, hogy mások is tudjanak hova kapcsolódni és közösségben Isten akaratát teljesítve eljutni az életszentség magaslatára? Nekünk is ez a feladatunk és célunk, amihez Isten kegyelmét kérjük. Különösen kérjük a Boldogságos Szűzanyát, akit e mai szép napon, mint a Magyarok Nagyasszonyát köszönthetjük, hogy a magyar szentek, de ugyanúgy a világegyház szentjei életében is megláthassuk e nagy csodát. Hiszen tegnapelőtt ünnepeltük a népszerű, még ma is igen népszerű Szent Márton püspök napját, akit igazából a magyar szentek között említhetünk, habár még a magyarok bejövetele előtti Pannóniában született, a későbbi Szombathely városában, ahonnan elindult az a csodálatos küldetése, ami a mai napig is tart és ami folytán számtalan embert Krisztushoz vezetett. Ugyanígy nagy kegyelmi ajándék országalapító szent királyunk, István király műve, aki egy egész nemzetet vezetett Szűz Mária által Krisztushoz. 
Idén ünnepeljük a fatimai jelenés 100. évfordulóját, amikor pedig abban a nagy kegyelemben volt részem, hogy személyesen látogathattam meg a Szent István kápolnát Fatimában. Éppen a múlt héten tartottak egy konferenciát az üldözött keresztényekről, és jó volt hallani egy igazából nem is nagyon vallásos résztvevő hozzászólását, aki azt fejtegette, hogy Szent István királyunknak sikerült egy békés közösséggé formálni azt a sokszínű és vallásában sem egységes népességet, amely akkor élt országunk területén és így példát adott a világ számára és elsősorban nekünk, az utódoknak. 
Nem túlzás azt állítani, hogy nemzetünknek Szűz Máriának való fölajánlása és közbenjárása folytán minden viszály, széthúzás, külső és belső háborúskodások ellenére a mai napig fennáll. A Árpádházi szentek: Szent Imre herceg, Boldog Gizella, Szent Erzsébet, Szent Margit és a többi magyar szentek, akik az egész keresztény világban ismertek, életükkel és cselekedeteikkel példát mutattak további generációknak és egészen a mai napig nekünk, hogyan és miként lehetséges az életszentség útján egész népünk boldogulását szolgálni. 
Mi adott nekik erőt ahhoz, hogy a szentté válás útján ilyen magaslatokra jussanak el? Előszöris komolyan vették Isten igéjét, az evangéliumot. Aszerint éltek, ahogy például Szent Erzsébet komolyan vette az irgalmasság cselekedeteit és azokat nem csak megértette, hanem egész életével azokat gyakorolta. És egyben nyitottak voltak a lélek indítására, ahogy a Szűzanya is tette azt annak idején, amikor a követ Gábor főangyal megszólította őt és kérte beleegyezését, IGEN-jét, hogy ő legyen az Üdvözítő édesanyja. Így a lélek által az Úr Jézus édesanyjaként betöltötte azt a szent küldetést, amely mindegyikünknek üdvösségére szolgált és azóta is, mint az Egyház anyja közbenjáró minden hozzá forduló léleknek és segíti az emberiség minden tagját a Krisztus felé vezető úton. A hozzáfordulók imája a jelek szerint meghallgattatásra találnak például családi problémák esetén és betegségek idején egyaránt. Minden racionális sőt tudományos vizsgálgatások mellett, érezzük és tudjuk, hogy közbenjárása értünk és a segítsége nekünk gyermekeinek valóságos és igaz, nem pedig beképzelt. És persze mi is igyekszünk és amikor bajainkban hozzáfordulunk megnyitjuk szívünket, lelkünket Isten kegyelme előtt, amely az Ö Szeplőtelen Szívén keresztül árad ki a mi lelkünkbe és hogy betöltsön minket a Szentlélek az adományaival, az örök élet gyümölcseivel, amiknek lelki gyógyulások és gyakran látható testi gyógyulások a következményei. Gyümölcsökkel, amelyek mások javát, üdvösségét és boldogságát is szolgálja. Legyen veletek öröm és békesség, szelídség és tisztaság, és ez mind jelzi azt, hogy jó úton járunk és a Lélek által a Jóisten akaratát keresve és teljesítve az Evangélium fényében és hitelességében járva tudunk jó keresztényként helytállni. Mert erre van szükség a mai világban, hogy egyre több ilyen keresztény helytálljon ott, ahol a hite hagyottság, szeretetlenség és a bűn sötétsége eluralkodik és ahol Istentől elszakadva, távol az Ö fényétől élnek emberek tömegei, akiket pedig Ö ugyanúgy meghívott az életszentségre, vagyis arra, hogy szavaival, cselekedeteivel, egész életével dicsőítse a Mindenhatót, hogy ezáltal másokat is, az embertársait is segítse az üdvözülés útjára. 
Így tudunk mi is a Jóisten szándéka szerint, a Szűzanya és a szentek példája szerint helytállni. Ebben segít minket a fatimai Szűz Mária vagy akár a Rosa Misztikának a tisztelete, hogy szeretetben, kedvességben, figyelmességben és szolgálatban tudjuk egymást felülmúlni és tudjunk mások számára is példaképül állni és ezáltal jobbá formálni a világot a mindennapok során.
Ehhez adjon nekünk sok kegyelmet és segítséget a mi Urunk Jézus Krisztus minden szentek, de különösen a Boldogságos Szűz Mária közbenjárására, hogy így tudjunk a Jóisten dicsőségére és embertársaink javára munkálkodni. Tárjuk ki szívünket, lelkünket a Lélek elött, hogy a bennünk lévő készséget és szeretetet megsokszorozva mi is képesek legyünk a szentté válásra. Ámen.
 
                        
Gájer László atya szentbeszéde a csütörtök esti bazilikai 
virrasztás szentmiséjén                 

Kedves testvéreim!
Jézus az utolsó vacsorán a búcsúbeszédében példát ad a tanítványainak és a szeretetről beszél. Az Isten és az egymás iránti szeretet kötelességét levezeti abból a viszonyból, ami az Atya és közte van. Mivel Jézus szereti az Atyát, azért aki a tanítványa akar lenni, annak szeretni kell Istent és testvéreit. És van ebben a gondolatmenetben egy mondat, amely fontosnak hangzik a számunkra. Jézus azt mondja, az a parancsom számotokra, hogy szeressétek egymást. Hogyan lehet megparancsolni, hogy szeressenek? Furcsán hangzik, azt hisszük, hogy ez csak a magyar fordítás gyengesége, hogy parancsolom, hogy szeressétek egymást. De tényleg ez van az eredeti szövegben is. Ez furcsa lehet, mert tudjuk azt, hogy szeretni csak szabad szívvel, szabad akarattal lehet. Sok mindenre rákényszeríthetnek bennünket, de hogy kit szeressünk, arra nem lehet senkit kényszeríteni, hiszen az nem a külsőségekben játszódik le, hanem a szív mélyén. A szeretetet, azt nem lehet eljátszani, mert tudjuk, hogy az nem szeretet. Ha valami olyat mutatunk, hogy szeretjük a másikat, de a szívünknek a másikhoz való viszonyát, azt nem lehet megváltoztatni. Jézus mégis azt mondja, hogy megparancsolom, hogy szeressétek egymást. Hogy parancsolhatja meg Jézus a szeretetet? Azért, mert amikor Jézus parancsol, akkor nem az ember szabadsága ellen parancsol. Az nem azt jelenti, hogy Ő meg akarná rövidíteni a szabadságot. Arról van szó, hogy az ember szabadsága egyáltalán nem rövidül meg akkor, ha aláveti magát Isten parancsának, Isten akaratának. Mert úgy tűnik, hogy Istennel szemben működhet így, hogy egyszerre vagyok szabad és egyszerre hajtom végre az Ő parancsait, és vagyok engedelmes. És a parancs és az engedelmesség úgy tűnik, hogy az Istenhez való viszonyunk esetében nem ellenkezik a szeretettel. Aquinói Szent Tamás úgy értelmezi ezt, hogy az ember szabadsága az kettős. Lehet szabadság a bűnre és lehet szabadság az igazságra. Mit jelent ez? Szent Tamás értelmezésében a szabadság az, hogy megtehetem, megvan rá a szabadságom. De az valójában mégis szolgaság. Megtehetjük a bűnt, tehát elvben szabadok vagyunk a bűnre, de ez egyre inkább szolgaságra vezet bennünket. És szabadság az igazságra, az valami olyasmit jelent, hogy szabad vagyok arra, hogy Isten igájába hajtsam a fejem. Szabad vagyok arra is, hogy a szolgája legyek. És Jézus azt mondja, hogy az én igám édes, hogy az én terhem könnyű. 
Az olvasmányban Izajás prófétát olvastunk, és volt benne egy ilyen mondat, hogy bocsásd szabadon az elnyomottakat, és törd össze igájukat. Ez az iga azt hiszem, hogy a bűnnek az igája, amit le kell ráznunk magunkról. És amikor Jézus azt parancsolja, hogy szeressétek egymást, az nem ilyen iga, amelyet össze kell törni, és amelytől meg kell szabadulni, hanem olyan iga, amely édes és könnyű. Ha valaki szeret, és Jézus Krisztus tanítását követi, és minél inkább Isten szolgálatában van, annál inkább szabadabb lesz. Minél inkább teljesíti Isten parancsát, annál inkább szabadabb lesz. Minél inkább megcselekszi Isten parancsát, annál inkább szabadabb lesz. 
Ha Jézus megparancsolja, hogy szeressétek egymást, az számunkra azt jelenti, hogy ha az Ő parancsának engedelmeskedünk, akkor a szívünkben a szabadság az egyre nagyobb, ahogy növekszik bennünk a szeretet, úgy növekszik bennünk a szabadság. És ez az az értelmezés, ami nem úgy tekinti a szabadságot, hogy bármit megtehetek, hanem hogy szabad vagyok a jóra, szabad vagyok a szeretetre. Ez Jézus Krisztusnak a szabadsága, ez Istennek a szabadsága. Így Isten a szabadság egy bizonyos értelmében nem szabad. Az Ő szabadsága az igazi szabadság, a jóra való szabadság. Ha Jézus parancsolja a szeretetet, akkor nekünk kell megnyílni az egyre nagyobb belső szabadságra. Nekünk kell irányulnunk a szeretet felé. 
Kérjük Tőle a mai estén, hogy még közelebb legyünk Hozzá, hogy még inkább szabad legyen a szívünk arra, hogy összetörjünk minden igát, amely a bűnnek az igája, s hogy magunkra vehessük azt az igát, amely édes és könnyű, amely Jézusnak az igája.
Most az egyházi év vége felé közeledve a szentírási szakaszok egyre inkább az ítéletről beszélnek, és beszélnek arról, hogy az ítélet napján Isten az igazakat a jobbjára, a bűnösöket pedig a baljára állítja. Juhokhoz és kosokhoz hasonlítja azokat, akik igazak és bűnösök. És úgy gondolom, hogy ezek, akiket a jobbjára és baljára állít, ezek egy kicsit magunk vagyunk. A szívünknek az egyik része a jobbján, a másik része a balján áll. Még nem vagyunk elég szabadok a jóra, még nem vagyunk elég szabadok a szeretetre. Kicsit mindkét csoporthoz tartozunk. A szívünk egyik része a jobbján, a másik része a balján van. Ezért bűnbánatot kell tartanunk, hogy mindinkább szabadok legyünk a szeretetre. 
A fatimai jelenések századik évfordulóját ünnepeljük az idei esztendőben. Van ennek számunkra egy nagy mondanivalója, hogy tartsatok bűnbánatot, hogy legyetek szabadok a szeretetre. Ezt kérjük Jézustól, hogy erősítse meg a szívünkben ezt a parancsot, a szeretetet. A bűnbánat lelkét kérjük, ami a szabadságra vezet, hogy szabadok legyünk a szeretetre. Ámen.
Téli Iskola lesz!                        
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Krisztus legszentebb vére – A Bátán őrzött ereklye története 1.

Kevésbé ismert búcsújáró helye Magyarországnak a bátai Szent Vér-kegyhely. A 2020-as Nemzetközi Eucharisztikus Kongresszusra való felkészülés jegyében Sümegi József írását adjuk közre a különleges ereklye és a hozzá kapcsolódó kegyhely történetéről.
Írásos emlékek tanúsága szerint a középkorban a bátai bencés apátságban Szent Vér-ereklyét őriztek, amely 1539-ben a török pusztítás következtében megsemmisült. Idén szeptember 16. óta azonban Krisztus vére újra jelen van a bátai kegytemplomban: Viliam Judák nyitrai püspök a bátai zarándoklat zárószentmiséjén a garamszentbenedeki ereklyéből leválasztott részletet adott át Udvardy György pécsi megyéspüspöknek.
A mostantól Bátán őrzött ereklye a manopelloi Krisztus-arc lepel része, amelyből II. Pál pápa a garamszentbenedeki apátságnak ajándékozott.
Az elmúlt évtizedek tudományos kutatásai egyértelműen megerősítik, hogy a közép-itáliai Manopello kapucinus templomában őrzött lepel, amelyen Krisztus arca látható, Jeruzsálemből származik. Az arc megörökítése Krisztus sírjában keletkezett, az ő feltámadásakor. Több mint valószínű, hogy a torinói lepel és a Veronika kendőjének nevezett lepel Jeruzsálemből Edesszába került, ahol az 5. századig őrizték őket. A legrégebbi legenda, a 6. századból való ún. kamuliani legenda beszél a Krisztus-arcképről, mely 574-ben Konstantinápolyba került az Edessza közelében fekvő Kamuliana nevű kis helységből.
Fennmaradt egy legenda, amelyben megpróbálták megmagyarázni a Jézus-arc másolatának csodálatos keletkezését: Edessza királyáról, Agbárról szól, aki pestisben szenvedett, és küldöttjén keresztül kérte Jézust, hogy jöjjön Edesszába, és gyógyítsa meg őt. Jézus nem ment el, de elküldte a levelét és a kendőt, arca másolatával. Amikor Agbar király meglátta a kendőn az isteni arc képét, teljesen megszabadult betegségétől.
A kendőt a képrombolás idején Konstantinápolyból Rómába menekítették, s a 8. században már biztosan a Szent Péter-bazilikában őrizték, a Szent Veronika-kápolnában. Ekkor kezdték az ereklyét Veronika kendőjének nevezni. Valószínű, hogy a keresztúton Jézus arcát törlő Veronikáról szóló legenda is ekkor keletkezett – a csodás kép keletkezésének igyekeztek ezzel magyarázatot adni. A Veronika név ugyanis latin és görög szavak egyesítéséből származik: veraeikon, vagyis valódi kép. Így is nevezték az ereklyét Rómában: Vera Icon.
A 753. évi Pápai Krónikában feljegyezték, hogy az ünnepélyes körmeneten II. István pápa mezítláb vitte a nem emberi kézzel festett Krisztus-arcképet. Mindenki meg volt győződve arról, hogy a Krisztus-arcképet nem emberi kéz festette, ezért az acheiropoietos nevet adták neki. Nyilvánvaló volt, hogy ez a legféltettebb ereklye, amelyet a Szent Péter-bazilikában őriztek.
III. Ince pápa 1208-ban bevezette az ünnepélyes körmenetet a Szent Veronika-kendővel, amelyet a vízkereszt ünnepét követő első vasárnap tartottak, és amely a vatikáni bazilikából a Szentlélek-templomba vezetett. A szertartás alamizsnaosztással végződött Róma legszegényebbjei számára. Dante írja: tömegesen jöttek megnézni a Krisztus-arc képmását Szent Veronika kendőjén. Az Isteni színjátékban is több alkalommal ír Dante Veronika kendőjéről, kiemelve, hogy Isten arcát ábrázolja. Az Isteni színjátéktetőpontja az a jelenet, amikor a zarándok a mennyben Isten előtt áll, aki először természetfeletti fényként mutatkozik, de a fény központjában kirajzolódik a Krisztus-arc. Francesco Petrarca hasonlóan fogalmaz Familiari canzoniere című művében az isteni Krisztus-arcról Veronika kendőjén.
Svéd Szent Brigitta, aki részt vett az 1350. évi jubileumi év ünnepén, szintén ír arról az igazi Krisztus-arcképről, amely Veronika kendőjén látható. A kendőt a Szent Péter-bazilika erkélyéről mutatták fel a zarándokoknak, s adtak vele áldást. 1343-ban Erzsébet királyné, Nagy Lajos király anyja járt Rómában. Neki kétszer is megengedték, hogy felmenjen a lépcsőn, és imádkozzon az ereklye előtt. Nagy Lajos király 1350-ben, Zsigmond 1433-ban kereste fel a Szent Péter-bazilika híres ereklyéjét.
A ma 17x24 centiméteres kendőből többször is leválasztottak ereklyerészeket. Így tett II. Pál pápa is, aki egy nagyobb darabot adott Mátyás királynak. Mátyás ezt az ereklyét 1483-ban a garamszentbenedeki apátságnak ajándékozta.




A sokółkai eucharisztikus csoda: az ostya egy haldokló férfi szívszövetét tartalmazza

Laboratóriumi elemzések megerősítik: a szívizomrostok és a kenyér szerkezete úgy fonódnak egybe, hogy azt emberi eszközökkel képtelenség lenne reprodukálni.
A katolikus templomok oltárain világszerte minden nap megtörténik a legnagyobb lehetséges csoda: a kenyér és a bor átváltozása Krisztus valóságos Testévé és Vérévé.
Ennek ellenére, amikor szentáldozásban részesülünk, annak igazi természetét csak hitünkkel érinthetjük meg, mert érzékeink pusztán a kenyeret és a bort észlelik, amelyek az átváltoztatáskor fizikailag változatlanok maradnak.
2008. október 12-én, vasárnap történt, két héttel Isten Szolgája, Michał Sopoćko atya boldoggá avatása után. (Szent Fausztina nővér lelkivezetője és gyóntatója volt).
A szentmise során, amelyet a sokółkai Szent Antal plébániatemplomban mutattak be reggel fél 9-kor, egy felszentelt ostya kiesett az egyik pap kezéből az áldoztatáskor, közel az oltárhoz. A pap félbeszakította az áldoztatást, felvette az ostyát, és a liturgikus előírásoknak megfelelően azt egy kis víztartó edénybe helyezte – néhány templomban a tabernákulum mellett található egy ilyen edény, amelyben a pap leöblítheti ujjait az áldoztatás után. Az ostyának fel kellett volna oldódnia a vízben, amelyet később megfelelő módon eltávolítottak volna.
Julia Dubowska nővér, az Eucharisztikus Nővérek Kongregációjának tagja volt a plébániai sekrestyés. A szentmise végén, Stanisław Gniedziejko atya kérésére egy másik edénybe öntötte át a vizet és az ostyát. Tudván azt, hogy a megszentelt ostya egy idő múlva feloldódik, az új edényt a plébánia sekrestyéjében található széfben helyezte el. Csak a nővérnek és a papnak volt kulcsa a széfhez.
Egy héttel később, október 19-én, Missziós Vasárnapon, amikor a pap érdeklődött az ostya állapota felől, Júlia nővér a széfhez ment. Miközben kinyitotta ajtaját, kovásztalan kenyér finom illatát érezte. Amikor kinyitotta az edényt, a még mindig javarészt érintetlen ostya közepén egy görbe, fényes vörös foltot, egyfajta vérfoltot vett észre: egy test élő részecskéjét. A szín nem festette pirosra a vizet, az szennyezetlen maradt. A nővér azonnal értesítette a papot, aki magával hozta a plébánia többi papját és a látogatáson lévő misszionáriust, Ryszard Górowski atyát. Mindnyájan elámultak és elnémultak a látottakon.
Diszkréten és nagy óvatosságal hallgattak az eseményről, tekintve annak jelentőségét; ez egy felszentelt ostya volt, amely Krisztusnak az Utolsó Vacsorán kimondott szavai erejében, valóban az Ő Teste volt. Emberi szempontból ekkor nehéz volt meghatározni, hogy az ostya maradványának megváltozott formája egy szervi növekedés, egy kémiai reakció vagy egyéb kiváltó ok eredménye volt.
Azonnal értesítették Białystok metropolita érsekét, Edward Ozorowskit, aki az érsekség titkárjával és más egyházmegyei tisztviselőkkel Sokółkába ment. Mindnyájukat nagyon meghatotta, amit láttak. Az érsek elrendelte, hogy az ostyát biztos helyen őrizzék, várva, hogy mi fog történni.
Október 29-én az edényt az ostyával átvitték a plébániaépület Isteni Irgalmasság Kápolnájába és a tabernákulumban helyezték el. Másnap az érsek döntése értelmében a vérfoltos ostyát kivették a vízből és egy kis korporáléra helyezték, amelyet visszatettek a tabernákulumba. Az ostyát ilyen módon őrizték három éven át, majd 2011. október 2-án ünnepélyesen átvitték a templomba. Az első évben titokban tartották. 2009 januárjának közepén az ostya megváltozott töredéke természetes módon kiszáradt és úgy nézett ki, mint egy vérfolt vagy egy rög, alvadék; attól kezdve külsőleg nem változott. Még ugyanabban a hónapban az érsek kórszövettani vizsgálatokat kért az ostyáról. Március 30-án egyházi bizottságot állított fel a jelenség tanulmányozására.
A megváltozott ostya egy darabját két szakértő, Maria Sobaniec-Łotowska és Stanisław Sulkowski orvosprofesszorok /kórszövettan szakorvosok/ elemezték egymástól függetlenül, hogy biztosítsák az eredmények hihetőségét. Amikor a mintadarabokat elemzésre átvették, a felszentelt ostya nem feloldott része beágyazódott a ruhaanyagba. Mindazonáltal a vörös vérrög olyan világos volt, mint mindig. Az ostyának ez az átalakult része száraz és törékeny volt, elválaszthatatlanul összefonódott a töredék többi részével, amely megtartotta kenyér alakját. A mintadarab elég nagy volt ahhoz, hogy elvégezhessék rajta az összes szükséges vizsgálatot.
Mindkét, egymástól független vizsgálat eredményei tökéletesen megegyeztek. Azt a végkövetkeztetést vonták le, hogy az ostya átalakult töredékének szerkezete azonos egy halálhoz közel álló élő személy miokardiális (szív) szövetével. A szívizomrost szerkezete mélyen egybefonódik a kenyérével, olyan módon, hogy azt emberi eszközökkel lehetetlen megvalósítani, Maria Sobaniec-Łotowska orvosprofesszor nyilatkozata szerint.
A vizsgálatok bebizonyították, hogy a felszentelt ostyához semmiféle idegen anyagot nem adtak. Viszont az ostya egy része felvette egy halálhoz közel álló személy szívizmának alakját. Ez a fajta jelenség megmagyarázhatatlan a természettudományok által. Ugyanakkor az egyház azt tanítja, hogy a felszentelt ostya Krisztus Testévé válik, az Utolsó Vacsorán Őáltala kiejtett szavak erejében, amelyeket a szentmisén a pap megismétel az átváltoztatáskor.

A Białystoki Érseki Kúria hivatalos közleménye megállapította:
„A Sokołka-i esemény nem ellenkezik az egyház hitével; inkább megerősíti azt. Az egyház vallja, hogy az átváltoztatás szavai után, a Szentlélek erejéből, a kenyér átalakul Krisztus Testévé, és a bor az Ő Vérévé. Továbbá ez egy felhívás az Eucharisztia minden kiszolgáltatójának, hogy az Úr Testét hittel és gonddal osszák ki, a hívek pedig imádattal fogadják Őt”.
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