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10 éves a Magyar Mária Légió Régiája.

Gratulálunk!               A Magyar Mária Légió elsők:

  1989. szeptember 29-én alakult az első Mária Légiós praesidium Budapesten, Kispesten, Mária, keresztények segítsége titulussal.

1993. december 5-én az első Curia Budapesten, Magyarok Nagyasszonya titulussal, mely 1998. november 14-én Comitium, majd 2000. november 11-én Régia rangra emelkedett.
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Lelkiekben gazdag adventi felkészülést és Isten áldotta karácsonyi ünnepeket kívánunk Nektek és Szeretteiteknek
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A világ legmagasabb Benedek-keresztjét állították fel Peruban

Július 11-én, Szent Benedek ünnepén leplezték le Peru fővárosában, Limá​ban, a Tomina-hegyen a Megtestesü​lés kolostor szerzetesei a világ legma​gasabb Szent Benedek-keresztjét.

A 13 méter magas keresztet a szer​zetesek szerint mérföldekről is látni lehet, s egy különleges áldás jele lesz a peruiak és a zarándokok számára.

A Benedek-kereszten exorcista (ör​dögűző) és védelmet kérő latin fel​irat található egy ősi imából. Így a Benedek-kereszt különösen is jelzi Krisztusnak a bűnt és a sátán seregeit legyőző hatalmát.

Feliratai a kereszt szárainak találkozá​sánál: „Szent Benedek atya keresztje" (Crux Sancti Patris Benedicti, CSPB); a körirat: „Takarodj sátán, ne késztess hiábavalóságokra; rossz, amivel kí​nálsz, a mérget idd magad" (Vade Retro Satanas, Non Suade Mihi Vana, Sunt Mala Quae Libas, Ipse Yenemum Bibas - a szavak kezdőbetűi); a ke​resztben: „A szent kereszt legyen fé​nyességem, ne a sárkány legyen ve​zérem" (Crux Sacra Sit Mihi Lux, Non Draco Sit Mihi Dux - a szavak kezdő​betűi).
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Benedek-érem, ugyanezzel a felirattal 
A világ legnagyobb Krisztus szobra épül Lengyelországban. 
Az alkotást októberben leplezik le. A német határtól 70 km-re, Swiebodzinban épülő szobor teljes magassága eléri a 36 m.tert. A páratlan alkotás egy 16 méteres dombon kap helyet. A 21 ezer lakosú lengyel város Rio de Janiero világhírű szobrával veszi fel a versenyt, mely 30 m magas és 8 méteres talapzaton áll immár 80 éve. A szobor a helyi lelkész ötlete volt, aki 5 éve dolgozik a megvalósításán. Az atya nem szerzett építési engedélyt, a városvezetés azonban végül zöld utat adott a munkálatoknak, adja hírül a Keresztény Élet októberi száma.
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Amit nem elhallgatni, hanem hirdetni kellene…. 

                                    A chilei bányászok csodával határos megmenekülése

A CBN News arról számolt be, hogy a chilei bányából kimentett bányászok többsége mély leki életről és az Istenben való töretlen hitről tettek bizonyságot. A riport azt is megjegyzi, hogy mindannyian egyetértettek abban, hogy a hitük tartotta őket épségben és biztonságban azalatt a 70 nap alatt, amíg a föld mélyében voltak. A riport szerint minden egyes bányász egy olyan pólót viselve jött ki a mentőkapszulából, aminek az elején az állt, hogy „Köszönöm Uram”. A póló hátulján ezek a szavak álltak: „Neki legyen dicsőség és tisztesség”, a 95. zsoltár 4. sorát idézve, ami azt írja: „Kezében vannak a föld mélységei, és övéi a hegyek csúcsai”. A póló ujján pedig „Jézus” neve szerepelt. 

Mario Sepúlveda, a második dolgozó, aki kilépett a kapszulából, ezt mondta: „Isten és az ördög harcolt felettem, és Isten győzött. Mindvégig tudtam, hogy ki fognak hozni. Mindvégig hittem az itteni chilei szakemberekben és a Nagy Teremtőben.”

A negyedik felszínre lépő bányász, Carlos Mamani, azonnal letérdelt, ahogy kijött a kapszulából, majd az égre mutatott, hálát adva Istennek, és ugyanígy tett Omar Reygadas, akinek egy Biblia is volt a kezében, a sisakjára pedig ez volt írva: „Isten él”. Jézus a világosság - felirat egy sisakon.
Egy másik riport megjegyzi, hogy a 19 éves Jimmy Sanches még a bányában rekedve írt egy levelet, amit felküldtek a felszínre, ezzel a szöveggel: „Valójában 34-en vagyunk, mert Isten soha nem hagyott el minket itt lent.”

A chilei bányászok csodával határos megmenekülésére is emlékezve, idézzük azt a zsoltárt, amely mindannyiuknak ennyi lelki erőt, kitartást és reményt adott:

Gyertek, zengjünk dalt az Úrnak, ujjongjatok üdvünk sziklája előtt! Dicsőítő énekkel lépjetek színe elé, magasztaljátok hangosan, zsoltárt énekelve! Mert nagy Isten az Úr, fölséges király minden isten fölött. Kezében vannak a föld mélységei, és övéi a hegyek csúcsai. Övé a tenger, ő alkotta, övé a föld, keze teremtette. 

Gyertek, boruljatok le és imádjátok, hajtsatok térdet az Úr előtt, aki teremtett minket! Mert ő a mi Istenünk, mi pedig legelőjének népe, s kezére bízott nyáj vagyunk. Bárcsak meghallanátok ma a szavát: „Ne keményítsétek meg a szíveteket, mint egykor Meribánál [zúgolódás], mint a pusztában Massza [kísértés] napján! Atyáitok ott megkísértettek, bizonyítékot követeltek, jóllehet látták tetteimet. Negyven évig viszolyogtam e nemzedéktől. Így szóltam: Tévelygő szívű nép ez, nem ismeri útjaimat. Ezért esküdtem meg haragomban: Nem mennek be nyugalmam (országába)!”               - XCV. zsoltár - 

 „Gracias, Señor” - felirat a nemzetiszín pólón, chilei zászló a kézben; hálára összekulcsolt kézzel a legidősebb kimentett bányász.

 Hálával eltelt szívvel dicsérjük mi is az Urat tetteiért és csodáiért, azért is, amit a chilei bányászokkal tett; dicsérjük és dicsőítsük Őt, mert jó; hisz mi is a mélységekből kiáltunk Hozzá, akár a bányászok a messzi dél-amerikai országban!                                     (CBN nyomán Szent Korona Rádió)

Az október 4-én történt iszapkatasztrófa nagy pusztítást végzett Kolontáron és Devecserben. A két település határában, az országút és a Torna patak között kb. 2-300 m szélességben folyt az áradat, a patak medre is tele volt. Itt vezet át a Jézus ösvény. Ennek egyik állomása a Mária kútja Kolontáron. Az áradat nem mosta el csodálatos módon a kutat és a fölé emelt épületet a Mária kúttal és az előtte lévő tárgyakkal. A szentkút az országútról nézve fehéren „világít” a vörös környezetben. Elképesztő mindez, és az a szeretet is, hogy a kis Jézusnak valaki vitt egy mackót. 
Istennek legyen hála, hogy a Szent Szűz még mindig mutat csodajeleket a világnak. Ő nem feledkezett meg rólunk, és nagyon türelmesnek mutatkozik az emberek közönyével szemben…

Satelit felvétel a NASA-tól,                   az iszap Jézus szívéig ér, nem lepi azt el 
  mely olyan, mint egy vörös kígyó…
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       Mária kútja az ösvényen a szoborral, majd kinagyítva

Tökéletes Mária tisztelet gyakorlása szentáldozásnál

                                                                                 /Grignon Szent Lajos műve nyomán/
Az első és legfontosabb teendőnk, hogy megalázzuk magunkat Isten előtt. Mondjunk le saját romlott természetünkről, valamint érzületünkről, még ha oly jónak is tűnik önszeretetünk előtt. Ezek után újítsuk meg felajánlásunkat ezekkel a szavakkal: „Egészen a Tiéd vagyok, szeretett Úrnőm, mindazzal, ami az enyém.”
Most jön talán a legkülönlegesebb dolog. Kérjük kölcsön Szűz Mária Szívét, hogy méltó tisztelettel fogadhassuk Szent Fiát. A mi szívünkön – valljuk be – akad egy-két folt, ami korlátozná Urunk dicsőségének fogadását. De a Szűzanya Szentséges Szívén keresztül, az Ő befogadásával tökéletes helyet készíthetünk Jézusnak. A szentáldozás során maradjunk alázatban, és a Miatyánk után mondjuk háromszor „Uram, nem vagyok méltó,…..”. Egyszer az Atyának, egyszer a Fiúnak és még egyszer a Szentléleknek.
Tudatában vagyunk gyarlóságainknak, rossz gondolatainknak, hűtlenségünknek, lanyha cselekedeteinknek, kapott sugallataink elhanyagolásának, de Szűz Mária érdemeire hivatkozva, belé vetett bizalommal, aki nekünk bátorságot ad, merjünk megállni Isten előtt.
A szentáldozáskor bensőnkbe szállva, elmerülve az imádságban, a szívünkben élő Szűzanya Szívébe vezetjük Jézust, aki csodálatos szeretettel fogja fogadni Őt. A Szentlélek sugallatait, vagy saját kéréseinket intézzük Istenünkhöz /pl. szeretet, irgalom, bölcsesség/, de sohasem magunkra hivatkozva, hanem az Istenanya erényeire, érdemeire hivatkozva.
Szükséges, hogy Jézus és Mária növekedjék bennem. Minél inkább engedjük Szűz Máriát cselekedni  az áldozásnál, annál jobban megdicsőül Jézus. Ez akkor erősödhet meg bennünk, ha egyre mélyebben megalázzuk magunkat. Így a Szűzanya által méltóképpen szeretjük Jézust. Egy képpel illusztrálható ez: szívünk olyan, mint a betlehemi istálló. Kicsit szegényes, kicsit piszkos, kicsit hideg, de ha a Szűzanya ott van, akkor Jézus a legjobb helyen van benne.
Próbáljuk ezen ájtatosságot gyakorolni minden szentáldozásunknál!
               

                          István testvér Szent István Bazilika II. Praesidiumának pénztárosa
 Karácsonyi bélyegen a győri oltárkép 

A győri Prohászka Ottokár Közoktatási Központ kápolnájának oltárképét Udvardi Erzsébet Kossuth-díjas festőművész alkotta. 
A képet a Magyar Posta kiválasztotta Magyarország karácsonyi bélyegévé, mivel Krisztus születését és a királyok imádását jeleníti meg.
A Magyar Hírlapban Cey-Bert Róbert Gyula Ápoljuk istenhittel a gyökereinket címmel idézi fel, hogy 1972-75. között többször találkozott Mindszenty József bíboros hercegprímással a bécsi Pázmáneumban, és minden alkalommal hosszan elbeszélgettek. 
A cikkíró leszögezi: „Kivételes személyiségének lélekerősítő kisugárzása volt, sem a kínzás, sem a kommunista hazugsággépezet ördögi stratégiája, sem a Vatikán cserbenhagyása nem volt képes megtörni. Hite és magyarsága sziklaszilárd volt. Nagyon fájt neki, hogy 1974 elején a magyar kommunisták nyomására a pápa megfosztotta esztergomi bíboros prímási székétől és helyére egy olyan főpapot nevezett ki, aki engedelmesen együttműködött a Kádár-rendszerrel. Ma már világosan látszik, hogy a vatikáni döntés sok kárt okozott a katolikus egyháznak.” 
A szerző idéz a bíboros hercegprímással 1974. október 19-én készült beszélgetésből, amelyben Mindszenty József azt mondta: „A kommunista rezsimmel való politikai kompromisszum a könnyebbik út követését jelentette, nem a nehezebbét, amelyen maga Jézus Krisztus is végigment a kereszttel.” 
A mártírsorsú főpásztor a következő üzenetet küldte a jövő magyar ifjúságának: „Ne felejtsék el történelmünket, okuljanak belőle és ragaszkodjanak őseink hitéhez és eleink értékes hagyományaihoz. A fa gyökér nélkül nem állhat. Ha gyökere elpusztul, a fának vége. A magyar fa gyökerei a történelmi értékeinkből, ősi, szép és másoktól megkülönböztető hagyományainkból táplálkoznak. Ápolja a jövő magyar ifjúsága ezeket a gyökereket. Ápolja és védje még akkor is, ha fagyos a föld a magyarság telében. Ha majd eljön a magyar tavasz, a fa ismét rügyezni kezd, kivirágzik, és lombjai madártól fognak visszhangozni. A rügy, a virág és a jövő magyarsága csak akkor hozhat egészséges gyümölcsöt, ha a fa gyökereit istenhittel ápolják. Ezt üzenem a következő évtizedek, és különösképp a jövő század, a 2000-es évek magyar ifjúságának. Kérlek, ha Isten segítségével megéred, közvetítsd ezt az üzenetet feléjük.”

Imádkozzunk rendszeresen fehérvértanú bíborosunk mielőbbi boldoggá avatásáért!

Boldog John Henry Newman: A többlet imádsága
Egy kicsivel több türelmet, hogy elviselhessem azokat, akikkel olyan nehéz együtt élnem. Egy kicsivel több állhatatosságot, hogy folytathassam kötelességeimet, melyek kívánságaimmal teljesen ellentétesek. Egy kicsivel több alázatosságot, hogy megmaradjak azon a helyen, ahová Isten állított, bár ez a hely nem vág egybe sem álmaimmal, sem terveimmel. Egy kicsivel több belátást, hogy az embereket olyannak vegyem, amilyenek, s nem amilyennek szeretném őket...

Egy kicsivel több okosságot, hogy mások ügyeivel minél kevesebbet foglalkozzam, s magamat ne izgassam miattuk. Egy kicsivel több erőt, hogy türelmesen fogadjam azt az eseményt, amely éppen most megzavarta az örömömet. Egy kicsivel több kedvességet, hogy ne mutassam megbántottságomat. Egy kicsivel több önzetlenséget, hogy mások helyzetébe minél jobban beleélhessem magam.   
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A spanyol labdarúgóválogatot bízik a Szűzanyában.

Ezzel a címmel közöl az osztrák „Kronen“ egy cikket. A spanyol csapat az ausztriai Schruns-ban egy edzőtáborban készült a 2010-es világbajnokságra. Búcsúzáskor minden játékos egy „csodásérmét“ kapott ajándékba a gauensteini kolostorban a Hotel Löwen vezető nőjétől. 

„Akinek nálunk egy nagy segítségre van szüksége, az a Klosterben imádkozik a Szűzanyához és kéri az ö közbenjárását és segítségét. Én imádkoztam értetek, és ez a megáldott csodásérem segítsen titeket a világbajnokságon“ - mondta a játékosoknak a búcsúzás napján Irmgard Sachs-Ritter, a Hotel Löwen vezetője, ahol a spanyol csapat lakott az felkészülés idején. 

A világbajnokság alatt, már az elödöntök idején, az egyik játékos elvesztette az érmét. Rögtön üzentek a Klosternek, mire egy-két napon belül a játékosnak egy másik érmét küldtek, úgyhogy a döntőre minden játékosnak megvolt az érméje. 
(Kath.net, 2010. júl. 11.) 
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Ez a cikk a világbajnoki döntő elött jelent meg. Mint tudjuk, a spanyol csapat nyerte a világbajnokságot.

 Szokatlan módon megvédte XVI. Benedek pápát az ellene folytatott támadásoktól az ismert orosz napilap, a PRAVDA.

  Ezekben a támadásokban a katolikus Egyház lejáratásának szándékát látja a vezető orosz napilap annak az ideológiának nevében, amely az ember lelki természetét tagadja. Ez az ideológia a hagyományos társadalmi rend szétzilálására törekszik, hogy egy új világrendet vezessen be a nemzetközi pénzoligarchia érdekei szerint, akik a pénzpiacot, és azon keresztül a világgazdaságot uralják. „Az ilyen kampány kételyeket ébreszt minden jószándékú emberben, még a nem katolikusokban is, mint amilyenek mi vagyunk“ – írja az orosz napilap.

Ezután a cikk egyértelműen értékeli a katolikus Egyház hozzájárulását az európai civilizációhoz és hangsúlyozza, hogy ezzel nem az egyes papok pedofil magatartását szándékozik megvédeni, sőt azokat el kell ítélni minden formájukban. A pedofíliával kapcsolatban azonban felveti a kérdést, hogy miért mindig a katolikus papok eseteivel foglalkoznak a médiák ilyen mértékben, mikor ezek az esetek csak egy igen kicsiny részét teszik ki ennek a problémakörnek, és hogy ez a néhány eset miért van úgy bemutatva, mint általános jelenség az egyházon belül, és mintha az egyébként sehol máshol nem létezne.

  Az újság kritizálja név szerint a „New York Times” kemény kirohanásait a pápa ellen, amelyben azonban feltárulnak a valódi szándékok, amely nem más, mint egy világelit vélemény-diktatúrája saját érdekeinek megfelelően. Így folytatja: „Még innen is észrevehető ezeknek a katolikus egyház hierarchiája elleni támadásoknak a gonosz szándéka és gyalázkodó stílusa.“ Majd a továbbiakban: „Ez érthető, mert a jelenlegi pápa a katolikus egyház elveivel egyetértésben szilárdan ellenáll a támadásoknak, amelyek az egyház szétverésére irányulnak. Ezeket a támadásokat azok a szervezetek vezetik, melyek a szexista és hedonista nézeteiket próbálják az egész társadalomra rákényszeríteni, azzal a céllal, hogy az embert csak anyagi szükségleteinek kielégítésének szintjére, fogyasztóvá redukálják, megfosztva öt lelki dimenzióitól. Ezek a szervezetek nem a semmiből keletkeznek és nem levegőből élnek. Anyagi érdekeik szorosan összefonódnak különböző gazdasági ágazatokkal, mint a bankokkal, gyógyszergyártással, hadászati iparral és az audiovizuális médiákkal, akik gátlástalanul közvetítik azon elit által diktált programokat, amelyekhez ök maguk is tartoznak.“

   Ennek a leleplező újságcikknek egészséges hangvétele, amely meglepetésszerűen pont Oroszországból jön, remény ad arra, hogy egyre többen veszik maguknak a „bátorságot“, hogy szembeszálljanak a vezető és hivatalosnak nyilvánított véleménydiktatúrával és reményt ad az új idők eljövetelére, melyet a Szűzanyával, Máriával együtt várunk.

Emlékszünk még a 60-as években keresztény körökben sikerkönyvként elterjedt életrajzi műre: a JONI-ra? Vagy a megfilmesített változatára? Bizonyára sokan töltekeztünk belölle akkoriban s talán még ma is. Hát őróla szól ez a cikk. 

Hogyan engedheti meg Isten? – Joni Eareckson Tada a szenvedésről 


A 17 évesen egy rosszul sikerült fejesugrás következtében megbénult Joni Eareckson Tada története néhány évtized alatt bejárta a világot. Az elmúlt tíz évben állandó fájdalmai voltak; most, hatvanévesen emlőrákkal küzd. A „mai Jóbként" is emlegetett asszony a szenvedés titkáról vall a Christianity Today hasábjain. 
Joni, aki több mint harminc könyv szerzője, elmondta: a szenvedésről vallott felfogása mit sem változott azóta, hogy 2010 júniusában emlőrákot állapítottak meg nála. Újraolvasta a Szentírás összes, gyógyulással kapcsolatos szakaszát, és – mint mondja – Isten szavai változatlanok. „Péter apostol szavaira szoktam gondolni: 'Krisztus értünk szenvedett, példát adva, hogy kövessétek nyomdokait' (1Pét 2,21). Ez az út legtöbbször nem csodás isteni közbeavatkozáshoz vezet, hanem oda, hogy közvetlenül társai lehetünk a szenvedésben. Engem valamiképpen még az emlőrák is közelebb vitt a Megváltóhoz. Olyan vonásait ismertem meg, amelyekről hat-hét hónapja még nem tudtam." 

A kérdésre, hogy melyek ezek a felismerések, Joni így válaszol: „Rájöttem, hogy amikor Jézus azt mondja: 'aki hisz bennem, ...még nagyobb tetteket visz végbe' (vö. Jn 14,12), ezt nem feltétlenül a csodákra érti, hanem az evangélium terjesztésére. Például amikor Péter apostol szavára ezrek tértek meg. Ez az a 'nagyobb tett', amiről Jézus beszél! A röntgenesek, az ápolónők, az egész kórházi személyzet – mennyi emberrel találkozhattam, akik éhezik és szomjazzák Krisztust! Mióta kiderült, hogy rákos vagyok, lépten-nyomon megkérdezik: 'Hogyan tudja ezt így fogadni, hogyan képes ennyire bízni Istenben, aki ezt megengedte?' És válaszolhatok nekik!"

Hogyan engedheti meg Isten a szenvedést? Amikor ezt kérdezzük – folytatja Joni –, nem vesszük tudomásul, hogy bukott világban élünk, ahol az élet tele van szenvedésekkel. „A szenvedés a bűnnel függ össze. Ahhoz, hogy Isten véget vethessen a szenvedésnek, véget kellene vetnie a bűnnek is, vagyis el kellene tipornia a bűnösöket. Mivel irgalmas, ezt nem teszi meg: vár, nem vet véget a szenvedésnek, hogy még több embert vonhasson Krisztus közösségébe."

De mi a helyzet az olyan szenvedéssel, amit nem mások okoztak: a természeti csapásokkal vagy akár a mellrákkal, amiről nem tehet? – „Már hogyne tehetnék? – feleli Joni. – El kellett volna mennem rákszűrésre, és sajnos nem tettem. De bármi okozza is a  bajt, saját hanyagságunk, tudatlanságunk, tévedésünk, mások gonoszsága vagy akár egy természeti csapás – mindez Isten mindenek felett átívelő rendelkezése szerint történik. Isten sok mindent nem tart jónak, például a gerincsérülésemet vagy ezt a daganatot, mégis megengedte. Meg is akadályozhatta volna, mint ahogy a gonosztevőket is megakadályozhatná tettük elkövetésében, mégsem tette, de ettől nem szeret kevésbé. Az örökkévalóságnak erről az oldaláról nézve kissé homályosabb az akarata, célja, érthetetlenebbek a rendelkezései." 

A kérdésre, hogy mit mondjunk a szenvedő embernek, Joni így válaszol: „Fontos, hogy fogadja meg Isten igéjét: forduljon az egyház elöljáróihoz, kenjék meg olajjal, imádkozzanak fölötte, és gyónja meg a bűneit. Velem is ez történt, amikor először beteg lettem: meggyóntam, és megkentek olajjal. Hiszen az élet megy tovább. Lehet imádkozni, gyógyulást keresni, de fontos, hogy a gyógyulásra várva el ne felejtsünk élni."

„Ugyanakkor – teszi hozzá – mindennap készülnünk kellene a halálra. A halál nem egy csapásra jön el: mindennap ezerszer meghalunk. Valahányszor megtagadjuk önző kívánságainkat, a halál árnyékának völgyében járunk, és valahányszor igent mondunk Isten kegyelmére, meghalni tanulunk. Minden esti elalvásunk annak a napnak főpróbája, amikor utoljára fogjuk lehunyni a szemünket, és az örökkévalóság partján ébredünk."  

Végül arra a kérdésre, hogy Jézusnak mely tanítása segít leginkább a szenvedés megértésében, Joni ezt a jézusi felszólítást idézi: 'Ha kezed vagy lábad bűnre visz, vágd le és dobd el! Ha a szemed bűnre visz, vájd ki és dobd el!' (vö. Mt 18, 8-9). „Jézus fontosnak tartja a test épségét, hiszen örömmel gyógyítja a beteg kezeket, lábakat, szemeket, de ezzel azt fejezi ki, hogy a lélek egészsége még fontosabb. Ha valaki gyógyulásról beszél, én is inkább a lelkem gyógyulására szoktam gondolni. Imádkozom, hogy ne legyek lusta az imádságban, a szentírásolvasásban, hogy meg tudjak szabadulni a gőgtől, az önzéstől. Ezek a fontosabbak, hiszen Jézus is ezeket tartotta fontosabbnak."

                                                                                                           Magyar Kurír 

Internetes keresztény könyvesbolt nyilt – nyilik    http://www.egykonyv.hu cimen.

Legfőbb célja, hogy a keresztény műveltség elérhetővé váljon mindenki számára, hogy a Budapesten kívül, illetve a határokon túl élő emberek is könnyen hozzájuthassanak ezekhez a könyvekhez, kiadványokhoz. 

Az oldalt folyamatosan fejlesztik, a kínálat is folyamatosan bővül. Céljuk, hogy előbb-utóbb a történelmi egyházak összes kiadóinak a kiadványai (könyvek, újságok, DVD-k, CD-k) megtalálhatóak legyenek az EGYKÖNYV oldalán. De nemcsak könyveket lehet majd itt vásárolni, hanem be lehet jönni csak úgy, nézelődni. Minden nap más-más napi gondolat köszönti a betérőket, interjúkat olvashatnak majd a látogatók a keresztény műveltség jeles képviselőivel, illetve folyamatosan igyekeznek majd beszámolni a keresztény kulturális eseményekről.

FÖLD „LEGSÖTÉTEBB” ORSZÁGA: ÉSZAK-KOREA

    Észak-Korea az az ország, ahol a keresztényeket a legsúlyosabban üldözik. Ebben az országban hivatalosan nincs karácsony, Jézus Krisztust száműzték az időszámításból. A 2009-es év Észak-Koreában 97-es évnek neveztetik, mert 97 évvel ezelőtt született "a nagy vezér" Kim Il Sung, aki 1994-ben halt meg, azóta őt "örök napként" kell tisztelni. Az fia, Kim Jong Il az egész országban üldözteti a titkos rendőrség által a keresztényeket és a harmadik generációig szándékozza őket kiirtani.
    Az embereknek Kim Il Sung-ot és Kim Jong Il-t istenként kell imádniuk. Aki nem hajol meg az országszerte felállított hatalmas Kim Il Sung-szobrok előtt, az az ember annak a veszélynek van kitéve, hogy munkatáborba viszik. A nép szenved a korrupció által okozott éhínségtől 30 munkatáborban szenved kb. 200.000 ember kegyetlen kínzások alatt. 70.000 keresztény van munkatábori fogságban, mert az állam ellenségeinek tekintik őket. Kínzások, kivégzések és embertelen kísérletek történnek minden nap. A foglyoknak napi 18 órát kell dolgozniuk mint rabszolgáknak.
    Soon Ok Lee asszony 1994-ben szabadult ki 6 év munkatábori fogság után. Imádkozzatok Észak-Koreáért! - kéri a könyvében. A keresztények szenvednek a táborokban a legtöbbet. Némelyeket brutálisan bántalmaztak, hogy soha többé ne tudjanak az égre feltekinteni. Másokat leöltek vagy a fogolytársaikért haltak meg. De sokan énekeltek, amíg ütlegelték őket. Soha nem láttam olyan keresztényt, aki Urát megtagadta volna.
    Az iskolákban a tanárok szisztematikusan kikérdezik a gyerekeket, hogy a szüleiknek van-e Bibliájuk. Egyszer egy gyermek kikotyogta, hogy a nagymamája a fotelban rejtett el egy Bibliát. Ezért az egész családot munkatáborba hurcolták.
    Ri Hyon-Ok-ot, egy 33 éves hölgyet 2009 nyarán bibliaterjesztésért nyilvánosan kivégezték, és a férjét a szüleivel egy büntetőtáborba szállították.
    Ennek a rendszernek soha sem sikerült, Krisztus testét Észak-Koreában megsemmisíteni. A súlyos üldöztetés ellenére mégis kb. 200.000 keresztény van az országban. A "földalatt" találkoznak kis házi gyülekezetekben, behúzzák a függönyöket és suttogva énekelnek. Kívülről megtanult bibliarészletekkel erősítik egymást. A nehézségek ellenére növekszik az egység a keresztények között. A házigyülekezetek szövetkeztek, és életre hívtak egy imakampányt. Imádkozni akarunk az országunkért. 
Kérünk, imádkozzatok velünk, hogy az evangélium átformálja az országunkat, és hogy legyen erőnk, hogy hűek maradjunk Jézushoz.
    Ez a kérésük üldözött testvéreinknek. 
Elég

Nemrégiben végighallgattam egy anyuka és a lánya beszélgetését a reptéren töltött közös idejük utolsó pár percében.

Bejelentették a járatot. A biztonsági kapu közelében megölelték egymást, és az anya ezt mondta lányának: "Szeretlek, és eleget kívánok neked." A lány így válaszolt: "Édesanyám, a közös életünk több mint elég volt. Szeretetednél többre nem is volt szükségem. Én is eleget kívánok neked, anyu! "  Megpuszilták egymást, majd a lány távozott. Az anya odasétált ahhoz az ablakhoz, amely mellett ültem. Ahogy ott állt látszott, hogy szüksége van, és vágyik is arra, hogy kisírja magát. Megpróbáltam nem megsérteni érdeklődésemmel, de ő örült nekem és ezt a kérdést szegezte hozzám: Köszönt el ön valaha is valakitől úgy, hogy tudta, ez a végső búcsújuk? Igen, válaszoltam én. Bocsássa meg érdeklődésemet, de mitől ez a végső búcsújuk? Öreg vagyok, és ő olyan messze lakik tőlem. Kihívásoknak nézek elébe, és az az igazság, hogy a következő utam vissza már a temetésemre lesz, mondta ő. Amikor elbúcsúztak egymástól, hallottam, hogy eleget kívánnak egymásnak. Megkérdezhetem, hogy ez mit jelent? Mosolyogni kezdett. Ez egy jókívánság, ami korábbi nemzedékektől maradt ránk. A szüleim mindenkinek mondták. Egy pillanatra elhallgatott és úgy nézett ki, mint aki próbál minden részletre visszaemlékezni, majd még jobban mosolyogni kezdett. Amikor azt mondtuk: Eleget kívánok neked azt kívántuk a másik számára, hogy élete végéig elegendő legyen neki a jó dolgokból. Majd, felém fordulva, az alábbi jókívánságot osztotta meg velem, mintha emlékezetből idézte volna: 

Elegendő napsütést kívánok számodra, hogy jókedved legyen bármilyen szürkének is tűnnek napjaid.

Elegendő esőt kívánok neked, hogy még jobban megbecsüld a napot.

Elegendő boldogságot kívánok neked, hogy szellemed élő és örökké tartó legyen.

Elegendő fájdalmat kívánok neked, hogy még az élet legkisebb örömei is nagyobbnak tűnjenek.

Elegendő nyereséget kívánok neked, hogy vágyaidat kielégítse.

Elegendő veszteséget kívánok neked, hogy még jobban megbecsüld mindazt, amid van.

Elegendő köszöntést kívánok neked, hogy felkészítsen a végső búcsúra.

Ekkor sírva fakadt és elsétált.

Azt mondják, egy percbe kerül egy különleges embert találni, egy órába megbecsülni, egy napba szeretni; viszont egy egész életbe elfelejteni.

Szóval, Drága Testvérem! ELEGET KÍVÁNOK NEKED.

Az élet talán nem mindig az a buli, amire vágytunk. Ám, ha már úgy is itt vagyunk, táncoljunk! Tudod, a zuhogó esőben is akár! 

Ifj.Forrai Márton: A király ajándéka

Hol volt, hol nem volt, élt egyszer egy igen bölcs és gazdag király. Palotájában  szolgák százai lesték minden kívánságát, hatalmas kincstárában megszámlálhatatlan sok arany és gyémánt volt. Könyvtára a világ legritkább és legértékesebb könyvgyűjteményeivel rendelkezett.

A király elhatározta, hogy vendégségbe hívja a barátait és tanítványait. Ezért hát magához hívatta legjobb hírvivőit és megüzente, hogy vendégfogadást tart. Gazdagon meg is ajándékozza azokat, akik hűségükkel és tudásukkal segítették őt. Egy kérése azonban volt a királynak: „Mindenki hozzon magával tiszta vizet, mert a vízgyűjtő megrepedt, a víz elfolyt és máshonnan nem tudjuk beszerezni.”

Felnyergelték a lovakat és kivágtattak a palotából. Hegyeken, völgyeken keresztül, városokon és falvakon át, szakadatlan lovagoltak, míg a meghívókat nem juttatták a megfelelő helyre.  Voltak olyan tanítványok, akik tudomásul vették a kérést és már indultak is több társzekér vízzel. A barátok is útnak indultak, vödörrel, hordóval, fazékkal, mindenki saját belátása szerint. Voltak, akik felháborodtak a király kérésén: ”Mit képzel ez a király magáról, nincs elég szolgája, hogy a vízgyűjtőt telehordják?” De azért ők is elindultak egy - egy pohár vízzel. Miután megérkeztek, mindenki beleöntötte a magával hozott víz mennyiséget a vízgyűjtőbe. Az edényeket rábízták a szolgákra és a királyi udvar előterében hagyták azokat. Mikor bekísérték a vendégeket a palotába, szemük-szájuk tátva maradt. A terített asztalok roskadoztak a finomabbnál finomabb ételek alatt. A világ legkiválóbb borait hozatta a király számukra, hogy semmiben ne szenvedjenek hiányt. Kedvükre ehettek, ihattak, amennyit csak nem szégyelltek. Persze nem is kérették magukat.

A vacsora után kíváncsiak voltak, vajon milyen jutalomban lesz részük, ezért kérdőn néztek a királyra. A király elmondta, hogy megtörténtek az előkészületek: „Holnap, mikor mindannyian hazafelé indultok, magatokkal vihetitek az ajándékokat.”

Másnap kora reggel, mikor a Nap sugarai megvilágították a királyi udvar előterét, volt nagy csodálkozás. Mindenkinek a vizes edényét tele rakták arannyal, gyémánttal.  A király azt mondta búcsúzóul: „Amilyen mértékkel ti mértetek, olyan mértékkel mértem én is nektek.” Ezután elindultak haza a királyi udvarból, ki-ki a saját otthonába. Volt, aki örömmel, volt, aki szégyenkezve. 

Ha valakinek van füle a hallásra, hallja meg. 

Mit mond számunkra ez a mese? Mi is ilyenek lennénk? Ennyire hálásak?  A sokévnyi taníttatás után csak duzzogva, morogva teljesítenénk mesterünk, tanítónk kérését? Esetleg meg is tagadjuk? Vagy teljes mellszélességgel kiállunk mellettük? Nekünk kell döntenünk, csak nehogy késő legyen...
Miért a zsidók kapták a Tízparancsolatot?

Először Isten az arabokhoz ment:

- Arabok, itt van a parancsolatom.

- Mi az?

- Ne lopj.

- Az nem jó, mi szegények vagyunk, nekünk is élni kell.

Ekkor ment a perzsákhoz.

- Perzsák, itt van a parancsolatom.

- Mi az? - kérdezték a perzsák.

- Ne kívánd meg felebarátod feleségét.

- Az nem jó, mi megkívánjuk.

Ekkor ment Isten Mózeshez.

- Mózes, itt van a parancsolatom.

- Mennyibe kerül?

- Ingyen van.

- Jó, akkor adjál tízet.
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TÉLI ISKOLA  2011. február 28. hétfő reggeltól március 3. csütörtök estig a szokott helyen, Máriabesnyőn.  Szeretettel várjuk jelentkezésteket! 

 Szerkeszti a Magyar Mária Légió Régiája

Lindmayer Antalné Kati  és Csonka György

Várjuk leveleiteket, újságcikkeiteket, hogy közkinccsé tehessük!

 Előre is köszönjük!

Levélcím: Magyar Mária Légió Régiája

1366. Budapest 5. postafiók 27.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu
MÁRIA ÚTJAI

Orosz Lőrinc atya lelkigyakorlatos beszéde

Máriabesnyő, Téli Iskola, 20l0.

A nagyböjti időben többször énekeljük: „Utad Jézus veled járjuk”. Erről az érdekes témáról, az utak járásáról szeretnék elmélkedni. Az útra indulni kell, azon végig kell menni, és az indulásra mindig készen kell lenni, visszafordulni nem lehet. Gondolataimat „Mária útjai”-ról szeretném elmondani. 
Ezek:

 l. Mária útja Erzsébethez. 
2. Mária útja Betlehembe. 
3. Mária útja a jeruzsálemi templomba. 
4. Mária útja Egyiptomba. 
5. Mária útja Názáretbe. 
6. Mária útja a 12 éves Jézussal a templomba. 
7. Mária útja a tanító Jézus nyomában. 
8. Mária útja a Golgotára. 
9. Mária útja a mennybe. 
10. Mária útja az Egyházzal és velem.

l. Mária útja Erzsébethez. Az öröm útja ez, örömét megy megosztani Erzsébettel, mert már nem egyedül van, méhében ott a Gyermek, akire várnak a népek. Mögötte az angyali üdvözlet. Tudja, kit hordoz, és ezt a földöntúli örömet már most szeretné megosztani Erzsébettel. A Lélek hozta őket össze, és akiket a Lélek egyesít, ott különösen áldott béke sarjad. Mária minden lépése az egyenes és szűk úton való haladás, és Ő az úton nem csak elindult, hanem végig is ment. Voltak állomások, ahol örömteli, vagy fájdalmas dolgok történtek, de soha nem kételkedett abban, hogy az Úr jelölte ki helyét és útját.

2. Mária útja Betlehembe. Útra kellett kelnie Józseffel, hogy a jövendölések szerint Betlehembe hozza világra a Messiást. Az emberek nem fogadták be őket, de Istenre bízták magukat, és kisérték őket az angyali karok. Mária lelkét nem bénította meg, hogy csak egy barlangban tudja fogadni az Isten Fiát, mert lelkének tisztaságában már befogadta. Én hogyan fogadom be, hordozom ajkamon, szívemben Jézust?

3. Mária útja a jeruzsálemi templomba. Mária örömmel ment fel Jeruzsálembe a Gyermekkel és Józseffel. Szívébe markolt az idős Simeon jövendölése, de hitte, hogy Isten fia elhozza az igaz világosságot, örömet, békét, testvériséget. A templom a találkozások színtere, nem csak egymással, hanem a Szentségi Jézussal, az élet Urával találkozunk a templom csendes világában. Menjünk és legyünk otthon a templomban, hittel kérjünk és örömmel adjunk hálát, és ott megnyugszik a lélek. Simeon boldogan halt meg, mert látta az Üdvözítőt. Ilyen hazatérést adj nekünk is Urunk. Mécs László: „Fényt hagyni magunk után. Az élet örök búcsúzás, Ó bárcsak tudnánk távozáskor fényt hagyni, mint a Messiás, belészeretni a szívekbe, apostolokba, mártírokba, hogy átadják a századoknak, a századok az ezredeknek! Fényt hagyni, mint a Messiás.”

4. Mária útja Egyiptomba. József kapja a felszólítást: fogd a gyermeket és anyját, és menekülj velük Egyiptomba. Senkitől sem kapnak segítséget, de vezető őket az angyali seregek szeretete. Mária nem pöröl az Úrral, hanem őrzi gyermekét, növekedjen, majd bizonyítsa a világ számára: nagyobb szeretete senkinek sincs annál, mint amikor valaki életét adja barátaiért. Idegen földön, de nem idegen világban voltak, mert hitte Mária és József: velük az Isten. 

5. Mária útja Názáretbe. Vágy van az emberi szívekben, haza menni, az otthoniak közé. A szülőföld szeretete vonzza az embert. Ők is vártak a jelre, ami meg is érkezett, hogy visszamehetnek Izrael földjére. Mária számára megnyugvást jelentett viszontlátni azt a kis házat, ahol kapta az angyali hírt, Isten Fiának megtestesülését.

6. Mária útja a 12 éves Jézussal a templomba. Az volt a törvény, hogy a 12 évet betöltött személy évente háromszor, húsvétkor, pünkösdkor és a sátoros ünnepen vegyen részt Jeruzsálemben az ünnepeken. Mária, Jézussal és Józseffel elzarándokoltak Jeruzsálembe. Názeretből bizonyára sokan útra keltek, vitte őket a hála és az öröm tiszta érzése Isten iránt, de nekik az Atya akaratának teljesítésére is gondolni kellett. Visszafele egy napi járásra voltak, amikor észrevették, hogy nincs velük Jézus. Hol vagy én szerelmes Jézus Krisztusom? Keresni Őt sok helyen lehet, de a templomban találhatjuk meg igazán. Mária és József elgondolkoztak Jézus válaszán: hát nem tudjátok, hogy Atyám házában kellett lennem! Názáretben hazaérve engedelmeskedett Máriának és Józsefnek, és növekedett kedvességben és bölcsességben Isten és az emberek előtt.

7. Mária útja a tanító Jézus nyomában. Mária hallott Jánosról, a sok megkereszteltről, és az apostolokról. Örült, hogy mennek Fia után, de szomorú volt, hogy nem tartanak vele az út végéig. Szívébe visszhangra talált mindaz, amit Jézus hirdetett. Ott volt Kánában. Mária tudta mi a legfontosabb, nem elég Jézust hallgatni, hanem tetté is kell váltani mindazt, amit hallunk. Ebben van Mária tanítói szerepe. Tudja, hol és kinek kell segítséget nyújtania, hogyan lehet örömet adni, hogyan kell felemelni. Ő a szomorúak vigasza, reménységünk Isten után. Tanuljunk tőle, Ő is Fiától tanulta Isten országának titkait, amit tovább adott másoknak.

8. Mária útja a Golgotára. Idézet, Dsida Jenő: Út a Golgotára c. verséből: Reszkető, enyhe fény sugárzik, Egy felhő lassudan megyen, a Lélek fáj, a fény sugárzik, Valaki ballag a hegyen, Hűs homlokáról fény sugárzik, s szemét lehunyja: - úgy legyen! Valaki lépked, felfelé tart, Bozót közt víg madársereg, Valaki lassan felfelé tart, Tövisről vérharmat csepeg, Valaki fel, a csúcs felé tart, hogy önmagát feszítse meg.   

A Via Dolorosa, a Keresztút, a Fájdalmak útja. Jánossal, a hűséges tanítvánnyal ott van Mária is, némán szeretettel halad a csúcsra Fiával, szívét tőrnek éle járja át. Nagy ajándékot kapott Istentől, de a fájdalom is nagy volt. Nem pöröl az Atyával, hanem most is, itt is mondja: Legyen meg a Te szent akaratod. Vállalja, hogy minden ember Édesanyja legyen.  Ő az egyetlen hívő, akinek lelkében nem omlott össze mindaz, amit Jézus három év alatt felépített. Beteljesedett mindkettőjük áldozata a világért, értünk emberekért, a mi üdvösségünkért.

9. Mária útja a mennybe. Falu Tamás verse: Út vége. Mikor az utunk véget ér, Fáradt bennünk a vér, az ér, Már nem érdekel a jelen, Csak az örök, a végtelen. Lelkünk a múltba menekül, Folyton beljebb, szüntelenül, És egyszer olyan messzi jár, hogy nem tud visszajönni már.

Mária lelkében ott volt a vágy a hazatérésre, de volt vágy a szolgálatra is. Jánossal lelkesen gondoskodtak egymásról, de szívében vágyott a Szentháromságot meglátni. Nem félt az ítélettől, a számadástól, hanem túlcsorduló hálával várta a szent pillanatot, hogy láthassa az égiek seregét. Mária búcsút véve az apostoloktól, elszenderült. Az apostolok úgy emlékeztek meg róla, hogy mindenütt beszéltek tiszta életéről, hűséges szolgálatáról, az Egyház odaadó szeretetéről, mellyel most is kíséri utunkat.

10. Mária útja az Egyházzal és velem. Mária az Egyház és minden ember édesanyja. Mennybemenetele után, kérte a Szentlelket az Egyház kialakulására. Legközelebb van a Szentháromsághoz, van szava szent Fia előtt, anyai szeretettel akarja a mi üdvösségünket, látja esendő voltunkat.                           

Egy anyának minden gyermeke kedves, felkarolja a bűnöst és segíti a hazatérésben. Vezeti a hívő lelket, aki rábízza magát. Sír, könyörög, imádkozik értünk minden helyzetben, körülményben, kíséri utunkat, csak legyünk mi is hálásak az iránt, aki ennyire szeret bennünket.   

Idézet, Gárdonyi Géza: Útra-készülés c. verséből. … Miatyánk Isten, Mindeneknek Atyja, kihez hajlunk, mint a fű a Nap felé, Az én szívem kétség szorongatja, Midőn indulok végórám elé, A halál nekem nem fekete börtön, Nem fázlaló, Nem is rút, semmiképpen: egy ajtó bezárul itt lent a földön, s egy ajtó kinyílik ott fenn az égen – ez a halál. Miért féljek, mint az állat? Érzem, hogy fenn sok kedves orca vár….S ha jő az éj, s én újra visszatérek, egynéhány szál gyöngyvirágot letépek, és felviszem a csillagfényes égbe, Megkeresem Jézus Anyját véle. A Jézus Anyját, kinek képei oly búsak lenn, és olyan szenvedők! Hadd lássam egyszer mosolyogni Őt! Ámen.
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Áldás Tesómnak!

Áldott legyen a szív, mely hordozott,

És áldott legyen a kéz, mely felnevelt.
Legyen áldott eddigi utad,

És áldott legyen egész életed.

Legyen áldott benned a Hit,

Hogy másoknak támasza lehess.

Legyen áldott a Szeretet,

 És melegítse fel szívedet.
Legyél békességet adó forrás

 A szeretetedre szomjazóknak,

És legyen áldott támasz karod

A segítségre szorulóknak.

Legyen áldott gyógyír szavad,

Minden hozzád fordulónak,
Legyen áldást hozó kezed

Azoknak, kik érte nyúlnak.

Áldott legyen a mosolyod,

Légy vigasz a szenvedőknek.

Légy te áldott találkozás

Minden téged keresőnek.

Legyen áldott immár

Minden hibád, bűnöd, vétked,
Hiszen aki megbocsátja,

Végtelenül szeret téged.

Őrizzen hát ez az áldás

fájdalomban, szenvedésben,
Örömödben, bánatodban,

bűnök közti kísértésben.

Őrizze meg tisztaságod,

Őrizze meg kedvességed,
Őrizzen meg Önmagadnak,

és a Téged szeretőknek.

 XIII. Leó pápa (1810-1903, 1878-tól pápa) éppen szentmiséjét fejezte be egy vatikáni kápolnában 1884. október 13-án. Már távozni készült, amikor hirtelen megállt az oltár lépcsőjénél. Mereven állt mintegy tíz percig, mint aki önkívületbe esett. Arca hamuszürke lett. Amikor végre megmozdult, egyetlen szót sem szólt a körülötte állókhoz, hanem dolgozószobájába sietett és íróasztalához ült. Ott megfogalmazta azokat az imákat, amelyek végzését minden szentmise után elrendelte. Ezek egyike az alább következő imádság Szent Mihály támogatásáért a sátán elleni harcban.

Szent Mihály arkangyal, védelmezz minket a küzdelemben; a sátán gonosz kísértései ellen légy oltalmunk! Esedezve kérjük: „Parancsoljon neki az Isten!” Te pedig, mennyei seregek vezére, a sátánt és a többi gonosz szellemet, akik a lelkek vesztére körüljárnak a világban, Isten erejével taszítsd vissza a kárhozat helyére! Amen.

Bizalmas munkatársainak XIII. Leó elárulta, hogy ördögien gonosz hangot hallott, amint ezt mondta: 

– El tudom pusztítani Egyházadat! 

Jóságos hang válaszolt. A pápa úgy érezte, az Úr beszél a sátánnal. Hasonlóan a Jób könyvében zajló párbeszédhez (Jób 1,6-12; 2,1-7), a sátán időt és felhatalmazást követelt, hogy csapásokkal sújtsa az Egyházat, az Úr pedig hatalmat engedett neki a XX. század nagyobb része fölött, hogy Egyházát próbára tegye. Ebben a megpróbáltatásban kértek segítséget az úgynevezett Leó-imák, amelyeket a pap térden állva imádkozott a szentmisék végén, egészen a 2. Vatikáni Zsinatot követő liturgikus reformig, amely a szentmise után minden hozzáfűzött imát megtiltott. 
A fenti Szent Mihály ima azonban ma is aktuális. Magánimaként nemcsak imádkozható, hanem az Egyház kifejezetten ajánlja is a híveknek a Gonosz elleni küzdelemben.
1686. szept. 2-án Budát visszafoglalták a törököktől. A roham előtt Avianói Márk, a pápa követe Szent József zászlóját magasra emelve bíztatta a rohamra készülődőket, akiket 3 Mária kongreganista ifjú vezetett.

Ekkor fogadták meg, hogy siker esetén hazánkat Szent Józsefnek ajánlják. A felajánlás ugyan megtörtént, de annak megélése még mindig késik. Ezért kérem, hogy erre emlékezve a felajánlást magunkévá téve minden szerdán imádkozzuk el az ismert „Szent József légy házunk ura” imát. Dicséretre méltó, ha a litániáját is elimádkozzuk, de azért vigyázzunk arra, hogy a rendszeresség megmaradjon. 
Szeretettel kéri: Katona Farkas O.Cist.
 Ha családunkért minden este a közös imában elmondjuk, elnyerjük családunkra védelmét. 
Nógrád megyei napilapból

Hálaadó ünnepi szentmisét mutatott be a maconkai templomban Zahar Béla plébános úr október 10-én, melyben megemlékeztek arról, hogy Szent István király ereklyéje templomukba érkezett, majd Isten áldását kérték a hittanosokra, oktatóikra, a megválasztott képviselők munkájára, és az egész városra.

Bátonyterenyéről szóló hiradásban képpel illusztrálva emlékeztek meg arról, hogy az eskütételt követően Béla atya megáldotta a testületet, annak munkáját és a várost. 
Erdő Péter bíboros úr  Nagyváradon boldoggá avatta Bogdánffy Szilárd vértanú püspököt 



Ötvenhét éve vártuk ezt a napot. Várta az itteni egész katolikus közösség, várta a magyarság, várták mindazok, akik tudták vagy sejtették, hogy milyen szörnyű megpróbáltatás nehezedett az Egyházra és a hívő emberekre a háború, majd a fanatikus kommunizmus nehéz és sötét évei alatt – mondta szentbeszédében Erdő Péter bíboros. – Bogdánffy Szilárd vértanú püspök boldoggá avatása megtöri az évtizedek hallgatásának csendjét, a liturgia fenségével és titokzatos erejével indítja el azok hosszú sorának nyilvános tiszteletét, akik vértanúként vagy hitvallóként szenvedés árán is helytálltak Krisztus és az Egyház igazságáért. 

Erdő Péter feltette a kérdést: „mit tanít nekünk, mai katolikusoknak, itt, Közép-Kelet-Európában Boldog Bogdánffy Szilárd személyisége és vértanúsága? Tanítja, hogy minden mártíriumnak van előtörténete. A szorgalmas diák, a minden egyházi megbízatását szívesen elvállaló papnövendék és fiatal pap, aki nem bizakodik el, nem könnyelműsködik, nem lázad fel a rá záporozó sokféle feladat ellen, amit egyidejűleg kell betöltenie - ő az, aki a kegyelem rendjében lassan megérik a vértanúságra….Bogdánffy Szilárdot 1949. február 14-én a bukaresti nunciatúra épületében még püspökké szentelhették. Másfél hónappal püspökké szentelése után 1949. április 5-én már letartóztatták. Különböző börtönökben kegyetlen kínzásokat szenvedett. Kőbányában, ólombányában dolgozott, akárcsak az ókeresztény kor vértanúi. Mintha a konstantini egyházbéke utáni hosszú korszak alkonyát jeleznék ezek az ijesztően hasonló jelenségek is.”
„Szilárd püspök vértanúsága a remény forrása számunkra. Szenvedésével és halálával igazolta, hogy olyan örömre, olyan boldogságra kaptunk hivatást, ami nagyobb, mint ez a földi élet.”

                            187 éves nemzeti HIMNUSZUNK

187 éve, 1823. január 22.én írta Kölcsey Ferenc Himnuszunk szövegét szatmárcsekei magányában. Erkel Ferenc jó húsz esztendővel később zenésítette meg. Gyönyörű költői mű e 64 sor. A tudós irodalomtörténészek azonban nem túl gyakran emlegetik, hogy valójában miért is más ez, mint sok európai ország himnusza. Mindjárt válaszolok rá - három példával is:

A németek például a Deutschland, Deutschland über alles, Über alles in der Welt kezdetű szöveget ma már nem éneklik. A második világháború után - mondjuk így - a győztes Európa tiltakozott e megfogalmazás ellen, mert e szöveg ugyebár annyit jelent, hogy Németország mindenekfeletti, mindenek felett áll - az egész világon. Megmaradt Haydn gyönyörű zenéje és ma, az eredeti himnusz-vers harmadik szakaszát éneklik a németek. - Bármily hihetetlen is, de csak 1991 óta. A Szovjetunió himnusza a soha nem létező szabadságot emberiség legnagyobb pusztítóit Lenint és Sztálin éltette évtizedeken át. A mostani Oroszországnak - mondjuk így a jogutódnak - csupán 10 esztendős a himnusza. A franciáké, az úgynevezett La Marseillaise - a vérben álló harcról szól és fegyverbe hív.

E rövidke európai példákat csak azért hoztam ide, hogy lássuk a legfontosabbat. Azt ugyanis, hogy a mi Himnuszunk nem éltet királyt, uralkodót, nem himnusza még a honszerző Árpádnak sem, az ország építő IV. Bélának úgyszintén nem, de még a diadalt diadalra halmozó Mátyást sem dicsőíti. A mi Himnuszunk az évszázadokon át szorongatott, kétségbeesett nép IMÁDSÁGA a mi megtartó Istenünkhöz. Az irodalom tudós művelői tehát gyakran felejtik el - így emlegetni e csodálatos 64 sort. Tehát, hogy ez egy KÖZBENJÁRÓ IMÁDSÁG: Isten áldd meg a magyart!

Amíg nem volt Kölcsey Himnusza, addig is volt a magyarságnak összetartó, kollektív imádsága, a nép ajkán őrzött énekekkel. Nem minden időszakban, nem mindig azonos belső erővel, hiszen pl. az elmúlt század diktatúrái /1919-re gondolok és az 55 évig tartó magyar bolsevizmusra/ tűzzel-vassal irtottak mindent, ami nem a parancsszó ideológiája szerint született. De mondom: voltak a nép ajkán őrzött énekek, pl. a Boldogasszony anyánk. Tehát mindig az Isten segítségét, áldását kértük harcaink elcsüggedésünk, elnyomatásaink nehéz éveiben, vagy balsors tépte évtizedeink alatt. Ilyen Himnuszt tehát egyetlen európai nép sem mondhat magáénak.

Sajnos mindmáig nem védi az Alkotmány nemzeti imádságunkat, pedig rátört a sorokra maga Rákosi is az 5o-es évek elején mondván: az mégsem lehet, hogy a dolgozó nép Himnusza, vagy bármely ünnepség az Isten nevével kezdődjön. Alattomos terve céljából magához kérette Kodály Zoltánt azzal a felszólítással, hogy írjon másikat, a szocializmushoz illőt. Kodály rövid választ adott az élet és halál diktátorának. Ezt mondta: ahhoz sem hozzátenni sem abból elvenni nem  lehet. Rákosi nem nyugodott. Illyés Gyulát is magához intette, aki akkor a  költészet, a haladó magyar gondolkodás legnagyobb vezéreként volt számon tartva itthon is, külhonban is, különösen Franciaországban. A felszólításra Illyés ennyit válaszolt csupán: meg van az már írva.

A Magyar Kultúra Napján, csodálatos nemzeti közbenjáró imádságunk születésének évfordulóján tehát szomorúsággal kell megállapítanunk,  hogy:

Magyarország bajban van! S legelsőül azért, mert 93 ezer négyzetkilométeres ország az egyetlen a világon, amely saját országával van körülvéve, mert Magyarországot a jövő magyar generációjának kell átadnunk. Mert Magyarországot, a mi Hazánkat, csupán megőrzésre kaptuk elődeinktől. 
Magyarországot tehát meg kell menteni!

 Kölcsey szavaival kérjük ezt, Himnuszunk utolsó versszakával:

   Szánd meg Isten a magyart, kit vészek hányának,

Nyújts feléje védő kart tengerén kínjának,

                        Balsors, akit régen tép, hozz rá víg esztendőt,

                        Megbűnhődte már e nép a múltat s jövendőt.

Kezet csak megfogni szabad... Elveszíteni vétek... Ellökni átok...

Egymásba simuló kezek tartják össze az Eget s a Világot.

                                                                           Albert Camus
Megszűnt a međugorjei Feltámadt Krisztus-szobor „könnyezése” 
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A híres međugorjei szoborból három hete nem szivárog víz. Átmenetileg korábban is előfordult ez, de sohasem ilyen hosszú időre. A hatalmas bronzszoborból 2002 óta szivárgott víz. Sokan kutatták, hogyan lehetséges, hogy a jobb térdből ennyi időn át egyfolytában, az időjárási körülményektől függetlenül víz folyik.  Egyesek a környezet nedvesség tartalmával hozták összefüggésbe a szivárgást; őket meglepheti a mostani fejlemény, hiszen az elmúlt időszakban heves esőzések voltak a zarándokhely környékén. Sok más elmélet is született, de egyik sem szolgált igazán kielégítő magyarázattal. 
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A helyi egyház sohasem adott „hivatalos” magyarázatot a jelenségre, amelyet sokan csodásnak tekintenek, és csodás gyógyulásokkal is összekötnek. Ezzel kapcsolatban a hírt közlő međugorjei honlap megjegyzi: A szoborból eredő szivárgás olyan, mint a lourdes-i barlang forrása. Lehetséges, hogy mindkettőre van természetes magyarázat, ez azonban nem zárja ki az isteni működés és a csodás gyógyulások lehetőségét. 
                                                                                          Magyar Kurír  2010. október
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