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Adjuk tovább!

Az év vége hálaadásra és számvetésre késztet bennünket. A Magyarok Nagyasszonya Régia a Mária Légió minden tagját apostoli munkára buzdítja, egységben Krisztussal, a fővel. Egy katolikus közösség egészséges léte attól függ, fellelhető-e benne az apostoli érzületű emberek széles rétege, akik a világiakhoz tartoznak, és lehetővé teszik, hogy a pap és a hívek között tökéletes egyetértés uralkodjék. Az egyház java, és az iránta való érdeklődés és felelősség tölti el a tagokat. Azzal találjuk magunkat szemben, hogy hiányzik az egyház iránti érdeklődés és felelősségtudat. Newmann bíboros azt az alapelvet vallotta, hogy "minden időben a világi hívők voltak a katolikus szellemiség mértékadói". A Mária Légió nagy feladata a világiak hivatástudatának előmozdítása. A Légió minden apostolkodásának minden fáradozása és valamennyi eszköze arra a nagy célra irányul, hogy eljuttassa az Isten adta táplálékot a sok kiéhezett és beteg léleknek. A Régia munkájának alapvető célja előmozdítani a pap és hívek közötti kapcsolatot.  Azokban az egyházközségekben, ahol nincs helybelakó plébános, ott olyan vonzó és öntudatos keresztény élet bontakozzon ki, amely sikeresen helytáll a különböző vallási áramlatok romboló hatásával szemben. A terjesztés minden légiós kötelessége. A személyes beszélgetés, levelezés, a szeretet, és a tisztelet és a megfelelő módszerek alkalmazása meghozza eredményét. A terjesztés és toborzás fontos témák, melyeket újra és újra megemlítünk a testvéreknek, hogy mindenki tudatában legyen ennek fontosságáról, és új lendülettel és bátorsággal tudják elvégezni ezt a fontos munkát. 

A Régia nagy családjában a testvéri közösségégé formálódás ad  biztonságot a vezetők számára, hogy gondjaikban, problémáikban segítséget és támogatást kapnak. Ez a biztonság számukra azt eredményezi, hogy nagyobb lendülettel tudnak a terjesztés munkájába bekapcsolódni, nagyobb önbizalommal, bátorsággal, kezdeményezőkészséggel végzik azt, és nem torpannak meg a nehézségek láttán. 

Az ország határain túljutva a püspök atyák engedélyével indulhatott el a terjesztés Romániában, annak erdélyi részén. Az útviszonyok rossz volta és a közlekedési eszközök bizonytalansága sem tudta a terjesztés munkáját megakadályozni. A lelkesedés és a tettrekészség határtalan. Amikor lehetetlen a busz-, és a vonatközlekedés, bizonytalan a személygépkocsival történő utazás, akkor az egyik praesidium tagjai a kis falvakba szekéren mentek el. Felpattantak a lovas kocsira és énekelve, imádkozva mentek és a plébános úr engedélyével mondták el az embereknek jövetelük célját. Többet tenni Jézusért a Szűzanya által. Igen sokan válaszoltak a felhívásra, most a próbaidőt töltik, és nem is sokára önálló Curiaként tudják tovább vinni a krisztusi élet fényét. Amikor igent mondtak a testvérek, segítünk nekik, addig, amíg szükséges, hogy elsajátítsák a Mária Légió lelkületét és belső szépségét, hogy önállóan tudják megélni azt, és tudjanak terjeszteni, másokat is bevonni a munkába. Legszebb pillanat a fogadalomtétel. De ezzel még nem zárul le a munka és az együttműködés. Ameddig szükségét érzik annak, hogy segítsünk, mi szívesen megtesszük. 

Az új év hajnalán a mi Urunk Jézus Krisztus kegyelme, az Atyaisten szeretete és a Szentlélek egyesítő ereje, a Szűzanya hathatós segítsége legyen mindnyájunkkal az apostoli munkában és a terjesztésben.  

Béla atya, a Régia lelkivezetője

A magyarországi választások Isten akarata szerinti

kimeneteléért és a világbékéért naponta imádkozzuk

az Isteni irgalmasság rózsafüzérét.

A budapesti Szent István Bazilikában a csütörtökönkénti virrasztást e célra ajánljuk fel, s várjuk, hogy minél többen csatlakozzanak ehhez a felajánláshoz, könyörgéshez.

Helyben is szervezzétek meg az együtt imádkozást!

2002. január 24. Assisi

Nincs béke igazságosság nélkül és nincs igazságosság megbocsátás nélkül!

Az idei béke világnap hátterében a szeptember 11-i terrortámadás eseményei vannak. Az emberek világszerte azóta döbbentek rá sebezhetőségükre és félelem tölti el őket.

Az Egyház tanúskodik arról a reményről, hogy az utolsó szó nem a gonoszságé. A Szentírás megvilágítja a történelmet. Isten gondviselő irgalmas szeretete, gondoskodása kíséri, mely a legmegátalkodottabb szíveket is megérinti és jó gyümölcsőt fakaszt a terméketlen földből is. Isten kegyelme ezt a világot, melyben a rossz megint erősebbnek látszik, át fogja alakítani olyan világgá, amelyben a szív legnemesebb vágyai beteljesednek, az igaz béke fog érvényesülni.

Az igazi béke támpillérei: az igazságosság és a megbocsátás, ami a szeretet különleges formája. A megbocsátás a gyűlölet ás a bosszúállás ellentéte. Az igazi béke az igazságosság gyümölcse. A megbocsátás gyógyítja a sebeket. A terrorizmus gyűlöletből fakad. Az erőszak erőszakot szül. A terrorizmus alapja az emberi élet megvetése – az emberiség elleni bűncselekmény. Jogos a védekezés a terrorizmus ellen. A vétkesek vétkességét bizonyítani kell, nem lehet a néhány szélsőséges miatt az egész népcsoportot – vallást elmarasztalni. Ne ölj Isten nevében! A terrorizmus nemcsak az embert aljasítja eszközzé, hanem Istent is. Semmiféle vallási vezető sem lehet elnéző a terrorizmussal szemben s nem hirdetheti azt. Az ártatlanok meggyilkolása mindig súlyos bűn. Az erőszak ellentétes az Istenbe vetett hittel – Krisztusba vetett hittel. „Bocsásd meg a vétkeinket miképpen mi is megbocsátunk az ellenünk vétkezőknek.“ /Mt. 6,12/

Képesek vagyunk irgalmasságra. „Irgalmasságot akarok és nem áldozatot.“ /Mt 9,13/

A megbocsátás a szív állásfoglalása a rosszra – rosszal válaszoló spontán ösztönnel szemben. „Atyám bocsáss meg nekik, mert nem tudják mit cselekszenek.“ /Lk 23,24/

A megbocsátásra társadalmi szinten is szükség van, ez az alapja az igazságosabb és szolidárisabb társadalomnak. A béke a fejlődés feltétele, de igazi béke csak megbocsátás által van. A vallások vezetőinek sajátos felelősége van, ezért a Szentatya 2002. január 24-ére Szent Ferenc városába, Assisibe hívta a világvallások vezetőit: kereszténység, iszlám, zsidóság, buddhizmus, hinduizmus, stb. hogy imádkozzanak a békéért, imádkozzanak a szabadságért, főleg a vallásszabadságért. A mindenható Isten tegyen minket az Ő békéje eszközévé. 

Nincs béke igazságosság nélkül és nincs igazságosság megbocsátás nélkül – erre hívja fel a Szentatya 

 -    a hívők, a nem hívők, minden jóakaratú ember figyelmét, aki szívén viseli az emberiség javát és jövőjét,

-     akik kezükben tartják az emberi közösségek sorsát, hogy döntéseikben az ember igazi java vezesse őket,    

· akik gyűlöletet, bosszút, pusztító szándékot táplálnak magukban.

Imádkozzunk a terrorizmus és a háború áldozataiért – és a terroristákért, hogy szálljanak magukba, vessenek számot az elkövetett rosszal és határozzák el: felhagynak az erőszakkal, és megbocsátást kérnek. Így szülessék meg az emberiség számára az igaz és tartós béke, mely csak igazságosságon és irgalmasságon alapulhat.

lejegyezte Rózsika testvér       

A Leányfalusi Téli Iskolán megtartott Régia ülés allocutiója, mely előtt elhangzottak a Régia elnökének köszöntő szavai: Nagy szeretettel köszöntjük Kósa Ferenc atyát, aki vállalta ebben  a rossz időben is, hogy eljött közénk Ásotthalomról. Megkérjük, tartsa meg allocutióját.

Kósa Ferenc atya szeretettel köszöntötte a Légió tagjait. 

A Szűzanyát próbáljuk követni hitében – Boldog vagy, mert hittél!

                  
          engedelmességben – Legyen nekem a Te igéd szerint!

A kereszt alatt komolyan vette, hogy fia Őt anyánkká tette. Az Egyháznak is anyja. Ezt a különböző jelenésekben is mondja, vagyis hogy Ő anyánk és azért jön, hogy megmentse a gyermekeit. Egybe akarja fogni őket. Hívja őket imádságra, bűnbánatra. A Máriás Papi Mozgalom üzeneteiben mondja, hogy Fia Őt felvitte a mennybe, de Ő visszajött, hogy együtt legyen gyermekeivel. A távollévőket összeterelje, a hűségeseket megóvja.  Az Úr Jézus feltámadása után csak néha volt együtt tanítványaival. Átlépett az örök létbe, de még velünk is volt.  A Szűzanya mindig ott volt vele. A Szűzanya mindig velünk van. Ott van Lourdesben, Fatimában – rózsafüzér, első szombat. A Szűzanya akarja, hogy visszatérjenek hozzá gyermekei, akik eltávolodtak tőle. Sírt Siracusában és még számos helyen. Úton – útfélen kéri, hogy imádkozzuk a rózsafüzért és a fohászokat. Minden helyzetben legyen hozzá egy – két szavunk. Bánatban, örömben, ha utazunk, ha megérkezünk....

A gyermek szaladgál, játszik, de visszamegy az anyjához. A kiscsirkék is szaladgálnak, szanaszéjjel kapirgálnak, de a kotlós szavára összefutnak. Nekünk is így kell visszatérnünk a Szűzanyához. 

Az utóbbi időben nagyon ajánlotta a Szűzanya a cönákulumot a Máriás Papi Mozgalom üzeneteiben. Ez a cönákulum az utolsó vacsora terme. Amikor az Úr Jézus elment, az apostolok itt gyűltek össze imádkozni a Szűzanyával. Ez a terem Márk evangélista szüleinek volt a háza. 

Innen indult az evangélista életútja. Márk, mint kisfiú ismerte Jézust. Amikor Jézust elfogták, ő is odament, de csak egy köntöst terített magára, látni akarta mi történik Jézussal – ezt később le is írta. A katonák egyike el akarta őt zavarni, de ő nem ment el. Ekkor a katona a köntösét megfogta, és az a kezében maradt. A kisfiú pedig pucéron futott haza. 

Tehát ebben a házban imádkoztak a Szentlélek eljöveteléig 9 napon át, innen a kilenced eredete. A Szűzanya akkor is ott volt, amikor Júdás helyett utódot választottak, vagyis mindig velük volt. 120-an imádkoztak együtt. A Szűzanya azóta mindig azt ajánlja, hogy mi csak jöjjünk össze imádkozni, s Ő mindig ott lesz velünk. Kéri, hogy a családok, vagy legalább 2-3 ember jöjjön össze. Imádkozzuk a rózsafüzért, olvassunk a Máriás Papi Mozgalom üzeneteiből, ajánljuk fel önmagunkat. Fogjunk Vele össze. Az imádság hadseregeket tud legyőzni. Már Mózes és Izrael népe is imával győzött. Vissza kell szokni a családi imára. Alakítsunk imacsoportokat. A közös imában benne van Jézus ereje és ez meghozza a békét.

Imádkozzatok és hozzatok áldozatot, mert sok lélek kárhozik el, mert nincs aki imádkozzon érte!          
   

Máriát dicsérni…..

(Mária Légiós Téli Iskola, Leányfalu, 2002. január 14-18.)

„Ó, Nagyasszony, nemzetünk reménye,

Rád szegezzük könnytelt szemeink,

Veszni indult István öröksége, 

szép kertedben hős erényeink.

Szállj közénk és sírj Te is velünk, 

vigasztald és mentsd meg nemzetünk.”

És mentsd meg a világot – tehetjük hozzá. Ezek annak az éneknek a kezdő sorai, amelyeket áhítatos lélekkel zengtünk egyik napján annak a négy napos együttlétnek, amit immár harmadik alkalommal tölthettek együtt Leányfalun a Mária Légió magyarországi Régiájának tagjai, mintegy 60-70 ember az anyaországból és Erdélyből. A sorokban összesűrűsödik ennek a csodálatos összejövetelnek a lényege: hódolat a Szűzanyának és könyörgés közbenjárásáért az Egyház, s a világ bűntől való megszabadulásáért és Krisztus szellemében való üdvözüléséért.

A jól szervezett program az előzőktől két dologban különbözött: korábbi időpontban volt, mint máskor (ez magyarázza, hogy viszonylag kevesebben tudtak eljönni, mint máskor) és egybeesett a Régia ülésével, ami egy napra, mintegy 35 személlyel több testvér jelenlétét is jelentette, s azt is, hogy minden „egyszerű tag” is bepillantást nyerhetett a Régia munkájába. Ez a harmadik napon volt. De vegyük sorra az eseményeket.

Január 14-én 11 órára fejeződött be az ország különböző pontjairól érkezett testvérek elhelyezése és az adminisztrációs tudnivalók megbeszélése. Köszönet Kati és Gábor testvéreknek a gyors és ügyes intézkedésért. S köszönet mindenkinek az anyagi segítségnyújtásért. 11 órakor a bazilikában gyülekeztünk /így nevezik a Lelkigyakorlatos Ház templomát/, ahol a bevezető ima elmondása után elmondtuk az első közös rózsafüzért az örvendetes titokkal. Ezután mindenki bemutatkozott, majd az Úr angyala szavaival köszöntöttük égi Édesanyánkat. Ezután így kezdődött minden nap, reggel 7 órakor, imával, rózsafüzérrel és szentmisével. (A legszentebb áldozaton este ismét részt vehettünk). A nap három szakában háromszor került sor a rózsafüzér elmondására, mindig más – más titokkal. Mindannyiszor Béla atya, a Régia lelkivezetője mondta velünk ezt a csodálatos „imafüzért”. Ő tartotta az első két nap elmélkedő előadásait is. Jól szerkesztett, választékos stílusban előadott gondolatai mindnyájunk épülésére szolgáltak. A bennünket, de bátran mondhatjuk, az egész keresztény világot foglalkoztató kérdésekről szólt. Pl. mi a keresztény egyház(ak) helyzete napjainkban, mikor sok templom – főként a jóléti államokban – valóságos múzeummá vált, oly kevesen látogatják, ugyanakkor egyre inkább terjeszkednek a szekták. Bár az „egy pap – egy egyházközség” elv már nem tartható fenn, nem mondhatunk le a templomba járásról, az imáról. A papság és a hívek viszonya sok mindenben megváltozott a II. Vatikáni Zsinat óta. A papság és a hívek közötti kapcsolatban éppen az olyan imaközösségeknek van nagy szerepük, mint a Mária Légió. Az egyház mi magunk, a hívek vagyunk – mondotta már XII. Pius pápánk. Az egyház nyújthatja azt az Istenbe vetett hiten alapuló értékrendet, amely nélkül a világ, talmi és hamis értékeket követve rohan a vesztébe. Ezt külön is hangsúlyozta Béla atya. Mi, jelenlévők, szülők vagy nagyszülők, saját családunkban tapasztalhatjuk a rossz filmek, könyvek stb. hatását gyermekeinkre.

Ha már filmről beszélünk, hadd szóljak két, a helyszínen látott csodálatos alkotásról: Kaszap István és a Sacra Corona című alkotásokra gondolunk. Jaj, de messze van az ifjú atléta, a szenvedéseit Krisztusnak felajánló ifjú lelkülete mai fiatalajaink zömének lelkületétől! Isten, - hála érte – nem sújt minden fiatalt súlyos betegség, mint ifjú szentünket, csupán apró áldozatokat vár el tőlünk. (Például éppen egy rossz filmről való lemondást) Mégis mily kevesen tudják meghozni az ilyenszerű áldozatokat! A Sacra Coronából nemcsak történelmünk egy döntő szakaszát ismerhettük meg, Salamon, I. Géza és I.(Szent) László királyaink tetteit, a kort, amelyben éltek, hanem szép vagy éppen visszatetsző jellemeket is. Salamon álnoksága, gőgje, ingatagsága, befolyásoltsága áll szemben Géza és László igazi testvérszeretetével, nyíltságával, igazi keresztényi erényeivel. Gézát hite önkínzó alázatra készteti. Ez fiatalon aláássa egészségét. László hite sem volt kisebb, csak ő úgy gondolta, hogy igazságosan, de kemény kézzel vezetve országát tehet szolgálatot népének, hazájának, a Boldogasszony Anyánknak ajánlott országnak. Ezt sugallják a film záró képei is: Magyarország addig fog állni, míg a Szent Koronát és a Szűzanyát tiszteli.

Mondhatni ugyanezt sugallták az előadások is. Béla atya után előbb Ferenc atya nagy átéléssel előadott mély gondolatait, majd Lőrinc atya szép fejtegetéseit hallgathattuk meg. Ferenc atya arról szólt, hogy Mária mindannyiunknak, tehát az egyháznak is anyja, s mint jó anya, kér, hogy hallgassunk tanácsaira. Imára és bűnbánatra szólít minket. Az atya kért, hogy figyeljük az idők jeleit, mert vannak jelek, ahogy voltak Jézus idejében is, csak azokat is kevesen figyelték és értették meg, pedig Ő is csak a próféták jövendöléseit váltotta valóra. Könyörögjünk hát Szűzanyánk közbenjárásáért, bízzuk Rá magunkat, engedjük, hogy elvezessen Krisztushoz!

A szigorúnak ismert Lőrinc atya a rózsafüzér titkaira építette előadásait. Minden szavából a tiszta lélek sugárzása áradt. Minden titoknál számos hitbeli, erkölcsi tanulságot fogalmazott meg. Ezekhez a magyar vagy a világirodalom nagyjaitól vett gondolatokat idézett. Máskor pedig gyermekkori élményeit vagy papi gyakorlatának egy – egy eseményét elevenítette fel. Érdeklődéssel hallgattuk például a Dosztojevszkijtől vett példázatot az egy szál hagymáról. A történet szerint a „hős” életében egyszer cselekedett jót: egy szál zöldhagymát adott egy koldusnak. E jócselekedetéért fel is juthatott volna a mennybe, ám mikor látta, hogy vele együtt sokan kapaszkodnak az ő hagymaszálába, rájuk förmedt, elkergette őket, hogy csak ő üdvözüljön. Nem is jutott be maga sem a mennybe. A kis tanmese tanulságát az atya így vonta le: Istennek a legkisebb jócselekedetünk is kedves, de bűneinkkel töröljük érdemeinket. Legyünk hát rajta, hogy ne vétkezzünk! Bár nem lehet, hogy minden napunk olyan békés és meghitt legyen, mint egy szenteste, de arra kell törekednünk, hogy Jézus minden nap otthon legyen bennünk és mi Őbenne.

Az előadások után kérdéseket tehettünk fel, elmondhattuk véleményünket, megbeszélhettük gondolatainkat. Így egymást is jobban megismerhettük, kölcsönösen gazdagíthattuk. Sok szép imát, éneket tanultunk.(Az énekeket Lia, erdélyi kántor testvérünk irányította. Köszönet neki.) 

Külön is illesse köszönet a lélekemelő szép napokért Ernő atyát is, a Lelkigyakorlatos Ház igazgatóját, ki pénteki hazaindulásunk reggelén mutatott be számunkra szentmiseáldozatot, így bocsátva újabb gazdag lelki táplálékkal utunkra bennünket.

Debrecen, 2002. január 23. 



Mária testvér, a Curia krónikása              

Keresztút 

szent magyarok példájára

Szent László trónra lépésének 900. évfordulóján (1977. )

Kezdőének: A keresztfához megyek  /SZVU 63. 1. versszak/

Bevezető ima

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében  –  Ámen

Keresztet hordozó Jézusunk! Te szenvedésed és halálod által váltottad meg a világot. Adj erőt, hogy nyomodba léphessünk! Ránk bíztad a véreden megváltott embereket, különösen a kicsinyeket. Nyomodban járó, szentemlékű magyarok példáját akarjuk követni. Így kísérünk most végig utadon. Add, hogy a keresztút méltó elvégzésének gyümölcseként hiteles, meggyőző, szent közvetítői legyünk tanításodnak a ránkbízottak felé.

     Imádunk Téged Krisztus és áldunk Téged,

     mert szent kereszted által megváltottad a világot!

1. Jézust halálra ítélik

Saját népe ítéli el. Félelmetes, öngyilkos ítélet! Pilátus csak hatalmi eszköz. Keresztény hitre tért népünk első katekétáját, krisztusi hitre térítő nevelőjét, Gellértet is halálraítéltek, mint Téged. Sokszor érzem, hogy meg nem értő testvéreim elítélnek engem is. Ezt nem tudnám elviselni Nélküled. Igaz, rám talán nem vár kereszt, mint Rád; sem agyonnyilazás, kövezés, Dunába taszítás, mint Gellértre. Amit nekem szánsz, elfogadom. Máris indulok. De csak Veled! Ahogy Gellért, kereszténnyé nevelésünk első meghívottja. Mint a magyarság első katekétája, üdvösségre vezetője. Ehhez adj erőt!

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

2. Jézus vállára veszi a keresztet
Nem csupán kényszerből vitte. Nem úgy, mint amit erőszakkal rásújtottak. Szabadon döntött: elfogadom, vállalom. Mint Vajk, aki tudta, hogy milyen kereszt vár rá féktelenvérű testvérei között. És mert szabadon vállalta, azért lett új nevének értelmében igazán Istvánná, megkoszorúzottá. Elgondolom, hogyan viselte koszorúját, koronáját ő, akire egy egész nép kereszténnyé nevelését bíztad. Nekem is hasonló keresztséggel kell megkeresztelkednem, mint az Istvánná keresztelkedett Vajknak. Add, hogy így vegyem fel keresztemet mindennap, hogy életedbe avassam azokat, akiket rám bíztál.      

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

3. Jézus először esik el a kereszttel

A tisztaság megtestesítőjét sárba döntötte a bűn szennyes vadállata. Mint Imrét, Gellért katekézisének, kereszténnyé nevelésének zsengéjét a félmagyar keresztények és félkeresztény magyarok cserbenhagyó vétkessége. Vicsorgó agyarak martaléka lett akkor szépen sarjadó evangéliumi életvetésünk és azóta hányszor került sertések lába elé szeplőtelen, ősi virtusunk, tisztességünk! Bennünk is, jóra rest, késő unokákban. Bennem is. Pedig arra küldtél, hogy testvéreimet felemeljem. Segíts fölkelni és fönnmaradni! Vonzz magadhoz, hogy vonzóan mutassalak Téged! Te egyedül vagy méltó arra, hogy minden tisztán fakadó vágynak szent eszménye légy.

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

4. Jézus találkozik Édesanyjával

Az igazság és a béke, a megváltó Isten és a megváltott ember így vált csókot a Fájdalmak Férfiában és a Fájdalmak Anyjában. Így forr össze igazán Jézus, az Örök Bölcsesség és Mária, a Bölcsesség Széke. Micsoda katekézis, micsoda emberhangra lebontása ez az örök isteni Igének! Igaz, mi másként gondoltuk. Bizonyára Mária is. Meg az első szent magyar édesanya, Gizella is, amikor szennyel-vérrel borított, vadállattól megtépett fiát magához ölelte. Add, hogy én is így tudjam magamhoz ölelni lelkem kedves elsőszülötteit; meg nem értett, halálra ítélt megtaposott eszményeimet, a Benned megtestesült tanításokat; hogy bennem is csókot válthasson a Te örök igazságod a Máriából szívemben mindig újraszülető békességgel.  

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

5. Cirenei Simon segít Jézusnak vinni a keresztet

Jézus igénybe veszi mások segítségét. Pedig „Ő az egész teremtés szegletköve, minden Őbenne áll fönn”. Mint Szent Lászlónak, aki „vállal magasabb volt mindenkinél”. Csodás erővel tüntette ki őt is az Isten. Mégis azzal küldött két bencést Monte Cassinoba: „Segítsetek nekem testvérek imádkozni! Ti talán nem is sejtitek, milyen nehéz embereket üdvösségre vezetni nagy tévedések és elesések nélkül.” Rám is az emberek üdvösségre vezetését bíztad. Én is átérzem, amit sziklahitű Lászlónk. Világosíts meg, hogy én is keressek segítséget, ahol lehet; de el is fogadjam, ahogy lehet. Te elfogadtad a kérgeskezű Simonét, mint László is elfogadta az egyszerű barátokét.    

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

6. Veronika kendőt nyújt Jézusnak

Az Olajfák-hegyén angyal jelent meg, hogy véres verejtékezésedben vigasztaljon, erősítsen. Keresztutadon a gyenge Veronika hősi bátorsága üdít fel egy pillanatra. Megszánt Téged, mint a mi Szent Margitunk, aki „elbágyadt, elalélt látván Jézus mélységes fájdalmát”. Elbágyadok-e én, megszánlak-e én, vigasztallak-e én, ha Rád gondolok? Nyújtom-e én tekintetemnek, kezemnek, szívemnek véres verejtékedet letörlő tiszta gyolcsát, ha testvéreimben találkozom Veled? Bocsáss meg, hogy erről annyiszor megfeledkeztem! Különösen a rámbízott kicsinyeidnél. „Margit imái vezekelve szállnak!” Az enyéim szállnak-e, s hogyan?! 

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

7. Jézus másodszor esik el a kereszttel

Nem azért estél el újból, hogy verjed ezt a hűlni kezdő földet! Hanem azért, hogy átöleld és melegítsd, hogy újra meg újra életet lehelj bele. Hogy megtanítsd a hinni tudókat, hogy érdemes! Akkor is, ha újra meg újra felhasítja a felelősségre-ébresztők oltármellét a vadak gyilkos agyara, mert az emberséget elárulta az embertelenség. Mint az Ezekiel próféta hangján kiáltó Pázmány tanítvány, Zrínyi sorsában láthatjuk, aki az Áfium ellen való könyvecskéjében azt írja: „Íme kiáltok, íme üvöltök…! Mert őrt állóul rendeltél Uram!” Tudom, nekem is így kellene! Ezernyi elesés után is őrt állóul kell kiáltanom, s magamhoz ölelnem a földet. Mert, ha elvesznek a rámbízottak, vérüket tőlem kéred számon!

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

8. Jézus találkozik a síró asszonyokkal

Ezt nem kérted tőlük. Mégis jólesett a részvét könnye. Nemcsak akkor, ott Jeruzsálemben, hanem a mi történelmünk véres útjain is, a mi kedves Szent Erzsébetünké, Hedvigünké, Kingánké, Jolántánké és a többieké. A részvét nemcsak szánakozás! Sokkal több ennél! Annyit jelent, hogy részt veszek mások örömében, bánatában. Valóságos „participáció” ez – minden embertestvérünk minden gondjában való szíves részvállalás – ahogy Szentegyházunk ma olyan messzehangzóan tanítja. És ahogy nekem is tanítanom kell a Te nyomodban járva, szent elődeink példája szerint. Bocsátsd meg, hogy eddig nem így tettem. Erősíts, hogy így tegyek! 

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

9. Jézus harmadszor esik el a kereszttel

Elesett megint, de nem maradt a földön! Mert az, aki fogantaték Szentlélektől, születék Szűz Máriától az eleshet ugyan, de nem maradhat a földön. Mint máriás, hívő magyar népünk történelemformáló nagy fiai. Mint a legszebb magyar konfessziók, vallomások imádkozója és ránk hagyományozója, Rákóczi. Aki elbukhatott, mint emberekre építő szabadsághős, hadvezér és államférfi, de fennmaradt, mint a „Győzhetetlen én kőszálom.. ”-nak Veled eggyé váló kereszthordója. Aki harmadik elestében, nagy törökországi száműzetésében nem engedte el a keresztet, sőt, egyre jobban magához szorította! Add, hogy „nagy búsultunkban” oltalmunkat Tőled várjuk s kérjük, hogy hozzá hasonlóan énekeljen szívünk az előttünk járónak, ha mégúgy el is fáradtunk a keresztsúly alatt!      

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

10. Jézust megfosztják ruháitól

Ahogyan a zsoltáros megjövendölte: „Elosztották maguk között ruháimat..”, mert abban még csak láttak valami értéket! De az istenemberi test az ő szemükben legfeljebb csak póznára szegezhető rongy, a csőcselék gúnykacajának és édelgő nyelvének mérgezett nyilainak céltáblája. Milyen kevesen voltak, akik a szűztiszta embertestben meglátták, sőt csókolni is tudták az élő templomát! A pannonhegyi monostorban a tiszta Szent Mórban rejlő égi kincset még István királyunk is csak Imre szűzi csókjai nyomán ismerte fel! Add nekem a tisztán érzés, a tisztán szólás, a tisztán cselekvés kegyelmét és bocsásd meg eddigi méltatlanságomat! 

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

11. Jézust keresztre szegezik

Ezt is megjövendölte a zsoltáros: „Átlyuggatták kezemet és lábamat”. A hagyomány szerint három szeggel, hogy szilárdan tartson. Sok lelkes, nyomodban járó ezért kötötte Hozzád magát hármas szent fogadalommal, hogy még ha akarnának, akkor se szállhassanak le a keresztről. Annyira eggyé akartak válni kereszten függő isten-emberségeddel. Mint a Bakony, a Börzsöny és a Pilis remetéi: a pálos Özséb és a többiek! Meg hegyvidékeink más nagy szent imádkozói, mint Szalkai András és Benedek, s a magukat így Veled keresztre szegező férfiak és nők hosszú magyar sora. Hát én, nevednek mai elhivatott tanúságtevője, hűségesen tapadtam-e keresztedhez? Egy biztos: ez csak a Te erődből lehetséges!  

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

12. Jézus meghal a kereszten

Magas katedrádon, Mesterünk, Te kitartottál hűségesen a halálig! Hét szavad a kereszten hét életforrást nyitott meg nekünk. Halálos elhallgatásodtól elsötétült a Nap, megrendült a Föld. De megnyíltak a holtak sírjai s a hóhérok kapitányának ajka hitvallást rebeg: „Isten Fia!” A nyomodban járó kassai vértanuk sorsában is valami hasonló történt. A szemétdomb és a szennycsatorna is méltó hitoktatói katedrának bizonyult a melletted való tanúságtevésre. Vajon beérem-e én ilyen katedrával is? Vagy más igényeim lennének, mint Neked? Ne engedd, hogy elszakadjak Tőled!  

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

13. Jézus testét leveszik a keresztről

Két nevet említ az evangélium: az áldozatos lelkű rimateai Józsefét és a magas társadalmi rangját kockára tevő Nikodémusét. Ezek megismerték az élő Jézust: a holtában is élő Jézust! Ez mindennél fontosabb volt nekik. És hányan voltak, akiknek a nevét nem jegyezték fel…! Mint annyi magyar szent elődünkét, akikről csak annyit tudunk, hogy az irgalmas szeretet elragadtatásában mindent elhagytak, hogy a kereszten függő testvéreikben felismert Jézusukat lesegíthessék a keresztről. Az éhezés, a tudatlanság, a kimondhatatlan testi-lelki szenvedések keresztjéről: háborúban és békében, történelmünk csendes és viharos óráiban. Vajon én, akár névvel, akár névtelenül követem-e őket annak hiteles megmutatásában, hogy Jézusunk holtában is él! 

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

14. Jézus testét sírba helyezik

Azért, hogy földbe kerüljön, ami földből való és a mennybe jusson, ami mennyei! Misztérium ez, Isten ajándékából való hitünk szent titka! Jézus teste valóságos embertest, mint a miénk. Ezért kerül a sírba. De Jézus teste a valóságos Istennel egyesült embertest, mint Általa, Vele és Benne a miénk is! Jól tudták ezt annyi évszázadon át szent elődeink! A mindent eltemetni, elfeledni, megbocsátani tudó, de a feltámadt Krisztusban való hitüket semmiért oda nem adó, szent magyar édesapák és édesanyák! Ezért lehettek mindennapi, élő katekizmusai gyermekeiknek. Milyen halált megvetően buzgó katekéták nevelhették ezeket, hogy így élhetett általuk, velük és bennük a meghalt, de feltámadt Jézus! Ilyen voltam-e én eddig? Mostantól legyek ilyenné örökre!

     Könyörülj rajtunk, Uram!

     Könyörülj rajtunk és a tisztítótűzben szenvedő lelkeken!

Befejező ima

Kereszten meghalt, de sírodból föltámadt Jézusunk! Szent magyarok példáját követve végigjártuk keresztutadat. Sokszor úgy érezzük, hogy felettünk csap össze észak és dél, kelet és nyugat minden vihara! Keresztúton állunk és keresztúton járunk… Felidézett elődeink szentül álltak stációikon, mert nyomodban jártak útjukon. Közbenjárásukra add, hogy ránkbízott igéd méltó és hiteles tanúságtevőiként vezessük Hozzád mindazokat, akikért egykor majd számon kérsz minket. Hiszen értük hívtál meg és velük együtt vársz haza oda, ahol az Atyával és a Szentlélekkel élsz és uralkodól örökkön örökké. Ámen.

Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében  -  Ámen.

Záróének: Győzhetetlen én kőszálom…/SZVU  145. 1-2. versszak/

Frank Duff:  LEHETÜNK-E  SZENTEK?

7. rész

Nehéz a szemlélődés!

Biztosan vannak sokan, akik általában valóban nem tudnak szemlélődni. De nem szabad annyira elbátortalanodniuk, hogy teljesen abbahagyják a szemlélődést. A szemlélődést meg lehet tanulni és ehhez fel lehet használni néhány útmutatást, amely itt következik. 

Ahhoz, hogy Urunkat valóban elevenen lelki szemünk elé tudjuk állítani, figyelmesen szemlélnünk kell isteni példaképünket: Karcsú termetét, komoly és kedves arcát, szavait, cselekedeteit - vedd ezeket sorra egymás után és szemléld igazi szeretettel. Milyen összehasonlíthatatlan szépség sugárzik belőle! Olyan jóság, bölcsesség, tisztaság, türelem és kedvesség! És olyan nagy szeretet, amely mindennek ellenére mellettünk áll, pedig mi kiszámíthatatlanok és hűtlenek vagyunk.  Néz, csodáld és próbáld meg belélegezni ennek a szeretetméltóságnak egyetlen leheletét. Vigaszt meríthetünk belőle - és nem fogunk hiába fáradozni. A tökéletesség kincse ŐBENNE nem olyan, mint egy földi kincs, amelyet egy múzeumban őriznek, ahol meg lehet csodálni, anélkül, hogy a tied lehetne. Minden tökéletesség, amely Jézusban felragyog, egyedül csak azért van, hogy velünk közölje. 

Ő egész szívéből azt kívánja, hogy nekünk adhassa. Így nézzed, vágyakozz utána és egyre inkább át fog terjedni rád is.  

Ilyen egyszerű lehet a szemlélődésünk. Nincs ehhez semmiféle szabályos rendszerre szükség, bár segíthet az is. Nem igényel különleges erőfeszítéseket, sőt még csak külön elhatározást sem - csupán azt, hogy kívánjuk Őt szeretni és Őhozzá hasonlítani. Mégis ugrásszerű és gyors elhatározást fogunk elérni. Miért? Úgy van ez, ahogyan a teológusok mondják: A mi Urunk és az Ő tulajdonságai nem csak szentek, hanem szentté tevők. Ez azt jelenti, hogy már Jézus tulajdonságainak a szemlélése is mélyen belevésődik a szívünkbe. Így részünkké válnak. Úgy akarjuk szemlélni Jézust, ahogyan Mária látta Őt. Kérd az Ő segítségét a szemlélődésben. Ez volt az Ő foglalkozása attól az éjszakától kezdve, amikor megpillantotta újszülött kisbabáját.

Nekem egyáltalán nem sikerül a szemlélődés

Azok, akik a szemlélődés egyszerű formáját is nehéznek találják, rá fognak jönni, hogy nagyon hasznos egy lelki könyvvel a Legszentebb Oltáriszentség elé járulni és azután lassan olvasni, inkább az imádkozás testtartásában, mint az olvasáséban. Időnként tarts szünetet - hiszen minden második szó egy gondolat - és szólj mindig újból az Úrhoz, aki az Oltáriszentségben jelen van. Minél inkább időzöl egy mondatnál, annál jobb. Ha egy elolvasott rész után el tudsz időzni egy darabig, ez azt jelenti, hogy már megtaláltad a meditálás egyik jó módját.  

A felebarátunkért végzett munka

Az a tény, hogy Isten a világban hagyott minket ahelyett, hogy lelki hivatásra hívott volna, azt mutatja, hogy Ő kívánja azt, hogy a világ legyen a hivatásunk. Vagyis az emberek és mindazok a dolgok, amelyek körülvesznek, a mi megszentelődésünk eszközei. Tudatában kell lennünk, hogy a felebarát szolgálata lényegesen hozzátartozik a mi kibontakozásunkhoz. De gondoljuk meg azt is, hogy az Isten iránti szeretetből a felebarátért végzett munka azt jelenti: Amit érte teszünk, az Istenért tesszük. 

A másokra gyakorolt befolyás

Mindegyikünknek meg van a hatalma, hogy másokat jóra vagy rosszra vezessen. Ez a befolyás szinte határtalan. Az a magyarázata, hogy ha Isten engedelmes, alázatos és megbízható munkást talál, akkor Ő ezt a munkást kegyelmi csatornának használja mások irányában. És - bármilyen szörnyű is ez - vannak sokan, akik hasonló módon a sátán rendelkezésére bocsátják magukat és az ő szerszámává válnak. Beleegyeznek abba a borzalmas hivatásba, hogy segítségére legyenek a működésében. Ha az olyan nevekre gondolunk, mint Pál, Domonkos, Assisi Ferenc, vagy másfelől Luther és Voltaire, akkor meg fogjuk érteni, mennyi minden múlhat egy emberen. Egy ember befolyásolni tudja az egész világot, évszázadokon keresztül. 

Egy embernek csak csekély jelentősége van, de az olyan ember, aki egy eszmének kötelezi el magát, nem jelentéktelen többé. Befolyásolni fog másokat és senki sem tudja, hová fog ez még vezetni. A minket uraló gondolat Isten dicsősége és a lelkek üdvössége legyen.

Megpróbáltatások, amelyek a haladást jelzik
Bizonyos megpróbáltatásokra fel kell készülni. Gúnyolódni fognak rajtunk mint "szenteken" és "mama kedvencein" és szűklátókörűséggel meg türelmetlenséggel vádolnak majd minket.  Ez utóbbi vádaknak örülnünk kell. Kiemelnek ugyanis azoknak a tömegéből, akik önmagukat körültekintőknek tartják, pedig valójában csak opportunisták. De mégis tartalmaz ez a vád egy szemernyi igazságot is, amely fájdalmasan érint bennünket. Ugyanis az, ha valakinek bizonyos elvei és tartása van, sokak szemében már szűklátókörűséget jelent; különösen azok szemében, akik nem hagyják magukat hasonlóképpen körülhatárolni. Egyszerűen elkerülhetetlen, hogy ilyennek soroljanak be bennünket, ha helyesen viselkedünk. 
fordította:  Jolán testvér

A következő számokban közöljük az elmélkedés folytatását.








HIREK – INFORMÁCIÓK

Szent Gellért csontereklyéje hamarosan a muránoi San Donato bazilikából a budapesti Március 15.-e téri /Belvárosi templom/ új kegyoltárára, viszont Szent Hedvig (Jadwiga) ereklyéje február 24-én az egri Minorita templomba kerül, aholis Szent Kinga és Boldog Jolánta Árpádházi királylányok ereklyéje mellé kerül. Tisztelettel, szeretettel látogassuk meg e nagy magyar hitvallók földi maradványát. Imáinkkal kérjük segítségüket apostoli munkánkhoz!

************************************************************

A nagysikerű gyerek és ifjúsági tábort idénre is meghirdetjük Lébényben:


gyerek tábor /általános iskolás korúak részére/


július 22. hétfőtől  -  július 28. vasárnapig /utazónap/ 

ifjúsági tábor

   július 29. hétfőtől   -   augusztus 7. vasárnapig

Vegyes korosztályú tábor Erdélyben, Szalontán:



   július 1. hétfőtől  -  július 7. vasárnapig

Mindhárom táborra jelentkezés a Régián személyesen illetve levélben lehetséges az alábbi címen:

            Mária Légió Régiája


            Budapest 5.

 postafiók 27.






1366.

Bárki jelentkezhet, korhatár figyelembe vételével. Még a katolikusság sem feltétel. A szeretet légköre az, amely eddig minden táborban meghozta a gyümölcsét, a hívők elmélyülésében, a hitünket nem gyakorlóknál a szív megnyílásában, a szentségek felé fordulásban.  

Költsége kb. 8000 Ft, melyhez indokolt esetben segítség kapható. 
Szerkeszti a Mária Légió Magyarországi Régiája

Levélcím a fenti illetve ideiglenesen: Lindmayer Antalné, Kati

                                                            1133. Budapest, Kárpát u. 44.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu
Éves  beszámoló

a gyergyószentmiklósi "Erdély Patrónája" Praesidium

2001. évi tevékenységéről

Mária borítson be mindnyájunkat a köpenyével és adjon nekünk erőt, lelki tartást és töretlen hitet az új esztendőben is. 

Mi még egy igen kis praesidium vagyunk, akik csak próbálnak engedelmeskedni a hívó léleknek, a kiáltó szónak. Az elmúlt évben a kezdeti nehézségek, az ideig-óráig tartó kilátástalanságok után év végére mégiscsak 12 fogadalmas tagunk és 4 próbaidős tagunk van. Hetente péntek délután gyűlünk össze a plébánián. A heti összejövetelek mellett gyakran próbálunk apostolkodni és így a megszólítás nyomán sikerült taglétszámunkat növelni. 

Van két kis názáreti csoportunk, az egyik óvoda gyerekei hetente kis imákat, énekeket tanulnak, illetve bibliai történeteket mesélnek el rajzban. Az ifjúsági csoportunk állandóan részt vesz különféle egyházi mozgalmakban, nemcsak vallási, hanem más tevékenységekben, pl. templom takarítás, idősek tűzifájának felvágása és behordása. 

Mi megpróbálunk új tagokat és új csoportokat létrehozni, még akkor sem csüggedünk el, ha nem sok sikerrel járunk. 

Ha időnk engedi gyakran, de többé-kevésbé rendszeresen látogatjuk az öregotthont, ahol 83 idős ember él. Ők mindig igénylik, ha meglátogatjuk őket, együtt imádkozzunk és utána kicsit beszélgessünk is. 

Negyedévente egy alkalommal meglátogatjuk a háttér imádkozókat is és ilyenkor egy csésze tea és kis sütemény mellett elbeszélgetünk. Csoportunk tagjai külön is nagy hangsúlyt fordítanak arra, hogy a különféle somlyói Mária-búcsúkon részt vegyenek, ezen kívül otthon részt veszünk az adventi időben a rorátékon is. 

Nagyon hálásak vagyunk Kati és Gábor testvérnek, akik a kezdeti nehézségek leküzdésében mellettünk voltak és segítettek  a kezdeti lépések megtételében. Isten fizessen fáradozásukért. 

Gyergyószentmiklós, 2002. január 4.     

Antónia testvér, a praesidium elnöke

Öregember imája

Áldottak, akik kedvesen néznek rám

Áldottak, akik megértik nehézkes járásom

Áldottak, akik hangosabban szólnak hozzám, 


hogy segítsenek nagyothallásomon

Áldottak, akik fogják reszkető kezem, melegítsék

Áldottak, akiket érdekel régvolt fiatalságom

Áldottak, akik nem unják meg, hogy újra meghallgassák


annyiszor hallott történeteimet

Áldottak, akik érzik, hogy szeretetre van szükségem

Áldottak, akik idejükből egy kicsit nekem szentelnek

Áldottak, akik magányomban felkeresnek

Áldottak, akik a szenvedés idején mellém állnak

Boldogok, akik életem végső napjait derűssé teszik

Boldogok, akik mellettem vannak utolsó órámban

Amikor átlépek az örök életbe megemlékezem róluk 


Jézus közelében





(Olaszból készült fordítás) 

Imádság nagyobb úton lévőkért

Istenem, aki Ábrahámot, a Te szolgádat, kivezetted az új hazájába és útján minden veszélytől megóvtad: Uram, aki az atyai háztól távozó ifjú Tóbiásnak angyalodat adtad kísérőül: méltóztassál kérünk őrködni azok fölött is, akik most tőlünk távol nagy úton vannak. Igazgasd lépteiket, védelmezd őket minden helyen: a Te irgalmas és hatalmas kezed távolítson el  útjukból minden kísértést és veszedelmet: Szent angyalaid hordják őket karjaikon, nehogy valamely kőbe üssék lábaikat! Istenem, lebegjen útjuk minden esélyei és napjaik minden szükségei felett a Te jóságos gondviselésed. Ez legyen vigasztalásuk a magányban, barátjuk a hosszú úton, árnyuk a forróságban, öltönyük az eső és a hideg ellen, nyugalmuk a fáradságban, menedékük a veszélyben, támogatójuk a nehéz ösvényeken, hogy általad vezettetvén szerencsésen elérjék útjuk célját és egészségben térjenek vissza ismét otthonukba. Add, hogy hazajövet egészségben s a Te kegyességedben találják azokat, akiket itthon hagytak, hogy semmiféle szomorúság ne zavarja majd a viszontlátás tiszta, boldog örömeit. Ámen. 

