HÍREK - INFORMÁCIÓK

Vatikán: A Szeretet Misszionáriusai Kongregáció közétette alapítónője, Teréz anya boldoggá avatásának részletes programját. Az ünnepélyes szertartásra október 19-én, missziós vasárnap kerül sor a római Szent Péter téren. Este ünnepélyes adórációra kerül sor a papokkal és a papokért, új hivatásokért. Teréz anya gyakran hangoztatta, hogy papok nélkül nem élhet a világ és családjaink sem növekedhetnek az életszentségben, mivel a papok teszik jelenvalóvá és élővé Jézust az Eucharisztiában. Október 19-én, vasárnap délelőtt 10 órakor kezdődik a Szent Péter téren az az ünnepélyes szentmise, amelynek során II. János Pál pápa az oltár dicsőségére emeli Kalkuttai Teréz anyát. Október 20-22. között a hívek leróhatják tiszteletüket a Lateráni Szent János székesegyházban Boldog Teréz anya közszemlére kitett ereklyéi között.
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Minden praesidiumnak ajánlott hálaadó szentmisét bemutattatni szeptember 8-a környékén örömünk okának, a Mária Légió Királynőjének, a Mária Légió megalapításának 82. évfordulója alkalmából, melyre a segítő légiósokat is meg szoktuk hívni, s megköszönni nekik imáikat, felajánlásaikat. 
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Minden évben az októberi Régia, Comitium, Curia ülésen felajánljuk magunkat, Mária Légiós tevékenységünket a Szűzanyának, amennyiben lehetséges szentmise keretében.

(
(( (
(   (   (   (      (
(
(
Szerkeszti a Mária Légió Magyar Régiája
            Budapest 5.

postafiók 27.

                                                          1366.

                       E-mail cím:  marialegio@freemail.hu
Hitünk egy kézben
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                                                                                               A rózsafüzér évében szeretném elmondani azt a történetet, melynek szereplő- je Joachim Meisner volt, aki ma Köln bíboros-érseke. 1975-ben, püspökké szen-telésének évében, az erfurti dómban az egyik vasárnapi szentmisén a főpap oroszor-szági, németajkú katoliku- sokkal találkozott. 35 év után voltak először katolikus istentiszteleten.
Az egyik látogató feltette a kérdést a püspöknek: Milyen hitigazságokra tanítsuk gyermekeinket, hogy az örök üdvösséget elnyerjék? Ez mélyen meghatotta a püspököt és azt válaszolta: Adok mindnyájuknak egy-egy Szentírást és katolikus katekizmust. Itt minden lényegeset megtalálnak. Erre azt felelték: Vallásos könyvet veszélyesebb magunkkal vinni, mint fegyvert. Rózsafüzért vihetnek? - kérdi a püspök. Természetesen, felelték, de hogyan függ ez össze a mi kérdésünkkel?
Nézzék, magyarázta a püspök, a szentolvasó keresztjére elimádkozzuk a Hiszekegyet, ami az egész hitünk foglalata. Azután az első három kis gyöngyszemnél eszünkbe idézzük hitünket, reményünket és szeretetünket, ami az egész életformánk gyökere. Majd mindjárt titkok következnek Jézus életének legfontosabb állomásaival: az örvendetes, fájdalmas és dicsőséges olvasóban, ehhez járul ma hozzá a világosság rózsafüzére. A kérdést feltevő ember a kezébe fogta a rózsafüzért és kijelentette: Most az egész katolikus hitet egy kézben tartom! Igen, az egész katolikus hit egy kézben - ez a rózsafüzér!
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Sarlós Boldogasszony

Közelről és távolról eljöttünk a Szűzanya áldott kegyhelyére. Kevés örömöt hoztunk, de annál több gondot, bánatot, mert tudjuk, hogy Szűzanyánk segitünkre siet, meghallgatja kéréseinket, közvetíti Szent Fiának. Jézus bennünket is megáld, megerősít, ahogy történt ez Júdea kis városában is. A Boldogságos Szűz segítségére siet idős rokonának, Erzsébetnek. 

Amikor Erzsébet meghallotta Mária köszöntését, szíve alatt megmozdult a (gyermek) magzat, és a Szentlélek betöltötte Erzsébetet. Kinyilvánítja hangos szóval, amit a szem nem lát, fül nem hall, amit csak az Isten titkaira hangoló anyai lélek érzékel. Az anyai szív rejtekében itt van a várva-várt Messiás. Urának anyja, az Ő rokona, Mária. 

  Áldott vagy Te az asszonyok között, és áldott a Te méhednek gyümölcse!

És ezek a szavak újra és újra felhangzanak az Egyházban. Az üdvözlégy Mária imádságában, hogy azt az örömteli pillanatot mi is átérezzük. Erzsébet boldognak mondja azt, aki Isten akaratára, Isten tervére igent mondott. Magyar nyelvünkben különösen szép és találó ez a kifejezés a Szűzanyára vonatkoztatva.

Boldogasszony!

A mai napon az aratásra való utalással úgy köszöntjük, úgy szólítjuk mennyei Édesanyánkat:  

        Sarlósboldogasszany!

Amint a régi szép ének is kifejezi:

  „Minket is vár Szűz Mária, hogy learasson,

   Szent Fiának: Úr Jézusnak, hogy bemutasson,

   Te is aranykalász vagy, de bűnökkel rakva vagy,

   Fordulj a Szűz Máriához és Ő el nem hagy.”

Ez a zarándoklatunknak a célja: erőt, bátorítást, az Úr ajándékát nyerjük el. Jézus áldásával legyünk hiteles tanúi a világban Jézus Krisztusnak. Legyen teljessé általunk a földön az igazság, szeretet és jóság. Minél tökéletesebben alakuljunk Jézushoz hasonlóvá, és teremjünk gyümölcsöket az örök életre. Telt kalászként álljunk majd az Aratás Ura elé, amikor eljön az idő. 

Aki azt gondolja, hogy önerőből, ügyeskedéssel ezt az egész életre szóló feladatot vagy inkább hivatást be tudja tölteni, az téved. Mert nagyon sokan elfelejtik, csak a bajban döbbennek rá. Hiába az ember iparkodása, ha nincsen rajta az Isten áldása.

Nincs áldás a családon, munkán, házasságon, az egyén életén. Csodálkozunk, hogy itt tartunk? Nem jutunk előbbre, hanem inkább hátul, lemaradva kullogunk. 

Ahogy Mária látogatásával Zakariás és Erzsébet házába beköltözött az öröm, hatott az isteni üdvözítő áldása. Abban bizakodunk, hogy amikor mi is ellátogattunk a Boldogságos Szűz Mária ősi kegyhelyére mennyei Édesanyánk szeretetét, szent fiának áldását vihetjük haza otthonainkba. Mint a Nap aranyló sugara, amely beragyogja, átizzítja a természetet, úgy töltse el otthonainkat az öröm, járja át a szeretet és a jóság, állandósuljon a béke. Az isteni szeretet tükröződjék testvéreink szemében és forrasszon eggyé bennünket.

Sarlós Boldogasszony ünnepén a szentmise olvasmányai 3 szempontot emelnek ki a Szűzanya életének példájából:

1. az Ő Krisztust hordozó hivatása

2. a szolgáló szeretete

3. a mindig hálás szíve 

Szofoniás próféta bátorító szava: „Ne félj semmi rossztól! Veled van az Úr, a te Istened.” 

Az Isten emberré lett. 

A földön a Szűzanya szíve alatt tette meg Isten egyszülött fia első útját. Isten megszenteli lépteivel a földet. 

Isten közösséget vállalt az emberrel, megszentelte a családi köteléket. 

Isten kiválasztotta a Boldogasszonyt, aki által eljött hozzánk. 

Isten kiválasztotta az embert, hogy szívében, lelkében hordozza képmását. Ez az életszentség útja, hiszen mindannyian a keresztény élet teljességére, a tökéletes szeretetre kaptunk meghívást. Ebben nagy segítségünk a szentek példája és tanúságtétele. Különösen nagy jelentősége van ennek Európa újraevangélizálásának ügyében. 

Aggasztó tények és jelek ellenére a Szentatya újra és újra hangsúlyozza hogy az új evangélizáció középpontja Krisztus. Őt kell megismernünk, megszeretnünk, Őrá kell hasonlítanunk, Őbenne éljük az isteni életet  (a Szentháromságos életet). 

Nekünk a remény embereiként kell helytállnunk, amely nem vágyakozás, ábrándozás vagy tervezgetés, hanem mindennapos feladat.

Lelki többletet kell adnunk. Felelőséggel tartozunk cselekedeteinkért, ami azt is jelenti, hogy erkölcsi erőt kell képviselnünk.

Szentatyánk pápaságának 25 évének méltatása kapcsán az egyik olasz miniszter úgy jellemezte, hogy erkölcsi erő ellenállása az igazság nevében, erőszak nélkül. Nem szabad elfelejteni, hogy az istenellenesség erőszak, vérontás nélkül omlott össze, de nem szűnt meg a veszély, sőt egyre fondorlatosabb módon akar vakvágányra terelni sok embert.

Most olyan kísértések vannak, hogy utánozzák a nyugatot. Átvesznek minden rosszat, selejtest. Azt gondolják, hogy a hedonista, élvhajhászó kultúra, a pénz uralma mindent megold. 

Éppen a keresztény gyökerekből fakadó erkölcsi erő menthet meg bennünket. Látni kell azt is, hogy újra lehet, sőt kell kezdeni. Az ember szívében fészkel minden jó, de sajnos minden rossznak is a gyökere. A szív mélyén kell megtörténnie annak a jótékony változásnak, amely rendezi az egyéni életét, helyreállítja az emberi kapcsolatokat és hozzájárul a közösség megújulásához. Ez Isten igéje nélkül, a szentségek vétele nélkül nem lehet eredményes számunkra.

Sokan azzal nyugtatják meg lelkiismeretüket, hogy jók, de nem imádkoznak, nem kapcsolódnak bele az Egyház életébe. Éheznek, szomjúhoznak, noha ismerik az örök élet forrását.

Fel kell fedezni ismét a vasárnapot, az eucharisztiát, a feltámadt Krisztussal való ünneplést. A magukat kereszténynek mondók kis százaléka van ott a szentmiséken. Pedig Isten hívogat az Ő közösségébe. 

A tevékeny keresztény élet kibontakozását szolgálja a szentségi élet.

Amikor igen nagy nyomás nehezedett az írországi katolikusokra, Úrnapján nem tarthattak szentségi körmenetet. A szentáldozás után végigjárták a városka utcáit, és szívükbe rejtve vitték Jézust, úgy amint a Szűzanya vitte nehéz hegyi úton Erzsébet otthonába Jézusát.

Sokszor nem is gondolunk erre. Megáldozunk, haza sem érünk, de máris megszóljuk embertársunkat, szeretetlenek vagyunk.

Tanuljunk meg a Szűzanyától, hogyan kell hiteles kereszténynek, Krisztushordozónak lenni.

A második olvasmány Szent Pál levele a szolgáló szeretet összefoglalását adja. „Szeressetek tettetés nélkül! Azokkal, akik örülnek, örüljetek és a sírokkal sírjatok.” Az együttérzés, a szolgálatkészség, az alkalmazkodó készség szép példáját adja a gyermekét váró idős rokon megsegítésére siető Mária. Isteni gyermekének hűséges tanítványa, hiszen Jézus is azért jött, hogy szolgáljon.

A szolgáló szeretet a világban egyre inkább hiánycikké vált. Mintha mindenhonnan a bukott angyalok hangja erősödne fel. Nem szolgálok! Legyen hivatali munka, kórházi szakrendelés, szolgáltatás. Nem teszik meg időben, amit kell. Végeredménye a bosszúság, felzaklatott lelkiállapot. Bár vannak érvek: nincs idő, nem fizetik meg.

Az egyházközségek életében, de a világi életben is sok jó elgondolás, terv válik semmivé, mert nincs aki megvalósítsa.

Újra meg kell tanulni, hogy az okoskodás, a tétovázás helyett a tettek mezejére kell lépnünk.

Amikor a hittudósok kereszténységről vitatkoztak, - miért nem olyan vonzó, mint régen - az egyik megjegyezte bölcsen: „Sok keresztény ember számára a kereszténység már nem vallás, hanem elmélet és ideológia, világnézet vagy elvonatkoztatott gondolatrendszer.”

Krisztus sohasem lehet elvonatkoztatott valóság. Az igazi keresztény embert a mennyei édesanya karján ismerjük meg. 

Tanítson meg minket Szűzanyánk a tettekben megnyilvánuló szeretetre.

Sarlósboldogasszony ünnepe őrzi annak az éneknek emlékét, amelyet Szűz Mária mondott Erzsébet házának küszöbén. Az Egyház esti dicséretében minden nap felhangzik, annyi zeneszerzőt ihletett meg a Magnificat szövege. Aki ezt olvassa, meghallgatja, tudja, hogy Istennel szemben mindig hálára vagyunk kötelezve. A hála mindig közelebb visz az igazi javak forrásához. Mi is boldogok leszünk, ha a hála észrevéteti velünk azt, hogy életünkben mennyi Istentől kapott ajándék van, amit a megszokás elfeledtet. A hálás ember mindig derülátó.

Ma egyre inkább azt látjuk, hogy egyre kevesebb a derülátó ember, mert a szótárból hiányzik sokak számára a köszönet és hála. Annál inkább ismert a jár és a kell!
Milyen jó lenne a Szűzanyától megtanulni a hálát, a köszönetet. Azt, hogy a körülöttünk lévő világot ne úgy tekintenénk, mint amit ki lehet felelőtlenül zsákmányolni, használni. Megfogadnánk Tamási Áron ismert mondását: „Azért vagyunk a világban, hogy valahol otthon legyünk benne.”

Hogy otthonra találjunk, velünk van zarándoklásunk fényes hajnala és biztos vezetője: a Boldogságos Szűz. 

Az itt töltött idő legyen alkalom az elmélyülésre, hogy megkapjuk életünk nagy kérdéseire a választ, új erőt, lendületet, bátorítást nyerjünk, teremjünk gyümölcsöket az örök aratásra, ahogyan Teréz anya mondja:


„A csend gyümölcse az ima.


 Az ima gyümölcse a hit.


 A hit gyümölcse a szeretet.


 A szeretet gyümölcse a béke.”

És más, jobb emberként térjünk innen haza és a találkozás nyomán 

                      Szent áldását adja ránk Kisdedével Szűzanyánk!  

Béla atya Sarlós Boldogasszony napi 

Mária Légiós zarándoklatának prédikációja
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Nem tekinthető véletlennek, hogy az 1988-as Mária-év (amelyet a Szentatyánál egy fülöp-szigeti püspök kezdeményezett) a megtérések, áldozatok és a bűnbánat éve volt. Sose felejtsük el: a vir​rasztva imádkozó emberek csendes ereje nagyobb, mint a katonai fegyvereké!

Az irgalmasság ideje: A Szent Rózsafüzér Éve

A Szentatya annak érdekében, hogy kiemelje a rózsafüzér napi imádkozásának fontosságát, apostoli körlevelében bejelentette:

„Óhajom, hogy különös fontosságot tulajdonítsanak a rózsafüzérnek és a keresztény közösségekben terjesszék ezt az imát. Ezért a 2002. év októberétől 2003. év októberéig terjedő évet a Rózsafüzér Évének nyilvánítom.”

A Rózsafüzér Éve új időszak, amelyet az isteni irgalmasság az emberiségnek kínál, hogy visszatérjen az útra, amely a békéhez, az élet megújításához vezet. Ebben az évben minden keresztény közösségnek fokozott figyelmet kellene szentelnie a szent rózsafüzér imádkozásának, és a híveket a rózsafüzér napi, illete gyakori imádkozására kellene buzdítania. Váljék a rózsafüzér valamennyiünk kedvelt imájává!

Apostoli körlevelének végén a Szentatya kedves hangon sürget valamennyiünket: „Külön fordulok hozzátok, püspöki szol​gálatot teljesítő szeretett testvéreimhez, papokhoz, diakónusokhoz s mindannyia​tokhoz, akik különféle pasztorációs tevék​enységet folytattok, hogy a rózsafüzér szépségéről nyert személyes tapasztala​taitok alapján szorgalmas terjesztőivé váljatok ennek az imának. Vala​mennyietekhez fordulok, az élet külön​böző területein működő testvérekhez, ke​resztény családokhoz, betegekhez és idő​sekhez, úgyszintén a fiatalokhoz: ve​gyétek bizalommal kezetekbe a rózsa​füzért, hogy e felhívásom ne maradjon meghallgatás nélkül!”

Ne engedjük meg, hogy ez az atyai meg​hívás, ez a prófétikus szózat, a fatimai üze​netnek ez a visszhangja elvesszék a közö​nyös, felületes vagy lázadozó lelkek sivatagi homokjában. Ellenkezőleg, alázatos és ké​szséges szívekre kell találnia - a veszélyez​tetett emberiségnek erre van szüksége.

Gondolkozzunk el:  Megtettünk mindent a Szentatya eme felhívása szerint? 

Ha nem, akkor még mindig nem késő pótolni eme hiányosságokat!

A  Comitium és az alájuk rendelt  Curiák  kapcsolata

A Comitium alá rendelt minden Curiának joga van minden Comitium ülésen valamennyi tisztségviselőjével képviseltetnie magát. Negyedévente beszámolót kell tenni a Curia munkájáról, melyet egyidejűleg írásban is be kell nyújtani. Abban az esetben, ha nem tud személyesen megjelenni senki az ülésen, az ülést megelőző héten levélben – ha van levelezője a testületnek, akkor neki címezve, ha nincs, akkor a Comitium címére – kell a beszámolót elküldeni. Ilyenkor a levelező olvassa fel a megírt beszámolót. 

A praesidiumok tisztségviselőit továbbra is a saját Curiájuk nevezi ki, gondoskodik hivatali idejük betartásáról és a változásokat jelenti a Comitiumnak és az a Régiának. A tisztségviselők választásánál figyelembe kell venni, hogy elérhetők legyenek mind a saját praesidiumuk, mind a Curia részére. Fontos résztvenniük a Curia és a Comitium munkájában.

A Curia ülések jegyzőkönyveit havonta el kell küldeni – ha van levelezőjük neki címezve, ha nincs, akkor a Comitium címére - feltüntetve benne a következő ülés idejét és a pénztárállást.

A Comitium tisztségviselői időnként meglátogatják a Curiák üléseit, a Curiáknak Vizitációt évente 2-szer kell a területükön lévő praesidiumoknál végezni.

A Curiák tisztségviselői havonta előkészítő megbeszélést kell, hogy tartsanak az aktuális problémákról.

Mindenkinek óvakodnia kell az egyszemélyi döntéshozataltól. Szem előtt kell tartani, hogy a Mária Légió közös munka.

Különféle anyagi jellegű mozgások szabályozása:

 - az egyes praesidiumok befizetései továbbra is a Curia pénztárába történnek. A Curiák fennmaradó pénzeszközeiket időnként a Comitium pénztárába fizetik be a közös költségek fedezetére

 - a Curiára, a Comitiumra való felutazás költsége az utaztató testületet terheli

 - terjesztési célokra az egyes testületek anyagiak hiányában támogatást kérhetnek a Régiától. A kérelemhez részletes terjesztési tervet kell készíteni, melyet a Curia illetve a Comitium ülésen el kell fogadtatni a résztvevőkkel és a Régiához írásban eljuttatni. A Régia az összegyűjtött terveket az ülés elé terjeszti, elfogadtatja. Ezekután van módja a Régiának a Bécsi Senatus elé terjeszteni a tételes kérelmeket. Ők a Senatus ülésén döntenek az anyagi támogatás összegéről. A kérelem benyújtása a „Részletes terjesztési terv” melléklet kitöltésével történik.  

 - terjesztéshez, illetve az egyes testületek működéséhez szükséges segédeszközök (kézikönyv, Tessera, Vexillum, csodásérem, szobrok, rózsafüzér, ismertetők stb.) beszerzését a Comitium a Régián keresztül segíti.

Kapcsolattartás a Comitium ülésein vagy bármely időpontban a Comitium tisztségviselőin illetve a levelezőkön keresztül levélben vagy telefonon történhet.

Fontos figyelembe venni a Kézikönyv 182-189. oldalán  "A Curia és a Comitium, A Régia"-ról szóló részeket. Szem előtt kell tartani, hogy az egész Légió sorsa a Curiák kezében van, jövője a Curiák fejlődésétől, terjesztési munkája eredményességétől függ.

Ezeket a minden testületnek megküldött, minden testületre vonatkozó általános szabályokat tartalmazó segédanyagokat azért tettük közkincssé így, a Mária Légiós újságon keresztül, hogy mindenki számára érthető, elfogadott legyen. Megkérünk mindenkit, tartsa be a szabályokat és a saját területén tegyen meg mindent, hogy a terjesztés az új terjesztési – anyagi -elvek szerint is minél gyümölcsözőbben történjen. 

Nincs és nem lehet olyan, hogy valaki kijelenti, hogy csak ő alkalmas a terjesztésre, neki van rá talentuma az égtől és nem engedi a Curiáknak a terjesztést. Az egész Régia területén minden Curiának joga és főleg kötelessége önállóan terjeszteni. Aki úgy gondolja, nem képes erre, az hibásan gondolkodik. Teljesen félreteszi a Szentlélek, az angyalok segítségét és csak önmagában bízik. Pedig nem mi beszélünk a terjesztés kapcsán sem, velünk vannak az angyalok, a Szent Szűz, a Légió Királynője s a Szentlélek súg mindenkinek. Csak az értheti mindezt meg, aki már kipróbálta. Tegyük, próbáljuk ki!

Amennyiben a terjesztéshez a Curiának nincs elegendő anyagi fedezete, akkor a Részletes terjesztési terv nyomtatványának kitöltésével igényelhet pénzt. Ezt is kapott minden Curia – Comitium alá tartozó Curiáknak a Comitium ülésén kellett megkapniuk.

Elszámoláshoz újabb kérésként a Bécsi Senátus által előírtan szükségeltetik:

· eredeti busz, vonat stb. jegy. Csatolva hozzá a felhasználó neve - nevei, az utazás induló és cél vagy közbenső állomásai, időpontja, a megtett kilométer.

· személykocsival való utazás esetén a fentieken túl, a kocsi fogyasztása, benzinszámla a tankolásról.

Amennyiben van közelebbi helyiségben is Mária Légiós csoport, nem kaphat távolabbi testület anyagi segítséget a terjesztéshez. 

A Régia és a  Comitiumok  illetve a Régiához tartozó  Curiák  kapcsolata

A Régia alá rendelt minden Comitiumnak, Curiának joga van minden Régia ülésen valamennyi tisztségviselőjével képviseltetnie magát. Negyedévente beszámolót kell tenni a Comitium, Curia munkájáról, melyet egyidejűleg írásban is be kell nyújtani. Abban az esetben, ha nem tud személyesen megjelenni senki sem az ülésen, az ülést megelőző héten levélben – ha van levelezője a testületnek, akkor neki címezve, ha nincs, akkor a Régia postafiók címére – kell a beszámolót elküldeni. Ilyenkor a levelező olvassa fel a megírt beszámolót. 

A praesidiumok tisztségviselőit továbbra is saját Curiájuk nevezi ki, gondoskodik hivatali idejük betartásáról és a változásokat jelenti a Comitiumnak ill. a Régiának.

A Curia, Comitium ülések jegyzőkönyveit havonta el kell küldeni – ha van levelezőjük neki címezve, ha nincs, akkor a Régia postafiók címére - feltüntetve benne a következő ülés idejét és a pénztárállást.

A Régia tisztségviselői időnként meglátogatják a Comitiumok, Curiák üléseit. A Curiáknak Vizitációt évente 2-szer kell a területükön lévő praesidiumoknál végezni.

A Comitiumok, Curiák tisztségviselői az ülések között havonta előkészítő megbeszélést kell, hogy tartsanak az aktuális problémákról.

Mindenkinek óvakodnia kell az egyszemélyi döntéshozataltól. Szem előtt kell tartani, hogy a Mária Légió közös munka.

Különféle anyagi jellegű mozgások szabályozása:

 - az egyes testületek befizetései továbbra is a felsőbb szerveken keresztül a Régia pénztárába történnek a közös költségek fedezetére

 - a Régiára való felutazás költsége az utaztató testületet terheli

 - terjesztési célokra az egyes testületek anyagiak hiányában támogatást kérhetnek a Régiától. A kérelemhez részletes terjesztési tervet kell készíteni, melyet a Curia illetve a Comitium ülésen el kell fogadtatni a résztvevőkkel és a Régiához írásban eljuttatni. A Régia az összegyűjtött terveket az ülés elé terjeszti, elfogadtatja. Ezekután van módja a Régiának a Bécsi Senatus elé terjeszteni a tételes kérelmeket. Ők a Senatus ülésén döntenek az anyagi támogatás összegéről. A kérelem benyújtása a „Részletes terjesztési terv” melléklet kitöltésével történik.  

 - terjesztéshez, illetve az egyes testületek működéséhez szükséges segédeszközök (kézikönyv, Tessera, Vexillum, csodásérem, szobrok, rózsafüzér, ismertetők stb.)  beszerzését a Régia végzi.

Kapcsolattartás a Régia ülésein vagy bármely időpontban a levelezőkön illetve a Régia tisztségviselőin keresztül levélben vagy telefonon történhet.

Fontos figyelembe venni a Kézikönyv 182-189. oldalán  "A Curia és a Comitium,    A Régia"-ról szóló részeket.

Szem előtt kell tartani, hogy az egész Légió sorsa a Curiák kezében van, jövője a Curiák fejlődésétől, terjesztési munkája eredményességétől függ.

Tanmese az országról     

  ahol akármit, akárhogyan, az akárkiknek lehet...
Hol volt, hol nem volt, volt egyszer egy szépen fejlődő, jónak mondható jövőképpel, gazdasági mutatókkal és elégedett állampolgárokkal teli ország. Ebben az országban elérkezett a királyválasztás ideje, amikoris a jóllakott, az előzőekhez képest nagyságrendekkel jobban élő ország ismét lehetőséget kapott arra, hogy ezt a pozitív irányban való haladást folytathassa. Azonban azt már más időkből is tudjuk, hogy a nép kapzsi és elégedetlen, még többet akar. Ezért új királyt választott, aki bár hebegett-habogott folyamatosan, összefüggéstelenül és nagyokat ígért, de - az udvarmester és az udvari bolond hatására (aki hátulról mindig súgott neki) -, a buta nép elhitte neki és megválasztotta.

És a nép csak várt és várt. Érezte, hogy rosszabban él, de tenni nem akart ellene. Nem vette észre azt, hogy hazudtak neki akkor, amikor azt ígérték, hogy nem emelik fel a tüzelő árát. Pedig bizony felemelték. Szó nélkül tűrte, hogy a gazdagok még jobban kizsákmányolják: halálra dolgoztatták őket, és nem adtak egy garast se nekik, csak a saját hasznukat hajtották. Elhitte, hogy jobb utakat építenek a szekereknek és hosszút, ami átéri keresztbe-kasul az országot, és közben még mindig a poros országúton botorkált mindenki. A király azt mondta: mindenki megfelelő jussot kap a munkája után, csak épp dolog nem volt a vidéken, mert azt távoli országok gazdag emberei nem akarták. Volt egy szélmalma is ennek az országnak, aminek sok-sok energiát köszönhetett. A lapátjai egy szép napon azonban letörtek, mert arra már nem figyelt senki, hogy néha a sok energiáért cserébe a szélmalmot is meg kell tisztítani és a gyenge lapátokat is le kell cserélni. A dolgos emberek pénzéből a király jobb keze - láss csodát - palotát épített, de hogy honnan gyűjtött elegendő aranyat hozzá, azt senki sem tudta, de mindenki sejtette... Közben az emberek nehezen összekuporgatott pénzét távoli országok, amúgy is már eléggé gazdag embereinek kezébe adták, de megmagyarázták az embereknek, hogy mindez értük történik így, és hogy ez így van jól... (és ők el is hitték!)

Pedig mindez mennyire nincsen jól. És a nép csak ült és ült és tűrt. De hát, aki így tesz, az megérdemli sorsát... (aki pedig változtatni szeretne ezen és elege van a hazugságokból, az cselekedjen, ígérem, nem marad egyedül!) Mert boldogan élhet majdan, míg meg nem hal... 
A Miatyánk

Mikor szívem már csordultig tele, 

Mikor nem csönget rád soha senki sem, 

Mikor sötét felhő borul életedre, 

Mikor kiket szeretsz, nem jutsz az eszükbe,

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne pusztulj bele!

Nézz fel a magasba, - reményteljesen,

S fohászkodj. Miatyánk, ki vagy a mennyekben!

Mikor magányod ijesztően rádszakad,

Mikor kérdésedre választ a csend nem ad,

Mikor körülvesz a durva szók özöne, 

Átkozódik a „rossz”, - erre van Istene!…

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne roppanj bele!

Nézz fel a magasba, és hittel rebegd, 

Uram! Szenteltessék meg a Te neved!

Mikor mindenfelől forrong a „Nagyvilág”,

Mikor elnyomásban szenved az Igazság,

Mikor felszabadul a pokol a Földre,

Népek homlokára Káin bélyege van sütve,

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne törjél bele!

Nézz fel a magasba, hol örök fény ragyog,

S kérd: Uram! Jöjjön el a Te országod!

Mikor belédsajdul a rideg valóság, 

Mikor életednek látod a hasznát,

Mikor magad kínlódsz, láztól meggyötörve,

Hisz bajban nincs barát, ki veled törődne…!

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne keseredj bele!

Nézz fel a magasba, - hajtsd meg homlokod,

S mondd: Uram! Legyen meg a Te akaratod!




Mikor a „kisember” fillérekben számol,

Mikor a drágaság az idegekben táncol,

Mikor a „gazdagság” milliókat költ, hogy éljen, 

És millió szegény a „nincstől” hal éhen…

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne roskadj bele!

Nézz fel a magasba, - tedd össze a kezed, 

S kérd: Uram! – add meg a napi kenyerünket!

Mikor életedbe lassan belefáradsz,

Mikor hited gyöngül, - sőt, -  ellene támadsz,

Mikor, hogy imádkozz, nincs kedved, sem erőd,

Mikor lázad benned, hogy – tagadd meg Őt!

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne egyezz bele!!!

Nézz fel a magasba, s hívd Istenedet:

Uram! – segíts! – s bocsásd meg vétkeimet! 

Mikor hittél abban, hogy téged megbecsülnek,

Munkád elismerik, lakást is szereznek,

Mikor verítékig hajszoltad magadat,

S később rádöbbentél, hogy csak kihasználtak,

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne ess kétségbe!

Nézz fel a magasba, sírd el teremtődnek:

Uram! – Megbocsátok, az ellenem vétőknek…

Mikor a „nagyhatalmak” a békét tárgyalják,

Mikor Béke sehol! – Csak egymást gyilkolják!

Mikor a népeket a vesztükbe hajtják,

S kérded: Miért tűrőd ezt?! Istenem! Miatyánk!

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne pusztulj bele!

Nézz fel a magasba, s könyörögve szólj.

Lelkünket kikérte a „rossz”, támad, tombol.

Uram! Ments meg a kísértéstől! Ments meg a gonosztól!




Utóhang:

S akkor szólt a Mester, kemény szelíden:

Távozz sátán! Szűnj vihar! – Béke, csend legyen!

Miért féltek ti, kicsinyhitűek?…

Bízzatok! Hiszen Én megígértem nektek,

Pokoli hatalmak rajtatok erőt nem vesznek!…

Hűséges kis nyájam, Én a pásztorotok vagyok,

S a végső időkig – veletek maradok!!!

Augusztus 15.  Szűz Mária mennybevétele: Nagyboldogasszony

1950. november 1-én hirdette ki XII. Pius, hogy Máriának az égi dicsőségbe testestül való fölvétele Egyházunk hittétele, továbbá, hogy az ókortól fogva tanúsított keresztény vallomások e tételről kinyilatkoztatásnak tekintendők. Az ünnep maga igen régi. A keleti Egyház kevéssel az efezusi általános zsinat után (431) már megülte. Sőt Mauritius bizánci császár (582-602) augusztus 15-ét állami ünneppé is tette. A nyugati (latin) Egyház a 7. századtól fogva tartja ezt az ünnepet.

A dogma (hittétel) fogalmazása: „Kihirdetjük, kijelentjük és eldöntjük, mint Istentől kinyilatkoztatott hittételt, hogy a szeplőtelen, mindenkor szűz Istenanyja Máriát földi élete végén testével és lelkével fölemelte Isten az égi dicsőségbe." (XII. Pius)

Augusztus 20. Szent István király:  Magyarország fővédőszentje

Magyarország első királya és apostola, született 972 körül, meghalt Esztergomban 1038-ban. Géza fejedelem és az erdélyi Sarolt fia. A nem teljesen megtért Géza után ő lett ezredévre a „keresztény magyar”. Szóval, példájával és átélt krisztusi kereszténységgel terjeszti a hitet. Több országból meghív hithirdetőket, öt apátsággal letelepíti a bencés szerzeteseket (fő központjuk Pannonhalma), tíz püspökség alapjait veti meg, plébániákat alapít, ezek mellett iskolákat is. Az ősi nemzeti alkotmány és nyugati (Nagy Károly császár-hozta) törvények alapján politikailag is szilárd nemzetté szervezi a Kárpát-medence (akkor majdnem színmagyar) népét. III. Szilveszter pápa elismerésül a Szent Koronát küldi neki, s ezzel 1000. karácsonyán (mely akkori szokás szerint az 1001. év első napja) Szent Asztrik érsek megkoronázza.

Felesége a bajor herceglány Boldog Gizella, fia Szent Imre (Szent Gellért neveltje). [Egy lánya (Ágota?) angolszász királyfi felesége, s gyermekük a skótok ünnepelt Szent Margit királynéja, tehát talán István unokája.] Valóban a „magyar szentcsalád” családjaink eszményképe! Keménykezű uralkodó, ki leveri a pogány lázadást, kiveri a német császár hódító hadait, de irgalmas szamaritánus is, aki éjjel titkon járja a szegények hajlékait, alamizsnát osztani, életüket és sorsukat megismerni. Imre fiát ((1031) gyászolva hal meg fiúutód nélkül, koronáját s országát („a Szent Korona földjét”) a Nagyboldogasszonynak ajánlva: akinek ünnepén (1038. augusztus 15.) száll az égbe ő is.

Szent István király tíz intelme fiának, Szent Imre hercegnek:

1. katolikus hit megőrzése 

2. az egyházi rend becsben tartása 

3. a főpapok tisztelete 

4. a főemberek és vitézek tisztelete

5. az igaz ítélet és a türelem gyakorlása

6. a vendégek (nemzetiség) befogadása és gyámolítása

7. a bölcsek tanácsának keresése

8. elődök, hagyományok követése

9. az imádság megtartása

10.  a kegyesség, irgalmasság, valamint a többi erény gyakorlása.

A Miatyánk

Mikor szíved már csordultig tele, 

Mikor nem csönget rád soha senki sem, 

Mikor sötét felhő borul életedre, 

Mikor kiket szeretsz, nem jutsz az eszükbe,

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne pusztulj bele!

Nézz fel a magasba, - reményteljesen,

S fohászkodj: Miatyánk, ki vagy a mennyekben!

Mikor magányod ijesztően rádszakad,

Mikor kérdésedre választ a csend nem ad,

Mikor körülvesz a durva szók özöne, 

Átkozódik a „rossz”, - erre van Istene!…

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne roppanj bele!

Nézz fel a magasba, és hittel rebegd, 

Uram! Szenteltessék meg a Te neved!

Mikor mindenfelől forrong a „Nagyvilág”,

Mikor elnyomásban szenved az Igazság,

Mikor felszabadul a pokol a Földre,

Népek homlokára Káin bélyege van sütve,

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne törjél bele!

Nézz fel a magasba, hol örök fény ragyog,

S kérd: Uram! Jöjjön el a Te országod!

Mikor belédsajdul a rideg valóság, 

Mikor életednek nem látod a hasznát,

Mikor magad kínlódsz, láztól meggyötörve,

Hisz bajban nincs barát, ki veled törődne…!

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne keseredj bele!

Nézz fel a magasba, - hajtsd meg homlokod,

S mondd: Uram! Legyen meg a Te akaratod!

Mikor a „kisember” fillérekben számol,

Mikor a drágaság az idegekben táncol,

Mikor a „gazdagság” milliókat költ, hogy éljen, 

És millió szegény a „nincstől” hal éhen…

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne roskadj bele!

Nézz fel a magasba, - tedd össze a kezed, 

S kérd: Uram! – add meg a napi kenyerünket!

Mikor életedbe lassan belefáradsz,

Mikor hited gyöngül, - sőt, -  ellene támadsz,

Mikor, hogy imádkozz, nincs kedved, sem erőd,

Mikor lázad benned, hogy – tagadd meg Őt!

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne egyezz bele!!!

Nézz fel a magasba, s hívd Istenedet:

Uram! – segíts! – s bocsásd meg vétkeimet! 

Mikor hittél abban, hogy téged megbecsülnek,

Munkád elismerik, lakást is szereznek,

Mikor verítékig hajszoltad magadat,

S később rádöbbentél, hogy csak kihasználtak,

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne ess kétségbe!

Nézz fel a magasba, sírd el teremtődnek:

Uram! – Megbocsátok, az ellenem vétőknek…

Mikor a „nagyhatalmak” a békét tárgyalják,

Mikor Béke sehol! – Csak egymást gyilkolják!

Mikor a népeket a vesztükbe hajtják,

S kérded: Miért tűrőd ezt?! Istenem! Miatyánk!

Ó, „Lélek”, ne csüggedj! Ne pusztulj bele!

Nézz fel a magasba, s könyörögve szólj.

Lelkünket kikérte a „rossz”, támad, tombol.

Uram! Ments meg a kísértéstől! Ments meg a gonosztól!




Utóhang:

S akkor szólt a Mester, kemény szelíden:

Távozz sátán! Szűnj vihar! – Béke, csend legyen!

Miért féltek ti, kicsinyhitűek?…

Bízzatok! Hiszen Én megígértem nektek,

Pokoli hatalmak rajtatok erőt nem vesznek!…

Hűséges kis nyájam, Én a pásztorotok vagyok,

S a végső időkig – veletek maradok!!!







