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Szent István magyarjainak apostoli keresztjét állították fel 2011. július 22.-én  pénteken a Bátonyterenye -maconkai városrészében, a nándorfehérvári diadal 555. évfordulóján.

A déli harangszó emlékére az Úrangyala imádsága után ünnepi szentmisével emlékeztünk meg e jeles évfordulóról a maconkai Szent István király  középkori templomában. Ahol az országalapító szent király ereklyéjét őrizzük, mely Szabó Géza kanonok úr, a Szent Jobb őre közbenjárásával került templomunkba. A Nemzeti kegyhely közelében Szent István király tisztelete segítse a magyarságot, hogy egységben, Isten akaratát felismerve munkálkodjon nemzetünk életének jobbra fordulásáért, és azért, hogy elesettségünkből talpra álljunk és boldog jövő bontakozhasson ki mindenki számára.  Ezt a reményt és összefogást az élő hitben való megvalósulást jelképezi az apostoli kereszt, amely fából készült, 13,4 méter magas, e hazában és talán világszerte is jelentős. Eszünkbe juttatja a régi dicsőséget, de inspirál arra, hogy merjünk nagyok lenni, nemzetünk javát és dicsőségét képesek vagyunk erősíteni. 

A Felvidéken vágták ki és jóakaratú emberek hozták el, az együttműködés a nemzet egységének ügyét is szolgálja. Nem az önzés, a harácsolás, a vagyongyarapodás teszi boldoggá az itt élőket, a magyarokat, hanem az, hogy ismét felfedezik a lényeget. Isten segítségével összefogással, munkával, áldozattal, és imádsággal fakad ismét élet, lesz biztonság, megelégedettség, boldog jövő. 

Szent István király ebben segít minket.  És a Szűzanya, akinek gondjaira bízott bennünket. A déli harangszó a magyarság hőstettére, véráldozatára emlékeztet, melyet Krisztusért, és az Ő művéért az Egyházért tett. Megóvta a kereszténységet a pusztítástól, a pogányságtól. 

Bár az emberek elfelejtették ezt a tettet, hiszen ha megkérdezzük Európa más vidékén élőket: miért szól a harang délben? Érdekes válaszokat kaphatunk. De az Anyaszentegyház nem feledkezett meg erről a sorsdöntő eseményről. A pápa örök időkre elrendelte a déli harangszót és az Úrszínváltozás ünnepét. 

De nem maradhatunk meg csupán a megemlékezés szintjén, hanem  látni kell azt is, hogy ma ugyancsak veszélyben van a kereszténység. Imádkozni kell érte, és tenni. A Krisztus tanítása szerinti hiteles élet kibontakoztatására van szükség. A keresztény értékek felvállalására, képviseletére, a benne való tartalmas és tevékeny élet kibontakoztatására. A harang szava figyelmeztessen bennünket, hogy imádkozzunk. Ezért kérjük a Szűzanya, Magyarok Nagyasszonya segítségét, hogy járjon közbe értünk Szent Fiánál. Legyünk jobbak, éljen szívünkben a szeretet és a jóság. Ennek fontosságát ugyancsak hangsúlyozza ez a kereszt.  

Dancsó János helyi asztalosmester, aki a megvalósítás ügyét felvállalta és megszervezte a kereszt felállítását hozzájárult, hogy  a Nemzeti Kegyhely közelében  Szent István király ünnepén hirdesse ez a mű Isten dicsőségét. Azt, hogy a magyarságban lévő jó összefogással új reményt és boldogságot adhat valamennyiünknek.

„A kereszt volt ezer éven 

Reménységed oszlopa:

Most is Krisztus jele légyen 

Jobb jövődnek záloga.”

Auguszus 20.-án Dr Beer Miklós püspök úr a 10 órai búcsúi szentmise keretében áldja meg az apostoli keresztet.

Béla atya, a Régia lelkivezetője

/nem mellékesen Béla atya lett a helybeli új katolikus általános iskola igazgatója. Ez alkalomból gratulálunk neki és áldásos munkájához továbbra is Isten áldását, a Légió Királynőjének és a szent angyaloknak segítségét kérjünk imáinkkal.  

Egy kéréssel: de azért ne felejtkezzél meg légiósaidról sem!/

Endrődi Sándor: A celli búcsú

Mélységes erdők sűrűjén 
Magányos út vezet; 
Az úton egy szegény, erőtlen 
Asszonyka lépeget. 
Gonosz hely, rabló nép tanyája 
Az est is éjre vál’ 
„Megállj!” hangzik a sűrűségből 
S a sápadt nő megáll. 

Kibuknak nyolcan is s előlép 
A rabló nép ura: 
„Hová ballagsz te sápadt asszony?”
„A celli búcsúra.” 

„S mit viszel a celli Máriának? 
Mutasd a kincseket!” 
„Ó nem viszek én semmit néki, 
Csak tiszta szívemet!” 

Fogják motozzák: mindhiába, 
Szegénynek semmije! 
Elő, elő hát szívét, hogy 
Igazán hadd vigye! 

Melléből éles, gyilkos késsel 
Kitépik szívét, 
Azután kötényébe dobják: 
„Most indulj és – vigyed!” 

S az asszony –ó csodák csodája- 
Nem hull a földre, nem: 
Köténykéjét kezébe fogva 
Megindul csöndesen. 

Arcán a holtak sápadtsága, 
Ruhája tiszta vér 
Az égen hajnal pírja reszket, 
Amikor Cellbe ér. 

De hallga! Mi zsibong a légben? 
Hang, milliónyi hang! 
Cellben magától megszólamlik 
Zeng-bong a sok harang. 

A pap –miséjét abbahagyja. 
Fölkelnek a hívek 
Mindenkit egy érzés ragad meg, 
Mindenki megy, siet. 

S égő gyertyákkal, szent zászlókkal 
Tódulnak kifelé 
Ki szívét hozza Máriának: 
A véres nő elé… 

Könnyel fogadják, védve hozzák 
Az Úr házába őt, 
Hol végre összerogy szegényke 
A drága Szűz előtt. 

A Szűzanyának márvány szobra 
Az oltárról lelép, 
Kezébe veszi halk fohász közt 
A jó asszony szívét. 

S míg könnytől, vértől ázva, fázva, 
Félholtan fekszik ott; 
Ím mellén forradás se’ látszik 
S belül a szív dobog! 

Az ámulattól, a csodától 
Meghatva áll a nép, 
Ragyogó díszbe öltözködve 
Új pap mond új misét. 

És szinte fel az égig harsog 
A hál’adó ima: 
„Hozsanna néked, Isten anyja, 
Áldott Szűz Mária…”

A pofon

Pénteken este történt a bonyhádi katolikus közösség összejövetelén. Amikor férfitestvérekhez szólok, gyakran gondolok a feleségükre is. Így történt, hogy a témához kapcsolódva, hirtelen ötlettől vezérelve a következőket mondtam:

- Testvérek, férfiak! Most egy pillanatra eltérnék a témánktól és egy személyes gondolatot szeretnék megosztani veletek. Ma határozzátok el, hogy az összejövetel után egyenesen hazamentek. És miközben otthon a teát isszátok, jól nézzétek meg a feleségeteket és próbáljátok meg olyannak látni, amilyen akkor volt, amikor elkezdtetek udvarolni neki. Utána menjetek oda hozzá és öleljétek, csókoljátok meg!

Majd folytattam a témát és nem gondoltam többet a „személyes” gondolatra.

Egészen a legutóbbi napokig.

Nemrégen ugyanis épp a munkahelyemről hazafelé tartottam, amikor az utca túloldalán egy testvért láttam meg, aki élénken integetett felém. Vártam, amíg át tudott jönni az úttesten.

- Marci - mondta komoly hangon - szép kis ügybe kevertél.

- Én? Téged?

- Igen, Te!

- De hiszen nem tudom, hogy miről beszélsz. Mondd el, ne tarts tudatlanságban.

- Nem tudod? De szép kis történet lett belőle.

- Tényleg nem tudom. Hallgatlak.

Még mindig halálosan komolyan nézett rám:

- Nem emlékszel, hogy mit mondtál a közösségi összejövetelen? -kérdezte. 

- Dehogynem. Azt hiszem, hogy Isten szeretete volt a téma.

- Igen. És nem emlékszel már, hogy még mit mondtál?

Ez már nem jutott eszembe, és meg is mondtam neki.

- Nem emlékszel, hogy azt mondtad, menjünk egyenesen haza és jól nézzük meg a feleségünket?

- Ja, igen, most juteszembe, de ez okozta volna a bajt?

- Igen, ugyanis megtettem.

- És mi történt?

- Először még valamit el kell mesélnem neked. Tehát amikor kijöttünk az közösségi házból, egy páran ott álldogáltunk és azt mondtuk, hogy igazad lehet, otthon kell elkezdeni. Nem mondtam a többieknek, mit határoztam el, de azt gondoltam, hogy hazamegyek és megteszem, amit mondtál. Tehát ahelyett, hogy még sokáig beszélgettünk volna, mint általában, rögtön hazamentem, és amikor hazaértem, a tea már kész volt.Tehát leültem és jól megnéztem a feleségemet. Tudod, micsoda gyönyörű beleborzongás volt?  Feltörtek a régi emlékek, az a nap, amikor elvettem feleségül. Sok mindent ígértem neki, és keveset vagy semmit nem tartottam meg belőle. 16 éven keresztül csak csalódások, gondok, nélkülözés és lemondás jutott neki velem együtt, és sok szívtelenséget is kapott tőlem. Mindez nyomot hagyott az arcán, ezért borzongtam úgy meg.
- És - kérdeztem - mi történt aztán?

- Aztán felálltam, megöleltem és megcsókoltam. De ő csak hátrált, és pofon vágott.

- És mit tettél te?

- Marci, ebben a pillanatban eszembe jutott, hogy Jézus egy alkalommal azt mondta, hogy tartsuk oda a másik arcunkat is, ezért még egyszer megcsókoltam. Még egy pofont kaptam és a feleségem így szólt: Mi történt veled? Megpróbáltam elmondani, mit mondtál a közösségi összejövetelen - mindenre már nem emlékeztem, de a gyerekek is hallották, és most el akartam neked mondani. Újra elkezdtük szeretni egymást, az egész család.

A gyerekek most újra járnak Gábor hittanóráira, és a feleségemmel mi is olyanok vagyunk, mint a gyerekek, mert mindketten szeretjük Istent. Marci, jó tudni, hogy Isten megbocsátott, és mi is megbocsátottunk egymásnak. Köszönöm a biztatást, szükségem volt rá, mert jó asszony a feleségem.

Ezt a történetet három oldalról hallottam, az apától, az anyától és a legidősebb fiútól. Kikérdeztem a gyereket a részletekről, és elmesélte, hogy az első hatás hihetetlen csodálkozás volt.

-Még sohasem láttam, hogy az apám megcsókolja anyámat. Egyszerűen nem akartam elhinni. Nem tudtam, mi történt vele. De amikor anyám pofon ütötte, és ő nem ütött vissza, majd hanyatt estem.

Megdöbbenését meg tudtam érteni.

- Igen? És utána mit gondoltál?

- Tudod, hallottam, hogy mit mondtak egymásnak,és ha már régen megtették volna, amit ma megtettek (szívüket és életüket egészen Istennek adták), akkor azt hiszem, nagyon sok keserűséget megtakarítottak volna maguknak.    Forrai Márton
A rózsafüzér néhány lelki vonatkozásáról

                    Br. Marie-Dominique domonkos atya írásának felhasználásával
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Kedves testvérek! Korábbi számainkban már két cikk is megjelent a rózsafüzérről. Ezért most nem annyira a  kialakulásáról, történetéről, konkrét imameghallgatásokról, hanem lelki vonatkozásairól, óriási kegyelmi értékéről szeretnék néhány gondolatot közreadni.

  Tudjuk, hogy a leghatásosabb ima, amellyel Isten Szívét meghathatjuk, a liturgikus ima:  a szentmise, körülvéve a szent officiummal (a breviáriummal, vagyis a papi és szerzetesi zsolozsmával).  A rózsafüzér soha nem akarta ezt a szent liturgiát helyettesíteni.  Mindazonáltal azonban a liturgia sem harcol a rózsafüzér ellen, melynek sajátos és nem lebecsülendő értéke van. A rózsafüzér számbaveszi Urunk életének azon titkait, amelyeket a liturgia a karácsonyi és a húsvéti ciklusban ünnepel, és a maga módján szemléli azokat, mialatt figyelmét arra a szerepre is tereli, amelyet a Boldogságos Szűzanya ezekben a történésekben játszott.

   Már a korai keresztényeknél szokás volt, hogy a hívek rendszeresen köszönetet mondanak Szűz Máriának mindazon kegyelmekért, amelyeket Ő az emberi nemnek ajándékozott. Szűz Mária kegyelmi érdemeinek, és azon kegyelmeknek a szemlélését, amelyeket Ő gyermekeinek kijárt Istennél, olyan örömnek tekintették, mely minden más kegyelmet felülmúl. Ezen örömteli ájtatosságból származik a rózsafüzér elnevezés is, ugyanis a középkorban a rózsa az öröm szimbóluma volt. Régen a Szűzanyát még "Rózsakertnek" is nevezték.

  Az Üdvözlégyek, amelyek a rózsafüzér vázát alkotják, első részükben az Evangéliumból származnak, pontosan Lukács Evangéliumának angyali üdvözletéből, és Máriának Erzsébetnél tett látogatásakor Erzsébet köszöntéséből, amely mindenki számára ismert.

 - Az angyal üdvözlete:  "Üdvözlégy kegyelemmel teljes, az Úr van teveled, áldott vagy te az asszonyok között" (Luk. 1,28),

  - és Erzsébet köszöntése:   "Áldott vagy te az asszonyok között, és áldott a te méhednek gyümölcse!" (Luk.1,42)

   Ezeket csak azért írtam le, mert meg lehetünk győződve arról, hogy az Üdvözlégyeknek ezen idézetekből álló első részének elimádkozásakor a Szűzanya most is az angyal köszöntésekor érzett egykori öröm új visszhangját érzi. Tehát nem csak arról van szó, hogy mi örülünk, ha Nagyasszonyunkra gondolunk ilyen módon, hanem Mária Szívét is meg akarjuk, és meg tudjuk örvendeztetni általa. A Boldogságos Szűznek szóló ezen köszöntéseink (minden egyes Üdvözlégy) ezért egy-egy lelki rózsaként értendők. Ezeket Szűz Máriának átnyújtjuk, odaajándékozzuk, ezekből egy koronát fonunk az ima által, egy lelki rózsakoronát.     Ellenszolgáltatásként viszont a Boldogságos Szűz rózsából font láthatatlan (lelki) diadémot helyez imádkozó gyermekeinek fejére - lelki kegyelmeket.

   S hogy ezek a viszonzásként kapott kegyelmek mennyire fontosak és jelentősek, emlékezzünk XIII. Gergely pápának 1573-ban a rózsafüzér ünnepével kapcsolatban kiadott bullájára, amely szerint: Szent Domonkos "azért vezette be ezt az igen ájtatos gyakorlatot, melyet rózsafüzérnek, vagy Mária zsoltárnak neveznek, hogy Isten haragját elterelje, és a Boldogságos Szűz segítségét kieszközölje. (Tudjuk, hogy 1573-ban két évvel jártunk, az olyannyira jelentős Lepantói tengeri győzelem után, aholis a keresztény Európát védő hajóhad a rózsafüzér imádkozása által győzött a túlerőben lévő törökök ellen.)

   1726-ban XIII. Benedek pápa kihírdette, hogy "Mária azt ajánlotta (Szent Domonkosnak), hogy a népnek prédikálja a rózsafüzért, és értésére adta, hogy ez az ima különlegesen hatásos segítség az eretnekségek és a bűnök ellen."

   Szent Domonkos ideje óta mondhatjuk, hogy ez lett az Egyház egyik legnagyobb fegyvere ellenségeivel szemben. Szent Domonkos számára  a rózsafüzér nem csak Mária dicsőítése, nem csak önnön üdvözülésünkhöz hatásos eszköz, hanem a gondviselés által a kereszténység megvédésére szolgáló igen hatásos fegyver volt és ma is az.

   A szentolvasó napi, elmélkedve történő végzése az egyéni lelki életünkben is sok jótéteménnyel jár, miközben, ha minél többen végezzük, háborúk szünhetnek meg, természeti csapások, más emberi tragédiák előzhetőek meg általa. Kellő imádkozó esetén egész elvilágiasodott társadalmak is megváltoztathatóak, visszavezethetőek Jézushoz. Szent Tamás szerint:  "Lehetetlen, hogy egy csoport imája nem talál meghallgatásra, ha ezen számos ima csak egyetlen egyet képez."

   A XV. század utolsó negyedében, nem sokkal a protestantizmus vihara előtt újra hírdetni kezdi a rózsafüzért a breton származású domonkos: Alanus de Rupe, aki azt írja, hogy: A Szűzanya többször megjelent neki gyermekével a karján, és mindketten lelkére kötötték, hogy hírdesse a  Mária zsoltárát, hogy az isteni harag következményeit elkerülhessék, és mindezt azokért a nehézségekért és kimondhatatlan bajokért, melyek Isten Egyházára, a rendre, és a világra zúdulni fognak. Tehát ezekben a gyötrelmekkel teli, vészterhes időkben, a kereszténység legnagyobb megpróbáltatása idején Mária zsolozsmája által akarta a föld arculatát megújítani, és az embereket az isteni törvények megtartásához visszavezetni.

   XIII. Leó pápa a XIX. és a XX. század fordulóján szüntelenül figyelmezteti a püspököket, hogy a keresztény nép körében a rózsafüzér imádságot terjesszék, mert ma, amiként ő mondta: "az emberi eszközök nem elegendőek a bajok leküzdésére."

   XIII. Leo pápa azt is tanítja, hogy "A titkok szemlélete felgyújtja a lelkeket, hogy céljuk az erények legyenek, és arra ösztönzi őket, hogy Jézus és Mária nyomát kövessék."

A szentatya azt mondja, hogy a titkok az ellen a három főbaj ellen nyújtanak orvosságot, amelyek korunk társadalmát érik:  a szerény és dolgos élettel szembeni ellenkezésünk az örvendetes titkok szemléletében találja meg ellenszerét, a szenvedés minden fajtájával szembeni írtózásunknak a fájdalmas titkokról való elmélkedés a legyőzője, míg a fékevesztett materializmusunk a dicsőséges titkok szemléletében talál gyógyírt.

   Medugorjéban azt mondja a Szűzanya, addig kell imádkozni a rózsafüzért, míg az örömmé nem válik. Lelki felüdülést ad, s közben sokszor megvilágosodik bennünk, hogy adott élethelyzeteinkben mi a helyes teendő, és segítséget nyerhetünk általa a problémás helyzeteink megoldására. Lánc, amellyel a sátán megkötözhető, a gonosz tervei meghiúsíthatók az Egyház harcában. A gonosz által már elfoglalt (lelki) területek visszahódíthatók az emberek szívében. Így az apostolkodásnak is fontos eszköze.

   Ilyen célból a rózsafüzért már Szent Domonkos is használta, ugyanis prédikációi közben hallgatóival azt együtt imádkozta. Mert ahogyan Aquinói Szent Tamás megfogalmazta: előfordul, hogy a felebarátodért mondott ima nem hoz eredményt, annak a személynek az oldalán meglévő akadály miatt, akiért az ima szól. Ha viszont maga a bűnös kezd el imádkozni, akkor az ő imája megszünteti ezt az akadályt. 

    Ezt a lehetőséget, mi légiósok is felismerhetjük, s megtaníthatjuk beszélgető társainkat imádkozni (esetleg napi egy tized rózsafüzért). Apostoli beszélgetéseinket egészítsük ki annak imáival, akit Jézushoz akarunk segíteni.

   Ha a magunk, vagy más számára el akarunk nyerni Istentől valamilyen kegyelmet, hogy azt biztosan megkapjuk az kell, hogy az az üdvösségünket szolgálja, és hogy alázattal és kitartással kérjük.

  A végére pedig még egy gondolat:

  Kedves, nemrégen elhunyt lelki vezetőnk, Kósa Ferenc atya mondotta egyik lelkigyakorlatos beszédében, hogy a rózsafüzért úgy végezhetjük jól elmélkedve, hogy ha a Szűzanya mellé képzeljük magunkat, és vele együtt imádkozva, vele együtt emlékezünk vissza azokra az eseményekre, amiket a titkok jeleznek. Olyan élénken próbáljuk elképzelni azokat, mintha mi is ott lennénk, azaz, mintha azok most itt a jelenben előttünk történnének. Ilyen módon áthidaljuk azt a 2000 évet, amely időben elválaszt ezen eseményektől, és elmélkedésünk által azok a jelenbe helyeződnek, itt előttünk történnek.

  Próbáljuk meg!

Kedves testvérek, természetes, hogy egy ilyen kis cikk keretében nem lehet kitérni a rózsafüzér minden lelki vonatkozására (én erre nem is lennék képes), így most csak néhány gondolatot próbáltam felvillantani, gondolatébresztőnek, remélem mindannyiunk lelki épülésére.

   Testvéri szeretettel, és légiós üdvözlettel:      

                                                   Sándor  testvér, a Régia terjesztési felelőse

Két szerzetes története

Két szerzetes zarándokútja során egy sekély folyóhoz ért. Partján egy fiatal hölgy állt, aki nem szerette volna, ha megázik az új ruhája. Az egyik szerzetes gondolkodás nélkül felkapta a hátára a nőt és átgázolt a vízen és letette a túlparton. Aztán folytatták útjukat. Körülbelül egy óra múlva a társa kifakadt:

- Nem helyénvaló megérinteni nőt, a parancsolatok tiltják! Áthágtad a szabályokat!

A másik csendesen megjegyezte:

- Én már egy órája letettem a folyónál, Te miért hurcolod most is magaddal?

Törekedjünk arra, hogy mihamarabb megszabaduljunk minden olyan gondolattól, ami a lelkünket nehézzé teszi.

Szüz Mária, a Szent Lélek legtökéletesebb képe

A személyek megkülönböztetésének fontossága a Szentháromságban.

Nem elég, hogy valamilyen homályos, meghatározatlan képünk legyen a Szentháromság egy Istenről. Tudnunk kell a Szentháromságban a három személyt egymástól jól megkülönböztetni, akik a mi megváltásunkhoz különböző módon járultak hozzá.

A legegyszerűbb és leghatékonyabb módszer az, hogy a három személyt „megtestesítjük“, vagyis mindegyiküket  bizonyos karakterbeli tulajdonságokkal felruházzuk. Ily módon valamiféle „személyiséget“ adunk nekik, mely által egymástól jól elkülönülnek. Ez a különbözőség a teljes egységben Isten alapvető tulajdonsága, amit mi az örök életben fogunk tudni igazán megérteni és megélni. De nem várhatunk addig, mert az Istenhez való kapcsolatunk már itt a földön elkezdődött és imáinkban, ha azt akarjuk, hogy azok igazán hatékonyak legyenek, Istent az ö három személyében jól el kell tudnunk „kép“-zelni.

Bizonyos fokig segít nekünk az imádkozásban, ha nevén tudjuk nevezni azt, akivel kapcsolatba akarunk kerülni. De ez még mindig kevés, mert az imádkozás egy alapvetően lelki-szellemi tevékenység, ami önmagában nagyon fárasztó. Ezért van szükségünk egy képre, amihez a név kötődik, ezért fordulunk szívesen a szentekhez és kérjük közben járásukat, őket minden nehézség nélkül idézzük fel lelki szemeink előtt. De a nehézség akkor kezdődik, ha nincs egy konkrét, élő kép, akit „látunk“, miközben imádkozunk. Nem sokat segít, ha csupán szimbólumok állnak a rendelkezésünkre, mint egy fényes háromszög, akár egy galamb a Szentháromság esetében, vagy egy emberi szem az Atya szimbólumaként. Az Atyáról a legkönnyebben elképzelhető kép az, ahogy azt Michelangelo megfestette, egy öreg, erőteljes, szigorú de egyben jóságos arcú férfi hosszú, fehér szakállal.  Ez a leghatásosabb kép az Atyaistenről, még akkor is, ha sokaknak ez naivnak tűnik. A második személyről, a Fiúról minden hívőnek van egy megbízható képe, „aki megtestesült a Szentlélek erejéből Szűz Máriától és emberré lett“: Jézus Krisztus.

Nehéz dolgunk van azonban, ha a Szentlelket, mint személyt akarjuk magunk elé képzelni, ha csupán olyan képek, mint egy galamb, vagy egy lángnyelv állnak a rendelkezésünkre. De ha a Szentlélek teljesen eltöltötte Szűz Máriát és minden kegyelmét kiárasztotta rá és így eggyé lett vele, akkor elmondhatjuk, hogy Mária egészen hasonlóvá lett őhozzá, lélekben és testben egyaránt. Természetesen Mária és a Szentlélek továbbra is két különböző személy marad. Nem úgy, mint Jézus Krisztus, aki valóságos Isten és valóságos ember egy személyben, ahogy ezt az Apostoli Hitvallásban valljuk. Mégis Mária és a Szentlélek tökéletes egyesülése bibliai igazság, az Egyház ezt tanítja, tehát megengedhető, hogy kijelentsük: Szűz Mária a Szentlélek legtökéletesebb képmása.

Szent Brigitta így ír az ö egyházilag elismert „kinyilatkoztatásaiban”:

„Aki engem szemlél, az mint egy tükörben látja az Istenséget és egyben az emberi valóságot is, mert engem Istenben lát. Aki pedig Istent látja, az látja a három személyt, tehát aki engem lát Istenben, az látja a három személyt. Mert Isten engem testtel és lélekkel teljesen magába zárt és eltöltött minden kegyelemmel.”

Frank Duff: Szűz Mária és a Szentlélek című értekezéséből.

Fordította Csonka György
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Imádkozzunk-e étteremben étkezés előtt?

Minden keresztény átélte már azt a nehéz pillanatot, amikor nem vallásos társaságban étkezéshez kezdve hirtelen elbizonytalanodott: „Imádkozzam evés előtt, mint otthon, vagy ne?” – Egy egykori ateista gondolatai.
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Ebben a helyzetben sokan a biztosabbnak tűnő kétértelműséget választják: magukban mondanak asztali áldást, lehajtott fejjel, olyan testhelyzetben, ami éppúgy lehet az imádság kifejezése, mint az emésztés illedelmes formája. De vajon tényleg ez a helyes viselkedés?  

Jennifer Fulwiler, aki több évtizedes hitetlenség után tért meg 2007-ben, így ír erről: „Szerintem a hit nyilvános megvallása nagyon elgondolkoztató. Emlékszem, ateistaként is nagyon megfogott, ha nagy ritkán azt láttam, hogy valaki nyilvános helyen imádkozik étkezés előtt. Volt valami üdítő abban az alázatban, hogy az illető nem úgy tekint az ételre, mint ami jár neki, hanem ajándékként. Érdekesnek tartottam, hogy számára Isten annyira valóságos, hogy képes kilógni a sorból, furcsán viselkedni azért, hogy hálát adjon. Általában eléggé lenéztem a hívőket, főleg a keresztényeket, de ha azt láttam, hogy valaki imádkozik étkezés előtt, az megérintett és szokásos cinizmusom ellenére tiszteletet ébresztett bennem. Megvallom, azon ritka pillanatok közé tartoztak ezek, amikor nyitott szívvel gondolkoztam Istenről.”

„Ami zavar a mások előtti imádkozásban, az, hogy a hitnek bármely nyilvános kifejezése önelégültségnek is tűnhet; bár úgy vélem, a szándék a döntő. Ha az a gondolat van mögötte, hogy 'most majd megtérnek ezek a nyomorult pogányok, ha látják, micsoda szent vagyok', az nyilvánvalóan taszító. Ha viszont az ember olyannyira az Úrra irányul, hogy a nyilvános helyen mondott ima annak természetes következménye, a Lélek belső működésének túlcsordulása, akkor minden bizonnyal helyénvaló” – vélekedik a szerző, megvallva: mindezek ellenére van benne valami irracionális félelem, hogy a társadalmi elvárás ereje elnyomhatja a Lélek erejét a lelkében, és a belső indítéktól függetlenül kellemetlenül érintené nem vallásos ismerőseit, ha keresztet vetne. Vajon mi hogyan gondolkodunk erről? Nyíltan szoktunk étteremben imádkozni? Mit tennénk, ha nem keresztény ismerősünk meghívna magához vacsorára? – teszi fel a kérdést.

A legszebb nő

Egy nagyvárosban, egy sikeres szépségápolási termékeket forgalmazó cég pályázatot hirdetett a lakosság körében: a legszebb nő fényképét kellett beküldeniük egy rövid történet kíséretében. 

Pár hétenbelül több ezer levél érkezett. Az egyik annyira megragadta egy munkatársuk figyelmét, hogy a főnök asztalára tette. Olyan fiú írta, aki elég nehéz családi körülmények között élt. A következők álltak levelében: Az utcánk végén lakik egy gyönyörű asszony. Minden nap meglátogatom.  Amikor nála vagyok, a világ legfontosabb gyerekének érzem magam. Ha a problémáimról beszélek neki, mindig végighallgat. Megért engem, és mikor hazaindulok, utánam szól, hogy milyen büszke rám.

A fiú a következőképpen fejezte be levelét: Ezen a képen láthatják, hogy ő a legeslegszebb asszony. Ha majd egyszer megnősülök, azt szeretném, hogy nekem is ilyen szép feleségem legyen, mint ő.

A főnök érdeklődését fölkeltette a levél, elkérte a hozzátartozó fényképet. A titkárnője erre megmutatta neki az idős, ráncos arcú, ősz hajú, kerekesszékben ülő asszony fényképét. Ez az asszony nem nyerheti meg a pályázatot -mondta a főnök - ugyanis akkor az egész világ megtudná, hogy a szépséghez nincs szükségük a mi termékeinkre.

Ez a fiú értékes igazságot fedezett föl: a szépség - a valódi szépség- belülről fakad és onnan sugárzik kifelé. 

                                 Hogy hol van az igazi szépség forrása? A szívünkben.

Nyelvre és térden állva kellene áldozniuk a híveknek, mivel ez fejezi ki Isten imádatát – mondta az ACI Prensának Antonio Cañizares Llovera bíboros, az Istentiszteleti és Szentségi Kongregáció Prefektusa. 

A pápa után a spanyol bíboros a leginkább felelős a liturgia és a szentségek ügyéért a Vatikánban. A térden állva, nyelvre való áldozást XVI. Benedek vezette be újra, a pápánál áldozó hívek mindig így veszik magukhoz az Eucharisztiát.  

Mindez annak kifejezése, hogy egyszerűen tudjuk: Isten előtt vagyunk ilyenkor, Ő éltet minket, és mi ezt nem érdemeltük ki. Esetleg, ha nem térdelünk le az áldozáskor, akkor is jó lenne, ha legalább térdet hajtanánk vagy mélyen meghajolnánk az Oltáriszentség előtt áldozáskor. 

A bíboros úgy véli Krisztus testének magunkhoz vétele a legfontosabb pillanat. Cañizares újságírói kérdésre újfennt elítélte ezeket a visszaéléseket, melyeket csak úgy tudjuk elkerülni, ha méltósággal, az egyház előírásai szerint mutatják be a szentmisét a papok. Végezetül a prefektus felhívta a figyelmet a püspökök különös felelősségére az Eucharisztia méltó ünneplésével összefüggésben.

                                                                                         Magyar Kúrir

Szent István egyházpolitikája
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István és Gizella megalapítja az óbudai Péter-Pál templomot, miniatúra a Képes Krónikából

István Géza és Sarolt egyházpolitikájának folytatásaként püspökséget szervezett, falvaiban templomokat építtetett. A feltehetően istváni alapítású egyházmegyék a következők: az esztergomi, a veszprémi, a győri, az erdélyi, a pécsi, a kalocsai, az egri, a csanádi, a váci és a bihari. Melyek közül kettő érseki rangra emelkedett, az esztergomi és a kalocsai.

Koppány legyőzése után korábban tett fogadalmának megfelelően folytatta és befejezte a pannonhalmi bencés apátság építését. Ezenkívül megalapította a veszprémvölgyi apácakolostort, a bakonybéli apátságot és a pécsváradi monostort, felépítette az esztergomi és a székesfehérvári székesegyházat és az óbudai Szent Péter és Pál-templomot. Az apátságok, kolostorok keretén belül megindult a latin írásbeliség, iskolák működtek, és azok váltak a művelődés szellemi központjaivá. A szerzetesek ezekben az iskolákban az európai keresztény kultúrát tanították, diákjaikból pedig nemcsak a hittérítők kerültek ki, hanem a művelt, írástudó réteg, a király és a vármegyék fő emberei is. A papok és szerzetesek a vallásos szövegeken kívül, a jogi és politikai okmányokat is megfogalmazták. István bőkezűen adakozott az egyházaknak, gyakran látogatta őket. Kálti Márk Képes krónikája (a magyar történelem egyik fontos dokumentuma, amely 1358–1370 között íródott) szerint ezüst dinárokkal teli erszényt hordott az övén, és mikor szegényt látott, saját maga gondoskodott róla.

A Kárpát-medencén áthaladó és a Szentföldre tartó zarándokokat fogadta a királyi udvarban, bőségesen ellátta őket és biztosította számukra az országon való biztonságos áthaladást. A Szentföldre ill. Rómába igyekvő magyar zarándokok számára pedig vendégházakat építtetett Konstantinápolyban, Jeruzsálemben, Ravennában, Rómában.

Gellért velencei szerzetes, a későbbi püspök, aki szintén zarándokként érkezett az országba, a pécsváradi monostorban tartotta első igehirdetését. Ezt követően mutatták be a királynak, aki itt marasztalta, és őt választotta fia nevelőjéül is. Gellért az egyházi reformmozgalom híveként Deliberatio című művében elítélte az erőszakos birtokszerzést és az ágyasságot épp úgy, mint a papi házasságot.

A keresztény Magyarország fénylő példát mutat a briteknek!

A brit Catholic Herald című katolikus lapban is értékelték az új magyar alkotmányt, kiemelve, hogy az az ország keresztény gyökereit hangsúlyozza annak rögzítésével is, hogy az élet a fogantatással kezdődik, s minden állampolgárnak joga van az élethez.

hirdeté
 „Magyarország erős üzenetet küld a briteknek: azt, hogy a család, az élet, a kereszténység, igenis, fontos értékek" - kommentálja a hazánkból érkező híreket Grégor Puppinck, a strasbourgi székhelyű, nemzetközi Európai Jogi és Igazságügyi Központ igazgatója. Puppinck professzor nagy-nagy örömmel értékelte  a magyarországi változások némely elemét. Nevezetesen az új alkotmányt.

Bíztató politikai hírek érkeznek Magyarországról. Ez a posztkommunista ország ugyanis megértette mi a leglényegesebb: az élet tisztelete - írja a londoni katolikus lap, amely már a kommentárja címében is fontos állítást fogalmaz meg: „Magyarország alkotmánya, amely tiszteli az életet, fényes példát mutat az elkényelmesedett és önző Britanniának". A Herald üdvözlendőnek minősíti, hogy az új magyar alkotmány az ország keresztény gyökereit hangsúlyozza azzal is, hogy leszögezi: az élet a fogantatással kezdődik és minden állampolgárnak joga van az élethez.

Kitér a brit lap arra is, hogy a budapesti utcákon megjelentek a művi terhesség-megszakítást ellenző kifinomult és szelíd poszterek, amelyeken egy még meg nem született magzat látható, amint azt mondja: „megértem, ha nem állsz még készen rá, hogy örömmel fogadj engem az életben, de kérlek, hagyj élni, adj inkább örökbe"...

A brit kommentár nem egyszerűen az alacsony születésszám miatti reálpolitikát üdvözli, hanem a magyar állampolgároknak küldött pozitív üzenetet. Magyarország megszenvedte a háborút, aztán pedig a kommunizmust, s a magyarok most tudják, hogy a jóléthez, a felvirágzáshoz egészséges népszaporulat szükséges - olvasható, s a szerző (Francis Phillips) mindjárt önkritikát is gyakorol. „Mi szintén szenvedtünk a háború alatt, de szerencsére szabad ország maradtunk és a háború utáni évtizedekben korábban soha nem tapasztalt jólétet élveztünk... Ez elkényelmesített és túl önzővé tett bennünket: közömbösek lettünk a meg nem születettek és érzéketlenek az idősek iránt" - dohog a brit lap, és kommentárját így fejezi be: „Gyerünk, tanuljunk Magyarországtól!"...

Szent Melitónnak, Szárdesz püspökének könyve 

Szűz Mária mennyekbe való átviteléről:

Mikoron tehát a mi Urunk és Üdvözítőnk, Jézus Krisztus az egész világ életéért szegekkel átverten a keresztfán függött, látta, hogy a kereszt tövében ott áll Anyja és János evangélista, akit minden más apostolánál inkább szeretett, mert ő volt az egyedüli közöttük, ki testében megőrizte a szüzességet. Meghagyta akkor néki, hogy gondja legyen Szűz Máriára, ezen szavakban: ,,Íme, a te Anyád''; majd odafordult Anyjához: ,,Íme, a te fiad''. Attól az órától fogva Istennek Szent Anyját János különös gonddal vette körül, egészen addig, amíg evilági élete véget nem ért. Amikoron az apostolok igehirdetésük helyére szerte a világban szétszóródtak, Mária János szüleinek házába, az Olajfák hegyének tövébe költözött. 

Két évvel azután, hogy Krisztus legyőzte a halált és az égbe emelkedett, az egyik napon, Krisztus utáni vágyakozásban, lakhelyének szobácskájában könnyek között sóhajtozott Mária, és íme, egy angyal nagy fényességbe öltözötten, ott állott előtte ragyogva, köszöntő szavakat mondott neki ilyenféleképpen: ,,Üdvözlégy, kit megáldott az Úr! Fogadd annak köszöntését, ki megparancsolta Jákobnak megáldását a próféták által. Íme -- mondotta --, egy pálmaág, a paradicsomból küldötte tenéked az Úr, hogy ezt majd a koporsód előtt vitesd, mikoron három nap múltával testedből fölvétetsz a mennyekbe! Íme, vár már tereád a te Fiad, együtt a trónusokkal, angyalokkal és az összes mennyei erőkkel." 

Akkor Mária így szólt az angyalhoz: ,,Kérlek téged, jöjjön el hozzám most az Úr Jézusnak minden apostola!" Mire az angyal ezt válaszolta neki: ,,Íme, Uramnak, Jézus Krisztusnak erejéből minden apostol eljön ide tehozzád.'' Erre azt mondta Mária: ,,Kérlek tégedet, add reám áldásodat, hogy a pokolnak semmiféle hatalma ne férkőzzön hozzám abban az órában, mikor lelkem elhagyja a testet, és ne lássam meg a sötétség fejedelmét." Az angyal így válaszolt: ,,A pokol hatalma nem fog ártani neked; az áldást pediglen örökre megadta neked a te Urad és Istened, kinek én szolgája és küldötte vagyok; de ne éntőlem kérjed te azt, hogy ne lássad meg a sötétség fejedelmét, hanem attól, akit méhedben hordoztál, mivel övé a mindenek feletti hatalom mindörökkön örökké.'' 

Amint ezt elmondotta az angyal, nagy ragyogásban eltávozott; a pálmaág pedig nagy fénnyel tündökölt. Ezek után Mária letette mindennapi ruháját és előkelőbb ruhákat öltött magára; fogta a pálmaágat, melyet az angyal kezéből kapott, elment az Olajfák-hegyére és így kezdett imádkozni: 

,,Uram, én nem lettem volna méltó arra, hogy magamba fogadjalak téged, ha te nem lettél volna könyörülettel énhozzám, így mégiscsak én őriztem azt a kincset, amit átadtál nékem; ezért arra kérlek tégedet, Dicsőség Királya, hogy ne ártson nékem a gehenna hatalma! Ha az egek és az angyalok minden nap ott remegnek színed előtt, akkor mennyivel inkább a föld porából megalkotott ember, kinek számára nincsen más jó, mint amit a te kegyes jóvoltodból kap meg. Uram, te vagy a mindörökké áldott Isten!'' Amikor ezeket elmondta, visszatért lakhelyére. 

Akkor váratlanul, amikor Szent János vasárnap a harmadik órában éppen prédikált, a föld erősen megremegett, felhő emelte őt fel a magasba, és eltakarta mindenki szeme elől; elvitte annak a háznak az ajtajába, ahol Mária lakott. Kopogtatott az ajtón, majd benyitott. Amint Mária megpillantotta őt, igen megörült és így szólt: ,,János fiam, kérlek téged, emlékezzél meg Uramnak, Jézus Krisztusnak szavairól, amelyekben átadott engem tenéked. Íme, három nap múlva, mikoron a testtől készülök megválni, hallottam, hogy a zsidók mit terveznek ellenem: ,,Várjuk azt a napot, amikor majd meghal ő, aki azt a csalót hordozta, és emésszük el tűzben a testét!'' 

Akkor magához intette Szent Jánost, bevezette a ruháskamrába, megmutatta neki a temetkezési öltözékét, és azt a ragyogó pálmaágat, melyet az angyaltól kapott, és figyelmeztette, hogy ott vigyék ezt a ravatala előtt, mikoron a sírbolthoz vonulnak. 

Mire Szent János ezt mondta neki: ,,Egyedül hogyan is készíthetem el tenéked a kíséretet, ha nem lesznek itt a testvéreim, akik velem együtt az Úr Jézus apostolai, hogy megadják a tiszteletet testecskédnek?'' -- S íme, hirtelenül, Isten rendelése folytán az összes apostol, arról a helyről, ahol éppen prédikálták Isten igéjét, felhőben fölemelkedtek és elragadtattak, majd ott álltak annak a háznak ajtajában, ahol Mária lakott. Csodálkozva köszöntötték egymást, s ilyenféleképpen szóltak: ,,Mi lehet az oka annak, hogy az Úr így egybegyűjtött minket?" 

Akkor minden apostol együttes lélekkel, örvendezésben elmondotta az imádságát, és amint kimondották az Ament váratlanul ott termett köztük Szent János, és mindent megmagyarázott nekik. Az egybegyűlt apostolok beléptek a házba, megtalálták ott Máriát, és köszöntötték őt ilyenféleképpen: ,,Áldott vagy te az Úrtól, aki az eget és a földet megalkotta.'' Mire ő így válaszolt nekik: ,,Békesség legyen veletek, szeretett testvéreim. Honnan jöttetek ide?'' Azok erre elmondták neki, hogy mindegyiküket elragadta az Isten Lelke felhőben, és letette erre a helyre. Mária erre így szólott: ,,Mégsem hazudtolt meg engem előttetek az Isten! Íme, most rálépek az egész földkerekség útjára. Nem kételkedem abban, hogy az Úr vezetett ide most benneteket, hogy vigasztalásomra legyetek azokban a gyötrelmekben, amelyek most fognak elérkezni hozzám. Ezért kérlek benneteket, hogy szünet nélkül, mindannyian egy szívvel-lélekkel virrasszunk, mindazon óráig, amelyben az Úr megérkezik, és mikor én megválok a testtől.'' 

Ezzel köréje gyűltek és vigasztalták őt. Három napon keresztül az Úrhoz énekeket zengtek, és íme a harmadik napon, a nap harmadik órájában mindenkire, aki csak abban a házban jelen volt, álom borult; senki sem volt képes virrasztani az apostolokon és azon a három szűzön kívül, akik ott jelen voltak. S íme, hirtelen megérkezett az Úr Jézus Krisztus, nagy angyalsokaság közepette. Hatalmas ragyogás ereszkedett le arra a helyre, az angyalok himnuszt énekeltek és dicsőítették az Urat. Akkor a Megváltó ezeket mondotta: ,,Jöjj hát, legbecsesebb Drágagyöngy, lépj be az örök élet otthonába.'' 

Akkor Mária leborult a földre, imádta az Istent és így szólt: ,,Áldott a te dicsőséged neve, Uram Istenem, hogy kiválasztani méltóztattál engemet, szolgáló leányodat és a nagy titkodat reám bíztad. Emlékezzél meg tehát rólam, dicsőség királya, mert jól tudod, hogy teljes szívemből szerettelek, és őriztem a te rám bízott kincsedet. Mindezekért fogadj el engemet, a te szolgálódat, és szabadíts ki a sötétség hatalmából, hogy a Sátánnak semmiféle támadása hozzám ne férjen, és azt a négy lelket se lássam meg, mely szembejön velem.'' 

Erre a Megváltó így válaszolt: ,,Amikor az Atya elküldött engemet, hogy a világ üdvösségéért keresztre feszítsenek, eljött hozzám a sötétség fejedelme, de amikor tetteimben semmiféle kivetnivalót nem talált, legyőzve és megtiporva távozott; ott majd te is meglátod őt, meglátod az emberekre szabott törvény következtében, miután átjutsz te is a halál végső szakaszán; ártani ugyan nem tud neked, mivel veled maradok, hogy segítségedre legyek. Bátran jöjj, az egész mennyei sereg várja már jöttödet, hogy te belépj a paradicsom örömeibe!'' 

Ahogy ezt elmondotta az Úr, Mária fölkelt a földről, lepihent ágyára, hálát adott, majd lelkét az Istenhez küldte. Az apostolok látták, lelke olyannyira ragyogó volt, hogy senki halandónak nyelve ezt méltóképpen elmondani nem tudná: messze mögötte maradt a hó ragyogása, fényessége nagyobb minden ércnél, az ezüst csillogásánál. 

Akkor a Megváltó ezeket mondotta: ,,Kelj föl, Péter, vedd magadhoz Mária testét, és vidd el azt a város jobb felőli oldalán keletre, és ahol egy újonnan metszett sírboltra találsz, oda helyezzétek őt, de várjatok ott reám, amíg oda nem érkezem hozzátok. 

Miután ezeket elmondta az Úr, Szűz Mária lelkét átadta Mihálynak, ki a paradicsom elöljárója volt és a zsidó nép fejedelme, és velük ment Gábor is; a Megváltó pedig azon nyomban fölment a mennyekbe, angyalaival egyetemben. 

Az a három szűz pedig, akik ott jelen voltak és virrasztottak, fogták Szűz Mária testét és megmosták a temetkezési szokásnak megfelelően. Mikor levették ruháit, a szent test akkora fényességgel ragyogott, hogy érinteni ugyan lehetett, de látni alakját a hónál tündöklőbb fényesség miatt már nem; csak az Úr tündöklése volt nagyobb. S amikor a legtisztább testet megmosták, úgy találták, hogy azt semmi sem mocskolta be. 

Amikor letakarták a halotti lepellel, azonnal megszűnt a fényesség, Szűz Mária teste pedig a liliom virágaihoz lett hasonlóvá, igen kellemes illatot árasztott, mihez foghatót még találni sem lehet. 

Akkor a szent testet ravatalra helyezték, majd így szóltak egymáshoz az apostolok: ,,Ki fogja vinni azt a pálmaágat a koporsó előtt?'' Akkor János így szólt Péterhez: ,,Neked, aki az apostolságban mindannyiunkat megelőzöl, neked kell ezt a pálmaágat vinned ravatala előtt!'' Péter azonban ezt válaszolta neki: ,,Te vagy az egyetlen közülünk, ki megőrizted a szüzességet, és te vagy az Úr kiválasztottja is, ki akkora kegyelmet talált, hogy keblén nyugodhattál; és amikor ő a mi üdvösségünkért a kereszt fáján függött, saját szavával bízta Máriát tereád: ezért neked kell vinned azt a pálmaágat, mi pedig fogjuk a testet, és elvisszük a sírbolt helyére!'' 

Ezek után Péter a többiekhez emelte szavát: ,,Fogjátok meg a testet!'' Majd énekelni kezdte: ,,Izrael kijövén Egyiptomból, Alleluja'' (Zsolt 114); vele együtt vitték Szűz Mária testét a többi apostolok is. János pedig a fénylő pálmaágat vitte a koporsója előtt. A többi apostol is ugyanolyan kellemes hangon énekelt. 

Akkor íme, egy újabb csoda történt. Egy oly hatalmas felhő jelent meg a koporsó felett, mint amekkora fénykoszorú szokott látszani a Hold körül; angyalok serege volt ebben a felhőben, énekeltek, és az édes dallamtól visszhangzott a föld. Erre a nép kivonult a városból, mintegy tizenötezer ember és csodálkozva mondogatták: ,,Mik ezek a kellemes hangzatok?''

Akkor az egyik ott levő ezt mondta nekik: ,,Mária elhagyta testét, Jézus tanítványai pedig dicséretet mondanak körülötte!'' Akkor odatekintettek, és látták a nagy dicsőséggel megkoronázott testet meg a fennhangon énekelő apostolokat. 

És íme, valaki közülük, aki a maga osztályában a papok elöljárója volt, gyűlölettel telt el, és haragjában így szólt az ott állókhoz: ,,Íme, annak a sátra ez, aki közöttünk meg az egész nemzetben zavart keltett, és ekkora dicsőségben részesül?'' Odament, föl akarta borítani a koporsót, a testet pedig a földre hányni, de azonnal elszáradt a keze egészen a könyökéig, és odatapadt a koporsóhoz. Ahogyan az apostolok fölemelték a koporsót, az egyik keze ott lógott rajta, a másik meg a ravatalhoz tapadt, és buzgó könyörgésekben kérlelte a lépdelő és zsoltározó apostolokat; a felhőben levő angyalok pedig vaksággal sújtották a népet. 

Akkor az elöljáró így kiáltott fel: ,,Szent Péter, téged kérlek, ne vess el engem, ki ily nagy szükségben könyörög hozzád, mert igen nagy fájdalomtól gyötrődöm. Emlékezzél csak arra, amikor a praetoriumban az ajtónálló szolgáló felismert téged, és mondta a többieknek, hogy zavarjanak el onnan, akkor én szóltam az érdekedben!'' Akkor ezt válaszolta neki Péter: ,,Nekem nincs erőm arra, hogy valami rendkívülit adjak teneked, de ha teljes szívedből hiszel az Úr Jézus Krisztusban, akit ő méhében hordozott, és szülése után is megmaradt szüzességében az Úr kegyelméből, mely nagy jóvoltában a méltatlanokat is megszabadítja, megadja néked is a gyógyulást.'' 

Erre ő így válaszolt: ,,Vajon ki maradhatna meg továbbra is hitetlennek? De hát mit tegyünk? Az emberi nem ellensége elvakította szívünket, zavart keltett a szemünk előtt, hogy ne tegyünk tanúbizonyságot Isten nagy tettei mellett, főként akkor, amikor Krisztus ellen kiáltozva így káromoltuk: Az Ő vére rajtunk és fiainkon!'' Erre Péter így válaszolt: ,,Ez a káromlás annak ártott, aki továbbra is hitetlen marad Vele szemben, aki pedig az Istenhez fordul, attól ő nem tagadja meg irgalmasságát!'' Mire ő így szólt: ,,Mindazt hiszem, amit mondasz, inkább arra kérlek, legyél könyörülettel irántam, nehogy elérjen a halál.'' 

Akkor Péter megállította a ravatalt és így szólott: ,,Ha teljes szívedből hiszel az Úr Jézus Krisztusban, kezed megszabadul a koporsótól!'' Ahogy ezt kimondta, rögtön elvált annak keze a koporsó oldaláról, és lábra tudott állni, de a karja továbbra is száraz maradt, így nem szűnt meg tovább könyörögni. 

Akkor Péter így szólt hozzá: ,,Borulj oda a testéhez, csókold meg a ravatalát és mondjad: Hiszek az Istenben, az Isten Fiában, Jézus Krisztusban, akit ő hordozott, és hiszem mindazt, amit nekem Péter, Isten apostola mondott!'' Akkor odament, megcsókolta a ravatalt, és azon nyomban megszűnt minden fájdalma, és mind a két keze ismét egészséges lett. Erre már nagy buzgalommal áldotta Istent, Mózes könyveinek tanúságával dicsőítette Krisztust, úgy, hogy még az apostolok is elcsodálkoztak rajta. Sírás fogta el őket az örömtől, és dicsőítették az Úr nevét. 

Ezek után Péter így szólt hozzá: ,,Vedd át ezt a pálmaágat János testvérünk kezéből, menj be a városba, ott majd egy vakság-sújtotta nagy sokaságot fogsz találni. Hirdesd nekik Isten nagy tetteit, és mindazoknak, akik csak hinni fognak az Úr Jézus Krisztusban, tedd a szemére a pálmaágat, és visszanyerik látásukat; de azok, akik nem hisznek, megmaradnak vakságukban.'' 

Mindent ennek megfelelően tett, rátalálván a vaksággal sújtott hatalmas tömegre, akik így siránkoztak: ,,Jaj nekünk, mert olyanokká lettünk, mint a vaksággal megvert szodomabeliek. Nincs más hátra számunkra, mint a pusztulás.'' Amikor meghallgatták az elöljáró szavait, aki visszanyerte egészségét, hittek Jézus Krisztusban, ő meg a szemükhöz érintette a pálmaágat és visszanyerték látásukat; akik pedig megmaradtak keményszívűségükben, halálra jutottak. 

Mindezek után visszatért a papok elöljárója az apostolokhoz, visszaadta nekik a pálmaágat és elmondott mindent, ami csak történt vele. A Máriát vivő apostolok pedig eljutottak Jozafát völgyébe, oda, ahová az Úr mutatott, és ott egy új sírboltban helyezték el őt, majd lezárták a sírt. Leültek a sírbolt ajtajában, miként ezt az Úr meghagyta nekik. És íme, váratlanul ott termett az Úr Jézus Krisztus, együtt az angyalok hatalmas tömegével, ragyogó fényességgel övezve, és így szólott az apostolokhoz: ,,Békesség veletek!'' Ők meg így válaszoltak neki: ,,Legyen rajtunk az irgalmasságod Uram, miként mi benned remélünk!'' 

Akkor a Megváltó így szólott hozzájuk: ,,Mielőtt még fölmentem volna az Atyához, megígértem néktek, hogy ti, akik követőim vagytok, az újjászületés idején, amikor az Emberfia méltóságának székében helyet foglal, ti is ott fogtok majd ülni tizenkét trónszéken, és ítélkezni fogtok Izrael tizenkét törzse felett. Őt pedig Izrael nemzetségei közül választottam ki, Atyám elhatározásának megfelelően, hogy benne lakást vegyek. Mit akartok, mit tegyek vele?'' 

Erre Péter meg a többi apostolok így válaszoltak: ,,Uram, ha te már előre kiválasztottad ezt a szolgáló leányodat, hogy ő a te szeplőtelen hajlékod legyen, minket meg a te szolgálatodra, még a világ kezdete előtt, együtt Atyáddal, akivel együtt neked és a Szentléleknek azonos az istensége és a hatalma, akkor előre tudtad mindezt, ha tehát így lehetségessé vált szolgáidnak helyes látása, úgy keltsd életre Édesanyád testét és vidd el magaddal azt a mennyei boldogságba.'' 

Akkor így szólt a Megváltó: ,,Legyen a ti elgondolásotok szerint!'' És megparancsolta Mihály főangyalnak, hogy hozza le Szűz Mária lelkét. És íme, Mihály főangyal elhengerítette a követ a sírbolt ajtajából, és így szólt az Úr: ,,Kelj fel, Kedvesem, Szépségem, ki nem vetted magadra a nemzésből eredő romlást, ki nem szenveded el sírodban a test felbomlását!'' 

Mária azon nyomban feltámadt sírjából, áldotta az Urat, az Úr lábaihoz borult ezen szavakkal: ,,Uram, én nem tudok tenéked eléggé hálát adni megszámlálhatatlan áldásodért, amit nékem, a te szolgálódnak adni méltóztattál. Mindörökre áldott legyen a te neved, világ Megváltója, Izrael Istene!'' 

Az Úr megcsókolván odahajolt hozzá, majd lelkét átadta az angyaloknak, hogy vigyék el a paradicsomba. Az apostoloknak pedig ezeket mondta: ,,Járuljatok ide hozzám!'' Amikor köréje gyűltek, megcsókolta őket és így szólt: ,,Békesség veletek! Ahogyan mindenkor veletek voltam, veletek leszek a világ végezetéig.'' 

Amint ezeket elmondta az Úr, fölemelkedett a felhőben és az égbe szállt, az angyalok vele együtt mentek és elvitték Máriát az Isten paradicsomába. Az apostolokat pedig felhők takarták el, és visszatért mindegyikük a maga igehirdetési helyére. Elbeszélték ottan Isten nagy tetteit, dicsőítették Urunkat, Jézus Krisztust, aki él és uralkodik az Atyával és a Szentlélekkel tökéletes egységben, az Istenség egy lényegében. Amen. 



Magyarországon Szent István király még uralkodása alatt ünneppé avatta augusztus 15-ét, Nagyboldogasszony napját. (Szűz Máriának Boldogasszonyként való elnevezése egyedülálló, magyar nyelvi remeklés, amely az ősi magyar hitvilágból is táplálkozhatott.) Szent István erre a napra hívta össze Fehérvárra a királyi tanácsot és tartott törvénykezést. Élete végén a beteg király ezen a napon ajánlotta fel az országot Szűz Máriának, és ő maga 1038-ban e napon halt meg. A felajánlás a maga nemében páratlan a világon, a közjogban is érvényesült a magyar történelem folyamán a Regnum Marianum eszme, mely szerint Magyarország Mária országa. 

A katolikus egyházban a Mária-napok között a Nagyboldogasszonyé a legbensőségesebb és legmagasztosabb ünnep, amelyhez kapcsolódva a nép körében terjedő legendák és történetek tápláltak e naphoz fűződő szokásokat. Ilyen például a Mária-virrasztás, a virágokból összeállított Mária-koporsó készítése, vagy a virágszentelés. 

A népi kalendáriumban a "két asszony köze", azaz az augusztus 15-e és szeptember 8-a, Kisasszony napja közötti időszak varázserejűnek számít. Ekkor kellett szedni a gyógyfüveket, kiszellőztetni a téli holmikat, a ruhaféléket, hogy a moly bele ne essen. Ilyenkor ültették a tyúkokat, hogy jó tojók legyenek, gyűjtötték a mészben sokáig elálló "két asszony közi" tojást. A nap időjárása termésjósló: "ha a nagyasszony fénylik, jó lesz a bortermés".

A Szent Jobb vázlatos története:

                                             Székesfehérvártól  -  Budapestig

Első királyunkat halála után – végakaratának megfelelően – az általa alapított székesfehérvári Nagyboldogasszony bazilikában helyezték nyugvóhelyre. Bebalzsamozott holttestét egy római márványkoporsóba tették, amely a templom közepén, a főoltár előtt volt felállítva.

Amikor 1061-ben Vata fia, János vezetésével pogány lázadás tört ki az országban, a katolikus főpapok, a Boldogasszony templom káplánjai és hithű nemesek a szent király földi maradványait a keresztény motívumokkal átfaragott előző szarkofágba helyezték vissza, és a templom mellett egy föld alá épített sírkamrába rejtették el. Bizonyítékul a király szarkofágját 1803-ban találták meg a romok első föltárása idején, a sirt pedig, amely a templom délnyugati oldalán van, 1970-ben fedezték föl a régészek.
A Szent Király jobbja Berekis faluba kerül

1061-ben, Szent István király első exhumálásakor és második eltemetésekor a jelenlévők egy titkos határozat alapján a szent király teteméről leválasztották a jobb karját. Ezt vitte magával egy Mercurius (magyarul Mérk) szerzetes a Bihar megyében, a Berettyó folyó egyik legnagyobb szigetén fekvő családi birtokába, a Berekis nevű falucskába, ahol a monostortemplomban (egyes források szerint fatemplomban) helyezte el, és a legnagyobb tisztelettel vette körül első királyunk drága ereklyéjét.

Amikor Szent László királyunk 1083. augusztus 20-án az ünnepélyes szentté avatáskor VII. Gergely pápa kifejezett engedélyével fölvétette sírjából I. István földi maradványait, a jelenlevők nagyon meglepődtek és valósággal megdöbbentek, hogy az uralkodó jobb karja hiányzik.

A szentté avatás után, 1084-ben tudta meg Szent László király, hogy Szent István jobb karja teljes biztonságban van, és igen nagy becsben őrzik Bihar megyében.

A király 1084. május 30-án zarándokolt el Berekisbe, amely napot azóta a Szent Jobb megtalálásának, átvitelének, sőt ’’fölmagasztalásának’’ is nevezünk. 

Szent László a ’’jámbor tolvajnak’’, Mérknek megbocsátott. Berekis nevét Szent Jobbra változtatta. Álmos herceget bízta meg, hogy alapítson ott egy bencés Szent Jobb apátságot. Amikor ez megtörtént, a monostor első apátjának természetesen Mercuriust, magyarosan Mérket nevezte ki.

Hogy mikor került a Szent Jobb Székesfehérvárra újból, sajnos nem tudjuk pontosan. Föltehetőleg a XV. Században már Székesfehérvárott van, mert Páter Laskai Osvát (1450-1511), a híres ferences szónok és hittudós már erről tanúskodik.

Még egy érdekes eseményt kell megemlítenünk a Szent Jobbal kapcsolatban, amely egészen pontosan nincs eldöntve, de eddigi ismereteink arra engednek következtetni, hogy Könyves Kálmán királyunk volt az, aki ketté választotta Szent István jobbját: a kart Lemberg városának adta, a kézfejet pedig Álmos hercegnek ajándékozta, aki azonnal visszaadta a már említett Szent Jobb apátságnak.

A Szent Jobb vándorútja

A Szent Jobb következő állomása: Berekis és Székesfehérvár után Raguza, a mai Dubrovnyik. Mivel 1541-ben a törökök feldúlták Székesfehérvár városát, a káptalan kérésére a Szent Jobbot különös módon tisztelő ferencesek vitték magukkal Dalmáciába, és ott Raguza városában őrizték. Itt 1771-ig a domonkos atyák nagy büszkeséggel és kegyeletes áhítattal övezték szent királyunk földi maradványait.

A Szent Jobb hazahozatala

Mária Terézia császár és királynő mindent elkövetett, hogy Szent István ereklyéje végre hazakerüljön. Jelentős diplomáciai tárgyalás eredményeként a Szent Jobb 1771. április 16-án már Bécsben volt, majd Budára szállították, ahol 1777-ig az Angolkisasszonyok elnevezésű rend gondozására bízta a királynő.

1777-ben a Budára helyezett egyetem őrizte a Szent Jobbot, majd II. József rendeletére a keresztesek férfi rendje, akik a rend megszűnéséig, 1865-ig tisztelettel vigyázott rá.

1865-töl az esztergomi főegyházmegye papsága látja el a Szent Jobb őrzését. 1944-ig a budavári királyi palota úgynevezett Zsigmond-kápolnája volt az otthona Szent Királyunk jobbjának. Ennek mozaik falfelülete látható Balatonalmádiban. A II. világháború viszontagságai közepette a külföldre hurcolt és visszahozott ereklyét 1945. augusztus 19-étöl a pesti oldalon, a már említett Angolkisasszonyok templomában őrizték.

Dr. Lékai László bíboros, prímás, esztergomi érsek elhatározása alapján a Szent Jobb hazánk fővárosának legnagyobb templomába, lelki központba, a budapesti Szent István bazilikába, az úgynevezett Szent Lipót kápolnába került, ahol Dominek György (a fiatalon elhunyt lelkipásztor, szobrász, építész) tervei szerint emelt tabernákulumban őrizték. Az új és méltó őrzési hely ugyanitt, a bíboros főpásztor végakaratának megfelelöen,1987. augusztus 20-ára készült el. A teljesség kedvéért jegyezzük meg, hogy a Szent Jobb végleges hazatérésre utáni első ereklyetartót, egy rokokó ezüst szekrénykét Mária Terézia készíttette. A jelenlegi, díszes, kápolnaszerű gótikus, ’’Lippert-féle’’ ereklyetartó 1862-ben a magyar püspökök költségén készült el. Scikovszky János bíboros, hercegprímás, esztergomi érsek ünnepélyesen helyezte el benne Szent István király jobbját.
A Szent Jobbnak eleddig két országjárását tartjuk számon.

1938. májusában fővárosunkban rendezték meg az Oltáriszentség tiszteletére a XXXIV. Eucharisztikus Világkongresszust. Ezen az akkori pápa, XI. Piusz követe, Eugenio Pacelli bíboros, államtitkár – a későbbi XII. Piusz pápa – is megjelent. E kongresszus egybeesett Szent István király halálának 900. évfordulójával. Az ünnepi sorozat befejezéseként egy újabb ünneplés kezdődött. Útnak indult a Szent Jobbot szállító aranyvonat. Állomásról állomásra, városról városra haladt végig az országon, bejárva az akkori trianoni Magyarország területéhez visszacsatolt felvidéki és erdélyi országrészeket is.

1988-ban, Szent István halála 950. évfordulóján az országjárás – három kivétellel – a szent király által alapított érseki és püspöki székvárosokat, valamint a pannonhalmi, Szent István alapítású főapátságot érintette. Ezek szerint a Nemzeti Ereklye őrzési helyét, a budapesti Szent Jobb kápolnát tizenkét alkalommal hagyta el. 

                   Összeállította: Szabó Géza kanonok, plébános, a Szent Jobb őre.

Beszélgetés családról és hivatásról


Nem „vagy-vagy” az életünk. Két oknál fogva sem. Egyrészt azért, mert a munka és a család összeegyeztethető. Másrészt a „vagy-vagy” individualista képre épül. Arra, hogy mindent egyedül kell megoldanunk. Ha közösségalapú a gondolkodásunk, fel sem merülhet a „vagy-vagy”, mert több vállon nyugszik ugyanaz a teher. Ekkor van értelme beszélni női, férfi- és gyermekszerepről – mondta szerkesztőségünknek Aczél Petra, akit a család és a hivatásvállalás közötti választási kényszerről kérdeztünk. 
– Tapasztalata szerint a nők jól érzik magukat a bőrükben?
– Az az életérzés, amiben most a nők vannak, konfliktusosabb, mint néhány évtizeddel ezelőtt. Egyfelől szégyenérzet van bennük, amikor szívük szerint azt mondanák, rosszul, hiszen látszólag semmi okuk rá. Ugyanakkor hosszú ideje alig történik valami, hogy a női szerep vagy a nőiség képviselhető értékké váljon. Igen, úgy gondolom, sok mai nő érzi nehéznek a sorsát. A múltkor, cekkereimet cipelve, találkoztam egy barátnőmmel, és csak nevettünk azon, hogy a nők egész életükben cipekednek. Fiatalon, idősebben, frissen, fáradtan. Ez az „életcipekedés” ma nem egyszer értelmetlennek tűnik. Emellett az általános kiábrándultság még erre a nem különösen könnyű sorsra is rárakódik. 

– A kor meghatározta külső tényezők mellett a média által sugárzott nőkép sem segíti a pozitív önértékelés fenntartását
– A média nőképe egyszerre idealisztikus és torz – a valóság áldozatkész, romlékony nőalakja nem egyeztethető össze az ideállal, mely nem öregszik, mindig szép, sovány és mindent megérdemel. Ez a kép a nőkre a szépség megőrzésének kötelező kényszerével és kínjával hat. Kultúránk nem tud mit kezdeni az életkorral, és ez nem csak a nőkre igaz. A poszthumanista kor elsősorban két dolgot szeretne eltüntetni az ember életéből: a szenvedést és a betegséget, mert elveti azt a gondolatot, hogy ezek bármiben hozzásegíthetnek a lelki fejlődéshez. Ugyanez vonatkozik az életkorra. Az összes médiaüzenet, gondoljunk a sorozatok szereplőire, valamivel negyven év fölött megáll, mintha nem is létezne annál idősebb létmód (kivéve a fogsor- és gyógyszerreklámokban...). Érdekes megfigyelni, hogy a 20 évvel ezelőtt kezdődő  szappanoperákban még hangsúlyos helyet kapott a nyugdíjas, mégpedig értéktelített szerepekben. Egy ma futó magyar sorozatban egyetlen nyugdíjas házaspár van, akik az alagsorban laknak és takarítanak. Presztízsvesztett már a szerepkör is.

– Ma alapszemlélet, hogy az idős kor eleve elhajítandó. Lát megoldást erre a problémára?
– Az egyik megoldás az lehetne, hogy teljes női életpályát mutassunk fel alternatívaként. Beszélni kell arról, hogy a nők 40–50 éves koruk között új életciklusba lépnek, életük újra kiteljesedhet, produktivitásuk megnő. Ellentétben a férfiakkal, akiknek az élete a nyugdíjjal nemegyszer megtörik, hiszen ők sokkal inkább kötődnek a társadalmilag jól körvonalazott státuszokhoz. Ha nincsen munkájuk, úgy érzik, fölösleges az életük. Ezzel szemben a nőknél az idős életkor talán a legszebb javakat tartogatja, amikre a női élet korábbi szakaszaiban nem is nem gondolunk. És itt nem csak szabadidős tevékenységekre gondolok, heves bridzspartikra vagy klubéletre... A közéleti szerepvállalás sem késő negyven- vagy ötvenéves kor után. A nő életében ez az életperiódus az egyik legtermékenyebb. A biológusok írásaiban olvashatunk arról, milyen előnyei vannak az idősödő kornak. A nagy szívósságot, teremtőerőt kívánó feladatok időszaka lehet ez az életszakasz. 

– A fiatalok sincsenek könnyű helyzetben, ők a munka-család konfliktusával szembesülnek.
– A nagyon fogékony kamaszkortól egészen az egyetemista évek végéig szükség lenne a női öntudat nevelésére. El sem hisszük, hogy egy tiszta lelkű mai egyetemista lánynak mennyi problémája van azzal, hogyan tovább. Milyen kizárólagosnak látja a választást: pályaépítés vagy család. Vagy ez, vagy az. Ebben az időszakban először találkoznak munkakeresési problémákkal. Megélik, hogy a munkáltató első kérdései között szerepel, mik a tervei az elkövetkező öt évre. Ha azt mondja, családanya akar lenni, akkor nem ő kapja az állást. Oktatási program és egy új női kommunikációs kultúra része lehetne annak kidolgozása és megtanítása, melyek a nem hazudva jó válaszok erre a kérdésre. Több öntudat és több bizonyosság kell abban, hogy a környezetünknek sok mindent adhatunk. Azt is problémának látom, hogy úgy érezzük, amit mi adni tudunk, az soha sem elég. Azt kell érezni, hogy amit mi adni tudunk, lehet hogy nem elég, de lehet nagyon jó és hasznos.

– Meglátása szerint feloldható a vagy család – vagy karrier konfliktus?
– Szerintem a gazdaság kora ’belebéklyózott’ minket abba, hogy csak úgy szabad gondolkodni: vagy ezt csinálom, vagy azt. Egysíkú, egyvonalú, egymásutániságot és a teljességet kizáró gondolkodás, sőt nyelvezet ez. Pedig mi, nők nagyon is tudjuk, hogy ez egyáltalán nincsen így. Mi tudjuk, hogyan lehet együtt élni szerepekben és gondolatokban. Különösen a nagy döntési helyzeteknél, mint például az iskola végzése utáni pillanat, a házasság- vagy a gyerekvállalás pillanata, nagyon fontos a közbeszéd arról, hogy nem „vagy-vagy” az életünk. Attól a pillanattól fogva, hogy közösségalapú a gondolkodásunk, fel sem merülhet a „vagy-vagy”, mert több vállon nyugszik ugyanaz a teher. Ekkor van értelme beszélni női, férfi- és gyermekszerepről. Ha nem individualista módon fogom fel az életet, ha tudom, hogy általam egy család, egy közösség működik, akkor a „vagy-vagy” helyett az „és”, illetve az „akár” biztonságot adó mellérendelését alkalmazhatom.

– A tapasztalat azt mutatja, a gyakorlatban az egyeztetés nagyon nehéz. A nők hajszoltak, rohannak. Vagy túl sokat áldoznak a családból munkáért, vagy otthon maradva úgy érzik, nincsen életfeladatuk.                    
– Ez egy természetes élethelyzet radikális megfogalmazása. Azt senki nem állítja, hogy nincsenek néha kényszerű és megoldást kívánó helyzetek. Senki sem állítja, hogy nem nehéz. Miért is kellene mindennek könnyűnek lennie? A nehéz élet nagyobb nyomot hagy, jól tudjuk. Ha a szemléletünkön változtatni tudunk, nagy lépést teszünk a két életterület összehangolása felé. Ne vegyük magunkra ennek a problémának minden terhét, ne higgyük, hogy választás előtt állunk. Miközben a nők, talán túlzottan is, felszabadultak számos gátlás alól, eközben megmaradt a „felnőtt életem a hibák minimalizálásából áll” felfogásuk. De vegyük észre: ez is a gazdaság nyelve, mintha úgy kellene elszámolnom egy nappal, hogy  bevétel–kiadás listát vezetek róla. Pedig vannak napok, amelyek a maguk teljes feleslegességével ajándékoznak meg minket, és vannak, amelyek tele vannak cselekvéssel, mégsem történik semmi fontos. A keresztény ember látásmódjával kell néznünk az életet, mely felette áll ennek a szigorú, gazdaság- és vállalkozásalapú mérlegelésnek.

–  Mit nyújthatna a lányok számára az oktatás?
 – A lányoknak egyfelől azt kell megtanítani, hogy értően, kellő öntudattal és kritikával fogadják be az őket körülvevő médiaüzeneteket. A legfontosabb kérdésekben nem hallunk minőségi női hangot, véleményeket. A női vélemény alatt a másfajta megközelítést értem. Ez pacifistább, kérdezőbb, empatikusabb. Érvényre kell juttatni a női jelenlétet. Ha azt várjuk, hogy a tanárnőkre hallgasson az osztály, vagy az anyákat becsülje a gyermek, akkor a nő véleményét értékké kell tenni a közéletben. A fiatal ma azt látja, a nőnek nincsen valóságos beleszólása a társadalmi szintű történésekbe. Mi, nők pedig szégyenlősek vagyunk erre érzékenynek lenni. Annyira félünk a bélyegektől, sokszor éppen azoktól, amelyeket egymásra tapasztunk, hogy nem merünk szólni. 

– Mi adhat útmutatást vagy kapaszkodókat az eligazodásban?
– A kapaszkodót egyrészt a női közösség adhatja. Másrészt egy olyan új beszédmód, amivel megpróbálunk a saját értékrendünk alapján – nem a feministák nyelvén – beszélni arról, hogy kik vagyunk. Visszahódítjuk és újraformáljuk az élet teljességét úgy, hogy nevet adunk azoknak a dolgoknak, amikre mi képesek vagyunk. Ezzel nem kompenzálunk, kiegyenlítünk, hanem teremtünk. Amikor azt mondják, hogy a nő maradjon a tűzhelynél és a fakanálnál, akkor mi azt mondjuk, hogy a nő a család és a nemzet tüzének a melegét őrzi. Az anya fogalmát is kitágíthatjuk, mert tudjuk, a szerzetesnővér éppen úgy lehet anya szerepű egy közösségben, mint ahogy egy egyedülálló nő lehet egy osztály vagy egy közösség anyja. Törekednünk kell újrafogalmazni fontos dolgokat. A „jó családi háttér” kifejezés helyett úgy volna helyes mondani, hogy milyen jó a munkahátterem, és milyen boldog vagyok a családommal, ami az életem ’előtere’. Ha megszoknánk, hogy ebből a nézőpontból induljunk ki, ha látunk példákat, akkor a problémáinkat, együtt, mozgatóerővé változtathatjuk.. Olyan mozgatóerővé, amely a határtalan kommunikációs lehetőségekkel sokszorosára növelheti reménységünket a jövőre.

                                                                                            Magyar Kurír

Az üres szék 

A férfi lánya megkérte a papot, hogy jöjjön el imádkozni az apjával. Amikor a pap megérkezett, látta, hogy a férfi az ágyban fekszik, a feje két párnával feltámasztva, az ágya mellett pedig egy üres szék. A pap azt hitte, hogy szóltak az idős embernek az ő látogatásáról. Biztosan várt már engem - szólt.

„Nem, kicsoda ön?"

„Én vagyok az új plébános" - válaszolt a pap. „Amikor megláttam az üres széket, azt gondoltam, biztosan tudta, hogy jövök."

„Ja, igen, a szék" - szólt az ágyhoz kötött beteg. „Becsukná az ajtót?"

A pap, kicsit értetlenül, becsukta az ajtót.

„Ezt sosem mondtam el senkinek, még a lányomnak sem" - mondta a férfi. „De egész életemben sosem tudtam, hogyan imádkozzam. A vasárnapi szentmisén hallottam a papot az imádkozásról beszélni, de az egész olyan magas volt nekem... Aztán feladtam minden próbálkozást"- folytatta - „míg egy nap, úgy négy évvel ezelőtt a legjobb barátom azt mondta nekem: János! Az imádkozás nem más, mint egy Jézussal folytatott beszélgetés. Javaslok neked valamit. Ülj le egy székre, egy másikat tegyél magad elé, és hit által lásd Jézust azon a széken. Ez nem kísérteties, mert ő megígérte:'Én veletek leszek mindig'. Aztán beszélj Hozzá, és figyelj Rá úgy, ahogy most velem teszed.' Így aztán, atyám, kipróbáltam ezt, és annyira tetszett, hogy minden nap néhány órán keresztül ezt csinálom. De nagyon vigyázok. Ha a lányom meglátná, hogy egy üres székhez beszélek, vagy idegösszeomlást kapna, vagy bezáratna a bolondok házába."

A papot nagyon meghatotta a történet, és biztatta az idős férfit, hogy folytassa így tovább. Aztán imádkozott vele, megkente olajjal, és visszament a plébániára.

Két nappal később este felhívta a férfi lánya azzal, hogy édesapja aznap délután meghalt.

„És békésen távozott?" -kérdezte.

„Igen, amikor két óra körül elindultam otthonról, odahívott az ágyához, elmondta az egyik faviccét, és megpuszilt. Amikor egy órával később hazaértem a boltból, holtan találtam. Volt azonban valami furcsa, atyám.Igazából több, mint furcsa - olyan hátborzongató. Úgy tűnik,hogy mielőtt meghalt, apa kihajolt az ágyból, és a fejét az ágy melletti székre hajtotta."

Az eredendő bűnt visszük tovább

Az abortusz terjedése az emberi identitás elveszítésére hívja fel a figyelmet, a férfi és a nő többé nem vesz részt Isten tervében – állítja Robert Gahl atya, egyetemi professzor.

- Robert Gahl, a Pontifical Unversity of the Holy Cross professzora egy televíziós műsorban beszélt az abortusz történelméről, jelenéről, és mindarról, hogy ez mit jelent az emberiség számára. A Where God Weeps a Katolikus Televízióban (CRTN) került adásba, ebből a beszélgetésből közlünk részleteket a mindennapi olvasóinak.
– Évente több mint 53 millió abortusz történik világszerte, vannak olyan országok, ahol a nők több mint 70%-nak volt abortusza. Mi ennek az oka?
– Ez teljesen egyértelműen visszavezethető az eredendő bűnre. Az eredendő bűn elkövetésével Ádám és Éva ki akarta szorítani Istent a helyéről. Az emberek ma is magukra akarják venni a teremtés hatalmát, és kiszorítani őt. Az, hogy mi akarjuk irányítani az élet kezdetét, mindenképpen ellentmondásos Isten tervével. Ez persze a hatalom érzésével tölthet el, de utána viszont jön a frusztráltság és a meghasonlás önmagunkkal, mert mindannyian szeretetre lettünk alkotva. A méltóságunkat tagadjuk meg, mert az a hatalmunk, hogy életet tudunk adni, egy gépiesített ”létre lettem hozva”, “egy folyamat utolsó fázisa vagyok” szemléletre szűkül. Az eredmény, hogy megtagadom önmagam, mint Isten fia, és megtagadom magam, mint a szüleim fia.
– Ha visszatekintünk a múltra, melyik volt az a pillanat, amikortól az abortusz ennyire elfogadott lett?
– Az abortusz sajnos ma már mindenhol ott van. Ennek oka a szexuális forradalomban keresendő, ami nem a szabadság forradalma volt, hanem az önszereteté. Elvesztek a kötődések, az érzelmek, a barátságok, elveszett a szeretet és a szerelem. A szexuális forradalom középpontjában pedig ott volt a fogamzásgátlók megjelenése. Ez olaj volt tűzre, mert a szexualitást teljesen önzővé tette. Megszűnt a belső indíttatás. A szex és a szeretet szétvált. Az abortusz egy nagyon komoly figyelmeztető jel, ami egy sokkal mélyebb és áthatóbb dologra világít rá.
– És mi lenne az?
– Az ember elveszítette identitását. A férfi és a nő többé nem vesz részt Isten tervében, kibújunk a feladatunk alól, hogy Apa vagy Anya legyünk.

– Az abortusz igazolására gyakran hallhatjuk, hogy ez alapvető a jogunk a választásra. De használják a szeretet igazolására is. Egy példa: Inkább elvetetném a gyermekem, mint, hogy szeretet nélkül neveljem fel. Hogyan jutottunk el oda, hogy a halált a szeretettel igazoljuk?
– Az igazi szeretet feltétel nélküli. Nem számít, hogy mi történik szerettemmel, mindig gondoskodni fogok róla. Ha beteg lesz, ha balesetet szenved és megrokkan. Az úgynevezett önző szeretet viszont az, de csak addig ameddig neked ez tetszik. Az abortusz ennek a fajta álszeretetnek válik az eszközévé. Egy út a menekülésre. Meg kell változtatnunk a gondolkodásunkat az egész témát illetően, és azt mondanunk, hogy el kell fogadnunk minden emberi életet, úgy ahogy Teréz anya mondta. Nincsenek nem kellő gyerekek. Ha van egy gyerek akire valaki azt mondja, hogy nem kell, hozzátok azt a gyermeket hozzám, és én gondoskodni fogok róla, mert én szeretem azt a gyermeket.
– A legértékesebb ajándék amit Istentől kapott az emberiség, hogy részt vehetünk az életadásban. Mit tesz az abortusz az Isten és az emberiség kapcsolatával?
– Néha megfeledkezünk arról, hogy az új emberi kezdete nem csak egy nőtől és egy férfitól származik, hanem Istentől is. Három lényre van szükség hozzá, mivel az emberi lélek immateriális. Amiről beszélünk az egy spirituális lélek, amit személyesen Isten teremt a fogantatás pillanatában. Szóval amikor egy férfi és egy nő összejön, hogy gyermekük legyen, akkor az nem csak az övék, hanem Isten gyermeke is. Ezért ha sikerül visszaszereznünk ezt a tiszteletet az élet iránt, az azért lesz, mert tisztába kerülünk Isten szerepével az életadás folyamatában. 
– Néhány országban mint például Oroszország, a nők több mint 70%-nak volt már abortusza. Az abortuszra szinte úgy tekintenek, mint máshol a fogamzásgátlókra. Kínában az 1 gyerekes törvény kötelezi a nőket az abortuszra. Milyen spirituális és pszichológiai hatása van ezeknek a tényezőknek a társadalomra nézve?
– Kelet Európában ahol magas abortusz rátákat láthatunk, ez összeköttetésben lehet az öngyilkossággal, alkoholizmussal és nihilizmussal. Az élet értelmének teljes elvesztésével. Ez történik egy olyan társadalomban, ami nem a gyermekek szeretetére épül. Ezt meg kell állítani, ezt meg kell újítani. 


–  Mit tud az egyház lépni ezűgyben?
– Amikor az egyházról beszélünk, általában úgy gondolunk rá, mint egy hierarchikus rendszerre. Papok, püspökök, a pápa. De az egész egyház a megkeresztelt keresztényekből áll. Az egyház egy család, szóval mindenkire szükség van, mindent keresztényre, hogy elfogadja az életet és a szeretetet. Szükségünk van a vészhelyzeti szülészeti központokra. Az egyháznak továbbra is követnie kell Karol Wojtyła példáját, aki Krakkó érsekeként, vészhelyzeti központokat nyittatott krízishelyzetben lévő nők számára. Az egész egy dolog köré összpontosul: Az Isten a szeretet. Én Isten gyermeke vagyok. Isten képében vagyok teremtve, tehát az emberek között nekem is a szeretetet kell továbbadnom, mert Isten képmása vagyok. Ha sikerrel járunk az életre soha többé nem fogunk úgy tekinteni, mint ha egy termék lenne, mintha a babákat egy kémcsőben készítenék.

 

Elhunyt Habsburg Ottó
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 „Magyar király szívesebben lett volna", mondja az idős hölgy a pöckingi vasútállomáson a városka legismertebb halottjáról. Habsburg Ottó ebben a München melletti, elegáns községben lelt otthonra, miután Ausztria éveken át még a belépést is megtagadta tőle. Az utolsó magyar király /IV. Károly/ fia éppen ezért szimpatizált állítólag jobban a magyar koronával.

A magyarsághoz való ragaszkodását politikai családjában, a bajor keresztény-szociálisoknál is ismerték. Egy-egy CSU-s politikus visszaemlékezése szerint, pártgyűléseken, ha Habsburg Ottó felszólalt, az első percekben soha senki nem értette. Ugyanis magyarul beszélt. Amint rendszeresen magyarul szólalt fel a strassburgi parlamentben is - pedig a nyolcvanas években kevesen hittek benne, hogy egyszer ez a nyelv is hivatalossá válhat arrafelé.

Habsburg Ottónak a bajor CSU nagy szabadságot hagyott: az utolsó magyar király fia konzervatívként is mindig megengedett magának különvéleményeket, és a mindenféle nacionalizmus, nemzetállami szűklátókörűség helyett elkötelezett híve volt az egységes Európa gondolatának. Politikai tevékenységét nem a pártlogika, hanem eszméi határozták meg: az európai béke szeretete, az európai kultúra védelme, a keresztény gyökerek hangsúlyozása, a kisebbségek jogainak elismerése. Könnyen lépett át ideológiai határokat: egyes CSU-s párttársai számára Habsburg Ottó legendásan „hírhedt" volt arról, hogy a számára fontos ügyek kapcsán bármely frakcióval le tudott ülni, s ha kellett, akár a kommunistákkal fogott össze sajátjaival szemben.

A bajor CSU azonban mindvégig biztos hátteret nyújtott neki azon időkben is, amikor útlevelébe, hiába volt német állampolgár, az a pecsét szerepelt: „a világ összes országába érvényes, kivéve Ausztria". Jó barátja volt a legendás bajor miniszterelnöknek, Franz Josef Straussnak. A paraszti származású, nagyhangú, megtermett, ízig-vérig politikus Strauss és a kifinomult arisztokrata Habsburg Ottó barátsága mindig is foglalkoztatta a sajtót. Egyszer, mikor rákérdeztek kapcsolatukra, Habsburg Ottó csak annyit mondott a bajor miniszterelnökről: „mély barátságunk alapja, hogy ritkán találkozunk".

Amint az utolsó bajor király Magyarországon lelt menedéket és hunyt el, úgy Habsburg Ottót vándorlása végén a délnémet tartomány fogadta be. Német állampolgárként megtarthatta nevének nemesi előtagját, amit az osztrák törvények szerint nem viselhetne. A München melletti festői Starnberg-tó pedig eleve királyi vidék.

Szemben, a barokk Szent Ulrich templomban ravatalozták fel Habsburg Ottót. Szombaton búcsúzott tőle lakhelye. A Szent Piusz kápolnába a helyi önkéntes tűzoltósereg és tiroli vadászok sorfala előtt vitték át a koporsót. Az augsburgi püspök celebrálta gyászmisén a családon kívül főleg helyiek vettek részt, de jelen volt Regensburgból Gloria von Thurn und Taxis hercegnő, valamint Ausztriából Esterházy Endre és Esterházy Christine. A majdnem háromórás szertartás végén, amelyet a „Gott erhalte" zárt, a Habsburgok fekete-sárga, a nagy-osztrák és nagy-magyar címert tartalmazó zászlajával letakart koporsót a tiroli és salzburgi vadászok, hagyományőrzők, valamint bécsi és innsbrucki katolikus egyetemista egyletek díszlövései mellett indították útjára München felé.

A bajor főváros hétfőn Habsburg Ottóra emlékezik. A Münchner Merkur napilapnak a bajor kormánypárt részéről azt nyilatkozták, hogy Franz Josef Strauss temetéséhez hasonlatos, impozáns megemlékezésre készülnek. (A bajor televízió élőben közvetíti hétfőn, tíz órától az eseményt.) A belvárosban majdan kivetítőkről követhető misével búcsúztatják a CSU évtizedes európai parlamenti képviselőjét. Itt már a bajor kormány, a CSU, valamint Ausztria és Magyarország is képviselteti magát. Pöckingben még csak a konzulátus kisebb koszorúja utalt Magyarországra. Igaz, egy csokron, amit valaki csak letett a kápolna melletti földre, eleve ennyi állt: „Die Ungarn", azaz: „a magyarok".
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