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Amikor egy jubileumot ünnepelünk, általában visszatekintünk az elmúlt évekre és felidézzük emlékeink közül mind a sikereket és nehézségeket egyaránt.

A Mária Légió történetében, az első összejövetel óta a Myra-házban 1921 szeptember 7.-én, kétségtelenül találkozunk nehézségekkel, sőt kudarcokkal is. De ennek a 90 évnek folyamán még inkább tanúi lehetünk a kegyelem csodálatos megnyilvánulásának, aminek legbiztosabb jele a szervezet megerősödése és elterjedése az egész világon, több millió taggal a föld több mint 170 országában. E látható és dokumentálható sikerek mellett minden bizonnyal még több gyümölcse van a Légió apostoli munkájának a lelkekben, amelyet számokban, adatokkal  kifejezni nem lehet.

A Légió jóval a II. Vatikáni zsinat elött alakult, mégis a Légió alapelve a laikusok apostoli tevékenységéröl egyértelmüen egybeesnek a zsinat határozataival ebben a témában. Az elmúlt 90 évben a társadalmi változások hihetetlenül felgyorsultak, az életszinvonal sok országban jelentösen nött, a közlekedés és kommunikációs rendszerekben pedig még látványosabb a fejlödés. Így sok formája a Légió apostolkodási tevékenységének változott, a társadalom változásával párhuzamban. Mégis, az alapelve és célja a Légiónak ugyanaz 2011-ben mint 1921-ben. A technikai fejlödés ellenére a leginkább célra vezetö út az apostolkodásban, a személyes kontaktus az emberekhez. A mai világban ez a módszer szükségesebbnek látszik mint valaha.

Az elsö célja a Légiónak a tagoknak személyes megszentelödése. Az erre való meghívás mindannyiunkat érint. Ezt megérteni segít Frank Duffnak, a Mária Légió alapítójának könyvéböl vett idézet : «Szent az, aki Isten iránti szeretetböl a mindennapi kötelességeit megpróbálja nagyon jól elvégezni. Egy ilyen élet lehet hogy észrevétlenül, minden csoda nélkül telik el, de ö lehet mégis Isten legdrágább barátja.»

A megalapítása óta egy csodálatos tulajdonsága a Mária Légiónak, hogy nem elsösorban a különleges képességekkel rendelkezö emberekhez, hanem az átlag kisemberek felé fordul. Vagyis minden emberhez, kisebb és nagyobb tehetséggel és adottságokkal, amit ök viszont nagyvonalúan Isten szolgálatába állítanak Minden keresztény hivatása - kivétel nélkül -, hogy apostol legyen, és kötelessége követni  a feltámadott Jézus mennybemenetelkor mondott parancsát : « Menjetek tehát, tegyétek tanítványommá mind a népeket ! » 

Az elmondottak alapján a Mária Légió szentek és apostolok iskolája, és így a tagok hozzájárulnak ahhoz, hogy Jézus eme parancsa megvalósuljon. 

Sokan közülünk nagy kegyelemnek tartják, hogy a Légió tagjai lehetnek. Lehetöségek nyílnak elöttünk katolikus hitünk megélésére és az apostolkodásra. Ez egy áldás életünkre. Kötelességünk szervezetünk különleges szellemiségét továbbra is ápolni és ahhoz hünek maradni, de egyben fokozni kell igyekezetünket, hogy másokat is ennek a szellemiségnek megnyerjünk.

A Légió történetében különösen fontos az a tény, hogy alapítója Frank Duff 60 éven keresztül vett részt hatékonyan annak vezetésében. Ezalatt az idö alatt számtalan emberrel állt személyes kontaktusban és így hozta öket közelebb a Légió szellemiségéhez. Élete folyamán több mint 33.000 levelet írt, valamint nagyon sok elöadást tartott.

A Mária Légió témája 2011-ben az egész világra kiterjedöen így hangzik : « Frank Duff karizmája és a Mária Légió.» Ezzel bíztatni szeretnénk nemcsak a légiós testvéreinket, hanem minden keresztényt, minél jobban megismerjék és terjesszék Frak Duff írásait. Az ö karizmatikus vallásossága megérdemli, hogy számos ember azt megtapasztalja és magáévá tegye.

A Légió nagy ereje részben annak az áldásos ténynek tudható be, hogy számtalan háttérimádkozó imáikkal támogatják az aktív tagokat. Sok katolikus hívö más módon kötödik a Légióhoz, például patrícius csoportokon keresztül, vagy egyszerüen csak, mert olyan zarándok úton vesznek részt, amit légiósok szerveztek. A Légió egy nagy család, amely 90 éves fennállását ünnepli, és ez alkalommal a jövöbe tekintünk azzal a bizonyossággal, hogy alapítónk, Frank Duff karizmatikus hite nagy áldás és segítség lehet minden hívö és kevésbé hívö, de Istent keresö ember számára. 
XVI. Benedek pápa: A Názáreti Jézus   –   a Szentatya könyvének második kötetét március 10-én mutatták be a Szentszék sajtótermében - már nálunk is kapható a Szent István társulat könyvesboltjaiban 

Világszerte nagy érdeklődés előzi meg a Vatikáni és a Herder Könyvkiadó gondozásában megjelenő kötetet, amelyből a sajtó számára hét nyelven már közzétettek néhány fejezetet. A pápa ott folytatja Jézus életének elbeszélését, ahol a teológus Joseph Ratzinger abbahagyta: a második kötet Krisztus kínszenvedéséről, haláláról és feltámadásáról elmélkedik. XVI. Benedek Jézus nyomában járva ismét emberségét és istenségét tárja fel, hogy megértsük Igazságát. Az olasz kiadásban 380 oldalas könyv kilenc fejezetre, egy elő- és egy utószóra oszlik, gazdag bibliográfiával.

Az első fejezet a jeruzsálemi bevonulással kezdődik, majd a harmadikban jutunk el a lábmosás szertartásához, amely egyben „az áruló misztériumával” is foglalkozik. Jézus elárultatásának órájában a történelem minden árulását elszenvedte. Aki megszakítja a Jézussal való barátságát, aki lerázza magáról „édes igáját”, az nem jut el a szabadságra, hanem más hatalmak rabszolgájává válik. Júdás is, aki megteszi az első lépést a megtérés felé, mert beismeri, hogy vétkezett és visszaadja az árulásért kapott pénzt, nem képes már hinni a megbocsátásban. Megbánása kétségbe eséssé válik. Az a fajta bűnbánat, amelyik nem hisz a reményben, pusztító hatású. Az igazi megbánás magában hordozza a remény bizonyosságát – fejti ki könyvében a pápa. Azt is tisztázza, hogy nem a zsidó nép ítéltette halálra Jézust, hanem a jeruzsálemi templom arisztokráciája. Az evangéliumban nyoma sincs semmiféle fajgyűlöletnek. Jézus nem a fennálló rendet akarta felborítani, nem jelentett fenyegető veszélyt a római uralom számára. Jól tudta ezt Pilátus, aki vallási megszállottat látott személyében, de nem mentette meg életét, féltve saját karrierjét. A pápa a világi hatalomról elmélkedve megállapítja, hogy a katonai hatalom önmagában nem szilárdíthatja meg a békét, mivel a béke az igazságosságon alapul. Krisztus a királyság új fogalmát hozta el, amely az igazságra épül. A Szentatya arra buzdítja könyvében a világ hatalmasait, hogy törekedjenek az igazság újra felfedezésére. Az ember korlátozott képességekkel rendelkezik: feltárta saját genetikai kódját, amely a teremtés csodálatos matematikai rendjében lehetővé teszi számára, hogy érzékelje Istent, de még nem fedezte fel „igazi valóságát” és „valódi életcélját”. 


                                                                                             Vatikáni rádió

 A haragvó ember

Szokták mondani, hogy azzal, aki haragszik, nem szabad vitatkozni. Általában akkor szoktunk dühösek lenni, ha akarunk valamit és nem sikerül.

Nem az én akaratom jut érvényre, hanem másé. Ez történhet tudáshiány miatt, ha nem ismerünk valamit kellőképpen, ezért nem sikerül azt a valamit úgy alakítanunk, ahogyan elterveztük. A harag felléphet amiatt is, hogy egy dologban túlzottan erőltetjük a magunk akaratát. A haragban tehát megmutatkozik az áteredő bűn két következménye: az elhomályosult értelem, és a helytelenül működő akarat. A szentek nem haragvó emberek, mert a szeretet parancsát komolyan veszik, ezért nem erőltetnek olyasmit, amit nem lehet elérni, másrészt kellő ismeretet szereznek arról, amiben elkötelezik magukat.

Egészen más oldala a haragnak, amikor a Szentírás Isten haragját emlegeti, vagy arról olvasunk, hogy Jézus a kereskedőket kiűzi a templomból. Alapjában véve Isten soha nem dühös, mert Isten nem tehetetlen. Ő mindenható. Mindezen túl amikor Isten úgymond haragszik, az azért van, mert aggódik értünk, és a megtérésünket akarja. Isten a keresztre feszítéskor sem haragszik az emberiségre, minél rosszabbat teszünk, annál inkább jelét adja, hogy változtatni akar bennünket.

                                                                                                         Laudetur

Ehhez fűzném hozzá, egyre többször halljuk, hogy valaki irigykedik a másikra, mert annak szerinte egyszerűbb élete van, jobb körülményei. Munkahelye, házastársa, gyermekei, unokái. Az ilyen ember hiába kiáltja magáról, hogy ő milyen nagy katolikus, hitével komoly bajok vannak. Isten akaratát nem veszi egyáltalán számításba. Pedig minden Istentől függ az életünkben. 

Nem mi akartunk megszületni - köszönjük meg szüleinknek, hogy igent mondtak Isten akaratára. 

Hiába szerettünk volna kiváló képességekkel rendelkezni - Isten tudta, mi mire vagyunk majd képesek az általa adott talentumok alapján.

Hiába szerettünk volna gyereket, esetleg sok gyereket - Isten tudta, mi nem vagyunk alkalmasak arra, hogy sok mindenről lemondjunk, éjszakáinkat, pihenésre szánt időnket türelemmel, szeretettel gyerekekre áldozzuk.

Hiába szerettünk volna unokát, unokákat - Isten úgy látta életünk folyását, mi nem vagyunk képesek ennyi önfeláldozásra, ennyi lemondásra.

Gondoljunk ezekre, s őszintén köszönjük meg, hogy életünkben minden az Ő akarata szerint alakult, s ne irigykedjünk a másikra. Máris boldogabb emberekké lettünk!  

Benedek atya írásai, szavai, melyekből naponta tanulunk. Köszönjük neki!
 I.- Báruk. 4, 5-12; 27-29;

Isten elfogadja a nép bűnbánatát és vigasztalást ad az eljövendő szabadulás ígéretével. Bár pogány nép foglyai most, de ez még nem jelent végső romlást. Aki pogány vágy-isteneknek áldoz, az megveti az Urat. Ő pedig kiszolgáltatja az ilyeneket a vak sorsnak, a természet és a történelem sajátos törvényeinek. Akik elfordulnak tőle, azokat nem tudja óvni, védeni. Saját útjukon engedi őket járni. 

Majd az ekkor még álló Jeruzsálemet és a Templomot személyesíti meg s szájába adja a szavakat: Nemcsak Istent keserítette meg a nép, hanem dajkáló városát is. Ez látta a veszélyt, de hiába kiáltotta a népnek Isten sújtó végzését, nem hallgatták meg. Jeruzsálem nevelgette fel őket, velük együtt örvendezett s most sírva, gyászba öltözötten vált el tőlük. Özveggyé lett a város, s özvegy-sorsa népének bűne: ők hagyták el az Urat.

De aki elvitt, vissza is hoz, ha most tízszeresen úgy keresitek az Urat, mint amikor eltévelyegtetek tőle. Akkor, aki rátok tette a súlyos terhet, örökre megörvendeztet s megszabadít titeket. 

Az „örökre” szó jelzi, hogy a prófétai távlatban itt a végső megszabadulás is benne van. Isten örökre irgalmas azokhoz, akik eltévedtek, de újra keresik őt. Ez az újszövetségben még inkább érvényes üzenet, mióta Krisztusban még közelebbről megismerjük az ő irgalmát s látjuk, hogy utánajár a bűnösöknek is, mert nem akarja, hogy bárki elvesszen, hanem, hogy élete legyen. 

Lukács. 10, 17-24;

   A hetvenkettő nagy meglepetéssel vette észre, mekkora hatalmat bízott rájuk Jézus. Örvendezve térnek vissza az útról, hiszen még az ördögök is engedelmeskedtek nekik. Jézus erre örökérvényű tanítást ad: Megerősíti, hogy ő és tanítványai a Sátán uralmának megszüntetésén dolgoznak s az isteni erővel le is győzik. Lebukik a Sátán az ég magasságából, az uralom helyéről. 

   Ugyanakkor figyelmezteti tanítványait, hogy ne a csodás hatalmunknak örüljenek, hanem annak, hogy be vannak írva az élet könyvébe. A hatalommal rendelkezők, a csodákat tevők sem saját tevékenységük eredményeként jutnak az üdvösségre, hanem isteni ajándékként nyerik azt el. Ennek útja pedig nem a csodák útja, nem a lelki hatalom gyakorlása, hanem az, hogy kövessék Jézust most ezen a Golgota felé vezető úton. 

   S ekkor Jézus szívét eltölti az öröm s ujjongva imádkozik. Hálát ad azért, hogy a keresztnek ezt a titkát, életadó erejét ezeknek a kicsinyeknek nyilatkoztatja ki, akik a világ szemében senkiknek számítanak. Azért, hogy megmutathatta nekik, hogy a világban döntő harc folyik a Gonosz uralma ellen, s ez az uralom a kereszt erejével törhető meg. Jézus nem szomorúsággal telik el most, amikor a Golgotát látja már lelki szemei előtt, hanem ujjong s öröm árasztja el. S ez Isten legnagyobb csodája. Ebben az örömben képes részesíteni mindazokat, akik elfogadják ezt az isteni dialektikát, az élet megszerzésének ezt az isteni módszerét. Ugyanez az öröm tölti el az utolsó vacsora közben is. Ennek megjelenítése, a szentmise is ezt a jézusi, ujjongó lelkületet jeleníti meg számunkra. Mintegy buzdít, bátorít minket, hogy vállaljuk el az ő sorsát, hogy mi is megtanuljunk a fájdalmak közepette is örülni, görögül: eucharisztizálni. Ezért a titkáért nevezték el a szentmisét: Eucharisztiának.

   Örül, hogy az Atya kezébe adta azt hatalmat, mellyel uralkodik a halál felett éppen a halál elvállalása által. S ezzel az Atya titkát ismerteti meg velünk is. A húsvéti hitben kinyilatkoztatja nekünk Isten e legnagyobb csodáját. 

   Majd boldognak mondja tanítványait, hogy megérhették ezt a csodát. Láthatják ennek megvalósulását a kereszten és a feltámadásban s hallhatják Isten e mélységes titkát meghirdetni a világnak. Szent próféták s királyok várták ennek megvalósulását, de nem érhették meg földi életükben. 

  Jézusnak ez a boldog imádsága mindannyiunk miatt szól, akik részt veszünk az ő keresztjében.   

Filippi levél. 2, 1-11; 
"Egyik a másikat tekintse alázatosan önmagánál kiválóbbnak. Ugyanazt a lelkületet ápoljátok magatokban, mely Jézus Krisztusban megvolt,.. Megalázta magát és engedelmes lett a halálig, ezért Isten felmagasztalta őt."

A krisztusi lelkület magában hordozza az önkontroll képességét, kegyelmét. Ez a kegyelem főképpen a krisztusi alázat. Egyik legerősebb ösztönösség bennünk, hogy lássunk valakinek, hogy többre becsüljük magunkat másoknál. Jézus megalázta magát akkor is az Atya előtt, mikor a legtermészetellenesebb dolgot kellett magáévá tennie, a kilátástalan szenvedést és a halált. Kérte, hogy múljék el ez a pohár, de mégis engedelmeskedett Atyja akaratának. Nem fogcsikorgatva, hanem önként. Ezért lett halála megváltó halállá. Ezért győzte le önként vállalt halálával a halált véglegesen.

Az isteni jelzések felismerésének akadálya az ember részéről főképpen a gőg, az önhittség. Amikor saját magát teszi meg valaki központnak. Kizárólag saját belátása, saját értékelése, saját véleménye igaz. Az ilyen ember csak kijelentő mondatokban tud beszélni. Kérdezésre, tanulékonyságra képtelen. Valamiképpen mindig önmagát állítja, önmagához méri az igazságot, a valóságot, az értékeket. Sohasem képes észrevenni bármilyen értéket is a világban, az emberekben. Számára a természet világa, a történelem, az élet eseményei nem jelzések. Ő mindent meg tud magyarázni, számára minden magától értetődő vagy hamarosan az lesz. Tudományosnak mondott gondolkodásában vagy vallási gondolkodásában csupán sémákkal, előítéletekkel dolgozik. Szent Pál a Szentlélek működésének eredményeként, a hit mellett, elsőnek említi az alázatosságot. 
  Bárcsak átélnénk Jézus szavainak igazságát, mikor kimondja, hogy aki a legkisebb köztetek, az nagy igazán. Az ember mindig nagyságra tör, mindig különbnek szereti tudni és mondani önmagát másoknál. Mindig összehasonlítgatjuk magunkat másokkal, s ez mindig azzal végződik, hogy én mégis csak különb vagyok, mint a másik ember. 

   Ha Jézus szavainak gazdaságát igazán megsejtenénk, feléledne bennünk a vágyakozás: bárcsak igazán kicsik lehetnénk. Kicsik mindenki szemében, hogy Jézus észrevegyen minket. Ő a kicsire figyel, a lélekben egyszerűre. Ezért figyelt fel pl. Liziői kis szent Terézre. Ő a kicsi szent. Oly gyermekded lelkülettel rendelkezett, annyira egyszerűen fogta fel az ő Jézussal való kapcsolatát, hogy csak csodálkozunk rajta. Komolyan gondolta, hogy ő semmire sem jó, ezért kérte Jézust, hogy csak játékszerévé fogadja el őt. Uram, játssz velem, mint egy szegényes rongylabdával szoktak. - mondogatta. S mindez nem volt nála valami hamis alázat. Nagyon is távol volt tőle, hogy bármiben mások fölé akarjon emelkedni. S Isten játszott vele a maga módján. Súlyos testi és lelki megpróbáltatásokban engedte őt részesülni. S tetézte fájdalmát, hogy éppen olyanoktól kellett elszenvednie a megaláztatásokat, akik elöljárói vagy nővértársai voltak a Karmelita Rendben, s akiknek az életszentség útját kellett volna inkább járniuk. Sok szenvedést okozott neki, amikor ezek szavait félre magyarázták. Voltak testi szenvedései is bőven. De sohasem azt gondolta, hogy ő hősiesen viseli ezeket s az erények útján jár, hanem egyszerűen csak engedte, hogy Jézus játszadozzon vele a maga módján. Ezért átengedte magát bármilyen sorsnak, szenvedésnek, meg nem értésnek. Kis szent Terézt szemlélve talán megsejtjük: mit értett Jézus azon, hogy aki a legkisebb közületek, az nagy igazán. 

   Vagy előttünk áll Jób példája. Istenszeretete, belső békéje nem a gazdagságban, nem nagy családjában állott. Bebizonyosodik ez, amikor a Sátán azt mondja Istennek: vedd el tőle gyermekeit és vagyonát, akkor majd kiderül, hogyan tisztel téged, s hogyan foszlik szét békessége. Isten megengedi mindezt, de Jób Istentisztelete és békéje mégis megmarad. Mint kicsi ember, a legnagyobb lelki egyszerűségben adja át magát Isten megengedő akaratának. 

   Aki a legkisebb közületek, az nagy igazán. Ösztönös természetünk lázadozik ilyen kijelentés ellen. Pedig tapasztalható ez még nem vallásosságukról ismert embereknél, egyes nagy tudósoknál is, hogy amikor munkájukról nyilatkoznak, nem önmaguknak tulajdonítják az érdemet, hanem jó tanáraikra és a véletlenre hivatkoznak felfedezéseikkel kapcsolatban. Pedig ez a véletlen az ő szakmájukban a mindenre kiterjedő figyelmük volt s így méltán érdemelnének elismerést s a büszkeséget is megbocsátanánk nekik. Azt állítják magukról, hogy ők voltaképpen csak azt csinálták, ami kezük ügyébe adódott. 

   Igen! Ez az igazi egyszerűség! Őket hallva is megsejtjük Jézus kijelentését: aki a legkisebb közületek, az nagy igazán. E kijelentésének alapja és kezdete Jézus példája, aki Isten létére emberi sorsot vállalt. Megalázta magát és engedelmes lett a halálig. (Fil. 2, 6;) 

   Nem mi magunkat tehetjük naggyá, ne mi magunkat hirdessük nagynak, hanem az emberré testesült Isten Fiát. Milyen mértékben van meg bennem az egyszerűségnek e jézusi szelleme? Vajon elfogadom-e az ő szándékait életem megváltoztathatatlan fordulataiban? Tudok e ráhagyatkozni Jézusra, mint a gyermekek, akik minden körülmény között bizalommal képesek föltekinteni édesapjukra? Van e bennem gyermeki lelkület, mely önmagában kicsinek tudja és vallja magát? Egy keresztény nem saját törtetésétől, nem is az erények úgynevezett gyakorlásától, hanem akkor válik felnőtté Isten szemében, amikor Jézus teszi azzá őt. A keresztény tökéletesség nem olyan, mint a sportolás: egyik erény gyakorlása, tréningje a másik után, amíg csak tökéletes nem leszek. Nem ilyen bonyolult a keresztény élet!  Aki magát őszintén kicsinek tekinti, az egyszerre gyakorol minden erényt. Ízlelgessük hát Jézusnak ezt a kijelentését és örüljünk, ha ebben a tülekedő életben kénytelenek vagyunk kicsiknek lenni. 
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Jó HÍR:

Még az állami, önkormányzati fenntartású iskoláknak is kötelező lenne a jövőben a hitoktatás kereteit biztosítani, úgy, hogy ennek tartalmába nem szólhatnak bele – derül ki a köznevelési törvény most nyilvánosságra hozott koncepciójából. A pedagógus életpályamodell ugyanakkor csak 2018-ra teljesedne ki. A nem állami és nem önkormányzati intézményeket a korábbiakhoz képest rendkívül szigorúan fogja ellenőrizni és felügyelni a kormány.

 A koncepció szerint a jövőben heti öt tornaóra lesz, az egyházi intézményekben hetente három hittanórára kell járni.

A koncepció szerint valamennyi intézményben – tehát a nem egyházi fenntartásúakban is – „meg kell teremteni a hitoktatás lehetőségét”, ennek „akadályozása” akár szankcionálható is lehet. A hitoktatás tartalmát az adott egyház határozza meg, abba másnak – így az intézménynek sem – nincs beleszólása.

Az érettségihez legalább 50 óra önkéntes munka kell majd.
Az egyházi iskolák és intézmények számára a koncepció lehetővé tenné, hogy speciális világnézetük szerint alakítsák tantervüket, illetve „az egyház tanításaival összefüggő viselkedési és megjelenési szabályokat alakítsanak ki”, sőt, ha valamelyik diák megsérti ezeket a szabályokat, akkor az iskola fegyelemi eljárást kezdeményezhet ellenük.
A pápa lépked izzó parázson, vagy a média szenved rövidlátástól?                                                           - Magyar Kurír
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A pápa németországi látogatása már a harmadik olyan eset volt a közelmúltban, amikor a média előrejelzései hamisnak bizonyultak. Az első eset a nagy-britanniai utazás volt, a második a madridi Ifjúsági Világtalálkozó, a harmadik pedig a napokban lezajlott németországi utazás. A média katasztrofális fogadtatásról beszélt, pedig az események egészen másként zajlottak – Marco Tosatti elemzi a kérdést a La Stampa hasábjain.

Az előrejelzések olyan képet festettek, mintha XVI. Benedek mezítelen lábbal sétálna az izzó parázson – vagyis a városok főterein zajló hatalmas tüntetések közepette kellene megküzdenie a katolikusok ellen megmutatkozó hatalmas ellenszenvvel.
A Szentatya maga egészséges szkepticizmussal fogadja ezeket a híreket, bár a németországi utazás előtti hangok olyan erősek voltak, hogy kénytelen volt komolyan venni. A média által elénk vetített drámai képsorok azonban ez alkalommal is szertefoszlottak, a valóság egészen más képet mutatott.

A berlini tömegtüntetés folklór-jellegű felvonulás lett, legfeljebb háromezer résztvevővel, holott több tízezer tüntetőt vártak. A német parlamentben megtapsolták, Erfurt és Freiburg utcáin pedig nagy szeretettel üdvözölték az idős pápát. Még a legvadabb ellenzők is csak ennyit tudtak hozzátenni: „Elég vajon a rokonszenvet keltő kommunikáció ahhoz, hogy lendületet adjon a hitnek, az ökumenikus párbeszédnek, hogy újra elkezdődjön a hosszú ideje félbeszakadt párbeszéd a hitetlenek világával? Ratzinger pápa utazása paradox módon  médiasiker lett, ami azonban lényegében nem változtat semmin.”

Sokan írnak arról, hogy Joseph Ratzinger meghódította a német közvéleményt ez alatt a négy nap alatt, amely során bejárta az országot. Más hangsúlyokkal ugyan, de minden lap pozitívan értékeli az utazást, kivéve talán a New York Times, amely Tosatti szerint „a jó emlékezetű  Pravda hiányában magára vette azt a dicső szerepet, hogy a leginkább előítéletes katolikus-ellenes (és leginkább pápa-ellenes) újság legyen a világon.”

Tosatti végül felteszi a kérdést: vajon ennyi tévedés után nem kellene-e gyanakodnunk, hogy a média ideológiai rövidlátásban szenved?

Gianna Jessen, egy abortuszt túlélő előadása

Hölgyeim és Uraim!

Engem örökbefogadtak. A biológiai anyám 17 éves volt, ahogy a biológiai apám is. Anyám hét és fél hónapos terhesen ment el a Planned Parenthood-ba (családtervezési központ), ami a világ legnagyobb abortusz-végrehajtó intézménye, és ök azt tanácsolták neki, hogy menjen el az elörehaladott terhességnél szokásos vegyszeres feltöltésre. Ez egy olyan eljárás, ahol az anya méhébe sós oldatot fecskendeznek, a baba lenyeli azt és az szétégeti öt kívül-belül egyaránt. Én azonban mindenki megrökönyödésére nem holtan, hanem élve jöttem világra 1977. április 6-án, a Los Angeles-i abortusz klinikán. Ami ebben a legnagyszerübb, mármint a megérkezésem tökéletes idözítésében, hogy az abortuszt végzö orvos már nem volt szolgálatban, így nem volt lehetösége arra, hogy véghezvigye életemmel kapcsolatos tervét, ami a halál volt. Tudom, hogy most egy kormányzati épületben vagyok, ami egyébként nagyon szép, és én legalább annyira szeretem az Önök országát, mint a sajátomat, de tudom, hogy a korban, amiben élünk, politikailag egyáltalán nem korrekt Jézus Krisztus nevét kimondani az efféle helyeken, behozni öt az efféle rendezvényekre, mert az Ö neve hallatán némelyek szörnyen kényelmetlenül érzik magukat. De én nem azért maradtam életben, hogy mindenki kényelméröl gondoskodjam. Azért maradtam életben, hogy egy kicsit felkavarjam a dolgokat. És nagyon élvezem, amikor ezt megtehetem.

Így - amint már említettem – élve születtem meg 18 óra múlva. Vaknak, összeégetnek és halottnak kellett volna lennem. És egyik sem vagyok. Tudják, a legnagyszerübb elégtétel számomra az a tény, hogy az abortuszt végzö orvosnak kellett aláírnia a születési anyakönyvi kivonatomat. Szóval azt is tudom, ki az. Azoknak mondom, akik szkeptikusok az orvosi feljegyzésekkel kapcsolatban – ez áll benne: "Született: vegyszeres feltöltés során." Haha! Nem nyertek! Utánanéztem az orvosnak, aki abortuszt az abortuszt akarta elvégezni. Az ö klinikája az Egyesült Államok legnagyobb klinikahálozatának része, ami évi 70 millió dollárt termel. Olvastam töle egy idézetet pár éve, ahol azt mondja: "Több, mint 1 millió csecsemön végeztem abortuszt, ezt tekintem szenvedélyemnek."
Azért mondom Önöknek ezeket a dolgokat, Hölgyeim és Uraim, mert mi e világban egy érdekes háborúban élünk, akár elfogadjuk ezt, akár nem. Ez a harc az élet és a halál között dúl. Önök melyik oldalon állnak?

Szóval az egyik növér hívott egy mentöst, és átszállítottak egy korházba, ami abszolút csoda, mivel 2002-ig az én országomban az volt az általános gyakorlat, hogy amely újszülött túlélte az abortuszt, azt vagy megfojtották, vagy hagyták ott meghalni, vagy csak egyszerüen kidobták. De 2002. augusztus 5-én az én kiváló Bush elnököm törvénybe iktatta az élve született gyerekek védelméröl szóló cikkelyt, megakadályozva, hogy ilyesmi elöfordulhasson. Tudják, az élet nem játék, mármint remélem, mire meghalok, alaposan meggyülölnek, és így megérezhetem Isten hozzám való jóságát, és megérthetem, milyen volt gyülöltnek lenni, hiszen öt is gyülölték... Krisztust gyülölték. Nem mintha arra vágynék, hogy gyülöljenek, de utam során megértettem, hogy engem már most gyülölnek, mert az életet hirdetem. Én viszont azt mondom: Nem tudtok elkapni! A néma holokauszt nem bír legyözni. Az én küldetésem, Hölgyeim és Uraim, többek között az, hogy emberséget vigyek egy olyan vitába, amit mi csak kategorizáltunk és feltettünk a polcra, és azt mondtuk, hogy ez csak egy kérdés. Mi félretettük az érzelmeinket és megkeményetíttük magunkat. Valóban ezt akarják? Mit hajlandóak bevállalni, mennyire hajlandóak kockáztatni, hogy szólják az igazat szeretetben irgalmasságban, hogy felállnak és legalább a gyülöletet vállalják. Vagy a nap végén mindez csak önökröl szól, vagy rólam?

Nos, ezek után bekerültem egy sürgösségi nevelöotthonba, ahol úgy döntöttek, nem fognak különösebben kedvelni. Szoktam is mondani, nem értem, hogy tudtak engem nem szeretni már a legelejétöl kezdve. Mi van ezekkel? De nem tudtak. Látják, már a fogantatásomtól kezdve gyülöltek. Nagyon sokan. És még többen szerettek, de föleg Isten. Én az ö leánya vagyok. Jobb, ha nem szórakoznak Isten leányával! Van egy jel a homlokomon, hogy: “Ajánlom, légy kedves hozzám, mert az Atyám uralja a világot!“

Tehát azután, hogy beraktak ebbe az átlagos otthonba, kivettek onnan és egy másikba helyeztek. Egy gyönyörü otthonba, Penny házába. Ö azt mesélte, hogy ez idö tájt 17 hónapos lehettem, egy 32 fontnyi (kb. 14 kg.) magatehetetlen tömeg, amit az agysérülés okozta bénulás „áldásának“ kell tekintenem, amivel diagnosztizáltak, és amit a túlélésért való küzdelmem során fellépö oxigénhiány okozott. Nos, kénytelen vagyok ezt mondani: ha az abortusz csupán a nök jogairól szól, Hölgyeim és Uraim, akkor mi volt a helyzet az enyémmel? Nem volt ott akkor egyetlen radikális feminista sem, aki azt kiáltotta volna, hogy az én jogaim mennyire meg lettek sértve aznap, amikor épp készültek engem kinyiffantani a nök jogainak nevében. Nekem nem lenne agysérülés okozta bénulásom, ha nem mentem volna át mindezeken. Ezért amikor hallom azt a megdöbbentö és visszataszító érvelést, hogy: „el kellene vetetnünk a gyereket, mert az is lehet, hogy nyomorék lenne“, ahh.. iszony tölti el a szívemet. 

Vannak dolgok, amiket Önök csak a leggyengébbeken tudnak megtanulni, és amikor kioltják életüket, Önök lesznek azok, akik valójában veszítenek. Az Úr azután gondjukat viseli, és Önök lesznek, akik egy örökkévalóságban fognak szenvedni. És micsoda arrogancia, milyen totális arrogancia, az az érvelés, ami oly régóta van jelen ezen a helyen, ahol élünk, hogy: „az erösnek kell uralnia a gyengébbet, és meghatároznia, ki élhet és ki haljon meg.“ Értelmetlen arrogancia... Hát nem látják, hogy még a saját szívverésüket sem tudják befolyásolni? Nem veszik észre, hogy azzal a hatalommal, amivel úgy gondolják rendelkeznek, valójában egyáltalán nem rendelkeznek? Isten kegyelme az, ami megtartja magukat. Még akkor is, ha utálják Öt.

Szóval az emberek az én drága Penny-mre néztek, és így szóltak: “Giannából soha nem lesz semmi.” Az ilyen pedig mindig nagyon bátorító tud lenni. Ö viszont úgy határozott, hogy nem vesz róluk tudomást, és elkezdett napi háromszor velem foglalkozni. Így idövel tudtam tartani a fejem, ök meg továbbra is mondták, hogy Giannából nem lesz semmi. Rövidre fogva a történetet: három és fél éves koromra járókerettel és lábrögzítökkel képes voltam járni. És most itt állok, talán kissé sántikálva, de járókeret és lábrögzítök nélkül. Néha kecsesen elesek, néha nagyon nem kecsesen, attól füg milyen helyzet adódik, de mindezt Isten dicsöségének tekintem.

Tudják, Hölgyeim és Uraim, én gyengébb vagyok, mint Önök közül a legtöbben, de ez az én bizonyoságom. És milyen kis árat kell fizetnem ahhoz, hogy ilyen módon világosság legyek a világnak, és reményt adjak. Azt hiszem, amikor félreértjük azt, ahogy a dolgok müködnek, nem értjük, hogy milyen szép is lehet a szenvedés. Persze nem jelentkezem rá önként, de amikor itt van, elfelejtjük, hogy Isten ura a helyzetnek, és Isten tudja a módját, hogyan tegye széppé a legnyomorultabb dolgokat is. Találkoztam a biológiai anyámmal. Megbocsátottam neki. Keresztény vagyok. Az anyám egy összetört asszony. Eljött egy elöadásomra, amit két évvel ezelött tartottam, váratlanul bukkant fel és közölte: “Hello, én vagyok az anyád.” Nagyon nehéz nap volt. És mialatt mindez történt, - talán azt gondolják, bolond vagyok – de ahogy ott ültem azon tünödtem: “Én nem tehozzád tartozom. Krisztushoz tartozom. Én az Ö leánya vagyok, és én egy hervegnö vagyok. Így nem számít, mit mondasz, a haragodat, az összetörtségedet, a dühödet nem kell figyelembe vennem, nem szükséges magamra vennem. És nem is fogom.” Mindezt magamban mondtam.

Szóval Hölgyeim és Uraim, Önöknek van egy lehetöségük! És most szeretnék kimondottan az itt jelenlévö férfiakhoz szólni, és valami olyat tenni, amit korábban soha. Uraim! Önök nagyszerüségre lettek teremtve, arra, hogy felálljanak és férfiak legyenek, hogy védelmezzék a nöket és a gyermekeket, és nem arra, hogy csak úgy álljanak és elfordítsák a fejüket, amikor pontosan tudják, hogy gyilkosság történik, de mégsem tesznek semmit. Nem arra lettek teremtve, hogy használják a nöket, aztán magunkra hagyjanak minket. Azért lettek megalkotva, hogy kedvesek legyenek, nagyszerüek, jók és erösek, hogy kiálljanak valamiért. Figyeljen rám minden férfi: lassan belefáradok abba, hogy az Önök munkáját végezzem. Hölgyeim! Nem gyalázatra lettek teremtve! Arra sem, hogy csak üljenek, és ne legyenek tisztában értékükkel és a becsességükkel. Azért lettek megalkotva, hogy megküzdjenek Önökért. Örökké. Ez tehát most az Önök pillanata. Miféle emberek akarnak lenni? Bízom benne, hogy nagyszerüek. Bízom benne Uraim, hogy élnek a lehetöséggel. A hallgatóság politikusainak pedig, kifejezetten a férfiaknak, azt szeretném mondani, hogy maguk nagyszerüségre lettek teremtve, úgyhogy tegyék félre a politikát! Az Önök küldetése az, hogy védelmezzék, ami helyes és jó. Ez a tüzes fiatal hölgy itt áll és azt mondja: ez most az Önök ideje! Miféle férfiak akarnak lenni? Olyanok, akik a saját dicsöségük megszállotjai, vagy olyanok, akik Isten dicsöségének megszállottjai? Itt az idö állást foglalni, Viktória! Ez a te órád. Isten támogatni fog. Isten veled lesz. Megvan a lehetöséged, hogy megdicsöisd és megtiszteled Istent most. Ezzel szeretném befejezni: Önök között bizonyára akad, aki fölöttébb bosszús amiatt, hogy továbbra is ujra és újra csak Istenröl és Jézusról tudok beszélni. De hogyan is sántikálhatnék én keresztül e világon, hogy közben ne adnám át egész szívemet, elmém, lelkem, eröm Krisztusnak, aki életet adott nekem? Ha tehát most azt gondolják: bolond vagyok; az csak egy újabb drágakö lesz a koronámon. Az életem legföbb célja az, hogy Istent mosolyra fakasszam.

Remélem, elhangzott ma pár dolog, amit elgondolkodtatónak találnak. Ez pusztán a szívemböl jött. 

Isten áldása tartsa meg Önöket!

A skót énekesnő, Susan Boyle, akit a pápai szentmisén hallhattak Birminghamban, nem születhetett volna meg, ha édesanyja hallgatott volna az orvosra, aki abortuszt javasolt neki, mert úgy vélték a gyermek súlyos agykárosodást szenvedett az oxigénhiány miatt. Édesanyja elutasította az abortuszt. Az énekesnő 2009 óta híres lett.
Los Angeles – A híres filmsztár és színész, Sylvester Stallone a keresztyén hit elkötelezettje. „Nincs köztes út: vagy Istennel, vagy nélküle. De mindig újjá tudsz születni!” – nyilatkozta a 63 éves sztár.                Forrás: livenet.ch, reformatus.hu
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A Keresztyén Küzdősportok Egyesületének honlapján mondta el gondolatait a New York-i születésű színész, aki szerint az életben Krisztust kell követni, és nem magányos farkas módjára kell küzdenünk. Egy kerekasztal beszélgetés során, amit Stallone lelkészekkel folytatott, elmondta: „Amikor csak templomba megyek, amikor a Jézus Krisztusba vetett hit vonzásának átadom magam, hallgatom az Igét és engedem, hogy kézen fogva vezessen, lehullik rólam mindenféle külső-belső nyomás.” Szerinte nagyon fontos, hogy a keresztények gyülekezetekhez tartozzanak, és hitüket gyakorolják. „A keresztény alapok nagyon fontosak, ezáltal kapom meg életem értelmét, a szeretetreméltóság értelmét, az adás, odaadás értelmét, a korrektség értelmét, s tudok ellenállni olyan dolgoknak, amikkel naponta bombáz a filmipar: az irigységnek, a kapzsiságnak, a féltékenységnek és az elkeseredésnek” – magyarázta a színész. A Biblia Stallone számára a hit, az igazságosság és a győzelem könyve. Jézus akkora erőt ad, amivel mindvégig meg lehet állni, s meg lehet maradni a legnehezebb helyzetekben is. A beszélgetések során több fontos Igét is megemlített a sztár, különösen sokat jelent neki az Efézus 6,12, a 2Timotheus 4,8, és a 2Korinthus 5,17.

Mindszenty József bíboros személyes kérése volt még - a katonai szolgálata alatt súlyosan megsebesült - kaposvári Török Marcel atyához, hogy hozzon létre egy kongregációt, templommal és monostorral Szûzanya tiszteletére
                                            Ruzsinszky Klementina (Fotók: Lengyák András)
Mária Háza Európában


    2006. augusztus 15-én, Mária mennybevitelének napján avattatott fel Kaposfüreden „Efezusi Mária Háza” ünnepélyes keretek között egyháztörténész, egyházi méltóság, alapítványi képviselõk, valamint számos külhoni és magyarországi hívõ és érdeklõdõ megjelenésével.
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Meteorit  hullás története: 1995. május 6-án este Török Marcell, kaposszerdahelyi római katolikus plébános elhatározta, hogy hajnalban korán felkel friss füvet sarlózni a kertjében. Másnap reggel valami fényességre felriadva kinyitotta ajtaját, és egy fényes tárgy becsapódását észlelte 7-8 m távolságra a kertjében. Meleg légáramot érzett, és megfigyelte, hogy a becsapódó tárgy fényes csóvát húz maga után, de ekkor rögtön becsukta az ajtót. Mivel mindez a boszniai háború idején történt, elõször azt hitte, hogy egy lövedék csapódott be. Az órája ekkor éjjel 3 órát mutatott. Visszafeküdt aludni, és csak amikor öt óra tájban felvirradt, akkor ment ki megnézni a tárgyat. Azt tapasztalta, hogy a becsapódott tárgy nyugat felé, a Kaposvár - Fonyód vasútvonal irányban kidobta a földet, és egy 1,5 m átmérõjû, 1,1 m mély krátert vájt. A kráter nyugat felé elnyújtott volt, ami megfelelt a kelet - északkelet felõli érkezési iránynak. Török plébános észlelte, hogy a becsapódó tárgy letörte az egyik fenyõfa csúcsát, és megolvasztotta az alumínium ruhaszárító drótot. Amikor a tárgyat megpróbálta kiemelni a kráterből, az megolvasztotta az ásóját. Miután sikerült kiemelnie a kétökölnyi fémdarabot, egy vödör vízbe dobta, melyet az rögtön elpárologtatott. 
A „Mária Háza Európában” Alapítvány több mint tíz évig tartó lelkes, gondos és elhivatott előkészítői munka alapján, tisztelete és szeretete jeléül, II. János Pál pápa áldásával kísérve, az áldozathozó alapítványi hozzájárulók segítségével hozta létre a kis ázsiai Efezusban lévő, Mária lakhelyét jelentő és mennybevitele (Kr. u. 69) előtti székhelyének megfelelő, azzal azonos méretű, tájolású, felépítésű, stílusú és anyagú, Európában egyedülálló „házát”. (Epheszosz, az i. e. 133-tól
római fennhatóság alatti Ásia tartomány székhelye, ahol a 19. század második felében történt ásatások nyomán feltárták a hajdani világcsodának számító Artemisz templom maradványait. Kr. u. 421-ben az epheszoszi zsinat hirdette, hogy Mária a szentek közt a legelső, a nők legfőbbike.) A Mária-háznak helyet biztosító P. Török Marcell atya szerint a hat civilizáció történelmi eseményei által átszőtt Törökország olyan bonyolult szerkezetű színes világ, mint a keleti szőnyegek. Történetét mítoszok, legendák és különféle vallási irányzatok hatják át. Pál apostol a Kr. u. 40—56 közötti utazásai során Szent János jelenéseinek szentelt keresztény közösségeket létesített Epheszoszban, Szmirnában, Pergamonban, Thüatriában, Szardiszban, Philadelphiában és Laodiceában. Szmirne-től 80, Selcuk-tól 11, Ó-Efezustól 7 km-re a Bübbüldag (Fülemüle-hegy) tetején, a tengerszint felett 380 méterre található a Meryem Ana Evi (Mária Anyánk Szentélye), melynek nyomára Emmerik Katalin nővér látomása segítségével bukkantak 1891-ben. Három küldöttség feltérképező munkája után ismerték el és Andrea Timoni helyi érsek jelentette be 1892-ben hivatalosan tizenkét világi és egyházi személy társaságában a nagyjelentőségű eseményt. A pogányok megtorlása elől Szent János védelme alatt a környék egy barlangjába menekült Mária, a Kiriphin Panaya (rejtőzködő Szent), később Kavakh-ba ment, majd a Fülemüle-hegyen lévő házba, amelyben élt és ahol később elszenderült. Szent Gregor, XIV. és XV. Benedek, valamint XII. Pius pápa is kinyilvánította, hogy Efezus, mely helyen Mária otthagyta a földi életet, és mennybe ment; a Mária-kultusz szakrális központja, ahol a keresztény világ hívői találkozhatnak, hogy tiszteljék Jézus Szent anyját. 
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2006. augusztus 15-én a világ minden tájáról érkező zarándokok Efezusban ünnepi misére gyűltek össze, ahol — az emberi hanyagság következményeként — a környéken hatalmas tűz ütött ki és pusztított közel 1200 hektárnyi erdőt. A Mária-ház állandó kapucinus szerzetes őrzője, fr. Adriana Franchini drámai beszámolójából tudhatjuk, hogy a menekülőktől és a helikopterről érkező hírek szerint a zord idő, a fenyvesben tomboló erős szél miatt is várhatóan minden megsemmisül és a tűz martalékává válik. Hála Istennek, ennek ellenére a tűz megállt a Mária-háztól néhány méternyire, s nem történt katasztrófa, de rendkívüli megmenekülés!
„Szűz Mária otthona, Törökország. Helyi felfogás szerint e helyen született, egy ideig itt élt és itt halt meg Jézus édesanyja. Az eredeti kövekből helyreállítva Efezus romjainál, Törökország délnyugati partjainál. A római időkben, sokak szerint Efezus volt a legfontosabb város Ázsiában. Ázsia római helytartói itt szálltak partra, mielőtt hivatalba léptek Efezusban.” 
Sok forrás említi Mária efezusi házát, melynek rövid összefoglalása a következő: Szent életű apáca volt Anna Katherina Emerich, aki 1774 és 1824 között élt Németország földjén. Dülmen nevű helységben csendesen teltek napjai. Az Ágoston rendbe tartozott. Áhítat, ima, elmélkedés töltötte be életét. Egyik alkalommal különös élményben volt része, látomás jelent meg előtte. Szűz Mária házát látta, de ez nem Pakisztánban volt, hanem máshol egy távoli vidéken. Látomását elmondta Clemens Brentano német írónak is, aki figyelmesen jegyzetelt, és ebből könyvet állított össze, melyet 1852-ben ki is adtak.
Két szerzetes, Jung atya és Paulus (mindketten Lázár rendiek), akik olvasták a könyvet, és jól ismerték a világot, megdöbbenve látták, hogy az apáca látomása alapján leírt ház a valóságban is létezik, mégpedig Kis-Ázsiában, Efezustól néhány kilométerre. A helyi lakosság hagyománya szerint ebben a házban született és élt a kereszténység Máriája. 
Már a Kr. u.-i első évszázadban a kereszténység központjává vált a város. Itt van Lukács evangélista is eltemetve. A helyiek felfogása szerint Szent János evangélista is itt élt élete vége felé. Kr. u. 300-ban sírjára emléktábla került, majd az 500-as években Jusztiniánusz bizánci császár hatalmas templomot építtetett a szent tiszteletére, mely ma is áll, és Szent János-bazilika néven ismert.
A III. Ökomenikus Zsinat 431-ben kinyilatkoztatta: „Mária Efezusban élt!” XIV. Benedek (1740 és 1758 között volt pápa) pedig kinyilatkoztatta, hogy Mária Efezusból emelkedett a mennybe. IV. Pál pápa 1967. július 26-án imádkozott e szent helyen. Még a helyi mozlimok is nagy tiszteletben tartják e kegyhelyet.
Minden évben augusztus 15-én Mária mennybemenetelének napján Izmir katolikus püspöke ünnepélyes szentmisét mond Szűz Mária földi házában.
II. János Pál, majd XVI. Benedek pápa is imádkozott Mária efezusi házában.
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Kedves testvérek, kedves Mária Rádióhallgatók!

Az utóbbi hónapokban sokan felfigyeltek a „Nagy figyelmeztetés”-nek is nevezett üzenetre. Ezzel kapcsolatban szeretném néhány dologra felhívni a figyelmeteket.

Krisztus Urunk gyakran beszélt arról, hogy sokan jönnek majd az Ő nevében, és különböző üzeneteket fognak átadni. Ezt mondta: „Vigyázzatok, nehogy félrevezessenek titeket! Sokan jönnek majd az én nevemben, és azt mondják: Én vagyok. És: Elérkezett az idő. Ne kövessétek őket! Amikor háborúkról és lázadásokról hallotok, ne rémüldözzetek! Ilyeneknek előbb meg kell történniük, de ezzel még nincs itt a vég!” (Lk. 21,8-9) Szent Pál apostol így inti a tesszalonikaiakat: „Urunk Jézus Krisztus eljövetelét illetően ne veszítsétek el rögtön józanságotokat, és sem lelki kinyilatkoztatás, sem állítólag tőlünk eredő mondás vagy levél ne ijesszen meg benneteket, mintha az Úr napja már a küszöbön állna. Semmiképpen meg ne tévesszen valaki titeket!” (2 Tessz 2,1-3)

Maga Krisztus, amikor az utolsó napról kérdezték, ezt felelte: „Azt a napot, és azt az órát nem tudja senki, még az ég angyalai sem, sőt még a Fiú sem, csak az Atya.” (Mk 13,32) Szent Pál apostol is figyelmeztet: „Az Úr napja úgy jön el, mint éjjel a tolvaj.” (1 Tessz 5,1)

Minden olyan magán-kinyilatkoztatás, amelyik időpontokat jósol meg, és végső események konkrét idejét akarja meghatározni, ellentmond Krisztus szavainak. A végső események időpontját senki sem ismeri, csak az Atya! A Nagy figyelmeztetésről szóló állítólagos üzenetekben viszont ezt olvassuk: „Még ebben az évben…”; vagy másutt: „pár hónapotok van hátra”. Ezek a kijelentések nyilvánvalóan ellentétesek azzal, amit az evangélium tanít. Azok a hiteles magán-kinyilatkoztatások, amelyeket az Egyház elismert (pl. Lourdes, Fatima, az Isteni irgalmasság üzenete szent Fausztinának, stb.), mind mentesek az ilyesfajta időpontokra való utalásoktól.

Ráadásul a Szentírás arra tanít minket, hogy a szívek titkait egyedül Isten ismeri, egyedül Ő ítélhet (Jer. 17,9-10). Szent Pál azt írja, hogy még saját maga fölött sem ítélkezik (1 Kor 4,3-4). A Szentírástól idegen a Nagy figyelmeztetésnek nevezett üzenet tartalma, hogy Isten – ahogyan írják – feltárná mindenki előtt a lelke állapotát. Az ember nem ismeri, nem ismerheti a saját lelke titkait a maguk teljes mélységében. Egyedül Isten az, aki ismeri a szívünk legmélyét, aki megítélhet.

Az Egyház a magán-kinyilatkoztatásokat hosszas és komoly vizsgálatnak szokta alávetni. Szent János apostol levelében olvassuk: „Ne higgyetek minden léleknek! Vizsgáljátok felül a lelkeket, mert sok hamis próféta támadt!” (1 Jn. 4,1). Az Egyház vizsgálja az üzenet tisztaságát (vagyis azt, hogy összeegyeztethető-e a Szentírással és az Egyház hitével), azt hogy van-e nyilvánvaló jele annak, hogy természetfeletti esemény történt, és vizsgálja az üzenet átadójának személyét, hitelességét, életszentségét is. A Mária Rádió csak olyan magán-kinyilatkoztatásokat ismertet és közöl, ahol ez az egyházi vizsgálat megtörtént, és pozitív eredménnyel zárult.

Természetesen az idők jeleire mindannyian figyelünk, és figyelünk korunk hiteles prófétáira is. A lelkünket pedig igyekszünk megtisztítani a bűnbánat szentsége, a szeretet cselekedetei és az alázatos imádság által. Azonban mindebben figyelünk az Egyház tanítására, amelynek Krisztus megígérte a Szentlélek segítségét: „A Vigasztaló, a Szentlélek, akit a nevemben küld az Atya, megtanít titeket mindenre, és eszetekbe juttat mindent, amit mondtam nektek… Elvezet titeket a teljes igazságra” (Jn. 14,26; 16,13).

Sok szeretettel és imával,





Székely János püspök, a Mária Rádió védnöke

Szerzetes és a békák

Egy éjszaka, béka brekegése zavarta meg a kolostor kertjében imádkozó

szerzetest. Megpróbált nem a brekegésre figyelni - mindhiába.

Elfutotta a méreg, és rákiáltott a békára:

- Csönd! Imádkozom!

A szerzetes kérése - mivel szent ember volt - meghallgatásra talált az

égben. Minden teremtmény nyomban elnémulva adta meg neki az imához

szükséges csendet.

De ekkor egy hang zavarta meg a barát imáját. Belülről jött, a lelke mélyéről:

- És ha Isten ugyanolyan szépnek találja a béka brekegését, mint a te

zsolozsmádat?!...

- Mi tetszhet az Úrnak, egy béka brekegésében? – válaszolta a

szerzetes kelletlenül.

De a hang nem csitult el:

- Akkor miért teremtette az Isten a békát ilyen hanggal?

A barát elhatározta, utánajár a kérdésnek. Odaszólt a békának:

- Brekegj!

A béka teljesítette a parancsot, hamarosan a környék összes békája

csatlakozott hozzá, koncertjük betöltötte az éjszakát.

A szerzetes hallgatta, hallgatta a késő békazenét, egyre szebbnek

találta, nagyon illett a holdfényes éjszakához.

Amikor felállt, hogy cellájába menjen, még egyszer hallani vélte a

hangot a lelke mélyéből:

- Régen nem voltunk már ilyen meghitten együtt... - súgta fülébe a Teremtő...

„Nincs hát számodra mentség, bárki vagy is, te ember, aki ítélkezel. Mert amikor mást elítélsz, magadat marasztalod el, hiszen ugyanazt műveled te is, ítélkező”. (Róm 2,1)  

Marci testvér a Pécsi Curia elnöke küldte

Newman bíboros szentbeszédeiből - közreadta Benedek atya Kóspallagról

Isten igazi temploma az Egyház
A hely, ahol Urunk az Eukarisztia szentségét első alkalommal bemutatta, egy ház felső terme volt, amelyet e célra béreltek (Mk 14, 15). Szent Péter háztetőn imádkozott, Szent Pál és Szilás kalodába szorított lábakkal a tömlöcben énekelték himnuszaikat és zsoltáraikat. De bárhol is voltak a keresztények, a kegyelem Lelke ott volt, Isten és Krisztus velük volt, Isten temploma körülöttük volt.

A templom több mint az arany. Ezért ne aggódjatok, ha hiányzik is az arany! De a templom megszenteli az aranyat. Ezért gondozzátok, ha megvan! Krisztus velünk van minden külső fény nélkül is: Ahol ketten vagy hárman összegyűlnek az ő nevében, ő közöttük van (vö. Mt 18, 20). Legyen bár kunyhó, szabad mező, tömlöc vagy földalatti börtön, Krisztus ott lehet, és ott van, ha szolgái ott vannak. A kőfalak még nem jelentenek templomot. És ha a föld legnagyobb, legkiválóbb, legpompásabb épületei is volnának, Krisztus mégsem lenne azokkal, akik más evangéliumot hirdetnének (vö. 2 Kor 11, 4).

Van egy templom a földön, szellemi, élő kövekből (l Pét 2, 5) épült templom, valamiképp a lelkekből épült templom; templom, amelynek Isten a világossága, Krisztus a főpapja, angyalszárnyak a boltívei, szentek és egyháztanítók az oszlopai, és imádkozók a padozata. Az evangélium hirdetésének megkezdése óta mindig megvolt ez a templom a földön. Ez a láthatatlan, rejtett, titokzatos, szellemi templom mindenhol ott van, kiterjed Krisztus egész birodalmában minden helyre. Ott van ez a templom, ahol hit és szeretet van. Ez a templom, az Egyház, apostolokra és prófétákra alapozott épület, amelynek szegletköve maga Krisztus Jézus; a hívők pedig benne épülnek egybe a Lélek közreműködésével az Isten hajlékává (Ef 2, 20-22).
VI. Pál pápa apostoli leveléből, amelyet az Egyház Magyarországon történt alapításának s egyben Szent István születésének és megkeresztelésének ezredik jubileuma alkalmából írt

                    Népének hűséges őre és vezetője volt
Szent István, Pannóniának ez a ragyogó csillaga akkor látta meg a napvilágot, amikor népetek súlyos válságba került. Fejedelmeitek ugyanis a vészes és szörnyű kalandozások után, amelyekkel a nyugati országokat pusztították, arra kényszerültek, hogy keressék a szomszédos népekkel való békés együttélés feltételeit. S miközben bölcsen és óvatosan egymáshoz közeledtek, Magyarországra érkeztek az evangélium első hirdetői. Ami akkor hazátokkal történt, új dolgok magját vetette el, s e kor hullámzó állapota, amely a látszat szerint az akkori bizonytalan körülményeknek volt eredménye, valójában az éltető Szentlélek művének bizonyult, aki szent tevékenységének kegyelmével szüntelenül megújítja a föld színét. Mindamellett Istvánnak, ennek az igen kiváló fejedelemnek születését, megkeresztelését, életszentségét és bölcsességét méltán tekinthetjük e szerencsés fejlődés mintegy kezdetének és csúcspontjának. Ezzel ugyanis végleg lezárul történelmeteknek ez a szakasza, és megnyílik a keresztény művelődés termékeny, új korszaka, amely most érkezik el ezeréves fordulójához. 

A szent király, Szent Adalbertnek lelki fia, a keresztény hit és erkölcs alapján állva, erős lélekkel, maradéktalanul megvalósította azt, amire Isten kiválasztotta: fiatal magyar nemzetének megmutatta és kijelölte azt az igazi utat, amely nemcsak az anyagi javak bőségéhez, hanem egyben magasabb értékű kincsekhez, vagyis a lelki műveltséghez és a természetfeletti kegyelemhez vezet. Mint népének hűséges őre és vezetője azt akarta, hogy az szabad és mindenkitől független legyen. Arra törekedett, hogy azt egy és egységes nemzetté forrassza össze. Önálló államformát biztosított neki, és olyan törvényeket hozott, amelyek a keresztény szellemiségből fakadtak. Egyidejűleg megszervezte királyságának határai között az első egyházi intézményeket, megvetve ezzel a jogi és lelkipásztori fegyelem alapjait, s ezzel előmozdította az Egyház termékeny növekedését magyar földön. Az esztergomi érsekségen kívül, amelyet Magyarország prímási székhelyévé tett, megalapította a kalocsai érsekséget és nyolc más egyházmegyét. Külön előjogokkal erősítette meg az akkor már meglevő pannonhalmi, Szent Mártonról nevezett monostort, létrehozta a veszprémi és pécsváradi monostorokat, a budai, nyitrai és székesfehérvári káptalanokat, és elősegítette a zalavári, bakonybéli, aracsi, oroszlánosi, sári, tatai és jáki monostorok felépítését. Ezek az egyházi intézmények, amellett, hogy a polgári közigazgatásnak is nagy segítségére voltak, olyan központokká váltak, amelyekben virágzott az istentisztelet, lelkesen folyt a hithirdető munka, s otthont találtak bennük a keresztény szellemű tudományok és művészetek, sőt gazdasági, szociális téren is, különösen a földművelés terén, a haladás előmozdítói voltak. Szent István, alighogy megkezdte ezt a munkát, Rómába küldte követét, Asztrikot, a pécsváradi monostor apátját, hogy terveit és alkotásait megerősítés végett előterjessze az Apostoli Szentszékhez. 

S annak bizonyítására, hogy a Szent Királyban különben is milyen nagy tisztelet élt a Szentszék iránt, szívesen említjük meg, hogy Szent Péter sírja közelében saját népe számára templomot és zarándokházat alapított. Itt vették kezdetüket az immár ezer éven át tartó, eredményekben gazdag kapcsolatok az Apostoli Szentszék és a magyar nemzet között, amelyeket a hithűség és a Szentszékhez való állandó ragaszkodás ihlettek, s amelyek mindkét fél számára oltalmat és segítséget jelentettek. Ami azonban a magyar népet leginkább megindította és a keresztény élet elfogadására bírta, az Szent István példás vallásossága és ennek megfelelő életmódja volt. Ehhez járult családja kimagasló példaadása, amelyet hitvese, Boldog Gizella és fia, Szent Imre nyújtott, így történt, hogy az a nép, amelyet egykor "a keresztények ostorának" tartottak, a hithirdetők munkája révén olyan nemzetté vált, amely mint a kereszténységnek századokon át hűséges követője, a hit bátor védőjének kitüntető nevét érdemelte ki.

   Ötpercenként hal meg egy keresztény a hite miatt

2000 és 2010 között évente 160 ezer keresztény halt meg a hite miatt, 2011-nek már 105 ezer mártírja van. Krisztustól 2000-ig 70 millió keresztény vértanút számlálunk. Csak a XX. században 45 millió keresztény vértanúnk volt, ezért nevezte II. János Pál a vértanúk évszázadának – hívja fel a figyelmet Massimo Introvigne, aki az EBESZ képviselője a diszkrimináció elleni harcban. Hozzátette: „Valódi vészhelyzet uralkodik, amely nem csak a keresztényeket érinti, hanem az egész civil társadalmat és a nemzetközi szervezeteket.”

Felhívása a Lateráni Egyetemen szeptember végén megrendezett kongresszuson hangzott el.

Introvigne a pápa diplomáciai testületekhez intézett 2011. januári beszéde nyomán négyféle üldözésről beszélt. Elsőként az iszlám fundamentalizmusról, amely Pakisztán esetében a káromlási törvény következtében erősödött, Egyiptom esetében pedig abból kifolyólag, hogy egy szintre helyezték a szabad vallásgyakorlat és a vallásszabadság elvét. Beszélt az Észak-Koreában és Kínában uralkodó kommunista rezsimekről, és az Indiában és Indokinában uralkodó vallási nacionalizmusról is. Megemlítette, hogy XVI. Benedek pápa negyedik esetként szót emelt a nyugati világban eluralkodó, vallási alapon történő diszkrimináció ellen is. Introvigne figyelmeztetett rá, hogy a pápaellenesség és az ideológiai alapon megszülető gyűlölet szintén veszélyes jelenség. Franciaországban például kétnaponta támadás éri valamelyik templomot.

Negri érsek a jelenség kulturális vonatkozásairól beszélt. Kifejezte aggodalmát, amiért „a vértanúságot nem csupán a gonoszság szüli, hanem az a kulturális beállítódás, amely ideologikusan szemben áll a hittel. A XX. század  a gyilkos gondolatok százada lett, olyan ideológiáké, amelyek szerint az ember önmaga istene, és akinek erről más elképzelése van, azt ki kell irtani, fizikai értelemben is.” Véleménye szerint a globalizált világ globalizálta az egyházellenességet is. Beszéde zárásaként elmondta, hogy a mártírok léteznek, és arra hívnak minket, hogy legyünk hiteles keresztények. "Krisztus szenvedélyes tanúságtevői, akik fáradhatatlanul beszélnek isteni életéről az embereknek."
Bernardo Cervellera Kínáról beszélt, amely hatalmas gazdasági fejlődésen megy keresztül, de továbbra sem tartja tiszteletben az emberi jogokat, és folytatja a vallásüldözést. Számos pap került rendőrkézre, mert nem akartak csatlakozni a hazafias egyházhoz. A 2007-es olimpia előtt 37 földalatti püspököt helyeztek házi őrizetbe. A kínai kommunista párt nagy bukásának értékeli viszont, hogy több évtizednyi üldözés ellenére a kínai egyház sokkal inkább egységben van az anyaegyházzal, mint a 80-as években volt.

Magdi Cristiano Allam arról beszélt, hogy az iszlám országokban 10 üldözött közül 7 keresztény. 1945 óta tízmillió keresztény volt kénytelen elhagyni szülőföldjét, egymillió zsidóval együtt. Az egyiptomi származású politikus megjegyezte, hogy az iszlám esetében az üldözésnek vallási okai vannak, mert a keresztény és a zsidó vallást eretnek elhajlásnak tartják. Figyelmeztetett rá: vagy képesek leszünk bizonyosságot szerezni arról, kik is vagyunk, vagy megszűnünk civilizációként létezni, mert tetszik vagy sem, civilizációnk a kereszténységen alapul.

                                                                                                                           Magyar Kurír

Ha őszinteséget vettek el, bizalmat arattok.

Ha jóságot vettek el, barátokat arattok.

Ha alázatot vettek el, nagyszerűséget arattok.

Ha kitartást vettek el, elégedettséget arattok.

Ha megfontoltságot vettek el, reményteli kilátást arattok.

Ha kemény munkát vettek el, sikert arattok.

Ha megbocsátást vettek el, megbékélést arattok.

Tehát, vigyázzatok, mit vettek el ma, mert ez határozza meg, mit                                             fogtok később learatni.

Bármit adtok az életnek, az élet visszaadja azt nektek!

A kötelesség szeretet nélkül 

mogorvává tesz

A felelősség szeretet nélkül

kíméletlenné tesz

Az igazság szeretet nélkül

keménnyé tesz

A bölcsesség szeretet nélkül

félelmetessé tesz

A barátság szeretet nélkül

hamissá tesz

A rend szeretet nélkül

kicsinyessé tesz

A becsület szeretet nélkül

elbizakodottá tesz

A vagyon szeretet nélkül

fösvénnyé tesz

A hit szeretet nélkül


fanatikussá tesz

Az élet szeretet nélkül

értelmetlen

A koldusok a legnyomorultabbakat tartják a legjobbaknak maguk közül, akiknek a legsúlyosabb, legfeltűnőbb sebeik vannak, mert azok kapják a legtöbb alamizsnát. Mi is nyomorultak vagyunk: és a legnyomorultabbaknak vannak a legjobb esélyeik, mert Isten irgalmasságánál előnyt élveznek.






/Szalézi Szent Ferenc/ 

                                     a Máriás papi mozgalom újságából, a Mária korából

A feleségem is Máriás lány volt gyerekkorában, - írja egy büszke légiós férj. /Bárcsak minden férj e miatt lenne böszke a feleségére!/- igazából akkor sem    volt különösebb kritérium, csak a szorgalmasan templomba járó lányok    közül kérte meg az ezért felelős asszony, akit gondolt. Most is így    megy, csak régen ezt megtiszteltetésnek vették a lányok és    versenyeztek érte, mostanában már úgy kell vadászni rájuk. Egyéb    kötelezettségük pedig nincsen, csak a körmeneteken vagy    zarándoklatokon vinni a szobrot meg a két Máriás lobogót.
1. Az ország legtöbb templomában van hordozható Mária-szobor, melyet az ún. Máriás lányok visznek minden körmeneten a vállukon, és legtöbb helyen a helyi szokásos öltözéket öltik magukra a vállukon keresztül kötött szélesebb kék szalaggal jelezve, hogy ők Mária leányai.
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2. A felnőtt asszonyok minden évben augusztus 20-án a Szent István Bazilika körmenetén is részt vesznek a hagyományos kistarcsai népviseleti ruhákban.
 Ők a kistarcsaiak, mint a kép is mutatja, köszönet nekik is az összeállításért! 
Mi az imádság?                                             - Pecznyik Pál
Az imádság: hívő ember lélegzetvétele, 

érte szíve Isten iránt, hálával van tele.
Az imádság: égbe szálló mélységes hódolat,

Istenünkkel a legbensőbb, szent titkos kapcsolat.
Az imádság: beszélgetés, őszinte, gyermeki,

Atyával ki a gyermekét áldja, és szereti.
Imádság, a lélek szerve, amellyel lélegez,

imádság nélkül a lélek, elsorvad, vége lesz.
Az imádság: lelkünk szárnya, mely felfelé emel,

Isten trónja elé suhan, s eléje térdepel.
Az imádság: csodás ének, lelkünk szép éneke,

miért nincs a szívünk mindig, ily énekkel tele?
Az imádság: betegeknek esdő mély sóhaja,

Isten a sóhajt is hallja, s nem veti el soha.
Az imádság: lelki fohász Istenhez, kit szeret,

Aki Fiát áldozta fel, minden bűnös helyett!
Az imádság: földi kérés, válasz rá, mennybe van,

Atyánknál, kit válaszáért, imádunk boldogan. 
Az imádság: hálaadás, a sok szépért, jóért,

mellyel Atyánk betölt minket, Fia váltságáért!
Az imádság: csodás oltár, melyen áldozhatunk,

hálaáldozattal azért, a mit ad hű Urunk.
Az imádság: felelősség, mert felelős vagyok

azokért, kiket imámban, szívemben hordozok.
Az imádság: emberekhez lehajló szeretet,

imádságban ölelhet át szívem, bús szíveket.
Az imádság: vallástétel, merjük hát vallani,

Megváltónknak Jézust, aki meg is tud tartani!
Az imádság: lelki szemünk, amellyel láthatunk,

már láthatjuk égi hazánk, melyet ad hű Urunk!
Az imádság: felemelt kéz, s míg felemelve van,

bűnünk felett, világ felett, győzhetünk boldogan.
Az imádság: mély hódolat, hű Teremtőnk előtt,

alázatunk ha őszinte, Szentlelkével betölt.
Az imádság: bűnvallomás, ha bánt, kínoz a bűn,

ki őszintén bánja bűnét, azon megkönyörül!
Az imádság: alázatos bűnbocsánatkérés,

kinek Isten megbocsátott, nincs már abban félés.
Az imádság: megbékülés, égi Teremtőnkkel,

Aki békére törekszik, minden gyermekével. 
Az imádság: már e testben, drága benső élet,

hűséges imádkozókra vár, az örök élet!
Máriás-lányok
A Máriás-lányok kiemelkedő szerepet kaptak az egyházi ünnepségeken, búcsúkor nagyünnepeken, különösen a körmenetek során, amikor vállukon vitték a hordozható Mária-szobrot. (Négy leány Mária-hordozó, hat lobogós, négy gyertyás, egy pedig a keresztet vitte a hordozó Mária előtt.)
A leányoknak ebbe a csoportba bekerülni rangot jelentett. Már csak irigyelt, nagyon szép, díszes viseletük miatt is. Kivételezett helyzetüket az is jelezte, hogy a szentmiséken a többi lány előtt állhattak, közvetlen a szentély előtt. Ezt viszont ki kellett érdemelni, nehéz volt bekerülni a körbe.
Körmeneti ruhájuk fehér harisnya, fehér selyemszoknya, hosszú ujjú selyemblúz, hajukban fehér, kék vagy piros szalag, fejükön magas menyasszony koszorú/ párta (egyes vidékeken csizma).
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    A Máriás-lányokat a Mária-szobor gondozója fogta össze, akit  Mária-dajkának, vagy Mária-anyának hívtak. A szobrok virággal való díszítése, a Máriás-lányok felügyelete mindig a vezető feladata volt. Ő varrta nekik a ruhákat is, és mindaddig a csoportban maradhattak a lányok, míg férjhez nem mentek. 

    Sok helyen már kislány korban elkezdődött a nevelés erre a komoly szolgálatra. Mikor elérkezett az idő, hogy Szűzanya szobrát vihesse, az egyházközség előtt fogadalmat kellett tennie. (15-16 éves korban) A fogadalom lényegi eleme volt a házasságig megtartott tisztaság, az ima- és vallási buzgóság, részvétel a karitatív munkában.

Máriás lánynak tehát csak férjhezmenetelig szabadott lenni. A templomba már a férje oldalán vonult be, de még az esküvői ruhán (a 60-as 70-es évekig népviselet) ott volt a kék szalag. Elbúcsúztatták a csoportból a házasulandó tagot, majd a pap vezetésével elment a Mária oltárig, ahol levette a kék szalagot és leterítette az oltárra. Megköszönve égi édesanyjának az eddigi oltalmát és kérve az élet nehézségeihez védelmét és támogatását.
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    A mai fiatalok közül sokan nem találják fontosnak e hagyomány ápolását és tovább vitelét. Szerencsére azért akadnak hazánkban szép számmal települések, ahol a keresztény értékrendek megőrzésére nevelik a fiatalokat.                    (Képek: Máriás lányok Kerepesen)

Ennek jó példája, hogy Gyöngyösön, - a Fájdalmas Szűzanya ünnepe alkalmából rendezett búcsún - évek óta megrendezik a hordozható Mária-szobrok országos találkozóját.  Az ünnepségre alkalmanként közel 50 csoport érkezik az ország minden részéről, sőt még a határon túlról is. 

A Mária-tisztelet Szent István óta él a magyarság lelkében, és ennek ma is jelét adja, kinyilvánítja. A Mária-ünnepek megtartása, a zarándoklatok, a Rózsafüzér-társulatok, a Mária légió a nehéz időkben is része, eszköze, megnyilvánulási formája volt és maradt a hit megélésének. (Gondoljunk csak a csíksomlyói búcsúra, ahova vallásfelekezettől függetlenül évről évre ezrek zarándokolnak el.) Remélhetjük, hogy az éledő Szűzanya tisztelet a Máriás-lányok hagyományát is újra visszaállítja a körmenetek, a liturgia pompájának emelésére.





(a kerepesi Mária Légió csoport összeállítása)
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Marti Árpád beszámolója a Világtalálkozóról:    Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Első gondolatom, hadd legyen a köszöneté, amit nektek kedves Mária Légiós vezetőségnek mondok azért, hogy támogattátok utamat!

Tudjuk,hogy II. János Pál pápa volt, ki oly buzgón támogatta a fiatalokat hirdetve, hogy mennyire fontos napjaink rohanó világában, hogy meghalljuk az Egyház tanítását megerősítő hívó szót, mennyire fontos lenne korunk fiataljainak a hitről való tanúságtétele.

  XVI. Benedek pápa a következő szavakkal hirdette meg a 2011-es világtalálkozót Madridba: -"Verjetek Benne gyökeret, és erősítsétek meg hiteteket Krisztusban". Hogy mit jelent számomra e pár sor? A Szentlélek hívó szava a fiatalokhoz.

Külön élményt jelentett számomra, hogy életem legelső ifjúsági világtalálkozóján vehettem részt sok fiatallal, kik egyidőben, egy közös célt szolgálva mondtak igent a Szentlélek hívó szavára. Számomra megerősítő bizonyítékként szolgált, ahogy bár nagyon sokan a mai világban a hitet, vallást magánügynek tekintik, mégis vagyunk mi fiatalok a XXI. században, kik felismerik az Egyház sürgető hívását, és merünk tanúságot tenni hitünkről embertársaink előtt.

Csoportunk előtalálkozója Terassa egyházmegyében volt, Barcelona közelében,mintegy 30 km-re. Az előtalálkozó jó alkalom volt egymás megismerésére, a közös imádságok, lelki beszélgetések a pap testvérekkel felkészítettek lelkileg arra, hogy Madridban a pápa elé járuljunk. Madridban aznap mikor a pápát fogadtuk voltak, kik más programot választottak,én meg nagyon akartam menni. Egy kedves ismerőssel közösen elmentünk,és a Szűzanya kegyelméből egy madridi utcán úgy tudtunk helyezkedni, hogy tőlünk 4-5 méterre haladt el a pápa a mobillal. Láttam, ahogy mosolyog, és áldást oszt az éljenző tömegnek. Nekem nagy kegyelmet adott, hogy ily közel láthattam öt, nagy lelki ajándékként éltem meg.

A világtalálkozó alatt egyebek mellett részt vettünk közös katekéziseken is, melyet Bíró László püspök atya tartott. Főbb témák a család, hit, kapcsolatok és a világban lévő feladatok elfogadása (legyünk tanúságtevők) gondolatok hangzottak el.

Itt lehetőségem volt tanúságot tennem személyes Isten kapcsolatomról, melyet Déván éltem meg. Még a nyár elején kimentem Dévára önkéntesnek Böjte Csaba atya árváihoz. Kifestettük a helyi iskolát. Egy nap felmentünk a dévai várba. Leghátul haladt Vergell atya, aki Ír országból jött. A többiek jó előre mentek, én láttam,hogy az atya térképpel a kezében lemaradt. Odamentem hozzá,megkérdeztem tudok-e segíteni neki valamit? Ö mosolyogva mondta- nagyon kedves vagy Árpád,én csak a térképet nézem.

Mondta, hogy induljak el nyugodtan előre. el is indultam, viszont jött egy nagyon meredek hegyi szakasz, ahol képtelen voltam továbbhaladni. Időközben Vergell atya utolért, látta, hogy nem tudok nagyon menni föl, és mondta, hogy tegyem a kezemet a vállára, és ö segít felmennem. Ekkor éreztem, hogy Vergell atyán keresztül Krisztus szólt hozzám, Ö adta a segítséget. Ezt az érzést soha életemben nem fogom elfelejteni, örök lelki élmény marad a szívemben.

Zárszóként nekem és embertársaimnak, kik ily nagy kegyelmekben részesültünk Madridban, a szívünkben kell tovább égjen, hogy a szeretetben megerősödve, a mindennapok nehézségeit elfogadva napról-napra tegyünk tanúságot Krisztusról és az Egyházról!

Köszönöm, hogy meghallgattatok, ennyit szerettem volna mondani. 
 Dicsértessék  a Jézus Krisztus!
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