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Kegyelemteljes, szeretetben eltöltendő szent karácsonyi ünnepeket kívánunk minden Mária Légiós testvérkénknek és szeretteiknek, és olyan szeretetben szolgáló Mária Légiós csoportokat, akik sátrat fonnak imárakulcsolt kezükből Szűz Mária és a kis Jézus fölé.





a Régia nevében: 

Bocsa József atya prédikációja

2oo3. okt. 2-án a Szent István Bazilikai virrasztáson

A mai napon olyan személyeket ünneplünk, akik közelebb állnak hozzánk, mint legközelebbi hozzátartozóink – házastársunk, szüleink, gyermekeink, barátaink. Ezek a szent őrangyalok. Ők mindenben figyelmeztetnek minket. Vannak, akik azt mondják, hogy a lelkiismeretünk hangja az ő hangjuk. A szentmise elején, a lelkiismeretvizsgálatban figyeljünk őrangyalunk szavára, hogy mire, milyen bűnökre, mulasztásokra figyelmeztet minket.

Kik az angyalok? Hogyan képzeljük el az ő világukat? Milyen a kapcsolat az ő világuk és a mi világunk között? Ezekre a kérdésekre igyekszünk most választ találni. Egy hasonlat, egy metafora talán segít ebben. Úszás közben az ember a víz alól ha fölfelé néz, akkor csak a víztükörig lát, följebb nem. Azok az élőlények, akik állandóan a víz alatt élnek el sem tudják képzelnie, hogy van a víz fölött is élet. Vízpartján járva látunk néha csobbanásokat. Egy-egy hal egy pillanatra felugrik, de újra lemerül. Ha a vízi lényeknek, mondjuk egy kétéltű elmondaná, hogy van egy víz fölötti világ, szárazföld és levegő is talán nem is hinnének nekik. Ha az ember be akar lépni a víz alatt élő lények világába, ott közlekedni akar, uszonyokat ölt magára, bizonyos szempontból hasonlóvá válik ezekhez a vízi lényekhez.

Talán így vagyunk mi is az angyalok világával. Sokan el sem hiszik, hogy léteznek angyalok, hogy létezik a tiszta szellemek világa, akik az anyagi világ fölött léteznek.

Ritka kivétel az, ha valaki látja az angyalokat. Valaki gyermekkorától látta az őrangyalát. Beszélt róla az édesanyjának, aki azt mondta, hogy neki ne beszéljen ilyen butaságokat. Ettől kezdve nem beszélt az őrangyaláról senkinek, megőrizte a titkát sokáig. Ha az angyalok lejönnek hozzánk, meglátogatják a mi világunkat, akkor hasonlóvá lesznek hozzánk, de azért látszik, hogy más lények. Szárnyakkal szokták ábrázolni őket. Ha velünk akarnak kommunikálni, akkor emberi nyelven szólnak hozzánk. Az angyalok tiszta szellemek. Mi is szellemi lények vagyunk, de nem tiszta szellemek, mert nekünk testünk is van. Az angyalok közel vannak Istenhez, akit szeretnek és szolgálnak. Szüntelenül dicsőítik őt. Az angyalok nem kis puttócskák, ahogy a barokk korban ábrázolták őket, hanem óriási lények, nagy hatalommal és cselekvőképességgel. 

Legfontosabb feladatuk a mi szempontunkból az emberek védelme és irányítása. Isten angyalaira bízta, hogy védjék az embereket, az egyház életét és az egész emberiség javát szolgálják. A Szentírásból tudjuk, hogy minden embernek van őrangyala. De nemcsak ezt tudjuk, hanem azt is, hogy vannak angyalai a közösségeknek is. Pl. Jelenések könyvében olvashatjuk: “az efezusi egyház angyalának írd meg”. Tehát vannak angyalai a közösségeknek is, a családnak, iskolának, egyházközségnek, országoknak, népeknek, stb. Ők megvilágítják az utat, amelyen járnunk kell. Kézen fognak és a béke és szeretet útján vezetnek minket. Bátorítanak, vígasztalnak a sok nehézség közepette. Megvédenek a sátán cselvetései és támadásai ellen. Átsegítenek az akadályokon. Mi emberek belekerülünk egy hatalmas küzdelembe, mely az Isten ellen fellázadt angyalok és a hozzá hűséges angyalok között folyik. Ez a küzdelem nagyságrendekkel felülmúlja a miénket, ezért az angyalok segítségével vívhatjuk csak meg. Ezért fontos az, hogy odafigyeljünk az angyalokra, akik mutatják az utat, hogy merre kell menni. Felhívják a figyelmünket a veszélyekre, és megmondják, hogy mit kell tennünk, hogyan kell viselkednünk az egyes helyzetekben 

A szent angyalok a bukott angyalokhoz hasonló szellemi fegyverekkel tudnak szembe szállni velük. Ezeknek a fegyvere a gonoszság, a gyűlölet, a tisztátalanság, a kevélység. A szent angyalok fegyvere a jóság, a kegyelem, a szeretet, a tisztaság, az alázat. Erre tanítanak minket is. Ebben a küzdelemben kiemelt szerep jut a főangyaloknak. Néhány nappal előbb ünnepeltük őket. A Szentírás egyik legszebb története, amikor Rafael elkíséri az ifjú Tóbiást leánykérő útjára. Tanácsokkal látja el, megszabadítja feleségét a démonoktól, meggyógyítja az öreg Tóbiást. Szent Rafael az, aki a harcban kapott sebeinket meggyógyítja és gondoz minket. Gábriel az, aki elvitte az örömhírt Máriának. Közölte vele, hogy mire választotta ki őt Isten. Ő vitte el az Atyához Mária igenjét, ő közvetíti a mi igenünket is Isten felé. Szent Mihály ennek a hatalmas harcnak a vezetője, aki legyőzi és meg fogja kötözni a sátánt. A Rózsafüzér imádság az, amelynek segítségével a Szűzanya megkötözi a sátánt. 

Ez a harc napjainkban nagyon kiéleződött, ezért fontos hogy odafigyeljünk a szent angyalokra és együtt munkálkodjunk velük. Fontos, hogy szeretetteljes, bensőséges viszonyban legyünk velük, mert egészen közel állnak hozzánk. Járjunk az ő jelenlétükben. Ők imádkoznak értünk, velünk járnak, megvigasztalnak fájdalmunkban, őrködnek pihenésünkön, kézen fognak és rávezetnek arra az útra, melyet Isten jelölt ki mindnyájunk számára.

Fontos, hogy gyakran imádkozzunk őrangyalainkhoz. Szólítsuk meg őket, akár kössünk is velük szövetséget. Ha ketten akarjuk ugyanazt, akkor sokkal biztosabban jutunk előbbre. Éljünk bensőséges viszonyban velük! Hívjuk segítségül őket minden bajban, kísértésben.

Isten sok próféta által, majd a Szűzanya által is megjövendölte, hogy ebben a végső időben óriási szerepük van a szent angyaloknak. Ezért fontos, hogy most különösen is megnyíljunk feléjük, kérjük a segítségüket, rájuk bízzuk életünket.

Kiss R. Sándor dunavarsányi lelkivezető atya prédikációja

2oo3. okt. 9-án a Szent István Bazilikai virrasztáson

Már harmadik alkalommal vagyok köztetek. Ha körülnézek sok ismerős arcot látok. Olvastam az Új Emberben, hogy minden csütörtökön van ez a virrasztás. Örülük, hogy most együtt virraszthatunk Magyarországért, népünkért. 

A mai evangélium az imádságról szól, a kérő imádságról. Ebben átérezzük Isten szeretetét. Az imádságnak megvan a maga fontossága, szerepe az ember életében. Tudunk-e helyesen imádkozni, tudjuk-e az imát úgy Isten felé küldeni, hogy azt Ő elvárja tőlünk? 

Sokan mondják: imádkozom, de nem látom az értelmét, a foganatját, a változást. Közöttünk működik a rossz és látom-látjuk a gonosz térnyerését, s nem tud az ember megnyugodni, mert úgy érzi, hogy valami nincs rendjén. A gonosz működését megengedi az Isten, de kér bennünket, hogy tegyünk meg mindent. Imádkozzunk, s ha érnek is megpróbáltatások bennünket, akkor se zúgolódjunk.

Mostanában olvastam egy könyvet: ”Dicsérjük az Urat mindenért!”- volt a címe. Arról szól, hogy dicsérjük az Urat a megpróbáltatásért, a szenvedésért, azért, hogy megbántottak bennünket. Ha tudjuk dicsérni, akkor az imádságunk is más lesz, mert igazán csak tiszta lélekkel lehet imádkozni. Miért kell hálát adni mindenért? – tehetnénk fel a kérdést. Azért, mert az Isten a gonoszt is az ember javára akarja fordítani. A gonosz működése meg van engedve, azért, hogy az emberek még jobbá válhassanak. 

Egy történet. Egy másik földrészen bemegy egy feleség a templomba, és panaszkodik a lelkésznek, hogy a férje alkoholista, s nem tud mit tenni vele, már nem bírja, el akar válni tőle. Pokollá lett az életük. Mit tegyek? - kérdezi a lelkésztől. Asszonyom, gondolt-e már arra, hogy ezért az állapotért hálát adjon az Istennek? – Mit gondol atyám, ezért a sok rosszért hálát adni? – mondta az elkeseredett feleség, s becsapva az ajtót eltávozik. 

Néhány hónap múlva látja a lelkész, hogy az asszony térden állva hálát ad, majd könnyes szemmel elhagyja a templomot. Mikor hazaért, férje azzal fogadta: „Drágám, milyen jó volt, amikor együtt imádkoztunk Jézushoz, és együtt mentünk a templomba. Most valami történt velem. Megfogadtam, hogy ezentúl elmegyek veled a templomba és már nem törődöm az ivászattal.” Hát ilyen eredménye van a hálának, a rossz elfogadásának. Addig, amíg azért ostromolta a feleség az eget, hogy miért iszik a férje, addig nem volt eredmény, de amikor hálát adott érte, minden megváltozott. Így van ez velünk is. Amikor a szenvedést, a megpróbáltatást el tudjuk fogadni, akkor változás áll, állhat be. Nemcsak ennek az asszonynak az életében, hanem mindannyiunk életében: a családok, a közösségek, népünk életében.

Jézust is zaklatták, arcul ütötték, ostorozták, kigúnyolták, kinevették. Már csak alig maradt mellette pár apostol. Amikor ötezer embert etetett, akkor körülállták, mert enni adott nekik. De a világ legjobb prófétája, legjobb tanítója, a világ legcsodálatosabb egyénisége – mivel Isten fia volt – a legtökéletesebb volt az igehirdetésben is, otthagyták, kigúnyolták és Ő mégsem zúgolódott. Fájdalommal elfogadta és az Atyához imádkozott bántóiért. Addig, amíg zúgolódunk, az ördög nyer rajtunk, de ha azt mondjuk: „Uram, ha azt akarod, akkor a szenvedést elfogadom!”, akkor az ördög azonnal elmenekül, és mi győztesen kerülünk ki. 

Nehéz dolog, de próbáljuk ezeket a virrasztással töltött éjszakákat, ezeket az imádságokat felajánlani. Köszönjük meg a megpróbáltatásokat, köszönjük meg a nehézségeket. Köszönjük meg, hogy most sok minden nem úgy van, ahogy mi szeretnénk. Ha nem tudjuk megköszönni, legalább fogadjuk el jelenlegi helyzetünket, akkor már Isten tud gyúrni belőlünk még értékesebb, nemesebb lelket. Akkor a kérő imádság meghallgatásra talál, és a Szentlélek működik. 

Csodálatos dolog, hogy minden csütörtökön virrasztás van itt.  Mindig ide gondolok, vajon hányan lehettek? Rajtatok van a sor, hogy a sok rossz megváltozzék imádságtok hatására a családokban, az életekben, nemzetünk életében, országunkban és az egész világon.

Fogadjuk el az ostorcsapásokat, megpróbáltatásokat. Értsük meg, hogy próbára tesz velük minket az Isten. Megnézi, mire vagyunk képesek valójában. Gondoljunk erre: „Uram, elfogadom a megpróbáltatást, a szenvedést. Bocsáss meg nekik, akik ellenünk a rosszat teszik. Add, hogy a jót tegyék.” Kérjük, hogy tudjunk ellenségeinkért imádkozni. Azonnal megváltozik az életünk, ha meg tudjuk tenni. Megváltozik imánk is, mert megérezzük, hogy van fogadókészség az égben, mert másként imádkozunk. Ne zúgolódjunk a nehézségek láttán. Köszönjük meg, biztos a javunkat fogja szolgálni. Adjunk mindenért hálát Istennek. A rossz elfogadása nem azt jelenti, hogy egyetértek vele. Küzdünk ellene, de az ég a javunkra fordítja s akkor menekül a sátán és megváltozunk mi is. Nehéz dolog ezt megérteni, de mégis megadja az Úr a számunkra, hogy így gondolkodjunk.

Tele vagyunk panasszal, fájdalommal. A feleség azt kérdezte a lelkésztől, hogyan lehet hálát adni 30 év szenvedéséért, s megváltozott az életük. 

Isten tenyerén hordoz minket, a rosszat is a javunkra fogja fordítani, a rosszból is jót tud csinálni. Ezért legyen ez a csütörtöki virrasztás hálaadás is, helyes kérő imádság is, hogy helyesen tudjunk imádkozni. Érezzük meg az imádság közelségét életünkben. Adja meg a jó Isten ezt a bölcsességet, tisztánlátást életünkben, hogy mindig úgy tudjunk imádkozni, ahogy azt elvárja tőlünk a MindenhatóIsten. Ámen.

Az adventi koszorú hagyománya
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Az első karácsony, amikor a koszorú az áhítatos várakozás részévé vált, 1860-ban volt, amikor a berlini árvaházban Johann Heinrich Wichern evangélikus lelkipásztor az ünnep előtt gyertyákkal díszített kör alakú, abroncsos csilláron jelezte a még karácsonyig hátra lévő idő múlását. Talán az árvaházi gyerekek másoknál még türelmetlenebbül várhatták a karácsony érkezését. Még előbb, a románkori templomokban is voltak körcsillárok, de a múló idő jelzése meggyújtott gyertyákkal, ez a gondolat volt maga az újdonság. A fenyőkoszorút kezdték használni erre a célra világszerte. A népszokás szerint koszorút kötöttek a nyári napforduló napján is, amikor legrövidebb az éjszaka, vagyis június 24-én Keresztelő Szent János, vagy a hagyományos hazai megnevezés szerint Szent Iván napján: virágokból, aratás befejeztével kalászos szalmából, szüret végeztével szőlőből. E nagy múltú szokások mellé a múlt század második felében került az adventi koszorú hagyománya.

Az adventi koszorút az észak-német területeken, főleg protestáns környezetben készítették századunk elején. Majd Ausztriában is népszerűvé vált, a katolikus lakosság körében is. Magyarországon főleg a második világháborút követő időben vált szokásossá, templomokban, középületekben, otthonokban adventi koszorút a csillárra függeszteni. Különös izgalma az adventi vasárnapoknak: először egy, majd két, három, végül négy gyertya gyulladhat meg rajta... 

A rajta lévő gyertyák a karácsony előtti vasárnapok liturgikus színeiben jelennek meg a hagyománytisztelőknél. 

Advent angyalai:
Az első vasárnap angyala (2003. XI. 30.) 

Négy héttel karácsony előtt valami nagyon fontos dolog történik: egy angyal kék köpenybe öltözve leszáll az égből, hogy közelebb húzódjon az emberekhez. A legtöbb ember ezt észre sem veszi, mert túlságosan el van foglalva mással. De azok, akik jól figyelnek, meghallják a hangját. Ma van az első napja, hogy az angyal először szól, s keresni kezdik azokat, akik meg tudják és meg akarjákhallgatni őt. 

A második vasárnapi angyala (2003. XII. 7.) 

A második adventi vasárnapon piros palástba öltözött angyal száll le a mennyekből, kezében egy nagy serleget hoz. Az angyal szeretné megtölteni az aranyserlegét, hogy tele vigye vissza a mennybe. De mit tegyen a serlegbe? Játékot? Ajándékot? Törékeny, finom szövésű ez a serleg, a Nap sugaraiból készült. Nem tehet bele kemény, nehéz dolgokat. Az angyal észrevétlen végigmegy a világ összes házán és lakásán, mert valamit keres. Tiszta szeretetet minden ember szívében. Ezt a szeretetet teszi a serlegébe, s viszi majd vissza a mennybe. Mindazok. akik a mennyben élnek, fogják ezt a szeretetet, s fényt készítenek belőle a csillagoknak. Ezért olyan jó felnézni a hunyorgó, ragyogó csillagokra. 

A harmadik vasárnap angyala (2003. XII. 14.) 

Advent harmadik vasárnapján egy fehér ragyogó angyal jön le a földre. Jobb kezében egy fénysugarat tart, amelynek csodálatos ereje van. Odamegy mindenkihez, akinek tiszta szeretet lakik a szívében, s megérinti fénysugarával. Azután a fény ragyogni kezd az emberek szemében, s elér a kezükhöz, lábukhoz és egész testükhöz. Így még az, aki a legszegényebb, legszerencsétlenebb az emberek között, az is átalakul, s megszállja a béke, a tiszta szeretet és a boldogság érzése. 

A negyedik vasárnap angyala (2003. XII. 21.) 

A karácsony előtti utolsó vasárnap egy nagy, lila lepelbe öltözött angyal jelenik meg a mennybolton, és járja be az egész Földet. Kezében lantot tart, és azt pengeti. Közben szépen énekel hozzá. Ahhoz, hogy meghallhassuk, jól kell figyelnünk, s szívünknek tisztának kell lennie. A béke dalát énekli. Sok kis angyal kíséri, s együtt énekelnek. Daluktól valamennyi mag, amely a földben szunnyad, felébred, így lesz majd új élet tavasszal a Földön. 

Az adventi koszorú hagyománya lelki megtisztulásra és megújulásra is alkalmat ad, hogy az ünnep, csakugyan ünnep legyen, és akkora figyelemmel fordulhassunk egymáshoz, amelyet mindannyiunk megérdemel. 


Egy légiós Nagymamától kaptuk ezeket az igencsak nagyon értékes mondatokat tartalmazó sorokat. Mi nagyszülők, hitoktatók, kisgyermekek – nagyobbacskák barátai inspirálhatnánk a karácsonyra készülődő gyerekeket hasonló levélke megírására, mert ez sokkal nagyobb szeretetet képvisel, mint egy drága pénzért vett ajándék. Biztassuk őket, hogy saját készítésű apró dolgokkal kedveskedjenek szeretteiknek!   

Kedves Mami és Papa! 

Áldott Karácsonyt kívánok!

Ezzel a pár sorral is szeretném megköszönni, hogy az elmúlt évben ugyanúgy mellettem álltatok, mint azelőtt. Olyankor is tudtatok időt szakítani a problémáinkra, amikor Rátok sokkal súlyosabbak nehezedtek.

Köszönöm a Családot: véd  és megtart. Köszönöm, hogy szeretitek egymást. Köszönöm, hogy szerettek minket.  Köszönöm testvéreimet. 

Köszönöm, hogy vagyok, hogy a Tietek vagyok! 

Mikor a gyermekeim kisebbek voltak, mindig tettünk az ünnepi asztalra még egy terítéket. Ide vártuk a kis Jézust váró szent családot, illetve azt az embert, aki egyedül töltené az ünnepeket, s családunk befogadja e szép estén. Volt, hogy még egy terítéket kellett kitennünk, mert gyermekeink két magányosan ünneplőt hívtak meg. Ez nem rontotta el az ünnepi hangulatot, hanem inkább még bensőségesebben éltük meg a befogadást. 

Ajándékot azoknak szeretünk adni, akiről tudjuk, hogy mástól nemigen kap. Sajnos volt, hogy postán adtuk fel, s a posta ördöge nem juttatta el a meglepetést. 

Kérünk mindenkit, gondoljon a hidegben ázó-fázó emberekre – kis gyufaárus lány meséje -, a börtönökben, hajléktalan szállókon, elfekvőkben, kórházakban lévő emberekre, kiknek esetleg senki sem mondja: „Áldott ünnepeket!” Azokra a nem kis számban lévő gyermekekre, kiket szüleik nem hajlandók, vagy nem tudnak családban nevelni, s gyermekotthonokban a családi fészek melegét nem ismerve élik meg a szeretet ünnepét. 

Ha ajándékot nem tudunk adni nekik, de imával mindenki segíthet sorsukon. Ők helyettünk is szenvednek, köszönet érte nekik!

Köszönjük Mennyei Atyánk, hogy szereteted ajándékaként drága Édesanyánk, kimondta „Igen”-jét, s világra hozta Megváltónkat, az ég és föld Urát. Köszönjük, hogy megengeded, hogy minden ember szívében megszülethessen a kis Jézus! Köszönjük, hogy angyalokat adtál mellénk, akik segítenek nekünk abban, hogy kinyissuk szívünket, hogy növekedhessen bennünk a tőled kapott szeretet tüze.    

„Az Úristent nem az érdekli, hogy mennyit tettem, hanem hogyan tettem. A szívemet nézi, semmi mást.”                        XXIII. János pápa  

Fonódi Sándor, Dunavarsány szülötte, a szülőfaluja iránti szeretetét, egykori lelki atyja, tanítómestere és példaképe, Vági László apát plébános úr tiszteletére, az ő munkásságának 50. évfordulója alkalmából /1992. június 8-án/ ajándékozta meg szülőfaluját XXIII. János pápa szobrával.

Györfi Sándor Munkácsy díjas szobrász kezei által formálódott művészi és eszmei valósággá a „Világ plébánosának” bronzba öntött alakja.

A pápa imára kulcsolt kezének természetessége, alázatossága, emberi lényének mély humánuma, póz nélküli emberszeretete sugárzik a szobor megformálásából.

Egy ember, aki elvetette a gyűlöletet

Igaz történet Earnest Larsen atya elbeszélése nyomán 
Mexikói vagyok. Ennek azonban itt nincs jelentősége. Olyan emberek, mint én, a világ minden országában élnek. Tehát olyan emberek, akik szervezetünk iskoláit látogatják, hogy filozófiát és teológiát tanuljanak. Tanulmányaink után is​mereteink körülbelül olyan színvonalúak voltak, mint az önök papjaié. Szervezetünk alaposan dol​gozik, és azok az emberek, akik átmennek ezen az agymosáson, a gonoszság vallásának valóban buzgó terjesztői. Egyetlen célunk az volt, hogy megfosszuk az embereket a legfontosabbtól, amire szükségük van - az Isten iránti szere​tettől.

Egyfajta vezetői szerepet töltöttem be a hú​szas évek mexikói forradalmában. Sok évvel ké​sőbb, amikor már végre békét kötöttem Istennel, megkérdezte tőlem a pap, hány embert öltem meg. Visszaemlékezve a kis, nyomorúságos fal​vakra, a megcsonkított hullák halmaira, az özve​gyek és árvák jajgatására, szégyenkezve azt kellett válaszolnom: „Atyám, tudja Ön, hány embert lehet egy géppuskával lekaszálni?”

E téboly során tanúsított buzgalmunk nem ismert határt. Azokban az időkben olykor az is előfordult, hogy édességekkel ajándékoztuk meg a gyerekeket, és így könnyedén rábírtuk őket, hogy „eladják” nekünk az ostyát, amit az áldozás során kaptak. Egy szem bonbonért meg is tették. Meg sem tudnám mondani, hogy aztán hány, a meg​szerzett ostyával végzett szentségtörő fekete misén vettem részt.

Miután az ostyákat meggyaláztuk és megsem​misítettük, Isten kiválasztottjai jöttek sorra. Számtalan papot koncoltunk fel, számtalan apá​cát becstelenítettünk meg. Úgy látszott, hogy egész fekete életem így fog a végtelenségig foly​atódni. De csak Guadalupéig! Az volt a fordulópont.

Ma már általánosan ismert tény, hogy a forradalom alatt néhány fanatikus dinamitot helyezett el Juan Diegonak a mexikóvárosi székesegy​házban lévő, üveg mögött őrzött tilmája alá. Ezen a köpenyen látható a Guadalupei Szent Szűz kép​mása. A dinamit felrobbant és meggörbített egy fémfeszületet, ami a kegykép közelében volt el​helyezve. De a képnek még az üvegje sem tört el. A robbanásnak nem volt nagyobb hatása a csodás képre, mint egy enyhe szellőnek. Tudom, mert itt voltam!

Ez volt az egész forradalom fordulópontja. A legtisztább Szűz felénk fordult. És nemcsak ő egyedül. Mindenfelé akadtak édesanyák, akik a mi sátáni életünket képtelenek voltak megérte​ni, és arra tanították a gyermekeiket, hogy imád​kozzanak a bűnösökért. Azzal kezdtem, hogy be-benéztem a templomokba. Nem gyakran, és nem s azért, hogy imádkozzam. Csak valami különös fájdalmat éreztem üres lelkemben, s talán ez volt az, ami a templomokba vitt. Ebben az időben tanított meg az anyám - aki életem e sötét éveiben állandóan értem imádkozott - erre az imád​ságra: „Jóságos Anyám, Szűz Mária, ne hagyj el, jöjj velem minden utamon. Kérlek, ne hagyj ma​gamra.” Elmondtam néhányszor, hogy anyámnak örömet okozzak, aztán próbáltam elfelejteni. De nem tudtam. Kétségbeesett küzdelem kezdő​dött bennem - egy olyan küzdelem, amelynek nem lehetett számomra jó kimenetele, mert én tulajdonképpen a gonosz ügyért harcoltam. Kezemen a meggyilkolt emberek vérével, számban a fekete ostya ízével kószáltam az utcákon, miköz​ben a Boldogságos Szűzhöz imádkoztam, aki ellen ugyanakkor harcoltam is.

Utolsó reménységként még az Egyesült Álla​mokba is elutaztam, ahol szervezetünk egyik leg​nagyobb kultuszhelye működik. Ebben a „temp​lomban”, ahová csak a „testvériség” legmagasabb tisztségviselői léphetnek be, van egy kőkígyó, amit istenként imádnak. Kérem, ne mondják most nekem, hogy ilyen barbár és primitív dolog még sem létezhet a keresztény Amerikában. Mert én láttam!

Mexikóban történt visszatérésem után azon kaptam magam, hogy - valamitől indíttatva, amit nem tudnék megnevezni - egy régi mexikói népdal, a „la borrachita” dallamára ezeket a sza​vakat dúdolgatom: „Anyácskám, most elhagyom a szentélyedet, de nagyon-nagyon szeretlek té​ged. Tudom, hogy te is szeretsz engem. Anyácskám, most elmegyek, de sohasem foglak elfelej​teni. Teljes szívemmel foglak mindig szeretni. Viszontlátásra, anyám!”

Értelmem és lelkem nem tudták már tovább el​viselni a feszültséget. Nem tudtam olyasmi ellen harcolni, amit szeretek. Elhagytam Mexikót.

Ha egykori mestereim rám találnának, megöl​nének. Még életben vannak. És ott vannak min​denütt. Elcsavarodott, begörcsölt lelkű és gyűlö​lettel eltelt emberek, akik nem tudnak egyebet ajánlani a körülöttük élő világnak, mint a gyűlöle​tet és a szenvedést. Arra lenne szükségük, hogy rátaláljanak a Boldogságos Szent Szűzre, úgy, ahogyan én rátaláltam valakinek a szeretete és imái által, aki a bűnösök közösségéért imádkozott...

Ima Magyarországért

2003. január 6. - Radír Rádió

Isten kardja csak akkor csillog majd újra, és vezeti győzelemre megint a magyarok ivadékait, amikor egyek lesznek ismét, mint a hajdani időkben, egy szándék, egy akarat, egy cselekedet. S amikor a szeretet cselekszik bennünk, akkor elindul valami láthatatlan erő, ami előbb-utóbb szeretet formájában tér vissza hozzánk. A gyűlölet pedig egyebet sem terem, csak gyűlöletet. S amíg ezen ősi tudás gyökeret nem ver újra a magyarok lelkében, addig bizony nem lesz békessége ennek a népnek, s maga az Úristen sem segíthet rajtunk. A múltunkból fakadó terheinktől való megválást saját magunknak kell elvégezni. Kezdjük hát e megkerülhetetlen közös munkálkodásunkat imádsággal, melyhez segítségképpen Jókai Anna: Ima Magyarországért című napokban megjelent versét hívjuk:

Öregisten, Nagyisten


nézd, hogy élünk itt lenn


katlanba zárva 


csodára várva


csöbörből vödörbe magyarok. 


Itt élünk se élve se halva 


hurrá a vödörben hal van 


süthetünk szálkás kis pecsenyét


a friss húst viszi már a fürge menyét


körben a bozótból


ragadozók szeme villog 


az elhevert csordákon


áldozati billog.

(csitt, csak csendesen, ne kiálts, 

mormold csak, mormold az imát)

Öregisten, Nagyisten

ha Te nem, ki segítsen? 

Sovány lakomára 

nohabort kínáltak

s akik ezt megitták 

bódultakká váltak.


(... csak csendesen, ne siránkozz,


halkan szólj elkábult hazánkhoz)

Öregisten, Nagyisten

érted sóvárog ma minden 

akik hortyognak szanaszét 

vagy éberen vigyáznak 

síkos savas eső alatt

bíz egyformán áznak.



(... csak csendesen, mind aki lázad, 



báránybőr jelmezben figyelik a házad)

Öregisten, Nagyisten 


erősíts a hitben

hogy ami késik 

azért el nem múlik 

él még a Te nyájad 

bárha szőre hullik.


(... csak csendesen, nem használ a lárma, 


mostohaszülők közt még árvább az árva) 

Öregisten, Nagyisten

más remény nincsen 

mint igazad, kegyelmed 

hogy Te szabj végül rendet 

maradék országnak

adj életes kedvet 

a lecsonkolt többit 

gyógyítgasd ne engedd 

önnön gyilkosává válni – 

​haza kell találni!

(... csak csendesen, mert vád alá vesznek, 

jönnek janicsárék, kerék alá tesznek) 

Öregisten, Nagyisten

nem hoztak, de vittek

a vak lóra azt hazudták bátor 

suba alatt kupec lett a pásztor 

műdalokkal altat nejlonfurulyája 

dagonyáztat minket langyos pocsolyában.

(... csak csendesen, ne élvezd a táncot, 

csörgesd csak, csörgesd a vattázott láncot) 

Fájdalomban boldog régi jó Patrónánk

hegyeink elcsórták, eladó a rónánk

fulladunk a füstben a folyónkban cián 

sorvasztja a lelkünk a ránk tukmált Isten-hiány 

mértékadó értelmiség minden mérték nélkül! 

hóhér a halottal cinikusan békül

dús szobákban álparasztok

a búzát égetik ők nem harasztot 

melósvezér nyüszít, uszít 

munkásember helyben fut itt

a hajléktalant rendőr verte 

shoppingcenter országszerte 

mocskos pénznek nincsen szaga 

gaztól rabolt s gaz lett maga

és a művész? búsan kérded 

megvették a tehetséget 

sirasd őket Ősi Anya 

zsoldospénznek sincsen szaga

(... csak csendesen, hagyd Krisztust ítélni, 

végtelen időben mindenkit megtérni)

Öregisten, Nagyisten

kit kövessünk s kit nem?

Érlelj az eszmében, de a rögeszmét távoztasd 

hisztériát űzz el indulatunk meghagyd

a reánk szabott leckét beteljesíthessük 

gőgösek se legyünk kétségbe se essünk 

nácitudat, bolsitudat

csak álarc a Szörnynek 

egyképp meggyötörtek 

lám egymásra törnek 

gonosz század elment 

nehéz évek jönnek

melegítsd eszünket, okosítsd szívünket, 

biztass, hogy a testvérharc megszűnhet 

göngyöld e földgolyót, írjad köntösébe 

édes hazánkat annak is kellős közepébe

a lapulást-alkuvást váltsa már valódi béke... 

Annyi gyalázatos koron át

őrizd meg számunkra misztikus koronád.

(... csak csendesen, akinek füle van, hallja, 

a látónak látható, hasad az Ég alja) 

Öregisten, Nagyisten

mit akarjunk s mit nem: 

törvényed vezessen

hogy e kis nép oda ne vesszen

át ne lyukadjon helyünkön a térkép 

ki ne radírozzon a világi lét végképp 

serkentsd fel szolgád, a Magyarok Istenét 

kend meg könnyekből elhomálylott szemét 

küldd le a magasból újra e véres-veres földre 

tartsd köztünk szellemét most és mindörökre.

(A Születés előtt túl hosszú volt az Ádvent 

- hiszen az életünk hovatovább ráment -

​mielőtt nem késő, Te mondd ki az Áment)

	Karácsonyi magyar népszokások
Magyarországon a tél beköszöntével, december elejétõl 

a hagyományoknak megfelelõen kezdetét veszik a különféle népszokások,

 amelyek szorosan kötõdnek a szent ünnephez
Régen a karácsony elképzelhetetlen lett volna azok nélkül a kedves szokások nélkül, amelyek még jobban fokozták az ünnep várásának izgalmait. Az elmúlt évtizedekben kissé elhalványult ezen szokások jelentõsége. Szerencsére napjainkban ismét újjáélednek, meghittebbé varázsolva a szent karácsony ünnepét.
Luca napja (december 13.)

A naptárreform elõtt - a Gergely-naptár életbelépése, azaz 1582 elõtt -Luca napjára esett a napforduló. Ilyenkor volt a leghosszabb az éjszaka, a legrövidebb a nappal. Ezen a napon elsõsorban a tyúkok „termékenység varázslása“ volt a cél. Ehhez kapcsolódott a nõk munkatilalma. Úgy tartották, hogy ha Luca napján fonnának vagy varrnának, nem tojnának a tyúkok. Azaz, e mágikus eljárások, tevékenységek a tyúkok tojáshozamának növekedését igyekeztek elõsegíteni. Luca napján a fiúk elindultak meglátogatni az ismerõs házakat és jókívánságaikért cserébe adományokat vártak. Ha ez elmaradt, akkor viszont átkokat szórtak a házra.
Advent 

Advent az eljövetel, a várakozás és reménykedés ideje, a karácsonyra való elõkészület idõszaka. A karácsony elõtti negyedik vasárnapon kezdõdik és december 24-ig tart. Újkeletû népszokás az adventi koszorú készítése erre az idõszakra.
Karácsony
 A karácsony Jézus születésének és a szeretetnek az ünnepe. A karácsonyt megelõzõ hétköznapokon, a hosszú téli estéken együtt volt a család. Beszélgettek, adventi, karácsonyi dalokat énekeltek, ezzel is készülve Jézus születésének ünnepére. Amikor az esthajnali csillag már feljött, akkor került sor a karácsonyi vacsora elfogyasztására. Ezt sok ház udvarában a gazda puskalövése elõzte meg a gonosz lélek elriasztására. A gazdasszony mindent elõre kikészített az asztalra, mert a vacsorát végig felállás nélkül kellett elfogyasztani. Imádkoztak, majd elsõ fogásként mézbe mártott fokhagymát, dióbelet nyeltek. Ennek gonoszûzõ célzata volt. A karácsonyi asztal elképzelhetetlen hal, beigli, valamint alma és dió nélkül. A kerek alma a család összetartásának szimbóluma. Vacsora után a gazdasszony kezébe vett egy szép, piros almát, és annyi szeletre vágta, ahányan ültek az asztalnál, mondván: amilyen kerek az alma, olyan kerek, összetartó legyen a család a következõ esztendõben.
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Mendikálás
 Az elnevezés (mendieare=koldulni) a szokás adománygyűjtő jellegére utal. Elsõsorban a gyerekek jártak adományt kérni ez idő tájt. Kisebb-nagyobb csoportokba verődve bekéredzkedtek a házakhoz és némi ajándék fejében karácsonyi énekeket énekeltek.
Kántálás
Kántálásnak nevezték a karácsonyi énekes, verses köszöntőt. Az elnevezés a köszöntő énekes jellegére utal, mivel énekkel köszöntötték a ház lakóit. Elsősorban a felnőttek jártak kántálni este, az éjféli óráig.
Betlehemezés
Jézus születésének történetét bemutató, ma is élő, egyházi eredetű népi játék. Szereplői általában pásztoroknak öltözve, házilag készített jászollal vagy betlehemi kistemplommal járnak házról házra. Szent énekekkel, tréfás párbeszédekkel elevenítik fel Jézus születésének eseményeit
Pásztorjárás
A pásztorjárás szereplõi karácsony este éjfélig járták a házakat. Kifordított bundát viseltek, tarisznyát tettek a vállukra, kezükben pásztorbotot tartottak. A kispásztor vitte a betlehemi jászolt. Énekeket adtak elõ, majd a végén adományokat vártak a ház urától.

Regölés
István napjától, december 26-tól újévig jártak a regősök. A regölés lényegében természetvarázsló énekmondás, köszöntés - bőségvarázsló, párokat összeboronáló, adománygyűjtő szokás volt. Különféle énekeket adtak elő és jókívánságokat mondtak a ház lakóinak.
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 Mézes zserbó 

Hozzávalók: 2 egész tojás, 3 dkg margarin, 1 kávéskanál szódabikarbóna, 2 evõkanál méz, 3 kanál tej, 15 dkg cukor. Mindezt egy edényben összemelegítjük és melegen 55 dkg liszttel összegyúrjuk. Három részre osztjuk, vékonyra nyújtjuk és a tepsi hátán megsütjük. Jó, ha elõtte a tésztát pihentetjük 1/2 órát! 

Krém: 20 dkg cukor, 1 csomag vaniliás cukor, 15 dkg margarin. Habosra keverjül, 1/2 liter tejben 4 evõkanál grízt megfõzünk, ha kihûlt belekeverünk 1-2 kanál rumot vagy rum aromát, ezt jól összedolgozzuk és megkenjük a lapot.
Máz: 3 evõkanál víz, 5 evõkanál cukor, 2 evõkanál kakaó. Ezeket összefõzzük, ha kicsit meghûlt, belekeverünk 5 dkg margarint.
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               Rézbányai Szív Tábor   

Bércek alján piciny falu, gyermek zajtól hangos,

A Mária Légiója gyermektábort vert ott.

Ő vigyázza egy héten át 50 gyermek sorsát,

Kérve kérik e táborra a Szűzanya áldását.

Katolikus, református, román, német, magyar, 

Vegyes volt a gyereksereg, de minket ez nem zavart, 

Szeretet és hit uralta a közösség udvarát,

Egészpapos program mellett minden este hálaadás.

Rézbánya a falu neve, ahol táboroztunk, 

Hegylábánál kis patakhoz sokszor kirándultunk.

Volt ott jó kedv, víg kacagás, verseny, tánc és sok más, 

De mi a le fontosabb? A közös imádkozás!

Táborunkat elkísérte Mária oltalma,

Fejünk fölé volt terítve a védőpalástja. 

Imáinkat meghallgatva, szent szívét kitárta,

Gondviselő szeretetét reánk árasztotta.

Minden nap imára hívott a kis templom harangja, 

Szentmisén vett részt a tábor apraja és nagyja. 

Ezért is lett megszervezve, ez volt a tábor célja,

Hogy az ima szeretetét nekik megtanítsa.

Jó nevelők intőszavát Isten fizesse meg,

Szüksége van a világnak a mentő seregekre.

Te látod a nagyvilágban minden gyermek sorsát,

Hiányzik a hit, a nevelés szinte minden háznál.

Tanulságos volt e tábor, csak sajnos hamar eltelt, 

De ki résztvett egy héten át, biztos Istenre lelt. 

Ő az, aki mindig vár ránk, eltölt szeretettel, 

Édes Jézus mi jók leszünk, Jövőre is hozz el minket!

Amen.

                               a Nagyváradi Comitium ajándéka

	Ostyahordás
Karácsony böjtjén, vagy néhány nappal előtte, a kántortanító az iskolás gyerekekkel minden családnak megfelelő számú ostyát küldött. Az ostya a karácsonyi vacsora fontos része volt, amelyet több helyen mézzel, fokhagymával együtt ettek. 

Pásztorok karácsonyi vesszõhordása
Karácsony előestéjén a pásztorok vesszőkkel jártak, amelyekbõl a gazdasszony a kötényével húzott ki néhány szálat azért, hogy az állatai a következõ évben egészségesek legyenek. A vesszőért a pásztornak bort, cipót, esetleg pénzt is adtak. A gazdasszony a vesszővel megveregette a jószágokat, hogy egészségesek legyenek. 
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	Borszentelés
December 27-én, Szent János napján szokás volt a bor megáldása. Ezen a napon minden család bort vitt a templomba, amelyet a pap megáldott. A szentelt bornak mágikus erõt tulajdonítottak. Beteg embert, állatot gyógyítottak vele, öntöttek belőle a boroshordókba, hogy ne romoljon el a bor
Aprószentek napja (december 28.)
A Heródes parancsára tömegesen kivégzett betlehemi kisdedek emlékünnepe. „Aprószent“ minden fiúcsecsemő, akit Heródes király a gyermek Krisztus keresésekor megöletett. Az Aprószentek-napi vesszõzés, az újesztendei szerencsekívánás különös fajtája. A gyanútlan gyermeket a szomszédba küldték, ahol „megvesszőzték“, hogy egészséges maradjon.
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	Mendikálás
 Az elnevezés (mendieare=koldulni) a szokás adománygyűjtő jellegére utal. Elsõsorban a gyerekek jártak adományt kérni ez idő tájt. Kisebb-nagyobb csoportokba verődve bekéredzkedtek a házakhoz és némi ajándék fejében karácsonyi énekeket énekeltek.
Kántálás
Kántálásnak nevezték a karácsonyi énekes, verses köszöntőt. Az elnevezés a köszöntő énekes jellegére utal, mivel énekkel köszöntötték a ház lakóit. Elsősorban a felnőttek jártak kántálni este, az éjféli óráig.


Betlehemezés
Jézus születésének történetét bemutató, ma is élő, egyházi eredetű népi játék. Szereplői általában pásztoroknak öltözve, házilag készített jászollal vagy betlehemi kistemplommal járnak házról házra. Szent énekekkel, tréfás párbeszédekkel elevenítik fel Jézus születésének eseményeit
Pásztorjárás
A pásztorjárás szereplõi karácsony este éjfélig járták a házakat. Kifordított bundát viseltek, tarisznyát tettek a vállukra, kezükben pásztorbotot tartottak. A kispásztor vitte a betlehemi jászolt. Énekeket adtak elõ, majd a végén adományokat vártak a ház urától.

Regölés
István napjától, december 26-tól újévig jártak a regősök. A regölés lényegében természetvarázsló énekmondás, köszöntés - bőségvarázsló, párokat összeboronáló, adománygyűjtő szokás volt. Különféle énekeket adtak elő és jókívánságokat mondtak a ház lakóinak.
Az első vasárnap angyala (2003. XI. 30.) 

Négy héttel karácsony előtt valami nagyon fontos dolog történik: egy angyal kék köpenybe öltözve leszáll az égből, hogy közelebb húzódjon az emberekhez. A legtöbb ember ezt észre sem veszi, mert túlságosan el van foglalva mással. De azok, akik jól figyelnek, meghallják a hangját. Ma van az első napja, hogy az angyal először szól, s keresni kezdik azokat, akik meg tudják és meg akarják hallgatni őt. 

A második vasárnapi angyala (2003. XII. 7.) 

A második adventi vasárnapon piros palástba öltözött angyal száll le a mennyekből, kezében egy nagy serleget hoz. Az angyal szeretné megtölteni az aranyserlegét, hogy tele vigye vissza a mennybe. De mit tegyen a serlegbe? Játékot? Ajándékot? Törékeny, finom szövésű ez a serleg, a Nap sugaraiból készült. Nem tehet bele kemény, nehéz dolgokat.                   Az angyal észrevétlen

Béla atya szavai Jézus születésének ünneplése kapcsán

Megszületett Jézus a judai Betlehemben. Szegényen, kiüresítve önmagát, hogy betöltsön örömével, gazdagságával. Az ünnepre való készület rávilágít életünk lényegére, hogy a szegénységben, kilátástalanságban, bizonytalanságban élve nem vagyunk elhagyatva. Jézusban örömöt, boldogságot, biztonságot nyertünk.

A betlehemi istállóban ott van az ezüstcsillag, amely Jézus születésének a helyét jelöli. Születésével reményt adott a világnak, hogy benne bízzunk, e reményben erősít az új évezredben, hazánk, jövőnk alakításában. Sok mindent nem tudunk megvenni, mert nehézzé vált sok testvérünk anyagi helyzete. De sokkal jobban rá tudunk koncentrálni az igazi ajándékra, Jézusra. Életünkben, ünnepi felkészülésünkben Ő a legnagyobb ajándék. Az Ő szeretete, reménye, biztonsága tudja életünket jobbá formálni. Tudjuk mi is környezetünket, testvéreink életét örömtelivé tenni. Megszületett, hogy általunk is megszülessék mindazok lelkében a tiszta szeretet, akikkel találkozunk, akikkel együtt érzünk, értük imádkozunk. 

Karácsonyi magyar népszokások
Magyarországon a tél beköszöntével, december elejétõl 

a hagyományoknak megfelelõen kezdetét veszik a különféle népszokások,

 amelyek szorosan kötõdnek a szent ünnephez
Régen a karácsony elképzelhetetlen lett volna azok nélkül a kedves szokások nélkül, amelyek még jobban fokozták az ünnep várásának izgalmait. Az elmúlt évtizedekben kissé elhalványult ezen szokások jelentõsége. Szerencsére napjainkban ismét újjáélednek, meghittebbé varázsolva a szent karácsony ünnepét.
Luca napja (december 13.)

A naptárreform elõtt - a Gergely-naptár életbelépése, azaz 1582 elõtt -Luca napjára esett a napforduló. Ilyenkor volt a leghosszabb az éjszaka, a legrövidebb a nappal. Ezen a napon elsõsorban a tyúkok „termékenység varázslása“ volt a cél. Ehhez kapcsolódott a nõk munkatilalma. Úgy tartották, hogy ha Luca napján fonnának vagy varrnának, nem tojnának a tyúkok. Azaz, e mágikus eljárások, tevékenységek a tyúkok tojáshozamának növekedését igyekeztek elõsegíteni. Luca napján a fiúk elindultak meglátogatni az ismerõs házakat és jókívánságaikért cserébe adományokat vártak. Ha ez elmaradt, akkor viszont átkokat szórtak a házra.
Advent 

Advent az eljövetel, a várakozás és reménykedés ideje, a karácsonyra való elõkészület idõszaka. A karácsony elõtti negyedik vasárnapon kezdõdik és december 24-ig tart. Újkeletû népszokás az adventi koszorú készítése erre az idõszakra.
Karácsony
 A karácsony Jézus születésének és a szeretetnek az ünnepe. A karácsonyt megelőző hétköznapokon, a hosszú téli estéken együtt volt a család. Beszélgettek, adventi, karácsonyi dalokat énekeltek, ezzel is készülve Jézus születésének ünnepére. Amikor az esthajnali csillag már feljött, akkor került sor a karácsonyi vacsora elfogyasztására. Ezt sok ház udvarában a gazda puskalövése előzte meg a gonosz lélek elriasztására. A gazdasszony mindent előre kikészített az asztalra, mert a vacsorát végig felállás nélkül kellett elfogyasztani. Imádkoztak, majd első fogásként mézbe mártott fokhagymát, dióbelet nyeltek. Ennek gonoszűző célzata volt. A karácsonyi asztal elképzelhetetlen hal, beigli, valamint alma és dió nélkül. 

A kerek alma a család összetartásának szimbóluma. Vacsora után a gazdasszony kezébe vett egy szép, piros almát, és annyi szeletre vágta, ahányan ültek az asztalnál, mondván: amilyen kerek az alma, olyan kerek, összetartó legyen a család a következő esztendőben.
Mendikálás
 Az elnevezés (mendieare=koldulni) a szokás adománygyűjtő jellegére utal. Elsõsorban a gyerekek jártak adományt kérni ez idő tájt. Kisebb-nagyobb csoportokba verődve bekéredzkedtek a házakhoz és némi ajándék fejében karácsonyi énekeket énekeltek.
Kántálás
Kántálásnak nevezték a karácsonyi énekes, verses köszöntőt. Az elnevezés a köszöntő énekes jellegére utal, mivel énekkel köszöntötték a ház lakóit. Elsősorban a felnőttek jártak kántálni este, az éjféli óráig.

Betlehemezés
Jézus születésének történetét bemutató, ma is élő, egyházi eredetű népi játék. Szereplői általában pásztoroknak öltözve, házilag készített jászollal vagy betlehemi kistemplommal járnak házról házra. Szent énekekkel, tréfás párbeszédekkel elevenítik fel Jézus születésének eseményeit
Pásztorjárás
A pásztorjárás szereplõi karácsony este éjfélig járták a házakat. Kifordított bundát viseltek, tarisznyát tettek a vállukra, kezükben pásztorbotot tartottak. A kispásztor vitte a betlehemi jászolt. Énekeket adtak elõ, majd a végén adományokat vártak a ház urától.

Regölés
István napjától, december 26-tól újévig jártak a regősök. A regölés lényegében természetvarázsló énekmondás, köszöntés - bőségvarázsló, párokat összeboronáló, adománygyűjtő szokás volt. Különféle énekeket adtak elő és jókívánságokat mondtak a ház lakóinak.
Ostyahordás
Karácsony böjtjén, vagy néhány nappal előtte, a kántortanító az iskolás gyerekekkel minden családnak megfelelő számú ostyát küldött. Az ostya a karácsonyi vacsora fontos része volt, amelyet több helyen mézzel, fokhagymával együtt ettek. 

Pásztorok karácsonyi vesszõhordása
Karácsony előestéjén a pásztorok vesszőkkel jártak, amelyekbõl a gazdasszony a kötényével húzott ki néhány szálat azért, hogy az állatai a következõ évben egészségesek legyenek. A vesszőért a pásztornak bort, cipót, esetleg pénzt is adtak. A gazdasszony a vesszővel megveregette a jószágokat, hogy egészségesek legyenek.

Borszentelés
December 27-én, Szent János napján szokás volt a bor megáldása. Ezen a napon minden család bort vitt a templomba, amelyet a pap megáldott. A szentelt bornak mágikus erõt tulajdonítottak. Beteg embert, állatot gyógyítottak vele, öntöttek belőle a boroshordókba, hogy ne romoljon el a bor.
Aprószentek napja (december 28.)
A Heródes parancsára tömegesen kivégzett betlehemi kisdedek emlékünnepe. „Aprószent“ minden fiúcsecsemő, akit Heródes király a gyermek Krisztus keresésekor megöletett. Az Aprószentek-napi vesszõzés, az újesztendei szerencsekívánás különös fajtája. A gyanútlan gyermeket a szomszédba küldték, ahol „megvesszőzték“, hogy egészséges maradjon.

IGY IMÁDKOZZA A KERESZTUTAT EGY ABORTUSZRA

ITÉLT MAGZAT.

I. állomás: Jézust halálra ítélik. 


Szüleimet a testiség kötötte össze. Mielőtt megszülettem volna, már halálra ítéltek. Nem a szeretet, hanem az önzés hívott az életre EGYEDÜL ISTEN SZERET ENGEM!

II. állomás: Jézus vállára veszi a keresztet. 


Anyám megkapta az abortuszbeutalót a kórházba. A meg nem születettnek szégyenbélyegét viselem. Szüleim átkoznak. El kell tűnnöm! 

ISTENNÉL VALAKI TALÁN IMÁDKOZIK ÉRTEM?

III. állomás: Jézus először esik el a kereszttel! 


Én csak egy eset vagyok. Az emberek manapság nem ismernek el hozzájuk hasonlónak. Én csak egy nemkívánatos terhességnek vagyok az esete.Egy baleset, melyet könnyen ki lehet javítani. 

CSAK ISTEN FOGAD EL ENGEM EGYEDÜL! 

IV. állomás: Jézus Édesanyjával találkozik. 


Nekem nincs anyám, aki megsiratna. Én most egy asszonynak a foglya vagyok, aki meg fog öletni. Anyám talán soha nem ismerte az -áldozatos szeretett. Azért do el most magától. 

ISTENEM! LÉGY IRGALMAS ÉDESANYÁMHOZ! 

V. állomás: Simon segít Jézusnak a keresztet vinni. 


Nekem senki nem segít. Még az orvos is anyámnak ad érzéstelenitőt, hogy ne szenvedjen akkor, amikor engem megölnek. URAM! MANAPSÁG NEM ÉLNEK SEGÍTŐ SIMONOK! RÁD VÁROK EGYEDÜL! SEGÍTS! 

VI. állomás: Veronika kendőjét nyújta Jézusnak. 


Senki sem érzi az én tragédiámat? Miért olyan egyszerű, érdektelen eset az, hogy engem most megölnek? 

IMÁITOK EZT MEG TUDNÁ AKADÁLYOZNI! KÉRLEK BENNETEKET ERRE! 

VII. állomás: Jézus másodszor esik el a kereszttel! 


Apukám kiszámolja, mennyibe kerülnék neki, ha élnék. És mennyi gond... A halálom olcsóbb és kényelmesebb. Ezért meg kell halnom. Talán a szülei tanították meg arra, hogy így mérlegeljen? Így most nem érti, mit is jelent édesapának lenni: Azt, hogy a gyermeket Istentől el kell fogadni, és úgy nevelni, hogy Istenhez majd visszatérhessen! 

ISTENENEM BOCSÁSS MEG NEKI IS!

VIII. állomás: Jézus vigasztalja az Őt sirató asszonyokat. 


Uram Jézus! A Téged sirató asszonyok halálodat nem tudták megakadályozni! Az én halálomat sem akadályozza meg senki és semmi. 

ISTENETEM! MOST MÁR CSAK VÉGTELEN IRGALMASSÁGODRA HAGYATKOZOM!

IX. állomás: Jézus harmadszor esik el a kereszttel!


Engem ejtenek. Családtervezés....túlnépesedés...emberi tervezés. Nincs helyem, nincs kenyerem széles e világon! Meg kell halnom! ISTENEM! MEDDIG TART MÉG ENGEM EZ A FÖLD? MELY A LEGKISEBBNEK SEM AD HELYET? MIÉRT AKAR TŐLEM MEGSZABADULNI? MIÉRT? MIÉRT?

X. állomás: Jézust megfosztják ruháitól.  


Uram! Jézus! Tőled elveszik a ruháidat, nekem nincs is! Csak bőrön van, melyet egy eszköz hamarosan megragad és tép.

ISTENEM......és ÉN MENNYIRE RESZKETEK ETTŐL!!!

XI. állomás: Jézust a kereszthez szegezik. 

Uram, Téged keresztre szegeznek. Engem darabokra szabdalnak, s megszámolják részeimet, hogy fertőzést ne okozzak!

ISTENEM! BOCSÁSD MEG HÓHÉRAIMNAK, MERT NEM TUDJÁK, MIT CSELEKSZENEK!

XII. állomás: Jézus meghal a kereszten!

JÉZUSOM! Te meghalsz, és én is nemsokára. Te ártatlan vagy. Én is. 

EMLÉKEZZÉL MEG RÓLAM AZ ÖRÖK ÉLET ORSZÁGÁBAN!

XIII. állomás: Jézusom! Te Édesanyád ölén holtan is megnyugodhattál!


Én csak teher vagyok, aki csak a lelkiismeretet tudom nyugtalanítani. Én anyám ölében ezért nem tudok megnyugodni.

URAM! VALÓBAN? SZÁMOMRA NEM LÉTEZIK SEMMIFÉLE ÖLELÉS? 

XIV. állomás: Jézust a sirba helyezik.


Jézusom! Téged a sírba helyeznek, engem hulladékként égetnek el. Én most már csak az utolsó ítéletre várok, és akkor Isten előtt szüleimet kell vádolnom gyilkossággal.

URAM! Mégis irgalomért könyörgök, hiszen izzik kis szívemben a TŐLED kapott SZERET-parázs! Engedd, hogy a Te Szeplőtelen ÉDESANYÁD lángra lobbantsa szüleim szívében a szeretetet és megismerjenek TÉGED, a FELTÁMADOTTAT!

Ó, csak ez mentheti meg őket!

Add Uram, hogy átérezzék a szülői szeretet fenségét és az Istennel való teremtő együttmüködés örömét és felelősségét! Igy-majd óvni fogják a további magzatokat, s bűnbánatuk bizonyosan elnyeri SZENT SZIVED IRGALMÁT!   




Ámen

Könyörgés az anyához

Szíved alatt szépen kérlek: Édesanyám - ne öljél meg!

Az öledben fészket leltem, égből kaptam hozzá lelkem.

Enyém lett a drága véred: Édesanyám - ne öljél meg!

Értem egyszer esküt mondtál, szívem így lett drága oltár. 

Ha eldobnál - ki szeretne? Ki borulna a szívedre? 

Az öledben majd elférek. Édesanyám - ne öljél meg!
Tarts meg örökké Magadnál, ha szíved alá fogadtál.

Én is keresztvízre vágyom. Ne vedd el a boldogságom! 

Hidd el - leszek hű tündéred. Édesanyám - ne öljél meg!
Hívtál, jöttem - Tied lettem. Szívednél otthonra leltem. 

Ha esküdhöz hűtlen lennél, - megvádollak majd Istennél! 

Ne dobjál el, mint egy férget! Édesanyám - ne öljél meg!
Várja jöttöm az őrangyal, Isten küldte szent paranccsal. 

Kiterjesztve védő szárnya, jaj - ha rám hiába várna! 

Vele áldom drága léted. Édesanyám - NE ÖLJÉL MEG!!!
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