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Feltámadt Krisztus, alleluja!

                                        Valóban feltámadt, alleluja!


Darvas Kozma József atya locsolóverse talán még mindig aktuális, fogadjuk szeretettel:

Kedves Erika, Kati, Gabi, Judit, Rita, Zsófi…….! 

 

Locsolni nem megyek oda, de ide írom a
versikét. Fogadd szeretettel:
        

        Kinyílt egy szép rózsafácska,
        Lankadozik már az ága,
        Rózsafácska ne hervadj el,
        Megöntözlek esovízzel.
        Pirostojás lesz-e érte?

Most gondolj kedvenc illatodra, menj ki az erkélyre és
vegyél mély lélegzetet, mert megtelik tüdőd
"a végtelenség fenyves illatával".
Szép virulást , krisztusi gyümölcsöket kívánok!



Ima a Budapesti Városmisszióért

Mindenható és irgalmas Isten, ég és föld Teremtője! 

Hallgasd meg szeretett gyermekeid imáját! Töltsd be fényeddel ezt a várost, amit most Neked ajánlunk, ahol oly régóta akarnak az emberek megismerni és szeretni Téged!

Tárd ki az ajtókat és a szíveket, hogy Fiad beköltözhessen! 

Úr Jézus Krisztus, az emberiség testvére!

Te ismered örömeinket, félelmeinket és szükségeinket. Engedd, hogy felismerjünk Téged, mint Megváltónkat és Üdvözítőnket! Adj nekünk reményt és vágyakozást egy Istenben gyökerező élet után!

Áldd meg mindazokat, akik keresik az igazságot, adj erőt és bátorságot azoknak, akik országod eljöveteléért fáradoznak! 

Szentlélek, szeretet Lelke!

Újítsd meg Pünkösd csodáját Egyházadban itt és most is! 

Készíts fel minket, hogy befogadhassuk ajándékaidat, amelyekkel el akarsz halmozni minket!

Szűz Mária, Megváltónk Édesanyja!

Rád bízzuk a városunkban élő valamennyi embert. Érints meg a szívüket! Vezesd őket szeretett Fiadhoz! 

Ti mindannyian, szentek és boldogok!

Szolgáltátok a szegényeket, és e városhoz kötődve tettetek tanúságot az Evangéliumról. Imádkozzatok értünk, hogy közbenjárásotokra Isten Országa láthatóvá váljék bennünk és általunk!  

Dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek, miképpen kezdetben most és mindörökké. Ámen.
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A Mária Légió internetes honlapja        www.marialegio.hu
cím alatt érhető el.

Ezzel kapcsolatos észrevételeteket, javaslatotokat örömmel várunk a marialegio@freemail.hu  internet címen vagy levélben:  

Mária Légió Magyar Régiája      1366 Budapest 5. postafiók 27.

vagy telefonon: Lindmayer Katinál    06-1-320-66-66    vagy személyesen.  

Igéretünkhöz híven ezentúl közzétesszük a Régia ülés allocutióját.

A márciusi ülésen /ami a lelkigyakorlaton volt/ mondotta Németh László atya, a Nagyváradi Comitium lelkivezetője:

Kedves Testvérek! 

Imádkozzuk a Miatyánk-ot „legyen meg a Te akaratod”, ne az én, hanem a Te akaratod. Amikor Isten minket megteremtett adott három dolgot: értelem, érzelem, akarat, és szabadnak teremtett. Isten tudja, hogy mi van bennünk, adott jót és rosszat, életet és halált, áldást és átkot, adott szabad akaratot. Választanunk kell a jó a rossz, az igazság a hazugság,  bűn és az erény között. Amikor Jézus az olajfák hegyén azt mondja, Atyám ha lehetséges múljék el a szenvedésnek ez a kelyhe, de ne az én akaratom legyen meg, hanem a Tiéd. Sokszor kérdezzük, mit akar tőlem az Isten?  a csendben figyelj a belsőhangra és meghallod mit akar. A csendet értékeld, nagyon fontos. Minden dübörög, a TV, a rádió, nem kell folyton beszélni, nagy zajban nem hallod az Isten szavát. Aztán fontos, hogy eligazodjunk a világ dolgaiban, legyünk tájékozottak, ne politizáljunk, de az élet eseményeiről olvassunk. Kérdezzük, miért adott nekem ilyen jót vagy rosszat?  - minden dolgunkban tanítani akar. Az emberek rosszak? - nem mind, mindenféle ember van, tapasztaljuk. 

Nagyböjt van, elmélkedjünk a keresztről: 3 féle kereszt van. Első az élet keresztje, második a bűn keresztje és harmadik a Krisztus keresztje. 

- Az élet keresztje: amilyen családba születünk, nyomorultságban vagy jólétben. Amikor megszületünk, megkapjuk a keresztet, pont olyant, amit el tudunk cipelni. Az élet keresztjére azt kell mondani – igen Atyám- el kell fogadni, ilyen vagyok. 

- Második a bűn keresztje: azt nem az Isten adja, hanem én magam veszem a vállamra. Milyen kevesen mennek a templomba és milyen sokan a kocsmába. Egyik ember berúgott elesett és eltört a lába. Adjon hálát a Jó Istennek, hogy nem a nyaka tört ki, így még van ideje jóvátenni mulasztását. Le kell tenni a bűn keresztjét. 

- Harmadik Krisztus keresztje: valami rosszat tettem, vagy nem? akkor miért bánt? Ez a Krisztus keresztje. Az én igám édes, az én igám könnyű, ez adja meg nekünk a mennyországot.  Igen.   Panaszkodtak az apácák, hogy jöttek a templomból és a fiatal emberek leköpték őket, mert nem olyan rosszak mint ők. Ez az amikor nem azért szenvedek mert rossz vagyok, hanem azért mert szeretem a Jó Istent. Amen.

Béla atya szavai az áprilisi Régia találkozón: 

Kedves Testvéreim! 

Húsvét nyolcadában vagyunk. Örvendezzünk, a reményt, az élő hitet kell közvetítenünk. Irgalmasság vasárnapjára készülünk, amikor Tamás megbizonyosodik, hogy él az úr. Ha átgondoljuk az eseményt, az Úr megjelenik az apostoloknak és amikor elmondják nagy lelkesen, hogy itt volt az Úr, együtt étkeztünk vele, Tamás kételkedett, és megkérdezte nem üzent semmit? Nemcsak látomás volt? Amikor ismét megjelenik, és este ott van közöttük, akkor hívja Tamást és mondja boldog, aki nem lát és mégis hisz. Mi látható ebből? Az ő vonzásában vagyunk, Szűzanya is részesült az ő fájdalmából, feltámadásából, az ő fényében látja az eseményeket, ami az Isten által és akaratából történik. 

Nekünk is, akik átéltük a húsvéti liturgián keresztül, az Úr Jézus feltámadásának eseményeit. Ennek az ünnepnek a reményében nem szabad, hogy visszatérjünk a régi kerékvágásba, a reménytelenségbe. Mi is a templomban még reménykedünk és, amikor hazaérünk sírunk, mert annyi sok gond és baj vesz körül bennünket. 

Ezzel is terve van velünk, hogy tudjuk őt hitelesen vinni a világba, hogy aki lát és hall minket az Úr követésére bátorodjon. Ebben segítsen a boldogságos Szentszűz, és mind azok a tanuk, akik még az életüket is odaadták, hogy Krisztussal, a feltámadottal találkozhassanak. A szentmisében mi is találkozunk a feltámadottal és ennek örömét, reményét tudjuk továbbadni a sötétben élőknek, hogy ők is a hit világossága által örömben részesüljenek. 

A váci egyházmegyében az egyház képviselőtestület tagjait megkérték, hogy tartsanak szentségimádásokat. Nekünk nem új dolog, csoportjaink rendszeresen tartanak szentségimádásokat. Megdöbbentő volt, a bányavárosban, ahova hívunk május 12-ére benneteket, szólt a harang, és odajött egy ember, hogy ő ateista, de szeretné megnézni mi van itt. A bíboros úr mondta, hogy a hitben nincs ateista, még nem jött el az idő, de a betegségben meg fogja tapasztalni Istennek a jelenlétét. 

Kérjük az irgalmas Jézus és a boldogságos Szűz segítségét, hogy légiós életünket, fáradozásunkat tegye eredményessé. Ámen.

Máriabesnyői lelkigyakorlat

Négy éve amióta a Mária Légió aktív tagja vagyok, nagyon vágytam arra, hogy egyszer részt vehessek a Mária Légió téli iskoláján. Királynőnk a Szűzanya segítségével s imáim hatására, idén teljesült a vágyam és eljutottam Máriabesnyőre, Mária iskolájába 2007. március 5.-8. között.

A Szatmárnémeti egyházmegyéből 40-en indultunk útnak. Két lelkivezető Vojtku László atya és Harsányi László atya kísért el bennünket.

Mi csanálosiak négyen vettünk részt a lelkigyakorlaton.

Útközben imádkoztuk a rózsafüzért s közben Mária énekeket, szent énekeket énekeltünk. Öt órás utazás után érkeztünk Máriabesnyőre, erre a csodálatosan szép kegyhelyre. Miután mindenki megkapta a szálláshelyét s elhelyezkedett, a lelkigyakorlatos ház kápolnájában gyűltünk össze, ahol a Régia vezetői nagy szeretettel köszöntötték a határon innen és túlról összesereglett 150 légiós testvért.

A Tessera bevezető imájával, rózsafüzér imádkozással s szentmisével kezdetét vette a lelkigyakorlat, az előadások sorozata.

Minden napunk rózsafüzér imádkozással, Szentmisével kezdődött s Szentmisével fejeződött be. Az első előadás Monforti Grignon Szent Lajos életét, göröngyös életútját mutatta be, aki a „Tökéletes Mária tisztelet” című könyv írója. A Mária Légiósok számára ez a könyv nagyon fontos, mivel a Mária iránti tökéletes tiszteletre, odaadásra tanít.

Az előadások témája más és más volt: Az ima- az ima fontossága, A hit- hinni úgy ahogyan a Szűzanya tudott, Mit jelent az egyháznak Mária, Mária neve, A Szűzanya erényei, A szentségek fontossága, A bűnbánat szentsége- a gyónás fontos, önmagát senki sem oldhatja fel, A sarkalatos erények, Szentek és a Caritas, Szentek élete stb.

Harsányi László atya előadásának témája: kísértés, bűnbeesés, megtérés. „A bűn szakadék Isten és az ember között és ezt a szakadékot csak Jézus kegyelme hidalhatja át.”

Németh László atya a kereszttel kapcsolatban nagyon szépen fogalmazott. -Az életben három keresztünk van l. Az élet keresztje, amit a bölcsőnél kapunk, 2.A bűn keresztje, amit magunk szerzünk pletykával, haraggal, 3.Krisztus keresztje, amit Krisztusért szerzünk pld. vallásosságunkért. Az elsőt s a harmadikat igennel, türelemmel viseljük. A másodikra nemet tudunk mondani, hisz mi keressük magunknak a bűn által.

A lelkigyakorlatot szentmisével, Tedeummal, lelki adoptálás fogadalmával s szentségi áldással zártuk. Hálát adtunk Istennek, hogy részesei lehettünk ezeknek a lélekemelő szép napoknak.

Nyolcadikán délután mi Szatmárnémetiek elmentünk Budapestre a Szent István bazilikába, ahol részt vettünk a csütörtök éjszakai virrasztáson, Szentségimádáson. A Szűzanya mellettünk állt, segített. Bírtuk a gyűrődést, az egész éjszakai imádkozást, le tudtuk küzdeni a fáradtságot, hősiesen helytálltunk. Hajnali szentmisével zártuk az éjszakai virrasztást s reggel hat órakor indultunk haza.

Lelkileg feltöltődve, tudásban gyarapodva érkeztünk haza, hiszen számunkra nagyon fontos, hogy részesei lehettünk ennek a lelkigyakorlatnak. Lelkünknek szüksége van a Szentlélektől kapott fényre, tudásra, szeretetre. Az itt tanultakat jól felhasználva, teljes odaadással képesek legyünk embertársainkért imádkozni, erős, szilárd hittel a Szűzanya iránti bizalommal tudjunk apostolkodni, minden embertársunkban. Jézust látva szeretettel, állhatatos kitartással végezzük a szeretet szolgálatot: vigasztaló jó szót, szeretetet nyújtani az arra rászorultaknak.

Volt lelkiatyám Vojtku László atya egyik szentbeszédében azt mondta, az ima kulcs a kezünkben, amely megnyitja a kegyelem kapuját s azon belépve elvehetjük amire szükségünk van. Remélem, hogy imáim kulcsával a Szűzanya megadja azt a kegyelmet, hogy jövőre is részt vehetek ezen a színvonalas szép lelkigyakorlaton.

Csanálos 2007. március 15.

                   Láng Janka

            a csanálosi Mindenszentek királynője praesidium írnoka

Az apostoli nuncius beszéde a pápa 80. születésnapján

2007. április 18.  


XVI. Benedek pápa 80. születésnapja és megválasztásának 2. évfordulója alkalmából Juliusz Janusz apostoli nuncius a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia tagjaival  ünnepi szentmisét mutatott be április 16-án a Mátyás-templomban. Az alábbiakban az apostoli nuncius homíliáját adjuk közre.


Azért gyűltünk itt ma össze, hogy ünnepeljük a szeretet szentségét, ahogy azt XVI. Benedek pápa hívta, nem régen megjelent, „Sacramentum Caritatis” című dokumentumában. Az Eucharisztia ünneplése, amely „hálaadást” jelent, nem más, mint annak a legnagyobb szeretetnek az emlékezete, amelyet Isten az emberiség felé mutatott, amikor egyetlen Fiát áldozta fel a megváltásunkért és a boldogságunkért ebben az életben. A szeretetnek ezen cselekedetével szeretnénk megemlékezni a pápa, Joseph Ratzinger születésének 80. évfordulójáról, valamint megválasztásának második évfordulójáról, amikor Szent Péter székére emelkedett, hogy betöltse Krisztus helytartójának és az Egyetemes Egyház pásztorának hivatalát.

A szentmise, a szeretet szentsége, valójában a legalkalmasabb mód ennek az évfordulónak a megünneplésére. A pápai hivatal lényege nem más, mint Jézus Krisztusnak, Isten Szeretete egyetlen kifejezésének hirdetése. Az Atyaisten úgy szerette a világot, hogy elküldte a Fiát, hogy felvegye az emberi természetet és arra rendelte őt, hogy az életét ajánlja fel az emberiség megváltásáért. Ez a szeretet van a pápa küldetésének szívében, és nekünk nem szükséges tovább mennünk, mint a ma hallott evangéliumi rész, amely azt a történelmi pillanatot írja le, amikor Jézus kijelöli Pétert, mint helytartóját a földön. Jézus, amikor az Egyház Péter és utódai általi, felépítésére gondol, nem azt kérdezi tőle: „Tudod-e, hogyan kell írni és olvasni?” vagy „Szereztél-e diplomát az üzleti, számviteli, politikai vagy társadalomtudományi fakultáson?” Ezek közül egyik sem érdekes az Úrnak. Hanem azt kérdezi tőle: „Simon, János fia, jobban szeretsz-e engem, mint ezek?” Háromszor teszi fel ezt a kérdést, felidézvén a tényt, hogy Péter háromszor tagadta meg őt, az Úr fájdalmainak és szenvedéseinek legjelentősebb pillanatában. Amikor Péter biztosítja a szeretetéről, Jézus megbízza őt, a szeretet közössége vezetésével, ami az Egyház. Megbízza Pétert annak a felelősségével, hogy hitbéli kérdésekben hozzon fontos döntéseket, ami még arra is kiterjed, hogy kinyilvánítsa, hogy valaki a mennyországban van-e vagy nem. Azonban mindebben a kulcs a péteri szolgálathoz nem más, mint a szeretet. Ugyanez a szeretet látható világosan mindkettőjük, Isten Szolgája II. János Pál és XVI. Benedek pápáságában. Valóban, a jelenlegi pápa sokakat meglepett a világon azzal az alázatos viselkedésmóddal, amivel az Egyházat vezeti, amivel mindig kész a szeretet valóságát a fegyelmi szempontok elé helyezni. Utalván a folyamatosságra április 2-án, Isten Szolgája II. János Pál halálának második évfordulóján mondott beszédében ezt mondta: „Ezzel az ünnepséggel először is újítsuk meg köszönetünket Istennek, hogy közel 27 éve nekünk adta őt mint atyát és megbízható vezetőt a hitben, mint buzgó pásztort és bátor prófétát, mint fáradhatatlan tanút és Isten szeretetének szenvedélyes szolgáját.” Benedek pápa aztán hozzáteszi: „ő a pápaságát a »bőkezűség« jegyében élte. Nagylelkűen osztotta saját magát, fenntartás nélkül. Mi más motiválta őt, mint Krisztus misztikus szeretete, azé, aki 1978. október 16-án, híva őt, az ünnepélyes szavakkal: »Magister adest et vocat te – A Mester itt van és téged hív«.”

XVI. Benedek pápát úgy tekintették, mint az Egyház legszigorúbb bíborosainak egyikét és néha úgy illették, mint „a pápa házőrzőkutyája”, az Egyházról és Jézus Krisztus igazságáról szóló hiteles tanítást védő megbízatása miatt. Ez a nyolcvanéves ember azonban olyan képet tár fel a világnak, amely sokkal közelebb áll a valóságoz: egy pap, teológus és pápa képét, aki csak azért él, hogy hirdesse Jézus Krisztus szeretetét. Ezen kívül a Szentatya egy Isten Szeretetéről szóló enciklikával kezdte pápaságát, „Deus Caritas est” és csupán az elmúlt pénteken, a „Názáreti Jézus” című új könyvében osztja meg legbensőbb gondolatait Jézus Krisztus személyével kapcsolatban. A kérdéses könyv, amint azt talán hallották, nem alkotja részét a hivatalos Egyházi Tanítóhivatal megnyilvánulásainak, hanem úgy szolgál, mint egy ember Jézus Krisztussal való kapcsolatának személyes reflexiója vagy utazása, miközben hasznos tanácsokat ad az olvasónak arról, hogyan tehetünk szert közelebbi kapcsolatra és barátságra vele.

Pápasága gyakorlásának ezen módjával, amelyet a hit és a szeretet egyszerűsége jellemeznek, Benedek pápa egyszerű, ámbár közvetett válaszokat ad a „Da Vinci kód” által bemutatott rosszindulatú elméletekre, ahol a pápaság és az Egyház úgy jelennek meg, mint nagy cselszövők rosszat forralva az emberiség és maga Isten ellen. Ha valakinek az a véleménye, hogy az Egyház arra törekszik, hogy befolyásolja az emberiség történelmét, annak azt válaszolom: „igen”; az Egyháznak és a földi helytartójának egyetlen törekvése, hogy terjessze a szeretet és a hit üzenetét, teljes megegyezésben az evangéliumokkal. A pápa által nyújtott szolgálatban nincs semmiféle összeesküvés. Éppen ellenkezőleg: ha bármikor is voltak az Egyház hosszú történelme során hibák, II. János Pál és a jelenlegi pápa, őszinte sajnálatukat fejezték ki, sőt bocsánatot kértek ahol így volt szükségszerű. A pápai hivatal gyakorlása összhangban van az isteni irgalmasság vasárnapjának egyházi ünneplésével, húsvét második vasárnapjával, amelyet tegnap ünnepeltünk. Az Irgalmasság üzenetét Faustina Kowalska nővér terjesztette el, akit 2000. április 30-án avattak szentté. A szenttéavatási ünnepség során Isten Szolgája II. János Pál pápa kijelentette: „…ez az a szeretet, amelynek ösztönöznie kell ma az emberiséget, hogy szembe tudjon nézni az élet értelmének válságával, a legkülönfélébb szükségletek kihívásával, legfőképpen minden egyes ember személy méltósága megőrzésének szükségével. Az isteni irgalmasság üzenete így, bennfoglaltan, egy minden emberről szóló üzenet is. Minden személy értékes Isten szemében, Krisztus mindenkiért az életét adta, az Atya mindenkinek megadja a Szentlélek ajándékát és felkínálja a közelségébe való bejutást.”

Ha lehetőségük van arra, hogy olvassák XVI. Benedek mostanában megjelent „Názáreti Jézus” című könyvét, ugyanezt a vonatkozást találhatják az irgalmas szeretet témájáról és annak kapcsolatáról a világgal szembeni számos problémával. A könyvnek egy szakasza különösképpen is ezt a drámát mutatja. Ez az a rész, amely az irgalmas szamaritánus jól ismert példabeszédét mutatja be. A pápa azt írja: „A Jeruzsálemből Jerikóba tartó út a világtörténelmet jelképezi, és az út szélén haldokló ember az emberiség képe. A pap és a levita elhaladnak, az ő személyes kultúrájukból, vallásukból és történelmükből nem érkezik gyógyulás. Ha a sebesült ember az emberiség képe, akkor az irgalmas szamaritánus alakja csak Jézust jelenítheti meg. (…) A távolinak tartott Isten Jézus Krisztusban a mi felebarátunkká lett. Ő olajat és bort önt a mi sebeinkre, amelyben mi a szentségek gyógyító ajándékát látjuk, és ő biztos helyre vezet bennünket, amely az Egyház, ahol szerető gondoskodását adja nekünk, sőt megfizeti a kezelés árát is.”

Ma örvendezünk, amint köszönetet mondunk Istennek azért a szeretetért, amellyel nekünk ajándékozta 80 évével a szeretet nagy apostolát, XVI. Benedek pápát. Kérjük Jézust, akinek folyamatosan keressük a barátságát, hogy legyen a mi védelmezőnk, kalauzunk és egyetlen szeretetünk. És, amint a pápa maga is buzgón mondja, az irgalom és a szeretet két olyan tulajdonság, amely tökéletes módon tükröződik a Miasszonyunk életében. A pápa imádkozik Máriához, hogy nyerjünk támogatást és segítséget Jézus Krisztussal való barátságunk ösvényén. A „Sacramentum Caritatis” apostoli buzdítása végén a pápa azt mondja: 

„Mária, legszentebb, szeplőtelen szűz, az új és az örök szövetség ládája, kísérjen bennünket az utunkon, hogy találkozzunk a közeledő Úrral.”   Amen.

BOLDOG GIZELLA
Május 7.
*980 körül +Passau, 1059. 

A magyarok első koronás uralkodónője, Gizella bajor hercegnő Henrik bajor herceg és Gizella burgundiai hercegnő leánya volt. 980 körül született, és Szent Wolfgang bencés szerzetes gondos nevelésében részesült. Születésének évét többen 985-re teszik. 996-ban eskették azonban össze Istvánnal Scheyernben (Bajorország), s több forrás szerint ekkor már fejlett hajadon volt. Regensburgban az Aite Kapelle nevű, volt hercegi udvartemplom egy falfestménye ezt az eljegyzést ábrázolja; Gizella leendő férjénél csaknem egy fejjel magasabb. Eredetileg kolostorba akart lépni: szemlélődő hajlamú, vallásos lélek volt.

Amikor Géza fejedelem fia számára megkérte kezét, mégis beleegyezett a házasságba. Erre elsősorban Szent Adalbert püspök bírta rá. Értésére adta, hogy jobban tetszik Istennek, ha közreműködik egy nép megtérésében, mint ha kolostori elvonultságban él. Így Gizella lemondott a szemlélődő életről, és erős hitű hittérítőnő lett. A tervezett házasságot leghatározottabban nagynénje, Gerberga apácafőnöknő ellenezte. Helytelenítette, hogy törékeny unokahúgát politikai okok miatt veszélynek tegyék ki a ,,barbár herceg'' oldalán. Hiába utaltak arra, hogy István már jó keresztény, és ígéretet tett egész népe megtérésére. Végül Henrik -- hogy megismerjék -- meghívta Istvánt Bajorországba, aki már az első találkozásnál lefegyverezte az apátnőt előkelő, udvarias és őszinte viselkedésével. De Gerberga -- a krónikás szerint -- még egy utolsó próba elé állította őt. Hosszú ideig halogatta a találkozást István és Gizella között. Azután úgy rendezte a dolgot, hogy István a kolostorkertben lássa meg először Gizellát, aki éppen térden állva imádkozott egy szobor előtt. Fölhívta rá István figyelmét, és kíváncsi volt, hogyan viselkedik a ,,barbár''. István félretette fegyverét, észrevétlenül Gizella mögé lopózott, meghajolt a szobor előtt, és mozdulatlan maradt, míg Gizella be nem fejezte ájtatosságát. Önuralmával Gerberga utolsó ellenállását is megtörte.

Új hazájában Gizella azoknak a nagy európai nőknek a nyomdokába lépett, akik előmozdították a nyugat kereszténnyé tételét. Városa Veszprém volt. A veszprémi püspök ettől kezdve a mindenkori magyar királyné gyóntatóatyja, és a koronázás alkalmával koronázó főpapja is volt. István a pápától kapta a koronát, a királynénak a magyarok készítettek. Gizella elsősorban városát igyekezett megszépíteni. Fölépítette a székesegyházat és alapított egy apácazárdát. Az esztergomi és somlyóvásárhelyi zárda alapításában is közreműködött. 

Neki kellett az ország templomait egyházi felszerelésekkel ellátnia, Gizella nagyon szépen varrt és hímzett. Már a Koppány elleni csatához is készített két zászlót Istvánnak, Szent György és Szent Márton képeivel; a magyar koronázó palást is az ő keze munkája. István törvénye szerint a templomok liturgikus könyveit és kelyheit a püspököknek kellett beszerezniök, de a miseruhákat és más fölszerelési tárgyakat a királyi udvar volt köteles rendelkezésükre bocsátani. Ennek gondját bízta a király Gizellára. A királynő valóságos ,,paramentumgyárat'' alapított városában, Veszprémben. Munkatársnői magyar és bajor udvarhölgyei, valamint a veszprémi zárda apácái voltak. Maga is részt vett a munkában. Ha egy-egy templomnak az öt liturgikus színben csak egy-egy rend öltözetet juttatott is, az már 1500--2000 miseruhát jelentett. Nagyobb templomok azonban jóval többet is kaptak. Akkoriban minden varrást, kötést, hímzést, horgolást kézzel végeztek. Negyven éven át milyen óriási munkát végzett a királyné munkatársaival együtt! Utódainak is nyomdokába kellett lépniök. A magyar királynéknak, annak bizonyítékául, hogy háziasszonyi erényekkel rendelkeznek, a koronázási szertartás alatt néhány varró és hímző öltést kellett a koronázó paláston végezniök. 

Gizella példás feleség volt. Kölcsönös nagyrabecsülés, gyengéd megértés és finom tapintat jellemezte a házastársak egymáshoz való viszonyát. Sokszor elkísérte férjét nehéz ellenőrző útjaira is az országban. Fáradhatatlan volt a jótettek gyakorlásában. Megnyitotta szívét és kezét a szegények előtt, segítő kezet nyújtott minden szükséget szenvedőnek, aki útjába került. Természetesen vallásgyakorlat terén is példaadó volt. A krónikás magasztalja ártatlanságát, vallásosságát, szelídségét, bőkezűségét, jótékonyságát és vendégszeretetét. Fiának, Imrének halála után mindinkább visszavonult, István halála után pedig már csakis Istennek élt. Anyai és hitvestársi fájdalmát hősiesen viselte. 

Egyes későbbi krónikások és ezekre támaszkodva néhány újabb magyar történész is Gizella szemére vetik, hogy fia halála után részt vett a trón körüli cselszövésekben, sőt Vazul megvakíttatásában is. Ez a vád azonban tévedésen alapszik. Amit ebből az időből név említése nélkül ,,a királynőről'' állítanak, nem szabad mind Bajor Gizellára vonatkoztatni. István udvarában tartózkodott ugyanis a későbbi király, Péter anyja is, aki mindent megmozgatott, hogy fia király legyen, s akit még István életében királynénak neveztek hívei. Egyes történészek szerint őt ugyancsak Gizellának hívták, csak pogány néven (Gesia = Géza leánya; a keresztségben az Ilona nevet kapta). Így még jobban érthető a tévedés.

A szentek rendkívüli jellemének kialakulásában nagy szerepet játszanak a szenvedések. A szent királynénak bőven volt része bennük. Kezdetben az új hazában honvágy gyötörhette, később gyermekei halálába kellett belenyugodnia. Férje halála után pedig utódaitól sok méltánytalanságot viselt el. A szomorúság és üldöztetés évei következtek. Péter is, Aba Sámuel is méltatlan és igazságtalan bánásmódban részesítette a királyi özvegyet. Nemcsak bevételeit csökkentették lényegesen, hanem fogságba is vetették. Mint később Erzsébettől, tőle is beszámíthatatlanság ürügyével vették el javait. Özvegysége alatt ugyanis még pazarlóbban gyakorolta a jótékonyságot, mint azelőtt. Ezért gondnokság alá helyezték. (Ez is bizonyítja, hogy Gizella nem segítette elő Péter trónra jutását.) Péter fogságából azok a magyar rendek szabadították ki, akik Pétert elűzték, Aba Sámueléből pedig azok a bajor lovagok, akik Pétert másodszor trónra segítették. Gizella türelmesen viselte a sérelmeket. Végül 48 év múltán visszatért hazájába a bajor lovagokkal. Itt megvalósította fiatalkori tervét: Passauban belépett a bencés nővérek kolostorába, amelyet bátyja, a megboldogult Szent Henrik alapított. Két év múlva apátnő lett. 

Egyes magyar történészek azt a fölfogást képviselik, hogy Gizella haláláig Magyarországon maradt, és még 1050 előtt, Veszprémben halt meg. Ezek kétségbe vonják passaui sírjának valódiságát is. A történészek nagy része azonban, főleg a németek, elfogadják, hogy élete végén a passaui kolostorban élt és ott is halt meg. Sírfelirata 1095-öt jelöli meg halála éveként. A kőlapot csak néhány évszázaddal később tehették sírjára, és a kőfaragó nyilván összecserélte a két utolsó számát. Annál is inkább, mert 1083-ban avatták szentté férjét és fiát. Ha még életben van, elképzelhetetlen, hogy ne vett volna részt ezen, ha másképpen nem, képviselő által. Napjainkban egy müncheni egyetemi tanár anatómiailag megvizsgálta földi maradványait, és megállapította, hogy a csontváz 75 év körüli magas termetű nőé lehetett. 

Szerzetesnői életéről alig maradt följegyzés. De még a gyér források is kiemelik, milyen részvéttel volt mindenki iránt, aki bajba jutott. A zárda vezetésében szerény volt, nővértársait minden fennhéjázás nélkül, szeretettel kormányozta. Nehézséget, szomorúságot türelemmel viselt, s idős kora ellenére komoly önmegtartóztatásban és böjtölésben élt. A rendi iskolában gondoskodott több előkelő bajor lány hívő neveléséről, s nővértársait is szeretettel oktatta szóval és főleg példával. 

Passauban a niedernburgi templomban helyezték örök nyugalomra. Hamvai még ma is itt nyugszanak. Halálától kezdve sokan övezték személyét tisztelettel. Sajnos, a liturgia sajátos magyar részébe, a magyar propriumba ünnepe még nem került be. 1975 áprilisában a passaui püspökség beadványban kérte a Szentszéket, hogy ünnepére engedélyezzék saját könyörgés használatát. Ez meg is történt. A válaszban a rítuskongregáció elnöke ,,Sancta Gisela” néven említi. Kívánatos lenne, hogy hivatalos szentté nyilvánítása érdekében lépések történjenek. 200 évvel ezelőtt Firmianus passaui püspök hajlandó lett volna veszprémi kollégájának a királyné hamvait teljesen átengedni, de a kedvezőtlen politikai események s a két püspök halála megakadályozták a terv keresztülvitelét. Talán még ma sem késő. Ideje, hogy a magyar nép első, szent életű királynénkat sajátjának tekintse. Hiszen negyvenkét éven át élt közöttünk, s a magyar történelemnek egyetlen nőalakja sem tett annyit népünkért, mint ő. 

Istenünk, ki első királynőnkül adtad Boldog Gizellát, és ő önfeláldozó buzgósággal fáradozott népünk megtéréséért, kérünk, add meg az ő közbenjárására, hogy e nép, mint egykor, az igaz hitben eggyé váljon!

 „Segíts a tisztitótűzben szenvedő lelkeken” című füzet befejező része

Gyakorlati eljárás, kevés fáradsággal segíteni a tisztítótűzben szenvedő lelkeken

Naponta számtalan lélek jut a purgatóriumba, de naponta meg is szabadulnak belőle sokan, a hívők imái és jócselekedetei által. Mi is naponta szabadíthatunk ki lelkeket a tűz börtönéből és pedig egész csekély fáradsággal.

Ugyanis minden imánkat és jócselekede​tünket ajánljuk fel azon lelkekért, akiknek szabadulásából csak éppen annyi hiányzik, amennyi érdemet szerezhetünk Istennél ezen imával vagy jócselekedettel (ala​mizsna, önmegtagadás, erénygyakorlat stb.). 

Így tehetünk minden szentmisénél, minden rózsafüzérnél. Ha tehát valamit imádkoz​tunk vagy valamely jócselekedetet végez​tünk, ajánljuk azt fel ilyenféleképpen: „Jóságos Jézus, egyesülve azon imával, - vagy azon jócselekedettel - amelyet a Te földi szent életedben végeztél, felajánlom ezen imát - vagy ezen jócselekedetet - egy szen​vedő lélek megszabadításáért.” Így imád​kozzunk, ha valamit szenvedtünk, alamizs​nát adtunk, vagy önmegtagadást végez​tünk. Így naponta sok lelket kiválthatunk, s ugyannyi pártfogót nyerünk az égben, akik értünk és a tisztítóhelyen lévő hozzánk tartozókért imádkozni fognak.

Imádkozzunk továbbá azokért a lelkekért is, akikről senki külön meg nem emlékezik; azokért, akik érettünk szenvednek ott, azokért, akiknek alkalmat adtunk átkozó​dásra, esküvésre, lopásra, civódásra, hazug​ságra stb., azokért, akik imáinkba ajánlot​ták magukat, vagy akiknek megígértük, hogy érettük imádkozni fogunk, éppenúgy azokért is, akiknek legtovább kell a tisztító​helyen szenvedniük, vagy akik a legna​gyobb gyötrelmeket tűrik; éppenúgy azokért is, akik Krisztus előtt, a Boldogságos Szűz vagy védőszentjeink előtt a legked​vesebbek s akiknek szabadulását ők leg​jobban óhajtják.

Különösképpen pedig, - amint már emlí​tettük - imádkozzunk azon lelkekért, akik megváltásukhoz legközelebb állnak; ez szá​munkra is nagy lelki vigasszal és kegye​lemmel jár.

Szálljunk le a tisztítótűzbe és kérdezzük: Mennyivel tartozol még Uradnak? Egy szentmisével talán, egy szentáldozással vagy alamizsnával? Vegyük magunkra ezt a tar​tozást, s az elengedtetik a léleknek s beme​het az örök hazába, mivel az utolsó fillért is megfizette. Mennyit tehetnének ilyenformán a szerzetben élők, ha imáikat és munkáikat ezzel a szándékkal végeznék! De a világiak​nak is naponta van alkalmuk ilyen felaján​lásokra, ha pl. nagy hideget vagy meleget kell tűrniük, ha talán éhséget vagy szom​júságot szenvednek, ha valami nehéz munkát végeznek, ha rossz ebédjük vagy kényelmetlen fekvőhelyük van, ha gúnyt, megvetést, megszólást békével tűrnek el, ha Isten nevében alamizsnát adnak, búcsújáróhelyet látogatnak, ha valamit tem​plomra vagy annak díszítésére áldoznak, szóval ha az irgalmasság testi vagy lelki cselekedeteit gyakorolják. Minden ilyen cselekedetünk előtt gondoljunk rá, hogy azt egy lélekért végezzük, s a tett véghezvitele után ajánljuk fel azt a Mennyei Atyának egy olyan szenvedő lélek kiszaba​dulásért, akinek elégtételéből csak annyi hiányzik, amennyi érdemmel bír Isten előtt az elvégzett jócselekedet.

A felajánláshoz elég ezt mondanunk vagy pusztán gondolnunk: Ó Jézusom, felajánlom neked ezen imámat (vagy ezen cselekedetemet) egyesítve azon imával (vagy azon jócselekedettel), amelyet Te földi szent életedben végeztél egy szegény lélek szabadulásáért. Ennyi elég. Isten megérti a szándékunkat.

Napi imádság azok részére,

akik a szeretet hősies fogadalmát letették

Örök Atya, a Te nagyobb dicsőítésedre s a tisztítótűzben szenvedő lelkek vigasztalására, fölajánlom Neked a Boldogságos Szűz Mária kezei által mindazon imámat és jócselekedetemet, amelyet ma és egész életemben végzek, valamint azokat is, amelyeket halálom előtt és után mások érettem felajánlanak. Ámen.

Az öt szent sebhely tisztelete a szenvedő lelkek vigasztalására

Több jámbor lélek kinyilatkoztatást nyert, hogy Krisztus Urunk öt szent sebének tisztelete a szenved lelkeknek nagy enyhülést szerez. Istennek sok szolgája nyert nagy kegyelmeket azáltal, hogy a szent sebhelyek tiszteletére ájtatosságot tartott. Ha valami kérésünk van, imádkozzunk naponta 5 Miatyánkot, 5 Üdvözlégyet és 5 Dicsőséget a tisztítótűzben szenvedő lelkekért Jézus öt szent sebének tiszteletére.

Ha könnyen eszközölhető, lehet ötször a szentáldozáshoz járulni, öt szentmisét mondatni vagy hallgatni, ötször alamizsnát adni, vagy ötször böjtölni a szenvedő lelkekért, ugyancsak a szent sebhelyek tiszteletére.

Litánia Jézus öt szent sebéről

(Kizárólag csak magán ájtatosságra)

Uram, irgalmazz nekik, 

Krisztus, kegyelmezz nekik, 

Uram, irgalmazz nekik, 

Krisztus, hallgasd őket, 

Krisztus, hallgasd meg őket. 

Mennybéli Atya Isten,                irgalmazz nekik, 

Megváltó Fiú Isten,

Szentlélek Úr Isten, 

Szentháromság egy Isten,

Ó Jézus, öt szent sebed által, 

Ó Jézus, üdvözítő sebeid által, 

Ó Jézus, dicsőséges sebeid által, 

Ó Jézus, tündöklő sebeid által,

Ó Jézus, drága sebeid által, 

Ó Jézus, áldott sebeid által,

Ó Jézus, piros rózsákhoz hasonló sebeid által,

Ó Jézus, üdvöt hozó sebeid által, 

Ó Jézus, fájdalmas sebeid által,

Ó Jézus, vértől csepegő sebeid által, 

Ó Jézus, kedves sebeid által,

Ó Jézus, isteni sebeid által.

A fájdalom által, melyet általuk szenvedtél, 

A szent vér által, mely belőlük kiáradt, 

A szeretet által, amellyel azokat fogadtad, 

A szeretet által, amellyel azokat viselted, 

A szeretet által, amellyel általuk az egész világot megváltottad,

A szeretet által, amellyel általuk minket meggyógyítottál,

A szeretet által, amellyel azokat megdi​csőítetted,

A szeretet által, amellyel azokat szent testeden megtartottad,

A szeretet által, amellyel azokat menedé​künkké tetted,

A szeretet által, amellyel azokat az égbe vitted,

A szeretet által, amellyel általuk a men​nyet beragyogtad,

A szeretet által, amellyel azokat a Men​nyei Atyának bemutattad,

A szeretet által, amellyel általuk az isteni haragot csillapítod,

A szeretet által, amellyel általuk tőlünk oly sok büntetést elhárítasz,

A szeretet által, amellyel általuk oly sok bűnös üdvét megnyered,

A szeretet által, amellyel azokban oly sok kedves szentedet részesítetted,

A szeretet által, amellyel általuk az ös​szes angyalokat és szenteket örökké megör​vendezteted,

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit 

                                                           irgalmazz nekik!

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit 

                                                           irgalmazz nekik!

Isten báránya, ki elveszed a világ bűneit

                                                           irgalmazz nekik!

Krisztus, hallgasd őket, 

Krisztus, hallgasd meg őket, 

Uram, irgalmazz nekik.

Könyörögjünk. Minden híveknek teremtő és megváltó Istene, a Te szolgáid és szol​gálóid lelkeinek bocsásd meg minden vét​keit, hogy amely engedelmet mindig óhaj​tottak, ájtatos könyörgések által megnyer​hessék a mi Urunk Jézus Krisztus által. Ámen.

Üdvözlés Jézus öt szent sebéhez

(Kizárólag csak magán ájtatosságra)

Üdvözöllek titeket Jézus Krisztusnak dicsőséges öt sebe az Atya mindenhatóságában, Aki titeket nekünk adott; üdvözöllek a Fiú bölcsességében, Aki általatok szenvedett; üdvözöllek a Szentlélek szeretetében, Aki általatok a megváltás szent művét vég​hezvitte. Ámen.

A mi Urunk Jézus Krisztus szent sebeinek,

vagy irgalmasságának olvasója

A keresztre:

Jézus Krisztus, Isteni Megváltónk, légy irántunk és az egész világ iránt                 kegyelmes és irgalmas. Ámen.
A nagy szemekre: (a Miatyánkok helyett)

Örök Atya! Felajánlom Neked a mi Urunk Jézus Krisztus Szent Se​beit,

                                   hogy lelkünk sebei begyógyuljanak.

1. A három egymás melletti kis szemre:

2. Szent Isten, szent erős Isten, szent halhatatlan Isten, 

                  irgalmazz nekünk és az egész világnak. Ámen.

3. Kegyelmezz és irgalmazz nekünk Jézusom a jelen veszedelemben, 

                   födj be minket drága Szent Véreddel. Ámen.

4. Örök Atya! Mutasd meg nekünk irgalmasságodat 

                  a Te egyszülött Fiad, Jézus Krisztus Vére által. Ámen.

A tizedekben lévő kis szemekre: (az Üdvözlégyek helyett)

Jézusom, Szent Sebeid érdemei által 

                  bocsáss meg nekünk és könyö​rülj rajtunk! 

                                                                (300 napi búcsú.)

Befejezésre: (háromszor)

Örök Atya! Mutasd meg nekünk irgalmasságodat 

                      a Te egyszülött Fiad, Jézus Krisztus Vére által. Ámen                                                                                                                                                                                      (300napi búcsú.)
                            Olvasó a megholtakért

Ez is, mint az előbbi olvasó, csak röp​imákból áll. 

Ezzel a fohásszal kezdjük:

Adj Uram örök nyugodalmat a megholt híveknek, és az örök világosság fényesked​jék nekik, nyugodjanak békében. Ámen.

A kis szemeknél ezt a fohászt mondjuk:

Jézus, Mária, József szeretlek, mentsétek meg a lelkeket. 

(Minden egyes fohásznál: 7 évi és hétszer 40 napi búcsú. X. Pius 1906. jan. 8. Tehát már   egy tized elmondásá​nál több mint 70 évi búcsút nyerünk a sze​gény lelkeknek.)

A nagy szemeknél ezt imádkozzuk:

Istenem, hiszek benned, mert örök Igaz​ság vagy! Istenem remélek benned, mert végtelen Irgalmasság vagy! Istenem, sze​retlek téged mindenek felett, mert véghe​tetlen Jóság vagy! 

(7 évi és hétszer 40 napi búcsú. XIV. Benedek pápa eng. 1756. jan. 28.) 

Befejezésül ismételjük:

Adj Uram örök nyugodalmat a megholt híveknek, és az örök világosság fényesked​jék nekik, nyugodjanak békében. Ámen.

​

Szűz Mária hét örömének olvasója

Hogy a szenvedő lelkeken ezáltal is segíthessünk, megemlítjük még, hogy Szűz Mária hét öröme olvasójának elmondása teljes búcsúval jár. Ezt a hét tizedes rózsa​füzért azonban a rendes 5 tizedesen is el​végezhetjük, sőt még ha - nem lévén kéz​nél - rózsafüzér nélkül imádkozzuk is, a teljes búcsút úgy is elnyerhetjük.

Titkai:

1. Akit te, Szeplőtelen Szent Szűz, a Szent​lélektől örömmel fogantál.

2. Akit te, Szeplőtelen Szent Szűz, Erzsébe​tet látogatván, örömmel hordoztál.

3. Akit te, Szeplőtelen Szent Szűz örömmel e világra szültél.

4. Akit te, Szeplőtelen Szent Szűz, a három szent királynak imádásra örömmel mu​tattál.

5. Akit te, Szeplőtelen Szent Szűz, a tem​plomban örömmel megtaláltál.

6. Akit te, Szeplőtelen Szent Szűz, midőn halottaiból föltámadott, legelőször örömmel láttál.

7. Aki Téged Szeplőtelen Szent Szűz, föl​vitt a mennyekbe s ott ég és föld királynő​jévé koronázott.

Befejezésül: egy Miatyánkot, egy Üdvöz​légyet s egy Dicsőséget imádkozunk a pápa szándékára.

Teljes búcsút nyerhetünk akkor is, ha az 5 tizedes, azaz Domonkos-rózsafüzért az Oltáriszentség előtt végezzük.

Szemelvények, a legtöbb napi búcsúval ellátott röpimákból

Jöjj el Szentlélek Úristen, töltsd be híveid szívét és gyullaszd föl bennünk szereteted tüzét. 

(300 napi búcsú minden alkalommal, amikor imádkozzuk. X. Pius,1907. május 8.)

Szelíd és alázatos szívű Jézus, tedd az én szívemet a Tiedhez hasonlóvá. 

                          (300 napi búcsú minden alkalommal,  IX. Pius, 1846. szept. 24.)

Áldjuk Jézus legszentebb Szívét az Oltáriszentségben. 

                              (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1905. jan. 12.)

Jézus szentséges Szíve az Oltáriszentség​ben, könyörülj rajtunk! 

                             (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1907. dec. 26.)

Jézus szentséges Szíve, bízom benned. 

                              (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1906. jún. 27.)

Jézus isteni Szíve, térítsd meg a bűnösö​ket, mentsd meg a haldoklókat, szabadítsd ki a tisztítótűzben szenvedő lelkeket. 

                               (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1906. júl. 13.)

Jézusom édes Szíve, add, hogy mindig jobban szeresselek! 

                           (300 napi búcsú minden alkalommal,  IX. Pius, 1876. nov. 26.)

Áldjuk a Boldogságos Szűz és Isten Anyja, Mária szent és szeplőtelen fogantatását.

                         (300 napi búcsú minden alkalommal,  XIII. Leo, 1878.szept. l0.)

Lourdesi Szent Szűz, könyörögj érettünk! 

                               (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1907. nov. 9.)

Ó Mária, fájdalmas Szűz, az összes keresztény hívek anyja, könyörögj érettünk! 

                                    (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1906. jún. 4.)

Mária, a szeretet, a fájdalom s az irgalmasság anyja, könyörögj érettünk! 

                                 (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1908. máj. 14.)

Szent József, Urunk Jézus nevelőatyja, Szűz Mária tisztaságos jegyese, könyörögj érettünk!            (300 napi búcsú minden alkalommal,  XIII. Leo, 1891. máj. 15.)

Szent József add, hogy életünk lefolyása ártatlan és oltalmad alatt biztosítva legyen.                (300 napi búcsú minden alkalommal,  XIII. Leo, 1882. márc. 18.)

Istenem, a tisztítótűzben szenvedő lelkekért felajánljuk Neked mindazt a szeretetet, mellyel Jézus Szentséges Szíve, míg a földön élt, épp ebben az órában Téged megdicsőített. 

    (300 napi búcsú minden alkalommal,  X. Pius, 1908. okt. 12.)

Megjegyzés. Irgalmasságot gyakorolunk a szenvedő lelkekkel akkor is, ha ezt a könyvecskét terjesztjük, vagy szükségeinkben való meghallgattatásunkkor bizonyos mennyiséget szétosztunk, elajándékozunk; mert mindenki, aki olvassa, buzdítást nyer, hogy a szenvedő lelkeken segítsen.

Neked, nekünk

Neked kurva ez az ország 

Nekünk édes hazánk,

Küldenél, de nem megyünk: 

Ezt hagyta ránk anyánk, apánk.

Neked társadalom​-

Nekünk ember meg ember,

Isten teremtette örök titok,

Saját akarattal és saját érzelemmel.

Neked tüntető csürhe​

Nekünk szavát hallató büszke nép, 

Ki, ha sokat hazudnak neki 

Egyszer csak fölveti fejét.

Neked picinyke csomag 

Nekünk a bőrünk bánja,

S meg vagy sértve, hogy

Nem mindenki a reformod barátja.

Neked hazátlan román

Nekünk erdélyi magyar testvér, 

Kinek régi álmát kilopták;

S te ezért sokat tettél.
Neked Bratislava 

Nekünk Ősi Pozsony,

S mi még szisszenünk, ha 

Magyar arcon csattan pofon.

Neked arab terrorista

​Nekünk küzdő sportoló,

S csak mert Allah az istene,

Nem ellensége minden felhőkarcoló.

Neked cserélendő feleség 

Nekünk holtig-sírig társ,

S legyen bár ifjú vagy öregecske, 

Édes, mint a virágzó hárs.

Neked nem bűn a hazugság 

Hazudsz reggel, éjjel, este, 

Nekünk szívünkbe írt parancs: 

"Legyél igaz s ne beste!"

Neked nem bűn a lopás,

Hanem cél, hogy kiéljed magad, 

Nekünk azt tanította apánk,

A másét elvenni nem szabad!

Neked magángép száll -​

Nekünk nem térkép e táj, 

Ismerjük minden rejtett zugát,

S tudjuk mit alkotott Szent István            király.

Neked kurva ez az ország 

Nekünk édes hazánk,

Irgalom legyen neked, béke nekünk: 

Ezért könyörgünk most, Mi Atyánk.

(Ismeretlen szerző)

A barcelonai Sagrada Família katedrális hihetetlenül részletgazdag épület 170 méter magasra tervezett tornyával a világ legmagasabb temploma lesz, ha jövőre, 126 évvel alapkövének lefektetése után elkészül. Gaudí, a tervezője csak azért nem merte magasabbra tervezni, mert - mint annakidején mondta - nem akart versenyre kelni Istennel, aki Barcelona hegyét, a Montjuic-et 171 méter magasra teremtette. 

Cross Island kápolna /Oneida, New York, USA/ a világ legkisebb templomának hirdeti magát. Miniatűr, alig 2,5 négyzetméteres, összesen 3 ember fér be. Egy  mesterséges szigetecskén áll, ezért amikor például esküvőket tartanak itt, akkor a násznépnek csónakokban ülve, tutajokon állva kell végigizgulniuk a szertartást. 1989-ben emelték tanúságtételül Isten számára. Csak hajón lehet megközelíteni, olyan pici, hogy belsejében még oltár sem fért el, ezt egy kereszt helyettesíti, ami a kápolnát tartó mesterséges sziget mellett emelkedik ki a tó vizéből. A kápolnát egyetlen felekezet számára sem szentelték fel, bárki betérhet, aki valamilyes istentiszteleti szertartást akar tartani.

Kostnice Sedleci /Csehország/ Mindenszentek temető mellett álló kápolna feltehetően a világ legbizarrabb temploma: az épület belső tereit rengeteg emberi csonttal díszítették fel. A csontkultusz oka, hogy a helyi apát a 13. század végén a Szentföldre látogatott és ereklyeként hozott magával egy marék földet a Golgotáról. Ezt a környéken szétszórták, ami után rögtön szentként kezdték tisztelni a helyet. A 14. században a pestis rengeteg áldozatot követelt Csehországban is és aki csak tehette, megszentelt földbe temettette elhunyt hozzátartozóit. A 40 ezer csontvázat rejtő csontházat a kápolna alagsorában a legenda szerint egy félszemű szerzetes alakította ki a 19. század végén, hogy helyet csináljon az új halottaknak, és a véres vallásháborúk áldozatainak. Műalkotásokba vagy legalábbis azokra emlékeztető formációkba állította össze a csontokat. A templom egyik gyertyatartója és egyik címere állítólag a test összes csontját tartalmazza.

Basilique de Notre Dame de la Paix de Yamoussoukro /Elefántcsontpart/ a világ egy igencsak szegény országában a világ legnagyobb temploma. A római Szent Péter bazilika után mintázták, de kétszer akkora a területe (30 ezer négyzetméter) és kupolájának belmagassága is nagyobb. Viszont szemben római társával nem 100 éven át épült, hanem mindössze 4 év alatt felrántották Félix Houphouët-Boigny elnök parancsára, aki 1983-ban vette a fejébe, hogy szülőhelye, Yamoussoukro lesz a kereszténység büszkesége és az ország új fővárosa. A bazilikát 2 évvel később kezdték el építeni, és állítólag eddig csak egyszer használták felszentelésén kívül. A bazilika építésének 300 millió dolláros költsége megduplázta az ország adósságállományát, viszont az apostolokat és Jézust ábrázoló festett üvegtáblák kiegészültek egy Félix Houphouët-Boigny elnököt ábrázolóval is.

Ezen a nyáron a Nagyváradi Comitium újfent meghirdeti gyerektáborát az általános iskola 5-8. osztályos tanulói részére. Még sem az időpont, sem a helyszín nincs lefikszálva, de az biztos, hogy egy rövidebb erdélyi körút a terv. 

Amennyiben valakit elvileg érdekel, a Régián keresztül tud majd információhoz  jutni.  Most nagyjából szeretnénk felmérni az igényeket.
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