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ALLOCUTIO a 105. Régia ülésről
/Béla atya, 2009. aug. 8./

Vannak emberek, akikben nem talál visszhangra az örömhír, amit mi viszünk, és meghívjuk a tökéletesebb életre, amint Jézus mondta: „ minél tökéletesebb utat mutatok néktek” – nem akarják elfogadni. 
Baj, gond van, mindenhonnan csak a panasz és a keserűség hallatszik, de többen vannak a lottózók, és a különféle pénzautomaták, játékgépek előtt abban a reményben, hogy majd egy váratlan szerencse megváltoztat mindent. Nem gondolják végig. Nem a szerencse, a pénz, vagy a jó barát kegye fog gondtalan világot eredményezni, hanem az, ha a Jó Istenre egyre többen rátalálnak. Ezt a folyamatot nehezen vesszük észre az emberi lelkekben. Vannak ugyan jelek, megtérések, főleg betegségek során. 
A lélek vonzza most is az embereket Jézushoz, és ebben nekünk igen nagy szerepünk van, hogy ezt a közelítést meg tudjuk könnyíteni számukra, mert sok esetben az ilyen embereknek még a templomban is bemenni is nagy aggódás és félelem közepette történik. Az emberekkel való beszélgetések során ezek az aggódások eltűnnek, mert látják, hogy a mi biztonságunk záloga az Úr Jézusban való hit, amit a Szűzanya is előmozdít.
A mi templomainkban a nagyarányú megtérést nem látjuk, mint pl. Ukrajnában, vagy a Felvidéken. De például Medjugorjéban tapasztalhatjuk, hogy fiatal, idős, férfi, nő, egészséges, beteg magában elmélyedve, önmagáért, másokért vállalva ezt az erőfeszítést, törekszik arra, hogy Isten felé lépéseket tegyen. Ne legyünk azért kétségbe esve, mert az a kegyelmi pillanat, ami eljött számunkra, megnyitja az eget, és reméljük, hogy a szíveket is megérinti az Úr Jézus Krisztus szeretete és irgalma.  
Olyan is van, hogy valaki azt mondja: én már nem vagyok arra méltó, hogy az Úr velem foglalkozzon, és teljesen búskomorságba esve lézengenek a világban. Ezekben az emberekben is a reménynek, a szeretetnek a győzelmét és fontosságát kell megerősítenünk. 
A Szűzanya mennyei születésnapja, Nagyboldogasszony napja, a mi népünk számára igen kedves ünnep, segítse ezt a folyamatot. Ahogy Mindszenthy bíboros is mondta: ahol egy millió ember imádkozik, ott nem aggódik a jövőért. Bár már túl vagyunk a milliós számon, de fontos ilyenkor a Bazilikában a 14-i virrasztás, vagy otthon imádkozva, vagy kegyhelyekre elzarándokolva, kérjük családunkért, a gondok, bajok enyhítéséért a Boldogságos Szűznek a közbenjárásával az erőt, a bátorítást.       

Szt. Ferenc évében, a hónap elején megtartottuk a porcinkula búcsút. Szt . Ferencnek ez egy csodálatos gondolata volt,  hogy a nagy ünnepeken megnyílik az ég és minél több lélek jut el az üdvösségre. Minden bizonnyal a Nagyboldogasszony ünnepe is ilyen túláradó kegyelemnek a napja, amely megtéréseket, megújulásokat is hoz a magyarság számára. Ezen a napon volt Szent István királyunk felajánlása is. Ő látta az akkori gondokat, bajokat, és a Nagyasszonynak ajánlott bennünket. Mi légiósok is tudjuk felajánlani a mi életünket, munkánkat, és Isten szeretetében és a Szűzanya oltalmában végezni, hogy minél eredményesebb legyen, elsősorban a megtérések gyarapodása által. Ezeket a napokat ilyen módon használjuk fel a lelkek üdvéért.

Mi is sokszor szomorkodunk, de talán közelebb vagyunk a Szűzanya által az Úr Jézushoz, ez öntsön a szívünkbe erőt, hogy küldetésünket tudjuk bátran és félelem nélkül eredményesen végezni. Tudjuk azt, amit Istenért az Ő országáért végzünk, az nem felesleges, és minden erőfeszítéssel értékes kincseket gyűjtünk valamennyiünk üdvére és javára. Ámen.
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ALLOCCUTIO a 106. Régia ülésről

/Béla atya, 2009. aug. 8./
 Vannak, akikben nem talál visszhangra az az örömhír, amit viszünk, és elbizonytalanodunk, megijedünk a nehézségektől, hogy nem jön támogatás, egyre több a gond. Látjuk, mennyien vettek fel nagy kölcsönöket, gondolva, hogy minden megoldódik, és még nagyobb lett a baj. Még nagyobb a baj – amit nem is veszünk tudomásul – lelkiekben és szellemiekben. A kihívások és a támadások közepette élünk, és sok esetben nem is igyekszünk kinyilvánítani, megvallani hitünket, és azt a reménységet megvallani, amit a Szűzanya által megnyerünk az égiektől.
Pedig talán erre lenne a legnagyobb szükséges a világnak, tanúságtevőkre. Most indulnak óvodai csoportok, és mennek a családokhoz környezettanulmányt végezni. De alig van család, amelyiket annak lehet mondani, vagyis házasságban élnek. A többség polgárilag van összekötve, vagy csak együtt élnek.  Csodálkoznak, hogy nincs meg a családban a szeretet, de hogy is legyen, hiszen az ilyen együttéléssel Istent kizárták, mondhatni kilökték a családból. 
II. János Pál pápa is mennyit küzdött azért, hogy az Európai Alkotmányban ott legyen az Istenről szóló fejezet is. Onnan is kilökték Istent, és csodálkozunk, hogy olyan dolgok vannak, amit nemzetünk is megél a szomszéd nemzettel kapcsolatosan. Akik már a negatívumokat is megtapasztalták, hogy van fölöttünk valaki, aki gondunkat viseli, vagy más mércével mér, azoknak a Jó Isten eszükbe jut, különösen a bajban. A Jó Isten irgalma, jósága, és a belé való kapaszkodás által lehet talán valami jóra is számítani. 
A Boldogságos Szűzanya születésnapját ünnepeltük, ma pedig nevének ünnepe van. A születésben ott van a növekedés, de a növekedés felelőssége is. Mi is felelősek vagyunk, hogy mi magunk hogyan növekszünk Isten akaratának teljesítésében, és mindazokért felelősek vagyunk, akiknek a környezetében élünk, akikkel találkozunk, hogy a mi szeretetünk, jóságunk, türelmünk által ők is a növekedés útjára lépjenek. 
Különösen fontos, hogy imádkozzunk nemzetünk lelki megújulásáért, bízzunk abban, hogy ez az imádság nem vész el, hanem előmozdítjuk ezzel a megújulásnak a lelki folyamatát, ami nem lesz látványos, de mindenképpen meglesz. 
Egy cigány család jött a városba hozzánk, és az döbbentett meg, hogy mennyire akarták rövid időn belül a hitben való rendezést életükben. 
Érezték a Jó Isten közelségét, szeretetét. Mennyi más magyar család esetében eszükbe sem jut, hogy a hittel, vallással kapcsolatban többet tegyenek, előbbre lépjenek. Találkozunk ilyenekkel, de a kegyelem működik, és legyünk készen arra, hogy választ adjunk hitünk szépségéről, igazságáról. Az apostoli munkában nagyon sok öröm, boldogság van, és ez is még inkább arra indít, hogy tovább vigyük, tegyük amit a Jó Isten és a Szűzanya kér tőlünk. 
Elgondolkodtató, - ez Budapesten hangzott el évnyitó alkalmából, - hogy hasonló a helyzetünk, mint a Titanic helyzete. A nagy dinom-dánom, dáridó folyik a fedélzeten, közben pedig zátonyra futott a hajó, és folyik be a víz, és a pusztulás jelei jelentkeznek. Mi is erkölcsileg, lelkileg le vagyunk pusztulva, sem a törvény semmi nem számít, nincs miben bízzunk, csak egyedül a Jó Isten és a Szűzanya, akik nem távolodtak el tőlünk. Elesettségünkben talán a Jó Isten is arra akar figyelmeztetni, hogy ember, figyelj oda a hit útjára, és arra a kegyelmi segítségre, amit nap, mint nap adok neked. Ragadd meg ezt a segítő kezet, és indulj el a jó úton. 
Gyors javulásra nem lehet számítani, mert sok kihívásnak kell megfelelni. Talán a mi korunkat az ókeresztény korhoz lehetne hasonlítani, de akiknek akkor is bizalmuk a Jó Istenben volt, az olyan erőt, magabiztosságot adott számukra, hogy az igazságot minden körülmények között kinyilvánították, és nem tettek a szeretet ellen. Ezek a példák, jelek úgy segítsék munkánkat, hogy a növekedés útján maradjunk, imádkozzunk és bízzunk abban, hogy az égiek velünk vannak, általuk megsokszorozódik erőnk, és így előbb-utóbb a pogányság ellen győzni fogunk. Bízzunk abban, hogy mindazt, amit végzünk azon az Úr áldása és a Szűzanya oltalma van, és mi is hozzájárulunk ahhoz a győzelemhez, amely valóban boldogságot, békességet jelent mindenki számára. 
Hitoktatással kapcsolatban volt osztály, ahol csak kettő gyermek jelentkezett hitoktatásra. Ezen a területen is sok a tennivalónk. Ha mi katolikus keresztények nem tudjuk a hit örömével a biztonságot adó útra segíteni a testvéreket, akkor sok más lelki irány, ami ellentétes a kereszténységgel fog ennek a helyére lépni. 
Bizakodással, összefogással, reménységgel induljunk, és nap, mint nap úgy munkálkodjunk, hogy általunk is növekedjék a hit, remény, szeretet, környezetünkben, nemzetünkben. Ámen.  

 A SZENT SZŰZ ÉJJELI LÁTOGATÁSA

EGY ÖREG PLÉBÁNOS ATYÁNÁL

 (a Szűzanya „előre intézkedik”)


A kisváros éjjeli álmát alussza. Néhány ház egy-egy ablakából a függönyök mögül még olykor-olykor halvány világosság szűrődik ki; de a fényforrások lassan kialszanak, olyan sorrendben, ahogyan rátelepszik az álom az olvasó/dolgozó/kézimunkázó felnőttek és a tanuló gyermekek szemeire. Vannak, akik még nem, vagy már nem tudnak aludni, és az éj csendjében, a többi alvót nem zavarva, az ablakhoz lopakodva szemlélik a természet csodás gyönyörűségét: a hóesést. 

A kisvárosban ezen a téli estén is, mint minden éjjel, lenyűgöző csend uralkodik. Egy kutyaugatás, vonítás vagy a vonat gőzmozdonyának füttye is szokatlanul nagy távolságokra hallatszik el. Délután havazás kezdődött. A hó estére vastagon belepett mindent. A havazás azonban a táj csendjét nem zavarja, annak ellenére, hogy a szél az apró hópehely-nyalábokat földre érkezésük előtt különböző irányokba nagy kilengéssel, sokszor közel vízszintesen is ringatja (úgy is mondják itt: a szél csavarja a havat). Ez a látvány az utcákban, a villanyoszlopok égőinek földre vetített fénysugaraiban különösen érzékelhető. 

Éjfél előtt a plébánia földszintes épületében is lassan közeledik a villanyoltás ideje. Az öreg plébános atya befejezi a breviárium imádkozását, még egyszer áttekinti a másnapi teendőket, és a híveinek ellátásával kapcsolatos feladatokat (keresztelésre, temetésre, hitoktatásra való felkészülés heti-kétheti tennivalóit). Lefekvéshez készülődik, eloltja asztali lámpáját. Lámpaoltás után - szobájának utcára néző ablakaiból - a spaletták szárnyai közötti keskeny nyílások kívülről látható fénycsíkjai is eltűnnek. Az utca plébánia előtti részét a villanyoszlop égőjének fénye egész éjjel bevilágítja, de ma este a fénysugarakat a vakítóan fehér hótakaró hatványozottan veri vissza.

Lefekvés előtt, amikor a plébános atya a sötétben ágya szélére ül, és napvégi hálaadása, köszönete felszáll a Szentháromsághoz s a Szűzanyához élete mai ajándékaiért, egyszer csak szobája egyik utcai ablakán diszkréten kopognak. Néhány másodpercig gondolkodik, hogy megnézze-e azt a személyt, aki az éjszakában keresi őt. Az utóbbi években éjjel nem keresték. Gondolja, talán beteghez hívják. Nincs tudomása, hogy a kisvárosban lakik olyan beteg egyházközségi tag, akit szentségekkel még az éjjel, soron kívül el kell látnia. Amíg ezen töpreng és felteszi magában a kérdést, az ablaküvegen a halk és lágy kopogás ismétlődik. Felgyújtja a villanyt, belép papucsába, magára ölti köntösét, elhúzza az ablak belső függönyét, széttárja a spaletta szárnyait és kinyitja az ablakot. A csillár - szobából ablakon át - kiszűrődő fényében egy fejkendős asszony arcát pillantja meg, aki szinte könyörgően vetíti tekintetét az ablakot nyitóra. Meglepődik személyén, ugyanis a kisvárosban minden, vallását gyakorló katolikus hívőt ismer, különösen az édesanyákat és a nagymamákat; ha álmából keltenék fel, bár számuk nagy, nevükön szólítaná őket, hiszen a vasárnapi szentmisén, szentségimádáson, első pénteken, első szombaton, körmeneten, zarándoklatokon, a hittan- és bibliaórákon vagy vendégként egy-egy családnál a vasárnapi ebéden, személyesen találkozik velük. Az éjjeli látogatót, a fejkendős asszonyt azonban nem ismeri, bárhogyan kutatja gondolataiban a fiatalnak és nagyon szépnek tűnő női arcot. 

A plébános atya az ablakon kihajolva kérdezni akarja, hogy ki ő (mint éjjeli látogató), mi járatban van, és miben segíthetne neki. A fejkendős asszony azonban a plébános kérdését megelőzi és megszólal:

„Tisztelendő Úr! Nagyon kérem, menjen ki azonnal a vasútállomásra, mert egy beteg várja, hogy megvigasztalja!” 

A plébános atya meglepődik a kérésen, kérdéssel akar válaszolni. Mire kimondja az első hangokat, a fejkendős asszony – nem várva meg a plébánosi kérdést - a sűrű hóesésben elindul az utcán a vasútállomás irányába. A plébános atya elcsodálkozik az éjjeli látogató kérésén és gyors távozásán, nagyon utána sem néz, hanem rövid gondolkodás után, a helyzet mérlegelését követően, már kíváncsiságból is, de alapvetően papi fogadalmának és hivatásának eleget téve, megcsókolja reverendájának gallérját, előkészíti téli kabátját, gyorsan felölti azokat, magához veszi az Eucharisztiát s elindul a vasútállomáson - állítólag - tartózkodó beteghez. Indulás előtt fel sem merül benne, hogy az állomásfőnököt telefonon megkérdezze, tulajdonképpen van-e ott beteg, és ha van, milyen az állapota. 

Kilép a plébánia épületéből. Bezárja maga mögött az épület külső ajtaját, kulcsát zsebébe teszi, miközben az utcai lámpa fényénél nézi a havas járdát és az ablak alatt keresi a fejkendős asszony cipőjének nyomait.  Nem látja a nyomokat, akárhogyan is szemléli a behavazott járdát. Még az úttestre is kiterjed figyelme, a látogató hátha azon távozott. Pillanatnyilag nagyon fel sem fogja, hogy nincs lábnyom, hiszen a sűrű hóesés azonnal befed mindent, így a frissen keletkezett nyomokat is. A gondolat mégis felvetődik benne, hogy néhány perc alatt öltözött fel, és ennyi idő alatt mégsem eshetett annyi hó, ami eltüntetné a bizonyítékokat. Gondolja, milyen csodálatos dolog a nyomok havazás általi befedése. Gyalog elindul a vasútállomásra, amely a kisváros szélén egy erdőcske mellett, a magas jegenyefák védelme alatt bújik meg. Hosszú tízpercekbe kerül, amíg odaér. Útközben a Rózsafüzért imádkozza.

A vasútállomás közelében jár, amikor meghallja egy érkező vonat kerekeinek kattogását, mozdonyának fütty-jelét, a kisváros csendjében vissza-visszaverődő hangját, amely jelzi, hogy a szerelvény rövidesen befut az állomásra. Folytatja a Rózsafüzér imát. Gondolatai mindinkább a fejkendős asszony kérésére irányulnak.

Felgyorsítja lépteit az állomáshoz. Odaérkezése előtt azonban néhány perccel a személyvonat már megállt. Így nem láthatta, hogy több utas egy görnyedt embert segít leszállni a vonatról, és a beteget legalább két önzetlenül segítő férfi viszi az állomás épületének várótermébe. A segítségre szoruló ember: a kalauz, aki a vonat állomásra érkezése előtt a kocsiban rosszul lett, és nem tudott önállóan mozogni, jóformán beszélni sem. A váróteremben egy padra fektetik, télikabátjával betakarják, szolgálati táskáját és sapkáját a feje mellé helyezik. Az állomásfőnök, látva a kalauz súlyosnak tűnő állapotát, bemegy a forgalmi irodába, és telefonon hívja a mentőket.   

Telefonálás után visszamegy a váróterembe és leül a beteg kalauz mellé, kínálja egy pohár friss vízzel. Ebben a pillanatban lép be a - fejkendős asszony kérésére odaérkező - plébános, aki nem ismeri az előzményeket. Nem tudja, hogy ki az a padon fekvő beteg, miért fekszik ott, mikor és hogyan került a váróterembe. Az állomásfőnök meglepődik. (Meglepődik, mert a plébános - szerinte - nem utazni jött az állomásra, hiszen vonat csak másnap reggel indul.) Tájékoztatja a plébános atyát az esetről. A plébános pedig az állomásfőnök felé fordulva mondja: azért jött, hogy a beteget szentségekkel ellássa. Az állomásfőnök e kijelentésen még jobban elcsodálkozik, nem tud szóhoz jutni, szívében megfogalmazódik a kérdés: a plébános atya honnan tud a betegről, hiszen nem telt el tíz perc, amióta a beteget levették a vonatról és csak egy-két perccel ezelőtt értesítette a mentőket; máshova pedig nem telefonált. A plébániáról egyébként sem lehet – különösen ebben a hóesésben – egy-két perc alatt gyalogosan a vasútállomásra érni, gondolja magában az állomás főnöke. 

A mentők érkezéséig a megbetegedett kalauz – a plébános atya kezét fogva - elvégezi a szentgyónást, magához veszi az Oltáriszentséget, részesül a betegek szentségében. Rövid ideig még együtt imádkoznak. A beteg hangja ima közben azonban egyre halkul, végül elcsuklik, és az imádságot kis idő múlva - hangosan - már csak a plébános atya mondja, egyedül. Papi szívét lelki öröm dobogtatja, lelkiismerete is megszólal: ő, az egyszerű öreg plébános, a Fejkendős Asszonynak a kérését teljesíthette.

Megérkeznek a mentők. Vizsgálják a beteget. Életet már nem találnak benne, ütőerét nem érzékelik, szíve nem dobban többé. Lelke az égi Hazába költözött. A hordágyat üresen viszik vissza a mentőautóba. Adatainak rögzítéséhez előveszik személyi igazolványát, amelynek hátsó részében a Szűzanya képét találják. Rajta egy kéréssel: Édes Szűzanyám! Mennyei Atyánktól, Szent Fiadtól és a Szentlélektől esdekelj ki számomra megbocsátást, irgalmat és Te is bocsáss meg nekem. Te gyere értem halálom óráján és vezess Szent Fiadhoz! Vedd pártfogásba családomat! Aláírás: Egy Téged nagyon szerető gyermeked.

A plébános atya a Mária-kép hátsó oldalán a kalauz saját kézzel írt kérését csak olvassa, csak olvassa. Könnyes szemmel tekinti át többször is, az állomásfőnökkel és a mentősökkel együtt. Most, a kép szövegének olvasása közben döbben rá, amit már a váróterembe lépésekor és a fekvő emberre pillantásakor sejtett és érzett, hogy a plébánia ablakán kopogtató Fejkendős Asszony a Szűzanya volt. 
Mindannyian első kézből látják és hallják a csodás valóságot: a Szűzanya a vallását gyakorló, imádkozó gyermekének kérését meghallgatta és lelki ellátására, szentségek kiszolgálására „előre intézkedett”. A plébános atya feleleveníti az állomásfőnök és a mentősök előtt az előtörténetet, hogy szobájának ablakában miért nem tudott a Fejkendős Asszonynak kérdést feltenni, és a Fejkendős Asszony a hangosan fel nem tett kérdésére lelkében hogyan válaszolt. Most vált előtte egyértelművé, hogy a plébánia épületének utcai ablaka alatt a havas járdán a Fejkendős Asszony cipőjének nyomait miért nem láthatta. Megoldódott, hogy belső sugallatra miért kellett sürgősen magával vinnie az Eucharisztiát és a betegek olaját. A történtekkel most minden kétkedésére egyszerre választ kapott. Választ kapott a Fejkendő Asszonytól kapott megbízatása céljára, és hálát adott a jó Istennek, hogy ez az Istenhívő kalauz - ő általa, az öreg plébános által kiszolgáltatott szentségek útján - élete utolsó perceiben részesülhetett a Szűzanya különleges kegyelmében. A Szent Szűz - a kalauz Mária-szentképére írt kérését meghallgatva -, ezen a hideg, havas, téli éjszakán, egy vasútállomás várótermében jött el érte és vitte magával Szent Fiához. 

                                 Köszönjük Neked drága Szűzanyánk!

A következő cikkben sok az eddig leirtak ismétlése, mégis olvassuk el figyelmesen, mivel mindig találhatunk benne újat, egy-egy eddig észre nem vett, de igen fontos érvet, melyet fel tudunk használni az apostolkodás során.

Bátran mondjuk el protestáns testvéreinknek: MÁRIA IGEN-je elindítja a Megváltás csodálatos eseményét. MÁRIA IGEN-jétől az Angyalok ujjongtak a Mennyben. Mária IGEN-je egyedülálló a történelemben oly módon, hogy megváltoztatta a történelmet. Máriának része van az emberiség megváltásában. Mária - Gábriel Arkangyal köszöntésekor mondott IGEN-je megváltoztatta a választott nép, Isten és az emberiség kapcsolatát. MÁRIA az IGEN-t valamennyiünk nevében mondta. Földi élete minden napján újra és újra ki kellett mondania ezt az IGEN-t a jó Istennek, és elfogadnia, hogy részese lesz a Fiú szenvedéseinek. A testestől-lelkestől Mennyek Országába felvett Szűzanyát az IGEN-jéből fakadóan hatalmazza fel a jó Isten a két évezred alatt a megszámlálhatatlan természetfeletti csoda teljesítésére, emberileg, racionális gondolkodással elképzelhetetlen testi és lelki, országos, sőt kontinentális problémák megoldására. Tetteivel ráirányítja figyelmünket Mennyei Atyánkra, Szent Fiára, a Szentlélek erejére, a Szent Angyali Karok segítségére, a megtérésre, a bűnbánatra, az Eucharisztia imádására és a Rózsafüzérre. Kötelességünk ezért a Mária-tisztelet. Ebből nem lehet engednünk. Nem lehet engedni sem a hierarchiának, sem a világiaknak. Vegyük észre a Szűzanya segítését a történelemben. Olvassuk a Rózsafüzér ereje c. írást, amelyből a városmissziós napokon protestáns testvéreinknek is bőségesen jutott, bár körülnézve, félve vitték magukkal a Mária Légió sátrából.

A RÓZSAFÜZÉR EREJE

Kedves Testvérünk! 

Az életnek az Élő Vizét csak Isten közelében találod meg! Isten közelében majd ihatsz, míg lelked eltelik örömmel és erővel, világossággal és hittel. Tapasztaljuk, hogy legtöbben a lélek szomjúságától szenvednek. Mindenütt lárma és sietség, soha nincs már csend, senki nem visz téged magával az Élet Forrásához. Kevesen jártasak Isten ismeretében, hogy téged Hozzá vezessenek. Testvérünk! Hogyan találsz el Istennek élő közelségébe, amely lelkedet kielégíti? A Rózsafüzér imával!

A Szűzanya Rózsafüzérének csodája elvezet téged ahhoz a Forráshoz, amelyből szellem és erő, fény és sugallatok áramlanak. Ha Rózsafüzért imádkozol, Isten szól hozzád, Ő van jelen, Ő mutat neked utat, Ő erősíti lelkedet és virágoztatja fel, Ő vigyáz rád, de ezen ima által is Ő oldja meg az ember által nem remélt és ember által elképzelhetetlen folyamatokat. 

A X. századtól a Rózsafüzér a hatalmas hatóerő. Ez az ima az egyszerű, a gyermeki lelkek evangéliumi tisztaságú imádsága. A keresztények ebből az imából is merítettek győzhetetlen lelki erőt az elmúlt századok súlyos megpróbáltatásaiban. A történelem olyan pillanataiban, amikor az egész kereszténység került veszélybe, a megmenekülést a Rózsafüzér erejének tulajdonították. Bizonyíték erre, hogy a szentatyák és a hadvezérek ima-felajánlásai, a közösségi és egyéni könyörgések nyomán világunkban eddig megszámlálhatatlan Rózsafüzér-imameghallgatás történt és történik napjainkban is. Ebben a tájékoztatóban néhány, a Rózsafüzérhez kapcsolódó csodálatos imameghallgatást írunk le:

~ az 1456-os nándorfehérvári győzelem és a Rózsafüzér-ima összefüggése. Hunyadi János állandóan a kardjának markolatán, Kapisztrán Szent János pedig mindig övére fűzve viselte a Rózsafüzért. A vár védői a vezetésükkel – a rohamok alatt és szüneteiben is - folyamatosan a Szentolvasót imádkozták. Így győzték le a sokszoros török túlerőt. A déli harangszó azóta is minden nap erre a győzelemre emlékeztet, szerte a világon; 

~ az 1552-es egri győzelem a város-környéki és a távolabbi Észak-magyarországi falvakban - a katolikus papok példamutatásával, vezetésével – a folyamatosan imádkozott Rózsafüzérnek köszönhető. A falvak lakói, a vár védői, Dobó István várkapitánnyal az élen, az imádság erejében bíztak, és imáik meghallgatásával elérték, hogy a túlerőben ostromló török sereg megszégyenülve vonult el a vár falai alól;

~ a Rózsafüzér ima mentette meg a második évezred közepén Magyarországot és Európa népeit az Oszmán Birodalom európai hódító hatalmától. A ma már szentként tisztelt V. Piusz pápa rózsafüzéres imahadjáratot hirdetett meg a török terjeszkedés ellen a keresztény erők támogatására. A keresztény haderők 1571. október 7-én Görögország partjainál a lepantói öbölben megütköztek a háromszoros túlerőben lévő török haddal, és csodálatos módon legyőzték azt. Don Juan, a keresztény haderők parancsnoka bevallotta, hogy a győzelmet nem csatázó, hanem imádkozó karjaikkal vívták ki. A Rózsafüzért imádkozták. Hálaadásul a győzelemért, a pápa elrendelte a Rózsafüzér Királynője ünnepét, és azt október 7-re tette; 

~ a jó Isten a napi Rózsafüzér imát elfogadva ajándékozta meg Ausztriát a szabadsággal, amikor az ateista megszálló katonai gépezet, eredeti szándéka ellenére – az osztrák katolikusok öt évig tartó szervezett imáját követően - 1955-ben elhagyta az ország területét;

~ az Isten-nélküliség ellenszere a Rózsafüzér és önmagunk felajánlása a Szeplőtelen Szívnek – mondta Lucia nővér 1957. december 26-án Augustine Fuentes atyának adott rendkívüli interjújában. A nővér három dolgot következtet ki a Szűzanya szavaiból. (1) „A Szűzanya azt mondta nekem, hogy a Sátán készen áll arra, hogy döntő küzdelmet vívjon Vele. És a döntő küzdelem egyben a vég​ső is, mivel az egyik oldal győz, a másik vereséget szenved. Így, mos​tantól kezdve, választanunk kell. Vagy Istené vagyunk vagy az ördö​gé. Nincs más lehetőség. (2) A Szűzanya azt mondta nekem és unokatestvéreimnek, hogy Isten két utolsó ellenszert ad a világnak. Ezek a Rózsafüzér és a Mária Szeplőtelen Szívének történő felajánlás. Ez a két utolsó ellen​szer azt jelenti, hogy több nincs. (3) Az Isteni Gondviselés tervében Isten az összes lehetsé​ges gyógyírt kimeríti, mielőtt megbüntetné a világot. Most, amikor lát​ja, hogy a világ egyáltalán nem figyel rá, … felkínálja nekünk az üdvözülés utolsó eszközét és el​küldi a Szűzanyát, az Ő Szent Édesanyját. Félve teszi ezt, mert ha sem​mibe vesszük és visszautasítjuk ezt az utolsó eszközt, akkor többé nem nyerünk megbocsátást, mert azt a bűnt követjük el, amit a Szentírás a Szentlélek elleni bűnnek nevez. Emlékezzünk csak arra, hogy Jézus nagyon jó Fiú és nem engedi, hogy megbántsuk, és semmibe vegyük Édesanyját.” (Michael H. Brown: Az utolsó óra, Marana Tha, Budapest, 1994.);

~ Brazíliában, Sao Pauloban 1964-ben 600.000 nő imádkozta a Rózsafüzért az ország egyik legnagyobb tüntetésén, meghúzva a lélekharangot a kommunista forradalom felett; 

~ a Fülöp szigeteken 1986. február 25-én a milliós tömeggel szemben kivezényelt tankokat – amelyek tűzparancsot kaptak -, a Rózsafüzér-ima állította meg.  A tömeg imádkozott és a katonáknak felmutatta a Rózsafüzért. A tűzparancs kiadása után az égen kereszt alakú felhő jelent meg, majd feltűnt egy „Csodálatos Hölgy”. Ő szólt a katonákhoz: „Ne öljétek meg az én gyermekeimet!” A katonák kiszálltak a tankokból, letették fegyvereiket és csatlakoztak az imádkozó tömeghez. Így lett vége a diktatúrának. A „Csodálatos Hölgy” a Szűzanya volt;

~ II. János Pál Szentatyánk a vatikáni palotában 1988-ban – szívében több mint egymilliárd katolikus hívő imáját egyesítve, felajánlva - a Rózsafüzért imádkozta a Moszkvában rejtve bemutatott Szentmise alatt, Oroszország megtéréséért. Ezen a napon vette kezdetét az az időszak, amikor a Szovjetunió, mint egységes ateista, egyházüldöző állam, szemünk láttára, egyetlen golyó nélkül megszűnt. Illetve megszűnéséhez egy golyó azért kellett, de az a golyó II. János Pál Szentatyát találta el a Római Szent Péter téren, és ebbe az egy golyóba a - mindenkor támadásra készenlétben tartott szárazföldi atomrakétákkal, Kelet-Európában és saját területen elhelyezett harckocsi-hadseregekkel, atom-tengeralattjáró hadihajó flottával, szputnyikokkal rendelkező - Szovjetunió „halt bele”. 1990-ben szűnt meg létezni. Ez az esemény az Úr Jézus Krisztusnak, a Történelem Urának és Drága Szűzanyánknak, a mi Égi Édesanyánknak a műve volt.

Tanúság és következtetés. Az imameghallgatások láncszemei szaporodnak, amikor Te, Kedves Testvérünk, bűnbánatot tartasz, részt veszel Szentségimádáson, imádkozod a Rózsafüzért, megtartod az elsőszombati ájtatosságot. Mindezekkel lelkedben megkapod a Szentlélek útmutatását és erejét, hogy Mennyei Atyánk Szent Akaratát végre tudd hajtani. A bemutatott példákból egyenesen következtethetünk, hogy mai bajainkból is az egyedüli kiút a SZENTSÉGIMÁDÁS és a Rózsafüzér imádkozása.  

Ismereteink további kiegészítése. A Szűzanya annak idején a tanulást, a prédikálást, a lélekmentést végző Szent Domonkosnak előremutatóan azt mondta, hogy egy napon a Rózsafüzér fogja megmenteni a világot. --- Mintegy 700 évvel korábban Spanyolországban adott ígéretét a XX. század második évtizede végén 1917. október 13-án Fatimában, mint a Rózsafüzér Királynője megismételte. [Kérésének hiteléül a jelenéskor bekövetkezett napcsodát a jelenlevő 70.000 hívő- és kíváncsiskodó ember kivétel nélkül személyesen láthatta.] A Szent Szűz a három kis pásztorgyermek előtt az egyik kezében Rózsafüzért, a másik kezében skapulárét tartott. Itt hívta fel a figyelmet, hogy a sátán, a hazugság fejedelme világszerte gőzerővel készül a lélekmérgezésre, az emberiség megrontására. Arra figyelmeztet a Szűzanya Fatimában, hogy a sátán az ima és Oroszország felajánlása nélkül rafinált módon magához fogja vonzani a hitben nem szilárd embereket. --- A Szűzanya az emberiség emlékeztetéseként fatimai kérésének megerősítésére az elmúlt században, de új évezredünk első évtizedében is számtalan üzenetet küld, amelyekkel a bűnösök megtérésére, a szüntelen imára, az Eucharisztia imádására, a Rózsafüzér imádkozására, az áldozatvállalásra, a böjtre és a gyakori szentáldozásra hív. A Szent Szűz sok esetben emberi és vérkönnyekkel üzen, hogy kérései minden keresztény szívébe eljussanak. --- A sátán tervének megakadályozására a keresztény katolikus hívők, a Szent Szűz ígéretét és kérését elfogadva, országaikat - az Eucharisztia imádásával és a Rózsafüzér imával világszerte a jó Isten kezébe és Mennyei Édesanyánk oltalmába helyezik. Hasonlóképpen mi magyarok is, mert az Égig fűzött Szentolvasó-ima, a misztikus imalánc segítségével tudjuk csak országos gondjainkat, helyi, közösségi vagy személyes dolgainkat megoldani. Tudnunk kell: az Istenanya - Mennyei Atyánk Szent Akarata szerint – a földi eseményektől, támadásoktól függetlenül úgyis elrendez mindent, amit a hűségesen imádkozó, engesztelő gyermekei rábíznak. A Szűzanya Fatimában nagyon világosan megmondta, hogy végül is az Eucharisztia és a Rózsafüzér teremti meg Szent Fia Szentséges Szívének világraszóló győzelmét az Ő Szeplőtelen Szíve által. 
                                      Közkinccsé adta János testvér a kispesti praesidium elnöke
Árusitással kapcsolatban:  aki 2010-es naptárt vagy kalendáriumot szeretne venni, jelezze mert idén sok maradt.

Nagyon vigyázzunk, mert katolikus terjesztésben kaptam az alábbi könyvek megvételére az ajánlatot:     Felemelkedés iskolája, Szexuális Energiák, Születés iskolája. Azt hirdetik: Te is Isten vagy.  
Miért terjesztenek keresztények ilyen mocskokat? Elnézést az éles fogalmazásért, de miért nem a Szentírást, a Szentek életét, a csodálatos lelki irodalmakat terjesszük, miért ezeket a tévtanításokat tartalmazó förmedvényeket, kiváncsiságukat kielégítendő, sokan még el is olvassák. Még a látszatát is kerülni kell, hogy ilyen dolgokkal foglalkozik valaki.
Pio atya misztikus látogatása Mindszenty bíborosnál
Az volt a szokás, hogy Pio atyát inkább tisztelői látogatták meg és nem ő ment látogató​ba. Tanulmányi éveim alatt (1948-1954) nem jöhettünk haza nyári szünetre és Itáliában vállaltunk munkát. 1953-ban lehetett, ami​kor a nyár végén juta​lomként egyik barátommal körutunk alkalmával elmehettünk Pio atyához. Szerettünk volna nála meggyónni vagy legalább a ke​zén lévő, Krisztus sebeire emlékeztető, ún. stigmákat látni. Két perc alatt kioltatott bennünket. Azt vála​szolta: gyónjunk meg otthon, a szaléziaknak is van​nak jó gyóntatói, stigmáit pedig az Úrtól ajándékba kapta, és az nem turista látványosság. Ilyen volt Pio atya: határozott, szavát nem lehetett félreérteni.

Számomra éppen ezért fontos a Vatikáni Rádió jú​nius 22-i híradása:

A Pio atya szentté avatási eljárásának aktáit tar​talmazó ún. „Positio" második kötetének 1638. és 1639. oldalán olvasható Angelo Battisti, a szent szer​zetes egyik legközvetlenebb munkatársának tanú​ságtétele. Az 1906-os születésű Angelo Battisti első ízben 1941-ben kereste fel San Giovanni Rotondo-t, Pio atya lelki támaszát és oltalmát keresve.

Akkor mindössze 10 napot töltött a kegyhelyen, de a kapucinus szerzetes, aki befogadta őt lelki fiai közé, megjövendölte: „Versenyezni fogunk majd, hogy melyikünk tartja meg jobban az egymásnak tett ígéreteket. Te dolgozz, a többi az én gondom." 1957 végén Pio atya meghívta Angelo Battistit, aki vatiká​ni alkalmazott volt, hogy legyen a Szenvedés Enyhítése Háza gondnoka és igazgatója. Ezt a beosztását megtartotta egészen a szent szerzetes 1968. szep​tember 23-án bekövetkezett haláláig.

A boldoggá avatási eljárásban Ange(o Battisti ta​núként vallomást tett Pio atya életszentségének különböző megnyilvánulásairól. A Pio atya mellett eltöltött hosszú évek során meggyőződött arról a sok ajándékról, amelyet Isten juttatott a stigmatizált szerzetesnek. Valóban egyedülálló, hogy Pio atya mindent tudott mindenkiről, számára nem léteztek fi​zikai távolságok. „Mindent Istenben Iátok" - olvas​suk a Positióban, Angelo Battisti tanúvallomásában.

Az isteni ajándékok között esett szó a biloká​cióról, vagyis arról, hogy Pio atya egyszerre két he​lyen is jelen tudott lenni. Amikor Mindszenty bíbo​rost bebörtönözték, Pio atya egyre jobban vágyott arra, hogy szentmisét mutasson be számára. Egy reggel meg is jelent a bíboros cellájában, a szertar​táshoz szükséges minden kellékkel együtt. A két pap beszélgetett egymással, majd Pio atya, ahogyan érkezett, úgy el is távozott - olvassuk Angelo Battisti visszaemlékezésében.

Egy Budapestről érkezett pap később bizalmasan megkérte: kérdezze meg Pio atyát, hogy valóban megtörtént-e az eset. Angelo azonban nem merte fel​tenni a kérdést, attól félve, hogy felmérgesíti a szer​zetest. Az évek múltak, de Angelo Battisti gondolatai között mindig fel-felbukkant a soha fel nem tett kér​dés. Sok-sok év elmúltával, 1965 márciusában azon​ban, egy este, amikor befejezte beszámolóját a Szen​vedés Enyhítése Házának aznapi munkájáról, felállt, hogy elbúcsúzzon, de Pio atya még visszatartotta. Ekkor hirtelen feltört belőle a kérdés: „Atyám, Mindszenty bíboros felismerte Önt?" A válasz nem váratott magára. „Meg akart enni, ostobának, oktalannak nevezett" - olvassuk Pio atya szentté avatási Positiójában.

Majd így folytatja visszaemlékezését Angelo Battisti:
„Amikor elmagyaráztam Pio atyának, hogy, mivel ő olvas gondolataimban, láthatja, hogy nem állt szándékomban ezzel a témával okvetetlenkedni. Nem az én kíváncsiságom, hanem Isten adta ajkam​ra ezeket a szavakat, nagyobb dicsőségére. Pio atya ekkor megszelídült és így válaszolt: „Hát mit kép​zelsz, láttuk egymást és beszélgettünk, gondolod, hogy nem ismert föl engem?”
Pio atya Mindszenty bíborost letartóztatásától fogva segítette, mert emberileg nem lehet fel fogni, hogy hogyan tudta volna a főpap egyébként elvise!​ni azt a sok szenvedést, amellyel megalázták, és amelyekről Emlékirataiban ír.

Pio atya a következő intelemmel fejezte be a Mindszenty bíborosról szóló beszélgetést: „Ne feled​kezz el imádkozni ezért a nagy hitvallóért, aki annyit szenvedett az Egyházért!” - olvassuk a kapucinus szentté avatási eljárása Positiójának második köte​tében.
A pápa megáldotta a Szent Pio templom új mozaikjait

Az egyik Pio atya és Mindszenty bíboros találkozását ábrázolja
Június 21-én kora délután XVI. Benedek pápa fel​szentelte Szent Pio új templomának kriptájában azt a hatalmas mozaiksorozatot, melyet Mark Rupnik szlovén jezsuita művész készített Jézus, Szent Ferenc és Pio atya életéről.

A nyolcezer hívő befogadására épített új templom kriptájába helyezik majd el Pio atya földi maradvá​nyait. Az altemplom és az odavezető folyosó falait díszíti most a sok-sok mozaikkép egyfajta szegények Bibliájaként. A szentírási események mellett olyan témák is szerepelnek a képeken, mint a meghívás, az ellentmondás a gonosznak, a szentségek, a lelki harc, az imádság, a szeretet elsődlegessége.

A mozaikképek egyikén Pio atya bilokációját ábrá​zolta a művész, ahogy szentmisét mutat be Mind​szenty bíborosnak fogsága idején. A témát P. Rupnik Pio atya szentté avatási Positiójának dokumentumai​ból vette.

Részlet P. Rupnik jezsuita atyával készült interjúból

Rupnik atya, szeretném megköszönni a magyar hí​vek nevében is, hogy a Pio atyának tulajdonított 150 bilokáció közül éppen azt választotta, amikor a kapu​cinus szent Mindszenty bíborosnak jelent meg. Miért ez a választás?

Nagyon fiatal voltam, amikor Londonban részt vettem Mindszenty bíboros egy miséjén, ami nagy hatással volt rám. Azt hiszem, hogy a magyar nép, csakúgy, mint Közép-Kelet-Európa minden népe, so​kat szenvedett, főleg a keresztények, az elmúlt év​század utolsó évtizedeiben. Amikor tanulmányoztam Pio atya bilokációit, és közöttük Mindszenty bíbo​rosnál tett jelenését, rögtön arra gondoltam, hogy ta​lán ez a legrendkívülibb az egész spirituális teológia történetében. A bilokálás teológiailag a Szentlélek ajándéka az Egyháznak, néhány szent, néhány spiri​tuális személy által. Célja, hogy megerősítse a híve​ket a feltámadásba vetett hitükben. A nyolcadik nap, vagyis a feltámadás napjának elővételezése, amely​ben a test megszabadul a tér és idő kötelékeitől, és feloldva ettől a két dimenziótól, valóban pneumati​kus, spirituális lesz. Pio atya Mindszenty bíborosnál tett bilokációjakor magával vitte a szentmise minden kellékét. Ez azért rendkívüli, mert általában a biloká​ció alkalmával a szentek, a személyek változtatnak helyet. Ő azonban tárgyakat is vitt magával. Mint az előbb mondtam, a nyolcadik nap, vagyis a feltáma​dás, Krisztus napjának elővételezéséről van szó. Fel​merül a kérdés: a világ melyik anyaga alkotja már most a nyolcadik nap részét? A szentségekkel kap​csolatos matéria. Ezért vitte tehát magával Pio atya a kenyeret és a bort, mert azok olyan anyagok, ame​lyek az Eucharisztiában Krisztus Testévé válnak. Rendkívüli dolog, hogy Pio atya Mindszenty bíboros​hoz megy, segít neki a szentmise bemutatásában, amelyre olyan nagyon vágyott a bíboros. Ezt maga Pio atya mondja el szó szerint a Positióban. A bíbo​ros nagyon szeretett volna szentmisét bemutatni, de természetesen nem engedték meg neki. Pio atya azt is elmondja, hogy sokáig, hosszasan beszélgettek.

Az a személy (Angelo Battisti, a Szenvedés Enyhí​tése Házának gondnoka, Pio atya egyik legközvetle​nebb munkatársa), aki Pio atyát az esettel kapcsolat​ban faggatta, többek között azt is megkérdezte: „Pio atya, gondolja, hogy a bíboros felismerte Önt?” És a válasz: „Milyen ostoba kérdés? Sokáig beszélgettünk. Természetes, hogy felismertük egymást?” - mondta Pio atya.

Számomra rendkívüli, hihetetlen tanúságtételről van szó. A jelenetet jobb - és baloldalon arany moza​ikokböl kirakott, négy méter magas keret szegélyezi, mintegy belátunk a bíboros börtöncellájába, amely​nek asztalán jelen vannak a szentmise kellékei. Szent Pio atya kapucinus csuhában, glóriával, míg Mindszenty bíboros rabruhában, fején püspöki süveggel látható.

Rupnik atya, Mindszenty bíboros kánonilag még nem tartozik a boldogok közé.

Meg vagyok győződve róla, hogy szent ember volt, nagy hitvalló, aki tanúságot tett a Krisztushoz és az Egyházhoz való hűségéről, valóban nap, mint nap megmutatta, hogy számára Krisztus fontosabb az életénél is.

                                                                                                        Forrás: Vatikáni Rádió
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Ebben az évben – a Papok évében - kiemelten imádkozzunk papjainkért, papi, szerzetesi hivatásokért

XVI. Benedek pápa üzenete                               
A Mária Rádió június 29-én közvetítette Vatikánból XVI. Benedek pápa ünne​pi szentmiséjét, melyen a Szentatya a papság éve kapcsán hangsúlyozta, hogy az eredményes lelkipásztorok nemcsak beszédükkel, de életükkel is jelenvalóvá teszik Isten szavát. 
Őrzik és egységben tartják a rájuk bízott nyájat. A hit célja a lelkek megmentése és meggyógyítá​sa, ami csak úgy lehetséges, ha az ember megismeri Istent és az igazságot, ami megtisztítja és meggyógyítja őt, ha engedelmeskedik neki. Ez az engedelmesség pedig a mindennapok kis igazságainál kezdő​dik, ami végül felszaba​dít Krisztus szolgálatára. A papok példaképéül Viennay Szent Jánost állította, aki egész éle​tében egészen Krisz​tust élte.
                                  Viennay Szent János (1786-1859)
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„Jámbor lélek, ismeri a rózsa​füzért, és tiszteli a Szűzanyát. A többit a kegyelem és a szíve majd elvégzi.” - szemináriumi előljárói ezzel az indoklással bo​csátották szentelésre Viennay Jánost. És a tanulmányaiban rendkívül szerény képességű pap életében a kegyelem oly mértékben működött, hogy az a kis francia falu (Ars), ahol papi szolgálatát végezte, már életében búcsújáró hellyé vált, özönlöttek a hívek a szentéletű plébánoshoz.1905-ben X. Szent Plusz boldoggá, XI. Plusz pápa pedig 1925-ben szentté avatta. Négy évvel később a plébáno​sok védőszentjévé nyilvánította.

Vianney Szent János mély meggyőződéssel vallotta, hogy az ember legszebb műve az „imádság és a szeretet.” Amint közkedvelt katekizmusában írta: „Az imádság nem más, mint egyesülni Istennel. Ha valakinek tiszta a lelke és egyesült Istennel, olyan könnyedséget és édességet érez, amely valósággal elbódítja és megtisztul attól a világosságtól, amely titokzatosan elborítja őt.”
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Amit a szentté avatásról tudni kell

Mit jelent a szentté avatás?

A Katolikus Egyházban egy ünnepé​lyes pápai megnyilatkozás egy példaadó ember keresztény életéről, vala​mint végleges Istenhez való felvételé​ről. A szentté avatás - canonisatio - ​a szentmise alatt történik és az új szent tiszteletét világszerte engedé​lyezi.

A szentté avatás eljárása

A szentté avatást egy per előzi meg, amely a római hivatalokban történik. Be kell bizonyítani, hogy a szent jelölt(ek) - Isten Szolgái - közbenjá​rására csodák történtek, amelyeket Isten különleges jóváhagyásának te​kintünk. Ez nem vonatkozik a vérta​núkra, akik hitükért haltak meg.

Az első szentek

a vértanúk voltak. Az üldözésük hoz​zátartozott a keresztények mindennapi életéhez. Ők adták tovább a ta​nítást a hit nagyságáról és szépségéről. Az első vértanú Szent István diakónus volt.

Mindenszentek napja nem csak a szentté avatottak ünnepe. Ezen a na​pon az Egyház arról a hatalmas csoportról emlékezik meg, akik minden népből és nemzetből csodálatos mó​don Isten közelségét élvezik.

Boldogok és szentek - Mi a különb​ség köztük?

Csak egy liturgiai alapon lévő kü​lönbség van közöttük: már a boldog​gá avatási per alatt, amikor egy Isten Szolgájának példaadó élete bizonyí​tott, megállapíthatjuk, hogy ez az ember már az égben van. A boldogok​hoz egy közösségben vagy nagyobb csoportokban egy egészen különleges kapcsolat fűz, megemlékezünk ünne​pükról és egy miseszöveggel is tisz​teljük őket. Először egy helyi tisztelet alakul ki, amely szélesebb körben ki​terjedhet. A szenteket általában vi​lágszerte tiszteljük.

A boldogok és szentek száma

Az Egyetemes Egyházban a boldogok és a szentek száma 6650, akiket név szerint ismerünk. A legtöbb boldogot és szentet II. János Pál pápa emelte oltárra: 1338 boldogot és 483 szentet.

KÁLVÁRIÁK, SZABADTÉRI KERESZTEK

Sokan hajlamosak arra, hogy - akár meg​szokásból - elmenjenek az útmenti keresztek mellett, mégis érdemes felhívni a figyelmet ezekre a nemegyszer áldozatok árán emelt vagy összefogás eredményeként felújított emlékek​re. Megismerésükkel bizonyosan közelebb ke​rülünk a főváros múltjának titkaihoz. A múlt, ha emlékeire figyelünk, jelenünk építő része lehet. Ez vezetett ahhoz, hogy a Főegyházmegye munka​csoportot hozott létre a budapesti plébániák történetének összefoglalására. A munkacsoport kutatásaiba jól illeszkedik a kálváriák, szabadtéri keresztek tanulmányozása.

A kálvária és a szabadtéri kereszt a Meg​váltó áldozatának szimbolikus helyszíne. Elter​jedésük összefügg azzal a gondolattal, hogy a keresztény ember legalább jelképesen járja végig Krisztus szenvedésének útját a pilátusi ítélettől a sírbatételig. A zarándokok Jeruzsá​lemben végig is mentek az igazi Via Dolorosán, az emberek többsége azonban nem jutott el a szent városba. Ezért a pápák megengedték, hogy másutt is állítsanak fel olyan kereszteket és szobrokat, amelyek felidézik Krisztus szen​vedésének útját.

A kálváriák a XV-XVI. században főképp Németországban és Itáliában terjedtek el. Fel​állításuk jelentős szerepet játszott a török hó​doltság utáni Magyarország vallásos életének újjászületésében.

A budapesti kálváriák szinte kizárólag a fő​város budai oldalán találhatóak, mégis legtanul​ságosabb az Epreskerti (józsefvárosi) Kálvária története. Építését 1746-ban kezdték meg és 1749 tavaszán fejezték be. A kutatás Mayerhoffer Andrásban véli megtalálni a tervezőt. 1893-ban a Kálváriát az Epreskertbe vitték át. Az ezred​fordulóra nagyon rossz állapotba került. A tera​szon álló, eredetileg hétalakos szoborcsoport mára elveszett. Az építmény - amelyet a Buda​pesti Városvédő Egyesület kezdeményezésre létrejött Barokk Kálváriákért Alapítvány újítta​tott fel 2oo3-2oo6 között - ma számos szakrális művészeti alkotás bemutatásának színhelye.

A szabadtéri keresztek közül a legrégebbi (1763) a pesti Ferencesek terén, a templom előtt található, a legújabbat tavaly állították fel a bu​dai görög katolikus templom mellett.

Akit e téma érdekel, a főváros kerületenkén​ti bontásában az összes kereset fényképét és legfontosabb adatait megtalálja a www.keresz​tek.fw.hu oldalon, amelynek létrejöttét egy bank is támogatta.
                                                      Senki ne ijjedjen meg, nem politizálunk!

Mikor lesz nálunk vallásoktatás az iskolákban?!

Három éven belül a vallás hivatalos tantárggyá válik az Orosz Föderáció állami iskoláiban. A tanulók spirituális és erkölcsi képzést kaphatnak, választhatnak az ortodox kereszténység /az oroszok 72,6 %-a ortodox vallású/, az iszlám, a judaizmus vagy a buddhizmus között. A vallási kultúra, a választott vallás és a közerkölcs alapjait tanítják majd nekik.
Mikor szól így egy magyar miniszterelnök?!
John Howard – Ausztrália miniszterelnökének /1995-2007/ szavai 

A bevándorlóknak kell alkalmazkodniuk, nem a hazaiaknak! Vegyék tudomásul, vagy hagyják el az országot. Elegem van abból, hogy a mi nemzetünknek kell folyton óvakodnia, nehogy bizonyos egyének vagy nemzetük megsértődjék.

Kultúránk évszázadok alatt fejlődött ki, amely olyan nők és férfiak harcára, bátorságára és győzelmeire épül, akik valamennyien a békét keresték és akarták.

Legtöbbünk anyanyelve angol, nem pedig más nyelv. Ezért, ha a mi társadalmunkhoz akartok tartozni, .... tanuljátok meg a nyelvünket!

A legtöbb ausztrál istenhivő. Nem csupán néhány keresztény, nem a szélsőjobb, nem politikai kényszer, nem - puszta tény, hiszen nemzetünket keresztény meggyőződésű férfiak és nők alapították, és ez egyértelműen dokumentált.

És ezért nem elvitatható, hogy ezt iskoláink falain kifejezésre is juttassuk.

Ha Isten megbotránkozat benneteket, akkor azt tanácsolom nektek, válasszátok hazátokul a világ valamely más táját, mert Isten a mi kultúránknak alapja.

El fogjuk fogadni a ti hiteteket, nem fogjuk megkérdőjelezni. Csupán annyit kívánunk, hogy a mi hitünket is fogadjátok el, és éljetek velünk harmóniában, békében és örömben.

Ez itt a mi nemzetünk, a mi földünk és a mi életvitelünk, és minden lehetőséget megadunk nektek, hogy javainkból részt kapjatok és velünk együtt élvezhessétek.

De ha állandóan panaszkodtok, sajnálatot hajhásztok, történelmi zászlónkat égetitek, hitünket becsmérlitek, keresztény értékeinket semmibe veszitek, életvitelünket elítélitek, akkor arra biztatlak benneteket, éljetek demokráciánk és társadalmunk egy további előnyével: azzal a joggal, hogy elhagyjátok az országot!

Ha nálunk nem vagytok boldogok, akkor menjetek el! Nem kényszeritettünk benneteket, hogy ide jöjjetek. Ti akartatok hozzánk jönni. Hát fogadjátok el azt az országot, amely titeket is elfogad.”
A rózsafüzér eredete

Archívumból
A rózsafüzér eredetét sokan tanulmányozták. Most csak röviden utalunk az eredetére, amelyet tulajdonképpen négy forrásban találhatunk meg: a zsoltározásban, a Miatyánkban, az Üdvözlégyben és az imaláncokban. Ezekből adódott össze kb. a XV. században a ma ismert rózsafüzér.

A XIII. században a szerzetesek (bencések, ferencesek, domonkosok stb.) kórusban imádkozták a zsoltárokat, néhány helyen mind a 150 zsoltárt. Azok a barátok, akik nem tudtak olvasni, ugyanakkor 150 Miatyánkot mondtak a zsoltárok helyett. Valószínűleg privát jelenés formájában Szent Domonkos kapta az üzenetet, hogy az Üdvözlégyet imádkozzák 150-szer a Miatyánk helyett, és ezért a domonkosokkal van összekapcsolva a rózsafüzér terjesztése. Ezt különben Alanus de Rupe, egy domonkos a XV. században (+1475) említi először. Akkoriban tehát a rózsafüzér 150 Üdvözlégyből állt, de az Üdvözlégynek csak az első, szentírási részét mondták. IV. Orbán pápa 1261-ben hozzáadta „Jézus” nevét, és ez alkalmat adott a XV. században a Rajna-völgyi karthauzi szerzeteseknek, hogy minden egyes Üdvözlégyhez hozzáadjanak egy titkot Jézus életéből, amin aztán elmélkedni, szemlélődni tudtak. Többnyire csak 50 Üdvözlégy imát mondtak, és így 50 titkot soroltak fel; de vannak olyan listák is, amelyek 150 titkot tartalmaznak. Mindez a XV. század elején (1409-1415) történhetett a Rajna-völgyi karthauzi kolostorokban, mint pl. Trier, Mainz, Köln, Strassburg.

Úgy tűnik, hogy a titkoknak első ilyen sorozata a karthauzi Essem Adolf (+1439) műve, akit élénken befolyásolt a kornak Devotio modernája, valamint a tanítványáé, Porosz Domonkosé (+1460), aki valószínűleg több ilyen sorozatnak a szerzője. Valamivel később Alanus de Rupe, domonkos szerzetes Douaiban 1468-70 körül megalapította a Rózsafüzér Társaságot, amely nagyban hozzájárult ennek az ájtatosságnak az elterjedéséhez.

Az Üdvözlégy második része (Asszonyunk, Szűz Mária. . .) csak később lett része az imádságnak V. Szt. Piusz pápa szorgalmazására, aki maga is domonkos volt, és aki hivatalosan jóváhagyta a rózsafüzért (1568), és terjesztette annak imádkozását. Ő vezette be az ünnepet „Győzedelmes Nagyasszonyunk” tiszteletére 1572. október 7-én, mivel 1571-ben ezen a napon szenvedett vereséget a török hajóhad Lepantónál a rózsafüzér-imahadjárat eredményeként. Az ünnep nevét XIII. Gergely pápa 1573-ban megváltoztatta a „Rózsafüzér Királynője” címre.

A Dicsőség és az Apostoli hitvallás, valamint az 5 tizedet megelőző 3 Üdvözlégy az isteni erényekkel kapcsolatban, a tridenti zsinat után, a XVI. században került hozzá. A rózsafüzér titkainak számát is lecsökkentették 15-re, vagyis minden tizednek egyetlen titka van.

A karthauzi szerzetesek a rózsafüzérrel követték az őskeresztény pusztai remeték szokását, akik egy-egy zsoltárt együtt elmondtak, majd csendben térdelve vagy leborulva azon hosszasan elmélkedtek, és a végén az elöljáró összefoglalta az egyéni imákat a „zsoltárkollektával”. 
A karthauziak elmondták az Üdvözlégy első részét közösen, Jézus nevéhez hozzáfűzték a megfelelő titkot, és azon hosszasan egyénileg elmélkedtek, vagy inkább szemlélődtek. Természetesen manapság a rózsafüzért folyamatosan imádkozzuk, és a titokról való szemlélődés csupán színezi a 10 Üdvözlégy lelkiségét. De jó volna, ha tudnánk néha időt szentelni az egyes titkok hosszabb megelmélkedésére, szemlélésére!

A karthauziak a titkokat (50 vagy 150) csupán ajánlották szemlélődésre. Valószínűleg Porosz Domonkos volt az, aki az 50 Üdvözlégy imát  tizedekre osztotta, a titkokat hozzáadta, és elnevezte ezt az imádságot „rosarium”-nak, vagyis Mária rózsakoronájának. A titkokat latinul clausulának nevezték, mert ezek zárták le az Üdvözlégy imáját. 
A titkoknak többféle sorozatát lehet találni a XV. Század karthauzi kolostorainak kéziratai között. A legtöbb 50 titokból áll, de van 150 titkot tartalmazó is.
Szerkeszti a Magyar Mária Légió Régiája

Lindmayer Antalné Kati és Szabadi Sándor

Várjuk leveleiteket, újságcikkeiteket, hogy közkinccsé tehessük!
 Előre is köszönjük!

Levélcím: Magyar Mária Légió Régiája

1366. Budapest 5. postafiók 27.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu
Tanúságtételek sora Kati testvértől, a Régia elnökétől
Példamutatás:  Marika néni napi szentmisére járó volt, amíg betegség le nem vette a lábáról / senki nem tudja melyik nap, melyik percétől lesz beteg, s már nem tud odamenni, ahová szeretne/. Fiát evvel a példával nevelte keresztény, katolikus hitre. Kisfiúként rendszeresen ministrált, örömmel járt templomba. De jött a kamaszkor, az udvarlás. Nehéz időszak. Az élet megviselte, súlyos lelki gondjai voltak. Eljárt, s ma is eljár a templomba, de nem járul a szentségekhez. Gyermekei ezt látták, nem erőltette, hogy minden vasárnap közösen menjenek szentmisére, járjanak hittanra. Ez volt a példa előttük. A szokásos dolog: elsőáldozás még nehezen, kissé megkésve, de megtörtént. Bérmálkozás minek? Esküvő persze, mert az olyan szép! Már a keresztelő is nagy rábeszélésre egy légiós segítségével történt. S mi van ma? Szegény gyerekek! Sok a különóra, fáradtak hétközben, jaj, vasárnap pihenni kell, minek a templomba menés?! Így szakad el a hittől egy család, ha nem erőltetjük, nem vesszük komolyan, hogy igenis úgy kell hittanra járni, mint a matek órára, úgy kell templomba menni, mint az iskolába! Egy-egy kihagyott vasárnapi mise talán egész életre kihat!!!

Mi vetünk, de nem mi aratunk: Anyósom aranyos, hithű katolikus édesanya volt, aki mindig rózsafüzérrel a kezében várta gyermekeit, 30-nál is több unokáját. Egy bánata volt: 3 lánya és 6 fia közül egyik sem adta életét az Úr szolgálatába. Ez leginkább akkor foglalkoztatta, mikor legkisebb fia is nősülés előtt állt. Bezzeg a tér másik felén lakó édesanya megkapta, hogy két fia is a papi hivatást választotta, kesergett. Így költözött az örök hazába. Mára 3 fia elvégezte a teológiát, a legkisebb fia diakónus lett, másik kettő is az egyház szolgálatában áll. S diakónus fia /ki mellesleg 10 gyermekes édesapa, a Szent Család templom Mária Légiós csoportjának lelkivezetője/ gyermeke szeptembertől az Esztergomi Szeminárium hallgatója, készül a papi életre. Nem kis örömünkre, hiszen alsótagozatos korában a Názáreti csoport tagja volt. Imádkozzunk Miklósért, hogy kitartson ezen a szép úton, s egykoron papszentelésén vehessünk részt, melyet biztos vagyok, hogy nagymamája az égből boldogan figyel. 

Jézus Krisztus csak történelmi személyiség – ezt akarják a történészek ránk erőltetni. Istenségét nem akarják elismerni. Vácrátóton járva József atya nagyon szép példát hozott: egy történelmi személyért miért halt volna meg annyi ember, miért vállalták volna ilyen sokan a megkínzást, a vértanúságot évezredeken át? A sok szent, vértanú, ismert és ismeretlen ember, aki életét adta hitéért gondolkoztasson el minden kételkedőt.

Erre jó példa Szent Pio atya és Mindszenty bíboros úr találkozásáról szóló cikk, mely a következő lapon található, s bemutatja mennyire segít az ég a nehézségek elviselésében amikor emberileg elviselhetetlen kínok között, a szentségek vételétől, a szentmise bemutatásától meg volt fosztva a – bátran mondhatjuk – legnagyobb magyar fehér vértanú, kinek szentek közé emeléséért imádkozzunk rendszeresen.

Egy édesanya a háború éveiben meg akarta ölni karonülő gyermekét, mert nagy tehernek érezte a beteg kislánnyal való törődést. A szemközti házban lévő patikust nagy nehezen, több héten keresztüli győzködéssel sikerült meggyőznie, szerezze meg neki a mérget. Másnapra meg is ígérte. S mi történt? Az égnek más volt a terve a kislánnyal - élnie kell. Éjszaka álmában az édesanya látott óriási fényben egy keresztet, rajta a szenvedő Jézus Krisztust, s aláírva: „Én vagyok Út, az Igazság és az Élet!”  Az édesanya meghagyta gyermeke életét, s ma ezt a gyermek a Mária Légió egyik vezetője. Figyeljünk a belső hangra, figyeljünk az ég akaratára!
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