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Isten áldásával kísért boldog, békés, egészségben eltöltendő újesztendőt kívánok a Régia vezetősége nevében minden kedves testvérünknek, s hogy életük egyetlen percében se felejtsék el, hogy a Szűzanya apostolai, akinek az a feladata, hogy minél több embert segítsen az örök élet útjára.

Csodálatos évet kezdtünk, a család évét. Tudjuk, a család  első „püspökei” – Szent Ágoston gondolatát idézve – a családapák és a családanyák. Az egyház életének alapja a hitét megélő család, ahol  mindenki felelős a többiért, egymásnak példát mutat, jó esetben erősíti a hitében. Nagy szükség van családokra, hiszen a család nélkül felnövő fiatalok lelkileg sérülnek, s később saját gyermekeiknek is leginkább ezt adják tovább. Ha nincsenek gyerekek, akkor nincsenek papok, tanárok, akik a családi háttér mellett megfelelő módon vezetik a fiatalokat.  

A Mária Légió megelőzve a család évének kihirdetését, már megkezdte a Názáreti család vándoroltatását szobor formájában. Nagyon szeretnénk, ha minden praesidium legalább egy szobrot vándoroltatna, s minél több szobrot véglegesen befogadnának a családok, s esténként együtt imádkoznának családjukért, nemzetünkért az ott lévők. 

Reméljük, imáink hatására, az égiek segítségével a ma oly nagyon elterjedt együttélések is házassággá, családdá alakulnak át. Ne féljünk környezetünket figyelmeztetni a megszentelt élet szépségére!   

Ha megértjük, elhisszük, hogy a Jóisten nagyobb feladatot is bíz ránk, mint amire mi eszünkkel képesek lennénk, ha mi hiszünk Őbenne, akkor mindig ad hozzá elég erőt, hogy az Ő akarata szerinti feladatot megtegyük. Ez vonatkozik főleg a Mária légiós apostoli feladatainkra, amikor teljes egészében az égiekre kell hagyatkoznunk. Ha nincs meg bennünk ez a hit, akkor tényleg csak azt kérdezzük a másiktól: "Te miért teszed? Mit kapsz érte? Te biztos egészséges, fiatalabb vagy?" Sajnos még mindig van olyan légiós testvérünk, aki nem érti meg, hogy égi kincsekért adjuk oda minden időnket az élvezetek /TV, szórakozás, színház, pihenés, stb./ helyett, s ezért vagyunk boldogok, élünk lelkileg békében. 

Aki nem hisz abban, hogy nekünk csak az égiekben kell hinnünk, s ők minden testi, lelki segítséget megadnak ahhoz a munkához, melyet tőlünk kérnek, annak Mary Fabyan Windeatt: Monforti Grignon Szent Lajos Mária /Mária a bérmaneve/ könyvéből idézek:

Vatel atya 1715 augusztusától könyörgött a Szűzanyához, hogy küldjön még egy papot a Mária Társaságba. Egy októberi napon egy atya kopogtatott be hozzájuk azzal a kéréssel, hogy fivére egyházközségébe, Saint-Pompeinbe menjenek el segíteni. Így ír az atyáról:

"Vatel atya szíve megdobbant az új jövevényen, akinek a neve René Mulat atya. Nagyon gyenge papocska. Egyik oldala béna s ráadásul tüdőbeteg. Ez már állni is alig tud.....

- Atya, te nem törhetsz le engem - mondta levegőért zihálva. Én nem sokáig élek, láthatod. Kérlek, nem tudnál egy haldokló embert boldoggá tenni, kívánsága teljesítésével?

Hosszabb kérlelés, és a beteg pap több rosszulléte után Monforti atya azt mondta: Én elmegyek a fivéred plébániájára azzal a kikötéssel, ha megígéred, hogy életed hátralévő részében a Mária Társaságban fogsz dolgozni.....

- De.. de ez lehetetlen! Én egy haldokló vagyok!

- Semmi sem lehetetlen Isten kegyelmével. Ha csatlakozol a csoportunkhoz, minden betegséged eltűnik. És az első prédikációt a Vouvant-i misszióban kell mondanod....

Vatel Adrian atya alig hitt a fülének, amikor hallotta az újságot, de még a testvérek se. De amikor pár napi missziós munka után új kisegítőtársuk kínzó köhögése megszűnt, eltűnt az asztma, fejfájás ás sok egyéb nyavalya, ami éveken át gyötörte, csodálkozásuk nem ismert határt.

1716. április 82-án este mikor Monforti atya még kapaszkodott az élethez, de már bepillantott a Paradicsomba mondotta:

"Milyen gyönyörű volt a Szűzanya! Milyen kedves és anyai! Óh, ha az emberek tudnák Őt ismerni és szeretni! És ami a valódi tiszteletet illeti - tud szenteket formálni fiatalból, öregből, jókból, rosszakból és a közömbösökből, amit állandóan mondott is. De micsoda erőfeszítéseket tesz az ördög, hogy titokban tartsa ezt a tényt! Hogyan ármánykodik és tervez, hogy a valódi Mária-tisztelet félelmet keltsen, félreértéseket okozzon s kerüljék. De minden erölködése ellenére is mindig lesznek lelkek, gyermekded lelkek, akik fölfedezik a hatalmas erőt, lelki segítséget e szavak mögött: Önátadás a Szűzanyának."        Kati testvér, a Régia elnöke
Családok imája

Mennyei Atyánk, hálát adunk neked az élet és a család ajándékáért.

Adj nekünk erőt, hogy az első magyar szent család - Szent István, Boldog Gizella és Szent Imre - példája nyomán szeretetben és örömben élhessünk!

Kérünk, segítsd a házaspárokat küldetésük teljesítésében, hogy az élő hitet továbbadhassák! Nyisd meg a gyermekek szívét, hogy kibontakozzék bennük a keresztségben kapott hit csírája!

Engedd, hogy fiataljaink növekedjenek a hitben és Jézus ismeretében; a házasság előtt állók pedig tisztán megélt szerelemmel készüljenek arra!

Növeld a házastársak között a szeretetet és hűséget! Kérünk azokért, akik házasságukban nehézségekkel küzdenek!

 Fogadd hálaadásunkat a hűséges, életre nyitott és örömteli házasságért!

Áldd meg nemzetünk minden családját!

Adj belső békét az özvegyeknek és egyedülállóknak, a kudarctól szenvedőknek!

Adj bölcsességet és kitartást a családokért fáradozó világiaknak, püspököknek és papoknak!

Világosítsd meg a közélet felelöseit, hogy felismerjék mit kell tenniük a család és a haza javára!

Szabadítsd fel szívünket a szolgáló szeretetre, a Szent Család segítségével: József és Mária közbenjárására, a te Fiad,  a mi Urunk,  Jézus Krisztus által.         

Ámen.
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A katolikus otthon
Mindegyik katholikus otthonra úgy kell tekinteni, mint az Egyház mikrokozmoszára, az édesapával mint a család fejével, az édesanyával mint szeretett feleséggel, és a gyermekekkel, akiket a szülőknek arra kell nevelniük, hogy minél jobban tudják megismerni, szeretni és szolgálni az Urat.
     A katholikus otthon valódi feje maga az Úr Jézus Krisztus, éppen úgy, mint ahogy Ő a feje az egy, szent, katolikus és apostoli Anyaszentegyháznak is. És ahogy rendelte, hogy az Egyházának látható feje is legyen, az Ő helytartójában, a római pápának alakjában, ugyanúgy elrendelte, hogy minden egyes katolikus családban is legyen helytartója, családapa alakjában. Minden igazhitű katolikus családapának tudatában kell lennie ennek, hogy a családja fölött hatalommal bír ugyan, de csak mint helytartó. Tudatában kell lennie annak, hogy a hatalmát arra kell felhasználnia, hogy a valódi Családfej parancsait teljesítse és azoknak a teljesítését a többi családtagon is számonkérje. A szülőknek nem csak az a feladatuk, hogy gyermekeik egzisztenciáját biztosítsák (manapság az emberek többsége inkább csak erre a materialista szempontra tekint, és azokat a szülőket tartják a legjobbaknak, akik a legtöbb materiális dolgot tudják megszerezni a gyermekeiknek), hanem hogy gyermekeiket jó katolikusoknak neveljék!  

Egy hithű katolikus család nem engedheti meg magának, hogy a mai züllött, materialista világ kelepcéjébe essen! És való igaz, hogy a családi ház falain kívül manapság nagyon nehéz hithű katolikusként élni. Nehéz, de nem lehetetlen. Mik tehát a katolikus családi életmód fő pillérei? 

     Jézus Krisztus királyunknak való elismerése. 
     A család hetének csúcspontja a vasárnapi szentmise kell, hogy legyen. 
     A család napjának a legkiemelkedőbb része a közös ima kell, hogy legyen.

Meglehet, a család imaéletéért a családfő, vagyis az apa tartozik felelősséggel, a „tanítói részt” hagyományosan mégis az anya vállalja – ő tanítja meg a gyerekeket imádkozni és az első hitigazságokat ő oltja a gyermekek szívébe.

Az apának az a kötelessége, hogy a szentmisén jelen legyen, és hogy a többi családtag jelenlétét is biztosítsa. Nagyon fontos, hogy a családapa is jelen legyen a misén az anyával és a gyerekekkel együtt, mert így a gyerekek, majd ha kicsit öregebbek lesznek, nem fogják azt gondolni a szentmiséről, hogy az csak egy asszonyoknak való valami. Nagyon fontos nevelő elem az apa jelenléte. Már említettük, hogy a családapa feladata az otthoni imaélet gondozása. 

Az a család, mely együtt imádkozik, együtt is marad!  

Ez a gondolat is hozzá kell tartozzon a mindennapi életünkhöz! Egy 

pillanatra se feledkezzünk meg róla!
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Aquinói Szent Tamás az államról és a házasságról
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Szent Tamás az utódok szükségességéről a természetes családban:
    A házasságból létrejövő család az egyetlen hely, mely a gyermek normális lelki fejlődését lehetővé teszi, akkor is, ha az már fiatal felnőtt: „Hogy mi tehát már kora ifjúságunk óta ebbe vagy abba az irányba formáljuk magunkat – ez nem keveset, hanem nagyon sokat, sőt mindent jelent”.  Szent Tamás ezért mondja a természetes felnövekedésről: „Az állatoknak természetükből fakadóan vannak ismereteik, melyekkel el tudják magukat látni. Az ember azonban az értelméből él, mely hosszú idők tapasztalatából jut okosságra; ezért szükséges, hogy a gyermekeket a szülők mint a már tapasztaltak, vezessék. És a gyermekek születésük után rögtön nem is képesek arra, hogy vezessék őket, hanem csak hosszú idő múlva, különösen akkor, ha az önállóság éveit elérik. És a szenvedélyek kényszere miatt, mely az értelemre való hallgatást zavarja, még ekkor is szükségük van nemcsak vezetésre, hanem fékezésre is. Ehhez azonban nem elég egyedül az asszony, hanem ekkor inkább a férfi tevékenységére van szükség, aki egyfelől a tökéletesebb értelemmel rendelkezik a vezetéshez, másfelől a nagyobb erővel a fegyelmezéshez. Ezért az ember számára az természetes, hogy a férfi nem csak rövid időre, hanem hosszan közösségben éljen egy bizonyos asszonnyal. Ezt a közösséget nevezzük házasságnak” (Summa contra gentiles III,122).

A házasság védelme az állam védelme. Ezért a házasság ellen irányuló minden támadás egyúttal állam elleni támadás is, mégpedig sokkal hatékonyabb, mint az attentátok és terrortámadások. E támadásnak két formája van, a privát házasságtörés és a házasságtörés nyilvános legalizálása.

A házassági erkölcs hiánya már a privát életben is tragédia, hiszen amit az ember magának megenged, hallgatólagosan másoknak is engedélyez. De az utódok születésének fogamzásgátlóval történő megakadályozása, a hivatalok által támogatott pornográfia és magzatelhajtás (az Egyesült Államokban 1997-ben 1,18 millió abortuszt regisztráltak) vezet csak igazán az állampolgárok kihalásához, míg a természetes szülők nélküli felnövekedés a már élők életképtelenségét vonja maga után. Az ilyen állam öregotthonhoz hasonlít, melynek fennállását az autonóm árvaháznak kell biztosítania.

Empirikus történelmi bizonyítékok
Ezeket a megfontolásokat a történelmi tapasztalatok támasztják alá. Augustus római császár polgártársainak dekadenciáját drasztikus házassági törvényekkel próbálta ellensúlyozni, melyek megszegését még saját családja körében is száműzetéssel büntette.
Tacitus római történelemíró a Krisztus utáni II. században kortársait a germánok szigorú házassági szokásaival szembesítette: „A germánok adnak a szigorú házassági illemre, erényeik semmilyen más pontban nem érdemelnek nagyobb dicséretet. Mert a barbárok között szinte ők az egyetlenek, akik megelégszenek egy feleséggel” (Germania, 18. fejezet); „Ezért az asszonyok jól őrzött tisztességben élnek, és vágyakozó színjátékok, felizgató tivornyák nem csábítják el őket. Titkos levélkék éppen úgy ismeretlenek a férfiak, mint a nők számára. A szüzesség csorbítását nem nézik el. Egy megesett asszony sem szépségével, sem fiatalságával, sem gazdagságával nem tud többé férfit szerezni magának. Ott ugyanis senki nem nevet az erkölcstelen viselkedésen, és az elcsábítást vagy elcsábíttatást senki nem nevezi ‘modernnek’ (nec corrumpere et corrumpi ‘saeculum’ vocatur)” (Germania, 19. fejezet). A jövő valóban ezeké a népeké volt. Ha Aristotelesnek és Szent Tamásnak igaza van, akkor a politikai jövő azoké a családoké, melyekben a gyermekek nem lázonganak („nagykorúak”), az anyák nem uralomvágyóak („emancipáltak”) és az apák nem gátlástalanok („szabadok”).

Raquel Welch a fogamzásgátló tablettáról
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Amerika  egykori sex-szimbóluma, akit a “Playboy”-Magazin a 70-es évek “legkívánatosabb nő“-jének nevezett, nem sok jót tud mondani az „Anti-Baby“ tablettáról, amely a 60-as évektől kezdve rohamosan elterjedt a világban. A valamikori Hollywood-sztár, aki azóta gyakorló kereszténynek vallja magát, A CNN TV '“It's Sex O'Clock in America“ című adásában arról beszélt, hogy a fogamzásgátló-tabletta bevezetésével elkezdődött annak ideológiának terjesztése, amelyet  később „szexuális forradalom“-nak nevezett el a 68-as generáció. Ez végzetes hatással volt nőkre és férfiakra egyaránt, akikben kialakult az a vélemény, hogy a szexuális együttélésnek nincsenek következményei. Ez a továbbiakban a morális értékek teljes leromlásához vezetett. A házasságnak, mint ideális együttélési formának többé nincs jelentősége a fiatalok előtt. És ha házasságot is kötnek, a tartós egymásiránti hűség elavultnak számít.

Azt pedig nem nehéz megérteni, hogy ha egy népességen belül kevés házasság kötettik, akkor kevesebb gyermek is születik. Ezért a népesség fogyása és a fogamzásgátlás között egyértelműen „ok és okozati“ összefüggés van.
Május elsején Rómában avatják boldoggá II. János Pált
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Január 14-én XVI. Benedek pápa felhatalmazta Angelo Amato bíborost, a Szenttéavatási Ügyek Kongregációjának prefektusát II. Pál pápa boldoggáavatásnak kihirdetésére, mely 2011. május 1-én Rómában lesz megtartva.  

Isten szolgája II. János Pál, aki Karol Wojtylaként  1920. május 18-án született Wadowicében és Rómában hunyt el 2005. április 2-án. 

Egyidőben közölték, hogy II. János Pál pápa sírhelyét a Szent Péter-bazilika grottájából a bazilikában található Szent Sebestyén-kápolnába helyezik át. 
Nem exhumálásról van szó: a koporsót nem nyitják ki. Az elhunyt Szentatya földi maradványait egyszerű, zárt márványkoporsóban őrzik majd, amelynek felirata: Beatus Ioannes Paulus II.
XI. Ince pápa (1676-1689), földi maradványait a Szent Sebestyén-kápolnából bazilika másik kápolnájába helyezik át.
Még január elején hozták nyilvánosságra, hogy a Szenttéavatási Ügyek Kongregációjának orvosi szakértői elismerték a II. János Pál közbenjárásának tulajdonított csoda hitelességét. Az esetet a teológusok is hitelesnek ítélték. A csodás gyógyulás egy francia szerzetesnővel történt, akinél a Parkinson-kór agresszív formáját állapították meg 2001-ben. A rendtársak II. János Pál pápa halála után az ő közbenjárásáért fohászkodtak Marie Simon-Pierre nővér gyógyulása érdekében. Mint beszámoltak róla, a nővér 2005 júniusában egy reggel megmagyarázhatatlan módon teljesen egészségesen ébredt, olyannyira, hogy folytatni tudta szülésznői munkáját.

II. János Pál boldoggáavatása, amelyet utóda vezet majd halálának liturgikus évfordulóján, történelmi, napjainkig példa nélküli esemény. A középkorba kell visszanyúlnunk, hogy ehhez hasonló esetet találjunk, de azok vonatkozásai nem hasonlíthatók XVI. Benedek döntéséhez: az utóbbi tíz évszázadban egyik pápa sem emelte közvetlen elődjét az oltár tiszteletére.

A boldoggáavatás kitűzött időpontja május 1-je; idén erre a napra esik az Isteni Irgalmasság vasárnapja. Mint ismeretes, ezt az ünnepet  
II. János Pál pápa vezette be, és 2005-ben éppen az ünnep előestéjén, április 2-án halt meg.   Az Isteni Irgalmasság vasárnapja mozgó ünnep, és abban az évben április 3-ra esett.

Csak a II. János Pál pápa által megáldott olajfa hozott gyümölcsöt

János Pál pápa 2000. évi zarándoklata során megáldott. A Jediót Ahronót című izraeli napilap vasárnapi száma felidézi, hogy annak idején a katolikus egyházfő megáldott egy olajfacsemetét, amelyet elültettek Galileában a Genezáret-tó feletti hegyen, ahol a hagyomány szerint Jézus Krisztus elmondta a Hegyi Beszédet. A fát az Izraeli Földek Emlékezetének Alapítványa (KKL) ajándékozta a pápának, és egy közös imádság után további 11 olajfával együtt elültették. Mint a KKL fatelepítési szakértője a lapnak elmondta, mind a 12 fa ugyanazon a földparcellán nő, ugyanúgy gondozzák őket, ugyanannyi vizet kapnak, mégis csak az az egy, a pápa által megáldott gyümölcsözik.                                                metropolita.hu
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Találkozás az Istennel

Volt egyszer egy kisfiú, aki találkozni akart Istennel. Tudta, hogy hosszú az út odáig, úgyhogy bepakolt a táskájába egy csomag csokis kekszet, egy nagy üveg ásványvizet és nekivágott. Három házzal odébb találkozott egy öreg nénivel. A néni a parkban ült és a galambokat figyelte. A fiú leült mellé, és kinyitotta a táskáját. Inni akart egyet, amikor gondolta, hogy a néni biztosan éhes, megkínálta csokis keksszel. A néni hálásan elfogadta, és rámosolygott. Olyan kedves volt a mosolya, hogy a kisfiú ismét látni akarta, ezért megkínálta ásványvízzel is. A néni megint rámosolygott. A kisfiú nagyon boldog lett!

Egész délután ott ültek és mosolyogtak, de egy szót sem szóltak .Miután besötétedett, a kisfiú felállt, hogy haza menjen .Pár lépés után megfordult, visszaszaladt, és megölelte a nénit. A néni válaszul minden eddiginél szebben mosolygott. Amikor nem sokkal később benyitott a lakásukba, édesanyja meglepődött örömteli arckifejezésén.

- Mit csináltál ma délután, ami ilyen boldoggá tett? - kérdezte tőle.

- Istennel ebédeltem. - válaszolta, de mielőtt az anyja újra megszólalhatott volna, hozzátette: - Képzeld, olyan szépen mosolygott, hogy olyat még sohasem láttam!

Közben az idős néni szintén békességet sugárzó arccal tért haza. 

A fia megdöbbenve tudakolta:

- Hol jártál mama, hogy ennyire boldog vagy?

· Csokis kekszet ettem a parkban Istennel. - felelte, de mielőtt a fia bármit is szólhatott volna, így folytatta: - Tudod, nem is gondoltam volna, hogy ilyen fiatal!
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         BOLDOGSÁGMONDÁSOK AZ ISTENI  BOLDOGSÁGMONDÁSOK MARGÓJÁN  

                                                                                (Máté evangéliuma 5. / 1-12)

BOLDOGOK, akik tudják, miért élnek, mert akkor azt is megtudják majd, hogyan éljenek.

BOLDOGOK, akik összhangban vannak önmagukkal, mert nem kell szüntelen azt tenniük, amit mindenki tesz.

BOLDOGOK, akik csodálkoznak ott is, ahol mások közömbösek, mert öröm lesz az életük.

BOLDOGOK, akik tudják, hogy másoknak is lehet igaza, mert békesség lesz körülöttük.

BOLDOGOK, akik nevetni tudnak önmagukon, mert nem lesz vége szórakozásuknak.

BOLDOGOK, akik meg tudják különböztetni a hegyet a vakondtúrástól, mert sok zavartól kímélik meg magukat.

BOLDOGOK, akik észreveszik egy diófában a bölcsőt, az asztalt és a koporsót, és mindháromban a diófát, mert nemcsak néznek, hanem látnak is.

BOLDOGOK, akik lenni is tudnak, nemcsak tenni, mert megcsendül a csendjük, és titkok tudóivá válnak. Leborulók és nem kiborulók többé.

BOLDOGOK, akik mentség keresése nélkül tudnak pihenni és aludni, mert mosolyogva ébrednek fel és örömmel indulnak útjukra.

BOLDOGOK, akik tudnak elhallgatni és meghallgatni, mert sok barátot kapnak ajándékba és nem lesznek magányosak.

BOLDOGOK, akik nem veszik túl komolyan önmagukat, mert környezetük megbecsüli őket.

BOLDOGOK, akik figyelnek mások hívására anélkül, hogy nélkülözhetetlennek hinnék magukat, mert ők az öröm magvetői.

BOLDOGOK, akik komolyan tudják venni a kis dolgokat és békésen a nagy eseményeket, mert messzire jutnak az életben.

BOLDOGOK, akik megbecsülik a mosolyt és elfelejtik a fintort, mert útjuk napfényes lesz.

BOLDOGOK, akik jóindulattal értelmezik mások botlásait akkor is, ha naivnak tartják őket, mert ez a szeretet ára.

BOLDOGOK, akik gondolkodnak  mielőtt cselekednének, és imádkoznak mielőtt gondolkodnának, mert kevesebb csalódás éri őket.

BOLDOGOK, akik el tudnak hallgatni, ha szavukba vágnak, ha megbántják őket, és szelíden szólnak, mert Jézus nyomában járnak.

BOLDOGOK, akik mindebből meg is tudnak valósítani valamit, mert szebb lesz az életük.

                                                                     Dr. Gyökössy Endre gondolatai

GÁL JENŐ atya lelkigyakorlatos beszéde

Máriabesnyő, 2010. március

Mi római katolikus keresztények, ahogy az oltár fölé nézünk, a megfeszített Krisztust hirdetjük, aki a zsidóknak botrány, a görögöknek ostobaság, nekünk meghívottaknak azonban Krisztus ereje és bölcsessége. Ebből a szentírási részből következik az is, hogy a világ meghatározó része minden korban, így a múltban, jelenben és a jövőben is, felemásan viszonyul Jézus Krisztus keresztjéhez, keresztáldozatához. Vannak, akik legyintenek, vannak, akik le akarják dönteni, vannak, akik letérdelnek a kereszt előtt.

 Amikor a Mária légiósokhoz szólók, akkor Szt. Pált kell idéznem: „Élek, de már nem én, hanem Krisztus él bennem.” Amikor Krisztust kérjük, hogy életünkben segítsen és támogasson bennünket, akkor tudjuk azt, hogy az élő Isten Fia jött el közénk, hogy a Mennyei Atya szeretetét megmutassa számunkra. Nem is akárhogyan mutatta meg: a kereszten életét adta, nem csak a jókért és az igazakért, hanem minden emberért. Nekünk meghívottaknak tudnunk kell, hogy Jézus Krisztus értünk, értem halt meg, és ha Jézus Krisztusban Isten ennyire szeret engem, akkor tudnom kell a feladatomat. Jézus Krisztus így tanítja övéit: „Úgy világítson a ti világosságotok az emberek előtt, hogy látván jó cselekedeteiteket, jótetteiteket, dicsőítsék érte a Mennyei Atyát.”

 Kedves Mária légiósok! Amióta a fogadalmat letettétek, tudják-e dicsőíteni az emberek a Mennyei Atyát, mert ti légiósok vagytok, a Római Katolikus Egyháznak a tagjai. Ha a Szentírást veszem újra elő, amikor az Úr Jézus így szólt a tanítványokhoz, hogy „ne vigyetek magatokkal se tarisznyát, se két ruhát, se két botot, megérdemli a munkás a bérét. Úgy küldelek titeket, mint bárányokat a farkasok közé”. Nekünk tudnunk kell, hogy a sorsunk nem lehet az életben különb, mint a Mesteré, Jézus Krisztusé. Tudnunk kell azt is, hogy „aki utánam jön - mondta Jézus -, annak fel kell vennie a keresztjét és hordoznia kell” - útközben nem teheti le, legalábbis büntetlenül nem. Hiszen, aki egyszer megismerte Jézust, benne az Atya szeretetét, annak hűségesnek kell lennie, vagy bűnbánatot kell gyakorolnia, és erős lélekkel vissza kell térnie az atyai házba. Tudnunk kell azt is a Szentírásból, mert keresztények vagyunk, krisztiánusok, azaz Krisztushoz tartozó, Krisztusban, és Krisztus által élők, hogy „halálra adja majd testvér a testvérét, és apa a fiát, a gyermek szülei ellen támad. Miattam mindenki meggyűlöl titeket, de aki állhatatos marad mindvégig, az üdvözül.” Milyen nagyszerűek az Úr Jézus szavai. Csak akkor válik kérdéssé, amikor a családon belül meghasonlás támad, amikor apa a fiú ellen és fiú az apa ellen támad. A sátánnak több arca is van, és sokszor azokon keresztül közelít, akiket legjobban szeretünk. Mert miért ne tehetnénk meg, miért ne lehetne kompromisszum az életünkben, hiszen mások is úgy, és jól élnek, és talán nekünk is jobb lesz, ha hallgatunk rájuk. Ugyanakkor félelem és szorongás is van a lelkünkben, hiszen a hit Isten ajándéka, olyan ajándék, amiért köszönetet mondunk, és amit őriznünk kell. De, ha elrejtjük a szívünkben, és nem engedjük, hogy világítson az emberek előtt, akkor máris hibát követtünk el. Mi a megfeszített Krisztust hirdetjük, tehát hirdetnünk kell az élő Isten Fiát szóval és tettekkel. Nem könnyű feladat. Az Úr Jézus tisztában van mindezzel. Máté evangéliumában olvashatjuk: „Ne féljetek tőlük /mármint a világtól/, semmi nem marad elrejtve, mi ki ne derülne, sem eltitkolva, mi ki nem tudódna. Amit sötétben mondok nektek, mondjátok el fényes nappal, és amit fülbe súgva hallatok hirdessétek a háztetőkről.” Mi tudjuk, hogy Krisztus ereje a kereszten nyilvánul meg, nála nincsen nagyobb erő, mi bátran járulhatunk a szent kereszthez, abból erőt és bátorítást nyerhetünk, mert a kereszt a mi megváltásunk záloga. A félelem ugyanakkor ott van az életünkben. Az Úr Jézus tanít: „Ne féljetek azoktól, akik megölik a testet, de a lelket nem tudják megölni, inkább azoktól féljetek, akik a lelket és a testet is meg tudják ölni.” Ha visszatekintünk, és a jelent is nézzük, azt látjuk, hogy a mostani világ olyan, amely a lelket akarja megölni, a bűnt akarja eladni vigaszként, jóként, szépként, és ami erényes, szép és jó, azt pedig el akarja nyomni. Az Úr Jézus ismer bennünket, Ő a szíveknek, a veséknek a vizsgálója, a titkos gondolatoknak az ismerője. Az Úristen mielőtt anyánk méhében megszülettünk volna, már ismert bennünket. És milyen jó, hogy valaki ilyen jól ismer bennünket, mint az Atya a gyermekét, akit hazavár.  

A Mária légiósoknak a krisztusi igazságot kell hirdetniük, nyílt szívvel, az Ő igazságát. „Én vagyok, az út, az igazság és az élet” – és nem a mi igazságunkat. Tehát ne a magunk igazságát keressük, hanem Krisztus igazságát. Jézus nem úgy tanított, mint az írástudók. „Amikor tanított, és mindenütt jót cselekedett, akkor az Atyát dicsérték érte.”Milyen jó lenne, ha a légiós az életben nem azért tenné a jót, hogy elismerő szavakat kapjon, hogy imádságos életét dicsérjék, még szűkebb körben is, hanem önmagáért, Jézus Krisztusért. A János 6-ban olvassuk: Jézus látja, hogy elhagyják az emberek, és a tanítványokhoz fordul: „Ti is el akartok menni?” Péter válaszol: „Uram, kihez menjünk, Neked örök életet adó igéid vannak. Mi hisszük, és tudjuk, hogy Te vagy az Isten szentje”. Nem test és vér nyilatkoztatta ki ezt Péter számára, hanem a Mennyei Atya szólt a lélek által Péter apostolon keresztül. Nekünk tudnunk kell, hogy „Isten a megroppant nádszálat nem akarja eltörni, és a füstölgő mécsbelet nem akarja kioltani”. Azt akarja, hogy Ti, akik itt vagytok, húzzátok ki magatokat, és ami eddig füstölgött – a hit, az lángoljon és lobogjon. Azaz – amint már idéztem -: úgy világítson a ti világosságotok az emberek előtt, hogy látván jó cselekedeteiteket, dicsőítsék érte a Mennyei Atyát. Kedves légiósok, meg tudjátok ti ezt tenni? Az ember önmagától erre a feladatra kevés. Isten kegyelmével azonban minden lehetséges. A hit Isten ajándéka. A hit nagyon értékes kincs, annak a tovább adása nagyon nehéz. Nehéz tovább adni ezt a drága kincset, ami a miénk, hiszen sokszor elutasítanak bennünket, a keresztet elutasítják, a kereszt, az botrány és ostobaság a számukra, mi mégis Isten és Jézus Krisztus erejét hirdetjük. A sátán nagyon jól tudja, hogy mit jelent a kereszt. A kereszt az üdvösséget jelenti, és a gonosz az üdvösség ellen van. Ahhoz, hogy jó keresztények legyünk, ismernünk kell a Szentírás tanításait, egyházunk életét. János evangéliumában van: „Békességet hagyok rátok, az én békémet. Én nem úgy adom nektek, ahogy a világ adja, ne nyugtalankodjék szívetek, és ne is szorongjon.” Mennyire ismer bennünket az Úr Jézus. Mennyi szorongás van a szívünkben, a családunkért, egyházközségünkért, egyházunkért, kevesen vagyunk, nincsenek fiatalok közöttünk. Ugyanakkor azt mondja az Úr Jézus: „Ne félj te kisded nyáj”. Szeretném kérdezni, hányan voltak Jézussal az olajfák hegyén? Hárman, három apostol, és azok is elaludtak. Ha mi lettünk volna ott, mi is elaludtunk volna, mert mi emberek ilyen megbízhatatlanok vagyunk. Bár látjuk a jót és szépet, szeretnénk, ha megvalósulna Isten országa itt a földön, és először is a mi szívünkben, és mégis kétfelé sántikálunk. Nehéz végighaladni azon a zarándokúton, amely az atyai házba vezet. Az örök embernek kétségei vannak, szorongások a szívébe, - és mi emberek vagyunk. „Tudja a ti Atyátok, hogy mire van szükségetek”, és ezen a lelkigyakorlaton is a békét akarja megteremteni, Krisztus békéjét a szívetekben.

Éppen azért azt mondom, hogy áhítatos lélekkel imádkozzatok, legyen csend, legyen nyugalom, legyen egyéni imádság, és legyen közös imádság – amikor egymás hitéből erősödtök és gazdagodtok. Tudjatok egymás szemébe nézni, szemetek csillogjon és ragyogjon, mert egyek vagyunk. Hatalmi csoportok, pártok anyagi dolgok, az országhatárok leomlanak, és eltűnnek. Egy dolog marad: Jézus Krisztus keresztje, ami a mi menedékünk. Amikor megkereszteltek bennünket, akkor Krisztus keresztjéből születtünk újra, Krisztus keresztje új életet teremtett a számunkra, és amikor meghalunk – adja a Jóisten –, hogy mindannyiunk sírhantján legyen ott Jézus Krisztus keresztje. Amikor az utolsó vacsora termébe belép az Úr Jézus, látván a rettegő apostolokat – így szól: „Ne féljetek, békességet adok nektek.” Hát ezt a békét kapjátok meg ebben a néhány napban, hogy amikor kiléptek majd ebből a lelkigyakorlatos házból, akkor szívetekben békével, derűvel vigadjatok és örüljetek. Gondoljuk úgy és éljük át lélekben, hogy eddig halottak voltunk, de új életre keltünk a tékozló fiúval együtt, és visszatérünk az atyai házba. Feladatot kaptunk, és küldetést kaptunk, soha nem szabad elfelejtenünk, hogy mi Krisztust hirdetjük, aki „ugyanaz tegnap, ma, és holnap is”. Nekünk nem kell változtatni a meggyőződésünket, véleményünket.

 A Mária Légió Kézikönyvéből egyetlen egy mondatot ragadtam ki: „A Légió tagjai lángoló buzgalommal igyekeznek kiegészíteni a pap munkáját, és erősíteni az emberekben, hogy mindazok, akik a papot befogadják, azt fogadják be, aki Őt küldte.” Magyarországon a papok száma nem haladja meg a kettő ezret. Kérdezhetném a pap-testvérektől, hogy a Mária légiósok mennyire segítették „lángolóan” az Ő munkájukat. Pedig nagyon nagy szükség lenne, hogy a pap munkáját kiegészítsék és a hívekhez kapcsolatot teremtsenek. Próbáljátok meg – a szeretet útján – miképpen tudnátok többet segíteni a papoknak. Ez nem mindig sikerül, hiszen a Bibliában is sok minden van, mégsem tudjuk teljességgel azt követni. Vágyódik az ember a tökéletes után, de nagyon nehéz végighaladni az úton „lángolva”. Mindennap újjá kell születnünk, a hitünket erősíteni kell, és amikor bennünk már békét teremtettünk, amikor érezzük, hogy az istenszeretet áthatotta lelkünket, akkor kell mások felé fordulni, és még akkor is nagyon nehéz. Amikor beszélünk, világítanunk kell, hogy ne bennünket lássanak, hanem Krisztust lássák. Lássák, hogy mi kilógunk ebből a világból, mások vagyok, mert Jézus Krisztust és a Szűzanyát szeretjük, hozzájuk tartozunk. Ámen.

Azt kívánom....   Neked és magamnak

Hogy legyen erőd akkor is szeretni, amikor úgy érzed csak Te, adsz.

Hogy legyen erőd akkor is mosolyogni, amikor úgy érzed a fogad, törik belé.

Hogy akkor is kitarts, amikor nincs kedved.

Hogy ne zavarjon, ha nagyok a problémáid, hiszen erős vagy és elbírod őket.

Azért, mert ha erős vagy felemelhetsz embereket, ezáltal Te magad még

jobban megerősödsz.

Kívánom, hogy legyen erőd félretenni a büszkeséged, ha annak a Valakinek szüksége van rád.

S kívánom, hogy legyen erőd megmondani, Neki mit érzel, mert ez a legnehezebb.

Őszintén kimondani.

Kívánok Neked Türelmet!

Hogy meg tudj hallgatni másokat.

S hogy meg tudj bocsátani annak, aki nem tud Neked.

Hogy fáradtan is tudj szeretettel és megértően beszélni azzal, akinek szüksége van rá.

Kívánok Neked Bölcsességet!

Hogy tudj különbséget tenni, mikor kaptad azért az akadályt, hogy megküzdj vele és mikor azért, hogy kikerüld, és más utat válassz.

Hogy felismerd a mindennapok szépségét, és ne tragédiák döbbentsenek rá.

Hogy meglásd a szeretteid fontosságát és szükségességét az életedben.

Hogy minden idegesítő tulajdonságuk Téged épít, akár mint rossz, akár mint jó példa.

Bölcsességet, hogy ne akarj tökéletes lenni, csak törekedj a legjobbra.

Hogy az aprólékos sziszifuszi hétköznapokban lásd a holnapok nagyságát, és a nagy célok építőkockáit.

Végül kívánok Neked egy apró mosolyt magunkon, hiszen ha mindezt meg  tudnánk tenni, akkor már rég az Angyalok soraiba tartoznánk, és valaki olyanokra vigyáznánk, mint mi magunk.

Ám kívánom Neked, hogy megtapasztald: a Teremtés attól válik tökéletessé, hogy ismertek a hibáink és számolnak a tökéletlenségünkkel.

S nem utolsó sorban, kívánom hogy azokkal tölthesd ezt az évet , akik szeretnek, és Magadba szívd ezt a Boldogságot!

                                                                      Marci testvér a Pécsi Curia elnöke

Homeopátia – keresztény szemmel

Sorozatunk a társadalomban egyre szélesebb körben terjedő ezoterikus jelenségekről ad keresztény szempontú ismertetést. A témák között szerepel az ezotéria, a radiesztézia, az alternatív gyógyászat, a Hellinger-féle családállítás, a reiki, a kineziológia, a fengsui, a Bach-virágterápia stb. Hatodik összefoglalónk a homeopátiáról szól. Sokan szeretik, egyesek szinte vallásos rajongással védik, a tudomány kétkedve fogadja vagy éppen támadja, a teológusok bírálják – a

homeopátiát sokan sokféleképpen ítélik meg. Mit tudunk erről a terápiáról, amely oly divatos manapság? Ártalmatlan alternatív gyógymód, hatalmas szemfényvesztés, netán okkult bűbájosság – mi a homeopátia?

Mi a homeopátia?

• A homeopátia atyja Samuel Hahnemann német orvos (1755–1843).

• A homeopátia szó eredete a görög homoiosz pathosz kifejezés, ami hasonló bántalmat jelent.

• Hahnemann úgy gondolta, hogy azok az anyagok, amelyek bizonyos tüneteket idéznek elő az egészséges embernél, képesek gyógyítani a hasonló bántalmakat okozó, hasonló tünetekkel járó betegségeket. A káros mellékhatások elkerülése céljából hatóanyagait erősen hígította. A homeopátiás szerek annál hatékonyabbak, minél nagyobb hígításúak; az erősebb hatású szerekben az eredeti hatóanyag egyetlen molekulája sem található meg.

• Hogy a remélt pozitív hatás erősebb legyen, Hahnemann minden hígítási fázisban rázogatta a keveréket. Ezzel kívánta felszabadítani az anyagban szunnyadó spirituálisabb energiákat. Ezt az eljárást potenciálásnak nevezik. Hahnemann úgy vélte, hogy minden betegség valamiféle legátolt életerő

következménye. Keverékeivel, homeopátiás szereivel erre az életerőre kívánt finoman hatást gyakorolni.

• Hahnemann szerint a homeopátia az egyetlen igazi gyógymód, és azzal a test és a lélek valamennyi betegsége gyógyítható. Úgy vélte, a homeopátia nemcsak az egyes betegségeket, hanem az egész embert képes gyógyítani.

• A klasszikus homeopátiának (vagyis a homeopátia azon ágának, amely mindmáig a lehető legpontosabban követi Hahnemann előírásait) alaptétele, hogy minden embert másképpen kell kezelni, és minden embernek megvan a maga egyedi szere, amelytől teljes gyógyulást nyerhet.

Melyek a homeopátia pozitívumai?

• Hahnemann úgy vélte, hogy csakis valamennyi tünet együttes figyelembevételével – vagyis az egész emberről alkotott kép alapján – lehet hitelesen megállapítani, milyen (e képnek megfelelő) orvosság segítene rajta. Ezért van az, hogy a homeopaták mindmáig valóban odafigyelnek a betegekre, és nagyon részletesen felmérik az állapotukat. A homeopata nemcsak a vörösvérsejtszám felől érdeklődik, hanem inkább azt kérdezi: milyen ez az ember?

• A homeopaták sok jó eredményt érnek el pusztán azzal, hogy megkülönböztetett figyelemmel fordulnak betegeik felé, és mélyrehatóan elbeszélgetnek velük. Ez az, amivel a homeopátia rendkívüli módon gazdagítja a gyógyászatot, amelynek hagyományos, hivatalos orvosi gyakorlatában mindez sokszor elsikkad.

Miért vált ki olyan éles tudományos bírálatot a homeopátia?

• A homeopátiás szereket legtöbbször olyan erősen hígítják, hogy egyáltalán nem mutatható ki bennük hatóanyag. Ha egy szer neve mellett D23-nál nagyobb számjelzés szerepel, semmi más nincs benne, mint tiszta alkohol vagy tiszta tejcukor. A feltüntetett hatóanyagot valójában már nem tartalmazza. A tudósok

szerint ahol semmi sincs, ott nem is hathat semmi (csak a reménykedés, ami bármely gyógymód esetén feléled).

• Az az állítás, hogy a rázogatás, a potenciálás által rejtett hatóerők ébrednek az anyagban, a fizika minden ismert törvényével ellenkezik. Az állítólagos spirituális hatásokat semmiféle eljárással nem lehet bizonyítani. Homeopaták időnként szenzációs sikerekről számolnak be, amelyek állítólag homeopátiás szereknek köszönhetőek, ám ezek eddig – gondos utánajárás után – kivétel nélkül megtévesztésnek bizonyultak.

• A homeopátia feltalálása óta eltelt kétszáz év alatt sem sikerült konkrétan meghatározható hatásokat igazolni a homeopátiás betegeknél. A sikeres homeopátiás kezelések mindmáig egyértelműen a placeboterápiák közé tartoznak.

• Az életerő fogalma, amely alapvető a homeopátiában, tisztán spekulatív és semmilyen módon nem bizonyítható.

• A tudósok azért bírálják élesen a homeopátiát, mert azt állítja, hogy tudományos alapokon áll. Valójában azonban a homeopátia egy zárt hitrendszer, amelyről minden kritika lepereg.

Téves hiedelmek a homeopátiával kapcsolatban

A homeopátiát napjainkban „csak jótékony", kíméletes, természetes, növényi alapú gyógymódnak tartják, amelynek nincsenek káros mellékhatásai. Ezzel szemben:

• A homeopátia nem természetes gyógymód. A hatóanyagokat nem természetes formájukban alkalmazzák; nemcsak hígítják őket, hanem sajátos homeopata felfogás szerint megváltoztatják a hatékonyságukat: „potenciálják", „dinamizálják" őket.

• A homeopátia nem mentes a mellékhatásoktól. Azon kívül, hogy még a placebók is produkálhatnak mellékhatást, az alacsony (D8 alatti) hígítású készítmények gyógyszervegyészetileg ténylegesen hatékonyak. Hosszas alkalmazás esetén az úgynevezett alacsony potenciák is súlyosan károsíthatják a szervezetet.

• A homeopátia nem növényi alapú gyógymód. A növényeket – sok más mellett – csak kiindulásként használják. A homeopátiás szerekhez szinte minden létező anyagot felhasználnak: ásványokat, állatokat, ürüléket, mérgeket, szintetikus anyagokat stb.

Homeopátia és világnézet

• Samuel Hahnemann, aki szabadkőműves volt, a neoplatonizmusban, a hermetikában, a reneszánsz ezotericizmusban és a felvilágosodás korabeli deizmusban gyökerező filozófiai eszmékre alapozta a homeopátiát.

• Hahnemann „idealista utópistának" tartotta Jézus Krisztust, és teljesen elutasította a Krisztus keresztje általi megváltás és üdvösség gondolatát. Azt állította, hogy a homeopátiában a „gyógyulás és az üdvösség" igaz tanítása tárult fel előtte.

• A klasszikus homeopátia – Hahnemann szerint – nem annyira gyógymód, mint inkább az üdvösségről szóló tan. Idősebb korában Hahnemannt leginkább az érdekelte, hogyan lehet a homeopátia segítségével helyreállítani az eredeti embert és emberiséget.

• A klasszikus homeopátia világnézeti alapjai hasonlóak a ma elterjedt ezoterikus világszemlélet alapvető felfogásához. Ezért tekintik szekuláris körökben a homeopátiát „az" ezoterikus gyógymódnak.

Mire ügyeljen a keresztény ember?

Bár napjaink kínálatában nemcsak az eredeti, klasszikus, Hahnemann-féle homeopátia szerepel, hanem annak sokféle változata és speciális formája is, amelyek olykor már csak nevükben azonosak Hahnemann gyógymódjával, a keresztények számára megfontolandóak a következő szempontok:

• A homeopátiában alapvető életerő-fogalom nem összeegyeztethető az élet misztériumának keresztény felfogásával.

• Számos homeopátiás iskola állítása, hogy készítményeikkel szellemi és lelki problémákat is „kezelni" tudnak, végső soron teljesen materialista világnézetet tükröz. A homeopátia csak látszólag jelenti a materialisztikus, elgépiesedett orvoslás alternatíváját. A homeopátia, amikor azt állítja, hogy gyógyszerekkel képes egyénre szabott módon meggyógyítani az embert, a személyiséget, valójában parttalan materializmust képvisel.

• A modern homeopátia számos formája más ezoterikus gyógymódokhoz és eszmékhez kapcsolódik (pl. homeopátia és asztrológia, homeopátia és sámánizmus stb.)

• A homeopátiával való hosszabb távú kapcsolat az ezoterikus világnézethez kötődő gondolkodásmódot sugallhat vagy erősíthet az emberben.
                                                                                  forrás:  Magyar Kurír 
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1336. december 29-én az Istenanya szobrának közelében egy fiatalasszony haladt el: Egidia Mathis. Terhességének előrehaladt állapotában volt. A szobor közelében, amely sűrű bokrok fölé emelkedő kis magaslaton állt, két katona várakozott, akik elhatározták, hogy megerőszakolják a fiatal nőt. Amikor Egidia észrevette a veszélyt, a Mária szobor felé menekült. Helyzete azonban reménytelen volt, mivel a két katonával szemben aligha védhette volna meg magát. Ekkor a szoborból váratlanul olyan erős fénysugár tört elő, hogy a halálra rémült katonák elmenekültek. 
 

Egidia előtt a Szűzanya jelent meg, és kedves mosollyal megnyugtatta: nem esik bántódása. A fiatalasszony közvetlenül ezután szülési fájdalmakat kezdett érezni, s ott a helyszínen minden komplikáció nélkül világra hozta gyermekét. Palástjába burkolta, és a legközelebbi házhoz sietett, hogy segítséget kérjen. A hír villámgyorsan elterjedt az egész városkában, amelynek egész lakossága összecsődült a szobor körül. S ekkor nagy meglepetés érte őket: a szobor körüli fákat fehér tavaszi virágok borították el. Ezt valamennyien Egidia szavainak igazolásaként fogadták el. Később az Istenanya megjelenésének helyén felépítették a Madonna dei Fiori emléktemplomot. 

Attól a naptól már évszázadok teltek el, a télen virágba boruló fák csodája azonban azon a helyen évről megismétlődik. A jelenség természetesen felkeltette a torinói egyetem tudósainak érdeklődését is, akik már 1700 óta rendszeresen figyelik ezt a "botanikai rendellenességet". A szakemberek megállapították, hogy a jelenés helyén növő fák a Prunus spinosa fajhoz tartoznak. Rendes körülmények között évente egyszer, április elején virágoznak, később kesernyés bogyóik vannak. Piemontban igen gyakoriak utak mentén, völgyekben és dombokon sűrű növényzetet alkotnak. A tudományos vizsgálatok kimutatták azt is, hogy a szentély körüli talaj semmiben sem különbözik a vidék más talajtípusaitóI. Nem állapítottak meg semmiféle geofizikai vagy elektromágneses rendellenességet. A fák ugyanolyanok, mint a környék hasonló típusú fái, amelyek rendesen tehát tavasszal virágoznak.

Az itteni fák rendszeresen december 8-án, a Szeplőtelen Fogantatás ünnepén virágzanak ki, s a virágok december 29-ig, az egykori Mária-jelenés évfordulójáig maradnak meg. S jóllehet a környéken decemberben néhány fokos fagy szokott lenni, a virágok még sohasem fagytak el. Az elmúlt 670 év alatt a fák téli kivirágzása csak kétszer maradt el: 1913, majd 1938 decemberében, vagyis néhány hónappal az első, illetve a második világháború kitörése előtt. 

A tél közepén kivirágzó fák máig is megmagyarázhatatlan rejtélyt jelentenek a tudósok számára. Azok az emberek viszont, akiknek szíve nyitott a láthatatlan Isten jeleinek elfogadására, tudják, hogy ez a természetfeletti jelenség megtérésre szólít fel, jelzi az Istenanya jelenlétét, aki a hit útján Fiához akar elvezetni bennünket. 

Don Michele elmondta, hogy a télen virágzó fák csodája még nagyobb csodákat művel az ide zarándokló emberek szívében. Igen sokan megtérnek és itt a szentségekhez járulnak. Szólt csodálatos gyógyulásokról is. Az egyik ötéves süketnéma kisfiú pl. hirtelen visszanyerte hallását. Meggyógyult egy skrizoféniában szenvedő 15 éves fiú is, aki aztán befejezhette tanulmányait, családot alapított és tökéletes egészségnek örvend.

Létezik egy csodálatra méltó összefüggés az emléktemplom melletti fák és a világhírű torinoi lepel között is. Amikor a leplet 1898-ban három hónapra kiállították, hogy mindenki megtekinthesse, a fák az egész idő alatt virágoztak.       Ugyanez ismétlődött meg 1978-ban. Akkor a zarándokok között ott volt Wojtyla bíboros is. Amikor a leplet 1973. november 23-án először bemutatta az olasz televízió, a Bra városka emléktemploma melletti fák ismét kivirágoztak. 

Vajon az Istenanya nem azt akarta-e tanúsítani ezzel, hogy a torinoi lepel valóban az a halotti lepel, amelyben a Fiát a sírba helyezték?

                                                                                  forrás: Milujcie sie
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   Kocsis Fülöp hajdúdorogi megyéspüspök,   miskolci apostoli kormányzó  Vízkereszt ünnepének előestéjén megszentelte a Szinva patakot, majd január 6-án az ünnep napján Budapesten a Duna folyót.

Vízkeresztkor a keleti kereszténység arról emléke- zik, hogy Jézus Krisztus megkeresztelkedett a Jordán folyóban, belépve evvel a földi világba. 
 A nyugati kereszténység a napkeleti bölcsek, vagyis a három királyok betlehemi látogatására emlékezik. A vízszentelést ünnepi szent liturgia előzte meg a görög katolikus templomban. A Batthyány térnél megtelt a rakpart, a szertartáson mintegy százan vettek részt. Jelen voltak egyházunk  és kormányunk egyes képviselői is. A szentlecke és a könyörgések után püspök atya ősi keresztény szokás szerint a Szentháromságot jelképező hármas gyertyával, majd kezével, végül pedig a kereszttel rajzolt háromszor keresztet a Duna vizébe, majd háromszor lehelt rá. Jézus Krisztus rálehelt a tanítványokra, mondván: „vegyétek a Szentlelket!”     Ezen cselekedetet évről-évre felelevenítjük, mely által eszünkbe jut, hogy soha nem hagy magunkra, velünk az Isten. Jelen van a teremtett világban, melyért felelősséggel tartozunk. A Főpásztor beszédében kitért az emberi természet, legfőképp a világi vezetők megújulásának fontosságára is. A vízkeresztkor 
szentelt vizet egész évben használjuk, evvel szenteljük meg a házakat is. 
Zarándoklat a Hála Keresztjével a világ összes fővárosába

A misszió kezdete, 2003 húsvétjának reggelére, Jézus Krisztusnak, a mi Urunk és Megváltónk Feltámadásának napján hallott következő szavakra tehető: „Fögjátok a Keresztemet és vigyétek el a világ összes fővárosába a Mindenható Isten iránti hálánk jeléül a megváltásért, amit Jézus Krisztustól kapunk."
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II. János Pál pápa 2004. március 10-én a Vatikánban áldotta meg kezdeményezőit. 
A hálaadó zarándoklat Jézus Krisztus kereszthalálának, feltámadásának, a megváltásnak 2000 éves évfordulójára emlékezik (33–2033); célja a hála kifejezése Jézus Krisztus irántunk tanúsított szeretetéért, a megváltásért, valamint a világ népeinek egyesítése Krisztus keresztje alatt. 

A hálaadó zarándoklat Lwow-ban kezdődött, amikor is 2005. novemberében a város központjában egy hatalmas tölgyfakereszt – a keresztre feszített Megváltó alakjával - felállítására került sor, majd 2006 nagyböjtjén megkezdte vándorlását Ukrajnában. Azóta a következő országokon keresztül vándorolt: Ukrajna, Lengyelország, Litvánia, Lettország, Észtország, Finnország, Dánia, Svédország, Norvégia, Németország, Feröer-szigetek, Izland, Franciaország, Hollandia, Belgium, Ausztria. Budapestre 2010 novemberében érkezett; a kőbányai Lengyel templom, a törökőri Kis Szent Teréz, a Thököly úti Rózsafüzér Királynéja templom után jelenleg a Szent István bazilikában van, innen a pozsonyi Szent Márk koronázó temploma megy.
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Minden városban, ahol járt és fogadták, ott a Hála Keresztjét az adott ország kardinálisa, bíborosa és papjai megáldották. A kereszt részt vett katolikus miséken, görög katolikus, pravoszláv és luteránus szertartásokon és a hívők a vállukon hordták egyes városokban és falvakban. Mint érdekességet megemlítem, hogy a Kereszt körül még buddhista hívők is imádkoztak. Miután a hálaadó Kereszt eljutott a világ minden fővárosába, a egyes országok szervező csoportjai egy nagy tölgyfa keresztet készítenek és azt a fővárosuk központjában felállítják. Ezzel azt kívánjuk kifejezni, hogy az Isten életünk központjában van. 

A 33 napos „Önátadás Mária által Jézusnak” c. lelkigyakorlatról

Kedves légiós Testvérek!  

Grignon Szt. Lajos által a Szűzanya hív bennünk erre a szép lelki élményre, feltöltődésre, elmélkedésre. E gyakorlat végzésekor is meggyőződhetünk, hogy Grignon Szt. Lajos csakis úgy tudott ilyen elmélyült művet alkotni, megírni, hogy a Szűzanya és a Szentlélek vezette, mint a többi írásainál is. 

Ez az önátadás olyan a lelkünknek, mint egy nagy fizikai fáradság után a testnek egy jó fürdő, de jelentősége sokkal nagyobb, és sokkal fontosabb, hiszen a lelkünkről van szó.

Akinek szándékában van elvégezni, gondoljon arra, hogy – mint életünkben annyi mindenhez – ehhez is kérnünk kell Isten kegyelmét, melyet a Szűzanya által nyerhetünk el. Tehát kérjük a Szűzanya közbenjárását, hogy ne csak elkezdjük, hanem el is végezzük, és egyúttal helyezzük az Ő lábai elé ezt a gyakorlatot, ajánljuk fel, rendelkezzék vele belátása szerint.

Mi légiósok apostolkodásunk folyamán Krisztust visszük az emberekhez, szeretnénk ha befogadnák szívükbe. De, hogy el tudjuk fogadtatni Őt, saját magunknak még mélyebben meg kell ismernünk, és tökéletesebben befogadnunk saját szívünkbe. Tehát ennek a lelkigyakorlatnak minden mondatán, szaván mélyen elmélkedjünk, azokat zárjuk magunkba, és törekedjünk a mindennapjainkban e szerint élni. Törekedjünk, igyekezzünk a tökéletességre mi gyarló emberek, hiszen Szt. Pál is azt írja magáról: „Nem mondom, hogy már tökéletes volnék, hanem igyekszem, hogy el is érjem.”/Fil. 3,12./

A könyv ajánlja ezt a gyakorlatot minden évben, ebben az időpontban elvégezni, de, aki egyszer elmélyülten elvégezte, szinte vágyakozik, szomjúhozik, hogy megismételje.

„A Mária által Jézushoz” c. könyv 102. oldalától kezdődik az önátadáshoz az útmutatás, hogy hogyan is végezzük. A könyv vezet bennünket. Minden hét kezdésénél leírja, hogy naponta mit olvassunk, imádkozzunk el.  A gyakorlatot el kell kezdeni február 20-án /aki a Téli Iskolán részt vesz, akkor már 15-e körül, mivel a kettőt sok egyszerre végezni/, hogy március 25-ére befejezzük. 

Kedves Testvérek! Még bensőségesebb lenne, a Gyümölcsoltó Boldogasszony napján /ami az idén péntekre esik/, illetve az akörüli napokban megtartott ACIES, ha az önátadás is ez alkalommal történne a szentmise keretében. A pap előtt kell felolvasni a könyvből kézzel kiírt önátadást /elötte gyónás, áldozás/. Van hosszabb, és rövidebb önátadás a könyvben, ki melyiket választja.

 Mindenkinek ajánlom, és minél többen végezzük el ezt az önátadást, hogy lelkileg  feltöltődjünk, hogy tökéletesebben befogadhassuk Mária által Krisztust. Jn.1,12.: „Ám akik befogadták, azoknak hatalmat adott, hogy Isten gyermekei legyenek.”

                                                                         Ani testvér, a Régia alelnöke
Kérünk Urunk, hallgass meg minket, és adj Egyházadnak hazánknak szent családokat!   -  írja Béla atya
Ebben az évben különleges aktualitása van ennek  a fohásznak. Erkölcsileg mélypontra került a társadalom, ezzel párhuzamosan az anyaszentegyház, veszélybe került a jövőnk. Népességfogyás, kilátástalanság jelei. Sokan abban bizakodnak, ha anyagilag rendeződik a helyzetük, akkor minden gondnak vége szakad. Nem hallgatnak senkire, nem néznek semmire, rohannak a saját elképzelésük után, nem nyitják meg szívüket lelküket  annak, aki gyógyírt tud adni a bajokra. A megtérés, szemléletváltozás  várat magára, bár vannak eredmények, felismerések, elindulások az igazság és szeretet felé. Minden karácsony egy kicsit a szemünket nyitogatja, mert ennek a napnak örök aktualitása van. Mert látjuk az egymásért felelősséget vállaló és egymás javát szolgáló, egységben lévő sikeres életet a Szent családban, és nem csupán egy vágynak kell feltörni a szív mélyéből, hogy bár a mi családunk is ilyen lenne, hanem azon is elgondolkodhatunk, hogy Jézus által mindannyian ennek a nagy családnak az egyháznak vagyunk tagjai. Átéljük az összetartozás lelket áttüzesítő és felemelő erejét. Egységben vannak, Isten tervét szemük előtt tartva Isten akaratát teljesítik.

Minden betlehem szent Ferenc óta még inkább szemlélteti ennek fontosságát és  tevékeny részesévé kíván tenni . Milyen szép, milyen jó és legyen családjaink számára is elérhető, megvalósítható. Minden család legyen a Szentcsalád mása. Légyen minden nap karácsony. A bensőség, a meghitt együttlét az ünneplés ne pár napra korlátozódjék, hanem egy egész életen át tartson. Hozza le a földre a mennyet.

A  Szentcsalád éve ebben erősítsen meg minket, hogy ezt meg tudjuk valósítani és ezt a fáradozást Isten segítsége és áldása kíséri.

Feladatunk minden nap az, hogy földi életünk  legyen a megkezdett mennyország. Törekedjünk a békességet, szeretetet megélni, hogy felemeljen, építsen, gazdagítson  bennünket. Adjon erőt a kihívások közepette.

A bajok özöne a sok negatívum  a lezüllés arra is rádöbbentett minket, hogy egymásra vagyunk utalva  ha összefogunk, akkor tudunk kilábalni mindebből.

Hazánk megerősödése, talpra állása is a magyar családok állapotának megjavulásától, megújulásától függ. Szent István király, Szent Imre herceg, Boldog Gizella királyné, mint az első magyar szent család  adjon példát, lelkesedést a magyarságnak. Legyenek olyanok, amelyek Isten és ember előtt érvényesek, melyben hatékonyan működik az Isten áldása, amely a kihívások és kísértések közepette is rendületlenül kiállja a próbát, amely elvezeti a benne élőket a boldogság teljességére. Ezért imádkozni kell és törekedni arra, hogy mindenben hasonlítson a názáreti szent családra. Ettől függ életünk, jövőnk, biztonságunk.    A Mária Légió a Szent Család szobrának vándoroltatásával ebben akar segítségre lenni minden magyar családnak, hogy  ”családjaink kisded háza Názáretnek legyen mása.”                                           

 Boldogok, akik nem látnak, és mégis hisznek (Jn 20,29)

Christiane Claessens az első tanúja Joelle Beuret-Devanthéry 2010 októberében Medjugorjéban történt gyógyulásának. Ő maga írta le a zarándoklatot és a gyógyulás történetét.

2010. október 16-án negyvenhatan, legtöbben a Szalézi Szent Ferenc és Szent Teréz plébániáról magán zarándoklatra indultak Medjugorjéba. Ez volt a mi huszadik zarándoklatunk, mely pontosan abban az időben történt, amikor a Béke Királynőjéről nevezett imaközösségünk megalakulásának huszadik évfordulóját ünnepeltük. Ez csodálatos lehetőségnek bizonyult imacsoportunk számára, hogy hálát adjunk az Úrnak, mert Mária mindnyájunkat kézen fogva vezetett, és minden nehézség ellenére megtartott e húsz év alatt. Valóban, a Sátán nem bírja elviselni Szűz Máriát, és ezért gyűlöli az imacsoportokat is, melyeket Mária oly lelkesen buzdít. Isten kegyelméből hűségesek maradtunk, és minden hétfőn összegyűltünk imádságra, Krisztus életének titkairól való elmélkedésre. Ezt követte a Szűzanya üzenetének felolvasása, melyet a világnak adott, sőt még mind a mai napig ad minden hónapban Medjugorjéban. 

Két napot töltöttünk a buszon imádkozva és a medjugorjei történésekkel ismerkedve, melyek 1981-ben kezdődtek és mindmáig tartanak. Vasárnap este 20 óra körül érkeztünk meg Medjugorjéba. Október 18-án, hétfőn esős időben, de szívünkben nagy örömmel mentünk fel a csúszós úton a Jelenések hegyére. Mindenki segített mindenkinek. A zarándokok között volt az ötvenes éveiben járó teljesen vak Joelle is tizenkét éves lányával Vinciane-nal, valamint szerény és mosolygós barátnője, Claudia, aki nagy szeretettel és figyelemmel kísérte mindenhová. Joelle boldog volt, s úgy tűnt, szinte lebegve tette meg a hegyre vezető sziklás utat. A Szűzanya szobra előtt csodálatos imája tele volt az égi Édesanya iránti szeretettel és bizalommal.  Csoportunk húsz percig csendben imádkozott a hegyen, majd elindultunk lefelé, hogy 17 órakor újra találkozhassunk a Szent Jakab templomban az imaprogramon. És ekkor Joelle-lal furcsa dolog történt: úgy érezte, mintha valaki fojtogatná – éppen a szentáldozás után – és azt hallotta, hogy valaki szemrehányást tesz neki a következő szavakkal: „Gyereket akartál – lányod született. Munkát kerestél – és kaptál. Most már elég volt, nem hallgatnál el már végleg? Ha hideg van, van meleg otthonod; ha éhes vagy, mindig van mit enned; ha havazik, van meleg ruhád. Elhallgatsz már végre? Most már aztán igazán elég legyen!” Joelle-t nyugtalanság gyötörte. Ezen az estén Fábián atyával beszélgetett a történtekről, aki azt mondta neki, hogy Isten van jelen a szentostyában, Ő jót akar nekünk, és ez a dolog biztosan nem tőle van. Azt tanácsolta: imádkozzon Istenhez és kérje tőle, segítsen, hogy képes legyen megtenni az Ő akaratát. Ez megnyugtatta Joelle-t.

Másnap, október 19-én elhatároztuk, hogy felmegyünk keresztutat imádkozva a Križevacra, egészen a nagy keresztig. Az idősebbek és Joelle Olivier atyával a völgyben imádkozták a keresztutat, míg mi, a csoport a csendes esőben, a még csúszósabb úton és nehezebb terepen, mint előző napon, felmentünk a Križevacra. Minden állomásnál hosszan imádkoztunk saját szándékainkra. Luc azt ajánlotta, hogy imádságban egyesüljünk a kicsi csoporttal, akik nem tudtak feljönni velünk a hegyre, és a keresztutat ajánljuk fel Joelle-ért, és kérjünk számára különleges kegyelmeket – miért ne imádkozhatnánk a gyógyulásáért is –, hisz Istennek semmi sem lehetetlen. Nagyon intenzív volt ez a keresztút. Mély imádság, melyben Krisztus szenvedéséről elmélkedtünk, melyet bűneinkért viselt. 9 órától 15 óráig tartott. 17 órakor újra találkoztunk a medjugorjei templomnál, hogy részt vegyünk az esti programon. 

Ekkor nagy csoda történt. Abban a pillanatban, amikor Joelle magához vette a szent Eukarisztiát, elkezdte látni a papot és fehér albáját. Legnagyobb meglepetésére felnézett és meglátta a lámpákat, a templom magas mennyezetét, a vitrázsokat. Úgy tűnt számára, mintha kivetették volna fekete burkából, ezért rosszul érezte magát. Claudiának, aki mellette állt, a következőket mondta: „Kérlek, vigyél ki innen, nem érzem jól magam”. Amikor kiértek,  Joelle így szólt Claudiához: „Látom a fényt!” A sekrestyéhez értek, ahonnan éppen Oliver atya jött ki. Megkérdezte őket: „Mit csináltok ti itt?” Joelle a következőt válaszolta: „Látok!” Oliver atya mélyen meghatódott és azt ajánlotta, hogy menjenek vissza a templomba, ahol éppen befejeződött a harmadik rózsafüzér. Az emberek kijöttek a templomból, mi pedig körül vettük Joelle-t. Az atya, mint igazi pásztor, azt javasolta Joelle-nak, hogy adjon hálát Istennek, majd együtt előre mentük a lépcsőhöz, a főoltár elé, letérdeltünk és megköszöntük Istennek azt a hatalmas ajándékot, mellyel megajándékozott bennünket. Ez a cselekedetünk arra az Evangéliumi történetre emlékeztetett, melyben Jézus meggyógyította a tíz leprást, akik közül csak egy tért vissza, hogy köszönetet mondjon neki. Majd odamentünk a Szűzanya szobra elé, hogy megköszönjük neki közbenjárását. Ezután visszatértünk a panzióba. Néhány olasz származású asszony és a Plymouthból érkezett zarándok elmondta, hogy áldozáskor Joelle mögött álltak, és amikor megáldozott, rózsaillatot áraszott. Joelle később elismerte, hogy ez a rózsaillat kísérte napok óta, és ez így van most is. Vinciane, aki a szentmisén ott volt, de utána visszatért a panzióba, nem tudta, milyen óriási kegyelemben részesült édesanyja. Fontos hangsúlyoznunk, hogy Joelle sohasem látta a lányát, mert már 42 éve vak. 

Oliver atya nagyon boldog volt. Felszaladt a panzióba, és mindenkit hívott, hogy jöjjenek le a ház elé, mert egy örömhírt szeretne megosztani mindnyájukkal. Amikor Joelle megérkezett, már minden zarándok ott volt. Joelle ránézett a lányára és azt kérdezte: „Megmostad a hajad?” Vinciane nem vett észre semmit és azt válaszolta: „Igen”, majd megkérdezte: „Miért kellett mindnyájunknak lejönni ide?” Joelle felé fordulva a következőket mondta: „Nem látsz rajtam semmi változást?” Vinciane ránézett és így szólt: „Nem”. „Nézz meg jobban” – mondta neki az édesanyja, és ekkor Vinciane felkiáltott: „Te látsz!” Milyen megható! Az örömtől megittasodva egymás karjaiba borultak, és így maradtak öt percig. Vinciane később elmondta: „Nem hagytam abba az édesanyám gyógyulásáért való imát, és azt mondtam Máriának, hogy addig nem megyek el Medjugorjéból, amíg ő nem kapja vissza a látását”.

Milyen csodálatos hit! Mária meghallja gyermekei kiáltását! Az egész csoport nagyon boldog volt. Imádságban köszönték meg az Úrnak és az Ő Édesanyjának, Máriának. Habár már este tíz óra volt, mégis Joelle-lal az élen elmentünk a Kék kereszthez, arra a helyre, ahol a Szűzanya rendszeresen megjelenik Mirjanának és Ivánnak. 

Nem tudtuk elrejteni azt a mély örömet, melyet éreztünk. Örömet azért, hogy ilyen értékes jelet adott nekünk Mária imaközösségünk megalakulásának huszadik évfordulóján. Ez valóban olyan jel, melyet Mária ad nekünk, a mi Édesanyánk. Jel, mely abban segít nekünk, hogy kitartsunk, állhatatosak maradjunk. 

Mária vezet bennünket, megerősít, fogja a kezünket, szeret bennünket, és azt szeretné, ha az imaközösségeinkben terjesztenénk és megélnénk üzeneteit, melyet már majdnem harminc éve ad nekünk. Amikor zarándoklatra indulunk Medjugorjéba, belépünk Mária iskolájába, melyben Ő Fiához vezet. 

„Embernek ez lehetetlen, Istennek azonban minden lehetséges” (Mt 19,26).

Christiane Claessens

Sötétségből a világosságba. Ezt a levelet a gyógyulást nyert Joelle írta barátainak

Kedves Barátaim!

Szeretném megosztani veletek azt, ami 2010. október 19-én, medjugorjei gyógyulásom után történt. Amikor azon az első estén kiléptem a medjugorjei templomból, meg tudtam különböztetni a fényt, az emberek arcát: láttam, hogyan mozog a szemük és a szájuk. Ahogyan múltak a napok, a látásom lassan, fokozatosan javult. Svájcba való visszatérésünkkor az autóbuszból azt vettem észre, hogy „kócos fák” állnak az út szélén. Barátnőm, Claudia azt mondta nekem, hogy ha újra látok ilyet, mutassam meg neki. Néhány perc után, az autóbusz tovább haladt az úton, és akkor újra megláttam egy kócos, fésületlen fát… „Ez pálma!” – mondta Claudia. Képzeljétek csak el, milyen lehetett felébredni 42 év után. Már semmi sem ugyanaz. Az imaközösség tagjai csodálatos emberek, mellettem állnak. Erőt adnak ehhez a felébredéshez, a Fénybe tekintéshez. 

Amikor visszatértem Svájcba, újra megismertem testvéreimet és szüleimet. Ha besötétedik, számomra pihenést jelent. Az életem ugyanúgy folytatódik. Tovább imádkozom Jézushoz és Máriához. Az irántuk való szeretetemet szüleim ébresztették fel bennem, és ezt a fáklyát tovább adtam lányomnak, Vincianne-nak, aki velem volt Medjugorjéban.

Az első napokban, amikor Lausanne-ban megláttam a nagy házakat, tízemeletes épületeket, kínzó fájdalmat éreztem a gyomromban, megizzadtam és hánynom kellett. Nem mertem kimenni az utcára, mert nagy félelmet éreztem a hatalmas épületek miatt… De ugyanez volt a helyzet az emberekkel is: minden találkozás félelmet és rosszullétet okozott nekem. Volt, ahogy volt, nem veszítem el bizalmamat, mert ha Jézus és Mária visszaadta a látásom, akkor biztos vagyok abban, megadják a kegyelmet is, hogy elviseljem azokat a nehézségeket, melyek gyógyulásomat kísérik. A hit, a türelem, a bátorság és a bizalom gyönyörű jelek, melyeket megtartok életutamon. Biztos vagyok abban, hogy Jézus mindig befejezi művét. Ő, aki mindig diszkréten és szelíden munkálkodik.

Ma már jobban felismerem a dolgokat. Látom a nagy tárgyakat, olyanokat, mint a ház, a fa, a zöldövezet, az autó, a macskánk, a lépcsőház, a nap és az emberek. Visszatértem a munkahelyemre, és a házimunkát is könnyebben végzem. Vinciane örül annak a változásnak, mely édesanyjával történik, és azt mondja, hogy Isten békéje uralkodik otthonunkban! Imádságban veletek maradok!

Joelle Beuret-Devanthéry

Lausanne, 2010. november 19-én

U.I: Még valami, ami segítség lehet abban, hogy megértsétek azt, amit átélek:

Az emberek azt mondták nekem, szerencsém van, hogy nem látom ezt a csúnya és szürke világot. Azt mondták, hogy az emberek rosszkedvűek. Elképzeltem, hogy a föld szürke, az emberek olyanok, mint a szürke pálcikák, a nap pedig sűrű felhőn keresztül süt, és még a víz is, amit iszom, szürke és zavaros.

Nagyon meglepődtem, amikor felfedeztem a gyönyörű tarka természetet, a mosolygós embereket, a csodálatos napot a kék égen, és hogy a világ tele van gyönyörűséggel és harmóniával! Dicsőség Neked Istenem!

Azt képzeltem, hogy az emberek olyan szorosan állnak a megállókban, mint a szardíniák a konzervdobozban, és ez nagyon kimerített. Ma már rendszeresen nyerek tizenöt percet, mert megtalálom az utat az emberek között, így gyorsabban érkezem a metróhoz. A Szűzanya vezet, fogja a kezem és mutatja az utat. Köszönöm, Mária! 

A környezetemben élő hitetlen Tamások azt mondták, hogy ez lehetetlen. Néhány nappal később azonban felhívtak és azt mondták, hogy jól átgondolták a dolgokat, és a csodában Isten kezét vélik felfedezni. 

Sokat tudnék még mesélni erről, de túl hosszú lenne.

Néhány vizsgálat eredménye nyilvános. A jobb szememmel kicsit jobban látom a fényt, mint a ballal. Decemberben – 2010. 12. 08-án – előjegyzett vizsgálatra egy baseli szemész professzor. Újra jelentkezni fogok. Maradjunk együtt az imában, adjunk hálát Máriának, a Béke Királynőjének és az Ő Fiának, Jézusnak, aki azt mondja: nem mentek be a Mennyek országába, ha nem lesztek olyanok, mint a gyermekek… A gyógyulás gyermeki lelkületet ajándékozott nekem, gyermeki tekintetet, mellyel átléptem az éjszakából a Világosságra! 

Uram, minden tőled van, minden a mi boldogságunkért, és minden Tehozzád tér vissza.

vegyes: 
December 27-én a Szentatya Palánki Ferencet az Egri Főegyházmegye segédpüspökévé nevezte ki és a fidolomai címzetes püspöki címet adományozta neki. Elfogadta Mayer Mihály lemondását a Pécsi Egyházmegye lelkipásztori kormányzásáról, és ezzel egyidejűleg  Dr Veres András szombathelyi megyéspüspök urat a Pécsi Egyházmegye apostoli kormányzójává nevezte ki. 

Londonban katolikus pappá szenteltek három anglikán püspököt, és a Hittani Kongregáció jan. 15-én személyi ordinariátust /püspökséget/ állítottak fel a katolikus egyházba lépő volt anglikánok számára, hogy teljes és látható közösségre lépjenek a katolikus egyházzal, ugyanakkor azonban megőrizhetik anglikán örökségük sajátságos elemeit. Ezideig mintegy ötven anglikán pap és püspök, és néhány száz hívő kérte visszatérését a katolikus egyházba, akiket most a három új katolikus pap készít fel erre a lépésre megfelelő katekézissel. A katolikus egyház nem engedi meg nős papok püspökké szentelését, ám bizonyos körülmények között megengedi nős anglikán papok katolikus pappá szentelését, éppen az említett apostoli konstitúció alapján.

Kimaradtak a keresztény ünnepek, így a karácsony és a húsvét is az Európai Bizottság által kiadott 2011-12-es iskolaév naptárából, amelyben azonban szerepelnek a zsidó, a muzulmán, a hindu, a szikh és a kínai ünnepek.

A boszorkányok mellett mostantól az asztrológusok, a halottbalzsamozók, az inasok stb. is hivatalosan elismert munkakört töltenek be Romániában, ami megnehezíti számukra az adóelkerülést. Az intézkedés ellen hónapok óta tiltakoznak a boszorkányok. Egyikük a Realitate.net televíziós csatorna internetes oldalán átokkal fenyegetőzött: mint mondta, feketeborssal és élesztővel fog viszályt szítani a kormányban – tudósít a The Washington Post.
Februártól apa és anya helyett 1. szülő és 2. szülő szerepel az amerikai útlevélkérelmen.  Robert Jeffress baptista lelkész így fogalmaz: „Mindez egy általános törekvés része: a politikai korrektség jegyében igyekeznek elmosni a nemek közti különbségeket, azt sugallva, hogy az eredményes gyermekneveléshez nincs szükség apára és anyára. Ez a döntés azért született, hogy javítsák a gyermeket nevelő homoszexuális párok közérzetét” – írja A FoxNews. 
Anélkül, hogy statisztikai adatokkal bombáznánk az olvasót, íme néhány adat. Ha az apa és anya is rendszeres templomba járó, akkor a gyermekek 33%-a rendszeres, 41%-a eseti templomba járó lesz. Egynegyedük egyáltalán nem jár templomba. Ha az apa nem rendszeres templomba járó, de az anya igen, akkor a gyermekek 3 százaléka rendszeresen templomba jár, míg 59%-uk  csak esetenként. 38 százalékuk sosem. Ha az apa nem gyakorolja hitét, míg az anya rendszeresen, akkor a gyerekek 2 százaléka lesz rendszeresen templomba járó, 37 százalékuk pedig esetenként. 60 százalékuk sosem fog templomba járni. Az eredmény sokkoló, de nem meglepő. 
A Mária Légió Conciliumának 2011. évi  témája

Frank Duff és a Mária Légió karizmája

2011 a kegyelem éve minden légiósnak, mert idén ünnepeljük a Mária Légió alapításának 90. évfordulóját. A Mária Légió Conciliuma ebben az évben a „Frank Duff és a Mária Légió karizmája” témát javasolja tanulmányozásra. Kéri, erre összpontosítsuk figyelmünket és erőfeszítéseinket.

Katolikus értelemben karizmának nevezzük azokat a lelki kegyelmeket és képességeket, amely minden kereszténynek megadatik azért, hogy ellássa feladatát az Egyházban. A Mária Légió alapítója, Isten Szolgája, Frank Duff, a Szentlélektől karizmát, azaz ajándékot kapott arra, hogy rendkívüli kegyelmeket adhasson át másoknak. Ezt az ajándékot a Mária Légió alapítására és vezetésére használta fel mindannyiunk hasznára. Ezt legjobban főtisztelendő Diarmuid Martin, Dublin érseke foglalta össze prédikációjában: 

„Frank Duff harminc évvel ezelőtt halt meg. Ez a csendes, szerény ember Dublinban, 1921. szeptember 7-én csendes és szerény körülmények között létrehozott egy imaközösséget a keresztény gondoskodás és Szűz Mária szellemében. A Mária Légió egy olyan mozgalom, amely elterjedt az egész világon, és gazdagította az egyházat a világ számos részén, különösen azokban az időkben, amikor az egyház megtapasztalta a nehézségeket és az üldöztetést. Azért jöttünk, hogy hálát adjunk Istennek Frank Duff karizmájáért, amit az a második vatikáni zsinat ismert el különleges módon, amelyen résztvett. Köszönjük Istennek a szellemi gazdagodást, hogy ezt a karizmát a Mária Légió tagjainak adományozta. Köszönjük Istennek a keresztényi gondoskodást és a lelki harcrendet, amellyet milliók tapasztaltak meg, amikor a Mária Légióval találkoztak. Emlékezzünk ennek a látszólag visszahúzódó embernek a kitartására: kitartására abban, hogy eljuttassa Jézus üzenetét a legkülönbözőbb körülmények között élő emberekhez; a kitartásra, amelyet nem az emberi becsvágy hajtott, hanem az odaadás Mária iránt. A Szent Szűz iránt, Aki életének minden helyzetében kinyitotta Szívét, hogy megértse és megtegye Isten akaratát.” (Bevezető beszéd Isten Szolgája Frank Duff 30. évfordulós emlékmiséjéhez a dublini katedrálisban, 2010. november 20-án).
2011-ben, a Concilium arra ösztönöz minden légióst, hogy ezen témára a következőképpen összpontosítson.

1. Minden erőnkkel támogassuk Isten szolgája, Frank Duff boldoggá avatását.

2. Kérjünk minden légióst, hogy tartson magánál mindig imalapokat Frank Duff boldoggá avatásáról, hogy ajándékozhasson azoknak az embereknek, akikkel mindennapjai során találkozik. Ha imádkoznak hozzá, közben tud járni értük. Ez az ima megtalálható a Mária Légió honlapján is www.marialegio.hu
3. Ajánlatos, hogy a Mária Légió testületei évfordulós misét mondassanak Frank Duff emlékére. 

4. Imádkozzunk alapítónkhoz új aktív és imádkozó légiósokért, hogy egyesüljünk Miasszonyunkkal az Egyház evangelizációs munkájában. 

5. A Mária Légió 90. évfordulóját egy megfelelő eseménnyel vagy vállalkozással tegyük nevezetessé, például, alapíthatna minden praesidium egy újabb praesidiumot, valamint növelhetné az aktív és az imádkozó tagjainak  létszámát.
6. Tűzzük a témát a testületek és a praesidiumok napirendjére, és rendszeresen kérjünk visszajelzést arról, hogy hol tart a munkafolyamat.

7. Ha lehet, minden nap tanulmányozzuk a Mária Légió kézikönyvét, hogy elmerülhessünk Frank Duff és a Mária Légió karizmájában. 

Kérjük, másoljátok le és küldjétek el minden praesidiumnak!





















