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Köszönet az égieknek

Nagy öröm volt a Bátonyterenye – Bányaváros híveinek és az egész egyházközségnek, valamint a Mária Légió Angyalok Királynője Comitiumának, hogy szeptember 29-én délután 4 órakor szentmise keretében áldotta meg a Szent Antal kápolnát Keszthelyi Ferenc megyéspüspök úr. Jelképes jelentése van a helynek és az eseménynek. A sok imádság, fáradozás, aggódás és összefogás meghozta az eredményt. Az isteni gondviselés minden nehézséget és akadályt elhárított. Megvehettük a mozgalmi házat kápolna céljára. A vétó ellenére megkaptuk az építési engedélyt, megépült a torony, szól a harang. Annak a városnak a központjában, amely annak idején úgy épült, hogy száműzte az Istent, most néhány évtized multán ez a kápolna azt hirdeti: van Isten a panelek között. Velünk van és segíti életünket, ha mi is úgy akarjuk. A Bányaváros szívében az Úr Jézus lakik, hogy megvalósítsa a hit, a remény és a szeretet szétsugárzó csodáját. Ez a hely a Mária Légió Angyalok Királynője Comitiumának is központja, ahol erőt gyűjtünk, lendületet kapunk a munkánkhoz. Sokan jöttek el légiós testvéreink, hogy együtt örüljenek velünk. Az angyalok ünnepe is azt sugallja, hogy az égiek segítsége nélkül nem valósult volna meg ez a kápolna.   

Szent Borbála kicsiny harangjának szava és a hívek nagy sokasága várta a főpásztort, majd kedves üdvözlő szavak után felhangzott az áldás szava. Kivonultunk a torony elé, hogy a szenteltvíz hulló cseppje tegye tisztává, Istennek kedvessé e hajlékot kívül – belül és formálja ez a megszentelt hely a mi lelkünket is szent házzá, Krisztushoz hasonlóvá. Az eucharisztia ünneplésében Isten népe együtt adott hálát a kapott ajándékokért. A főpásztor áldása után lobogókkal, a Mária Légió zászlóival körmenetben énekelve vonultunk a bányászemlékműhöz, amely a város múltjának állít méltó emléket. Itt megemlékeztünk arról a 118 bányászról, akik életüket vesztették a bányaművelés során. A püspök úr megáldotta az emlékművet, és elhelyezte az egyházközség képviselője a kegyelet koszorúját, majd visszaindultunk a kápolnába. Ott örömteli beszélgetés és a szeretetvendégség derűs percei következtek.

Egy hosszú út jelentős állomásához érkeztünk el. Szívünkben hála, ajkukon a köszönet szava. Mindenért, amit adtál: hála néked Istenünk! De előttünk a küzdőtér, ahol a jó harcát kell megharcolnunk, hogy erősödjön a hit, áradjon a kegyelem, a Szűzanya által Jézus barátaiként. Földi hazánkat és égi hazánkat építsük és kifejeződjön ezáltal is: áldott legyen az Isten most és mindörökké, angyalaiban és szentjeiben.

Mindenszentek üdv tivéletek


November 1-én az egész Egyház ünnepel. Kifejeződik, hogy az Egyház élő és meghalt hívei Krisztussal és egymással összetartoznak és egymáson segítenek. A földön élő keresztények, vagyis a zarándok egyház tagjai a tisztítóhelyen szenvedő lelkek, vagyis a szenvedő Egyház tagjai és az üdvözültek a mennyországban, vagyis a győzedelmes Egyház tagjai együttműködése és segítsége valósul meg. Az üdvözültek közbenjárnak értünk. Mi a tisztítóhelyen szenvedő lelkeken imádsággal, jócselekedetekkel, búcsúkkal, szentmiseáldozat felajánlásával segíthetünk. A zarándokegyház tagjai pedig imádsággal, áldozattal és tanúságtétellel segítik egymást az üdvösség útján.  

Erre gondolva látogassuk a temetőt, menjünk a templomba és fohászkodjunk a feszület előtt. Minden szál gyertya a feltámadásra, minden virág az örök életre, és a harang szava a remény beteljesülésére figyelmeztet. Szeretteink sírhalma fölött a kereszt a győzelem jele, amely hirdesse számunkra is: e jelben győzni fogsz! Krisztushoz hasonló életed biztos úton vezet a beteljesülés felé, ahol „nem lesz többé halál, sem gyász, sem jajkiáltás, sem fájdalom.”  Jel 12, 1-4

                                                                                         Béla atya írásai     

II. János Pál pápa  - a terrorizmusról

II. János Pál pápa szavai „prófétai dimenzióval” telítődtek, amikor elítélte a terrorcselekedeteket, de elutasította a szent háború gondolatát is. Néhányan azzal vádolták meg a pápát, hogy lavirozik. Egyfelől elítéli a terrorizmust és meggyászolja az ártatlanul meggyilkolt embertömegeket, másfelől viszont elítéli és elutasítja az erőszakos igazságszolgáltatást. Jelenleg nagy feszültség van a világban és nagy esély arra, hogy a kultúrák és a vallások egymás megsemmisítésére induljanak. Egy tragikus konfliktus elkerülése érdekében II. János Pál pápa a bosszú veszélyére hívja fel a figyelmet. Az embernek fontos, hogy ezekben a nehéz időkben úgy tekintse életét, mint a kegyelem forrását. Néhányan talán azt remélték, hogy II. János Pál pápa megáldja a fegyvereket, és szent háborúra hívja fel a világot az iszlám ellen.  

A pápa a Szent Bertalan éjszaka megismétlését sem követeli a keresztény világtól, hanem elítéli az erőszakot, és meggyőződéssel hirdeti, hogy az erőszak erőszakot szül. A pápa álláspontja „történelem ellenes”. 

A közvélemény azt mutatja, hogy az emberek teljesen más szemszögből látják a jelenlegi helyzetet. Az igazságszolgáltatáson felcsigázott tömeg háborúért kiált.

Vérért vérrel kell válaszolni, meg kell büntetni azokat a személyeket és államokat, akik megszervezték ezeket az eseményeket, és akik ezek hátterében állnak. Az amerikai püspöki kar támogatja Bush kormányának minden rendelkezését. Ez emberileg érthető magatartás. De a pápa semleges marad a gyűlölet tengerével szemben.

Számos egyházi személy, hogy ne botránkoztassa meg a népet, enyhíteni akarta a pápa egyszerű, de igen egyértelmű kifejezését.

Az Öböl-háború idején a pápa nyíltan elítélte a katonai beavatkozást, de hangját elnyomták a harci osztagok dalkiáltásai. A morális és lelki egyensúly mellett az embereknek vissza kell nyerniük a pszichikai egyensúlyukat is. Az ember politikai lény, és mint ilyen, kötelessége látni a politikai történéseket is. A pápa békére felszólító üzenete és a Bush kormány politikája teljesen ellentmond egymásnak.
A dialógust azonban nem helyettesítheti a háború, hiszen a háborús konfliktusok elmélyítik a problémákat, növelik a fanatizmus elterjedését és szegénységet szülnek.                

                                                                      Forrás: La Stampa 2001.szept. 26.

Theodore McCarrick bíboros arra buzdította a Washingtoni főegyházmegye híveit, hogy hetente egy napon böjtöljenek, mindaddig, amíg véget nem ér az afganisztáni konfliktus.

 HIREK – INFORMÁCIÓK

Téli iskola /lelkigyakorlat/ lesz Leányfalun 2002. január 14-től, a jelentkezők számától függően egy vagy két csoportban.

Szállás étkezéssel napi 2000 Ft, melyhez indokolt esetben támogatás adható. Jelentkezés a Régia címén – lap alján, vagy a Curiákon keresztül a kiadott jelentkezési lap kitöltésével, vagy bármilyen formában megtehető név, elérési cím, telefonszám megadásával.  Kérnénk feltüntetni, hogy valamilyen diétát igényel-e, illetve a teljes összeget fizeti vagy milyen összegű támogatást kér a jelentkező.

A Régián kapható illetve előjegyeztethető 

                      zászló     4000 Ft, 

                      vexilum  6000 Ft-os áron.

Minden egységet kérünk szervezzen minél több háttérimádkozót. A velük való találkozáskor mindig köszönjük meg imáikat. 

Ajánljuk figyelmükbe az ”Ima hazánkért” imádságunkat is, hogy minél több fohász szálljon az égbe a papi és szerzetesi hivatásokért és a közelgő választásokért! 

Reméljük minden praesidium imádkozza, bár ez nem tartozik szorosan az üléshez. 

Imáinkkal kísérjük Paskai László bíboros, főpásztor közeljövőben létrejövő Moszkvai útját, amikoris II. Alekszijjel Moszkva és egész Oroszország pátriárkájával találkozik, hogy előkészítse a reményekkel kecsegtető párbeszédet II. János Pál pápa és a pátriárka között.

November 27.-én lesz a Csodásérmű Szűzanya ünnepe. Ne felejtkezzünk meg hálát adni, hogy az Ő segítségével mily sok lelket sikerült megszólítanunk.

Szerkeszti a Mária Légió Magyarországi Régiája

Levélcím:  Mária Légió Magyarországi Régiája

                  1366. Budapest 5. 

   postafiók 27. 

      vagy    Lindmayer Antalné, Kati 

                 1133. Budapest, Kárpát u. 44.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu

   Frank Duff:  LEHETÜNK-E  SZENTEK?

6. rész


Felajánlásunk Máriának

Mutasd meg nekem, hogyan imádkozod az "Üdvözlégy, Máriá"-t - mondta egyszer egy szent - és megmondom neked, mennyire szereted Istent. Más szentek ujjhegyei gyakran megkeményedtek a rózsafüzér imádkozásától - és ez mindent megmutat. Végtelenül kell szeretned Máriát!

Olvass és imádkozz, és imádkozz még többet, amíg csak el nem nyered a szeretetet. Sürgesd az Urat, hogy annyi szeretet adjon a szívedbe Mária iránt, amennyit Ő kíván tőled. A Mária iránti nagy szeretet a nagy szentség jele. 

Ne csak az összes szentek királynőjének tekintsd őt. Ő sokkal több ennél. Ő az Atya forrón szeretett leánya, a Fiú Édesanyja és a Szentlélek Mátkája. Ha e három Isteni Személy valamelyikéhez imádkozol, hívd Őt a közeledbe, hogy Ő ajánlja fel a te imádságodat. 

És Ő a mi anyánk is. Tudatában vagyunk-e ennek az igazságnak? Csodálatos a mi saját földi édesanyánk szeretete is. Mi mindent meg nem kockáztatna értünk! De Mária irántunk való szeretetéhez képest ez csak gyenge és sápadt dolog. 


Volt egy csodálatos szép szokás, amely sajnos, már szinte teljesen eltűnt: a szülők a Szeplőtelen Szűznek ajánlották fel újszülött gyermeküket. A gonosz szörnyű hatalma az általa megszállott emberek felett nagyon ajánlatossá tenné ezt a felajánlást. Mária milliószor több jót tud kieszközölni, mint amennyi gonoszt a sátán tud tenni. Ajánljuk fel tehát a Szent Szűznek gyermekeinket, de ne csak őket, hanem egészen ünnepélyesen saját magunkat is. És sohase feledjük el, hogy mindaz, ami Máriáé, az Jézus tulajdona is. 

A mi Urunk és az Ő Szent Anyja rábízták magukat szent Józsefre. Ő gondoskodott mindennapi kenyerükről. Csoda-e, ha az Egyház azt mondja nekünk: "Menjetek mindnyájan szent Józsefhez. 

Minden szent bensőségesen tisztelte szent Józsefet. Különösen az imádság nagy tanítója, Avilai szent Teréz tudott sok izgalmas dologról beszámolni, amelyek mind szent József tiszteletéből származtak. Nyilvánvalóan nincs olyan munka vagy életkörülmény, amely nem hasonlít legalább egy kicsit az ő életéhez. Így növekszik bennünk a bátorság és a bizalom. Azonfelül Ő a pártfogója 

mindazoknak, akik nehéz munkát végeznek. Hozzá fordulunk és tudjuk, ha úgy viselkedünk, mint Ő, akkor rögtön érezni fogjuk isteni Fiának ölelő karocskáit. Naponta többször is mondhatnánk: Szent József, akit Jézus atyjának hívott, könyörögj érettünk! Ez az apaság volt az Ő nagy méltósága.  
  

A lelki olvasmányok szükségessége 
Olvass jó irodalmat! Végy rá másokat is, hogy jó irodalmat olvassanak. Akkor mindannyian jó tetteket fogunk cselekedni. Meg kell szeretnünk a vallásos irodalmat. Naponta biztosítanunk kell egy bizonyos időt a számára. Így érdeklődés ébred bennünk vallásunk iránt. Mélyedj el a Katolikus Egyház tanításaiban. Tanulmányozd a történetét, dicső tetteit, felépítését, az ellenfeleit, hogy képes légy megválaszolni a végtelenül sok kérdést és ellenvetést. amelyeket ránk zúdítanak barátaink és ellenségeink szünet nélkül. 

Túlságosan kevés a jó vallásos könyvtár. Valószínűleg meg kell vennünk azokat a könyveket, amelyeket el szeretnénk olvasni. De vajon nem éri-e meg ezt a kis áldozatot, hogy időnként megvegyünk egy könyvet és alaposan elolvassuk, esetleg nem is egyszer, hanem ismételten? Ha egy szerző mély gondolatokat írt bele egy műbe, akkor nem lehet elég, ha csak egyszer olvassuk el. Akkor ez a könyv ne egy porréteg alatt végezze életét, hanem keljen útra, hogy minél több lelket mentsen meg. Küldd el apostoli kőrútra a barátaidhoz, akikről feltételezhető, hogy visszaadják a kölcsönzött könyvet. 

Néhány jó folyóirat és magazin járjon rendszeresen a házunkhoz, amelyek közül az egyik rendszeresen tájékoztasson bennünket a világegyház életéről.

Olvassuk a szentek életének leírását 
Magtanultunk a címek alapján olvasni. Hiszen egész életünket - öntudatlanul is - a "felíratok" szerint rendezzük be. 

Némely szent kiemelése, vagyis szentté avatása által az egyház azt a célt követi, hogy példaképeket állítson a szemünk elé, akik jóságot és hősiességet ébresztenek bennünk. A szent a láthatóan tanító szentség. Ha sokat vagyunk a társaságában, hamarosan utánozni fogjuk a tulajdonságait.

Az újság kérdése 

Szükségesnek tartjuk, hogy naponta újságot olvassunk, hogy tájékozottak legyünk a világ eseményeiről. Legyünk tudatában annak, hogy ezek az újságok a világ karmai közé visznek bennünket. A modern újság olyan jól van megírva, olyan vonzó a szemünknek, hogy egészen a hatalmába tud keríteni minket. Manapság hajlamos az ember szinte tobzódni a napilapokban. Véget nem érő viták, elfogultságok, egy kicsit innen-onnan összekapart tudás, irtózás a komoly és jó irodalomtól, a koncentráló képesség elvesztése, hiányos emlékezet - ezek az eredményei az újságolvasással elpazarolt óráknak, mialatt olyan erőteljesen építhettük volna Isten országát. 

Megtartani, felismerni, cselekedni 
Az olvasás az imádság közvetlen előkészítése, készülés az Istennel való bizalmas érintkezésre. Ahhoz, hogy a vallásos dolgot szemlélhessem, először el kell olvasnom, különben nincs, amit szemlélhetnék. Nincs olaj a lámpában. 

De lassan olvass, és gondolkodj el azon, amit olvastál. Az olyan könyvet, amelyet gyorsan elolvasunk és amelyen nem gondolkodunk el, olyan értéktelen, mint az az étel, amelyet nem emésztünk meg. 

Saját magunkat kell vádolnunk, hogy sok időt pazaroltunk el, ha olvasunk anélkül, hogy az olvasottakból hasznot akarnánk húzni. Mégis így teszünk a legtöbbször. Nem szemlélődünk, ezért nincsenek is felméréseink. Lelkünk kikutatlan mélyében hagyjuk az isteni igazságokat ahelyett, hogy elkezdenénk gondolkozni, ami azután nagy dolgokra ösztönözne bennünket. 

Csodálatos különbség mutatkozik a "csak hinni" és a "tettekre váltani" között. Itt van néhány alapigazság, amelyben mindnyájan hiszünk:


1. A halál elkerülhetetlen - ez után következik az ítélet.


2. A kegyelem a legnagyobb gazdagság a világon. 


3. A bűn - még a bocsánatos bűn is - a legnagyobb szerencsétlenség a világon. 

De milyen mértékben vagyunk ennek tudatában és mennyire cselekszünk is eszerint?

És még egyszer: Tudjuk, hogy a véghetetlen Isten emberré lett, nem királlyá. Szeretetet akart, nem félelmet. Szegény emberek tehetetlen kisbabája lett, majd durva munkáskezű férfi, hajléktalan vándor, - azt lehetne mondani, hogy egy kitaszított - és azután letartóztatták, kínozták és keresztre szegezték, hogy megöljék; megvetés tárgya lett. És mindez azért, hogy elnyerje szeretetünket, vagy legalább részvétünket, ami a szeretettel rokon.    

Ó, milyen szörnyű! A szentek felkiáltottak a fájdalomtól, hogy egy ilyen nagy szeretetet ennyire nem akar a világ. Mert valóban így van: A kereszt csak egy darab fa vagy fém a számunkra. Minden barátunk számára inkább vannak könnyeink, mint Jézus számára... Igazságosságot követelünk minden esetben, csak az Övében nem. - És miért? Mert nem figyelünk arra, amit a józan eszünk mond nekünk: Az imádság és a meditáció Őt tenné élővé bennünk; de mi a közönyösségünkkel árnyékká tesszük Őt bennünk. És ki tud szeretni egy árnyékot? És így hiányzik belőlünk a világ legnagyobb ereje: a személyes szeretet Jézus iránt, amely nem a bérre vár, amely a szemébe nevet a halálnak, s amely örvendetessé teszi az áldozatot és könnyűvé a szentséget. 

                                                                             fordította: Jolán testvér
Időszaki beszámoló a lázári "Béke Királynője" praesidiumról   Margit testvér tollából
2001. májusának egyik vasárnapja csodálatos volt számunkra. Mennyei Királynőnk már várt reánk, megszólított bennünket, hogy felvegyen minket is az Ő hadseregébe. Nem mi választottuk Őt, hanem Ő választott minket. 

Plébánosunk, Szilágyi János atya beleegyezésével, aki szeretettel fogadta ezt a csodálatos ügyet, május 6-án megtarthattuk első összejövetelünket a Budapesti Régia vezetősége jelenlétében, amelyen 15 tag volt jelen.

Először kissé értetlenül álltunk a küldetés előtt, ami ránk vár, de hamarosan a légiós lelkület kezdett kiegyensúlyozottá tenni bennünket. A kezdeti értetlenségek és kisebb nehézségek után már tudtuk, hogy nem várnak tőlünk egyebet, csak azt, hogy hiteles, jó keresztények legyünk. A béke és szeretet sugározzon belőlünk embertársaink felé. Munkánkban arra törekedjünk, hogy Krisztus ügyét, az Evangélium ügyét szolgáljuk a Szűzanya által.   

Miután megbizonyosodtunk arról, hogy tudunk így élni és munkálkodni, már izgalommal vártuk azt a vasárnap esti szentmisét, amelyet a lelki vezetőnk Szilágyi János atya celebrált és amelynek keretében a jelenlevő 19 tagból 15 letette a fogadalmat és beálltunk a Légió soraiba. Felemelő érzés volt hallani és látni, hogy velünk együtt János atya is leteszi a fogadalmat.

A fogadalomtétel után (már tudtuk, hogy mi a legfontosabb számunkra: együttműködni az egyház vezetőivel) munkatervet készítettünk. Négy aktív tagunk nem tette le a fogadalmat arra hivatkozva, hogy később kívánják letenni, de sajnálatos módon már az összejövetelekre sem járnak. Van 18 imádkozó tagunk. 

Még a fogadalomtétel előtt légiós csoportunk az összejöveteleken begyűlt pénzből virággal díszítette templomunkat - Szent László - templomunk búcsúja napjára. Aztán elég komoly összeget gyűjtöttünk a hívektől egy esketési plakát megvásárlására és 10 db vázát rendeltünk az oltárokra. 

Összejöveteleinket minden vasárnap délután rendszeresen megtartjuk. Minden tagunk igyekszik tiszteletben tartani az összejövetelt, ami megmutatkozik az engedelmességben, hűségben és nagyrabecsülésben. 

Elkészítettünk egy munkatervet, amelyet a Szűzanya segítségével és tehetségünkhöz mérten szeretnénk elvégezni:

 1. Szabályzat pontokba foglalása

 2. Új Rózsafüzér Társulat alapítása  - Szilágyi Teréz testvér

 3. Nagyobb részvétel a szentségimádásokon

 4. Októberi ájtatosság - Rózsafüzér Királynőjének tiszteletére - gyakoribb részvétel

 5. Templom melletti kereszt rendben tartása (meg is történt - Lencsés Ottó diák segítségével -  Szilágyi Éva)

 6. Templomajtó és sekrestyeajtó rendbetétele (Tatahi Zoltán és Lencsés Gábor diákok)

 7. Betegek, idősek látogatása

 8. Apostolkodás a templomba nem járók között

 9. Gyermekek vallásos szellemben való nevelése és rajtuk keresztül a szülőké - Roszpapa 
Margit testvér óvónő) - Csodásérem és szentképek terjesztése

10. Zarándoklatok különböző búcsúhelyekre

11. A falu határában található keresztek gondozása

12. Fiatalok tanítása a Rózsafüzér imára

13. Betegekért imádkozni

14. Halottak napjára olyan sírok rendbetétele, amelyekről már mindenki megfeledkezett

15. Légiós olvasmányok kivonatolása és magyarázata. 

Éves beszámoló a Szent Család plébánián működő

 „Jézus Édesanyja” praesidium munkájáról

 A praesidium 1994. szeptemberében alakult. Jelenleg 5 fogadalmasunk van és egy érdeklődőnk, valamint 10 imádkozó tagunk. Ebből sok a vidéki, akiknek nagy részével nem tudunk kapcsolatot teremteni. Mindenkinek elküldtük az imát hazánkért, az Aciessen sokan részt vettek.

Fő munkaterületünk a MÁV kórház. Ezt a szolgálat a Bazilika I. praesidiummal együtt végezzük. Szentmisére hívjuk a betegeket, a fekvő betegeknek felajánljuk a szentgyónás, a szentáldozás lehetőségét és a betegek szentségét. Az a tapasztalatunk, még sokan nem is tudják, hogy van betegek szentsége. Olyan hét is volt, amikor 4-5, sőt 6 embernek adattuk fel e szentséget. Szentmise előtt rózsafüzér imádkozást vezetünk. Mi vagyunk a sekrestyések és félig a ministránsok és a felolvasók is. Terjesszük a nagy kilencedet, az Isteni irgalmasságot. Csodásérmet, rózsafüzért adunk és tájékoztatót. Szentképeket és újságokat ajándékozunk és árusítunk (Új embert, Keresztény életet és újabban Mária korát is). A szobákba viszünk Szeretet újságot, vagyis sajtóapostolkodást is végzünk. Van egy aranyos doktornő (Teréz anya harmadrendjének tagja), akivel közösen segítjük egymást az apostolkodásban.

Nagycsütörtökön virrasztottunk a Bazilikában, nagypénteken pedig a Szent Család templomban. Pünkösdhétfőn résztvettünk, segédkeztünk Máriaremetén. Az Aciessen is segítettünk az agapé elkészítésében. Nagyboldogasszony ünnepén megtartott virrasztáson a kegytárgyak árusításánál segédkeztünk. A Szűzanya születésnapjára virrasztottunk és felajánlottuk magunkat és családjainkat a Szűzanyának. Voltunk zarándokúton Erdélyben Csíksomlyón, Medjugorjében és Lourdesben. Van egy kápolnánk, ahol egy héten kétszer imaóra van. Ilyenkor mi nyitunk és többször vezetjük az imádkozást, minden csütörtökön a rózsafüzér imádkozást. Egyébként  gyermekeknek is szoktunk rózsafüzért és szentképeket ajándékozni.

Vállalunk templomtakarítást, templomi ruhák mosását, virágozást, oltárdiszitést.

Betegeket látogatunk illetve szentmisére kísérünk el. Egyik állandó betegünket többször meglátogattuk a korházban is és részt vettünk a temetésén, imádkoztunk érte. Márton Mihály atya temetésén is részt jelen voltunk. Lelki adoptálást végzünk és terjesztünk. Minden hónapban mondatunk szentmisét a Mária Légió szándékára és novemberben pedig az elhunyt légiós tagokért is. A Mária Légió alapításának 80. évfordulóján a Bazilikában résztvettünk az ünnepi szentmisén, ugyanekkor a Szent Család templomban is mondattunk szentmisét a Légió Királynőjének tiszteletére. A Magyarok Nagyasszonyához kilencedet végeztünk, sőt imaláncot és segítettünk ezt megszervezni.

Lelkivezetőnk nincs. Grignon Szent Lajos Tökéletes Mária tisztelet könyvéből olvasunk fel allocutióként.

Mindent a Szűzanyával, mindent a Szűzanyáért és az Úr Jézusért!

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

                                                Ilonka testvér, a praesidium 
elnöke       

Folytatás az angyalokról Editke tollából

Mögöttünk hagytuk az évnek azt a hónapját, amikor a szokottnál is többet tekintünk Édesanyánkra, az ég és föld királynőjére, elgondolkozva az Ő sok-sok erénye felett és azon tűnődve, hogyan is tudnánk Őt mindjobban utánozni, követni.

Miután már többféle oldalról ismerkedtünk égi fivéreinkkel, a szent angyalokkal, most arra szeretném irányítani a figyelmet, hogy milyen volt Szűzanyánk kapcsolata nemcsak őrangyalával, hanem sok más angyallal is, akik nemcsak Neki voltak a segítségére, irányították élete útján, hanem ha ebben az irányban is próbáljuk Őt követni – ugyanúgy tapasztalhatjuk, hogy figyelnek ránk. Ha mi is megpróbálunk beszélgetni velük, lelkiismeretünkben szólnak hozzánk, intenek és gondoskodnak arról, hogy a helyes úton járjunk. 

Szűzanyánk már gyermekkorában nagyon tisztelte őrangyalát, beszélgetett nemcsak ővele, hanem rajta keresztül a többi szent angyallal is, akik rendelkezésére álltak. Tudjuk róla, hogy amikor meghallotta, hogy közeleg a Megváltó születése, mindig azért imádkozott és úgy beszélgetett az angyalokkal, hogy nagyon szeretne majd szolgája lenni annak az asszonynak, aki a világ Megváltóját fogja megszülni. Soha nem gondolt arra, hogy Ő is lehetne az. Egy ilyen imádsága idején – a názáreti kamrácskájában – lépett be hozzá Gábriel arkangyal. Szűzanyánk szinte félt, amikor meglátta a hatalmas angyalt. Tudjuk ők mindannyian nagyon hatalmasak az emberekhez képest és ahol megjelennek, nagy fényt árasztanak. Azt a fényt, amit Istentől közvetlenül kaptak. Ha megjelennek az emberek között, nem magukról beszélnek, hanem Isten üzenetét tolmácsolják. Az angyalok ugyanis küldöttek, Isten küldöttei. Mária megijedt az angyal megjelenésekor, de ő így szólt: „Ne félj Mária! Kegyelmet találtál Istennél.”

Utána rögtön a közölte nevét is. Ebből megtudhatjuk, hogy mindenegyes angyal külön személyiség, akinek neve van Istennél (mi nem ismerjük őket név szerint, de Isten színe előtt mindegyiküknek van neve). A Szűzanya hallgatta az angyalt, figyelt rá és engedelmeskedett neki. Válaszát tudjuk: „íme az Úr szolgáló leánya!”

Ha Isten angyalai által üzen, közvetít az emberek felé, mindig engedelmeskedni kell üzenetére.

Ebben az időben Józsefnek is megjelent egy angyal, aki közölte vele: József, Dávid fia, ne félj attól, hogy feleségül vedd Máriát, hiszen benne fogant élet a Szentlélektől van.”

Józsefnél éjszaka jelent meg az angyal és mindjárt felszólította őt is, hogy ne féljen, mert Mária gyermeke a Szentlélektől fogant.

Az angyal megjelenése különböző módon történik. A megjelenéshez különböző emberi szokásokat használ fel: szent Józsefnek álmában jelenik meg, a Szűzanya kamrácskájába belép, Zakariás főpapnál ugyanezen időben az illatáldozat oltára mellett állva. Neki bejelentette: Én Gábriel vagyok, és az Úrnak szolgálok színe előtt állva. Ő azért küldött, hogy meghozzam Neked az örömhírt. Erzsébet, a feleséged öregsége ellenére fiat szül neked. Zakariás nem hallgatott az angyalra, nem hitt neki, ezért büntetést kapott és ez a büntetés csak akkor múlt el, miután már hajlandó volt engedelmeskedni az angyalnak. Nem véletlen tehát, ha az angyal büntetést alkalmaz, ha küldetését az ember nem tartja fontosnak.

Máriánál és Józsefnél ilyen nem fordult elő. A Szentírásból olvashatjuk, hányszor jelent meg Józsefnek az angyal és arra hívta fel, hogy Máriát és a gyermeket biztonságba helyezze, menekülésre szólította fel. József szinte gondolkodási idő nélkül engedelmeskedett, mert a gyermeket és anyját kellett mentenie.

Ezekben az esetekben mindig a Szentlélek üzenetei hangzanak el az angyal ajkáról. Ha valóban meg akarjuk ismerni a Szentlélek terveit és kívánságait, akkor jó kapcsolatban kell lennünk az angyalainkkal. Ők a Szentlélek tolmácsai. Mária és József állandó kapcsolatban voltak velük. Miután közölte az angyal Józseffel, hogy a fiúgyermek a Szentlélektől van, azt is megmondta, hogy Jézusnak kell neveznie Őt, mert Ő szabadítja meg népét a bűneitől. Ő lesz a világ Megváltója, megmentője. Az angyal volt az első, akivel a Szentlélek közölte a megváltás tervét, és az angyal adta hírül Máriának és Józsefnek. Mivel József azonnal hitt az angyalnak, ezért először Ő nevezhette meg az Üdvözítőt. József mindig hallgatott az angyalra, látjuk ezt az egyiptomi menekülésnél is. Ha nem kerekedik fel azonnal Máriával és a gyermekkel, Heródes megölette volna  a kis Jézust. A következő angyali felhívás ismét Józsefnek szólt. Újra éjszaka jelent meg, amikor  Heródes már meghalt. „Fogd a gyermeket és anyját és menj Izrael földjére, mert meghaltak, akik a gyermek életére törtek.” József újra fölkelt az éjszakában és így engedelmeskedett az angyal szavának. Visszaköltöztek Izraelbe.

Számunkra feltűnő, hogy az angyal mindig így szól Józsefhez: „Vedd a gyermeket és anyját!”

A Szűzanya és József kapcsolata egészen kialakult az angyalokkal, bármikor szóltak hozzájuk, megértették annak jelentőségét és cselekedtek. Tegyük meg mi is, hogy fohászkodjunk, beszélgessünk őrangyalunkkal, figyeljünk oda, mert lelkiismeretünk szavában mindig meghallhatjuk az intést, vezetést és ha odafigyeltünk, engedelmeskedjünk is. Mert ha nem is úgy, mint Józsefnek, de szól angyalunk nekünk is.

A mi utunk Jézus és kísérőnk Mária. Egyik kezünket a Szűzanya, a másikat az angyal fogja. Bármi történik is velünk, angyalaink mögöttünk állnak, vezetnek, irányítanak ezen a jézusi úton. Gondoskodnak arról, hogy jó földbe esett vetőmagoknak kell lennünk és rájuk figyelve és hallgatva, engedelmeskedve kell élnünk ezen a földön.         

Közeleg, amire évszázadokig vártak, s mi is minden évben újra és újra átélünk,  a remény,  a szeretet, a boldog találkozások napja: a karácsony, az Atyaisten szeretetének ünnepe. 

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy elküldötte egyszülött Fiát, hogy senki, aki Őbenne hisz, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.” 

A templomokban, a családokban felállítjuk a karácsonyfát, mely eszünkbe juttatja a fát, ahol elveszítettük a mennyországot, a jó és rossz tudásának fáját a paradicsomban; és azt a fát, mely visszaszerezte nekünk az üdvösséget, melyből a kegyelem árad: Jézus keresztfáját. Az égő gyertyák Krisztust jelképezik, a világ világosságát; az ajándékok a legnagyobb ajándékot, a Megváltót, akit ma kaptunk a mennyei Atyától.   

El ne felejtsük, hogy milyen sokan élnek távol szeretteiktől egyedül, magányosan. Vannak, akik számára a karácsony és minden ünnep fájdalom, mert a magány órái nehezen telnek. Sokan kórházban, elfekvőkben, szociális otthonokban, börtönökben töltik az ünnep napjait. Keressük fel őket még az ünnep előtt, vigyük el nekik az örömhírt, hogy Jézus szereti őket, várja, hogy ők is megnyissák szívüket. Tisztítsák meg lelküket, gyónjanak meg, szentáldozással várják a nagy napot. Ha van a környezetünkben olyan kisgyermek, kit szülei nem visznek el köszönteni, imádni a Betlehemi jászolban fekvő kis Jézust, nagy szeretettel vezessük el mi e csodás helyre őket.   

Nekünk, Mária Légiósoknak a feladatunk, hogy ne maradjon környezetünkben egyetlen ember sem,  akinek nem segítettünk, hogy lelki békében, megtisztultan várja az Üdvözítő születését. Tegyük a megszólítottak örömét, mint jelképes ajándékot a karácsony fájára.      

Isten áldotta, kegyelmekben gazdag karácsonyt és újesztendőt kíván sok-sok új praesidiummal, megtérő lelkekkel

                                                 a Régia vezetősége 

Gondolatok az ünnep alkalmából

Szeptember 8.-a minden katolikus számára ünnep. A Mária Légió számára különleges jelentőséggel bír 80 éve, vagyis a megalakulás óta. Ennek a napnak a vigíliáján ültek először össze Írországban, Dublinban Frank Duff és társai úgy, ahogy most a világ bármely pontján mi is tartjuk az üléseinket. Ők valami nagyot akartak tenni Jézusért, de mégsem hitték, hogy a Szentlélek vezetésével egy új, világi lelkiségi mozgalom születésének részesei. 

Magyarországon az ötvenes években már létezett, de az akkori rendszer nem nézte jó szemmel, így valójában 1989-ben alakultak a jelenlegi első csoportok, majd 1993-ban az első Curia Budapesten.

1998. november 13.-án Comitiummá, majd két évvel később, a 25. ülésen Régiává alakult  a magyarországi Mária Légió. Mindehhez az adott lehetőséget, hogy szépen alakultak a csoportok, s mostmár - Istennek hála – gombamód szaporodnak. Minden kezdet nehéz. Tapasztalatok nélkül, a Szentlélek, az angyalok, de legfőképp Királynőnk és vezetőnk a Szent Szűz segítségével éltük át a vajúdás időszakát. 

Fantasztikus dolog átélni, mennyire nem mi teszünk valamit, viszont kézzelfoghatóan megvalósul az ég terve. A Curiák, Comitiumok, a Régia megalakulása mind-mind egy nevezetes nap előestéje. Ezt ember nem tervezhette így. Mi, akik átéljük az alakulások csodálatos perceit, - melyet igaz nehéz, sokszor fáradságos napok előznek meg – képtelenek vagyunk felfogni, hogyan hajol le az ég ennyire közénk, mily sok ajándékot ad.  Ezek például az egyes csoportok beszámolóiból tűnnek ki. Például mikor nagy tűzzel mesélik, mily nagy szeretet van közöttük – azelőtt ezt el sem tudták volna képzelni - , hogy mennyire várják az ülés napját. Hogyan vállnak igaz testvérekké a különböző neveltetésű, életállapotú egyének a szeretetben. Milyen fontossá válik az életükben, hogy azt a kincset, melyet felfedeztek, továbbadják.

Ez az igazi szeretet, amikor mást is boldoggá akarunk tenni. Mi már tudjuk, a világi értékeknél van egy sokkal, de sokkal nagyobb!

Milyen ajándék, mikor a beszámolók sok-sok apró dolgot tartalmaznak. Szabadkoznak, mi csak ilyen keveset tudunk tenni, s ez a kevés milyen sok! Ez az, ami eddig hiányzott az egészből. Milyen öröm, amikor halljuk a megszokott munkák örömét, néha nehézségeit, mikor az addig érzéketlennek mutatkozó egyének kis gyermekként megszeppenve járulnak először vagy hosszú kihagyás után a szentségekhez. Vagy mikor – egészen prózai módon – az útszéli kereszt megújult szépségben hirdeti Isten nagyságát, mikor katolikusok vagy másvallásúak temetésén elhangzik a rózsafüzér ima, s mikor a Mária Légiót nehezen elfogadó közösség arról számol be, hogy megváltozott falujuk lelkiélete, elkezdték az emberek az ő segítségükkel keresni az Istenhez vezető utat. Vagyis az addigi langyosság, nemtörődömség, másfelé figyelés a Mária Légió sok szeretete, apostolkodása által megolvasztotta a jeget.

Adjon az ég hitet, erőt, hogy midenki Isten akarata szerint teljesítse Mária Légiós küldetését!   

Köszönjük a segítő imádkozók imáit, hiszen nélkülük nem tudnánk semmit sem tenni. Szükséges, elengedhetetlen az imaháttér.

Az ünnep kapcsán kérünk mindenkit, hogy megújult erővel induljunk a nagy harcba, a lelkek megmentése érdekében. Ha csak egy lelket megmentettünk, nem éltünk hiába, halljuk többször. Viszont nem igen halljuk II. János Pál pápa 10 évvel ezelőtti Hősök terei beszédének igen fontos mondatát: „A hiteles Mária tisztelet nem választja szét a keresztényeket, hanem összeköti!”

Édesanyánk, a Szent Szűz nevében megköszönöm mindenkinek eddigi munkáját, imáját, a továbbiakhoz pedig bátorságot, apostoli hitet, erőt kívánok mindenkinek:

                               





Kati testvér 

Terjesszétek, éljétek meg szívetekben folyamatosan az imahadjáratot!

Mindig fontos, de a jelenlegi világpolitikai helyzetben különös jelentőséggel bír.

Tegyük mellé a magyarországi elkövetkező választásokat is, hogy minden Isten akarata szerint történjen.

Indítsatok imahadjáratot a békéért!

Kérjetek minden embert, hogy imádkozzon a békéért és a szeretetért – felekezeti és nemzetiségi hovatartozásra való tekintet nélkül, akár keresztények, akár zsidók, akár mohamedánok. Még a hitetleneknek is mondjátok, hogy kérjék a szívükben Isten segítségét!

Ostromoljuk az Egek Urát a békéért!

Az emberek több, mint 99%-a békét akar, ellene van a háborúnak.

Fogjunk össze!   

Krisztus Király ünnepére készülve

Az Egyházi év utolsó vasárnapján, idén november 25.-én ünnepeljük Krisztus Király ünnepét, mikoris az égi és földi Egyház az angyali karokkal egyesülten mély imádattal borul le Jézus Krisztus, a világegyetem Királya előtt. 

Király Jézus Krisztus, mert az Ő isteni küldetéséhez tartozik, hogy a teremtett világmindenséget visszavezesse az Atya tökéletes dicsőítésére, megtisztítva azt a Szentlélek égető tüzével oly módon, hogy teljesen megszabaduljon minden gonosz szellemtől, a bűn minden árnyékától, hogy így megnyílhasson az új földi Paradicsom gyönyörűsége előtt.

Továbbiakban szorítkozzunk a Zsolozsmáskönyv szavaira:

„Isten feltámasztotta a halálból Krisztust, s a mennyben jobbjára ültette, minden fejedelemségnek, hatalomnak, erőnek és uralomnak s minden néven nevezhető méltóságnak fölé emelte, nemcsak ezen a világon, hanem az eljövendőben is. Mindent a lába alá vetett, Őt magát meg az egész Egyház fejévé tette: ez az Ő teste és a teljessége annak, aki mindenben mindent teljessé tesz.

Könyörögjünk: Mindenható Istenünk, te öröktől fogva úgy határoztál, hogy szeretett Fiadban, a mindenség Királyában megújítasz mindent. Add, hogy az egész teremtett világ megszabaduljon a bűn szolgaságától, Fölségednek hódoljon, és szüntelenül dicsőítsen Téged. A mi Urunk, Jézus Krisztus által.  Ámen. ” 

De, mivel mi Mária katonái vagyunk, ne hagyjuk ki XII. Piusz pápa szavait sem, evvel nem csökkentve Krisztus királyságának nagyságát, hanem éppen növelve:

„…Szűz Mária végül is mintegy kiváltságainak legfőbb koronájaként elnyerte a mentességet a sírban való romlástól és – szent Fiához hasonlóan – legyőzte a halált, testével és lelkével felvétetett a mennyei dicsőségbe, ahol szent Fiának, az örökkévalóság halhatatlan Királyának a jobbján, mint Királynő tündököl.”     

