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   Legnagyobb örömére a Magyar Mária Légiónak május 17-én diákonussá szentelték az Ujpesti Curia tagját, Lukács József testvérünket. Imádkozzunk továbbra is érette, hogy jövőre újmisés áldással ajándékozhassa meg légiónkat! 

  ALLOCUTIÓ a májusi Régia találkozóról Béla atyától

Csiksomlyón ebben az órában tartják a Szűzanya tiszteletére a szentmisét és lélekben mi is ott vagyunk, hogy felemeljük tekintetünket arra, akinek oltalmával, szeretetével reményt és kibontakozást nyerhetünk. Sajnos nincs jövőkép, és egyre több a depresszióban küszködők száma. Egy megtért hívő mondta: boldog, aki hisz. A hit szikrája valóban egy kiinduló pont és segítség, amely ott pislákol a lelkek mélyén, és a Szentlélek várásával, a Szentlélek Úristen szíve, mintegy át tudja izzítani a fagyos lelkeket, és felszítani a lángot, ami az elindulásban, útkeresésben nélkülözhetetlen, és  segít, hogy mindenki felismerje, hogy a világosság fiaként járja az élet útját. A Szentlélek várása, Pünkösd ünnepe, amely lezárja a húsvéti ünnepkört, talán abban is akar bennünket segíteni, hogy vigyük Krisztus örömét a lélek erejével felbátorodva azokhoz a testvéreinkhez, akik az éjben járnak. Hogy tudjuk ezt megtenni? Egy kicsit, minden bizonnyal, ebben is erősítést kapnak testvéreink, a magyarságnak nagy zarándoklatán a csiksomlyói Szűzanyánál. Ott most a szentmisét Stébergek Jenő püspök úr cereblálja, akit jól ismerünk, mert a Légió munkájában nagy segítséget adott és ad testvéreinknek. Ez az ünnep meghozta az új püspök atyát a görög katolikusság élén, és talán   ez is egy lendületet ad, hogy görög testvéreink körében is, a Szűzanya tiszteletén keresztül, elindul a lelki megújulás. Hívom a testvéreket a zarándoklatra, május l7-ére, ahol a Mária Légió kedves helyein leszünk együtt. Kérjük a Szűzanyát, Isten szentjeit, hogy legyenek segítségünkre ebben a nehéz, sokszor bizonytalannak tűnő feladatban. Az együttlétünk, imádságunk tudjon lelkeket menteni, csüggedőket bátorítani, mert vannak, amerre járunk mindenhol, akik szomjúhozzák az igazságot és a szeretetet. A Szentlélek Isten erősítő kegyelme, amely a Légiót is segíti, a Vexilliumon is jelként ott van, és vezeti ezt a szép munkát, segítsen, hogy együtt tudjunk működni. A szentek között májusban Apor  Vilmos püspöknek is ünnepe van. Az  Ő bátor helytállása ugyancsak adjon erőt, hogy vigyük az örömhírt, Isten üzenetét közel az emberekhez,  a Vándor Bibliával, élőszóval, tettekkel. Szent Bernadett imádsága, szeretete fűzzön szorosabbá bennünk, és minden jót akaró lelket a Szűzanyához és rajta keresztül Szent Fiához. Szent Filoménának is ünnepnapja van. Egy fiatal lélek, aki példát adott a tanúság tevésre. Sokan szeretik Szent Ritát is, aki segít a küzdelemben, hogy Isten akarata szerint történjen az élet kibontakozása a családokban. Diakónus szentelésre készül a Légió, papszentelések is lesznek, 8 felszentelendő várja a papszentelést. Ebben az imádságnak is nagy szerepe van, de az is fontos, hogy megmaradjanak, mert olyanról is hallunk, hogy az emberi gyarlóságok szertefoszlatják azt az elhatározást, amelyen elindult valaki Jézus szőlőjében a munkálkodásra. Tegnap egy papi temetésen voltam az Egri Egyházmegyében, egy Mária tisztelő nagyon kedves atya, akivel többször találkoztam, hirtelen elment. A hívek szeretete, imája kísérte, és Seregély István érsek úr kérte imájában, hogy az Úr hívjon hivatásokat ezekre a megüresedett helyekre, mert nagyon aggasztó a helyzet. Rajtunk is múlik, hogy imádkozunk-e hivatásokért, vagy az Isten házának a szolgálata, szeretete érdemessé tesz-e bennünket arra, hogy hivatásokat küldjön az Úr. Májusban a Szűzanyával és a szentekkel együtt tudjuk a 

kegyelmet, a megoldást kérni a jövő számára, hogy minél előbb megújulás legyen a lelkekben, a hazában, az egyházközségekben, és ez valamennyiünk üdvösségét is elősegítse. A Fatimai Szűzanya ünnepére is készülünk, ami a jövő héten lesz. Az egész világot áthatotta a Szűzanya példája, üzenete, mennyi helyen imádkozzák a  azóta a rózsafüzért és az engeszteléseket végzik, melyeknek bizonnyal van hatása, eredménye. Bízzunk abban, hogy a jó mindig diadalmaskodik minden Istentől elrugaszkodott, és rossz szándék felett, és megmutatja az Úr dicsőségét, amely számunkra is örömet adhat a további feladatokban, és az Úr bizalma, a Szűzanya kérése általunk is a megvalósulás felé haladhat. Ebben segítsen bennünk ez a szép hónap, legyünk a reménynek a munkásai, emberei, tudjuk a pesszimizmust, a reménytelenséget, az elesettséget orvosolni. Amen.  
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   Balassi Bálint:   HYMNUS TERTIUS
Ad Spiritum Sanctum, pro felici conjugio
1 
Az Szentháromságnak harmadik személye,
Szerelemnek Isten szerint gerjesztője,
Az jó házasságnak ki vagy bölcs szerzője,
Szívek szentelője.
2 
Szentlélek Úr Isten, te, ki jókot osztasz,
Megkeseredteket örömmel látogatsz,
Félelmes szíveket bátorsággal áldasz,
Siralmast vigasztalsz.
3 
Régi szentek házasságát te szerzetted,
Az én szívemet is csak te ébresztetted,
Egy árva szép szűzhöz mostan gerjesztetted,
Érnem ezt engedted.
4 
Könyörgök tenéked, hogy szentelj meg éngem,
Tulajdon templomod hogy lehessen lelkem,
Szeplő nélkül tiszta légyen én életem,
Lakozzál te bennem!
5 
Add meg azt is társul énnékem boldogul,
Azkit mostan kérek tőled, én Uramtúl,
Hadd vehessek búcsút immár bánatimtúl,
Légyek víg ezentúl!
6 
Áldj meg mindkettőnket igaz szerelemmel,
Jó ép egészséggel és szent félelemmel,
Kétség és versengés közülünk vésszen el,
Éljünk csendességgel!
7 
Te regulád szerint hogy igazán élvén,
Hozzánk tartozókkal imádjunk, dicsérvén
Téged, vigasztaló Szentlélek Úr Isten,   Mindörökké, Ámen.
 
A kegyelem kulcsa

Öt éves Mária légiós tagság után, amikor 2007 márciusában először vettem részt a Mária Légió Téli Iskoláján a Máriabesnyői Lelkigyakorlatos Házban, csodálattal hallgattam az elhangzott előadásokat. Lenyűgözött a légkör, a résztvevők egymás iránti kedvessége, szeretete, tisztelete. A nyugalom, a derű, amely körülvett bennünket. Éreztük a Szentlélek kegyelmét, áldását, a Szűzanya jelenlétét. 

Az egyik atya a jelenlévők közül így fogalmazott: „Az ima kulcs a kezünkben, olyan kulcs, amely megnyitja a kegyelem kapuját s azon belépve elvehetjük, megkapjuk amit szeretnénk. „ A lelkigyakorlat után az volt a vágyam s reménykedtem abban, hogy imáim kulcsával 2008-ban is megnyílik számomra a kegyelem kapuja s részt vehetek újra Mária iskoláján.

Aztán telt az idő. Jöttek a problémák, gondok, betegség, kórház, anyagi nehézség. Itt megjegyzem, hogy betegségem alatt légiós testvéreim sokat imádkoztak értem – ezt utólag tudtam meg – ez utón is köszönöm nekik. Úgy nézett ki a helyzet, hogy számomra zárva marad az a bizonyos kapu, s nem vehetek részt a lelkigyakorlaton.

A jelentkezés előtti hetekben azonban minden megváltozott. A Szűzanya közbelépett, rendezte dolgaimat. Apró csoda folytán került pénz az utazásra, megnyílt a kegyelem kapuja s nagy örömmel elindulhattam Máriabesnyő felé a Téli Iskolára, amely 2008. március 10-13-a között volt megtartva.

A Szatmári Egyházmegyéből idén is kb. 40-en indultunk útra. Már a buszon jó volt érezni légiós testvéreim nagy-nagy szeretetét. A nyugalmat, a békét, az áhítatot, ahogyan imádkozta mindenki a rózsafüzért, énekeltük a szent énekeket. 

Máriabesnyőn a Régia vezetői ismerősként nagy szeretettel fogadtak bennünket. Jó volt újra együtt lenni, együtt imádkozni és hallgatni a meghívott atyák előadásait.

Első előadónk Misinger Ferenc atya volt. Nagy érdeklődéssel hallgattam beszédét. Szent Pál életéről, Szent Bernadettről, a Lourdes-i jelenésről beszélt. A szentírás fontosságára hívta fel a figyelmünket. Isten üzenete úgy válik javunkra, ha Istennel barátságban, egységben olvassuk a Bibliát. Erősödjünk a hitben, másokat is segítsünk ebben…

Megkapó volt Bocsa József piarista atya tanúságtétele. Személyes dolgairól beszélt. Elmondta életét, annak nehézségeit. Hogyan lett pap, paptanár, piarista szerzetes…

Nagyon érdekelt a nyolcvan éves Kósa Ferenc atya előadása. Beszélt a kísértetekről, szellemekről, a fényről, a sötétségről, a három mennyországról, a halál utáni életről…

Megható volt, lelkileg nagyon megfogott Molnár Ferenc atya erdőtelki plébános atya előadása. Témája: a három isteni erény. Jelmondata: most megmarad a hit, a remény, a szeretet, de közülük legnagyobb a szeretet. A Szűzanya hogyan élte meg ezeket az erényeket? A Biblia ismerete nagyon fontos a Mária Légiósok számára. A hitnek növekednie kell a légiósokban. Fontos a hit útján elindulni, szolgáló szeretettel apostolkodni. A remény is nagyon fontos. Az ad szárnyakat a kutatóknak is, az tartja fenn az emberiséget…

A következő előadó Orosz Lőrinc a Debreceni Comitium lelkivezetője volt. Nagy figyelemmel hallgattam. Témája az ima, az imaélet. Az ima beszélgetés Istennel, amikor imádkozunk érezzük Isten jelenlétét. A Miatyánkot hét részre bontotta s elmélkedést tartott minden egyes részről. Számomra ez a magyarázat más értelmet adott a Miatyánknak. Azóta jobban odafigyelve, lassabban imádkozom…

Örömmel hallgattam a szatmári Láng Pál atya előadását. A Biblia éve kapcsán a Szentírásról beszélt. Az előadás alatt jó érzés töltött el, mivel az elhangzottakból már sok mindent tudtam, hiszen nálunk a Szatmári Egyházmegyében a 2006. - 2007. év a Biblia jegyében telt s több Bibliás Napon vettem részt. Beszélt a rózsafüzér fontosságáról. Imádkozás a mennyország kulcsa – mondotta. Felhívta a figyelmünket a szekták veszélyeire, terjedésükre…

Gyenge Béla Nagyszalonta-i atyát különös odafigyeléssel hallgattam. Mottója: ”Aki állhatatos marad, az üdvözül.” Örvendjünk annak, hogy volt, aki minket megtanított imádkozni. Az imával megérintjük Istent. Kedves Istennek az ima. Imádkozni viszont nagyon nehéz, mert ott a sátán és küzdeni kell ellene…

Beszédet mondott még Németh László atya Nagyváradról. Témája a mindennapi keresztünk volt. A szentmisék keretében szentbeszédet mondott Temesvári Benedek atya s nem utolsó sorban Zahar Béla atya a Régia lelkivezetője. A háromnapos programot szentmisével zártuk, hálát adva a Jóistennek, a Szűzanyának ezekért a szép napokért.

Minden egyes előadás, szentbeszéd színvonalas, tanulságos volt. Nagy tudásról, felkészültségről tett tanúbizonyságot. Az előadó atyákból áradt a Szentlélek ereje. Az Isten iránti szolgáló, odaadó szeretet, amely a mi lelkünket is átjárta. A Szentlélek ereje, a hit fénye, Jézus békéje, szeretete töltötte be szíveinket.

Tudásban gyarapodva, hitben megerősödve, a szent erényekkel tarsolyunkban ültünk fel az autóbuszra 13-án délután. Mi szatmáriak és más légiós testvéreink elmentünk Budapestre a Szent István Bazilikába, ahol éjszakai virrasztásos szentségimádáson vettünk részt. Jó volt együtt lenni az Oltáriszentségben jelenlévő Úrjézussal, imádkozni, virrasztani.

14-én reggel hat órakor indultunk útnak. Hazafelé jövet egy kis kitérőt tettünk. Elmentünk Máriapocsra. Ott a könnyező Szűzanya elé helyeztük hálánkat, örömeinket, fájdalmunkat, bánatunkat. Imádkoztunk a kegykép előtt. Kértük a Szűzanya áldását, segítségét, hogy az előadó atyák bölcs tanítását követve, a tanultakat felhasználva a Szentlélek ereje segítsen bennünket, hogy Istenbe vetett hittel, Jézus feltétel nélküli szeretetével, a Szűzanya iránti bizalommal, állhatatos kitartással végezhessük munkáinkat, feladatainkat.

                                                      Láng Janka, a Csanálos-i Praesidium írnoka   

Teréz anya és a csodásérem
Az egész világon ismertté vált kalkuttai Teréz anya, aki jótékony misszióját 1948-ban kezdte, jótékonyságának jelképeként egy egyszerű "eszközt" használt: a "Csodás érmet". Gyakori látvány volt, amint Teréz anya kézbe vett egy maroknyit ezekből az érmekből, megcsókolta és szétosztotta őket a szegények között. Zárdái elölt hosszú sorokban álltak az emberek, mikor megtudták, hogy Teréz anya odalátogatott. Ő mindegyikűket külön üdvözölte: fiatalt és időset, beteget és rászorulót, világit és egyházi embert, előkelőt és földönfutót egyaránt. Ritkán fordult elő, hogy Teréz anya ne adott volna mindegyikük kezébe egy-egy csodásérmet. 1997. júniusában, három hónappal halála előtt, a New York-​i Dél-Bronxban Teréz anya már tolókocsiban ült, ölében egy ilyen érmekkel teli kosárt szorítva magához. A nővérek folyamatosan újratöltötték a kosarat, amint az anya bőséggel osztogatta őket a mise után öt meglátogató papoknak. Látható volt az az alázat, ahogy ezeket a kegytárgyakat kézbe vette, és a komolyság mellyel azt sugallta, hogy ezeket az érmeket a szeretet evangéliumi üzenetének terjesztésére kell használni.
Miért osztogatta Teréz anya ezeket a csodásérmeket? Mik ezek valójában? Milyen kapcsolatuk van ezeknek Teréz anya jótékonysági missziójának nővéreihez? Mivel élete utolsó évtizedében Teréz anya saját maga felügyelte a csodásérmek tízezreinek terjesztését, és mivel a nővérek azóta 1,8 millió érmet terjesztenek évente, érdemes erről a jelenségről röviden beszélni.

A csodásérem története Teréz anya születése előtt nyolcvan évvel kezdődött. 1830. július 18-án és november 27-én, az áldott Szűz Mária képe megjelent egy fiatal irgalmas nővérnek, Labouré Szent Katalinnak, a párizsi Rue du Bac-on. Nagyasszonyunk búcsú üzenete a látomásban részesülő Szent Katalinnak az volt, hogy veressen érmét és ossza szét őket. Egyik oldalán a Szeplőtlen Fogantatás legyen, másikon pedig a Kálvária ábrázolása. A jelenést kővető tíz éven belül - amit rendszerint a modem Mária korszak beköszöntének tekintenek – az érem olyan elterjedt és népszerű lett, és annyi gyógyításnak és megtérésnek volt az okozója, hogy az emberek elkezdték „Csodásérem”-nek nevezni, és ezt a nevet máig is használják. Francia misszionáriusok a 19. század közepétől kezdtél el terjeszteni az érmet és hirdették annak erejét világszerte. 1842-ben a veszetten katolikus ellenes agnosztikus, Alphonse Ratisbonne megtérítése a csodásérem segítségével nemzetközi szenzáció volt.

A 20. század első felében a ferencesrendi szerzetes és későbbi auschwitzi mártír, Szent Maximillíán Kolbe a csodásérmék tömeges terjesztésének nagy híve volt. Szent Maximillián ezt mondta az éremről: "Ez a mi fegyverünk, mellyel szíveket sújtunk," és "a golyó, mellyel a hű katona a gonosz ellenséget eltalálja, és így lelkeket ment."
Ha Szent Maximillián Kolbét tekintjük a csodásérem legfőbb szószolójának a 20. század első felében, akkor szent Teréz anyát mondhatjuk az érem legfőbb bajnokának a század második felében. Teréz anya az érmét hatékony eszköznek használta arra, hogy terjessze a Szeretet Evangéliumát.
Mi módon testesíti meg az érem a tökéletes könyörület evangéliumi üzenetét? Az érem két oldalán található jelképek szemlélése olyan, mintha a Katolikus Egyház tanítását olvasnánk Jézus Krisztusról, az Ő Egyházáról, a Megváltásról, az Oltáriszentségről, az isteni irgalomról, a kegyelemről, az eredendő bűnről, Máriáról, a halálról, a végítéletről, a Mennyországról és pokolról kapunk tanítást, ha az érme ábráit tanulmányozzuk.

A csodásérem "arca" (főoldala) azt a jelenetet ábrázolja, ami Protoevangéliumként (az első evangélium) is ismert, Genezis 3:15, melyben Isten megjövendöli, hogy a Nő és az ő leszármazottai egyszer szétzúzzák majd az ősi kígyó fejét, amelyik az eredendő bűn elkövetésére csábította Ádámot és Évát. A Föld tetején állva, lába a csúszómászó kígyó fején, Máriát látjuk a  Szeplőtlen Fogantatásként - a tanítást a Nagyasszonyunkat ovális alakban körülvevő ima szavai magyarázzák: „Ó bűn nélkül fogantatott Szeplőtelen Szűz Mária, könyörögj érettünk, kik hozzád menekülünk!” Mária, az Új Éva, emberi fajunkban az első, aki megszabadult az eredendő bűntől (abban a pillanatban, mikor anyja méhében megfogant), ő közvetíti az isteni kegyelmet, hogy legyőzzük a gonosz hatásokat, melyek beszennyezik esendő életünket. Ezeket a jótéteményeket, melyeket ő Istentől nekünk közvetít, az ujjaiból kiinduló sugarak jelképezik. Látjuk, hogy nem mindegyik ujjából erednek sugarak. Szent Katalinnak elmagyarázta, hogy a hiányzó sugarak azokat a jótéteményeket jelképezik, melyeket Isten felajánl nekünk, de mi elutasítjuk. Más szóval a csodásérem főoldalán egy mini-káté található az emberi fajon belül zajló jó és gonosz közti nagy küzdelemről - a Krisztus által nyert küzdelem fő helyén áll Mária, mint Isten adta Anyánk, aki közvetíti nekünk a jótéteményeket, hogy mi is osztozhassunk a győzelemben.
A csodásérem fonákja (hátoldala) jelenetet ábrázol János evangéliumából, 19: 25-27, melyen Jézus Krisztus Keresztje, lábánál Máriával, az isteni könyörület misztériumában legfölül állt, h​atárok nélküli megváltó szeretet. A keresztet ovális alakban 12 csillag veszi körül, melyek az Ószövetség 12 izraeli törzsét illetve az Újszövetség 12 apostolát jelképezik. A csodásérem keresztje a reményt testesíti meg - a reményt, melyet Mária megértett és melyet Teréz anya továbbadott, valahányszor az érmét a szegények tenyerébe helyezte. A kereszt tövénél vízszintes vonal látható, melyet az oltár szimbólumaként értelmeznek, hiszen a szentmisén az oltár az, ahol a Kálvária szent áldozata megjelenik mai világunkban, csakúgy, mint az eljövendő korokban. A kereszt lábánál lévő M kezdőbetű azt jelzi, hogy Mária hittel és Krisztusnak és a krisztusi emberszeretetnek való teljes odaadással maga köré gyűjti a hívőket, hogy befogadják a megváltás kegyelmét és magukhoz vegyék az áldást. A Mária monogram alatt két szív található - az egyik Jézus tövisekkel körülvett Szent Szíve, a másik Mária karddal átfúrt Szeplőtlen Szíve. E két szívnek a szenvedés és áldozat vérében kötött szövetsége válik a dicsőség szövetségévé. A megdicsőült Jézus a mennybe szállt, és a Szeplőtlen Mária testestül - lelkestül Öt követte.  Most mindketten az emberiség iránt érzett szeretet örök szívdobbanásában összeforrva élnek.

Teréz anya úgy terjesztette a szeretet Evangéliumát, hogy a csodáséremmel Jézus Anyja, Mária gyengéd szeretetét és gondoskodását adta a rászorulóknak. Arra kérte őket, hittel imádkozzanak így: „Jézus Édesanyja, Mária, légy most az én Édesanyám,” és mondják el neki kérésüket. Számtalan csoda történt így, mely az emberek szívét mély szeretetben és bizalomban Isten felé fordította.
Teréz anya számára ez a „Könyörület érméje” volt - annak a jele, hogy Isten mindannyiunkkal személyesen törődik most, azaz az élet minden egyes pillanatában. Teréz anya a csodásérmet új apostoli jelentéssel ruházta fel, és az érem spiritualitását és teológiáját saját szent jótékonysági missziójának középpontjává lette. Ez a misszió pedig a Jézus utáni szomjúhozás csillapítása a szeretetben és a lelkekben, különösen a legeslegszegényebbek között. Mivel a Jézus utáni szomjúhozás a jótékonysági misszió karizmájának leglényege, nem véletlen, hogy Teréz anya összekapcsolta a keresztre feszített Jézus utolsó szavai között ezeket: „Íme, a te anyád!” (János 19:27) és „Szomjúhozom” (János 19:28), A Jótékonysági Missziók tehát Jézus szomját csillapítják azáltal, hogy Jézus után szomjúhoznak; Jézus szeretetére saját szeretetükkel válaszolnak, ahogy azt Mária is tette. Ahogy a Kálvárián Mária megértette Fiának szomját, elfogadta az Ő szeretetét és terjesztette azt, csakúgy Teréz anya is, végtelenül egyszerűen, a csodásérmét tette gyönyörű szimbólumává annak, hogy szeretetet szeretettel kell viszonozni. SZERETETET VISSZAFIZETNI CSAK SZERETETTEL. LEHET!
Szent Katalinnak egy hang ezt mondta: „Veress érmét e minta szerint. Akik a megáldott érmét viselik, nagy jótéteményekben részesülnek, különösen, ha azt a nyakukban hordják. Bőséges lesz a jótétemények száma azoknak, akik azt hittel viselik.”
Ezt az ismertetőt James McCurry New York Érseki Egyházmegye-i ferencesrendi atya írta Teréz anya 2003. október 19-én történt boldoggá avatásának tiszteletére.
Mikor valakit megajándékozunk a csodás éremmel, - ami a Mária Légió leggyakoribb, legegyszerübb megszólítási eszköze - ne felejtsünk el beszélni arról, amit ezen érem ki akar fejezni. Az a legfontosabb, hogy aki kapja, az tudja milyen nagy kincset hordoz majd a nyakában, s ez mindig figyelmeztesse őt arra, hogy Jézus érte is meghalt a kereszten, és bátran fogadja el azt a nagy ajándékot, hogy Szűz Máriát, az Ő Édesanyját a kereszten nekünk is Édesanyánkul adta. Ezáltal a Szűzanya a mi Édesanyánk, Jézus a mi testvérünk lett. Örizzük, adjuk tovább e kincset!

Kis Szent Teréz rózsakertje
Légiós testvéreim jutottak az eszembe, akik megérintették a szívemet, és akikről azt gondolom, ugyanaz érinti meg a szívüket, ami az enyémet. Bízom benne, ők is így gondolkoznak. Kis Szent Teréz a "kis utak - kis dolgok" szentje, aki az életben a jól és nagy szeretettel végzett kis dolgokban hitt. Ő egyben a virágtermesztők és virágárusok védőszentje is. A rózsák az ő jelképei. Áldás mindenkinek, aki ezt az üzenetet megkapja, fogadd Te is nagy szeretettel.
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 Szent Teréz imája:

 Hozzon a mai nap belső békét a számodra. Bízz Istenben annyira, hogy tudd, pontosan ott vagy, ahol lenned kell. Ne felejtsd el a végtelen lehetőségeket, amelyek a hitből erednek. Használd az adottságokat, amelyeket kaptál, és add tovább a szeretetet, amely megadatott számodra. Légy elégedett abban a tudatban, hogy Isten gyermeke vagy. Legyen ez a tudat teljesen a tiéd, és adja meg lelkednek az ima a dal, a tánc, a hála és a szeretet szabadságát. Ez mindannyiunké.
   A pünkösdi csíksomlyói búcsú évről évre egyre nagyobb tömegeket vonz, idén is több százezren voltak ott. Közülük „csak” négy és félszázan érkeztek Budapestről különvonattal, mégis ők kapták a legnagyobb figyelmet, köszönhetően annak, hogy 1944 óta nem járt önerőből magyar mozdony azon a vidéken.
Leírhatatlan érzelmi hatásokat váltott ki az a különvonat, amely Budapestről indult Csíkszeredára, a csíksomlyói búcsúba, majd Gyimesbükkre, az ezeréves határra. A vonatot mindenfelé integető, sírva nevető emberek fogadták, sokszor magyar zászlókat lobogtatva. Gyimesbükkön például ezernél is többen várták a vonatot.
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Remete Szent Pál, Magyarország védőszentje!
Egyik este 8 órakor szentmisén vettem részt a budai Szikla kápolnában, a pálosoknál. A szentmisét Zsongor atya ezen szavakkal kezdte: Kedves testvérek! Ezt a szentmisét Remete Szent Pál tiszteletére ajánlom fel, aki Magyarországnak is védőszentje. Én nagyon elámultam ekkor, mert már 45 éves vagyok, de még sosem hallottam ezt. Azt tudtam, hogy a szent remete a pálos rendnek névadója és atyja, de hogy egész Magyarországnak is védőszentje, arról semmit sem tudtam. A szentbeszédben azután minderről bőséges tájékoztatást kaptunk, ezt szeretném megosztani veletek.

Történt, hogy úgy 1473 táján a török csapatok berontottak Moldva országba, és ott Mátyás király csapataival találták szembe magukat. /Milyen érdekes, hogy akkor e Kárpátokon túli területet is magáénak, koronájához tartozónak tekintette a magyar király/. Az Ali bég vezette török csapatok támadtak, s túlerőben lévén úgy látszott, győznek is. Ekkor – a történetírás szerint – Mátyás király nem máshoz, mint Remete Szent Pálhoz kezdett fohászkodni védelemért a török invázióval szemben, s lám hamarosan a magyar sereg fényes győzelmet aratott az ellenség felett.

Egyes történészek szerint ezután történt, hogy Mátyás királyunk hálából Remete Szent Pált országunk védőszentjévé választotta. De Zsongor atya elmondta, hogy ez nem így volt. A valóság még érdekesebb! Mátyás király már előzőleg tudta, hogy miért lehet és kell a szent remetéhez imádkozni, ugyanis ő akkor már országunk védőszentje volt. 

A gyökerek még körülbelül 100 évvel korábbra nyúlnak vissza. A mi Nagy Lajos királyunk idejére. /az 1300-as évek második fele/, amikor e boldog emlékű királyunk csapataival átvonult Velencén, s onnan elhozta Remete Pál csont ereklyéit. Ugyanis szentünk nagyon régen, a III. században élt, körülbelül 113 évig, s ebből 90 évet remeteként az egyiptomi sivatagban, a pusztában töltött. Itt megemlítjük, hogy amikor a nála fiatalabb Remete Szent Antal egyszer meglátogatta, s a két szent beszélgetett, egy holló odarepült s egy egész kenyeret tett elébük. Szent Pál megszólalt: Lám milyen az Úr gondoskodása, ez a holló körülbelül 60 éve mindennap jön és hoz nekem fél kenyeret ebédre. Most, hogy ketten vagyunk az Úr lám megkettőzte az adagot és a holló egy egész kenyeret hozott. 

Haláluk után mindkét szent remetét Egyiptom védőszentjéül választották, majd tiszteletük elterjedt az egész keresztény világban. Szent Pál testét az 1100-as években Konstantinápolyba vitték. Ide érkeztek 1240-ben Velencéből a keresztes hadak, s azok szégyenszemre nem az akkor már terjeszkedő törökre támadtak, hanem elfoglalták és kirabolták az egyébként még szintén keresztény Konstantinápolyt. Ekkor hozták el mintegy zsákmányként Szent Pál csont ereklyéit Velencébe. A mi Nagy Lajos királyunkhoz pedig innen kerültek Magyarországra. 

Ez a királyunk igen imádságos életet élt és szoros, jó kapcsolatot tartott fenn a pálos renddel, így az ereklyéket a budaszentlörinci pálos kolostorban helyeztette el. Ennek romjai még ma is láthatóak a Budakeszi út mellett – feltárás alatt állnak. 

A történet vége pedig az, hogy ezen nagy királyunk – még a XIV. században, Mátyás előtt jó száz évvel – választotta Remete Szent Pált a hozzánk érkező ereklyék hatására Magyarország társ védőszentjévé. /Hiszen a fő védőszentünk természetesen Szent István király/.

Ezek után eleink évszázadokon át imádkoztak Szent Pál hathatos segítségéért Magyarország százára. Mintha mára viszont az eddig leírtak szinte minden magyar ember számára feledésbe merültek volna. Most már, hogy mi ezeket tudjuk, imádkozzunk mi is a mostani nehéz helyzetében országunknak e szenthez, fohászkodjunk a mai időben hozzá népünkért, nemzetünkért bátran, kérjük országunk megsegítését, felemelkedését, de elsősorban jó lelki megtérését tőle.
Különben pedig csont ereklyék később jórészt eltűntek a török időkben, de egy kis darabka a mai napig is megtalálható és tisztelhető a Szikla kápolnában, a tabernákulum előtt, fent a sziklafalba beépítve.

Aki teheti, legalább egyszer zarándokoljon el ide, s úgy igazán szívből imádkozzon hazánkért.

Köszönöm figyelmeteket. Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Sándor testvér, a Régia terjesztési felelőse  
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Zarándoklat Lengyelországba
2008. április 28-tól 30-ig lengyelországi zarándoklaton vettünk részt Béla atyával, a Régia lelkivezetőjével és Kati testvérrel, a Régia elnökével. A zarándoklatot a domoszlói plébános, Misinger Ferenc atya vezette, de eljött velünk Gyenge Béla atya, nagyszalontai plébános is, aki szintén Mária légiós pap, és több légiós társunk Nagybátonyból és Maconkáról.

Az indulás előtt Nagybátonyban Béla atyánál egy szép vasárnapi szentmisén vettünk részt, ahol régi szokás szerint búzaszentelés és a termőföldek, vetések, gyümölcsösök megáldása is megtörtént a megfelelő szép szertartással, litániával, énekekkel, könyörgésekkel.

Ilyen kezdés után kb. 2 órakor érkezett a busz Nagybátonyba a domoszló és környékéről való zarándokokkal. Miután mi is csatlakoztunk teljes lett a zarándok csapat. Gyönyörű szép napsütéses időben elindultunk. Pétervására, Ozd irányába. Bánrévénél elhagytuk az országot. A határon már semmilyen ellenőrzés, még megállás sem volt. A Felvidéken haladva tovább első állomáshelyünk Rozsnyó, régi magyar város volt. A Főtéren álló három templom közül a székesegyházba tudtunk bemenni kis imádságra. Láttuk a közelben a püspöki palotát szép szobrával. Ezután még egy rövid kis sörkóstolásra is adódott lehetőség, természetesen szerény önmegtartóztató módon. Innen kb. este 7 órakor még világosban indultunk tovább az Alacsony-Tátra irányába, festői környezetben haladva, a szerpentines egyre emelkedő úton.

Már jó magasan jártunk, amikor este 8 óra felé elértük első szálláshelyünket egy magas hegyekkel övezett szorosban, aholis még finom knédli vacsora várt bennünket /ami szlovák nemzeti eledelnek számít/. A vacsora után szálláshelyünkön elhelyezkedtünk és a friss hegyi levegőt belélegezve jóleső esti imával tértünk nyugovóra. 
A következő nap már igazán izgalmas élményekkel, látnivalókkal várt minket. A korai ébresztő után 7-kor már csomagjainkat berakva a buszba, indulásra készen álltunk – reggeli a buszon, ki mit hozott abból. Így útra kelvén nem mondtunk búcsút a szép hegyes tájnak, hiszen még tovább felfelé haladtunk a fenyőerdők között. Poprádnál elértük a Magas-Tátra lábait, kb. 1000-1100 m magasan és láttuk a majdnem 2000 m magas környező hegycsúcsokat, amelyeken még szép vastag hótakaró volt.

Ezen hegyvonulat mellett elhaladva hálát adtunk mindenért a Jóistennek, és imádkoztunk balesetmentes, szerencsés megérkezésért. A híres Lomnici csúcs alatt utazva hosszú szakaszon láthattuk a tavalyi nagy vihar pusztításait, amiről eddig csak a TV-ből, rádióból értesültünk. Kilométereken át kidőlt, kicsavart, derékbe roppant és sokszor gyökeresen kitépett fák sokaságát – amelyekből a még hasznosítható törzseket az erdészek próbáltak kitermelni – néhány helyen rögtönzött kényszer fatelepeket felállítva.

Az úton természetesen az étkezés és nézelődés mellett a lényegre: az imára és szent énekekre is jutott idő, elsősorban a rózsafüzér imádkozásra. Így értük el a szlovák-lengyel határt, amely első megállóhelyünk volt. A szép időben gyér forgalom volt a határátkelő helyen, ahol már szintén nem volt semmiféle vizsgálat, a határőr és vámos épületek teljesen kihaltan, zárva álltak, csak 1-1 tábla jelezte, hogy itt kezdődik utunk fő célja: Lengyelország.

A határtól kb. 25 km-re fekszik Zakopáne a híres síparadicsom különleges építésű, emeletes, lépcsőzetes kialakítású, szebbnél – szebb faházakkal, sí leszálló és felvonó pályákkal – némelyiknél még foltokban volt is hó, de mi nem ezért jöttünk. Itt található ugyanis a szintén fából épült Fatimai emléktemplom, egy építészeti remekmű, amelynek még annak idején ittjártakor II. János Pál pápa bazilika rangot adott. A nagy templom előtt a szentéltű pápa szobra és kis kápolnája fogadott, bent a templomban pedig az oltár felett a Fatimai Szűzanya szintén fából készült gyönyörű szobra volt látható.

A bejáratnál haladva valaki közülünk észrevette, hogy jobbra a falban egy kis fülkében üveglappal védve Grignon Szent Lajos egy ereklyéje található. A Mária Légió nagy védőszentje, a Tökéletes Mária tisztelet és a Mária titka c. művek szerzője. II. János Pál pápának is példaképe volt.

Az ereklyére pillantva azonnal beugrott nekem, - hogy is felejthettem el eddig – hogy ma április 28-a van, ami nem más, mint  Grignon Szent Lajos Mária emléknapja a liturgiában. És mi itt e szent helyen ma találtuk meg az ő ereklyéjét. No, véletlenek persze nincsenek. Mindjárt Béla atyával és Katival együtt imádkoztunk hozzá a légióért és rózsafüzérünket hozzáérintettük az ereklyét védő üveglaphoz. 
Ez után kis zarándokcsoportunk a szintén csodálatos kialakítású fából épült oldalkápolnába vonult, ahol együtt imádkoztunk /többek között a Loretói litániát/ és énekeltünk, s a végén papi áldást kaptunk, ami nagyon értékes. De máris szedelőzködtünk, hiszen a programunk nagyon sűrű volt, indulni kellett a következő állomáshelyünkre Wadowicébe, II. János Pál pápa szülővárosába.

Zakopánét elhagyva a buszon lehetőségünk volt egy filmet megnézni a szent pápa életének első szakaszáról, fiatalságáról, papi pályafutása kezdetéről egészen püspökké való kinevezéséig. Wadovicében egy rövid városi séta végén elértük a nagyon szép barokk templomot a főtéren, ahol a kis Karolt annak idején megkeresztelték. A templom előtt a szentatya áldást osztó életnagyságú szobra áll egy nagy kőtömbön, aholis nagy fényképezkedések kezdődtek.

Bent a templomban a sok látogató miatt közös ima nem volt, mindenki magában csendben fohászkodott. Itt láttuk a régi keresztelő kutat, ahol a szentatyát is megkeresztelték annak idején és egy szép oldalkápolnát, amelyet az ő tiszteletére alakítottak ki. Itt gyertyát gyújtottunk. Egy másik oldalkápolnában éppen szentségimádás folyt, ebbe is bele tudtunk egy kicsit kapcsolódni. Ezek után a szép tavaszi napsütéses délutánon továbbindultunk egyik fő célunk: Krakkó felé.

Krakkó királyi város, az ország egyik fővárosa, a legszebb, legkülönlegesebb lengyel város az ország szívében, írja az útikönyv. A Visztula felső folyása mellett terül el, ahol a folyó találkozik a „Krakkói Jura” magaslataival. Krakkó a lengyel államiság és kultúra bölcsője. A város címere egy nyitott kapu, belül fehér sas. Elfogadva e meghívást besétáltunk buszunkkal e nyitott kapun. Az egyik főúton végighaladva nem is tudom hogyan, de hamar elértük a régi kolostort, ahol Fausztina nővér élt és 1938-ban meghalt. Itt is van eltemetve. E kolostor közvetlen közelében épült fehér falaival a monumentális Isteni Irgalmasság Bazilikája.
A bazilika hajó formájú, nagy tornya, mint egy kémény magaslik, kilátótoronyként is szolgál. Történetéhez tartozik, hogy II. János Pál pápa, amikor Fausztina nővért először boldoggá, majd 2000. áprilisában szentté avatta, s bevezette az irgalmasság vasárnapja ünnepét, azt mondta, hogy még igazán nagy, világra szóló dologra van szükség ahhoz, hogy az Isteni Irgalmasság nagy üzenete, amely annyira fontos, tényleg elterjedjen az egész világon. És ekkor jött e bazilika felépítésének a gondolata. A terv hamar megvalósult és hatalmas ünnepség közepette szentelte fel II. János Pál pápa.
Szálláshelyünk elfoglalása után /a bazilika melletti igen szép új zarándokhelyen/ mindjárt indultunk a bazilikába, ahol félórai imádságra, nézelődésre, gyónásra volt lehetőségünk. Ima közben elnéztem a főoltárt, ahol egy jelképes fa hajladozó ágai fölött az Isteni Irgalmasság ismert képe van a középpontban /az Úr Jézus szívéből piros és fehér sugarak áradnak ki, bal kezével rámutat, míg jobb kezét áldásra emeli/. Az egész kép alatt egy nagy földgolyó látható szimbolizálva, hogy az Isteni Irgalom az egész földre kiárad. Úgy ¾ 6-kor arra lettem figyelmes, hogy egy lengyel pap albában, stólában belép a szentélybe, néhány mondatot mond a mikrofonba, mire kis gyerekek egész sora vonult előre, és a szentély legalsó lépcsőjén egymás mellé térdelve megáldoztak. Olyan fiatalok, kicsik voltak, hogy az volt a benyomásom, ők még éppen most lehettek csak elsőáldozók. De nem sok idő maradt a további nézelődésre, sem imára, mert máris Béla atya jelent meg a szentélyben és intett, hogy minden magyar igyekezzen le az altemplomba a Magyar kápolnába szentmisére. Egyúttal ez volt zarándokutunk első szentmiséje. Meg kell említenem, hogy a modern altemplomban a szlovákoknak, az ukránoknak és nekünk magyaroknak van külön kápolnájuk, de még van ott rendelkezésre álló elég hely, így később lesz lehetőség arra, hogy még más nemzetek is kialakítsák ott saját kápolnájukat.
A Magyar kápolnában ismét csodálatos kép fogadott minket, az egyszerű oltár és a padok körül a két hosszanti oldalfalon a magyar, ill. magyar vonatkozású szentek és boldogok, szentéletű emberek csoportos mozaikja látható, amelyet egy görög katolikus atya alkotott. Itthon régebben már közülünk néhányan megvásároltuk erről a mozaikcsoportról készült képet, tehát nekem sem volt ismeretlen, de így a valóságban, szép megvilágosításban sokkal szebb volt. A kis szembemiséző oltárban pedig Szent István apostoli királyunk, államalapítónk ereklyéjét ismertük fel Béla atya magyarázó szavai alapján. A szép szentmise és a várva – várt szentáldozás után elhagyva e szent helyet, vacsorázni indultunk, majd pedig rövid esti szabadprogram következett. Ki-ki maga indult a környéken felfedezőútra. Én többedmagammal meglátogattam a rendház kápolnájában Fausztina nővér sírját és csont ereklyéjét, ahol többen közülünk imádkoztunk és tettünk egy felajánlást az Isten Irgalmasságának. Én még maradtam a szép kápolna csendjében, Isteni Irgalmasság rózsafüzérét imádkozva, míg Kati visszatérve a Bazilikába felfedezte az esti szentségimádást, amelybe örömmel kapcsolódott bele. Nagyon gazdag és értékes programokkal teli nap után tértünk nyugovóra a bazilika árnyékában.
Másnap délelőtti programunk: ismerkedés Krakkóval, a történelmi városrésszel. Ennek is gyöngyszeme a Visztula partján épült királyi vár a Wawel székesegyházzal és az erődítménnyel, mely a XIV. század óta a lengyel uralkodók székhelye.

Kis zarándok csoportunk megközelítve ezen a világ egyik legértékesebb műemlék együttesét, elérte a székesegyházat, amely a legcsodálatosabb lengyel szentély, amely koronázó templom és a lengyel királyok temetkezési helye. Eredetileg román stílusú, később gótikus stílusban felújított templom legelőször Szűz Mária tiszteletére épült, benne az Ezüst Harangok tornya és a Szent Leonárd kripta. A toronyban láthattuk és megérinthettük a legnagyobb lengyel ma is használatos harangot, az un. Zsigmond harangot, amely mintegy 2,5 m átmérőjű és fél órát szól, ilyenkor bezengi az egész várost.
A templomban láthattuk Szent Hedvig királynő sírját, aki Nagy Lajos királyunk leánya volt. A kriptában pedig tiszteleghettünk Báthory István erdélyi fejedelem és lengyel király sírjánál, kinek személye szintén összeköti e két nép történelmét. Itt elénekeltük a magyar Himnuszt. A királyi palota árkádos udvarát is megtekintettük, amelyet annak idején híres olaszországi mesterek építettek. A helyhiány miatt itt most csak megemlítem, hogy ezen emlékezetes nézelődés után még egy séta következett a belvárosban, a főtéren a híres Posztócsarnok, a Szt. Adalbert templom, a városház tornya, valamint a középkori Krakkó fő szentélyének, a Mária templomnak a megtekintésével. E templom főoltára egész Európa legcsodálatosabb késő gótikus fafaragású szárnyas oltára. Gyönyörű volt nézni. E templomban is volt lehetőség szentségimádásba bekapcsolódni és rövid időre gyertyát gyújtani, délben a Regina Cöelit elénekelni. Kb. délután 1 órakor hagytuk el Krakkót, s haladtunk másik fő célunk, a Csestchowai Jasna Góra kegytemploma felé.
Út közben természetesen volt alkalom egy kis éneklésre, imára. Béla atya mind a 4 nap alatt tájékoztatott bennünket a következő úti célunk főbb nevezetességeiről, a tudnivalókról.

Jasna Górán szintén egy középkori épületegyüttes: a kolostor a kegytemplommal fogadott minket. A régi várak mintájára épült kegyhelyen a lovagteremben fogadott minket egy magyarul is beszélő pálos atya, aki elmondta, hogy mi magyarok büszkék lehetünk akkor, amikor ide belépünk, hiszen a mi Nagy Lajos királyunk, aki lengyel király is volt, küldte ide a pálos szerzeteseket Márianosztráról és e kegyhely fő nevezetessége a Szűzanya csodatevő kegyképe a kis Jézussal is általunk került ide. Azóta Jasna Góra a lengyelek legfőbb nemzeti kegyhelyévé vált.

Megtudtuk azt is, hogy Nagy Lajos leánya – azóta boldog – Hedvig édesapja halála után még gyermekfejjel került a lengyel trónra. 1386-ban úgy 13-14 évesen házasságot kötött a nála jóval idősebb Jagelló Ulászló litván fejedelemmel, aki az ő hatására megkeresztelkedett és biztosította az evangélium hirdetését országában. Hedvig a lengyelek és litvánok királynője és anyja lett.

Még a középkorban rablótámadás érte e helyet, ekkor az egyik rabló a kardjával többször lecsapott a kegyképre, s a Szűzanya arcán azóta 2 vágás van, amely ma is látható. A történet szerint ekkor a rabló hirtelen holtan rogyott össze. 

A rövid tájékoztató után mindenki kapott egy kis képet a kegyképről, rajta ereklyeként is szolgáló, hozzáérintett ruhadarabbal. Ezt követően a kegytemplom oldalkápolnájában lévő kegyképhez vezetett az utunk. Körben a falak tele voltak a csodálatosan meggyógyult emberek eldobott botjaikkal, mankóikkal, hálából kitett különböző méretű ezüstszívekkel, érmékkel, hálatáblákkal. Ez is mutatja, hogy mennyi imameghallgatás történt itt az évszázadok során. Este 8 órakor kiürítették számunkra a kis szentélyt és a velünk lévő három atya e szent helyen bemutatott egy szép magyar nyelvű szentmisét. Az a megtiszteltetés ért minket, hogy ezt követően ott maradhattunk és 9 órakor azonnal a szentmisénk után egy helyszíni élő televíziós közvetítés szereplői lehettünk. E helyről az egész világra sugározták a 15 perces imaórát, amelyben a lengyel közösségek elmélkedése után egy tized rózsafüzér hangzott el, melyben kétszer magyarul szólt az Üdvözlégy Mária. Ilyen nagy élmény után vonultunk szálláshelyünkre, a közeli zarándokszállásra és tértünk nyugovóra.

Utolsó napunk reggelét búcsúzva e helytől, a kegytemplom melletti szép keresztút végigjárásával kezdtük, majd elindultunk hosszú utunkra, hazafelé Magyarországra.

E helytől, s e baráti, testvéri országtól távolodva – gondolatban is – meg kell még említeni két Árpád-házi magyar királylány nevét. Elöszöris Szent Kingát /IV. Béla legidősebb leánya/, aki Boleszláv lengyel király hitvese lett s 40 évi házasságuk alatt Kinga hatására mindvégig megtartották szüzességüket, így férjét Szemérmes Boleszlávnak is nevezték. Őt is a lengyelek és litvánok védőszentjévé nyilvánították. Árpádházi Boldog Jolánta IV. Béla királyunk hetedik leánya, akit édesapja a tatár veszély elöl Lengyelországba menekített és Kinga oltalmára bízott. 17 évesen Jámbor Boleszláv pomerániai fejedelem hitvese lett, a krakkói székesegyházban kötöttek házasságot, 3 gyermekük született. Amikor férje hadba ment Jolánta imával és vezekléssel kísérte őt. Békében együtt járták az országot, gyógyították a háború ütötte sebeket. Férje halála után belépett a szondeci klarissza kolostorba, ahol már nővére Kinga várt rá. 12 évig élt még itt imában és áldozatokban. Sírjánál annyi csoda történt, hogy lengyel zarándokhellyé vált.

Ez csak néhány gondolat arról, hogy mi minden köti össze a magyar és a lengyel nép sorsát. Ezekkel az élményekkel léptük át a határt. Hazafelé vezető utunkon már nem néztünk meg több nevezetességet, csak megemlítem, hogy az a megtiszteltetés ért minket a két Béla atyával, Kati testvérrel, hogy az út közben hosszabban beszélhettünk valamennyi zarándoktársunknak a Mária Légióról a mikrofonba és ismertethettük a tisztaság gyűrűjét. Megpróbáltunk előkészíteni néhány újonnan alapítandó praesidiumot Domoszlón, Recsken, és más helyeken, ahonnan zarándoktársaink eljöttek.

Azt mondhatom, hogy nagy élményekkel gazdagodva, sok kegyelmet elnyerve érkeztünk haza a szerda esti órákban.      
  Sándor testvér, a Régia terjesztési felelőse  

A szenteltvíz a lelki gazdagság egyik eszköze ​
A szenteltvíz szcntelmény, mely eltörli a bocsánatos bűnt. A hozzá​kapcsolódó áldások miatt az Egy​ház különösen szorgalmazza hasz​nálatát gyermekei számára, külö​nösen amikor tűzvész, vihar, beteg​ség vagy más veszély fenyegeti őket. Minden katolikus otthonában kellene lennie egy tartóban szen​teltvíznek. Nem használjuk ki a szenteltvízből eredő javakat. Ki​mondhatatlan lelki gazdagság összpontosul minden egyes csepp​jében. És mi oly keveset törődünk vele! Ha  már most fölismernénk, ahogy majd halálunk után felis​merjük a szenteltvízből származó javakat, sokkal gyakrabban, na​gyobb hittel és tisztelettel használ​nánk.

A szenteltvíz az Egyház vízszen​telő imájából meríti nagy erejét és hatását, mert az imát mindig elfo​gadja isteni alapítója. Íme néhány könyörgés, amit a pap mond Isten​nek a víz megáldása alatt: "Istenem add, hogy teremtményed, a víz, isteni kegyelemmel teljen meg, hogy elűzze az ördögöt, elvigye a beteg​séget, hogy amit a hívők házában vagy birtokában meghintesz ezzel a vízzel, megszabaduljon minden tisztátalanságtól, és megmenekül​jön minden káros dologtól. Űzzön el a szenteltvízzel való meghintés mindent, ami a benne lakók bizton​ságát vagy békéjét fenyegeti, hogy Szent Neved segítségül hívása óvja meg őket minden támadástól!"

Hatékony imák ezek, felszáll​nak a mennybe, valahányszor szen​telt vízzel meghintitek magatokat, vagy másokat, akár a jelen vagy a távol lévőket. Isten áldása leszáll testükre és lelkükre.
Elűzi az ördögöt. Az ördög gyű​löli a szenteltvizet, mert annak ha​talmi van felelte. Nem marad azon a helyen, vagy amellett a személy mellett, aki gyakran hinti meg ma​gát szenteltvízzel.

Messze élnek tőled szeretteid? Amikor hittel és jámborsággal hintjük meg távollévő kedvesein​ket szenteltvízzel, az megindítja a Szentséges Szívet, hogy áldja meg és védje meg őket minden lelki és testi bántalomtól. Amikor bánat és félelem keríti hatalmába szívedet miattuk, siess a szenteltvíztartóhoz, és add meg kedveseidnek az Egy​ház imádásának segítségét.

A szenvedő lelkek vágyódnak utána. Csak a tisztítótűzben érti meg a lélek, mennyire vágyakoz​nak a szegény lelkek a szentelt víz után. Ha sok közbenjárót kívánunk magunknak, igyekezzünk megérteni vágyódásukat, és ne feledkez​zünk meg róluk a szenteltvíztartó​nál. Azoknak a lelkeknek, akik már közel vannak az üdvösséghez, le​het, hogy egyetlen csepp szentelt​víz elegendő ahhoz, hogy megszabaduljon szenvedő lelkük.

Eltörli a bocsánatos bűnöket. Mivel a szenteltvíz az Egyház egyik szentélménye, ezért eltörli a bocsánatos bűnt. Tartsuk tisztán Isten előtt lelkünket, vessünk keresz​tet, miközben ezt mondjuk: „E szenteltvíz és drágalátos Véred ál​tal mosd le bűneimet, ó Uram!”
                                                                                         Thomas OLeary püspök írása
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