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Ismét jön karácsony, - nap mint nap közeleg, -

belopja melegét, - tárd ki a szívedet:

Gondold el mit tehetsz, hogy mást is hevítsen

a JÓ, mivel Téged megáldott az Isten...
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                                kíván a Régia vezetősége                    

Szeress nagyon, szeress áldozattal, szeress kifogyhatatlanul!

Ne hagyd magad legyőzetni a nehézségekkel, közönnyel, sikertelenséggel! SZERESS   --- és jobb lesz a Világ!!

/Prohászka Ottokár/

Beszámolóknál még mindig sok az egyéni – nem légiós munkáról való beszámolás – pl. unokára vigyázás, családon belüli betegápolás, itt és ott voltunk templomban, zarándokoltunk, engeszteltünk. Mindez állapotbeli kötelességünk:  vigyázni unokáinkra, beteg, elesett hozzátartozóinkra, rendszeresen szentmisére járnunk, engesztelnünk, zarándokolnunk. Akkor lesz ez légiós munka, tehát beszámolandó, ha mi szervezzük vagy/és vezetjük az engesztelést, zarándoklatot. 

Most jön a karácsonyi ajándékozás ideje. Ne felejtsük el, hogy a Mária Légió legfőbb ajándéka a szeretet után a lelki ajándék, az ima, a felajánlás, a beszélgetés, a szentkép stb. 

Ír testvéreink is újfent nyomatékosan felhívták figyelmünket – egy beszámolóban olvasottak miatt –, hogy nem szabad semmilyen célra pénzgyűjtéssel foglalkoznia a Mária Légiónak.  

Fogadalmat az tehet – 3 havi rendszeres praesidiumi tevékenység után -, aki egyházilag rendezett életet él, tehát járulhat a szentségekhez. Nem erőszakoskodás ez, csak a szabályok betartatása, melynek a gyümölcse  már eddigis több házasságrendezés. Aki megkezdi a rendezést bármily módon, azonnal tehet fogadalmat, ha a lelkivezető ehhez hozzájárul. A rendszeres részvétel folyamatosságot jelent. Nem elfogadható, hogy tavasszal járt egy hónapot, aztán kimaradt, s most újból megjelenve letette egy hónap múlva a fogadalmat, mivel többször részvett valamilyen légiós munkában. A fogadalomtétel a praesidium ünnepe és nem a Curiáé, tehát a praesidium üléssel összekapcsoltan kell ünnepélyes formát adva letenni. Tehát Comitium, Curia ülésen illetve ACIES-en nem szabad.

A rózsafüzért folyamatosan kell az üléseken imádkozni. Nincs olyan szabály, hogy adventben csak az örvendetest ill. nagyböjtben csak a fájdalmas rózsafüzért imádkozzuk.

A Comitium, Curia, praesidium ülések helye állandó hely, nem lehet havonta másutt megtartani, terjesztésként másutt bemutatni.    

Karácsony csodája

Advent

A latin eredetű szó - adventus - megérkezést, eljövetelt jelent. A Jézus születésére való várakozás a felkészülés, a reménykedés időszaka. Az András napjához legközelebb eső vasárnap és a december 25-e közötti négy hetes „szent idő” a karácsonyra való lelki felkészülés ideje. Valamikor éjféli harangszó hirdette az advent, valamint az egyházi év kezdetét. Eredete az 5-6. századra nyúlik vissza, ebben az időben az emberek szigorú böjtöt tartottak. Napfelkelte előtt hajnali miséket tartottak, amelyeket „angyali misének”, „aranyos misének” is neveztek. 1611-ben a nagyszombati zsinat advent első vasárnapjától vízkeresztig megtiltotta az esküvőket, zajos mulatságokat. Az adventi koszorú hagyománya ősi időket idéz, kapcsolatban van a téli napforduló szokásaival. Első nyomait a néprajzkutatók északon, a Keleti-tenger partvidékén és szigetvilágában találták meg. Fűzfavesszőből koszorút fontak és örökzöldet csavartak köré. Ez a szokás később Európa más vidékein is meghonosodott. A valódi adventi koszorú készítése a 19. században jött divatba. Egy hamburgi lelkész otthonába hatalmas fenyőkoszorút erősített a mennyezetre, melyen 24 gyertya volt, minden adventi napra egy-egy. Később az egyszerűség kedvéért csak négy gyertyát helyeztek el a koszorún. Minden adventi vasárnapon eggyel több gyertyát gyújtottak meg. A gyertyákat vörös és aranyszalagokkal, az élet és fény jelképével díszítették.

Betlehemek története

A karácsony hagyományvilágának Európa-szerte ismert eleme a betlehem állítás. A hagyomány sok helyütt szorosan összefonódott a betlehemi eseményeket dramatikusan megjelenítő betlehem járással és a bábtáncoltató betlehemezéssel. Mindhárom szokás eredete Jézus születésének evangéliumi elbeszélésére nyúlik vissza. 

A betlehemi barlangot már a kereszténység első századaiban templommá alakították. Amikor Hadrianus császárnak tudomására jutott, hogy a keresztények egy isteni gyermek tiszteletére zarándokolnak ide, a nimfák nevelte pogány istenfiú, Adonis szobrát állította föl a templomban. Ám a barlangtemplom továbbra is zarándokhelye maradt a keresztényeknek. A niceai zsinat után, a megtért Konstantinus császár és anyja fölkereste a helyet s a születési barlang fölé bazilikát építtetett. A jászol ezüstbe foglalt darabjait Theodorus pápa a VII. században Rómába vitette, és a Beata Maria ad Praesepe bazilikában helyezte el. 

A XIII. században Assisi Szent Ferenc élesztette újjá a betlehemi megemlékezés szokását úgy, hogy 1223 karácsonyára elkészítette a betlehemi barlang hű másolatát. Európában a betlehem állítás szokását a ferences szerzetesek terjesztették el. Hazánkban a betlehem állítás szokása a XVIII. században bukkant fel. 

A világ legnagyobb betleheme a dél-csehországi Jinrichu Hradec nevű város múzeumában látható. A hajdani jezsuita gimnázium ebédlőjét csaknem teljesen betölti a hatalmas kompozíció. Készítője, Tomas Kryza a múlt század végén és a század elején csaknem hatvan évig dolgozott rajta. Halála után a mester fia tökéletesítette a kompozíciót: a figurák addigi kézi mozgatását elektromos meghajtásúvá alakította át. A papírmasé tájban összesen 1756 figura és tárgy van, 200 ember és állat mozog benne. A kompozíció azt a gondolatvilágot tükrözi, amely szerint a betlehemi esemény a különböző korok emberének életében egyaránt meghatározó jelentőségű. 

A müncheni Bajor Nemzeti Múzeum földalatti folyosóin órákig bolyongva szemlélheti a látogató Európa leggazdagabb betlehem gyűjteményét. A sötét folyosók megvilágított mélyedései egymás után tárják a néző elé a színpompás német betlehemeket. 

Krisztus szeretete sürget minket!

Missziós vasárnap van. A keresztségben és bérmálásban feladatot kaptuk, hogy a világban Jézus Krisztus prófétai, papi és királyi hatalmát gyakoroljuk. Ezáltal missziós feladatunkat is teljesítjük. Mindenki nem mehet el a pogányok közé, értük valamit tehetünk. Nagypénteki liturgiánk könyörgésével imádkozzuk: „a Szentlélek világossága töltse el őket, hogy megtalálják Ők is az üdvösség útját.” Megtalálják, ha hirdetik nekik, mert „a hit, hallásból ered” (Róm 10,18).

 P. Godó Mihály SJ hitvallópap mondta el, hogy szerzetükből csak azokat engedtek misszióba, akik megfeleltek annak és vállalták azt, ami a hivatástisztázó kérdések mögött van: 1. Hiszel-e Krisztusban, akit hirdetni akarsz? 2. Meggyőződtél-e, hogy Ő az igazság? 3. Boldoggá tesz-e, hogy Hozzá tartozol? 4. Meg tudsz-e halni Érte? Aki önmagát egészen átadta Krisztusnak, csak azt engedték misszióba, mert a hiteles testvéri szeretet az Isten iránti bensőséges ragaszkodásból forrásozik.

 A misszió alapja és célpontja az isten- és emberszeretet. Szeret az, aki ismeri a szeretet lényegét: „Isten előbb szeretett minket”. Mi Isten megelőlegezett szeretetéből élünk. Jézus szeretete késztessen bennünket, hogy másokat is elvezessünk a szeretet örök forrásához.

 Missziósvasárnap vegyük komolyan keresztény kötelességünket: az evangéliumot terjesztenünk kell. Ezt tehetjük imádsággal, persely- adománnyal, de leginkább példás életünkkel.

A kinyilatkoztatás lényegileg személyek közti – interperszonális - kapcsolat, nem valamiknek, elvont igazságoknak a feltárása, hanem Isten megnyilvánulása az emberek felé. Az Úr szavát a vele való szövetség szentesítette, amikor az élő Isten lépett személyes kapcsolatba a választott néppel, és ez lett az ószövetségi hiterkölcs alapja.

 1. Boldog az a közösség, mely Isten szavát bírja. Az Isten-megjelenéseken túl az ószövetségi kinyilatkoztatás legnagyobb jelentőségű formája: az Isten szava. „Az Úr így szólt Mózeshez: Közöld Izrael fiaival!…” (Kiv 20,18-22). Az irgalmas Isten, aki védelmébe vette Izraelt Egyiptomban, most elvárja népétől, hogy mutassa meg irgalmasságát és együttérzését a köztük lévő idegenek, özvegyek, árvák és szegények iránt.  Az Isten iránti tiszteletet és engedelmességet elsősorban a felebaráti szeretet megtartásával lehet igazolni.

Az Úr törvénye hallatán megkérdezhetjük: Ki fogja a szegények pártját fogni úgy, mint az Isten? E kérdésre a gyengék, a szegények, a rászorulók szava visszhangzik a zsoltárból: „Szeretlek, Uram, Istenem, én erősségem. Menedékem és sziklaváram, szabadítóm te vagy nékem” (Zsolt 17,2).

2. Evangéliumi szakaszunkban Jézus ellenségei közül egy törvénytudó teológiai kérdéssel hozakodott elő: „Melyik a legfőbb parancs a törvényben?” Tudta, hogy e kérdés véget nem érő vitákhoz vezetett a farizeusok körében. Az írástudók Mózes könyvében 613 törvényt számoltak össze. Majd nagyobb kisebb törvényekre osztották fel. 248 buzdító és 365 tiltó rendelkezés felett vitáztak. Ebbe a vitába akarják belevonni Jézust. De Ő nem akart hiábavaló vitába bocsátkozni, válaszképpen az istenszeretet (MTörv 6,5) és az emberszeretet (Lev 19,18) parancsára szorítkozott, amelyet nem lehetet megfellebbezni. 

A legtöbb emberi küzdelem az igazságosságért, mindig a saját igazunkért, a saját magunk igazáért folyik. Ezért Jézus többet kért tanítványaitól (Mt 5,20).

- És mi több az igazságosságnál? 

- A szeretetet! 

- Mi különbség van az igazságosság és a szeretet között? 

Az emberi igazságosság azt adja a másiknak, ami annak jár. A szeretet ezzel szemben a saját kárára is képes adni (a vértanúk, Szent Maximillian Kolbe, Szent Gianna Beretta Mola, stb.). Ez csak személyes cselekedetként lehetséges. Így világos, hogy a szeretet nem valami akaratunktól függetlenül keletkező érzelem, hanem személyes magatartás. Isten, amikor megparancsolja, hogy szeressünk, így ráébreszt minket arra, hogy a szeretet tőlünk is függ. Meg lehet megparancsolni, hogy szeress, mert a szeretet székhelye az akarat. 

Az Isten iránti szeretetet azzal mutatjuk meg, ha szeretjük embertársainkat. Az emberek iránti szeretet jele a jóakarat, a tisztelet, a segítség és a türelem. Boldog lenne tőle a világ, ha ezt a törvényt ismernők, s átélnők, de nagyon távol vagyunk tőle. „A világ tele van kegyetlenséggel – írta Prohászka püspök -, lesz-e ez másképp valamikor? Nem filozofálok, de az én körömben a szeretet lángját élesztem, s tegye ezt mindenki tőle telhetőleg.” „Ha minden orosz egy-egy fát ültetne egész életében, Oroszországból kert válnék, s ha minden ember csak egy valakit boldogítana életében, a világból Édenkert lenne.” (Dosztojevszki) Ez is evangéliumi gondolat. Kevés ember osztja, de akik értik, azok tudják, hogy ez a világ boldogulásának útja. Jézus válaszát egy rövid megjegyzéssel egészítette ki: „E két parancson nyugszik az egész törvény és a próféták.” Ezzel elhallgatott a törvénytudó, mert belátta: a Jézus mondta parancs bármelyik részét, ha elhagyja, akkor a szeretet értékét veszíti.

 3. Krisztus szeretetét megjelenítő élet a leghatékonyabb evangelizáció. Az evangelizálás kétféle: külmisszió és belmisszió. Ez utóbbi az újraevangelizálás, amit naponta módunkban áll gyakorolni. Mindkettő célja az emberek és közösségek üdvössége. 

 A külmisszió úttörői a szent apostolok voltak, akik a Szentlélek tüzétől vezetve bejárták az egész földet. Krisztus szeretete sürgette Szent Pált is, aki levelében arról ír, hogy Isten miként akarja magát az emberekkel megismertetni (1 Tessz 1,5c-10). Jézus Krisztusra mutat, aki példájával és szavával tanított: szavai egyrészt megmagyarázták tetteit, másrészt cselekedetei súlyt adtak szavainak.

 Az apostol és munkatársai Krisztust követték. Példájukat követte a fiatal tesszaloniki egyház. Nem csodálkozhatunk, ha ilyen egyházközségeknek a hite „bekovászolt” másokat is. Az evangélium széles körben elterjedt Makedónia és Ahája tartományban, s egymás után születtek újabb és újabb egyházközségek. Amit e közösségről írt Pál, az a világvégéig fennmaradó laudáció.

 Tanít az élet c. könyvben olvastam, hogy Japánban egy hithirdető nagy népsokaság előtt beszélt, miközben egy arcátlan ember leköpte a lánglelkű jezsuitát. De ez nem zavartatta magát, zsebkendőjével letörölte ruháját s folytatta beszédét. Ennek láttára a hallgatók közül megtért egy férfi, aki így szólt: „Az olyan tanítás, amely ennyi szeretetet és alázatot tanít, csak isteni tanítás lehet.” Hasonlóan kell tennie minden keresztény közösségnek, amely az evangéliumot akarja hirdetni. 

A mi apostolkodásunk is akkor lesz hatékony, ha életünk teljesen fedezi szavainkat, és szavaink életünket fejezik ki. Akik megvalósították a főparancsot, azok életéből a jézusi szeretet sugárzik felénk.

A belsőmissziót megvilágítja Boldog IV. Károly magyar király élete, akire a tegnapelőtt emlékeztünk. II. János Pál pápa 2004. okt. 3-án avatta boldoggá és október 21-ét jelölte ki liturgikus emléknapjául. Jelzés értékű, hogy az új boldog ünnepe nem halálának napjára, azaz „mennyei születésnapjára” került, hanem házasságkötésének napjára. Mint ismeretes Károly, még trónörökösként, 1911. okt. 21-én vette feleségül Bourbon-Pármai Zitát, akivel példás és szent házaséletet élt. 

Károlyról röviden csak annyit, hogy 1916. november 21-én lett osztrák császár, és december 30-án koronázták apostoli magyar királlyá. Ismerve a háború szörnyűségeit vallotta, hogy egy király legszentebb kötelessége a béke helyreállítása. Anatole France ezt írta róla: „Károly király egy békeajánlatot tett. Ő volt az egyetlen tisztességes ember, aki a háború alatt vezető helyen állott, de nem hallgattak reá... Károly király őszintén akarta a békét, és éppen ezért gyűlölte őt az egész világ.” 

A Monarchia összeomlása után, 1919 márciusában svájci száműzetésbe kényszerült. Koronázási esküje miatt, és engedve XV. Benedek pápa sürgetésének, 1921-ben kétszer is visszatért Magyarországra. A második sikertelen kísérlet után 1921. novemberében Madeira szigetére száműzték. Szegénységre kárhoztatva egy nyirkos házban élt családjával. A mostoha körülmények miatt halálos betegség támadta meg. A fájdalmakat elfogadta, és engesztelésül felajánlotta népeiért, hogy azok megbékélve újra egymásra találjanak. Halálos ágyán mindenkinek megbocsátott, aki őt elárulta. 1922. április 1-jén hunyt el a Legméltóságosabb Oltáriszentségre emelve tekintetét. Ezt mondta feleségének: „Isten kegyelméből immár nem maradt semmim ezen a Földön, amit ne áldoznék föl az Iránta való szeretetből, a Szent Egyház üdvére.” Házasságukat Isten nyolc gyermekkel ajándékozta meg. 

Boldog Károly emléknapja arra a területre irányítja mindnyájunk figyelmét, mely az utolsó magyar király életében a megszentelődés egyik kiemelkedő forrása volt, a családra és a közösségre. Korunkban mindkettő veszélyeztetett, ezért különösen is példaértékű Boldog IV. Károly Isten s ember iránti szeretete. 

Jézus Krisztus önfeláldozó szeretete legyen magatartásunk és erőforrásunk a másokkal való érintkezésben. Ámen.

Csíkszereda, 2005. október 22.          Darvas-Kozma József a Curia lelkivezetője

Názáreti Kis Jézus, irgalmazz nekünk!

Én Istenem! Legjobb Pásztorom! 

Ma a lelkemet Neked hozom. 

Én is a Te báránykád vagyok. 

Nézd, homlokomon szent békéd ragyog. 

Óh, ölelj szorosan a Szívedre, 

Hadd maradjak ott mindörökre... 

Sohase engedj más útra térnem 

Tilos mezőkön rossz füvet tépnem. 

S ha egyszer mégis eltévednék 

Fájó, szúrós tövisre lelnék: 

Végy a válladra, ne tégy le többé: 

Csak Téged szeresselek örökké!

Hétvégi elmélkedések….

  „Adni kell, adni,mindent odaadni, munkát, erőt, életet, pénzt, ruhát és kenyeret. Könnyet, mosolyt, simogatást, jószándékot, jóakarást. Imádságot,
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egészséget, melegséget, élő hitet. Odaadni akárkinek, a legelső nincstelennek. Szeretetet adni, adni, és érte semmit sem kívánni.”                                                                                                                             

                                                                                                  Kalkuttai Teréz anya

  Az a belső hang, amely az embert a jóra inti, a lélek hangja. Az a hang, amely a rosszra szólítja, a test hangja. A lélek hangja pedig az Isten hangja. A belső hang valamely nagy cselekedet elkövetése előtt: a testté és a léleké. De a tett elkövetése után mindig csak egy: a léleké.                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

Gárdonyi Géza
 A Szeretet az egyetlen olyan kincs, amelyből annál több van az embernek,

minél jobban osztogatja. A Szeretet az egyetlen adomány, amely azáltal gyarapszik, ha továbbadják. A Szeretet az egyetlen olyan „üzlet”, amelynél kifizetődik, ha az ember tékozló.

 A lelkiismeret fehér ruhába van öltöztetve. Azért nyugtalanítja a sár. Milyen rosszak vagyunk! - leginkább abból láthatjuk, hogy sok mindent próbálunk, csak azt nem igen, hogy jók legyünk.

                                                                                                 Gárdonyi Géza

 „A szentek sohasem törekedtek rendkívüliségre. Az, hogy mégis rendkívülivé váltak mindabban, amit tettek, emberiességükben rejlik. Istent látták minden emberben, és életükkel, cselekedeteikkel bizonyították, mit jelent Isten terve szerint embernek lenni.”

„ Mindent Isten nagyobb dicsőségére tegyünk..., azért vagyunk a világon, hogy Istent megismerjük, szeressük...”

                                                               Balássy László: Apor Vilmos c. könyvéből

Mindennapi rózsafüzér

  Egy szerzetes azt mondta, hogy náluk nem szokás elmondani a rózsafüzért, mert a rendszabályban, a rendi tradícióban nincs benne. – Nekem egy légiós testvérünk mondta, hogy imádkozzunk más imát, ne a rózsafüzért, mert abban a Lelkiségi Mozgalomban, melyben ő a Légión kívül részt vesz, az ő szintjén még nem mondható – azt ki kell érdemelni. Csodálatos találmánya az ördögnek! Tudja, hogy a rendet a szentolvasó megszentelné, s azt sugallja, ne mond el, hiszen nincs benne a szabályzatban! 

Szegény emberek, szegény papok, szegény katolikus hívők, akik nem veszik észre, hogy a mennyország maga az, aki ezt tőlünk kéri: 

”Mondjátok el minden nap a rózsafüzért, hogy nehézségeiteket le tudjátok győzni”!

Hiszen a rózsafüzér minden keresztény ember alapvető imáiból van összetéve: az apostoli Hiszekegy, a Miatyánk, az Üdvözlégy Mária, és közben a Szűzanya kiséretében Jézus titokzatos életéről elmélkedünk.

Szóbeli elmondása csak a keretét képzi annak, amit szívünkben elmélyítünk, lelki szemünkkel látunk.

    A rózsafüzért kézbe venni! -  ez a mai idő parancsszava, a Szent Szűznek

kinyújtott keze, az ég kívánsága és hathatós eszköze annak, hogy hitünket érintetlenül, tisztán adhassuk tovább gyermekeinknek, unokáinknak. 

Ne késlekedjünk rózsafüzért ajándékozni nekik, és megtanítani nekik – s ezáltal Jézus életébe bevezetni őket – erre a gyönyörűszép imára!

Egy kis írást toldott meg megjegyzéseivel:  Kati testvér  

A lelki harc imája    -     Linda Schuberttől

     Mennyei Atya, dicsőítve, imádva és magasztalva jövők eléd. 

Köszönöm, hogy Fiadat, Jézust küld​ted, hogy életet, bocsánatot és helyet adjon nekem a Te családodban. Köszönöm, hogy elküldted a Szentlelket, hogy vezessen és megerősítsen mindennapi életemben. Mennyei Atya nyisd meg szememet, hogy láthassam nagyságodat, méltóságo​dat és győzelmedet a javamra. Jézus Krisztus ke​resztje alá helyezem és Jézus drága Vérével borítom be magam. Krisztus fényével veszem magam körül és Jézus nevében mondom, hogy semmi nem akadályozhatja meg az Úr művének beteljesülését az életemben.

Mennyei Atya, kérlek mutasd meg, létezik-e még életemben valami, ami a sátán uralma alatt van. Most azt mind kiveszem uralma alól. Bármi​lyen területet adtam át a sátánnak, azt most visszaigénylem és Jézus Krisztus uralma alá helye​zem. Jézus Krisztus nevében most megkötözök minden szellemet a levegőben, a vízben, a földön, a föld alatt és az alvilágban. Megkötözöm a gonosz minden erejét, és Jézus Vérével megtisztítom a levegőt, az atmoszférát, a vizet, a földet és gyümölcseit körülöttünk, a föld mélyét és az alvilágot. Jézus Krisztus Vérével megpecsételem ezt a helyet és családom minden tagját, rokonokat, társakat és a létfenntartás minden forrását. Jé​zus Krisztus nevében megtiltom minden léleknek, hogy bármilyen módon ártsanak nekem.

Jézus Krisztus nevében elvetem a gonosz csábító varázsának minden formáját, és nem engedem meg, hogy a bűn uralkodjék rajtam. Elutasítom a sátánt, minden munkáját és min​den üres ígéretét. Mennyei Atya, ké​rem a bocsánatot magamnak, bará​taimnak, rokonaimnak, őseimnek, amiért megengedtük, hogy Jézus Krisztus elleni erők uralkodjanak bennünk. Elutasítok minden nyi​tottságot az okkultizmus felé, min​den hamis imádatot és a mágia min​den előnyét. Elutasítok Isten erején kívül minden olyan erőt, és minden olyan áhítatot, ami nem adja meg Jézus Krisztusnak az igazi tiszteletet. Különösen elutasítom..................................

Jézus nevében megtörök minden átkot amely ellenem vagy családom ellen van, és megállítom azoknak az átkoknak a fo​lyamatát, melyek őseimen keresztül jöttek. Jézus nevében meg​kötözöm ezt a lelket: ......................................... 

(Kérd az Urat, hogy a nevet tárja fel számodra. Ha nem vagy biztos a névben, azonosítsd negatív gyümölcse szerint: düh, méreg, meg nem bocsátás, félelem, bizonytalanság, betegség, trauma stb.) 

Jézus nevében most leoldalak magamról. Uram Jézus! Tölts el erővel gyengeségem helyett. Szerető Atya, keresztelésem tisztító és gyógyító vize folyjon visszafelé generációkon át, hogy megtisztítsa családomat a mo​csoktól.

 ​

Köszönöm, Uram, hogy megszabadítottál.

„...mindezeken diadalmaskodunk Őáltala, aki szeret min​ket.” (Róm 8,37)
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November negyedikén megkezdődik II. János Pál pápa boldoggá avatási eljárása

Dariusz Ras atya, Stanislaw Dziwisz krakkói metropolita érsek titkára, a Vatikáni Rádiónak adott interjújában elmondta, hogy a főpásztor szándékosan választotta ki Borromeo Szent Károly liturgikus ünnepét a munkák hivatalos megkezdésére. Ezzel is hangsúlyozni kívánta a Szent Károly és II. János Pál pápa közötti kapcsolatot. Nem véletlen, hogy a Krakkói Főegyházmegyében kerül sor az eljárásra, hiszen Karol Wojtyła itt lépett be a szemináriumba, itt szentelték pappá, püspökké, ennek a városnak volt érseke egészen 1978. október 16-ig, pápává választása napjáig.

Az ügy posztulátora, Slawomir Oder prelátus, aki a római vikariátuson folytatja az eljárást, arra kérte meg Dziwisz érseket, hogy nevezze ki a bíróság 6 tagját, akik mind jogi végzettséggel rendelkeznek. A bíróság elnöke Tadeusz Pieronek nyugalmazott püspök, a Krakkói Pápai Teológiai Akadémia rektora. Sor kerül majd egy posztulátor-helyettes kijelölésére is. 

November 4-én, délután fél 6-kor Stanislaw Dziwisz metropolita érsek ünnepélyes vesperást vezet a krakkói Wawel székesegyházban, majd a boldoggá avatási eljárást lefolytató bíróság hivatalos eskütétellel kezdi meg munkáját. Az anyaggyűjtés már jóval előbb megkezdődött, valamint elkészült a tanúk hosszú listája is, akiket nem Rómában, hanem Krakkóban hallgatnak ki, hogy megkönnyítsék az eljárást. A krakkói bíróság Karol Wojtyła születésétől kezdve a pápává választásig bezárólag vizsgálja meg Isten szolgája életszentségének hitelességét. 

Az egyházi év folyamán nemcsak Krisztus Urunkat ünnepeljük meg, de ugyanakkor az adott napon az adott Szentről emlékezünk, akinek különleges közbenjárását kérjük Mennyei Atyánknál.

A mai napon Mária anyai pártfogását kérjük magyar nemzetünkre, hogy esdje ki Istennél mindazokat a kegyelmeket számunkra, amelyek szükségesek ahhoz, hogy egykor mindannyian méltóképpen állhassunk Isten szent színe előtt, amikor elérkezik a számadás napja.

„Áldott vagy te az asszonyok között” - hangzik el a csodálatos köszöntés az angyali üdvözlet alkalmával, melyre még csodálatosabb vá​laszt kapunk: „Íme az Úr szolgáló leánya.”

Vajon miért Máriára esett a választás? Valószinüleg azért, mert Isten előtt kedves volt alázata, ezért nagy dolgokat cselekedett vele, általa és őbenne: megáldotta az asszonyok között, szíve boldogsága teljessé lett, arra a megtisztelő feladatra választotta ki, hogy egyszülött Fiának Édesanyja legyen. Mária hitt az Úr szavának beteljesedésében, ezért láthatjuk Őt tiszte​lettel és dicsőséggel körülvéve: Napba öltözve, Holddal a lába alatt, 12 csillagból álló koronával. Mária előtt megnyílott Isten mennyei szentélye, felvétetik a mennybe és részesül Krisztus dicsőséges életében. Ez az esemény egész életének megkoronázása. Mint alázatos, hűséges szolgálóleány testestül, lelkestül mennybevétetett.

Életének legnagyobb ajándéka, hogy az Úr anyja lehetett. Ez az ajándék életében mégis alázatosságot, engedelmességet és alkalmazkodást jelen​tett, mert elsősorban a világ üdvösségének hordozója lett. Mária lett a Szent hely, melyben a Magasságos Isten Fia lakozott. A kiválasztás csak azért történhetett meg, mert Szeplőtelen fogantatá​sánál fogva Mária bűn nélkül született.

2000 év tapasztalata igazolja, hogy Mária élete mindannyiunk szá​mára megvalósítható példa, hiszen Ő volt az első igazi Krisztus követő, aki utat mutatott nekünk, akik hozzá hasonlóan itt a földön szintén em​beri körülmények között élünk. Mária példakép számunkra minden élethelyzetben, akár az élet védelmében, akár a szolgálatban, vagy a szeretet gyakorlásában. Ha  kellett Egyiptomból menekült szamár háton, hogy megőrizze anyai méltóságát, mert mindenek​felett óvta és ápolta Isten Egyszülött Fiát, akit szíve alatt hordott. Mária szeretetének nem volt árnyéka, mindenben vállalta Isten aka​ratát. Örökre odaadta Önmagát, hogy a megváltandó világnak adhassa Jézusát, ez volt hűségének tetőfoka, teljességének pedig biztosítéka.

Isten az emberek megváltásához Édesanyát keresett, és ezt Mária személyében találta meg, mert legszentebb akarata, hogy egykor minden ember üdvözüljön. Ezért lett Mária minden ember Édesanyja, hogy általa szent akarata beteljesedhessen.

Mi „magyarok”, ha nemzetünk jövőjébe tekintünk, akkor elsősorban Szűz Máriára. - Nagyasszonyunkra kell felnéznünk, úgy ahogy ezt nemzetünk „nagy” elődjei is megtették. Abban reménykedjünk és arra kérjük Máriát, hogy édesanyai pártfogását ne vegye le rólunk, hiszen Mária nélkül nemzetünk nem tud boldogan élni s ez volna magyarságunknak pusztulása.

Valamikor képét pénzre verték, a házak homlokára festették, de sajnos ez ma már csak emlék. Mégse szomorkodjunk, ne búslakodjunk, mert ha Mária képe ritkán látható is, legyen látható életünkben, türelmünkben, szenvedéseinkben, a mindennapi örömeinkben és legfőbbképpen a felebará​taink iránt gyakorolt szeretetünkben. Hiszen Isten nap, mint nap kegyel​mekkel halmoz el bennünket, mert szeretete végtelen. Ennek egyik jele, hogy Krisztus Máriát ajándékozza nekünk a kereszten.

Különösen megtapasztalható a magyar történelemben Isten kegyelmének különleges jele. Gondoljunk csak Szent István királyunkra, aki Máriát szintén a „magyarok” Édesanyjává tette. Az Ő oltalmába ajánlotta országunkat, mert nagyon jól tudta, hogy Mária sosem hagy minket cserben.

Anyai oltalma végigkíséri történelmünket:

- a török 150 évig pusztított ezen a földön, mégsem mentünk feledésbe! Géza királyunk, aki 1070-ben megépíti a váci székesegyházat, szintén Mária tiszteletére emeli.

- Szent László király több templomot építtetett a Szűzanya tiszteletére.

-1141-ben II. Géza király Máriától kér segítséget, amikor a németek bevették a pozsonyi várat.

- Nagy Lajos király Máriazellben állított neki emléket.

- Megmentőnk: Hunyadi János naponta hozzá fohászkodott, amikor a rózsa​füzért imádkozta, hogy nemzetünket Mária mindörökre megoltalmazza! Ezek után meri valaki mondani: „Mi közünk Máriához?”

Ő az, aki felvállalta azt a magasztos szolgálatot, hogy nemzetünk Anyja lesz, s így elvezet bennünket a Mennyei Atyához. Sokat köszönhetünk neki, megilleti a különleges tisztelet, mert évszáza​dok során, a biztos úton vezetett és vezet bennünket.

Mária dicsősége nagyobb minden Szentnél, Ő a kegyelemmel teljes, így a Megváltó Édesanyja lett. Tökéletes tisztaságát mindenkor megcsodáljuk, hiszen mi magunk is a bűnös életből a tisztaságra vágyunk. Ehhez kérjük gondoskodását, közbenjárását és anyai pártfogását, hogy a minden​napi megpróbáltatások közepette a hitben megerősödve elnyerjük oltalmát. Mikor boldog egy anya?

- ha szeretett gyermekét az ölében tarthatja, 

- ha látja boldogulni, örülni, és mosolyogni,

- ha látja, hogy az adott küzdelmeket legyőzi és problémákat megoldja. Mária akkor lesz igazán boldog, ha minden embert magához emelhet, és a Mennyei Atyához vezethet bennünket.

Ha Mária teljes volt az Isten iránti hitségben, akkor teljesnek kell lennie a dicsőségben! - ez a Mária tisztelet igazi értelme.

Ő várakozás nélkül annak részese lett, amit a jók a világ végén nyernek el. Ezért nyugodt szívvel legyünk hozzá bizalommal, és tápláljon minket az a remény, hogy gyermekeiről nem feledkezik meg, és oltalmazó keze végigkíséri életünket, s az Ő életére tekintve tisztán megőrizhessük szívünket, és úgy szeressük Istent, ahogyan Ő szeret minket.

Ha Máriát követjük, el nem tévedünk, 

ha hozzá fordulunk, kétségbe nem esünk, 

és ha Ő vezet, akkor ki nem merülünk,

mert ha Ő pártfogol, örökre boldogok leszünk.

Ámen.

Elhangzott: Budapesten, a Szent István Bazilika - Szt. Jobb kápolnájában 2005. augusztus 25.-én, a Jézus Szentséges Szíve és Mária Szeplőtelen Szíve tiszteletére bemutatott szentmise keretében

A szentbeszédet összeállította és elmondta:

  Sálek Csaba a dunapataji praesidium lelkivezetője 

Advent

A latin eredetű szó - adventus - megérkezést, eljövetelt jelent. A Jézus születésére való várakozás a felkészülés, a reménykedés időszaka. Az András napjához legközelebb eső vasárnap és a december 25-e közötti négy hetes „szent idő” a karácsonyra való lelki felkészülés ideje. Valamikor éjféli harangszó hirdette az advent, valamint az egyházi év kezdetét. Eredete az 5-6. századra nyúlik vissza, ebben az időben az emberek szigorú böjtöt tartottak. Napfelkelte előtt hajnali miséket tartottak, amelyeket „angyali misének”, „aranyos misének” is neveztek. 1611-ben a nagyszombati zsinat advent első vasárnapjától vízkeresztig megtiltotta az esküvőket, zajos mulatságokat. Az adventi koszorú hagyománya ősi időket idéz, kapcsolatban van a téli napforduló szokásaival. Első nyomait a néprajzkutatók északon, a Keleti-tenger partvidékén és szigetvilágában találták meg. Fűzfavesszőből koszorút fontak és örökzöldet csavartak köré. Ez a szokás később Európa más vidékein is meghonosodott. A valódi adventi koszorú készítése a 19. században jött divatba. Egy hamburgi lelkész otthonába hatalmas fenyőkoszorút erősített a mennyezetre, melyen 24 gyertya volt, minden adventi napra egy-egy. Később az egyszerűség kedvéért csak négy gyertyát helyeztek el a koszorún. Minden adventi vasárnapon eggyel több gyertyát gyújtottak meg. A gyertyákat vörös és aranyszalagokkal, az élet és fény jelképével díszítették.

Mindenszentek és halottak napja

a pestszentlőrinci Árpádházi Szent Margit plébánia Üzenet c. újságjából

Mindenszentek azoknak az üdvözülteknek a közös ün​nepe, akiket nem avattak szentté, illetve a kalendári​um név szerint nem emléke​zik meg róluk. A halottak napjának vigíliája, azaz ünnepi előestéje ez, így e két nap összekapcsolódik.

Az ünnep kezdetei a IV. századba nyúlnak. Szent Efrém szíriai egyházatya ( 373) és Aranyszájú Szent János (*407) már tud Mindenszentek ünnepéről, me​lyet május 13-án, illetve pünkösd utáni első vasárnap ültek meg. E vasárnap neve a görög egyházban ma is Szentek Vasárnapja. Nyugaton 609-ben tűnik föl először ez az ünnep, mikor május 13-án „Szűz Mária, Vértanúk Boldogasszo​nya és minden vértanúk” tiszteletére avatják föl a római Pantheont. Nemcsak vértanúkat, hanem valóban minden szentet november 1​-én Írhonban és Angliában kezdtek ünnepelni a 700-as években, és ez az ünnep hamarosan általános lett. Mindenszentek valamikép​pen égi aratási ünnep: „a pünkösd epifániája” nevét is kapta.

Az elhaló búzamagból kinö​vő termést látjuk és csodál​juk. És ez az aratás még folyik: a szentek kara a tel​jesedés felé irányítja sze​münket, a célhoz, amelyre Isten teremtett, rendelt. 

A hozzátartozók temetőjá​rása már októberben meg​kezdődik. Helyrehozzák a sírokat, krizantémmal, őszi​rózsával, az elmúlás virága​ival díszítik őket. Ilyenkor az ismeretlen holtakra is gon​dot fordítanak az emberek. Mindenszentek estéjén az eltávozottak emlékezetére megszólalnak a harangok, és gyertyák gyúlnak. Ez alatt az idő alatt a lelkek jelképesen megpihennek. Az ősök sírjánál összegyűlik a rokonság, és a halottak üdvéért imádkozik. Azokra is kegyelettel gon​dolnak, akik idegenben vagy ismeretlen helyen nyugsza​nak. Mire besötétedik, a temető számtalan gyertya és mécses fényáradatában úszik. Meghatottság és tisztelet hatja át ilyenkor a lelkeket. 

Halottak napja Sz. Odiló clunyi apáttól (962-1048, apát 994-től) ered, ki emlék​napul a Cluny anyaház alá tartozó minden bencésház​ba bevezette. Ez a rendelete (998) máig fönnmaradt. Ha​marosan a bencés renden kívül is megülték; a 14. szá​zad elejétől Róma is átvette. A néphit szerint ilyenkor hazalátogatnak a halottak, ezért régen sokfelé számukra is megterítettek, kenyeret, sót, vizet tettek az asztalra. Egyes vidékeken a temetőbe vitték ki az ételt, s a sírokra helyeztek belőle, a maradé​kot pedig a koldusoknak adták. Szeged környékén „mindenszentek kalácsa”, „kóduskalács” néven üres kalácsot ajándékoztak a sze​gényeknek. Székely népszokás szerint egész kemencére való cipót sütöttek, amelynek „Isten lepénye” vagy „halott lepénye” volt a neve. Ezt kiosztották a templom elé gyülekező szegények között. 

Egy néphit szerint, aki virágot szakít a sírról, azt elviszi a halott. Az égő gyertyát nem szabad más sírra tenni, mert annak a halottnak bűne, akinek a sírjáról elvették, átszáll a másik lelkére. 

Többfelé úgy tartották, hogy Mindenszentek és Halottak napja közti éjszakán a halottak miséznek a templomban, és amíg a harang szól, hazalátogatnak szétnézni. Ezért minden helyiségben lámpát gyújtottak, hogy az elhunytak eligazodjanak a házban. Erre a hétre munkatilalom is vonatkozott. Nem volt szabad mosni, meszelni, a földeken dolgozni, mert mindez bajt hozhat a ház népére. Ehelyett őröltek, kukoricát morzsoltak. Az ünneplés és a gyász napjai ezek, amikor a néma könnyektől a hangos zokogásig utat törhet magának emlékezés, a fájdalom. A novemberi hideg csendben mintha csak megelevenednének Ady Endre fájóan szép sorai:

Ó hányszor kell a sírra néznünk,

Hogy vigasztaljuk önmagunk,

Dobjuk el a tettető álcát: 

Ma ünnep van, ma sírhatunk.

„Tudod Uram, mennyire szeretlek, de szívemben nincs több szeretet. 

Tudod Uram, hogy mindent Neked adok. Ha többet akarsz, vedd el szívemet, töltsd el egészen a Te szereteteddel és utána mondd, hogy jobban szeresselek és én egész szívemmel szeretni foglak Téged. 

Kérlek, tedd meg, úgy vágyom rá!”


Szent Pio atya

Szentlélek Úristen, légy lelkem lelke, siess kegyelmeddel segítségemre! Segíts, hogy mindenben Rád hagyatkoz​zam, nevedben dolgozzam, Veled imádkozzam! Légy magasztalva és dicsőitve! Jézus Krisztus jöjjön el közénk a Te országod, az igaz​ságosság, a szeretet és a béke országa! Ámen

Ez a litánia úgy fog terjedni, mint a lavina. Aki ezt a litániát tovább adja másoknak, része lesz az imáiknak. Ezt a litániát a Szentlélek szándékára ajánljuk fel és kérjük segítségét magunk és a családunk számára, vagy valamilyen szándékra.

Az Atyaisten ígéretei azoknak, akik legalább háromszor egy héten el tudják imádkozni ezt a litániát:

1. Megszabadítalak az ellenséged kezéből, látható módon.

2. Eltávolítom az akadályokat, amelyek tökéletesedésed útjában állnak.

3. Még egy angyalt adok melléd, hogy sugallatai által a bün kelep​céjétől megóvjon.

4. Kitartasz az erény útján.

5. Jól megismered fogyatékosságaidat.

6. Erőt kapsz, hogy megszabadulj bűnös szokásaidtól.

7.Megerősítem benned a hitet, a reményt és a szeretetet.

8. Megszabadítalak anyagi gondjaidtól.

9. Megadom, hogy családod kölcsönös szeretetben és egyetértés​hen fog élni.

Aki segíteni akar családjának, felebarátainak ismerőseinek rossz szokásaik elhagyásában, az fél évig minden nap imádkozza el ezt a litániát.

A  SZENTLÉLEK  LITÁNIÁJA

Örök Atya, felajánlom Neked az emberek minden szenvedését és az én szenvedésemet, minden emberi munkát, imádságot, s mindazt, ami az egész napomat betölti. Egybekapcsolom a Te szeretett Fiad, a mi Urunk Jézus Krisztus szenvedésével és a Szentlélek erejével, a Szeplőtelen Szűz Mária által Isten dicsőségére, hogy téged az emberek szeretve keressenek, és megtaláljanak a lelkek üdvösségére. Ámen
Minden kérés után mondjuk: LÉGY MAGASZTALVA ÉS DICSŐITVE!!!

Dicsősig az Atyának, a Fiúnak és a Szentlélek Istennek, miképpen kezdetben, most és mindörökké. Ámen.
1. Szentlélek Úristen jóra való sugallatod előzze meg tetteinket, és kísérje azokat a Te segítséged kegyelme, hogy minden munkálkodásunk Veled kezdődjék!

2. Szentlélek Úristen, szállj le fenséged trónjáról és készíts helyet a Te szolgád szívében!

3. Szentlélek Úristen, akit az Atya és Fiú megtisztel, segíts engem állandóan az Isten jelenlétében élnem!

4. Szentlélek Úristen, akit az Atya és a Fiú megdicsőített, taníts meg engem az Atyaisten akarata szerint élnem!  

5. Szentlélek Úristen, aki az Isten Fia szívében székelsz, taníts meg engem megismerni és szeretni téged! 

6. Szentlélek Úristen, aki az Atyaisten dicsőségéről gondoskodsz, taníts meg engem Isten bizalmában odaadóan élnem.

7. Szentlélek Úristen, a tüzes nyelvek szimbóluma, gyújtsd meg szívemben a szeretet lángját!

8. Szentlélek Úristen, titkos fehér galamb, taníts meg engem megérteni a Szentírást!

9. Szentlélek Úristen, akinek nincs sem arca, sem neve, taníts meg engemet helyesen imádkozni!

10. Szentlélek Úristen, aki a próféták ajkával szólsz, taníts meg engem nyugodtan, kiegyensúlyozottan élni! 

11. Szentlélek Úristen, szeretet lángoló tűzhelye, tan​íts meg engem okosan és türelmesen élni!

12. Szentlélek Úristen, minden mennyei és földi javak birtoklója, taníts meg engem szerényen és alázatosan élni!

13. Szentlélek Úristen, kinek kincsei megmérhetetlen​ek, taníts meg engem megérteni a szenvedés értékét! 

14. Szentlélek Úristen, kinek kincsei felbecsülhetetlen​ek, taníts meg engem helyesen kihasználni a drága időt!

15. Szentlélek Úristen, meg nem szűnő szeretet, oltal​mazz meg engem a gőgtől és a szeretetlenségtől!

16. Szentlélek Úristen, taníts meg engem ellenállni a haszontalan gondolatoknak és a felesleges képzelődése​knek!

17. Szentlélek Úristen, sok kegyelem osztogatója, taní​ts meg engem mellőzni a felesleges beszédet és te​vékenységet! 

18. Szentlélek Úristen, kinek teljességéből mindannyian ​merítettünk, taníts meg engem hallgatni és kellő időben szólni!

19. Szentlélek Úristen, Örök Szeretet, taníts meg en​gem jó példát mutatni másoknak!

20. Szentlélek Úristen, adj kitartást a jóban!

21. Szentlélek Úristen, édes tanító, taníts meg engem az emberekkel helyesen cselekedni!

22. Szentlélek Úristen, kedves barátja a lelkeknek, taníts meg engem, hogy ne ítélkezzek senki felett, s a sérelmeket ne emlegessem!

23. Szentlélek Úristen, Te fény vagy mely a lelkeket boldoggá teszi, taníts meg engem meglátni mások szükségleteit, és segíts, hogy a jócselekedeteket ne hanyagoljam el!

24. Szentlétek Úristen, elhunytak atyja, add megis​mernem saját hibáimat!

25. Szentlélek Úristen, aki csodákat művelsz a lelkek​ben, vezess engem éberséggel a tökéletességre!

26. Szentlélek Úristen, aki ismered a világegyetem jövőjét, segíts engem megszabadulni a sátán és a test rabságától!

27. Szentlélek Úristen, aki előtt semmi titok nem léte​zik, segíts engem elosonni a sátán árnyai elöl!

28. Szentlélek Úristen, aki ismered jövőmet, a Te gondoskodásodba helyezem magamat és családomat, testvéreimet, barátaimat, minden jótevőmet és min​den embert az egész világon!

29. Szentlélek Úristen, taníts meg engem az Isten di​cséretére és dicsőségére élni az emberiség üdvére, Szűz Mária örömére, hogy jó gyümölcsöket termő hasznos szolgaként jó halállal haljak meg!

Szentlélek Úristen, légy lelkem lelke, siess kegyelmeddel segítségemre! Segíts, hogy mindenben Rád hagyatkoz​zam, nevedben dolgozzam, Veled imádkozzam! Légy magasztalva és dicsőítve! Jézus Krisztus jöjjön el közénk a Te országod, az igaz​ságosság, a szeretet és a béke országa! Ámen

Ez a litánia úgy fog terjedni, mint a lavina. Aki ezt a litániát tovább adja másoknak, része lesz az imáiknak. Ezt a litániát a Szentlélek szándékára ajánljuk fel és kérjük segítségét magunk és a családunk számára, vagy valamilyen szándékra. Az Atyaisten ígéretei azoknak, akik legalább háromszor egy héten el tudják imádkozni ezt a litániát:

1. Megszabadítalak az ellenséged kezéből, látható módon. 2. Eltávolítom az akadályokat, amelyek tökéletesedésed útjában állnak. 3. Még egy angyalt adok melléd, hogy sugallatai által a bűn kelep​céjétől megóvjon. 4. Kitartasz az erény útján. 5. Jól megismered fogyatékosságaidat.  6. Erőt kapsz, hogy megszabadulj bűnös szokásaidtól. 

7. Megerősítem benned a hitet, a reményt és a szeretetet.  8. Megszabadítalak anyagi gondjaidtól.  9. Megadom, hogy családod kölcsönös szeretetben és egyetértés​ben fog élni.

Aki segíteni akar családjának, felebarátainak ismerőseinek rossz szokásaik elhagyásában, az fél évig minden nap imádkozza el ezt a litániát.

Mária Szeplőtelen Szívének skapuláréja

1840. január 28-án az Istenanya megjelent a fiatal Bisquejburu Jusztina testvérnek, a Páli Szent Vincéről neve​zett „irgalmas szeretet” nővérnek Párizsban a Rue du Bac utcában és Szeplőtelen Szíve tiszteletére a zöld skapuláré megalapítására vonatkozó kívánságát nyilvánította.

A zöld skapuláré az Istenanya képéből áll. A zöld anyag​darabocska a képecskék között jelképezi Mária köpenyét, mint védelmet minden szükségben, az életben és a halál​ban. A zöld szín szimbolizálja a Szeplőtelen Anya közbenjá​ró hatalmát az Isten trónja előtt, amelyben reményteljesen bíznunk kell.

1846. szeptember 8-án a zöld skapuláréval kapcsolatban azt mondta a Madonna Jusztinának: „Ha ezt bizalommal osztogatják, nagyszámú megtérést fog előidézni”.

1870. április 3-i pápai vizsgálat után a skapuláré terjesz​tésre ajánlásával IX. Pius pápa egyházilag elismerte ezt a skapulárét. 
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Imádkozd naponta többször:

Szűzanya Szeplőtelen Szíve, könyörögj érettünk bűnösökért, 

most és halálunk óráján, Ámen.

Mondjunk utána 3 Üdvözlégy-et és  3 Dicsőség-et. Helyezzük lélekben a zöld skapulárét a világ minden bűnösére és hagyjuk odahelyezve a világ vé​gezetéig.

Azóta sok imameghallgatás, nagy megtérések történtek és gyógyulások következtek be. Valamennyi skapuláré közül a legnagyobb visszhangot világméretekben és a legszélesebb körben való elterjedtsé​get napjainkig éppen ez a zöld skapuláré nyerte el.

Ez a skapuláré adható katolikusok részére, de más vallá​súaknak is, és a világiak által is terjeszthető. Minden pap megáldhatja különösebb formula alkalmazása nélkül. Istentől távolállók - tudtuk nélkül - is viselhetik ruhájukon, szobájukban vagy ágyukba téve. Ez esetben azonban a skapuláré ajándékozójának kell a fohászt teljes bizalommal elmondani helyettük.

Tíz évvel azután, hogy a Boldogságos Szűz Mária Labouré Katalinnak Párizsban megjelent, újból az Irgalmas Nővérek kolostorában mutatkozott a Rue du Bac templomában.

Ez alkalommal Justine Bisqueyburu nővért látogatta meg, akit rendjében, mint tanító nővért és betegápolót nagyon becsültek. Senki sem gondolta azonban róla, hogy látomásokra méltatja az ég.

Justiné Bisqúeyburu 1817. november 11-én született, Mauléonban, Dél-Franciaországban. Már egész fiatalon úgy érezte, hogy szerzetesi hivatása van, és különösképpen a betegápolásban felelhet meg Isten akaratának. Ezért belépett a vincés nővérekhez Dél-Franciaországban. Három hónappal később Párizsba küldték a Rue du Bac kolostorába, hogy ott töltse noviciátusát. Talán nem tekinthető véletlennek, hogy 1839. november 27-én érkezett oda, éppen kilenc évvel később, hogy a Szent Szűz Labouré Katalinnak megjelent. Ott azonban senki sem beszélt akkoriban Katalin nővérről, aki teljes ismeretlenségben dolgozott Enghienben, az idősek otthonában.

Két hónap telt el és közben megkezdődött a noviciátus. Justine nővér imádságba merülten éppen a kápolna feletti tanácsteremben tartózkodott 1840. január 28-án, amikor megjelent előtte a Szent Szűz. Volt elég lélekjelenléte, hogy visszatartsa a csodálkozás, és az öröm kiáltását és észrevétlenül csendben maradjon, míg vége nem lett a jelenésnek.

Szűz Máriát fehér ruhában és kék palástban látta. Nem volt fátyol a fején, a haja a válláig ért. Két kezében tartotta lángoló Szívét.

Justine nővér többször is szemlélhette a noviciátusa alatt a Szent Szüzet lángoló Szívével.

Még ugyanabban az évben Blangyba, Normandiába helyezték a fiatal nővért, ahol Szűz Mária újból meglátogatta. 1840. szeptember 8-án történt, amikor Justine nővér éppen imádkozott, hogy hirtelen maga előtt látta  Szűz Máriát ugyanolyan öltözetben, mint korábban, azzal a különbséggel, hogy jobb kezében a Szívét, bal kezében pedig egy kis zöld skapulárét tartott. A nővér meg tudta figyelni, hogy a zöld skapuláré egyik oldalán Szűz Mária alakja áll, éppen úgy, ahogy ő is látta, a másik oldalon pedig tőrrel átdöfött, lángoló Szíve a következő felirattal: „Szűz Mária Szeplőtelen Szíve, könyörögj érettünk, most és halálunk óráján!”

A nővér ezzel együtt azt is megtudta lelkében, hogy a zöld skapuláré különösen azoknál a hitetlen embereknél hatékony, akik közel állnak a halálhoz.

Bisqueyburu nővér közölte ezt a jelenést noviciamesterével és átadta az üzenetet az igazgatónak, M. Aladel tisztelendő úrnak, akire az ég már korábban rábízta Labouré nővér jelenéseit. Az óvatos atya először csak néhány ilyen skapulárét csináltatott. Amikor azonban későbbi jelenéseiben, különösen 1846-ban Szűz Mária sürgette, hogy ezt a kegyelmi ajándékot buzgóbban terjesszék, megengedte, hogy elkészítsék és terjesszék „a zöld skapulárét a bűnösök megtérésére”. A hatás nem maradt el. Istennel kibékülve haltak meg azok a betegek, akik már évek óta nem jártak templomba, miután a vincés nővérek a párnájuk alá rejtették, vagy az ágyukra erősítették azt. Többek között Dufén nővér jelentette, miképpen térítette meg a zöld skapuláré segítségével Affre érsek (+1848) gyilkosát 1859-ben, röviddel halála előtt.

Ezektől a jelektől felbátorodva kérte a rend prokurátora 1870-​ben IX. Piusz pápától a zöld skapuláré elismerését, amit a pápa kegyesen megadott.

Justine nővér ezek után is megmaradt egyszerű vincés nővérnek. 1841-ben tanítónővérként Versaillesbe, 1855-ben betegápolóként Konstantinápolyba, majd Val-de-Grace-ba küldték a katonakórházba. Később, mint főnöknő vezetett Rennes-ben, Algériában, Rómában és Carcassonne-ban vincés kolostorokat. Az utóbbi helyen maradt 1868-tól 1903-ig. Titkát mindvégig megőrizte.

A Boldogságos Szűz Mária azóta is Istenhez vezeti eltévelyedett gyermekeit, különösen, amikor bizalommal ajánljuk őket Fájdalmas és Szeplőtelen anyai Szívébe.

A zöld skapulárét mindenki viselheti, aki bízik Szűz Mária segítségében. Meg kell áldatni egy pappal, mielőtt viselni kívánja valaki, de felvétele nincs olyan ünnepélyes áldáshoz kötve, mint például a karmelita skapuláré.

Sándor testvér a Bazilika Könnyek anyja csoportjából

Beszerezhető ingyenesen: Szabadi Sándor

1143 Budapest, Hungária krt. 43-49. V. 8. Tel.: (06-1) 252-2846

Segítsen Ön is az áldásban gazdag skapuláré terjesztésében! 

Az Új Szó című szlovákiai magyar napilap szeptember 10-i számában interjú olvasható Kiss Ulrich jezsuitával, budapesti a Szent Ignác Jezsuita Szakkolégium rektorával. Ulrich atya a Magyar Kurírban most olvasható homíliavázlatok szerzője is. Az interjú szövegét az alábbiakban közöljük.

– Időszerű kérdés: Élhetünk-e egy minarettel a szomszédságban? A közvélemény túlnyomórészt a kereszténység és az iszlám közti ellentét következményeként fogja fel a terrortámadásokat, jóllehet azok soha sem keresztény jellegű célpont ellen irányultak. Megalapozhatja ezt a feltevést legalább elvben a két vallás tanítása és egymáshoz való viszonya?
– Mindkét oldalon megjelenik a fundamentalizmus, amely a csoport „mi” érzését, összetartását csak az elhatárolás által képes erősíteni. A Kultúra Pápai Tanácsa éppen ezért a fundamentalizmusban látja az emberi kultúra egyik legnagyobb ellenségét. Elvileg egyébként mindkét vallás Isten irgalmát hirdeti.

– Mégis úgy tűnik, hogy a terrorcsoportok Isten, Allah nevében folytatnak halált megvető elszántsággal harcot. A dzsihád valóban szent háborúra való felhívás, vallásos kötelesség, amely a Korán tanításából ered, vagy netán a Korán félreértelmezéséről van szó?

– Valóban csupán úgy tűnik. A dzsihádot éppúgy politikusok emlegetik, mint a keresztes háborút. A Koránból számtalan idézetet lehet találni a békevágyra, amint a Bibliában – főleg az Ószövetségben – sem hiányoznak a harcos buzdítások. Sem egyiket, sem másikat nem szabad a szövegösszefüggésből kiragadni: mit akart mondani a szerző kora olvasóinak?

– Lehet, hogy a terroristák vallási indítékai mögött hatalmi, illetve politikai célok rejlenek? Mi ennek a magyarázata?

– Nem lehet, hanem biztos. Persze az egyes akciók résztvevői nem biztos, hogy felmérik tettük politikai horderejét. Sokszor csupán a családjukon, klánjukon esett sérelmet akarják megtorolni. Ez a törzsi társadalomban erkölcsi kötelesség. Hosszú történelmi fejlődés gyümölcse a mai jogállam. Ezt épp a Biblia remekül szemlélteti. Milyen politikai okokról, illetve milyen célokról van szó? Mivel a terrorizmus sokrétű, a célok is sokfélék. Alapvetően két típust különböztetnék meg: az arrogáns Nyugat „megleckéztetését” szolgáló, „büntető” jellegüt, és a sokkal konkrétabb célokat szolgáló célzott akciókat, amelyek például egy politikai rivális – legyen az személy vagy csoport – kiiktatását, illetve megsemmisítését szolgálják. Jó lenne, persze a terrorizmust mint globális jelenséget kezelni, és az ETA vagy az IRA akcióit is egyenrangúan megítélni: hirtelen világossá válna, hogy nem a két vallás közötti párbajról van szó. Valójában politikai céljaikat másképp nem, vagy csak évtizedes szívós munka árán – de addigra ugye, halottak vagyunk mind? – megvalósítani képes csoportok sokszor nem látnak más eszközt, hogy egyáltalán problémaként lássa a nemzeti és nemzetközi közvélemény azt, ami nekik fáj. Elgondolkoztató, hogy még a dél-tiroliak is csak robbantásokkal tudták megteremteni autonómiájuk politikai feltételeit.

– Hogyan viszonyul a terrortámadásokhoz, a dzsihád ilyetén értelmezéséhez általában az iszlám közvélemény?

– Nincs egységes iszlám közvélemény. De tény, hogy nemcsak az érdekelt Nyugat-Európában vagy az Egyesült Államokban élő muszlimok ítélték el a szeptember 11-i esztelen tettet, hanem az iszlám kormányok és tömegek is. Az Egyesült Államok ezt a rokonszenvet eljátszotta, mikor bevonult Irakba, mint ma már tudjuk, hazug állítások alapján.

– Helyes-e a nyugat-európai államok válasza az iszlám erőszakra, nevezetesen a jogtalanságra még nagyobb jogtalansággal válaszoló bosszúállás?

– A kérdés már tartalmazza a választ. Semmiféle jogtalanság nem orvosolhat egy másik jogtalanságot.

– Az elmondottak talán kellőképpen cáfolják Huntington elméletét, miszerint civilizációk várható összecsapásáról van szó, de az előítélet és a konfrontáció szelleme már ezáltal is túl mély gyökeret vert az európai köztudatban? Milyen kiutat lát Ön ebből a helyzetből?

– Törökország sorozatos megalázása az EU-csatlakozás kérdésében mutatja, hogy nem egészséges az európai közszellem. Szomorú, hogy német választási argumentum a hangulatkeltés a törökök ellen, és ráadásul egy magát kereszténydemokratának valló politikus esetében. Ehelyett elég lenne azt követelni a jelölttől, hogy biztosítsa a vallásszabadságot minden polgárának. Persze akkor mondjuk Angliában vagy Görögországban is meg kellene szüntetni az államvallást… Itt jegyzem meg, hogy a magyar külpolitika nagy esélye, hogy kiálljon a törökök mellett. Éppúgy nem felejtenék el nekünk, mint a horvátok sem felejtették el, amikor szolidárisak voltunk velük.

– Elképzelhető-e a több millió mohamedán békés integrációja az európai társadalmakba? Feltételezhető-e a két civilizáció együttéléséhez megfelelő táptalajt teremteni képes demokratizálódásra hajlamos, nyitott értelmiségi réteg megléte mindkét oldalon?

– Elképzelni sok mindent lehet. A paradox jelenleg az, hogy pont a laikus Franciaországban okoz ez a legtöbb gondot. Ezért is bátor lépés a magyar szárma-

zású francia miniszter, Sárközy javaslata, hogy vezessék be az iszlám hittant az állami iskolákban. Különben XVI. Benedek is ezt javasolta Németországban.

– Elég hatékonynak és kellő súlyúaknak bizonyulnak-e a nemzetközi fórumokon ez irányban tett lépések? Gondolok itt mindenekelőtt a neves tübingeni katolikus teológus, Hans Küng professzor által kidolgozott közös világethoszra. És mit tehetünk mi, európai keresztények és nem keresztények a kölcsönös kiengesztelődés és a közeledés érdekében?

– Egyelőre nem elég hatékonyak. Különben nem biztos, hogy a Küng-féle próbálkozás a célravezető. Nem a legkisebb közös nevezőt kell keresni! Kölcsönösen el kell fogadnunk egymást teljességünkben, beleértve zivataros történelmünket is. A törököknek ne kelljen lemondani Nagy Szulejmánról, s persze Gül Babáról se, de nekünk se a hős egri nőkről, vagy a végvári vitézekről! Nem a múlt tagadása visz előre, hanem egyfelől az ima, ahogy azt II. János Pál Assisiben megmutatta nekünk, másfelől a kultúrák párbeszéde, amelyet, például a volt német szövetségi elnök, Johannes Rau szorgalmazott együttesen az iráni elnökkel: szemben Huntingtonnal és követőivel. 

Magyar nyelvű fordításunk az olasz és a lengyel eredeti szöveg alapján készült, P. Pawel Cebula lengyel minorita segítségével.

1979. március 6. 

(és az azt követő hozzáadások) Totus Tuus ego sum 

A Legszentebb Szentháromság nevében. Ámen. 

„Virrasszatok, ...mert nem tudjátok, mely napon jön el Uratok” (vö.Mt 24,42) – ezek a szavak arra a legutolsó hívásra emlékeztetnek, amely abban a pillanatban következik be, amikor az Úr akarja. Ezt a hívást kívánom követni, és azt kívánom, hogy mindaz, ami földi életem része, erre a pillanatra készítsen fel. Nem tudom, hogy ez mikor következik be, de mint mindent, ezt a pillanatot is Mesterem Anyjának kezébe helyezem: Totus Tuus. Szintén anyai Kezére bízok mindent és Mindazokat, akikkel életem és hivatásom során kapcsolatba kerültem. Ezekre a Kezekre bízom mindenek előtt az Egyházat, nemzetemet is és az egész emberiséget. Hálát adok mindenkinek. Mindenkitől bocsánatot kérek. Imát is kérek, hogy Isten Irgalmassága nagyobbnak mut atkozzon gyengeségemnél és méltatlanságomnál. 

Kifejezem legmélyebb bizalmamat, hogy minden gyengeségem ellenére, az Úr megad nekem minden szükséges kegyelmet, hogy Akarata szerint szembenézzek bármilyen feladattal, megpróbáltatással és szenvedéssel, amelyet Szolgájától kér majd az élet során. Abban is bízom, hogy soha nem engedi meg, hogy magatartásom: szavaim, tetteim vagy mulasztásaim révén hűtlen legyek kötelességeimhez Péter szent Székében.

A 2000-es jubileumi év lelkigyakorlata 

(III. 12-18)

(a végrendelethez) 

1. Amikor 1978. október 16-án a bíborosi konklávé II. János Pált választotta, Lengyelország P rímása, Stefan Wyszyński bíboros ezt mondta nekem: „ az új pápa feladata lesz, hogy bevezesse az Egyházat a Harmadik Évezredbe”. Nem tudom, hogy pontosan ismétlem-e a mondatot, de mindenesetre ez volt az értelme annak, amit akkor hallottam. Az az Ember mondta, aki az Évezred Prímásaként vonult be a történelembe. Nagy Prímás volt. Tanúja voltam küldetésének, hősies Istenre hagyatkozásának. Küzdelmeinek és Győzelmének. „A győzelem, amikor bekövetkezik, Mária általi győzelem lesz” – az Évezred Prímása gyakran ismételte E lődjének, August Hlond bíborosnak e szavait. 

Így valamiképp fel lettem készítve arra a feladatra, amellyel 1978. október 16-án kellett szembenéznem. Most, amikor ezeket a szavakat írom, a 2000-es jubileumi Év már valósággá lett, amely folyamatban van. 1999. december 24-ének éjszakáján kinyitottam a Szent Péter Bazilika jelképes Nagy Jubileumi Kapuját, ezt követően a lateráni Szent János bazilikáét, majd a S. Maria Maggiore (Havas Boldogasszony) bazilikáét Újévkor és január 19-én a „falakon kívüli” Szent Pál bazilika Kapuját. Ez utóbbi esemény, ökumenikus jellege révén, különösen emlékezetes maradt. 

2. Ahogy halad előre a 2000-es Jubileumi Év, napról napra és hónapról hónapra bezárul mögöttünk a huszadik század, és megnyílik a huszonegyedik század. A Gondviselés tervei szerint osztályrészemül jutott, hogy a tovatűnő nehéz évszázadban élje k, és most ebben az évben, amikor elérkezem életem 80. évéhez („octogesima adveniens”), fel kell tenni a kérdést, nem érkezett-e el az ideje annak, hogy a bibliai Simeonnal együtt ismételjem: „Nunc dimittis” ? (Bocsásd el most szolgádat Uram) 

1981. május 13-án, a Pápa ellen a Szent Péter téren az általános kihallgatás során elkövetett merénylet napján, Isten Gondviselése csodálatos módon megmentett a haláltól. Az, aki az É let és a halál egyedüli Ura, Ő Maga meghosszabbította ezt az életemet, bizonyos értele mben újból ajándékba adta. Ettől a pillanattól kezdve ez még inkább Hozzá tartozik. Bízom, hogy Ő Maga segít majd abban, hogy felismerjem, meddig kell folytatnom e szolgálatomat, amelyre 1978. októberében meghívott. Azt kérem tőle, hogy akkor szólítson el, amikor Ő Maga akarja. „Akár élünk, akár halunk, az Úré vagyunk” (vö. Róm 14,8). Bízom abban is, hogy amíg rám lesz bízva az egyházban a péteri szolgálat, az Isteni Irgalmasság megadja számomra a szolgálathoz olyannyira szükséges erőt. 

3. Mint minden évben a lelkigyakorlat idején, elolvastam 1979. III. 6-i végrendeletemet. Továbbra is fenntartom az abban foglalt utasításokat. Mindaz, amit azóta és az azt követő lelkigyakorlatok során hozzátettem, annak a nehéz és feszült általános helyzetnek a visszatükröződése, amely a nyolcvanas éveket jellemezte. Az 1989-es év őszétől kezdve ez a helyzet megváltozott. Az elmúlt évszázad utolsó évtizede mentes volt az azt megelőző feszültségektől , ez nem jelenti azt, hogy nem hozott magával új problémákat és nehézségeket. Különleges módon adjunk hálát az Isteni Gondviselésnek azért, hogy az úgy nevezett „hidegháború” véget ért erőszakos atomháború nélkül, amelynek fenyegetése az előző korszakban a világra nehezedett. 

4. A harmadik évezred küszöbén állva, „in medio Ecclesiae”, ismét szeretném kifejezni hálámat a Szentléleknek a II. Vatikáni Zsinat nagy ajándékáért, amelynek az egész Egyházzal együtt – és különösen az összes Püspökkel együtt – úgy érzem, adósa vagyok. Meggyőződésem, hogy az új nemzedékek még sokáig meríthetnek azokból a kincsekből, amelyeket a XX. századnak e Zsinata ajándékozott nekünk. Mint olyan püspök, aki az elsőtől az utolsó napig részt vett a zsinati eseményen, rá kívánom bízni ezt a nagy örökséget mindazokra, akik most és a jövőben arra kapnak meghívást, hogy azt megvalósítsák. Ami engem illet, köszönetemet fejezem ki az Örök Pásztornak, azért, hogy megengedte, hogy szolgáljam ezt a hatalmas ügyet egész pápaságom során. 

„In medio Ecclesiae”... a püspöki hivatás első éveitől kezdve – éppen a Zsinatnak köszönhetően – megadatott számomra annak a lehetősége, hogy megtapasztaljam az összes Püspök testvéri szeretetközösségét . Mint a krakkói Főegyházmegye papja, megtapasztaltam, hogy mit jelent az áldozó papok testvéri szeretetközössége – a Zsinat ennek a tapasztalatnak új dimenzióját nyitotta meg. 

5. Hány személyt kellene itt felsorolnom? Az Úr, talán már többségüket magához hívta – ami pedig azokat illeti, akik még ezen az oldalon vannak, ennek a végrendeletnek a szavai mindnyájukról emlékezzenek meg, minden kiről és mindenütt, bárhol is éljenek. 

A több mint húsz év során, amióta péteri szolgálatomat teljesítem „in medio Ecclesiae” megtapasztaltam annyi Bíboros, Érsek és Püspök, annyi Pap, annyi Istennek szentelt személy – Testvérek és Nővérek – végül oly sok világi személy, szívélyes és olyannyira termékeny együttműködését a kuriális környezetben, a Római Egyházmegyei vikariátuson, valamint ezeken a környezeteken kívül. 

Hogyan is tehetném meg, hogy nem ölelem át hálás emlékezettel a világ minden Püspöki karát, amelyekkel találkoztam az egymást követő „ad limina Apostolorum” látogatások során? Hogyne emlékeznék annyi keresztény - nem katolikus -Testvéremre? És Róma rabbijára? A nem keresztény vallások olyan nagyszámú képviselőjére? A kultúra, a tudomány, a politika és a tömegtájékoztatási eszközök világának annyi képviselőjére? 

6. Ahogy közeledik földi életem határvonala, gondolatban visszatérek a kezdethez, Szüleimhez, Fivéremhez és Nővéremhez (akit nem ismertem, mert meghalt születésem előtt), a wadowicei plébániátemplomhoz, ahol megkereszteltek, ifjúságom városához, az általános iskolai, gimnáziumi, egyetemi társnőimhez és társaimhoz, a megszállás éveihez, amikor munkásként dolgoztam, majd a niegowići plébániához, a krakkói Szent Flórián plébániához, az egy etemi lelkipásztorkodáshoz, a környezet közösségéhez.... minden környezethez... Krakkóban, Rómában ...azokhoz a személyekhez, akiket az Úr különösképpen rám bízott. Mindenkinek csak ezt kívánom mondani: „Isten fizesse meg Nektek!”

„In manus Tuas, Domine, commendo spiritum meum” ( Kezedbe ajánlom a lelkemet, Uram)

A.D. 

2000. III. 17.

Nagy örömet hirdetek néktek!

Az angyal meghirdette a pásztoroknak és az egész népnek Jézus születését. Kisgyermekként jött közénk, hogy a legmegátalkodottabb gonosztevő se tolja el magától, valami szépet, emberit, Istennek tetszőt tudjon magából odaajándékozni. A gyermek törődést, gondoskodást igényel. Látszólag neki van szüksége az emberekre, valójában nekünk van szükségünk rá, mert sebezhetőek vagyunk, túlzásokba esünk. Az önzés, a hazugság, a gyűlölködés nem hoz boldogságot. A gyengédség, a szeretet amely kapcsolatot teremt ember és ember között és arra is választ ad, hogy a szeretet erősebb a gyűlöletnél és a halálnál. 

Isten a szeretet, aki eljött közénk Karácsony éjszakáján, hogy fényt gyújtson a szívekbe, lelkekbe. Exypery is azt írja a Kis herceg című művében: egyedül csak a szívével lát jól az ember. 

Meglátni a szegényben, a hajléktalanban, a bűnösben az embert, meglátni Isten képmását, akit a szeretetben és gondoskodásban Krisztussal ajándékozunk meg. A vásárlási láz, a fényözön nem jelenti azt, hogy boldogabbak lettünk. Kevesebben vagyunk. Nem alapítanak családokat, nem szívesen vállalnak gyermekeket, nem engedik be az életükbe az Istent. Méltatlankodunk azon, hogy annyi fáradozás ellenére kilátástalanabb lett a helyzetünk. Gyújtsa lángra szívünket a Világ Világossága, változtassuk meg életünket, mert így nem tévedünk el az élet forgatagában. 

Az imádság, a jócselekedetek gyakorlása, a közösségi élet szervezése reménnyel tölt el bennünket. Valamit tenni tudtunk azért, hogy jobb legyen. Tudjunk együtt munkálkodni Isten dicsőségéért, jóakarattal nyerjük el az áldott békét, melyet nem a világ, hanem egyedül az Isten adhat nékünk. 

Minden Mária Légiós testvéremnek legyen része ebben Karácsony éjszakáján és a légiós munkájában. 

                                                                                     Béla atya

A krisztusi hittételek örökérvényűek

a XI. püspöki szinódus befejezte munkáját

Közösségi imáinkban a Szentlélek kegyelme bőséges kiáradásának kérésével és hitünk nagy optimizmusával kísértük figyelemmel a 2005. október 3-23. között megtartott XI. püspöki szinódust, amelynek központi témája: „Az Eucharisztia az Egyház életének és küldetésének forrása és csúcspontja” volt. Erre Benedek Szentatyánk különösen felhívta figyelmünket: ne csak szép szavakat mondjunk, hanem éljünk mindenekelőtt az Eucharisztia erejéből, amely valójában az Egyház egész evangelizáló tevékenységének a középpontja. 

Nagy örömmel fogadtuk Szentatyánk értékelését, amely a szinódus munkáját úgy foglalta össze, hogy az Eucharisztiáról szóló tanítást az Egyháznak mindig új formában és az új időkhöz alkalmazkodva kell értelmeznie, megélnie, közvetítenie. A záró üzenetben megerősíti az Oltáriszentségről szóló tanítást, tisztázza a félreértéseket, rámutat a liturgikus visszaélésekre, utal a testvéregyházak híveire, illetve a sajátos életállapotban lévő világiakra vonatkozó normákra.  

A szinódus az Eucharisztiához kapcsolódóan a hitélet kihívásaiban felmerült minden lényeges kérdésben állást foglalt. Ezekben az tükröződik, hogy hitünk és Egyházunk mindig ugyanaz marad. Az isteni kinyilatkoztatás, a krisztusi tanítás nem változtatható meg, mert az Istentől függ, Istentől kaptuk; egyszeri, örök és ezért a történelmi korok igénye szerint nem reformálható. A tanítás csak időszerűvé tehető, hogy a mai ember könnyebben megértse. A hitéletben a haladás pont ott van, hogy hűségesek maradunk a krisztusi Evangéliumhoz, a mai korszerűnek nevezett társadalomban. Az Evangélium nagyon modern, és a modernsége felülmúlja jóval az u.n. „liberális eszméket”. A mai világ számára a főkérdés: ISTENNEL VAGY ISTEN NÉLKÜL? KRISZTUSSAL VAGY KRISZTUS NÉLKÜL? Jézus Krisztus élt, él és él mindörökké!  - Ő Istenember, Ő mindig ugyanaz marad. Ő 2000 évvel ezelőtt Nagycsütörtökön, szenvedésének előestéjén nem egy távlatokban felújítást igénylő, hanem a világ végezetéig élő Egyházat alapított. Tanításában bármilyen változtatás a pokol kapunyitását jelentené. A világ folyásában azonban a pokol kapui nem vesznek erőt rajta, éppen ezért a Katolikus Egyház a törvényeivel együtt – az Istenfiú szándéka és ígérte szerint a világ végezetéig - kristálytisztán, örökérvényűen megmarad. Ez a püspöki szinódus alaphangja.

Néhány számunkra jelentős kiemelés a záró üzenetből: 

    A szinódusi atyák

1. … arra buzdítják minden keresztény felekezet testvéreit – az ökumenizmusban – hogy imádkozzanak az Egyház mielőbbi, látható teljes egységéért, amely lehetővé teszi az Eucharisztia közös ünneplését. Jelenleg, bármennyire is fájdalmas, nincs lehetőség a közös szentmisére;

2. … felhívást intéznek a nemzetek vezetőihez: fordítsanak megfelelő figyelmet a közjóra és legyenek minden személy maradéktalan méltóságának előmozdítói, fogantatása pillanatától kezdve egészen az élet természetes végéig. Arra kérik a politikai vezetőket, hogy a törvényhozásban tartsák tiszteletben a házasság és a család természeti jogait. Az Egyház továbbra is tevékenyen résztvesz abban a közös elkötelezettségben, amely az egész emberi család számára meg kívánja teremteni a valódi haladás tartós feltételeit, hogy senki számára ne hiányozzék a mindennapi kenyér;

3. … az emberek szenvedéseit és problémáit mind felajánlották a szentmisék és az Oltáriszentség imádása során. Megemlékeztek továbbá azokról a vértanúkról is, akik az Eucharisztiában mindig megtalálták az erőt ahhoz, hogy szeretettel győzzék le a gyűlöletet, megbocsátással válaszoljanak az erőszakra;

4. … az eucharisztikus megújulás kihívásai közül elsőként a bűn érzékének elvesztését, a gyónás szentségének továbbra is fennálló válságát emelik ki. Fontos ez utóbbi jelentőségének újra felfedezése: megtérés és értékes orvosság, amelyet a Feltámadt Krisztustól kaptunk a bűnök bocsánatára; 

5. … utalnak azokra az érvényben lévő egyházi normákra, amelyek meghatározzák a szentáldozáshoz való járulás feltételeit; tudatában vannak azok szomorúságának, akik nem járulhatnak szentségi áldozáshoz, mivel családi állapotuk nem felel meg az Úr parancsolatának. Néhány elvált és most mással együttélő hívő fájdalommal veszi tudomásul, hogy nem áldozhat, és szenvedését felajánlja az Úrnak. Mások nem értik meg ezt a korlátozást. A szinódusi atyák ismételten leszögezik, hogy bár nem értenek egyet választásukkal, nincsenek kizárva az Egyház életéből; az elvált és most mással együttélő hívek továbbra is vegyenek részt a vasárnapi szentmisén és hallgassák Isten szavát. 

6. A kihívások közé tartoznak továbbá a szegénység régi és új formái, az igazságtalanság áldozatainak egyre növekvő száma – olvashatjuk még a szinódusi záró üzenetben. A szenvedés Krisztus haláltusáját juttatja a szinódusi atyák eszébe, amely a világ végezetéig tart. Nem maradhat azonban idegen az eucharisztikus misztérium bemutatásától, amely mindenkit arra kötelez, hogy az igazságosságon munkálkodjék, tevékenyen és tudatosan járuljon hozzá a világ átalakításához. 

A szinódus záró üzenetéből levonhatjuk a következtetést, hogy Egyházunk a jövőben sem fogadja el a mélypontra süllyedt világi modernista szemléletet. Nem fogadja el 

- a papi és szerzetesi cölibátus eltörlését, 

- a Mennyei Atya által adományozott földi élet anyaméhben történő kioltását (abortuszt), 

- a földi élet erőszakos megszüntetését (eutanáziát), 

- a születésszabályozást, annak eszközeit, 

- az egyneműek házasságát,  

- a szentségi házasságon kívüli testi kapcsolatot, az együttélést, az élettársi kapcsolatot, a próbaházasságot,

- a szentségi házasság felbontását, 

- az elváltak ismételt egyházi házasságkötését, szentségekhez járulását, 

- a vasárnapi szentmisén való részvétel kötelező jellegének megszüntetését, 

- a szentségekhez járulás feltételei kötelező voltának enyhítését, többek között a szentgyónás megszüntetését,

- a kábítószer-fogyasztást, 

- a sejt- és génmanipulációt.

A felsoroltak ellenkeznek a Jóisten akaratával. Elkövetőik – életük rendezéséig, a bűnbánat szentségének gyakorlásáig - halálos bűnben élnek. Bűneikkel – megbánás nélkül - automatikusan a „megfeszítők”-kel állnak egy sorban, hiszen mint a világ egyházellenes erői, ők is a Mennyei Atya és Megfeszített Fia törvényeit hagyják figyelmen kívül. Mindnyájunknak fel kell ismerni: ha a világ változik is, a Törvények akkor sem változtathatók, akár a Tízparancsolatról, akár Katolikus Anyaszentegyházunk Öt parancsolatáról van szó. E parancsok betartásáról fognak bennünket számon kérni, nem pedig a világ változásaihoz igazodó tetteink szerint.

Köszönetként és hálaként imádkozzunk Benedek Szentatyánkért, hogy továbbra is a Mennyei Atya szent akarata szerint, az Úr Jézus szeretetével, békéjével és szigorával, a Szentlélek erejével, Drága Szűzanyánk oltalma és a szent angyalok védelme alatt vezethesse Krisztus világot éltető és formáló Egyházát. Imádkozzunk Szentatyánkkal együtt, ahogyan kérte: ne meneküljön el félelemből a „farkasok” elöl; a gonosz soha ne környékezze meg; soha semmilyen körülmények között ne járuljon hozzá, hogy Katolikus Egyházunk letérjen a Kinyilatkoztatás, valamint a Tízparancsolatban és Anyaszentegyházunk Öt parancsolatában lefektetett keresztény erkölcs örökérvényű útjairól. Imádkozzunk, hogy a Szűzanya Benedek Szentatyánkat továbbra is „Kedves Fiaként” vegye kitüntetett pártfogásába, hogy maradéktalanul folytathassa az égi hazába költözött II. János Pál pápánk Krisztust közénk hozó nagy művét és az Istenanya tiszteletét. 

Köszönjük Mennyei Atyánk, Jézusunk, Szentlélek Istenünk és Szűzanyánk, hogy ismételten megerősítettétek a Tanítóhivatalt: hitünk alapigazságai örökérvényűek, megváltoztathatatlanok!

János testvér a Kispesti Praesidiumból

Börtön misszió az Isteni Ige Társasággal

2005. okt. 07-én kaptam engedélyt arra, hogy a verbita szerzetes testvérekkel bemenjek a veszprémi elitéltek közé és megnézhessem missziójukat.

A kocsiban beszélgetve József atyával - aki már több éve jár hozzájuk-, kiderült, hogy csak megtűrt személyként ténykedhetnek. Amikor bemennek hozzájuk, előfordul, hogy nem kísérik le a kápolnába a rabot, vagy gúnyos megjegyzéseket tesznek nekik őrzőik „megjött az Istenetek…”. Hetente egyszer szokták látogatni őket, ami általában az elmúlt vasárnap Evangéliumának a magyarázatával és kiscsoportos beszélgetéssel telik. Az idő sajnos igen rövid, mert a férfi és a női foglyokkal összesen csak egy órában lehet foglalkozni, de csak külön-külön. Tehát kb. félóra, marad csoportonként. 

A szerzetes testvérek indiai, indonéziai, francia, lengyel misszionáriusok voltak és volt velünk két pap Veszprémből, akik rendszeresen járnak be a fogvatartottakhoz. Összesen 16-an voltunk. Az elítéltek 38-an voltak, az összes fogolyhoz képest igen kevesen. Voltak női, férfi és kiskorú elitéltek. Olyan is volt, akit végig bilincsben tartottak. A foglalkozáson szép számmal vettek részt az alkalmazottak is. A foglalkozás a börtön udvarán volt, ami igen hideg, árnyékos rész. A foglyokon egy vékony szabadidőruha és „egyenruha”, ami szintén kevésnek tűnt a 10 fokos kinti hőmérséklethez. Természetesen mi is könnyedén voltunk öltözve, hiszen azt hittük, hogy zárt helyen leszünk. Fázott mindenki rendesen.           

Amikor beértünk közölték velünk, hogy a csoportos beszélgetést nem engedélyezik. A foglalkozást Gergő atya vezette, aki Lengyelországból jött hozzánk és már itt él 5 éve. A magyar nyelvet már elsajátította, ezért nem volt probléma a beszélgetés. Egy evangéliumi idézettel kezdte Lukácstól (Lk 11,1-4), „Uram! Taníts minket imádkozni” c. résszel. Ő olvasta fel ezt a részt. Ezt egy ének követte „Az Úrnak szüksége van Rád” címmel, amit mi énekeltünk magyarul és a rabok is társultak hozzánk.

Ezt követte a testvérek bemutatkozása, hogy honnan jöttek és hányan. Ferenc testvér Latin-Amerikában szolgált az indiánok között az őserdőben. Elküldték az erdőbe, hogy látogassa végig a keresztény híveket, ami 6 hónapjába telt gyalog, mivel a szamár, - amit kapott - átszaladt a lábai közt, mert nagyon kicsi volt, így neki a gyaloglás maradt. A gyalogláson kívül még a nyelvi problémákkal is meg kellett küzdenie, hiszen a magyaron és a spanyolon kívül más nyelvet nem beszélt. A gyerekek nagyon félénkek, nem lehet rájuk nézni, mert elszaladnak. Csak a saját törzsükből, szólhatnak hozzájuk. Csak férfiakkal beszélgethetett, a nőket nem engedték a közelébe. Rájött, hogy náluk nem a beszéd a fontos, hanem az együttlét. Mindegy hogy mit csinálnak, csak együtt végezzék azt és ettől ők nagyon boldogok. Ez a tanúságtétel egy kicsit oldotta a fagyos hangulatot. Ezt ismét éneklés követte, de most spanyol nyelven (alabaré…Dicsőítjük az Istent című énekkel). Sajnos a gitárt otthon felejtették a testvérek, így tapssal kísértük az énekeket, ami egyre jobban tetszett a raboknak. 

Lukács testvér Indonéziából jött hozzánk tanúságot tenni. Elmondta, hogy az Ő országában kisebbségben vannak a keresztények, és nagy keresztényüldözés folyik náluk. „A muszlimok azt mondják, hogy az Ő vallásuk az igazi és ezen kívül nincs más. A keresztények szintén ezt mondják, és ebből fakad a sok harc. Pedig mind a kettő igaz vallás, ha rendesen követik. Ő a szemináriumból, amikor hazament a szüleihez nem találta otthon őket, mert elmenekültek az erdőbe az üldözés végett. Napokig kereste, de nem akadt a nyomukra. Így már 5 éve nem tud róluk semmit. Úgy kellett visszajönnie, hogy nem találkozott velük. Náluk csak keresztény kereszténnyel házasodhat.” 

A rabokat megérintette ez a keresztény hozzáállás, a hitüket védelmező emberek, akik még az életüket is képesek odaadni Istenért. Megtapsolták Lukács testvért, és elismerésüket fejezték ki.

Ezt ismét egy dal eléneklése követte, de most már indonéz nyelven „Jézusban testvérek vagyunk” címmel.

Petricia nővérünk következett, aki szintén Lengyelországból jött hozzánk és több éve már nálunk él. Ő budapesti börtön tapasztalatait osztotta meg velünk. Azzal kezdte, hogy ő sokkal többet kapott, mint adott. Elmondta, hogy ők a rabok között csoportos beszélgetéseket tartanak, amit nagyon szeretnek a rabok. Volt közöttük egy elitélt, aki erőszakos magatartása végett került be. A társai se nagyon kedvelték, mert bent sem változott a magatartása. Egyszer kifakadt magából, mert a párja eladta a kis házukat, amiben 4 gyerekükkel éltek. Azt mondta, hogyha kiszabadul, agyonveri az asszonyt, mert eladta mindenüket. (Erre több rab is bólogatott, hogy ők is helyben hagyták volna az asszonyt). Az asszonynak csak ez az egy lehetősége maradt, hogy ki tudja fizetni a tartozásait. Petrícia megkérdezte tőle, hogy mit gondolsz miért tette ezt? Ha te otthon lennél, akkor valószínű, hogy nem jutott volna erre a sorsra a családod. Miért vagy te most itt? Ezen ez a cigány ember nagyon elgondolkodott és még sokat beszélgettek vele a szabadulásáig. Amikor letöltötte büntetését segítettek neki megkeresni a családját. Ez az ember nagy szeretettel ölelte magához a feleségét. Gyermekeit megkereszteltette és ő és a felesége a templomban összeházasodtak. Ezzel rendezték az eddigi kapcsolatukat. Ez számára nagyon nagy öröm volt és ezért mondta azt az elején, hogy ő sokkal többet kapott, mint adott.

Bennem is felmerült a kérdés, hogy ilyen helyen érdemes-e apostolkodni? Patrícia tanúságtétele megadta a kérdésemre a választ. Sohasem tudhatjuk, hogy kit, hol és milyen módon szólít meg az Úr. Melyik elvetett mag hol talál életadó földre.

Itt a börtönben is lehetnek megtérések, amint a példa is mutatta.

Ezt a beszámolót ismét egy ének követett, amit most a rabok választhattak ki. Az előző spanyol dalra szavaztak, amit mostmár egyre többen énekeltek velünk és tapsoltak a ritmusra.

Az ének végeztével Gergő atya megkért egy rabot, hogy most Ő olvassa fel az Evangéliumból a kijelölt részt. A felolvasás után kérte, hogy mindenki csendesedjen el és olvassa el mégegyszer magában. Emeljen ki egy szót, ami megérintette. Elmondta, hogy a régi keresztényeket mennyire érdekelte, hogy mikor jön el az Isten országa. Mennyire reménykedtek benne, hogy ők még megélik az eljövetelt. Most az Evangéliumban mindenki találhat saját számára egy üzenetet. Isten mindenkihez  szól, csak csendesedjenek el és figyeljenek, hogy melyik az a mondat vagy szó, ami most nekik fontos. Este visszavonulásukkor olvassák újra el és gondolkodjanak el azon a mondaton, hogy mit üzent nekik az Isten!

Ezt követően kiosztottak egy elmélkedést az „élet értelméről”, amit mindenki megkapott. Kérte az atya, hogy ezt is figyelmesen olvassák el szabadidejükben és gondolkodjanak el ezen is. Ezt követően elbúcsúztunk és a börtön kápolnájába mentünk. Itt a börtön parancsnok tartott egy kis történelmi áttekintést a veszprémi börtönökkel kapcsolatban. Majd elmondta a napirendet, amire a testvérek azt mondták, hogy jobb mint a szerzetben. Akik több börtönt látogattak már, azok megállapították, hogy nagyon kultúrált környezet fogadja az itteni bentlakókat más fegyintézetekhez képest. 

Nagyon sajnáltuk, hogy a rabokkal közvetlenül nem beszélgethettünk, hiszen úgy sokkal jobban megismerhettük volna őket és problémáikat. Könnyebb lett volna a kiutat keresőknek segíteni és támaszt adni az Evangélium segítségével. Gergő atya személyisége nagyon közvetlen volt. Ahogy bevonta az elitélteket a felolvasásba és az éneklésbe a maga természetességével az nagyon megnyerő volt mindenki számára. Semmit sem erőltetett, de mindent megtett annak érdekében, hogy ne legyen senki sem csak passzív hallgatója ennek a napnak.

A veszprémi testvérektől hallottam, hogy laikusként is járnak börtönmisszióba. Itt is tanúságot tehetünk Istenről és segíthetünk másokat eljutni hozzá.

Gábor testvér a Várpalotai Praesidiumból

Az evangéliumok evangéliuma

A Karácsony immár hagyo​mányosan a szeretet ünnepe - még azok számára is, akik semmit sem tudnak az igazi Szeretetről: Jézus Krisztus​ról.

Mi, keresztények Kará​csonykor ne csak arra gon​doljunk, hogy nekünk sze​retnünk kell egymást, ha​nem emlékezzünk meg Is​tennek a világot átkaroló szeretetéről.

„Mert úgy szerette Isten a világot, hogy egyszülött Fiát adta, hogy aki hisz őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen.”

Egyszülött Fiában, Jézus Krisztusban konkretizáló​dott, testesült meg számunkra legérthetőbben és legtapinthatóbban ezen a földön Isten szeretete. ​Hogy ez mennyire nem teológiai tétet, hanem való​ság, azt csak akkor mérhet​nénk le igazán, ha valami sátáni varázslat egy csapás​ra mindent kivonna ebből a világból, ami Jézus, amit az Ő személye ihletett. Ha egy csapásra minden eltűnne a művészetből, az építészet​ből, a kultúrából, a tuda​tunkból és a tudatalattink​ból, ami csak Jézusra emlékeztet. Azt hiszem valami olyan történne, mint amikor egy óriásrepülőnek repülés közben hirtelen leválik a szárnya, vagy egy rohanó autónak egy nagy kanyar​ban elromlik a fékje.

Fiát adta... Az első betlehe​mi vándorok, a pásztorok nem egy új vallás titkos tekercseit találták a sziklais​tállóban, nem is valami misztikus fényt, s nem an​gyalt. Egy kisdedet bepó​lyálva az emberek és az állatok között. Mert az Ige testté lett. Ennyire szeretett bennünket az Isten, hogy az anyag, a matéria nyelvén értő ember számára Isten materializálta az Igét, szeretetét, önmagát, hogy igazán megértsük. Egy emberi test törékeny kelyhébe öntötte Lényét, hogy bárki „ihasson” belőle egy kor​tyot: egy életadó kortyot, vakok és bélpoklosok, vám​szedők és bukott asszonyok, római katonák és farizeusok - mindenki, aki csak Lényé​re szomjazik... közel két​ezer év óta. Mert ebből a „kehelyből” iszunk ma is, az Ő Lényéből. Életéből és Igéjéből.

Egyszülött Fiát adta ... És nem csak bölcsőbe adta, hanem minden szenvedő halandóért - szenvedésre, keresztre és halálra adta. ​Hogy mit jelenthetett az Atyának a Fiú szenvedése és halála, kívánom, hogy ezt csak az evangéliumból tud​juk meg - és ne a valóság​ból, az életből, mint apa vagy anya. Ha Isten szerete​te nem Krisztusban jelent volna meg ezen a földön, ezt a kínt sem lehetne elviselni – Nélküle…

Hanem örök életet ve​gyen ... Mi mindent vettünk, vásároltunk az elmúlt hetekben, talán utolsó fillérünket is kiadtuk, csak azért, hogy másoknak egy kis örömöt szerezzünk. De ki az, aki életet tud venni magának ​csak egy napot is az életé​hez? Rockefeller 98 éves korában egymillió dollárt ígért az orvosának, ha meg​éri a száz évet. És egymillió dollárért sem tudta megvenni.

Az Életet és az Örök Életet nem lehet megvenni, de kapni lehet! Hol? Ahol Igéje és Lelke által jelen van Jé​zus!

Az oltárnál, ahol hallhatjuk: „Vegyétek és egyétek, ez az én Testem, ez az én Vérem”. Így nem töltjük egyedül az ünnepet, hanem a mi Urunk Jézus Krisztussal, aki meg​született nekünk.

Kedves Atyánk! Ez a szen​vedő világ soha nem lesz képes arra, hogy méltókép​pen ünnepelje és köszönje meg a Te karácsonyi Aján​dékodat. Segíts hát nekünk ebben is! A Karácsony csak Veled lesz igazán szent estévé, nappá. Maradj velünk Urunk Jézus, Világ Megvál​tója, életünk minden percé​ben, halálunk óráján és mindörökkön örökké.

(Gyökössy Endre: Szüntelen Karácsony)

Újévi recept

Végy 12 hónapot, tisztíts le róla nagyon alaposan minden keserűséget, irigységet, kicsinyességet és kishitűséget. Ezután ossz el minden hónapot 30 vagy 31 hosszúra úgy, hogy a mennyiség egész évre elegendő legyen.

Az egy napra jutó adagot keverd össze egy rész munkával, két rész derűvel és humorral. Ehhez adj 3 púpozott kanál optimizmust – ez nagyon fontos! – egy teáskanálnyi türelmet, egy csipetnyi íroniát és egy ujjhegynyi tapasztalatot. Ezután az egész masszát öntsd le szeretettel, de ügyelj, hogy ezzel semmiképpen ne takarékoskodj! 

Az elkészült fogást ajánlatos csinosan feldíszíteni egy csokrocska figyelemmel. Felszolgálandó mindennap kellő vidámsággal. 

Jó étvágyat hozzá!  

Kínai mondások - jókívánságok:

Aki másokat ismer, okos. Aki önmagát ismeri, bölcs.

Aki másokat legyőz, erős. Aki önmagát legyőzi, hős.

Okozz örömet, hadd legyen boldogabb a másik, kinek az öröme rád visszasugárzik.

    Magdika a bazilikai Könnyek Anyja Praesidiumból  

Azt mondtam egy angyalnak, aki az Újév kapujánál fogadott: 

adj nekem agy lámpást, 

hogy biztos léptekkel mehessek szembe a bizonyta​lansággal.

Ő így válaszolt: 

-Indulj csak a sötétbe, és tedd a kezed Isten kezébe. Ez jobb, 

mint egy lámpás, és biztosabb, mint egy ismert út.

Bízzad 

  Újra

    Életedet

      Krisztusra!
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