Ó, Istenem, szeretlek forrón, mélyen. Nem, mert a kárhozat szörnyű éjén gyötrő tűzbe vetsz, ha elhagylak, s nem mert egednek édes fényességét, szent örömben úszó angyali zenéjét ígéred nekem szárnyaid alatt. De mert a kereszten karjaid kitártad, emberi szívemet Szívedre vártad, rútul kiszögezve jaj felém hajoltál, vérfutotta arcod, édes, tüzes oltár bűnömért viselt el szörnyű ékességet. Meg nem állottál a gyötrelmek mezsgyéjén, átmentél az éjek szörnyűséges éjén. Borzalmas kíséret, gyalázat és szitok födtek, jaj, követtek az utolsó szóig. Rettentő mértékkel mérted szeretésed, ó legyek, hadd legyek könnyező vetésed. Hadd legyek, én legyek a Te aratásod, míg gyötrelmeiddel lelkem földjét ásod. Szeretlek, szeretlek, nem mert megmentettél, hanem mert a vérig, halálig szerettél. S amint Te szerettél, szeretlek most Téged, életem és lelkem elkínálom Néked. Szeretlek, szeretlek, Te vagy a királyom, Istenem, mindenem, örök mennyországom.  

Xavéri szent Ferenc
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’’Nincs lelki üdvösség, sem az örök élethez remény, mint csak a keresztben. Vedd fel tehát a keresztedet, kövesd Jézust és bemégy az örök életre. Ő elöl ment, vállán hordozta keresztjét és meghalt érted a keresztfán, hogy te is viseld a magad keresztjét. Ha vele meghalsz, vele együtt élsz is, és ha a kínszenvedésben társa vagy, a dicsőségben is az leszel.’’  

Kempis Tamás nyomán 

A bácsi, aki megnyugodva várta a halált...

A bácsi öt éve élt özvegyen maroslelei házában. Műtéten esett át, majd a lába is eltört, de ezekből felépült. Két gyermeke városon él. Közelgett a Szeretet Ünnepe. Férjemmel ketten elmentünk egy kis szeretetet vinni 2000. Karácsony másnapjának estéjén. Mosolyogva, de bánattal telt szívvel fogadott. Gyógyíthatatlan beteg vagyok - mondta lesújtva. Próbálgattunk beszélgetni, de a bácsi csak a halál gondolatával foglalkozott. 

Szépen kérem, gondolkozzon rajta. A plébános úr oly szívesen kimegy a betegekhez, őket szentségekkel ellátja. Nem kell válaszolni, gondolkozzék rajta .. majd eljövök. Egy időpontot beszéltem meg vele. 

Hogy mi zajlott le a bácsi lelkében, azt csak a jó Isten tudja. Amikor elmentem újra hozzá, így szólt: Nem bánom, ha a plébános úr eljön hozzám, igaz a gyónás nem könnyű, de az csak úgy üdvösséges, ha az ember ép ésszel van. Félek a további szenvedéstől, ami ezután jön, tehát jöhet a pap. 

2001. január 9-én a plébános úrral elmentünk a bácsihoz. Békésen fogadott. Köszönés után én kimentem az udvarra és ott imádkoztam a rózsafűzért. Plébános úr örömmel jött ki a betegtől, őt szentségekkel ellátta.

2001. január 14-én a bácsi a hódmezővásárhelyi kórházban meghalt. Január 19-én a gyászmisén hálatelt szívvel gondoltam az Üdvözítőre, aki mindig mellettem van.

Ezt üzenem minden légiós testvéremnek: bátorság és szeretet!

2001. január 22. 

Tisztelettel: egy Mária-légiós


Frank Duff:  LEHETÜNK-E  SZENTEK?

2. rész

De én csak egy csomó gyengeség vagyok!

"Visszariadok attól a gondolattól, hogy állandó erőfeszítésben éljek, a természetemet új formába préseljem bele. Nincs akaraterőm. Egy ilyen élet meghaladja erőmet!" Ilyen érvekkel vértezzük fel magunkat a hívás ellen, amely olyan gyakran érinti meg a szívünket. Elfelejtjük, hogy ugyanazon a szent ajkak, amelyek azt mondják: "Jöjj, kövess engem!", azt is mondják: "Az én igám édes, az én terhem könnyű!"

Mellékes eszmék hatolnak be gondolkodásunk legbelsejébe és birtokba veszik gondolatainkat. Ő azonban, az örökkévalóság Ura, csak egy lesz életünk százféle érdeklődése között. Nem csoda hát, ha a buzgalmat, bátorságot és lelkesedést, amelyek nagy dolgokat tudnak eredményezni, sok olyan előny és örömök kedvéért vetjük be, amelyek kézzelfogható kielégülést hoznak. Más szóval: alacsonyra értékeljük a szentséget.

Fordítsunk egyet a dolgon és fogadjuk el egyszer már azt a tényt, hogy a szentség a legfontosabb az életünkben. Akkor a világ a legtermészetesebb dolga lesz számunkra, hogy erre törekedjünk. Ebben rejlik a fáradozásunk minden titka. Ha van egy vonzó és belátható célunk, akkor minden nehézség, sőt önmagunk ellenére is meg fogjuk próbálni, hogy elérjük ezt a célt. Az emberi szellem már ilyen.

A dolgok másféle szemszögből

Pár szóval meg lehet mondani a titkot, hogy ez hogyan működik: szembe kell nézni a tényekkel. Időnként lehetőséget kell adni a szellemünknek, hogy kiemelkedjék a lényegtelenségek tengeréből és nyugodtan szembenézzen a bosszantó igazságokkal, amelyek a központi igazsággal: a halállal és az örökkévalósággal függnek össze. Gondolj a lélek hallhatatlanságára és arra az őrületre, hogy az ideigvalót előnyben részesítjük az örökkévalóval szemben... Milyen rövid ideig időzünk ezen a földön! Milyen közeli az a pillanat, amely  mindent eldönt, és milyen drága időnk minden egyes perce! Bármilyen rövid is ez az idő, mégis döntő a síron túli örök életünk számára. Egyszerűen lehetetlen az, hogy komolyan elgondolkozzunk ezen és mégis közömbösek maradjunk. Foglalkozzunk közelebbről ezzel úgy, hogy megbarátkozunk ezzel a gondolattal, és új erőt fogunk felfedezni életünk számára. Ugyanakkor csodálatos átalakulás fog bennünk végbemenni. Így fordul el az iránytű északról dél felé: a világiasság nem fog többé akadályozni bennünket és értelmünk, eszünk Isten felé vonz minket. Adj hozzá még egy ki szeretetet - és készen van a szent fegyverzete.

De már olyan sokáig mérlegeltünk ide-oda! Amíg kételkedünk és habozunk, eltelik a drága nap és ismét az örökkévalóságban találjuk magunkat. Örökkévalóság - micsoda gondolat!

Hát akkor kezdjük el Isten nevében, amíg még van időnk és érezzük az égető szomjúságot, hogy Őt szeressük. 

Új becsvágy

Félj a húzódozó kezdetektől! Bekövetkezik egy kis lehűlés és elfelejtjük nagy hívásunkat. Ó, Istenem, add, hogy ne habozásom legyen a bűnös abban, hogy ezt a napot egyszer majd terhemre írják. Elismerem, hogy az Érted végzett munka számomra sosem volt sokkal több, mint egy futó pillanatig tartó tevékenység. A szívemet mulandó dolgok töltötték be. De mostantól teljesen át akarom adni magam Neked. Adj időt, és becsületesen megígérem, hogy mostantól fogva Téged szolgállak. Add vissza az éveket, amelyeket szétrágott a rozsda és megevett a moly, hogy azután egy napon majd gyümölcsökkel gazdagon adhassam vissza Neked. Nem kérek Tőled nagy dolgokat - például egy misszionáriusi vagy szerzetesi életet, vagy azon sokak életét, akik körülöttem vannak és oly sokat tesznek. Nem kérem ezt Tőled. Egyszerűen csak adj erőt, hogy a mindennapi életben kövesselek, fáradhatatlanul és kitérők nélkül, abban az elégedettségben, hogy Téged szerethetlek, és abban a törekvésben, hogy Te szeretnéd, ha szeretnélek. 

Az emberi természet tiltakozik egy ilyen élet ellen, a mi életünk tele van soha véget nem érő, lényegtelen feladatokkal és azzal a kísértéssel, hogy a szórakozásban és változatosságban keressünk kielégülést. Nehéznek látszik kis dolgokban hűnek maradni, hősiesnek a hétköznapi kötelességek teljesítésében, és mégis ki kell mondanunk: 

Ez az élet a Te akaratod az én számomra! Tehát nagy küldetésnek kell rejtőznie benne. Drága Jézusom, koronázd meg azt a sok jót, amit eddig adtál, azzal, hogy hű maradhassak Hozzád életem végéig... Ajándékozz meg a hűséggel, hogy a helyemen legyek, ha felhangzik a hívás, és a Te ölelésedben tehessem meg utolsó lélegzetvételemet. Ez az én kívánságom, örök vágyam, édes Jézusom!

fordította:  Jolán testvér

A következő számokban közöljük az elmélkedés folytatását.

A Nagyvárad Szent Katalin telepi

’’Családok királynője’’ Praesidium időszaki beszámolója
Ez Praesidiumunk első önálló beszámolója.

2000. szeptember 24-én alakultunk tizenkilenc taggal. Jelenleg 8 fogadalmas tagunk mellett 25 háttérimádkozónk van.

Munkáink: október 8-án a Magyarok Nagyasszonya ünnepén – mikor II. János Pál pápa a Szűzanya oltalmába ajánlotta az egész világot - közös szentségimádáson vettünk részt a Barátok templomában. Halottak napján a temetőben imádkoztunk meghalt szeretteink és az ott nyugvók lelki üdvéért. Novemberben szentmisét ajánlottunk fel a meghalt Mária Légiósokért.

Templomunk a ’’Csodásérmű Boldogasszony’’ titulussal rendelkezik. November 27-i búcsúja előtt kilencedet tartottunk, nagytakarítást végeztünk a plébánián és környékén. Az ünnepen csodásérmét osztottunk, beszélgettünk a hívekkel. Bevezettük a Rózsafüzér imádkozást minden szentmise előtt. Rendszeresen látogatjuk a ’’Szent Márton’’ idősek otthonát, lelki vigaszt víve az otthon lakóinak. Összeírjuk a plébánia területén segítésre szoruló családokat és ezt továbbítjuk a megfelelő egyházi közösségekhez, illetve mi látogatjuk a rászorulókat, betegeket. Egyik légiós testvérünk kórházban volt. Meglátogattuk, csodásérmeket vittünk, amit betegtársai között osztottunk szét. Karácsony előtt a Szállást kereső Szent Család képét vittük kilenc családhoz, ahol közösen imádkoztunk. Rendszeres takarítást végzünk templomunkban és környékén. Elvállaltuk az Oltárterítők, a ministránsruhák rendben tartását még másik templom részére is. A sekrestyési munkát is mi vállaltuk el közösen.

Minden héten csütörtökön Szentségimádási órát tartunk templomunkban. Minden esti szentmise után vezetjük az imádkozást, amikoris az Úrangyalát imádkozzuk, illetve imádkozunk a tisztítótűzben szenvedő lelkekért, a beteg és haldokló testvéreinkért.

’’Ó, bűn nélkül fogantatott Szűz Mária könyörögj érettünk, kik hozzád menekülünk!’’

2001. január 27.

Éva testvér a pr. elnöke


A MÁRIA LÉGIÓ eredete  /1. rész

A Mária Légió létrejöttében nyomon követhető az Isteni gondviselés csodálatos működése. Nem is az emberi tervezés eredménye, hanem sok jó akarat, összefogás eredménye, az Isteni Kegyelem által.

Egyik Dublin-i plébánián, Írországban rájöttek, hogy a régóta működő reggeliztető tevékenység a szegény gyermekek részére már nem szükséges, mert a családok nem szorulnak már rá. Ez volt a körkérdés eredménye e családoknál. Ebben az időben tartottak szerzetesek a plébánián nagyszerű előadást a tökéletes Mária tiszteletről, Monforti Grignon Szent Lajos Mária könyve alapján. A buzgó világi vezetők és tagok a plébánián felújult lelkesedéssel akartak új tevékenységi kört kialakítani, mostmár e Szűz Máriás lelkiségben. Néhány buzgó vezető asszony elment apostoli munkát végezni a közeli Irgalmas Szűz Mária kórházba, majd elhatározták, hogy mind a lelkes világiak összejönnek meghallgatni az asszonyok beszámolóját, és együtt imádkoznak.

Összejövetelük helye a Myra-House volt és örömmel készülődtek a találkozóra. Leglelkesebb tagjuk szerényen kis oltárt állított össze az asztalon /a Szeplőtelen Szűz Mária szobrát, virágot és két gyertyát helyezett az asztalra/, mely köré ültek aztán le mind.

Az összejövetel elején buzgón imádkoztak a Szentlélekhez, hogy segítse törekvéseiket isteni Világosító kegyelmével. Elmondták a rózsafüzért és kérték Szűz Mária közbenjárását, hogy apostoli vágyaikat Isten áldása kísérje.

Aztán beszámoltak az asszonyok, apostoli munkájukról a kórházban, ami rendkívüli sikert és értékes lelki élményt jelentett nekik. Ezt meg is beszélték, sőt a munka folytatását is. 

Nem gondoltak ekkor szervezet alapítására, de mindenben érezték Isten gondviselő segítségét, és Szűz Mária hathatós támogatását, ezért érdemesnek látszott mindezt folytatni.

Amikor már többször összejöttek és tevékeny apostoli csoport kezdett kialakulni, akkor az Irgalmas Mária nevet vették fel, a kórház nevét véve alapul csoportjuk számára. 

Később, amikor már jobban szervezetté kezdtek alakulni, akkor választották a Mária Légió elnevezést.

/folytatása következik/

Imre atya, a Szegedi Comitium lelkivezetője


Kissé megkésve, - mármint a naptárra nézve - de nagyon aktuális Margit testvérünk - Nagybátonyból - ajándéka nemcsak főzni tudók számára:
Recept az újévre

Vegyél tizenkét hónapot, gondosan tisztítsd meg a keserűségtől, irigységtől, kicsinyességtől és félelemtől.

Azután ossz el minden hónapot 30 vagy 31 egyenlő részre úgy, hogy az egész esztendőt alkosson.

Minden hónapot készíts el: egy rész munkából és két rész jóakaratból, továbbá egy gyűszűnyi derűből. Mindehhez adj hozzá három kanál optimizmust, egy kávéskanálnyi türelmet, egy csipetnyi megértést és egy késhegynyi tapintatosságot.

A kapott masszát ezután öntsd le SZERETETTEL.

A kész ételt díszítsd apró figyelmességgel és tálald fel naponta MOSOLYGÓ ARCCAL.

Több testvérünk kérésére, akik részt vettek a Téli Iskolán – de nemcsak nekik - jegyeztük le II. János Pál pápa nagyon tanúságos, szép írását. 

MOSOLYOD…


Mely szívből fakad,

Aranyozza be arcodat,

Mosolyod nem kerül pénzbe, 

Mégis sokat ér testvéred szemében.

Gazdagítja azt, aki kapja

S nem lesz szegényebb az sem, aki adja.

Pillanatig tart csupán,

De örök nyomot hagy maga után.

Senki sem oly gazdag,

Hogy nélkülözni tudná,

És senki sem oly szegény,

Hogy meg nem érdemelné.

Az igaz barátság látható jele,

Hintsd be a világot egészen vele.

Mosolyod: nyugalom a megfáradottnak,

Bátorság a csüggedőnek,

Vigasztalás a szomorkodónak.

Mosolyod értékes, nagyon nagy jó,

De semmiért meg nem vásárolható.

Kölcsönözni nem lehet, ellopni sem,

Mert csak abban a percben van értéke,

Amelyben arcodon megjelen.

És, ha ezután olyannal találkozol,

Aki nem sugározza a várt mosolyt,

Légy nagylelkű, s a magadét add,

Mert senkinek sincs 

Nagyobb szüksége mosolyra,

Mint annak, aki azt másnak adni nem tudja.

Az angyalokról ...

Szűz Mária földi hadserege, légiója vagyunk. Ebben a hadseregben akarjuk égi Édesanyánkat megismerni, tisztelni, és erényeiben követni. Mindannyian tudjuk azonban azt is, hogy a Szűzanya nemcsak a mi égi Édesanyánk, hanem Neki az égben is van egy hatalmas hadserege: az angyalok, akiknek Ő a királynője és akik mindenben királynőjük rendelkezésére állnak... Most, amikor a karácsonyi ünnepkör napjait éltük át és Urunk Jézus Krisztus születésének korát idéztük fel magunkban, az angyalok dicsőítő énekét énekelve elgondolkozunk azon, hogy kik is azok a angyalok.

Az angyalok Isten első teremtményei, tiszta szellemek, akiket Isten akkor teremtett saját képére és hasonlatosságára, amikor kimondotta: "Legyen világosság!" szavakat. Mindenegyes angyal Istennek, a Fény forrásának egy részét tükrözi, saját mértéke szerint. Ők az isteni Szentháromság legtökéletesebb hasonmásai. Fényük minden emberi értelmet felülmúl, belőlük árad a lélek Fénye. Ők teremtésük alkalmával felismerték Isten végtelenségét és ebben a végtelenségben lévő örök szeretet-szándékát. Megértették azt, hogy a Második Isteni Személy emberré akar lenni, és mint ilyen szolgálni fog. Ezt a szolgálatot felkínálta az angyalok seregének is, hogy Vele együttműködjenek és így vegyenek részt a megtestesülés tervében. Ezzel az angyalokat választás elé állította: vagy együttműködnek Vele szeretetből a szolgálatban, vagy visszautasítják azt.

Az angyalok egy része akkor Istent mindenek fölé helyezte és alárendelte magát az Ő szeretet-szándékának. Szent Mihály arkangyal vezetésével csatlakoztak a szeretet-szolgálathoz azzal, hogy ők is szolgái lesznek az emberré lett Istennek.

A másik csoport Lucifernek, a "fényhordozónak" vezetésével nem értett egyet Isten szándékával. Ők hódolni akartak Isten dicsőségének, de a szolgálatra képtelenek voltak igen-t mondani. Ugyanakkor tudni kell Luciferről, hogy ő volt a legintelligensebb az örök Fény forrásának megismerésében, de ennél a megismerésnél is nagyobb volt az ő gőgje. Ezért mondotta ki sok-sok társával a "nem szolgálok" szavakat; és ekkor elbuktak. Ezért történt meg, hogy Isten kettéválasztotta az angyalokat: lettek a szent, hű angyalok és a gonosz, elesett ördögök.

Ennél a választásnál minden angyalnak szabadon, teljesen egyénileg kellett döntenie. Isten semmire nem kényszerítette őket, viszont elfedte magát előlük, és arra sem adta meg a lehetőséget, hogy egymástól kérdezzenek bármit is.

Isten az embert a teremtés hatodik napján teremtette, ugyancsak a saját képére és hasonlatosságára, azonban az ember már nem tiszta szellem, hanem testből és lélekből áll. Mégpedig Isten azon célja szerint, hogy a lélek a testet is megszentelje. Így érthetjük meg azt, hogy Isten az angyalokat az emberek fölé rendelte, hogy az emberek a földön tiszteljék őket, hallgassanak rájuk, ők viszont legyenek segítőik földi ügyeikben, figyelmüket irányítsák Isten felé.

Isten az embereket is próba elé állította. Nekik azonban nem arról kellett dönteniük, hogy akarják-e szolgálni az emberré lett Istent, hanem arról, hogy akarnak-e engedelmeskedni Isten parancsának. Míg az angyalok teljes mértékben felismerték Isten teremtői mindenhatóságát, az emberek már korlátozottabbak voltak.

Az ördög támadása ezen a ponton érintette őket, amikor azt mondta: "Olyanok lesztek, mint Isten!" Isten megengedte a sátán kísértését, de azt is akarta, hogy az angyal megvilágosítsa, hogyan kell a kísértésnek ellenállnia. Ez mutatja az őrangyal állandó kísérő jelenlétét.

Isten az angyalok sokaságát bizonyos hierarchiában teremtette, akikről úgy tudjuk, hogy feladatuk szerint 3 x 3, tehát összesen kilenc kórusban vannak osztva. Felül az égben, a Mindenható trónja körül - imádkozva, ujjongva - imádják, dicsérik, dicsőítik Istent a Szeráfok, a Kerubok és a Trónusok.

A középső gyűrűben az egész teremtett világ fölött a teremtmények ügyeivel foglalkoznak az Uraságok, az Erőhatalmak, a Fejedelemségek.

A Megváltás gyűrűjében, az emberekhez legközelebb állnak az erényhatalmak, az arkangyalok, az angyalok kórusai, ahol őrangyalaink is szolgálatot teljesítenek. 

                                                 Edit testvér tollából, a Kispesti pr-ból


Megköszönve minden lelkivezetőnek eddigi és jövőbeli munkáját – különösképpen azoknak, akik ily gazdaggá tették a Téli Iskolát jelenlétükkel, s imádkozva azokért is, akik betegségük miatt nem tudtak részt venni rajta – kérve a Szent Szüzet vigye kérésünket az Úr elé.

Ima lelkipásztorunkért

Urunk Jézus Krisztus, köszönjük Neked, hogy van lelkiatyánk, aki a Te szolgád, az isteni titok őrzője.

Kérünk Téged, adj neki hűséget és kitartást. Hisszük, hogy Te rendelted öt lelki vezetőnkül.

Add neki kérünk a bölcsesség és jótanács adományát és őszinte atyai szeretetet hívei iránt. Add, hogy tiszteljük, és figyelemmel hallgassuk szavait. Te küldted öt hozzánk.

Urunk adj neki és nekünk türelmet és megértést egymás iránt. Ajándékozd meg öt testi és lelki erővel, hogy a nehéz szolgálatot elláthassa. Legyen jó lelkipásztorunk, aki a Mennyei Atyához vezet bennünket.

Közkézre adta:  Marika testvér Pásztóról

Most egy Curia alapítás kissé rendhagyó jegyzőkönyvét mutatnánk be:

Mottó: ’’Dicsőség Jézusnak Szűz Máriában!

               Dicsőség Szűz Máriának Jézusban!

               Dicsőség egyedül Istennek!’’

December 8.-a ’’Szeplőtelen Fogantatás’’ ünnepe nekünk a nagyváradi és a köröstarjáni Légió tagjainak külön ünnep ezentúl. E csodálatos ünnepi napon a Szűzanya kegyelme által Curiát alapíthattunk.  

A Szentlélek segítségül hívása és a Rózsafüzér elimádkozása után Németh László atya Kézikönyvünk 192. oldaláról felolvasta a lelki olvasmányt.

Kati testvér, a Magyarországi Régia elnöke vezette a mai találkozót. Nagyon sok szeretettel üdvözölte Németh László és Kor Balázs atyákat, valamint Szerafin nővért, a lelkivezetőinket, és minden légiós testvért. Elnézést kért a kis késésért, de a határ…

Csodálatos szép napunk van, mondja Kati testvér. A Szeplőtelen Fogantatás ünnepe, amely bizonyíték egyben, hogy a Mária Légió a Szűzanya műve. Egy hónapja a Magyarországi Comitium Régiává alakult – ma e jelentőségteljes napon – Nagyváradon Curia alapítás. Köszönet mindenkinek, hogy ilyen rövid időn belül ilyen sok és ilyen jól működő csoport alakult. El ne felejtsük a segítőinknek, a háttérimádkozóknak is megköszönni imáikat, figyelmeztet.

Igent mondtunk a Szűzanyának.

A Praesidiumok beszámolóiból kiderült, hogy december hónapban ünnepélyes keretek között:

a Bazilika Betegek gyógyítója Praesidiumából ketten,

a Barátok templomában a Béke királynője Praesidiumból tizenegyen,

a Köröstarjáni azonos nevű csoportból négyen,

valamint a Katalin telepi Családok királynőjét nyolcan örvendeztették meg fogadalmukkal.

A fogadalom tétel ünnepélyes keretek között zajlott, koncelebrált misék keretében. Részt vettek rajta a jelenlévő atyákon kívül Antal, Egeli és Mentes atyák is. A Katalin telepi fogadalomtételt megkoronázta az angyali kórus, a Szent József óvoda óvodásai Szerafin nővér vezetésével.       

Lia testvér a Szalonta-i csoport megalakulásáról számolt be, ahol Vali testvérrel voltak terjeszteni. A Katalin telepi csoportnak Kati testvér kinevezteti az írnokát, Szuter Anna testvér személyében. Gábor testvér röviden elmondja hogyan fog lezajlani a választás, mivel a Curia előkészítőn már mindent részletesen elmagyaráztak. 

19 tisztségviselő van jelen, ők szavazhatnak, de minden jelenlévő fogadalmas testvér választható. 

Kati testvér bemutatja a Curia jelenleg még egyetlen biztos pontját, Németh László atyát, akit Tempfli József püspök úr nevezett ki a Curia lelkivezetői posztjára. Elmondja, hogy a tisztségviselőket nekünk kell alapos megfontolás alapján kiválasztanunk, - erre szolgált az egy hónap gondolkodási idő -, mivel mi fogunk velük együtt dolgozni.

Gábor testvér elmondja, hogy a leendő elnöknek az életében lesz egy kis változás, több munkája lesz. Az elnöknek legyen jó szervezőkészsége, telefonon elérhető legyen, tudjon kommunikálni az emberekkel és fogja össze a csoportokat. Bátorság is kell ahhoz, hogy vállalja a tisztséget, de kegyelmet és segítséget kap. Titkos szavazás alapján fog lezajlani a választás.

Szerafin nővér Vera testvért javasolja a Barátok templomából, mert úgy gondolja, hogy meg vannak benne azok a tulajdonságok, melyek az elnöknek szükségesek. E javaslatot Magda testvér szekundálja, ki igen jól ismeri Vera testvért, mivel egy csoportból vannak. Tudja, mindig számíthatnak rá, mély lelki életet él, az ö csoportjukban szépen ellátja az írnoki teendőket. Pataki Magda testvér Lia testvért javasolja a Szent József Szomorúak vigasztalója Praesidium elnökét, mert tudja jó beszéd és szervező készsége van. Ezt Vali testvér támogatja meg véleményével, melyet a közös terjesztés során tapasztalt meg. Kétszeri titkos szavazás után az elnök Vera testvér lett.

Az alelnöki posztra Vali testvér az előbbiek alapján Lia testvért javasolja, melyet Magdi testvér erősít meg. Balázs atya a Tarján-i csoport elnökét Máriát javasolja, akit jól ismer, s megfelelőnek tart e tisztségre. Németh László atya szekundál, látja milyen jól vezeti a csoportjukat. Szerafin nővér Vali testvért javasolja, jó szervezőkészsége, jó beszédkészsége és eddigi terjesztő munkája eredményéért. Magda testvér a Katalin telepről erősíti meg hasonló érvekkel. Szavazatok alapján, többszöri szavazással Vali testvér az alelnök.

Írnok Lia testvér lett titkos szavazással, Biros Mária testvér pedig pénztáros egyhangú nyílt szavazással. Ezen kívül levelezőket is kinevezett Kati testvér, akik a kapcsolattartásban segédkeznek. Majd megkéri, hogy javasoljanak nevet a mostmár tisztségviselőkkel is rendelkező Curiának. Németh László atya ajánlatát, a Segítő Szűz nevet fogadta el a Curia tagsága a több ajánlat közül, valamint, hogy minden hónap  harmadik szerdáján lesz a találkozó délután 3 órakor a Szent József templomban.

A tisztségviselők választásukkor már a Gábor testvér által feltett kérdésre elmondták, hogy elvállalják a tisztséget, de most köszönték meg a társaik által megelőlegezett bizalmat. Kifejezték óhajukat, hogy minden erejükkel a Szent Szüzet akarják szolgálni, és társaik segítségére lenni.

Kati testvér sok sikert kívánt a megválasztottaknak és az egész Curiának. Megígérte, ezután is bármiben rendelékezésünkre fognak állni. Elmondta, hogy a Curia ülésein minden praesidiumi tisztségviselőnek részt kell vennie, a Régia ülésen pedig ezentúl a Curia tisztségviselői képviselik a Curiát. Kéri, hogy ezentul is mindent a szeretet jegyében tegyünk. Beszél a Régia 2001. évi terveiről, mely mireánk is vonatkozik.

A Catena elimádkozása után Németh László atya allocutiója következett. A befejező imával, Balázs és László atya közös áldásával zárult a Nagyváradi Curia alakuló ülése. 

Köszönjük Szűzanyánk, hogy Kati, Gábor és Sándor testvérek által megismerhettük a Mária Légiót, és oltalmad alatt szolgálhatunk Szent Fiadnak, a mi Urunk Jézus Krisztusnak! Ámen. 

Vera testvér a Curia elnöke

A második Légiós Téli Iskola

Izgalommal készültünk az ’’iskolába’’, mint a gyerekek. Szeretetteljes fogadtatás, elhelyezés után kezdtük meg a ’’munkát’’.

Sajnos gyorsan elrepült a négy nap. Hazaérve testvéreink érdeklődtek, mit hallottunk? 

Úgy éreztük, színig töltve jöttünk haza. Magunkban sajnáltuk, hogy csak 13 debreceni volt jelen a Lelkigyakorlaton. (Csupán egyetlen új Curia nem képviseltette magát.) Elhatároztuk, hogy örömünket megosztjuk velük, s a Praesidium ülésein néhány gondolatot felidéztünk az ott hallottakból. Tudjuk, hogy mi 4 napon keresztül kaptuk a Töltést, s nagyon kicsik vagyunk ennek továbbadására, mégis megpróbálunk a hallottakból valamennyit átadni, hogy együtt haladhassunk.

Kati testvér szólt Márton Mihály atya égbe költözéséről. Imánkba foglaltuk.

Béla atya a Szentév végén értékelte a Légió szép eredményeit. Gondolataival a továbbhaladást segítette. Szükség van a világi apostolokra, fogy a papság. A légiósok ne húzódozzanak a munkától. A Szentatya üzenetét tolmácsolta: ’’Visszatérni a gyökerekhez, a hitigazságokat elmélyíteni, a hitből fakadó élet szépségére irányítani a figyelmet. Megragadott a kérdés: Az én életemből kiolvassák-e, milyen jó az Isten?

Szólt a fogyasztói szemlélet rabságáról.  Folytassuk munkánkat: ápoljuk a Máriás lelkületet, közeledjünk az emberekhez napi apostolkodással. Sikertelenség esetén ne adjuk fel! Célt adni betegeknek, fiatalnak. Az új evangélizáció segítése: kovász lenni. Krisztus országának aktív tagjaiként dolgozzunk! 

Tarjányi Ferenc szalézi atya összegezte mondanivalóját: ’’Tegyétek azt, amit Fiam mond!’’ Sok-sok életből vett példával mutat rá a szeretet hiányára. Mi Mária köpenye alatt védelmet találunk, azért bántanak bennünket. Nagyon tetszett, s leírtuk a Breviárium 193. oldalán található sorokat:

’’Szeretet nélkül minden hiábavalóság. A szeretet nem más, mint az emberi életnek az a jóindulata, amely semmit sem akar Isten szándéka ellenére cselekedni. Ennek a szeretetnek az erényét azonban nem képes elsajátítani egyetlenegy olyan ember sem, akinek lelkét bármilyen földi érték is rabjává tette.’’ 

 Tele pohárba nem tudok többet tenni!

Az a boldog ember, aki minden embertársát képes szeretni. Egészen adjuk át magunkat Máriának. Imádkozzunk a jó erkölcsért!

Kósa Ferenc atya említette a gyökerek szerepét. Hol vannak a jó – rossz gyökereink? Gyökér szerepe a szellemi élet indulásában. Isteni gyökér: békességre, szeretetre irányítja figyelmünket. Mi a jó fának vagyunk mesterei, Isten megváltó szeretetének művelői. Jó fának vagyunk zöldellő levelei. Ne legyünk kishitűek! Isten élcsapata, Mária munkatársai vagyunk.

Állandó feladataink: saját magunk csiszolása, a szeretet nem ítélkezik, hanem szolgál. Nincs leállás, a küldetés hódit. Üzemanyagra van szükségünk, imádkozással töltekezzünk: Ora et Labora!

Alkalom nyílt kiscsoportos foglalkozásokra is. Kati testvérrel a problémákról, megoldásukról beszélgettünk. Hasznos tapasztalatcsere volt. 

Rudolf atya, a komárnoi, a nagyváradi testvérek szóltak légiós életükről, problémáikról, eredményeikről. 

Minden évben sor kerül a lelki adoptálásra is. Egész nap lehetőség volt a szentgyónás elvégzésére. Hálásak vagyunk a napi két szentmisén való részvételért, az elmélkedésekért, a három rózsafüzér elmondásáért, a sok lehetőségért, amit a Magyarok Nagyasszonyával tölthettünk. 

Kérjük vezetőinket, segítsék hasonló módon munkánkat ilyen lelki képzéssel.

Megköszönve Szűzanyánk segítségét, hálát adtunk a kapott kegyelmekért a Te Deunot énekelve.

Megköszönjük lelkivezetőnk Béla atya, és Tarjányi Ferenc, Kósa Ferenc, Galgóczy Rudolf  atyák támogató segítségét. Kísérje áldás Kati és Gábor testvérek fáradhatatlan munkáját.

Mindannyiunk nevében köszönjük a második Téli Iskolát és várjuk a harmadikat!

Jók között lenni jó! 

                                                      Ilonka testvér Debrecenből

Jézus megkísértése

Minden nap imádkozzuk a Miatyánkban:

’’Ne vígy minket a kísértésbe.’’

Az emberi élet nagy próbája a kísértés. Jézust is megkísértette a sátán /Lk. 4, 1-13/ és a mi életünkben is nagy problémát jelent. Lényege a választás: dönteni kell Isten mellett, vagy Isten ellen. A kísértés olyan, mint az ijedtség, amely a gyermeket az atyjához kergeti, és benne van Isten nagy kérdése felénk: Hogyan állunk a szeretettel?  

Jézus válasza elgondolkoztat bennünket: 

’’Nemcsak kenyérrel él az ember!’’

’’Uradat, Istenedet imádd, és csak neki szolgálj!’’

’’Ne kísértsd Uradat, Istenedet!’’

Arra indít bennünket, hogy a testi szükségletek ne legyenek úrrá rajtunk. Mert kell a kenyér, de lélek tápláléka is: az imádság, Szentírás olvasás, szentáldozás.

Kell a ruházat, de a lelket is föl kell öltöztetni alázatba, tisztaságba, szeretetbe.

Kell a lakás, de kell, hogy a léleknek is legyen otthona: csend, a befelé fordulás, a templom.

Különösen a gyerekekre veszélyesek az olyan mesekönyvek, rajzfilmek, mesék, amelyek nem sokban különböznek a felnőttek horrorfilmjeitől, melyben bizarr, torz, démoni figurákkal játszódik a történet. Nagy különbség az eddigi mesékhez képest az, hogy itt a jót képviselő győzelmes alakok is az eddigi rossznak a külsejében és jelvényeivel jelennek meg. Itt a jók is egyszercsak mágikus erőt kapnak a szellemektől, földönkivüliektől. Divatba jön az új okkultizmus,  az ’’ezoterika’’.

Tudatosan arra törekszik, összekeverni az eddigi helyükön lévő értékeket, hogy felcserélhető legyen a jó és a rossz.

Nagy veszélyt jelent a mágikus elemek túlsúlya a történetekben és így játszva ismerhetik meg az okkult erők birodalmát, és mulatságosnak tűnik a varázslás, átok, spiritizmus és a démonok világa. 

Ezzel egy nyitást hoznak létre a pszichotechnikák kurzusaira, ahol különleges képességeket ígérnek. De milyen áron?

Sajnálatos módon a tizenévesek közül vannak olyanok, akik azt hiszik, hogy Jézus Krisztust és a megváltást csupán be akarják beszélni nekik, és teljesen valósnak tartják a más égitestekről érkező különleges lényeket. Tanítják a gonosszal szembeni önmegváltás szemléletét, azt, hogy a bátorság és a mágia legyőzi a rosszat. 

Felmagasztalják azt, ami titkos. Vonzódást ébresztenek a titkos körök és társaságok iránt. 

Olyan fegyvereket vetnek be a játékba, melyek a valóságban szörnyű pusztítást tudnak okozni. Ugyanakkor nem tanulnak meg Istenben bízni, aki igazán segíteni tud. 

A megkísértés tanúságai számunkra:

Amint a Szentírásban sok figyelmeztetés van a mágia, a varázslás ellen, ezért több időt szenteljünk Jézus életének és a szentek tanúságtevő életének megismerésére, akik megélték az evangéliumot és elhatárolódtak az okkultizmustól, babonától, mert tudták, hogy az üdvösségük valódi ellensége az ördög.

Maradjunk távol az ilyenfajta kísértésektől. Válogassuk meg olvasmányainkat. Horoszkópok olvasása, ’’Édesvíz Kft’’ kiadványai, az okkult természetgyógyászhoz való járás, UFÓ hit - káros számunkra.     

Tudatosan éljük meg hitünket! Tegyünk tanúságot az élet szerzőjéről, Jézus Krisztusról!

Imádkozzon együtt a család, mert úgy történik meg az, ami Jézusnál a pusztai kísértés után történt: az ördög elhagyta és az angyalok szolgáltak neki.      

Béla atya intelmei számunkra és mindenki számára

HIREK – INFORMÁCIÓK

Gyerektábort hirdetünk: 

Jelentkezhet minden 10-15 év közötti gyerek, aki szeretne egy vidám, lelki, testi felüdülésben részt venni.    

Helye: Lébény

Idöpontja: 2001. julius 23-28. hétfötől szombatig

Jelentkezés: a Régia ülésén, vagy Nánási Imréné Ilinél

                             6100. Kiskunfélegyháza, Eötvös u.16.

A nagyobbak részére ifjusági tábor Leányfalun.

2001. augusztus 7-12. keddtöl vasárnapig.

Jelentkezés: a Régia ülésen kívűl Csenki Erikánál

                               6113. Petöfiszállás, tanya 293.
Mindenkinek a feltámadás örömhírével eltöltendő áldott ünnepeket kívánunk a Régia vezetői nevében

Légy húsvét angyala a csüggedők közt és hengeríts el szívükről minden követ. Sebüket Krisztus olajával öntözd, és gyújts lelkükben égig érő szent tüzet, mert 

Jézus Krisztus feltámadt valóban!

S angyalként hirdesd: Mind feltámadunk! 

Reméljük újságunk megnyerte tetszésedet. Amennyiben van ötleted és Te is hozzá szeretnél járulni az újság sikeréhez, küldd el illetve hozd el a Régia ülésre, mely minden hónap második szombatján a budapesti Szent István Bazilika Videó termében van.

Szerkeszti a Mária Légió Magyarországi Régiája

Levélcím ideiglenesen: Lindmayer Antalné, Kati

                                      1133. Budapest, Kárpát u. 44.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu
