Batthyány-Strattmann Lászlót 

2003. március 23-án boldoggá avatták
Batthyány-Strattmann László 1870-ben született Dunakilitin. Az orvosi egyetemet Bécsben végezte, szemészeti szakismereteit Nizzában tökéletesítette, de járatos volt az agrártudományban, a vegyészetben, a filozófiában a csillagászatban is. A magyar mellett beszélte a két klasszikus antik nyelvet, de tudott németül, angolul, franciául és olaszul, s betegei kedvéért szlovákul és horvátul is megtanult. A Magyar Tudományos Akadémia tiszteletbeli tagja volt. 

Az arisztokrata Batthyány-Strattmann, aki nagybátyja halála után hercegi is címet is örökölt, családi vagyonát arra fordította, hogy Köpcsényben (Kittseeben), majd Körmenden kórházat alapítson, ahol a szegény betegeket ingyenesen kezelték. A mélyen vallásos orvos belépett a ferences harmadrendbe, ahol a József testvér nevet kapta. Felesége, Coreth Mária Terézia tizenhárom gyermekkel ajándékozta meg, nagy szeretetben nevelték fel őket, de az önzetlen jótékonykodás miatt földi javakat szinte alig hagytak rájuk. Batthyány- Strattmann László 1931-ben hunyt el Bécsben. Végső nyugalomra a németújvári (güssingi) ferences templomban helyezték. Boldoggá avatása Magyarországon és Ausztriában egyaránt ünnep. Batthyány-Strattmannt már életében szentként tisztelték. Saját családja és környezete így tekintett rá, s gyermekei is támogatták boldoggá avatását. Batthyány- Strattmann László világi hívőként példás családapa volt. Ezt ma különösen fontos hangsúlyozni, amikor a médiában túlteng a negatív példa, és amikor az áldozatvállalásra, a gyermekekkel való törődésre e rohanó világban, úgymond, nem nagyon van idő. Batthyány-Strattmann példája azt mutatja, hogy nemcsak papokból és püspökökből válhatnak boldogok, hanem családban élő, a család értékeit képviselő világi emberekből is. Batthyány-Strattmann korszerű személyiség volt, mert tulajdon példájával bizonyította azt a ma is érvényes igazságot, hogy a gazdagságot arra is lehet használni, hogy a szegényeken segítsenek. Számára az elesettekkel való törődés nem puszta alamizsnaosztás, hanem önmegvalósítás volt. 

Batthyány-Strattmann boldoggá avatásának folyamatát a bécsi bíboros érsek és a szombathelyi püspök már 1944-ben elindította, de végigvitelét a háború, majd a Magyarországon kialakult politikai viszonyok nem tették lehetővé. Mindszenty József bíboros prímás többször próbálkozott a kezdeményezés életben tartásával, de nem járt eredménnyel. Több évtized után, 1982-ben Stefan László akkori kismartoni (eisenstadti) püspök karolta fel újból az ügyet, ami utóda, Paul Iby és Konkoly István szombathelyi püspök támogatásával jutott el Rómába. A Szentszék 1987-ben kezdett el ismét hivatalosan foglalkozni Battyhyány- Strattmann boldoggá avatásával. Az eljárás római posztulátora ekkor Erdő Péter, Magyarország jelenlegi prímása, később többek között Ternyák Csaba jelenlegi kúriai érsek, végül pedig Németh László rektor lett. A Szenttéavatási Kongregáció 1992-ben ismerte el, hogy dr. Batthyány-Strattmann László hősies fokon gyakorolta életében az Isten- és emberszeretet erényeit. Tavaly a kongregáció orvosi és teológiai bizottsága egyaránt arra a megállapításra jutott, hogy a jelölt halála után a tudomány által megmagyarázhatatlan csodát tett ez a boldoggá avatás kritériuma, amikor 1989-ben közbenjárt egy reménytelennek tartott magyar rákos beteg gyógyulásáért. Ezt pápai dekrétumban rögzítették, majd 2003. március 23-ra kitűzték az avatási szertartás napját. 

A vatikáni ceremónián, amelyen Paskai László és Erdő Péter vezetésével jelen lesz az egész magyar katolikus püspöki kar, a magyar államot több vezető személyiség is képviseli. 

A szegények doktora egyébként Apor Vilmos és Romzsa Teodor után a harmadik magyar, akit a rendszerváltozás után avatnak boldoggá. (A mártírpüspököknek egyébként megkezdődött szentté avatási eljárása.) 

HIREK - INFORMÁCIÓK

II. János Pál pápa szerint is a háború az egész emberiséget fenyegeti. Az ember erőszakkal és fegyverrel soha nem lesz képes megoldani problémáit! Ilyenkor még sürgetőbb, hogy szilárd és határozott hangon kimondjuk: csak békével lehet igazságosabb és gondoskodóbb társadalmat építeni. 

Az emberiség 99%-a békét akar. Ne csak mondjuk, tegyünk is érte: imádkozzunk, engeszteljünk, böjtöljünk stb.    

A keresztány ember számára egy lehetőség van a mai körülmények között: a háború hazugságával szemben a béke igazságát választani. – a Magyar Katolikus Püspöki Konferencia nyilatkozata

Ima Isten irgalmáért az egész világnak

Ó, nagy irgalmasság Istene, végtelen Jóság! Ma az egész emberiség nyomorúsága mélységéből kiált hozzád irgalo​mért. Ó, Isten, az emberiség ínsége erőteljes hangján hív Téged. Ó, irgalmas Isten, ne vesd meg e föld számkivetett​jeinek imáját. Ó, Uram, felfoghatatlan Jóság, aki ismered nyomorúságunkat. Saját erőnkből nem tudunk hozzád emelkedni. Ezért kérünk téged, jöjj elénk kegyelmeddel, és sokszorozd meg részünkre irgalmadat, hogy szent aka​ratodat egész életünkben és halálunk óráján hűségesen teljesíthessük. Irgalmad hatalma védjen meg az ellenség támadásaitól, hogy gyermeki szívvel hűségesen várjuk el​jöveteledet. Ezt a napot egyedül te ismered. Várunk rá, hogy mindent elnyerünk, amit Jézus - nyomorúságunk el​lenére - megígért. Jézus a reményünk. Irgalmas Szívén, mint nyitott kapun keresztül lépünk be a mennyországba.

 /Fausztina nővér naplójából/
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A Szentatya öt nemzetközi látogatásra készül 2003-ban. Az első május 3-4-én lesz Spanyolországban. A 48 órás látogatás színhelye: Madrid.

Június 5-8. között Horvátországban lesz, ahol a lakosság 91 %-a vallja magát katolikusnak. Immár harmadszor látogatja majd meg a függetlenné vált országot. 

Június végén Boszniába, szeptemberben Szlovákiába látogat. 

Útitervei között szerepel az Európai Parlament strasburgi székhelye is, ahol a tervek szerint beszédet intéz a képviselők közgyűléséhez.
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Szerkeszti a Mária Légió Magyar Régiája
            Budapest 5.

postafiók 27.

                                                          1366.

                       E-mail cím:  marialegio@freemail.hu
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	MÁRIA LÉGIÓ
MAGYAR RÉGIA

13. szám
2003. április
	


Legyen végre igazi húsvétunk, mikor érezzük, hogy Krisztus bennünk él, mikor mély, titokzatos érzésektől megremeg a lelkünk, mikor a szent hevüléstől megnyílik a szívünk, s mikor eltölt minket Krisztus szelleme, törvénye áthat s boldogít élete! Mikor érezzük, nem mentheti más meg a veszni indult világot, mint a keresztre feszített és feltámadt Isten irgalma Édesanyján, Márián keresztül, az angyalok segítségével!           

                        Áldott ünnepek kíván a Régia vezetősége!
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Beszámoló a Magyar Mária Légió munkájáról

2002. szept. l-től   2003. február 28-ig.
Ezen időszakban áttekintettük és megtettük a lépéseket az új testületek létrehozása érdekében. 2002. októberében megalakult a Szolnoki Curia, decemberben a kárpátaljai praesidiumokból a Munkácsi Curia, Debrecenben a 2. Curia a Szent László templomban. Így lehetőség nyílt arra, hogy a debreceni Szent Anna templomban működő Curia Comitium rangra emelkedjék az Egyházmegye Curiáit és a Kárpátaljai területet összefogva.

Erdélyben a Szatmári Egyházmegyében Nagybányán római katolikus, Mikolán az első görög katolikus Curia alakult meg. Így 2003. januárjában a Szatmári Curia összefogva a 4 Curiát, Comitium rangra emelkedett.

2002. novemberében a Szegedi Comitium új Curiával, a Békéscsabaival gyarapodott.

2003. februárjában a budapesti Régiához tartozó praesidiumokból megalakult az Újpesti Curia. .április hónapra előkészítve a Kiskunhalasi Curia, amelynek megalakulását a hóakadály nem tette lehetővé a kitűzött időben.

Természetesen mindezt az tette lehetővé, hogy megfeleltek annak az általunk kimondott feltételnek, hogy magasabb testület csak ott alakulhat, ahol önállóan terjesztenek.

A praesidiumokban a megszokott módon folyik az apostolkodó tevékenység. A terjesztést bizonyos fokig lelassította a még mindig fennálló hóakadályok, csúszós utak.

Épp ezért aggódva néztünk a Téli lskola elé, hogyan fognak felutazni a távoli helyekről. Félelmünk alaptalannak bizonyult, mert a 70 fős Leányfalusi Lelkigyakorlatos Ház pótágyazva, emeletes ágyakkal, új szárny beállításával 120 főnek adott helyet. Sajnos körülbelül 20 személyt kellett lemondanunk hely hiányában.

Hat meghívott atya ottlétének örülhettünk. A napokat a Tesszera bevezető imájával, 5 tized rózsafüzér elmondásával, szentmisével kezdtük. A délelőtti - délutáni előadásokat a Catena, 5 tized rózsafüzér ima és az irgalmasság rózsafüzére választotta el. Este 5 tízed rózsafüzér, szentmise, a Tesszera befejező imája zárta a napot. Családias, szeretetteljes légkörű együttlét volt. Együtt örültünk levelezőnk Irén testvér üdvözlő sorainak.

Sokat tanultunk az atyáktól. Prédikációjuk, a naponta más atya által tartott előadás nagy lelki feltöltődést nyújtott az ottlévőknek. Szerdán kissé rendhagyó Régia ülés volt - ez már tradíció a Téli Iskolán - ezen mindenki részt vett, vagyis nyílt napot tartottunk. Voltak, akik Budapest helyett Leányfalura jöttek az ülésre. Sikeresnek mondható, hiszen bármely a légióval kapcsolatos kérdésükre választ kaphattak az ülés folyamán.

Terveink között szerepel az ACIES minél ünnepélyesebb megtartása, az apostolkodás, főleg a Szentatya által szorgalmazott rózsafüzér imádkozás szervezése, elterjesztése. A terjesztés folytatása, újabb testületek létrehozása. Nyárra már három gyerektábor indítását kezdtük meg. 

Egy légiós testvérünk mondata cseng a fülünkben, mely kimondatlanul eddigis vezérelt bennünket: „addig nem nyugodhatunk meg, amíg nem szólítottunk meg mindenkit, amíg nem kerestünk fel minden plébániát”. Mikor érjük ezt el? Tudjuk, soha. Tehát még nagyobb összefogással kell drága Édesanyánkat, a Magyarok Nagyasszonyát, s általa Szent Fiát minden emberhez eljuttatnunk.

Budapest, 2003. február 23.

Kati testvér, a Régia elnöke

Az Isteni irgalmasságról

Jézusom áldd meg ezt az irást, hogy amit leírok Isten dicsőségét szolgálja!







         – Kati testvér

A mai kor embere figyelmen kívül hagyja a tiszta értékeket, élete valódi értelmét és végső célját az üdvösséget. A Mária-jelenések hatékonyan hívják fel figyelmünket és világítják meg a jelzett korszak nagy veszélyét: a bűn elhatalmasodásának folyamatát, ennek okait, állomásait és következményeit.

,,Kétségtelen, hogy a kereszténytelenedés olyan méretűvé vált, amely még rémálmainkban is elképzelhetetlen volt…” (J.Ratzinger). 

,,Amikor azonban elhatalmasodott a bűn, túláradt a kegyelem.” 

Isten találékony szeretetében utolsó mentőövként nyújtja a tömeges elkárhozás veszélyét élő emberiségnek irgalmasságának üzenetét, mely új fény az egyház számára. Míg a Mária-jelenések a bűn elhatalmasodásától és annak következményeitől kívánnak megóvni bennünket, addig az Isteni Irgalmasság az egész emberiséget szólítja meg, de különösen az elhatalmasodó bűn áldozatait hívja megtérésre.

Isten a bűneink révén felhalmozódott tartozás teljes elengedését kínálja, s egyben segítségét ajánlja az élet teljes rendezéséhez. A mi feladatunk csupán a készséges együttműködés Isten akaratával. Az ember teljesen szabadon dönthet az Isteni Irgalmasság üzenetének elfogadása vagy elutasítása ügyében. Ajánlatos azonban tudnia Jézus figyelmeztetéséről: ,,Ó, szegények, akik nem akarnak élni Isten irgalmasságának csodájával; hiába fogtok majd könyörögni, már késő lesz… Aki nem akar az irgalom kapuján átmenni, annak igazságosságom kapuján kell áthaladnia.”

A Szentostyában benne az irgalom ára, mely lerója minden tartozásunkat, de legfőképp a szegény bűnösök tartozását. Egyetlen reményünk a hazugság, az istentelenség közepette, életünkben és halálunk óráján: Isten irgalmassága. Bízunk benne, ha elhangzik felettünk ítéleted, akkor is majd irgalmasságod tengerében bízhatunk. Tudva és akarva kell törekedni a tökéletesedésre. Amilyenek az egyének, olyan az egyház. Az engesztelők segítik az egyházat, ők képezik az egyensúlyt.

A megérdemelt büntetés előtt eljön Jézus, mint az irgalmasság Királya. A következő jel adatik az égen: Kialszik a fény. A kereszt jele és az Üdvözítő kezének és lábának sebeiből hatalmas fénynyalábok áradnak majd ki és egy ideig bevilágítják a Földet. Ez röviddel a végső napok előtt történik.

Fausztina nővér látta a pokol kínjaiban élőket. 

Szenvedéseik fajtái:  - Jézus elvesztése, - szüntelen lelkiismeret-furdalás, - a lelkek sorsa itt már nem változik meg, - tűz, mely átjárja a lelket anélkül, hogy elpusztítaná, - állandó sötétség és iszonyatos fullasztó szag, - látják egymást, maguk és egymás bűneit, - a sátán állandó társasága, - szörnyű kétségbeesés és gyűlölet Isten ellen, - Isten káromlás, gyalázkodás.

Emellett különleges lelki fájdalmak, az érzékek kínjai, melyekkel életükben vétkeztek. Minderről azért ír a nővér, - kinek mindezt Jézus mutatta meg, - hogy senki se mentegethesse magát avval, hogy nem tudta, hogy van pokol.

Fausztina nővér – Isten irgalmasságának közvetítője felénk Naplója segítségével - Isten legfőbb tulajdonságának az irgalmasságot tartja. Az irgalmasságot pedig a szeretet virágának nevezi. Jézus szándéka vigasztaló. A világ teljes megújulását akarja elérni. ”Nem büntetni akarom a sérült emberiséget, inkább meg akarom gyógyítani és irgalmas Szívemre szorítani. A büntetést csak akkor alkalmazom, ha ők maguk kényszerítenek erre. Nem szívesen nyúlok az igazságszolgáltatás kardjához. Az igazság napja előtt az irgalmasság napját küldöm”.

Ez a végső idők jele, utána eljön az igazság napja. Amíg van idő, meneküljünk Isten irgalmának forrásához, használjuk fel az értünk kifolyt vért és vizet.

Az Isten irgalma túláradó és végtelen bősége minden ember számára a lelki újjászületés, a lelki újrakezdés páratlan lehetősége. Bárki részesedhet benne, még a bűn feneketlen mélységébe tántorodott lélek is. 

Jézus így szól erről a Naplóban: ,,Ne féljen a gyenge, a bűnös lélek közeledni hozzám, még ha több vétke is lenne, mint amennyi homok van a földön, minden elmerül irgalmam mélységében. Ha a lélek már oszló hulla lenne, s emberi értelemben képtelen az újjáéledésre, s már minden el volna veszve, nem így az Istennél! Az irgalmasság csodája teljesen életre kelti a lelket. Nem tudom megbüntetni, még ha a legnagyobb bűnös is lenne, azt, aki irgalmamra hivatkozik, hanem felmentem őt mérhetetlen és kifürkészhetetlen irgalmamban. Mielőtt eljövök, mint igazságos bíró, előbb szélesre kitárom irgalmam kapuját… A legfontosabb a régi ember teljes halála, s új életet kezdeni.”

Aki részesedni kíván az Isteni Irgalmasság kegyelmeiben, annak be kell látnia bűnösségét, meg kell térnie, az irgalmasságot kell gyakorolnia, és a megtérés állapotában kell élnie. 

Három módot ad Jézus, hogyan tanúsítsunk irgalmasságot felebarátaink iránt: az első a cselekedet, a második a szó, harmadik az imádság. 

Jézus túláradó irgalmából nem csupán a bűnben élők meríthetnek, de hallatlan lehetőség valamennyi ember számára. Megerősíti a hűségest és gyengét, reményt ad a szenvedőnek és haldoklónak egyaránt. Nagy segítség a haldoklók részére. Ha mások imádkozzák (az Isteni Irgalmasság rózsafüzérét) egy haldokló mellett, az is elnyeri ugyanezt a bűnbocsánatot, mérséklődik Isten haragja, és mérhetetlen irgalom veszi körül a lelket.

Az Isteni Irgalmasság ajándéka csak akkor gyümölcsözik, ha a befogadó megérti és vállalkozik evangelizációs küldetésére: az Isteni Irgalmasság üzenetének terjesztésére, apostolkodik, valamint imádkozik embertestvéreiért. A bűnben élőkért vállalt áldozat és imádság hatékony és kedves Urunk előtt: ,,Mindig megvigasztalsz, ha a bűnösökért imádkozol. Legkedvesebb dolog előttem az ima - a bűnösök megtéréséért mondott ima.”

II. János Pál pápa szerint Szűz Mária eszköze az irgalmasság terjesztésének. Megszólítható, mint az irgalom Anyja, az irgalmas Úrnő, az Isteni Irgalom anyja. Kérjük Szűz Mária közbenjárását az irgalom terjesztésénél.  

Az Egyház engedélyezte az Isteni Irgalmasság kultuszának öt módját. 

     1.  Az Irgalmas Jézus képe. 

Rajzát Plockban, 1931. február 22-én kapott látomás alapján jegyezte fel a nővér. Az Irgalmas Jézus képe az Evangélium e két eseményéhez kapcsolódik, melyek a legtökéletesebben fejezik ki Isten szeretetét az emberek iránt. Krisztusnak ezen a képén jellemző a két sugár. A halvány sugár a vizet jelenti, ami a lelket tisztítja meg, a piros a vért, amely a lélek élete.  A lelket a keresztség és bűnbánat szentsége tisztítja meg, és legbőségesebben az Oltáriszentség táplálja. A két sugár tehát a szentségeket és a Szentlélek összes kegyelmét jelenti - amelynek bibliai jelképe a víz, - valamint az új szövetséget Isten és ember között, amelyet Jézus az Ô vére által kötött...

     2.  Az Irgalmasság ünnepe. 

Isten Irgalmasságának tiszteletében ez áll első helyen. Húsvét után az első vasárnap az Irgalmasság ünnepe.

„Ezen a napon megnyílik irgalmam mélysége: a kegyelmek tengerét árasztom minden lélekre, aki irgalmam forrásához közelít. Egy lélek se féljen közeledni hozzám, még ha bűnei skarlátpirosak lennének is.” Feltétele a megszentelő kegyelem állapotában (szentgyónás után) méltó Szentáldozás. 

     3.  Az Isteni Irgalmasság rózsafüzére. 

Bocsánatért könyörgő, Isten haragját lecsillapító ima. Ebben az imában az imádkozó felajánlja az Atyaistennek Jézus Krisztus Testét, Vérét, Lelkét és Istenségét saját maga, felebarátai és az egész világ bűneinek bocsánatáért. Mialatt egyesül Jézus áldozatával, hivatkozik arra a szeretetre, mellyel a Mennyei Atya Fiában megajándékozott minden embert. Ebben az imában irgalmat kérünk magunknak és az egész világnak. Ezzel az irgalmasság cselekedetét gyakoroljuk. Azokat a lelkek, akik ezt a rózsafüzért imádkozzák, már életükben körülöleli Jézus irgalma, különösen pedig haláluk óráján.

     4.  Az Irgalmasság órája. 

Valahányszor hallod, hogy hármat üt az óra, merülj el teljesen irgalmasságomban, dicsőítsd és magasztald; hívd le az egész világra hatalmát, főleg a szegény bűnösökre, mert az irgalom ebben az órában nyílt meg teljesen a lelkek számára. Igyekezz ebben az órában elvégezni a keresztutat! - mondta Fausztinának. Ha ez nem lehetséges, kis időre térj be a kápolnába, tiszteld irgalommal teli Szívemet a Legméltóságosabb Oltáriszentségben. Ha ez sem lehetséges, akkor merülj el imádságban - ha röviden is - ott, ahol éppen vagy.

Ebben az órában - mondta Jézus - kéréseddel mindent elnyersz magad és mások számára. Ebben az órában lépett a kegyelem a világba: az irgalom legyőzte az igazságosságot.

     5.  Az Irgalmasság tiszteletének terjesztése. 

Jézus: Azokat a lelkeket, akik irgalmasságom tiszteletét terjesztik, egész életükben megoltalmazom, mint gyengéd anya óvja csecsemőjét. Haláluk óráján pedig nem bírájuk, hanem irgalmas Megváltójuk leszek. Azt kívánja tisztelőitől, hogy a nap folyamán legalább egy jó cselekedetet végezzenek felebarátaikért.

Az Isteni Irgalmasság üzenete - a Mária-üzenetekhez hasonlóan - valamennyiünket felhív a lelki megújulásra és apostolkodásra. Ez pedig már felelősséggel jár. Ezért kell terjeszteni és elmagyarázni az Isteni Irgalmasság üzenetét. Ismerjük meg az ígéreteket és apostolkodjunk vele. De soha ne feledjük: első lépés önmagunk átformálódása az irgalmas szeretet jegyében. Az apostolnak csak így lehet hitele. Önmagunk megújulásában nagy segítséget jelenthet a következő ígéret: ,,...a legtöbb kegyelmet azoknak a lelkeknek juttatom, akik áhítattal gondolnak kínszenvedéseimre”.

Novéna az isteni irgalmasság előtt

     1937. augusztus 10-én írja naplójában Fausztina nővér: ,,Azt kívánom - mondta az Úr - hogy ez alatt a kilenc nap alatt vezesd a lelkeket irgalmasságom forrásához, hogy ott erőt, bátorságot és kegyelmet találjanak ehhez az élethez, és főleg haláluk órájára. Mindennap a lelkeknek más csoportját vezesd hozzám. Én elmerítem őket irgalmasságomban, bevezetem őket Atyám házába.”

Az isteni irgalmasság kilencede, nagypénteken kezdődik, az irgalmasság ünnepének előkészítéseként.

     Első nap: Imádkozzunk Isten irgalmasságáért az egész emberiség számára, de főleg a bűnösökért.

     Irgalmas Jézus, akinek sajátja, hogy irgalmas vagy irántunk és megbocsátasz nekünk, ne tekintsd bűneinket, hanem a bizalmat, amelyet végtelen jóságodba helyezünk. Fogadj be mindnyájunkat irgalmas Szívedbe, és ne engedj onnan senkit sem eltávozni az egész örökkévalóságon át. Arra a szeretetre hivatkozva kérjük ezt tőled, amely egyesít téged az Atyával és a Szentlélekkel, a felfoghatatlan Szentháromság egységében.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen az egész emberiségre, és főleg a szegény bűnösökre, akiknek egyetlen reménye a te Fiadnak és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak legirgalmasabb Szíve. Az ô fájdalmas szenvedése által mutasd meg nekünk irgalmadat, hogy az örökkévalóságon át dicsőíthessük mindenhatóságodat. Ámen.

     Második nap: Imádkozzunk a papokért és szerzetesekért, akiken keresztül Isten irgalma leszáll az egész emberiségre.

     Irgalmas Jézus, akitől minden jó származik, növeld kegyelmeidet a papok és szerzetesek lelkében, hogy ők méltóképpen és gyümölcsözően töltsék be feladatukat szőlődben, szavukkal és példájukkal mindenkit megfelelő áhítatra serkentve Isten irgalmassága iránt az egész örökkévalóságban.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen a szőlődben dolgozók sokaságára --a papok, testvérek és nővérek lelkére, akik Fiad és a mi Urunk, Jézus Krisztus szeretetének különös tárgyát képezik. Add rájuk hatalmas áldásod kegyelmét és add meg nekik a világosságot, hogy kellőképpen vezethessék a híveket az üdvösség útján, levonva rájuk irgalmadat. Ámen.

     Harmadik nap: Imádkozzunk a keresztény hívekért.
     Irgalmas Jézus, aki Isten irgalmasságának kincstárából bőségesen adod mindenkinek kegyelmeidet, fogadj be minden keresztény hívet irgalmas Szívedbe, és ne engedd, hogy onnan eltávozzanak az örökkévalóságon keresztül. Kérjük tőled ezt arra a szeretetre hivatkozva, amely egyesít téged az Atyával, a Szentlélekkel és a felfoghatatlan Szentháromsággal.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen a hívek lelkére, mint Fiad szeretett örökségére, és az ô fájdalmas szenvedéséért add áldásodat rájuk és vedd körül őket szakadatlan gondosságoddal. Add, hogy sose veszítsék el a szent hit szeretetét és gazdagságát, hanem megdicsőítsék határtalan irgalmadat az angyalok és szentek sokaságával együtt az örökkévalóságon át. Ámen.

     Negyedik nap: Imádkozzunk a pogányokért és hitetlenekért, akik még nem ismerik Isten irgalmasságát.

     Irgalmas Jézus, a világ világossága, fogadd be irgalmas Szívedbe a pogányok és hitetlenek lelkét, akik még nem ismernek téged. Kegyelmed fénye világítsa meg őket, hogy velünk együtt dicsérjék irgalmad csodáit az örökkévalóságon át.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen a pogányok és hitetlenek lelkére, akik még nem ismerik Fiadnak és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak legirgalmasabb Szívét. Vondd őket az evangélium világosságának közelébe, hogy megismerhessék, mily nagy boldogság téged szeretni és irgalmadat dicsőíteni az örökkévalóságon át. Ámen.

     Ötödik nap: Imádkozzunk a tévhitűekért.
     Irgalmas Jézus, aki magad vagy a jóság és nem utasítod vissza a világosságot azoknak, akik alázatosan keresnek, fogadd be legirgalmasabb Szívedbe a tévhitű lelkeket. Világosságoddal vondd be őket az Egyházzal való egységbe, hogy velünk együtt dicsérhessék irgalmad nagylelkűségét az örökkévalóságon át.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen a tévhitűek lelkére, és amikor visszaélve kegyelmeddel makacsul kitartanak tévedéseikben, s eltékozolják ezt a kincset, ne nézz gonoszságukra, hanem - megemlékezve Fiad szeretetéről és keserves szenvedéséről, s arról, hogy szenvedése előtt oly buzgón kért téged: ,,Hogy mindnyájan egyek legyenek” - add, hogy ezek a lelkek, amily gyorsan csak lehet, visszatérjenek ehhez az áldott egységhez, és velünk együtt dicsérjék mindörökké irgalmadat. Ámen.

     Hatodik nap: Imádkozzunk a kisgyerekekért és a gyermekded lelkekért.
     Irgalmas Jézus, aki azt mondtad: ,,Tanuljatok tőlem, mert szelíd vagyok és alázatos szívű.” Fogadd be legirgalmasabb Szívedbe a kisgyermekek lelkét, és azokat, akik hozzájuk hasonlóan szelídekké és alázatosakká váltak, és ezáltal elbűvölik az eget, mint valami illatos koszorú égi Édesanyád trónja előtt. Add, hogy ők állandóan Szent Szívedben tartózkodjanak, és ott állandóan dicsérjék Isten irgalmát.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen a kisgyermekekre és a szelíd és alázatos lelkekre, akik leginkább hasonlóvá váltak szeretett Fiadhoz, és akik erényeinek illata felszáll trónusod zsámolyához. Irgalmasság Atyja, kérünk téged ezek iránt a lelkek iránt érzett szeretetedre és a gyönyörűségre, amelyet bennünk lelsz, áldj meg minket és az egész világot, hogy mi mindnyájan szüntelenül dicsérjük irgalmasságodat. Ámen.

     Hetedik nap: Imádkozzunk mindazokért, akik tisztelik Isten irgalmasságát és táplálják a beléje vetett bizalmat, ezáltal mintegy élő képévé válnak Jézus legirgalmasabb Szívének.

     Irgalmas Jézus, akinek irgalmas Szíve maga a szeretet, fogadd be Szívedbe azokat a lelkeket, akik különösképpen Isten irgalmassága tiszteletének szentelik magukat. Dicsérve az Ô nagyságát, ezek a lelkek, akiknek igazi és hatalmas ereje magától Istentől származik, az egész emberiség szenvedésének terhét meg akarják osztani és vállukon kívánják hordozni veled együtt, a kínokon és viszontagságokon keresztül. Takard be őket állandóan növekvő irgalmaddal és erősítsd őket mindig az erősség, türelem és kitartás kegyelmével.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints kegyesen azokra a lelkekre, akik különös gyengédséggel dicsérik és tisztelik irgalmadat, akik ajkáról dicshimnuszok áradnak és akiknek keze tele van az irgalmasság cselekedeteivel. Kérünk téged, mutasd meg nekik állandóan növekvő irgalmadat a remény mértékében, amelyet beléd helyeznek, és az ígéret szerint, hogy mindig, de főleg haláluk óráján megvéded őket, mint saját dicsőségedet. Ámen.

     Nyolcadik nap: Imádkozzunk a tisztítótűzben levő lelkekért, akik eleget tesznek Isten igazságosságának, hogy Krisztus vérének irgalmas áradata csökkentse és megrövidítse szenvedésüket.

     Irgalmas Jézus, aki azt mondottad: ,,Legyetek irgalmasok, amint mennyei Atyátok is irgalmas.” Kérünk, fogadd be legirgalmasabb Szívedbe a tisztítótűzben szenvedő lelkeket, akik ott törlesztik adósságukat Isten igazságossága iránt. A vér és víz áradata, ami isteni Szívedből tört elő, oltsa ki a tisztítótűz lángjait, hogy ott is megdicsőüljön irgalmad végtelen hatalma.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints le kegyesen a tisztítótűzben szenvedő lelkekre, és a mi Urunk, Jézus Krisztus fájdalmas szenvedése által, és a keserűségért, ami kicsordult Szentséges Szívéből abban az órában, szánd meg azokat, akik most igazságod alá vannak vetve. Kérünk téged, tekints rájuk leginkább szeretett Fiad és a mi Urunk sebein keresztül, akinek irgalma felülmúlja igazságosságodat. Ámen.

     Kilencedik nap: Imádkozzunk a lanyha lelkekért, akik a Getszemáni kertben rettenetes szenvedéseket okoztak a mi Urunknak.
     Irgalmas Jézus, aki maga a jóság vagy, vezess legirgalmasabb Szívedbe minden lanyha lelket, akik rothadó hullák módjára undorral és utálattal töltöttek el téged az Olajfák kertjében. Vesd be őket legtisztább szereteted tüzébe és olvaszd fel jeges hidegségüket, hogy ezentúl a buzgóság mindinkább növekvő tüze lángoljon bennük és örökké dicsérjék határtalan irgalmadat.

     Miatyánk. Üdvözlégy. Dicsőség.

     Örök Atya, tekints kegyesen a lanyha lelkekre, akik valaha az Olajfák kertjében kicsikarták Szívedből a fájdalmas panaszt: ,,Távozzék tőlem ez a pohár.” Kérünk téged ugyanannak a leginkább szeretett Fiadnak és a mi Urunknak, Jézus Krisztusnak keserves szenvedésére, és háromórás haláltusájára a kereszten, gyújts lángra ezekben a lelkekben új buzgóságot dicsőségedért, és töltsd meg szívüket igazi szeretettel, hogy így feléledve véghezvihessék a földön az irgalmasság cselekedeteit és dicsőíthessék Isten irgalmasságát az örökkévalóságon át. Ámen.

Fontos megjegyezni: Fausztina nővér Naplója, az Isteni Irgalmasság üzenete - jóllehet a magán-kinyilatkoztatás körébe tartozik - az Egyházon belül már nem képezi vita témáját. A legmagasabb egyházi fórum - II. János Pál pápával az élen - tisztázott és lezárt minden kérdést, s ajánlja a hívek figyelmébe. Fausztina nővért a Szentatya 1993. ápr. 18-án a boldogok sorába emelte, majd 2000. április 20-án szentté avatta. Ugyanekkor az egész világnak kihirdette az Isteni irgalmasság ünnepét. 

Kedves, drága légiós testvéreink!

Igen nagy napra ébredtünk ma. A Szentatya a mai nap délelőttjén a boldogok sorába iktatta a szegények orvosát, Batthyányi Strattmann Lászlót. Egy valakivel több van az égben, akinek a kérésünket továbbíthatjuk, az Úr elé viszi és meghallgat minket. A TV-ben néztem az eseményeket. Áhítattal hallgattam Szentatyánkat és a lelkes híveket. Ott voltam lélekben velük együtt, a majdnem hatezer magyar zarándokkal.  Most délután van és olyan elégedett vagyok, olyan jó érzés tölt el és ez kellett nekem, hogy megnyugodjak egy kicsit, mivel a tegnapi nappal nem voltam megelégedve. Valami hiányzott nekem. Tegnap volt a Mária Légió éves fogadalomújító ünnepsége. Hát a templomban minden rendben ment. Béla atyának a gondolatai a szívünkbe vésődtek. A szentmise áhítata mindenkit megragadott, majd odajárultunk a Szűzanya elé és megújítottuk a fogadalmunkat. Énekeltünk lelkesen majd átmentünk a szaléziak közösségi házába és elfogyasztottuk a nekünk felkínált kedvességeket: ételeket, üdítőket. Eddig minden rendben is lett volna. De nagyon hiányoltam, hogy nem üdvözölhettük, nem köszönhettük meg a kedves Tarjányi atya kedvességét és azt a sok szép gondolatot, amit máskor is oly nagy lelkesedéssel hallgatunk tőle. A többi atya sem volt, sem a vezetőség közöttünk, őket is nagyon hiányoltuk. Valami külön megbeszélésük volt – hallottam. Bizonyára azért, mert itt volt Erdélyből, Csíkszeredáról Darvas Kozma József atya is, és nagyon siettek vissza, hisz több száz kilométeres út volt még előttük. Hazafelé menet az autóbuszon két testvér igen hangosan mondotta az én gondolataimat: Mi lehet a légiónkkal? Valami baj van? A vezetőség gondokkal küszködik? Valami nem egyezik az osztrák testvéreinkkel, a határontúli testvéreink ügyében tárgyalnak biztos. Olyan szomorú gondolataim, elképzeléseim vannak. Ez még jobban inspirál arra, hogy imádkozzunk a légióért! 

Azóta elkezdtem egy kilencedet a Szűzanyához, hogy tartson meg bennünket, mert olyasmit is mondtak, hogy anyagilag is zűrök vannak, a terjesztésre nincs megfelelő pénz, pedig ha odafigyelnének láthatnák, hogy milyen szépen gyarapodik a légiónk. Nem lehet igazán érteni, hogy most mi van és miért. Úgy gondoltam, most közlöm a légiós testvéreimmel: próbáljunk meg intenzívebben imádkozni, kérni a Szűzanyát. Most a Nagyböjtben is, mert nagyon sok a feladatunk, nagyon sok van rajtunk és semmi nem segít, „csak” az IMA. 

Szokás szerint, ha valami bánatom van, akkor előveszem a Prohászka könyvemet és abból egy kicsit megnyugszom. Most a nagyböjt közepén, még a feltámadás előtt, a húsvét előtt vagyunk. Próbáljunk meg a Szűzanyával együtt elmélkedni. A Prohászkából idéznék, - kinek éppen most április 2-án lesz halálának 76. évfordulója - ami engem úgy megnyugtatott. Olyan, mintha mostanság írta volna, pedig száz évvel ezelőtt írta. 

„Szomorú, gyönge királysága van az Úr Jézusnak köztünk. Ingó, bizonytalan az uralma fölöttünk. Nád a jogara, örömtelen a hatalma, töviskoszorú a koronája, mert gyönge és hitvány a népe. Erősítsük meg uralmát, tegyük dicsőséggé hatalmát. Legyen Úr a szívünkben. Más királyok, hogy a halálból meneküljenek, álruhába öltözködnek. Jézus megfordítva, sebbe, gyalázatba öltözködik. Dicsőségének, fölségének álruháját ölti fel, hogy halálba mehessen értünk. Töviskoszorút nyújt Jézusnak a hitetlen, ki leveszi az Úr fejéről a fénysugárt és nem ismeri Őt el Urának, Istenének. Töviskoszorút a kevély, aki mondja, nem szolgálok neki. Töviskoszorút az élvsóvár világfi, aki az Isten igéje magvát tövisekbe fojtja. Töviskoszorút a tisztátalan életű, aki rózsával koszorúzza magát és megváltójának a tövist juttatja.  Töviskoszorút a könnyelmű, aki életének javát a világnak, száradó csontjait pedig Krisztusnak szenteli. Jézusom, nehéz neked ez a koszorú. Örülök, ha tövis helyett igénytelen, de hűséges életem mezei virágából kötök Neked koszorút. Úgy-e ez szebb, mint Salamon koronája? Magad mondtad, fogadd tehát szívesen. 

Ezt a fogadalmat mi is együtt mondhatjuk Prohászkával. 

Megáldta Jézus a keresztet, megcsókolta, és szívéhez szorította e szent fát, mert mint Isten akaratát és kegyelmét az Ő kezéből vette. Ha az embereket nézi csúf, kaján, gyáva, alávaló alakokat lát, ha a kezeket nézi porkolábok és hóhérok kezeit látja. Hallja a tanítvány árulását, a hamis tanúk vádaskodását, a gúnyt, a szitkot. Kegyetlen éjt virraszt át. A nagypéntek reggelét pirosra festi ostoroztatásában, eltikkadva a keresztre fekszik, epét és ecetet ízlel. De mindazt azzal a lélekkel teszi, hogy a keresztet neki Isten küldi. Isten. Isten. Nem Júdás, nem Pilátus, nem a zsidók. Azok eszközök, de Ő az Isten terveit látja és nagy gondolatait imádja. Mit adtunk neked uram? Neked, akit szeretnünk és imádnunk kellett volna? Eljöttél, a barlangba szorultál, körülnéztél és Egyiptomba futottál, álruhában járó faragó ács voltál. Egyszer indultunk feléd pálmaágakkal, s te sírtál. Egyszer bíztad magadat ránk, s Barabást választottuk. Egyszer akartunk koszorút kötni neked, de tövisből kötöttük. Egy arcképedet vettük, és az ecce homo arca maradt ránk. Egyszer tűnt fel, hogy anyád is van, s íme fájdalmas anya lett belőle. Egyszer kértél inni és ecetet nyújtottunk. Ó, ki hitte volna, hogy ez legyen közöttünk sorsod.  Hogy ilyen legyen utad, és függsz a kereszten, mint megfagyott imádság, mint megkövült kiáltó szó. 

Az Úrjézus a maga szenvedését és halálát nem vésette kőbe, fába.  Leírták ugyan néhány sorral az Evangéliumban, de az ugyancsak kevés. Hanem igen mélyen belenyomta a szívekbe, s a leghívebb, a legmélyebb és legremeklőbb és ugyancsak szenvedéses lenyomatát a Szent Szűz szíve őrizte. Szent sebeid kékségeit, fájdalmát és fohászát a kereszténység vigaszára a Szent Szűz szívére bízta. Itt vannak eltéve, itt sértetlenül megőrizve, és aki a fájdalmas anya szívébe tud hatolni, az ott megtalálja a maga szomorú fölségében Krisztus élő és folyton sajgó kínszenvedését.”          

Nagyon meg kell hallanunk ezeket a fohászokat, imákat, meglátásokat. De van egy reményünk is. A szenvedő Krisztus – az csak a fél Evangélium. Az Evangélium teljessége a feltámadt Krisztus. Ha az isteni Megváltó meghal, senki sem hitt volna benne, de mivel feltámadott, mindnyájan hiszünk benne. Mivel Ő maga veszi a feltámadás, a végső győzelem zászlaját a kezébe, azért szívesen követjük.

Ezek a gondolatok megnyugtattak, erőt adtak. Ezután elővettem Slavko Barbarics atya keresztúti, a 14. állomásnál elmondott szavait, melyek 1986-ban hangzottak el a Szűzanya üzenetei alapján. 

Mindenkit imára hív a Szűzanya. Nem tapasztalhatjuk meg sem Istent, sem a kegyelmeket sem ima nélkül. Napunk kezdete és vége az ima legyen. Ha nem növekedünk az imában, akkor ez azért van, mert nem akarunk imádkozni. Ima legyen az első helyen az életünkben.

Mária, Jézus anyja fiadat kisérve érkeztél. Arcod fénye világította meg a sírboltot. Légy közel azokhoz, akik a mai napon bárhol és bármilyen módon kilehetik lelküket Istennek. Szereteted ragyogja be életük utolsó pillanatait, enyhítse a szenvedők fájdalmát. Szereteted legyen felhívás a bűnbánatra és kiengesztelődésre, azoknak, akik álnokul és kétségbeesetten gyilkolnak, vagy önmaguk életét oltják ki.   

Könyörülj rajtunk Uram, könyörülj rajtunk! Ó, Mária fájdalmas anya, járj közben értünk! Ó Madonna, ó jóságos Jézus! Kérjük az örök dicsőség nagy ajándékát az égben. Szentséges anya! Add, hogy az Úr sebei legyenek szívembe bevésve.  

Most, mint a Szűzanya Légiójának egy kis porszeme, következő imámat küldöm a Fájdalmas Anyának, a Légió Királynőjének:

„Szentséges anya, szívem egész bensőségével egyesülők veled és együtt érzek végső elhagyatottságodban. Az, aki egyedüli örömödet alkotta, szíved érzelmeinek központja, a Te Fiad és Istened, a sir sötétségében fekszik és te oly fájdalom áldozata lettél, mely oly nagy, mint a tenger. Ó, szeretet fájdalmas anya! Szeretnélek megvigasztalni keserűségedben, szenvedésedben, ezért Jézus kegyelmével és a te segítségeddel megígérem, nem adok okot szenvedésedre újabb bűneimmel, hanem szolgálni kívánom Istent itt a földön, hogy utána veled együtt élvezhessem jelenlétét a szent paradicsomban.” Ámen.    

Szeretettel Anna testvér a Pestszentlőrinci 

Szűz Mária Szeplőtelen Szíve Praesidium írnoka

Kati testvér megjegyzése: Vegyünk példát Anna testvérkénkről, ki 82. évét tapossa, szinte semmit nem lát szemmütéte óta, s járásában is erősen korlátozott. Ezt a cikket is elküldte – kazettára mondva -, kórházban rendszeresen látogatja csoportjuk tönbbi tagjával együtt a betegeket, apostolkodik, imacsoportjuk aktív tagja. De jó, hogy a Mária Légióban oly sok Annuska van!

Szent Rita

Add Uram, Szent Rita közbenjárására és az Ő érdemeiért, hogy megbocsájtsunk ellenségeinknek és úgy elmélyedjünk szenvedésed gyötrelmeiben, hogy a szelideknek és szomorkodóknak igért jutalmad elnyerjük, ki élsz és uralkodol mindörökké. Ámen. 

           Tudósítás

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepén vagy az e körüli napok egyikén tartja a Mária Légió fogadalomújítását, az Aciest. Fontos, hogy e "seregszemlén" az egyén és a közösség újból Mária, a Légió Királynője iránti hűségét újból megvallja, ugyanakkor erőt és áldást kérjen egy újabb évre munkájához.   

A Csíksomlyó-i Szűzanya Curia március 29-én, 10 órára hívta össze fogadalmasait és háttérimádkozóit a csíkszeredai Szent Kereszt felmagasztalása templomba. Ez a második Acies volt.

Ünnepélyes szentmise keretében történt a fogadalomújítás. A szentmisét ft. Darvas-Kozma József, a Curia lelkivezetője celebrálta. Homiliájában a Mária-misztériumról elmélkedve küldetésünket emelte ki, a Légió lényegét: ahogy Mária adta a világnak Jézust, nekünk is úgy kell Őt mindennap életünkkel tanúsítanunk. Adni az embereknek Jézust, egységben Máriával és tőle függve munkálkodni.

Marosvásárhelyről, Székelyudvarhelyről, Fenyédről, Gyergyószentmiklósról, Borzontról, Delne – Pálfalváról és Csíkszeredából (tíz Praesidiumból) 75-ön újították meg fogadalmukat. Felemelő szertartás volt.

Az ünnepség a plébánia hittantermében szerény agapéval zárult. Itt lehetőségünk nyílt az ismerkedésre, az összetartozás ápolására, kötetlenebb beszélgetésre. 

Habina Mária Csíkszeredai Curia elnökének írása 

a Kvari Vasárnap című újságban

     Hazatérőben 

 

Darvas-Kozma József


Szülőföldem határszélén
Emlékeim mécse gyúlt,
S mint szeretetre éhes gyermek,
Úgy a szívemhez simult.


Nyári pirosalma-arccal
Lengedezve tárta szét,
Dús plántájú bölcsőm szélén
Szülőföldem a kezét.

Még a nap is félrevonta
Ködfátyolos kendőjét,
S rózsapírral végig húzta
Hűs források lejtőjét.


Én, a férfi csak csodáltam
Szép világunk életét,
Dombok alján, hogy fakasztja
S kutak köre a jövőért.


Lent a völgyben pihenteti
Hosszú testét, már az Olt,
Melynek partján annyi népnek
Sorsa, múltja beléholt.


Fent az égen jön szaporán
Estvilágunk asszonya,
Hogy felöltse napruháját
Székely népnek, a Babba.


Ó, Mária, szíved érzi,
Milyen árva a székely,
Őrködj velünk, s hogyha vérzünk,
Készíts helyet az égben.


                                                             Csíkszereda, 2003. március 14.

               Mária keresztútja
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                       1. állomás: Jézust halálra ítélik

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Péntek kora reggel láttam a fiamat. Most pillantottam meg először, mióta elvitték. Kékre vert, vérző testének láttán fájdalom hasított szívembe és könnyek szöktek szemembe. Azután Pilátus, ítélkező székében ülve, megkérdezte a tömeget, miért akarják fiamat kivégeztetni. Körülöttem mind azt ordította: „Feszítsd meg őt!”

Könyörögni akartam nekik, hogy hagyják abba, de tudtam, hogy ennek így kell lennie, s így csak álltam ott, némán sírva. 

Uram Jézus, nehéz elképzelnem a kínt, amit anyád érzett, mikor halálra ítéltek.

Dehát hogy állunk ma, amikor haragot tartok? „Feszítsd meg!”

Amikor ítélkezek valaki fölött? „Feszítsd meg!”

Nem könnyeztet-e meg ez Téged és anyádat? Bocsáss meg, Jézus!

2. állomás: Jézus vállára veszi keresztjét
P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot. 

Egy kicsit erőre kaptam,s a tömeggel odamentem a térre. Kivágódott egy ajtó, s kibotladozott a fiam, mögötte a röhögő őrök. Ketten odacipeltek egy nehéz keresztet, és a vállára dobták. Aztán elkezdték lökdösni, le az úton. Kibírhatatlan volt érte a fájdalmam. El akartam venni tőle a keresztet, hogy magam vigyem. De tudtam, hogy ennek így kell lennie, s így mentem, némán.

Uram Jézus, kérlek, bocsáss meg, amiért olyan sokszor nehezebbé tettem keresztedet, mikor szemet hunytam szomszédom fájdalma és magányossága fölött. Bocsáss meg, hogy pletykáltam másokról, hogy mindig találtam kifogásokat, hogy bizonyos emberekkel ne kelljen együtt lennem, főleg, amikor beszélni akartak velem. Segíts, hogy Máriához legyek hasonló, aki mindig igyekezett mások keresztjén könnyíteni. Bocsáss meg, Jézus!

3. állomás: Jézus először esik el

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Közelről követtem fiamat, amint a Kálvária felé botladozott. Soha semmi sem fájt annyira, mint most őt ennyire kínlódva látni. Láttam, a kereszt mint vág a válla húsába. Megállt a szívverésem, amikor elesni láttam, arcra borulva a földön, s a súlyos kereszt a hátára zuhant. Egy pillanatra azt hittem, imádott fiam meghalt. Egész testem remegni kezdett. Az őrök elkezdték rugdosni. Lassan feltápászkodott és újra elindult, de még mindig korbácsolták. Saját testemmel akartam megvédeni, de tudtam, hogy ennek így kell lennie, s így továbbmentem, némán, sírva.

Uram, hányszor láttalak elesve, s Máriától eltérően otthagytalak, nem törődve veled? Hányszor nevettem, amikor mások hibáit láttam? Hányszor mérgelődőm, amikor valaki másképp viselkedik, mint én? Mária melletted állt, támogatott szenvedésed egész ideje alatt. Segíts, hogy én is ezt tegyem érted azáltal, hogy másokat támogatok. Uram, irgalmazz nekem!

     4. állomás: Jézus találkozik Édesanyjával

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Sikerült áttörnöm a tömegen, és fiam oldalán mentem. Az ordítozáson keresztül megszólítottam. Megállt. Szemünk találkozott, az enyém a fájdalom könnyeiben úszva, az övé kínnal és döbbenettel telve. Tehetetlennek éreztem magam és akkor azt mondta nekem a szeme:„Bátorság. Mindennek van értelme." Ahogy tovább botladozott, tudtam, igaza van, s így utána mentem, némán, imádkozva.

Uram Jézus, bocsáss meg, amiért annyiszor találkozott a szemünk és én elfordultam. Bocsáss meg, amikor mindenkivel éreztettem, ha nem úgy mentek a dolgok, ahogyan azt szerettem volna. Bocsáss meg, amikor apróságokon keseregtem, elkedvetlenedtem, és nem hallottam bátorító szavadat. Igen, Uram, sokszor találkozott szemünk hasztalanul.

5. állomás: Simon segít Jézusnak a keresztet vinni

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Fiam arcán majdnem teljes kimerültséget láttam, ahogy nehéz terhét vinni próbálta. Úgy tűnt, minden lépése az utolsó. Szívemben éreztem minden kínját, és úgy szerettem volna, ha már vége lenne. Aztán észrevettem, ahogy az őrök egy tiltakozó embert a tömegből kiráncigálnak. Kényszeritették, fogja meg a kereszt végét, s könnyítse meg fiam terhét. Kérdezte az őröket, miért van ez így. Én tudtam, s így némán továbbmentem.

Uram, Jézus, sokszor megtagadtam neked a segítséget. Önző ember voltam, aki sokszor kérdőbe vontam szavadat. Ne hagyj Simonhoz hasonlónak maradnom, hanem segíts, hogy anyádhoz, Máriához hasonlíthassak, aki mindig csendben ment és engedelmeskedett.

6. állomás: Veronika letörli Jézus arcát
P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Ahogy továbbmentem, közel Jézushoz, egy asszony tolakodott át az őrök során, levette kendőjét, s elkezdte fiam izzadt, véres arcát törölgetni. Az őrök rögtön elráncigálták. Az arcáról lesírt a kérdés: „Miért teszitek ezt vele?” Én tudtam, és így továbbmentem némán, hívőn.

Uram, ez az asszony a legjobbat tette neked, amit csak tudott. Én azonban, én többet akarok kapni, mint adni. Annyi alkalom van mindennap neked adni valamit azáltal, hogy másoknak adnék, de én elmegyek mellettük. Megváltóm, segíts, hogy soha többé ne kérdezzem, miért, hanem mindenemet odaadjam neked.

7. állomás: Jézus másodszor esik el

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Megint. A fiam megint elesett; a fájdalom megint elárasztott arra a gondolatra, hogy meghalhat. Feléje indultam, de a katonák nem engedtek. Felemelkedett, és lassan tovább bukdácsolt. Keserű kín töltött el, amint néztem a fiamat elesni, újból felkelni, és folytatni útját. De mivel tudtam, hogy ennek így kell lennie, némán továbbmentem.

Uram, Mária volt a leghűbb követőd. Sohasem állt meg, akármennyit is szenvedett érted. Bűneim által sokszor elfordultam tőled, és elfordítottam másokat tőled. Kérlek, irgalmazz nekem!

8. állomás: Jézus beszél az asszonyokhoz

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Pár lépéssel Jézus mögött mentem, mikor megállt. Egy pár asszony állt ott, sírva, sopánkodva fölötte. Azt mondta nekik, hogy ne sírjanak érte, alkalmuk volt, hogy elfogadják, mint Messiásukat. Ehelyett, mint olyan sokan mások, elutasították. Azt mondta nekik, hogy magukért sírjanak, hogy könnyeik megtérést hozzanak. Nem értették, mi a kapcsolat a mondottak és a halálba vezető útja között. Én értettem, és amint továbbment, én némán követtem. 

Megváltóm, sokszor én is olyan voltam, mint ezek az asszonyok, meglátva a hibát másban, sajnálkozva fölöttük, de ritkán láttam meg saját bűnösségemet, és ritkán kértem bocsánatodat. Uram, ezeken az asszonyokon keresztül neveltél engem. Bocsáss meg, Uram vakságomért!

9. állomás: Jézus harmadszor esik el

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Gyötrelem volt számomra Jézusnak ez az esése. Nemcsak, hogy megint sziklás földre esett, de most már majdnem a domb tetején volt, a keresztrefeszítés dombján. A katonák üvöltöttek vele, szidták, s jóformán felráncigálták az utolsó pár lépésnyin. Vert a szívem, ahogy elképzeltem, mit fognak vele ezután tenni. De tudtam, hogy ennek így kell lennie, s így némán kapaszkodtam utána a dombra.

Szerető Jézusom, tudom, hogy sokszor felajánlottam segítő jobbomat az embereknek, de amikor alkalmatlan lett a dolog, vagy fájdalmas, kifogásokat találtam, és otthagytam őket. Segíts, Uram, hogy anyádhoz hasonlóvá válva soha-

se vonjam vissza segítségre nyújtott kezemet azoktól, akiknek szükségük van rá.

 10. állomás: Jézust megfosztják ruháitól

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Mikor fiam végre megszabadult a kereszt súlyától, azt reméltem, kicsit megpihenhet. De az őrök rögtön elkezdték véráztatta bőréről letépni a ruháit. Kibírhatatlan volt látni fiamat ekkora kínban. De, mivel tudtam, hogy ennek így kell lennie, csak álltam, némán, sírva.

Uram, a magam módján én is lemeztelenítettelek. Buta beszédemmel megfosztottam másokat jó hírnevüktől, egyeseket előítéleteimmel fosztottam meg emberi méltóságuktól. Jézus, olyan sok módon megsértettelek, mások megbántásával. Segíts, hogy mindenkiben meglássalak!

11. állomás: Jézust a keresztre szögezik

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Ahogy rálökték Jézust a keresztre, készségesen engedte, hogy odaszögezzék. Szívemben éreztem a fájdalmat, ahogy kezét és lábát átszúrták. Aztán felemelték a keresztet. Ott volt, az én fiam, akit annyira szeretek, kigúnyolva, amint kínlódott, földi életének utolsó pár pillanatáért küszködve. De én tudtam, hogy ennek így kell lennie, csak álltam némán, imádkozva.

Uram, micsoda fájdalmakat szenvedtél el értem. S micsoda fájdalmakat szenvedett el anyád, amint látta fiát irántam való szeretetből meghalni. Mégis, mindketten készek vagytok megbocsátani nekem, csak bűneimtől térjek meg. Segíts, Uram, bűnösségemtől elfordulni!

          12. állomás: Jézus meghal a kereszten

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Mi nagyobb fájdalom érhet egy anyát, mint fia halálát látni! Én, aki ezt a megváltót a világra hoztam, láttam felnőni, tehetetlenül álltam keresztje alatt, amint lehajtotta fejét és meghalt. Földi kínjainak vége volt, de az enyémek megsokszorozódtak. De ennek így kellett lennie, és nekem el kellett így fogadnom, így hát csak álltam, és némán gyászoltam.

Én Jézusom, irgalmazz nekem azért, amit bűneim okoztak neked és másoknak.

Köszönöm szereteted nagy tettét. Azt mondtad, hogy az az igazi szeretet, ha életünket adjuk barátunkért. Add, hogy mindig a barátod legyek. Taníts meg, hogyan éljek másokért, és sohase hagyjalak cserben.

13. állomás: Jézust leveszik a keresztről

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

A tömeg hazament: nem volt többé zaj. Csendesen álltam Jézus egyik barátjával, és felnéztem megváltónk, a fiam holttestére. Később két férfi leemelte a testet a keresztről, és karjaimba tette. Mély gyász borított el. De mély örömet is éreztem. Fiam élete kegyetlen véget ért, de mindnyájunk részére életet is hozott. Tudtam, hogy így kell lennie, és némán imádkoztam.

Uram, szenvedésed véget ért. De egyre tovább is folyik, valahányszor helyetted a bűnt választom. Kivettem részemet keresztre feszítésedből, és most, Megváltóm, szívem mélyéből kérem bocsánatodat. Segíts, hogy hozzád és anyádhoz méltó életet éljek.

14. állomás: Jézust a sírba helyezik

P.  Imádunk téged, Krisztus, és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Elvittük Jézus testét a sírhoz, magam igazítottam el, csendesen sírva, csendesen örvendezve. Még egyszer visszanéztem szerető fiamra, aztán kimentem. Lezárták a sírt, és mielőtt elmentem, arra gondoltam, hogy ennek így kellett lennie... Így kellett lennie érted! Hittel fogok várni némán.

Igen, Uram, így kellett lennie azért, mert szerettél engem, és semmi másért. Csak azt kéred tőlem, hogy jó életet éljek, és sohasem ígérted, hogy ez könnyű lesz. Akarom a bűnt magam mögött hagyni, és csak érted élni testvéreimben.

15. állomás: Jézus feltámad

P.  Imádunk téged, Krisztus és áldunk téged.

H. Mert szent kereszted által megváltottad a világot.

Csak hálás tudtam lenni fiam értünk való áldozatáért. És mégis, micsoda üres volt az élet nélküle, akit annyira szerettem! De csak két nappal később ez az űr túlcsordulásig, minden elképzelésen felül telt: feltámadt! Megváltónk megnyitotta a kaput egy új élet felé. Így kellett lennie, érted való múlhatatlan szeretete nem elégedett meg kevesebbel. Mindörökre örülhetek, de sohasem némán.

Megváltóm, köszönöm! Köszönöm vég nélküli szeretetedet, mely engedi, hogy feltámadjak saját bűnösségemből. Újból megpróbálok jobb életet élni. Segíts, hogy mindig emlékezzem erre a szeretetre. Mária, feltámadt Üdvözítőnk anyja, taníts meg, hogyan kell hozzád hasonlóvá válnom, s mások iránti szeretetben Őt szeretnem.

Május 22-e Szent Rita ünnepe. 

Ima Szent Ritához lelkierőért és türelemért

Szent Rita, a lelkierő és türelem lángoló mintaképe, kérj nekem Istentől szent lelkierőt, hogy állapotbeli kötelességeimben helytálljak, megvívjam a harcot és minden nehézség között kitartsak. Jézus isteni szívétől esdj ki nekem szelíd szívet, amely a harag és türelmetlenség fölött uralkodik, szóban és tettben istenfélő. 

Szent Patrónám! Mutasd meg nekem a jó utat, és minden munkámat irányítsd Isten tetszése szerint. Ámen. 

Béla atya szavai  az ACIES kapcsán

Gyümölcsoltó Boldogasszony ünnepe a Mária Légió életében mindig fontos volt. Emlékezünk arra, hogy az Isten követe elviszi a jó hírt Máriának, aki elfogadja, igent mond rá. Mi is visszük a jó hírt testvéreinknek a Szűzanya által. Hirülvétel ünnepe arra is figyelmeztet bennünket, hogy a jó hírt meg kell hallani, át kell élni, és tovább kell adni. A pesszimizmus ne tegye tönkre. Kapjon nagyobb hangsúlyt az életünkben, ne váljon feleslegessé. Az Úrangyala imádsága felidézi a názáreti otthon eseményét, és arra késztet bennünket, hogy a mai világban is meghalljuk az örök élet Igéjét. Nollai Szt. Pál 394.-ben készítette az első harangot, Szabiánusz pápa 604.-ben rendelte el használatát. Isten népe az Úrangyalát imádkozza. Ez a jó hír formáljon át minket is. Amint mondják: a tett halála az okoskodás. Tenni és menni kell! A háború és a tudatos lélekrombolás idejét éljük. Amely arra hívja fel a figyelmünket, hogy legyünk öntudatos keresztények. A mi munkánk járuljon hozzá, hogy egyre több tanúságtevő keresztény legyen az Egyházban. A Mária Légió harangja ezt a szent küldetést is szimbolizálja. „Mária Légió királynője a mennyei angyalokkal együtt segítsd nemzetünket  az új évezredben.” Megkapjuk az erőt ehhez a munkához, ne bizonytalanodjunk el! Ne az embereknek, hanem Istennek és a Szűzanyának feleljünk meg. Nem emberekhez, helyzetekhez kell alkalmazkodni. Szeretetben növekedésben, szolgálatban minden nap járuljunk hozzá a javuláshoz. /Sok baj, gond van./ 

A rózsafüzér évében ezzel az erőforrással és fegyverrel vívjuk meg a jó harcát! 
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