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Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepe

     Egy régi találós kérdés egy fáról kérdez, melynek gyökerei a pokolban vannak, teteje Isten trónját érinti, ágai pedig átölelik a földet. A megfejtés a kereszt, amelyről egy himnusz csodálatosan fejezi ki azt, hogy mit ünneplünk ma. 

„Vedd föl a keresztet, hirdesd Krisztus szeretetét, míg az egész világ nem imádja az Ő szent nevét.” 

 A szent kereszt felmagasztalásának, más néven a kereszt diadalának a szent kereszt ünnepén, templomunk búcsúünnepén két fontos dolgot teszünk. Megemlékezünk egy történelmi eseményről, amely különösen fontosnak bizonyult a keresztény egyház életében, és kiemeljük a kereszt fontosságát a Krisztust követő ember napi életében.

Az emlékezés elvisz bennünket a földkerekség legszentebb helyére Jeruzsálembe, ahol 323.-ban Ilona császárné megtalálta annak a keresztnek ereklyéjét, melyre az Üdvözítő Jézust feszítették. Három fakeresztet találtak melyek közül az igazi, Krisztus keresztje beteget gyógyított, halottat támasztott föl. Felállították a Golgota szikláján az emberek meghajoltak a kereszt előtt és térdrehullva így kiáltottak: „Uram irgalmazz!” Szent Ilona elrendelte, hogy építsenek egy templomot ezen a helyen. 335.-ben el is készül a Szent Sír bazilika, vagy ahogyan a keletiek nevezik, a Feltámadás bazilikája, melynek felszentelési ünnepe szeptember 13.-a volt. Erre a napra esik a kereszt visszaszerzésének az ünnepe is, amikor Heraklius császár harcok árán a pogányoktól visszaszerezte a szent ereklyét, és 628.-ban mezítláb és koldusköpenyben, - mint Krisztus - maga vitte ünnepélyesen vissza a bazilikába. 

A történelem viharában Krisztus Urunk keresztjét kettéfűrészelték, egyik fele Bizáncba, a másik fele Rómába került. Nagyon sok templomban ott van egy kis szilánk a szent keresztből vagy az eredetihez érintett darabok tisztelete ugyancsak nyomon követhető. A kereszt az idők során a hit legfontosabb jelképe lett. Jelképezi Krisztus kereszthalálát a bűn és a halál fölött, bár még a kezdeti időben az akkor szokásban lévő szégyenletes halálbüntetés jutott róla az emberek eszébe. Csak Konstantin császár e jelben kivívott győzelme után változott meg a helyzet, és vált Krisztus győzelmének és a hívők reményének egyetemes jelképévé. A román kor a kereszten uralkodó királyt hosszú ruhában és koronával ábrázolta. A gótikában jelenik meg a kereszten szenvedő Isten Fia. Innentől nevezzük a szenvedő Krisztussal ábrázolt keresztet feszületnek. Meg kell értenünk szavát, mert Krisztus ma is hív a kereszt alá:

Jöjj a kereszthez, ha a bánat súlya nyom,

Jöjj, itt lecsendesül a sajgó fájdalom,

Nem fogja lelkedet néma csüggedés,

Jöjj, én megtanítlak mi a szenvedés…

Ha pedig az élet kegyetlen lesz hozzád,

Ha mindenki elhagy, akitől sokat vársz,

S ha szíved összetört s a lelked nagyon fáj,

Borulj a kereszthez, ott sose csalódtál.

Most megáldalak, menj küzdeni, szenvedni,

De várlak! Jöjj hozzám erőt meríteni!

Ha megértjük titkát, jelentését, tartalmát a javunkra válik. Hitünk jelképe, nem divatból viseljük. Életünk a kereszt jegyében telik el. Kereszttel jelöltek meg, amikor megkereszteltek, e jelben bérmálkoztunk, a keresztre tettek esküt a házastársak, hogy hűségben és szeretetben élnek, a kereszt megerősítő jelével várják a gyógyulást a betegek, a kereszt jegyében kezdjük az imádságot. Ott áll az oltáron, függ a szobánk falán, hirdeti győzelmét a templomtornyok tetején, és lesz a sírunk fölött is. Jelzi azt, hogy Jézushoz tartozunk, le vagyunk foglalva, övé vagyunk. Ő él bennünk, rendez, összefog bennünket, hogy hiteles, szép és igaz legyen az életünk, megerősít a veszélyben és kísértésben. Közvetíti Isten áldását, mert a jó keresztényt arról lehet felismerni, hogy Jézust követi, és kereszt van a vállán. Hiszen azt tanította:

„Ha valaki tanítványom akar lenni, tagadja meg önmagát, vegye föl keresztjét minden nap és úgy kövessen.”   / Lk 9,23

   Korunk egyházélményében nem a diadalmas kereszténység a mérvadó. Hősiesen küzdő seregnek éreztük, a zsinat Isten zarándok népének nevezi, de a küzdelemnek nincs vége. A mai ember is keresi az Istennel való találkozást egyházon belül és kívül, templomban és utcán. Az Istentagadás időszaka után a gyakorlati materializmus nehézségeivel kell szembenéznünk, és talán még rosszabb a liberalizmus mindent megengedő szemlélete és gyakorlata. A kereszt, a kereszténység elleni nyílt vagy burkolt támadások el kell hogy gondolkoztassanak bennünket is. Új vallások történelemhamisítása, agresszivitása fordul a kereszt és a kereszténység ellen. Sok országban a közintézményekben, boltokban, éttermekben ott van a feszület. Olyan szomorú volt hallani, hogy Olaszországban az utóbbi választások alkalmával a jogokra hivatkozva az iskolából eltávolították a feszületet, mert zavart egyes embereket. Eredményként mondották azt, hogy legalább pár órára eltávolították onnan e szent jelet. Látható az is, hogy ami keresztény, azt előszeretettel támadják és ellehetetlenítik. A szabadság nevében élni, de visszaélni is lehet. Könnyen lehet a szabadság a veszte az emberiségnek. 

Mennyi otthonból távolították el a feszületet, a szentképeket, és csodálkozunk azon, mennyi hamisság van a mindennapokban? A győzelem jele helyett a nagy semmi van, de ma is sok keresztény szenved vértanúhalált hitéért. 

Két hónapja egy útszéli keresztet állítottunk fel a Zagyva partján. Az egyháztól távol élők is megjegyezték, most már többet jelent nekik, hogy a Béke úton laknak. Jézust látva indulni az útra, és őt látva megérkezni sokkal másabb, mint eddig volt. A templom tornyán is világít este, talán az arra járók felfigyelnek a győzelem jelére. 

Az utóbbi időben máshol is állítottak kereszteket. Elmondhatjuk, hogy a kereszt árnyékában élünk.

De megértjük a tanítását?  Ott van a szívünkben?  Simine Weil biztos kézzel vetette papírra ezeket a szavakat: ”Szentháromság és kereszt! Ez a kereszténység két tartópillére. Az egyik tökéletes öröm, a másik teljes boldogság. Mindkettő misztérium. Korlátolt emberi lehetőségeink miatt, mi földön élő emberek, távol vagyunk a végtelentől, de egész közel vagyunk a kereszthez. A kereszt a mi hazánk!” 

Az emberiség egész történelme ott hever a kereszt árnyékában. Innen táplálkozik megváltásunk, tudjuk, hogy van feltámadás, van életöröm, van remény, de nincs a kezünk ügyében a szenvedéstől való mentesség eszköze. 

Sokszor Krisztushoz hasonlóan ki kell inni a szenvedés keserű poharát. Nem hiányozhat életünkből a keserű panasz: ”Istenem, Istenem, miért hagytál el engem!” A keresztről elmélkedni mindig megrázó. A szenvedésről beszélni, amely nagyon idegen az embertől. 

Mikor boldogemlékű VI. Pál pápa házasokat fogadott, azt mondotta nekik. „ A kereszt még nem tűnt el teljesen lakásainkból. Még ott függ a falon, rajta keresztül Krisztus néma szenvedésével a remény halhatatlanságára és arra a szeretetre figyelmeztet bennünket, amely legyőzi a szenvedést és a világot. Legalább a kereszt tanúskodjon arról, hogy még keresztények vagyunk.” 

A generációk egymást váltják, az ideológiák a történelem süllyesztőjébe kerülnek, vagy igyekeznek egymást túllicitálni, de a kereszt marad. A tudomány, a politika szenvedés nélküli világot ígér, a kereszten azonban Krisztus megfeszítve marad a világ végéig. Az ember álmodhat magának szenvedés nélküli világot, a nagy boldogságot azonban képtelen megvalósítani. A kereszt titok és valóság mindörökké.

Egy színdarab végén haldoklik a pápa, mellette a kiszemelt utóda, aki ezeket mondja: ”Ha én leszek a pápa, megszüntetek minden igazságtalanságot és minden szenvedést a földön.” A haldokló pápa így válaszol: ”Fiam, jegyezd meg, igazság csak a pokolban van, boldogság a mennyben, a Földön marad a kereszt.” 

A kereszt a Megfeszített nélkül bitófa, hit nélkül talizmán. A keresztnek a Jézusba vetett hit ad értelmet, egyben jelenti a kereszt felmagasztalását is.

„Tebenned van bizodalmunk, Te vagy erőnk és oltalmunk, Szent kereszt! Szent kereszt! Oh egyetlen reményünk, szent kereszt légy vezérünk!”

Béla atya szavai Nagybátonyban

A Győri Szűzanya kegyképének története

/ rövid ismertető /

A kegykép az isteni Gondviselés rendkívüli útjain, Írországból, a szentek szigetéről került hozzánk.

A gyermek Jézus fölé hajló és imádkozó Szűzanyát ábrázoló kép egy előkelő ír család tulajdona volt. Ebből a családból származott a clonforti egyházmegye püspöke, Linch Walter, aki 1649-ben menekülni volt kénytelen az ír katolikusokra zúduló üldözés elöl. A püspök bujdosásába magával vitte a Szűzanya képét, a kedves családi ereklyét is.

Előbb Bécsben kapott menedéket. Itt találkozott Püsky János akkori győri püspökkel, aki nagy tisztelője volt a Szűzanyának. A győri püspök meghívta magához a bujdosót, kanonokká, majd helynökévé nevezte ki és így nyugodt otthont biztosított számára. Itt élt Győrött, 1655-től 1663-ban bekövetkezett haláláig. A győriek nagyon megszerették a nemeslelkű, jószívű és buzgó főpapot. A Mária-kép pedig a püspök halála után a székesegyház oldalfalára került. A hívek megkedvelték az egyszerű fakeretben levő képet és buzgón imádkoztak előtte. Alig pár évtized múlva Írországban ismét súlyos szenvedések nehezedtek a katolikusokra. Az egyházban titokzatosan továbbélő és szenvedő Krisztussal fejezte ki együttérzését a Szűzanya, amikor az ottani véres üldözések idején a Mária-kép 1697. március 17-én Írország térítő apostolának és védőszentjének, Szent Patriknak ünnepén reggel 6 órától 9 óráig véres könnyeket hullatott. A korai órákban a templomban levő hívek vették észre a rendkívüli jelenséget. A hír gyorsan elterjedt a városban, és Győr lakosai valláskülönbségre való tekintet nélkül siettek az öregtemplomba. Oda gyülekezett a végvár katonasága is Heister Siegbert generálissal, a vár kapitányával együtt. Valamennyien megdöbbent csodálkozással szemléltél az eseményt.

Az egyházi hatóságok ekkor levették a falról a képet, és úgy vizsgálták azt meg, de természetes magyarázatot nem találtak a jelenségre. A vér a vizsgálat alatt is egyre csorgott a Szűzanya szeméből. A véres könnyeket egy fehér gyolcskendővel itatták fel, amit egy évszázaddal később díszes ezüstkeretbe foglaltak. A véres könny nyomai, bár meghalványodva, de ma is jól láthatók kendőn. Az esemény történeti hitelességéhez nem férhet kétség. Emberileg teljes bizonyossággal igazolható annak valódisága. 

Egy kis lelki toldalék – Marci testvérünktől

    Figyeljétek csak meg azokat az embereket, akik jól akarnak élni, és már elhatározták, hogy jól is élnek. Ezek készségesebbek arra, hogy a jót
megtegyék, de szenvedéseket elviselni kevésbé alkalmasak. A hűséges
keresztény élethez viszont nemcsak az tartozik hozzá, hogy valaki
megtegye a jót, hanem az is, hogy elviselje a rosszat. Mindazok tehát,
akik látszólag buzgók a jótettekben, de a fenyegető szenvedéseket
nem akarják, vagy nem tudják elviselni, azok a gyengék. Mert ha ezek
a világot szerető emberek valamilyen bűnös vágyuk miatt felhagynak a
jótettekkel, akkor már gyengélkedve és betegen tétlenkednek, és a
betegségük miatt szinte teljesen erőtlenek, és képtelenek bármi jót
tenni. Ilyen volt annak a bénának a lelkülete, akit hordágyon vittek az
emberek, de nem tudtak az Úr elé jutni, ezért a kibontott tetőn
átengedték eléje. Ha tehát a lélek minden tagja gyenge és
belsőleg béna, bontsd ki a tetőt, hogy eljuthass az orvoshoz. Mert az
orvos esetleg már ott rejtőzik, és odabent van. Az a Szentírás igazi
rejtett értelme, hogy tárd fel, ami rejtve van, és tedd oda elébe a
bénát.                                                                                / Szent Ágoston /

    Az örök bölcsesség be akarta bizonyítani szeretetét az embernek,
hogy meghal érte, megmentéséért; és mégsem tudta rászánni magát
arra, hogy elhagyja. Ezért talált egy csodálatos titkot, hogy meghaljon
és mégis éljen, és az idők végezetéig az emberek között maradjon. Így
tárta elénk az Eucharisztiát. És hogy e titokban vágyakozását
csillapítsa, nem riadt vissza attól sem, hogy a természet rendjét
megváltoztassa. Nem egy gyémánt vagy drágakő ragyogása alatt
rejtőzik, mert nem csak külsőleg akar az emberekkel maradni, inkább egy darabka kenyér színe alatt, mely az ember legsajátosabb tápláléka. Azt akarta, hogy magához vegye az ember, s így szívének legmélyéig hatolhasson, hogy ott gyönyörségét lelje benne. 
Ilyet csak az tesz, aki forrón szeret!!!!!

Ami hibát az ember magában vagy másban képtelen kiigazítani, azt
türelmesen el kell viselnie, amíg Isten másként nem rendeli. Gondolj arra, hogy talán türelmednek ez a próbája javadra válik, hiszen e nélkül nem sokat érnek érdemeink. De ha efféle akadályba ütközöl, imádkoznod kell, hogy Isten megsegítsen, és győzd őket jókedvűen fogadni. 
A szeretetnek két szárnya van: A jobbszárny az Isten szeretete, a
balszárny a felebarát szeretete. Az Isten szeretete egymagában nem elég a felebaráti szeretet nélkül, sem a felebaráti szeretet Isten nélkül.                                                                                                                                                                                                                                                           /Szent Bernát/  


   Jézushoz a szíveddel is szólnod kell, inkább, mint a száddal; sőt, bizonyos pillanatokban csak a szíveddel szabad szólni. Teljes őszinteséggel mondjuk magunknak: lelkem, kezdd el ma tenni a jót, amiből eddig semmit sem tettél! Járjunk mindig Isten jelenlétében. Isten lát, meg is ítél. Legyünk rajta, hogy rosszat ne, csak jót lásson bennünk. Amikor Istennél vagy az imádságban, szemléld önmagad igazságát; szólj Istenhez, ha tudsz, s ha nem vagy rá képes, állj előtte, mutasd magad és ne tégy semmi egyebet. Így megállni Isten jelenlétében, csak azért, hogy megmutasd: szolgái közé akarsz tartozni, a legszentebb, legkiválóbb, legtisztább és legnagyobb tökéletesség. Isten látja, elfogadja jelenlétedet, kedves lesz előtte a hallgatásod. Egyszer csak megfogja a kezedet, ő szól hozzád, és száz lépést fog veled együtt megtenni az imádság kertjében. Az ördögnek egyetlen bejárata van a lelkünkben: az akarat; egyéb rejtett kapuk nincsenek. Nincs olyan bűn, amit nem akarattal követtek el. Ha az akarat nem egyezik bele, nem bűn történt, hanem emberi gyengeség. Az alázatosság és a szeretet együtt járnak. Az egyik megdicsőít, a másik megszentel. Az alázatosság és az erkölcsi tisztaság két szárny, melyek Istenhez emelnek, és szinte megistenítenek minket. Mire vagyok képes? Minden Istentől való. Az én gazdagságom egyetlen dolog, a végtelen nyomorúság. Szeretni kell, szeretni és semmi több nem szükséges.  /Pió atya/

   Jézus részesíteni akar téged az Ő isteni természetében. Ahogy a szőlő gyökerei magukba szívják a föld nedvét, tápanyagait és mindez
átáramlik a szőlővesszőkbe, hogy azok gyümölcsöt teremjenek - így
tesz Jézus is veled. Minden jót és szépet át akar adni neked, ami
Benne van. De ezt csak úgy képes megvalósítani, ahogy te Hozzá
kapcsolódsz, amennyire megnyílsz az Ő élete előtt. A megnyílás a hit és
a vágyakozás által jön létre. Ha hiszel abban, hogy a Jézusban való
élet minden elképzelhető életnél csodálatosabb, ha hiszel abban, hogy
Jézus ezt neked személyesen oda akarja adni, ha vágyakozol is, erre
kell figyelmed összeszedésével és a rossztól való elfordulással, akkor
megnyílik a szíved, és Jézus élete beléd áramlik! A szőlővessző átveszi a szőlőtőtől áramló életet. „Én vagyok a szőlőtő, ti a szőlővesszők. Aki bennem marad és én őbenne, az bő termést hoz.”     / Jn 15,5 

Amikor a vértanúság vágya nagyon elfogott, Szent Pál leveleit vettem a kezembe, hogy végre válaszra találjak. Éppen a Korintusiakhoz írt első levél tizenkettedik és tizenharmadik fejezetét pillantottam meg. Az előbbiben azt olvastam: nem lehet mindenki egyszerre apostol, próféta és tanító, és hogy az Egyház különböző tagokból áll, és a szem nem lehet egyszersmind kéz is. 
Noha világosan érthető válasz volt számomra, de mégsem olyan, ami csillapította volna vágyamat, és nem hozott békét a lelkemnek. Tovább olvastam, és nem csüggedtem; és e felemelő eligazításra találtam: Törekedjetek az értékesebb adományokra! Ezért mindennél magasztosabb utat mutatok nektek (1 Kor 12, 31). 
Az Apostol tényleg megmutatja, hogy szeretet nélkül ezek az értékesebb adományok semmit sem érnek, és hogy a szeretet a magasztos út, amely biztosan Istenhez vezet, végre megnyugodott a lelkem. 
Amikor az Egyház misztikus testét vizsgálgattam, - ahogy Szent Pál leírta, - én egyik tagjában sem ismertem rá magamra, vagy inkább mindegyik tagban magamat szerettem volna látni. A szeretet adott új fordulatot a hivatásomnak. Ekkor megértettem, hogy az Egyház valóban különböző tagokból álló test, de akkor ebből a testből nem hiányozhat egy fontos és nagyon nemes tag. Ekkor értettem meg, hogy az Egyháznak szíve is van, s ez a szív szeretettől lángol. Megértettem, hogy egyedül ez a szeretet serkenti cselekvésre az Egyház tagjait, de ha kihalna benne ez a szeretet, akkor az apostolok sem hirdetnék azután már tovább az evangéliumot, a vértanúk sem ontanák már tovább vérüket. Teljesen beláttam és megértettem, hogy a szeretet magában foglal minden hivatást; hogy a szeretet minden, és hogy a szeretet összekapcsol minden kort és helyet, egyszóval: hogy a szeretet örök. 
Ekkor megittasult lelkem nagy örömében felkiáltott: „Ó Jézusom, Szerelmem, végre megtaláltam hivatásomat; az én hivatásom: a szeretet.” 
Én ugyanúgy megtaláltam helyemet is az Egyházban, és ezt a helyet te adtad nekem, Istenem. Az Egyháznak, az én anyámnak szívében én a szeretet leszek; így minden leszek, és így megvalósul a lelkem vágya.
               (Lisieux-i Szent Teréz)

   
Megváltó Urunk felemelte szavát, és felülmúlhatatlan fölséggel
mondta: „Tudja meg mindenki, hogy csak a gyötrelem után következik
a kegyelem; értse meg mindenki, hogy a csapások terhe nélkül nem
lehet eljutni a kegyelem csúcsára; tudja meg mindenki, hogy a
karizmák mértéke csak az elviselt szenvedések arányában gyarapszik.”
Vigyázzanak az emberek, nehogy tévedésbe essenek, és nehogy
elbukjanak! Ez az egyedül igazi paradicsomi lépcső, és kereszt nélkül
nincs út, amelyen a menybe feljuthatnánk. E szavak hallása után nagy vágy fogott el, hogy kimenjek a főtérre, és nyilvánosan, hangos szóval hirdessem ott minden korú, minden nemű és minden állapotú embernek: 

Halljátok, ti, népek, halljátok, ti, nemzetek! Krisztus parancsára, az ő szájából vett szavakkal élve, figyelmeztetlek benneteket: Kegyelmet másként nem szerezhetünk, csak úgy, ha megpróbáltatásokat szenvedünk. Szenvedést szenvedésre kell ugyanis halmoznunk, hogy lelkünk belsejében részesedjünk az isteni természetben, hogy eljussunk Isten gyermekeinek dicsőségére és lelkünk tökéletes boldogságára. 

Ugyanez a gyötrő nyugtalanság indított arra, hogy hirdessem az isteni kegyelem szépségét; s ez oly szorongásokkal sarkallt, hogy akaratom ellenére is beleizzattam, és levegő után kapkodtam. Akkor úgy gondoltam, hogy lelkem már nem maradhat tovább testem börtönében, hanem széttörve annak minden bilincsét, felszabadulva és teljesen egyedül, még nagyobb lendülettel bejárja majd az egész világot, hogy hirdesse: Bárcsak megismernék a halandó emberek, milyen nagy valami az isteni kegyelem; milyen szép, milyen nemes, milyen értékes; mennyi gazdagságot rejteget magában, mennyi kincset, mennyi ujjongó örömet! 
Akkor aztán egészen biztosan minden igyekezetükkel és gondjukkal arra törekednének, hogy szenvedéseket és gyötrelmeket vállaljanak magukra. A föld minden lakója arra törekednék, hogy jó sors helyett kellemetlenségeket, betegségeket és gyötrelmeket keressen, csak azért, hogy a kegyelem felbecsülhetetlen kincsét megszerezze magának.                                                                     

Mit jelképez az Európai Unió lobogója?

Az Európai Közösség brüsszeli székháza előtt 1986. május 29-én vonták fel első alkalommal az Európai Unió csillagos zászlaját és hangzott el az unió „himnuszaként” Beethoven IX. szimfóniájának Örömódája. Azóta a napjainkban 15 tagállamot számláló Európai Unió országaiban egyre több középületen lehet látni a lobogót, többnyire a helyi nemzeti zászlóval együtt. „Tizenkét aranycsillag sötétkék háttérben”, ez az Európai Unió jól ismert zászlaja. Arra a kérdésre, honnan ered a lobogó díszítése és mit jelképez, eltérő válaszokat szoktak adni, pedig az Európai Unió zászlajának megvan a maga története, amely visszanyúlik a II. Világháború időszakába.

Paul Levi, egy zsidó származású belga személy a vészkorszak idején fogadalmat tett, hogy amennyiben túléli a háború borzalmait és a nácik uralmát, akkor áttér a katolikus hitre. Túlélte, és Levi megtartotta ígéretét. A háborút követően az 1949-ben Londonban létrehozott Európa Tanács Kulturális Bizottságának vezetője lett. Hat évvel később felmerült annak igénye, hogy az Európa Tanács részére egy zászlót tervezzenek. Paul Levi a skandináv nemzeti lobogó mintájára egy – a kereszt jelét hordozó – zászló tervezetét nyújtotta be, ám ezt túl közvetlen keresztény jellege miatt elvetették. Történt, hogy Paul Levi ez idő tájt egy csillagkoronával díszített Szűz Mária szobor mellett haladt el. Felpillantott és látta, hogy a csillagok arany színben ragyognak a kék ég hátterében. Levi az ihlettől fellelkesülten azonnal felkereste az Európa Tanács akkori főtitkárát, és a kék háttérből kiemelkedő 12 aranycsillag jegyét ajánlotta a Tanács Európa zászlaja gyanánt. Ajánlatát mindenki elfogadta, és így – bármennyire is meglepőnek tűnhet – mind a mai napig a Szűzanya 12 aranycsillagból álló koronája nyomán készült jelkép díszíti az Európai Unió zászlaját. 

De honnan is ered Máriának ez az aranykoronája? A Jelenések könyve 12. fejezetében olvassuk: „Az égen nagy jel tűnt fel. Egy asszony, kinek öltözete a Nap volt, lába alatt a Hold, fején 12 csillagból korona.” 

A csillagok 12-es száma nyilvánvalóan utalás Izrael 12 törzsére és ezzel együtt Isten népére. A korona, mint a győzelem szimbóluma, az Asszony, a Megváltó Anyja legyőzhetetlenségét jelképezi. A csillagok képviselte 12-es számnak az egyes kultúrák emberei mindigis különleges jelentőséget tulajdonítottak. Az egyiptomiaknál a túlvilágra 12 kapu nyílt, a görög mitológia nagy hősének Héraklésznek 12 feladattal kellett megbirkóznia, hogy a tökéletességet elnyerhesse. Jézus 12 apostolt választott Izrael 12 törzsének megfelelően. 

A 12-es szám jelentéséhez hozzátartozik, hogy a 3-as és 4-es számok szorzatának eredményeként utalást tartalmaz a Szentháromságra: az Atya, a Fiú és a Szentlélek misztériumára, melynek nevére az apostol fejedelmek – Canterbury Szent Ágoston, Szent Benedek, Szent Bonifác, Szent Cirill és Metód, Szent Adalbert – az európai népek közösségét a keresztség szentségéhez kötötték. A 12-es szám bibliai jelképe, ha nem is kifejezetten, de felsejlik az Európai Unió aranycsillagos, kék hátterű zászlaján, jelezve a keresztény gyökerű Európa szellemi, lelki és kulturális egységét.

             /Új Hajtás c. újságból átvéve/

Beszámoló a Magyar Mária Légió munkájáról

2004. március 1-től augusztus 31-ig

Ebben az időszakban nagy öröm érte a Magyar Mária Légiót, meglátogatott bennünket az Írországi Concilium két tisztségviselője.

Az elmúlt 6 hónap alatt sok egyéb munkánk volt a megszokott tevékenységek mellett, ezek közül emelnénk ki egy párat:

· ACIES megszervezése magasabb testületenként, melynek központi ünnepi színhelye a Budapesti Szent István Bazilika volt, ahol szép számmal megjelentek a háttérimádkozók is.

· Erkölcsös ifjúság mozgalmának megindítása a fiatalok házasság előtti tiszta életre buzdítása céljából. 

· Ennek talán folytatása lehet, de másik praesidium kezdeményezése, a fiatal házasokkal való foglalkozás.

· Zarándoklat szervezése a bécsi és felvidéki Mária Légiósokkal Nagybátonyban. Ez alkalommal több templomot tekintettünk meg, közös szentmisén és a város búcsúján vettünk részt.

· A májusi közös Máriazelli Európai Katolikus Találkozón nagy számmal vettek részt légiósok.

· Várpalotán kétnapos PPC-t rendeztünk 12 fővel, melynek eredménye a megszólításokon túl, egy új csoport létrejötte.

· Mária Légiósok szervezték meg a Páduából, a magyarok lakta területre látogatott Szent Antal ereklye útját, ünnepélyes fogadtatását. 

· Július végén Micskén, Erdélyben gyermektábor volt, 70 fővel. „Ha szívedben Jézus, akkor szívedben a szeretet!” mottóval. Ezen másvallású gyerekek is részt vettek, kik örömmel ismerkedtek meg a Szűzanyával és együtt imádkozták katolikus társaikkal a rózsafüzért. Eredményességét egy újonnan alakult ifjúsági csoport mutatja.

· Az évenként szervezésünkben országosan megrendezett augusztus 14-i éjszakai engesztelő virrasztás idén is megrendezésre került, melynek központi helye a Budapesti Szent István Bazilika volt, ahol több százan imádkoztunk együtt, és éjféli szentmisével köszöntöttük a Mennybe felvett Boldogasszonyt.

· Ennek folytatása az augusztus 20-i Szent István ünnep, ország felajánlással és körmenettel, melyen a Mária Légió több zászlóval és transzparenssel vett részt.

Terjesztési munkánk eredményeként a különböző Curiáknál 15 új csoport alakult. Sajnos van olyan hely is, ahol az eddig jól működő csoportot fel kellett oszlatni, mivel az áthelyezéssel odakerült plébános a Mária Légiót nem fogadja el.

Az Osztrák Senátusnak köszönjük, hogy anyagi segítséget nyújtott a Tesszera kinyomtatásához. 

Az ír testvéreink különböző helyeken lévő Comitiumokat, Curiákat látogattak meg. Elbeszélgettek a tisztségviselőkkel, kölcsönösen mély benyomást keltettek egymásban. Örömüket fejezték ki a Magyar Mária Légió ilyen gyors elterjedésével és hatékony munkájával kapcsolatban.

A Szűzanya segítségével és támogatásával reméljük további eredményeket is el tudunk érni.

Gábor testvér

Uram,

engedd, hogy hasznos eszközöd lehessek,

hogy gyertya életet élhessek.

Ahol sötét van, oda fényedet vihessem, 

világítsak szüntelen.

Hogy életem értelmesen fogyjon el,

mert, mint a gyertya, míg ég

nem tudja kinek és miért.

Jónak – rossznak,

egynek – vagy soknak.

Csak még! – mert rendeltetése a fény.

Vagy engedd, hogy kút lehessek,

melyből az emberek boldogan merítenek, 

hogy adni tudjak szüntelen,

hogy teljes legyen az életem.  

                 Csíkszeredai Curián hallottuk e szép írást egyik légiós testvérünktől

Íme az Úrnak keresztje! Fussatok ellenséges hatalmak,

Győzött a Júda nemzetségéből való oroszlán /Jézus/,

Dávid gyökere. Allelúja! Alleluja!

                                                      /Szent Antal áldása /

BÁTONYTERENYE VÁROSÁNAK HATÁRÁBAN

JÓSZÁNDÉKÚ HÍVEK KEZDEMÉNYEZÉSÉRE ÉS A VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK HOZZÁJÁRULÁSÁVAL
ÚTMENTI  FESZÜLET  ÁLLHAT

A  ZAGYVA HÍDNÁL, A  BÉKE  ÚTON.

MELYNEK  MEGÁLDÁSA SZENTMISE KERETÉBEN 2004. JÚLIUS 26.-ÁN, HÉTFŐN SZENT ANNA NAPJÁN LESZ 

18 ÓRAKOR.

A SZENT GYÖRGY PLÉBÁNIATEMPLOMTÓL PROCESSZIÓ INDUL 17 ÓRA 30 PERCKOR.

ELŐTTE 16 ÓRA 30 PERCKOR A TEMPLOMBAN LITÁNIA, MAJD SZENTMISE LESZ.

A Kossuth Rádió Katolikus műsorában az ír nemzeti hét alkalmából hangzott el eme riport Kati testvérrel

EDEL QUINN 1907. szeptember 14-én a kis ír Greenane helységben jött a világra. Édesapja banktisztviselő volt, családjukban 5 gyermek nevelkedett, ő volt a legidősebb. 17 éves volt, amikor a család véglegesen letelepedett a fővárosban, Dublinban. Sportban, tanulásban ügyes lány volt Edel. Szorgalmas, tehetséges. Szeretett volna magasabb tanulmányokat folytatni, de ehhez a család anyagi nehézségi nem adtak segítséget. Így titkárnő lett, de elhatározta, hogy ha már a testvérei felnőnek, beáll a klarisszákhoz. Munkahelyén észrevette főnöke tehetségét, szeretetteljes lényét, és feleségül kérte. Elmondta, hogy ő a szentségi Jézus iránt olyan nagy vágyat érez, hogy ő nem tudja életét a világban elképzelni, és ezért nemet mondott erre a hívásra. 

Ekkor barátnője elhívta a Mária Légió ülésére, ahol örömmel fogadták őt, megismerkedett a Mária Légió munkájával, és úgy érezte, hogy őneki itt a helye. Viszont tüdőbaj az egészségi állapotát nagyon lerontotta. Többször kórházba került, kezelések, szanatórium. Emellett is a leglelkesebb Mária Légiós tag volt, aki nem a heti két óra munkakötelezettséget vállalta, hanem nagyon sokat foglalkozott más emberek gondjaival, az ő lelki segítésükkel. Ekkoriban kezdett el a Mária Légió terjedni Írország határain túl is, először Angliában, Skóciában, Indiában, Ausztráliában és az Egyesült Államok területén.

Riporter: Kik a Mária Légiósok, és mi a tagok feladata?

Mária Légiós bármelyik római katolikus ember lehet, aki él a Szentségekkel, az életét arra szeretné áldozni, hogy minél több embert megszólítson, a Szentségek vételére segítse őket, illetve, hogy elmélyüljenek szentségi életükben. Mária Légiósoknak három nagy elvük van, tehát az embereknek a lelki segítsége, vigasztalása, a hit megtartásnak a segítése, megerősítése a hitben az embereket, és a hitet terjeszteni. Minden Mária Légiós az egész életét ennek szenteli, hogy az emberekkel erről beszélgessen. Minden korosztályt megszólítunk, tehát a születéstől a halálig. Betegeket látogatunk lakásukban, kórházban, elfekvőben, szociális otthonban, detoxikálóban, sőt még a börtönökben is látogatunk embereket. Vándor Szűzanya szobrot viszünk házakhoz, és megkérjük, hogy a család jöjjön össze, imádkozzon a szobor mellett közösen. Temetés előtt rózsafüzért imádkozunk, elhagyott sírokat látogatunk és teszünk rendbe, imádkozunk a megholtakért. Útszéli kereszteket teszünk rendbe, vezetünk rózsafüzér imádkozást, szentségimádást, virrasztást. Foglalkozunk gyermekekkel. Belőlük Názáret-csoportot, ifjúsági csoportot alapítunk. Hajléktalanokkal is foglalkozunk, de a legfontosabb feladatunk, hogy az igen elfoglalt papok munkáját segítsük. Úgy szoktuk mondani, hogy a papok kinyújtott jobb keze legyen a Mária Légió. 

Vagyis minden olyan tevékenységet a plébánia területén elvállalunk, amit világi elvállalhat. Minden embert egy lépéssel közelebb akarunk vezetni Jézushoz, de hogyha találkozunk egy reformátussal, akkor nem a rózsafüzérről, nem a Szűzanyáról beszélgetünk vele, hanem azt mondjuk, hogy az ő hitében mélyedjen el, tehát téríteni nem akarunk, hanem az istenhit felé vezetni mindenkit.

Riporter: A Mária Légió alapítója is ír származású. Miért ezt a nevet adta a közösségnek?

     A közösség neve és kifejezései a római légióból származnak. Ez azért fontos, mert ez egy katonás szervezet. Szó szerint úgy érezzük, hogy mi a Szűzanya katonái vagyunk - énnekem is, másnak is ez eleivel furcsa volt -, viszont, amikor az ember már éli az életét, amikor már fogadalmat tett a Légióban, akkor már érzi, hogy ez a kemény, határozott, szabályokkal bekorlátozott, mégis nagyon szabad élet így jó, így helyes, ilyen katonásan.

Riporter:  Éppen 115 esztendeje született az alapító Dublinban Frank Duff, és idén lesz 24 esztendeje, hogy meghalt. 32 évesen alapította 1921-ben a Mária Légiót. Milyen körülmények között, és miért érezte ezt akkor szükségesnek?

     Frank Duff, a Mária Légió alapítója, előzőleg a Páli Szent Vince rendhez csatlakozott. Velük járt betegeket látogatni a kórházakba. Eleivel csak férfiak voltak, akik mentek, hogy hitükről tanúságot tegyenek, viszont rájöttek egyszer, hogy ez így nem elegendő. Nagyon nagy szükség van a betegek vigasztalására. Akkor nagyon sok szegény, elesett ember volt, mint a mai világban, nagyon sokan voltak a kórházban látogatók nélkül, tehát úgy gondolta, hogy kellene egy olyan szervezet, - egy másik szervezet - aki látogatja őket. Ebben egy jó társat talált, Michael Toer, akkori dublini érsek személyében, aki pártfogolta ezt az elképzelést, viszont most már nőket is bevontak a Mária Légió szervezetébe. Az első alkalom 1921. szeptember 7-én volt, amikor úgy lepte meg társait, - az egyik későbbi Mária Légiós, - hogy előkészített egy asztalt, rátett a terítőre egy Szűzanya szobrot, virágot mellé, és így várta társait. Ez nagy megdöbbenést keltett bennük, mert mindenki csak rácsodálkozott, hogy jé, eljött a Szűzanya közénk? ... és ettől fogva így várjuk társainkat a Mária Légiós ülésen, és érezzük, hogy a Szűzanya ott van velünk, az üléseken is, és ott van velünk, amikor apostolkodunk bárhol a világban.

Riporter: Tehát ez egy nagyszerű lehetőség volt a közös imádkozásra és az emberek szolgálatára a Mária Légió Edel Quinn számára is. Nagyon kívánkozott ő misszióba is, megvalósult-e valaha is ez a terve ilyen betegen, tüdőbajosan?

    Vágya volt, hogy misszióba menjen, viszont törékeny volt nagyon, beteges és így a Mária Légiós vezetői úgy gondolták, hogy alkalmatlan erre a misszióra. Nagy támogatója volt viszont Frank Duff. Ő meg tudta győzni a többieket, hogy ez a lelkesedés, ez a tűz, ami ebben a fiatal lányban ég, ez nagy hasznot hoz, és így segítette őt, hogy eljusson Afrikába. 1937-ben kezdett Afrikában apostolkodni - a Mária Légióról tudni kell azt, hogy ez egy páros munka, általában ketten megyünk, vagy hárman, de nem egyedül, főleg nem egy földrészre egyedül. Ő bátor volt, fölvállalta azt, hogy nő létére, Afrikába elment és beszélt a hitről. Akkora lelkesedés volt benne, annyira figyelt a Szűzanyára, a Szentlélek irányítására, hogy szinte napról-napra alakultak a csoportok, és az egész élete abból állt, hogy apostolkodik. Rengeteget tanulhatunk tőle, énnekem is, de azt hiszem nagyon sok Mária Légiósnak ő a példaképe.

Darvas-Kozma József  a Csíkszeredai Curia lelkivezetőjének verse

Kölök, ilyen a Jóisten

          Egy játszó kisgyereknek

Teremtett világot,

adott is virágot, 

időt meg alakot, 

teret meg anyagot.

Lehajolt, vigasztalt,

terített is asztalt,

Péternek, Jánosnak,

Bűnösnek, vámosnak.

Küldött már Szentlelket,

életre kegyelmet,

várja, hogy felnőjünk,

a mennybe felérjünk.

Darvas-Kozma József  a Csíkszeredai Curia lelkivezetőjének verse

A megdőlt kereszt előtt

Kálváriás kereszted előtt

megvallom Jézusom,

hogy te voltál a Küldött,

s te vagy az Eljövendő.

Lélegzem és érzem,

hogy naprendszerként élek

gondokban, munkában,

átfogó imában, miközben

átfolynak rajtam napok, évek,

mert utasa vagyok a történelemnek.

Naplót nem vezetek,

leltárt nem készítek,

mert egy a valóság,

amit te regisztrálsz.

Naponta észlelem érintésed,

amely bizonyságom,

éltető élményem.

Mégis, ahogy a percek telnek,

úgy gyűlnek a mulasztás szülte vétkek,

és foghíjasok a sovány erények.

Köszönöm, megdőlt Krisztusom,

hogy könyörülsz rajtam fáradón,

és életem terhét vállalod.

Világunkból világodba,

feléd tartok bizalommal,

nem pórázon, sem kötélen,

de szívem szabadon vezérel,

mint a bolygóközi gravitáció,

mert nálad időm beteljesedik, 

veled létem kiteljesedik,

akkor színről – színre látlak

boldog örökkévalóságban.

A micskei Szív tábor

Krisztián testvér tábori segítő tolla nyomán

A tábornak a lényege az volt, hogy megismertessük a gyerekekkel Jézust, és hogy a szívükbe költözzön a szeretet. Ezt mutatja a tábor mottója is: „Ha szívedben Jézus, akkor szívedben a szeretet.”

Táborozásunkat rögtön egy ifjúsági szentmisével kezdtük Nagyváradon, a magyar Szent József templomban. A szentmise előtt a gyerekekkel rózsafüzért imádkoztunk.

Másnap egy friss ébredés után jót tornáztunk és úgy elfáradtunk, hogy muszáj volt megreggeliznünk. 10 órakor szentmisére mentünk. Ezután elosztottuk a gyerekeket hat csoportba, majd ismerkedési játékokat játszottunk. Ismerkedés után minden csoportnak ki kellett találni egy csoport nevet. A következők születtek: Csípős virsli, Szilvás gombóc, Csipet csapat, Oroszlán szív, Szemfülesek és a Farkasszemek. Mindegyik név eléggé humoros, ötletes, bátor és harcias. A gyerekek készen voltak a megpróbáltatásokra, hogy megmutassák a tábortársaiknak, ők a legjobbak. Még délelőtt csatlakoztak hozzánk a helybeli gyerekek, - akiknek a nagyrészük református volt, - hogy ők is szeretnének ide a táborba jönni. Délután a csapatok csapatzászlót készítettek, majd hattól a fiúk fociztak, a lányok pedig csapatjátékot játszottak. 

Tavalyhoz hasonlóan minden este volt egy kis szórakozás, egy kis zene magyar slágerekkel. A mindennapi küzdelmek után a gyerekek itt kikapcsolódhattak, táncolhattak egymással. A napot az esti mese zárta, és egy tized rózsafüzér elimádkozása. A napi esti mesék a Szívkirály kincsei című könyvből lettek felolvasva. A táborban végig pontrendszer működött. Mindent pontoztunk, amit csak lehetett. Lehetett jó pontot szerezni és rosszat. Jó pontot csapatfoglalkozásnál, ki mennyire volt aktív, mennyire figyelt oda, valamint a versenyeknél. Ministrálásért, konyhai szolgálatért. Rossz pontot az kaphatott, aki például rosszul viselkedett vagy éppen nem teljesítette a kötelességét, szófogadatlan volt vagy esetleg verekedett. A pontok felolvasására esténként a mesék előtt került sor. 

A következő napon, kedden, hogy felébredjen a csapat gyorsan megejtettünk egy kis tornát, majd megreggeliztünk. Reggeli után átmentünk a templomba, hogy résztvegyünk a szentmisén. Mise után karizmatikus énekeket tanultunk. Délután csoportfoglalkozások voltak. Többek között rózsafüzér készítés, activiti és beszélgetések Jézus csodáiról. Mindenki nagyon élvezte a feladatokat, főképpen az activitit kedvelték. Vacsora után házibuli volt, ezt követte az esti mese, folytattuk a Szívkirály kincsei c, történetünket, ezután mindenki nyugovóra térhetett, hogy erőt gyűjtsön a következő napra.

A csoportok fel voltak osztva, hogy melyik nap ki fog segédkezni a konyhán és melyik csoport fog ministrálni. Ezeket a szolgálatokat is természetesen pontokkal díjaztuk. Persze mínusz pontot is lehetett érte kapni, például a feladat el nem végzéséért. A csoportok nagyon élvezték ezeket a munkákat és a mi aranyos konyhás néninknek, Erzsike néninek is meg volt a segítsége. Bizony a konyhai tevékenységért egy-két csapat kapott mínusz pontot is, ez legfőképpen a fiúk miatt történt, akik nem nagyon akartak a konyhába merészkedni.

Másnap a szentmise után elindultunk sétálni egy közeli erdőbe. Visszafelé megálltunk egy réten, ahol activitit játszottunk. Nagyon élveztük. Főként azért, mert lehetett jó pontokat szerezni. A táborhelyre visszaérkezve egy jót ebédeltünk, ezt követte egy kis szieszta. Utána csoportfoglalkozások voltak. A tábor két csoportra lett osztva. A nagyobbak beszélgetést folytattak az egyik táborvezetővel, aminek a témája a társas élet volt, a kisebbek pedig barátság karkötőt készítettek egymásnak. Persze ma este sem maradhatott el a zene, a tánc. A mese előtt még egy kis izgalom következett, hogy ki mennyi pontot szerzett. A gyerekek szinte tomboltak az izgalomtól. Ezt követte az esti mese, majd a takaródó.

Csütörtök reggel egy nehézkes kelés után elindultunk egy közeli barlang megtekintésére, ahol cseppköveket és két csecskövet találtunk, majd hazafelé az egyik réten megpihentünk és mindegyik csoport kitalálhatta azt, hogy délután melyik Jézus csodát fogja előadni. Nagy kihívás volt minden csoport számára, mert az idő kevés volt. Ezt követte az ebéd, és egy kis pihenő, majd az előadások. Nagyon jók voltak. Két-három perces előadások születtek, de minél rövidebb volt egy színdarab, annál jobb volt. Többek között előadták Jézus első csodáját, a kánai mennyegzőt, a csodálatos kenyér és hal szaporítást. Ezt követte a tábori szentmise. Utána, mivelhogy mindenki éhes volt, tüzet gyújtottunk és jöhetett a nyársalás, na meg az elmaradhatatlan buli. A napot mesével és imával zártuk. 

Másnap reggel alig akartunk felkelni. Miután nagy nehezen felébredtünk és megreggeliztünk, megint két részre osztottuk a tábort. A kisebbek babát csináltak, a nagyobbak tovább készítették a barátság karkötőket. Ezután megpakoltuk a bendőnket és következett a szieszta. Miután mindenki pihent, kimentünk a focipályára, hogy a csapatok fociban is összemérjék erejüket. Négy csapat továbbjutott a döntőbe. Este az eredményhirdetésnél óriási volt az izgalom, mert már csak egy nap volt a táborból. Miután mindenki megnyugodott, hogy hallotta a szerzett pontjainak számát, a táborvezetők mindenkinek kiosztottak egy plüss állatot. A gyerekek arcán egyszerre látható volt az öröm és a bánat is. Örültek egymásnak és az ajándékoknak, de szomorúak voltak, mert tudták, hogy másnap haza kell menni. Az esti mese után nagy zokogások törtek ki, senki nem akarta elhinni, hogy holnap vége. Mindenki maradni szeretett volna még legalább egy-két napot. Lányok és a fiúk is sírtak. 

Elérkezett az utolsó reggel is itt, a táborban. Most hamarább volt a kelés, mert még nagyon sok munka várt ránk. Ez lesz a döntő ütközet, az utolsó pontszerzési lehetőség. Reggeli és egy gyors összepakolás után elérkezett a várva várt akadályverseny a közeli erdőben. Az akadálypálya hat állomásból állt. A csapatoknak minden állomáson tíz kérdésre kellett válaszolniuk. A hat akadály témája: irodalom, földrajz, történelem, vallás és a tábori élet. Két akadály között különböző testhelyzetekben kellett menni a gyerekeknek. Például: háton vivés, pingvin járás, szökdécselés. E nagyszerű akadályok után a döntőben maradt focicsapatok játszhattak. Ezt követte az ebéd és a pihenő. Persze a pihenő abból állt, hogy mindenki a másiktól elbúcsúzott és a levélcímeket cserélgették. Ezután elérkezett a tábor csúcspontja, az eredményhirdetés, meg persze a díjak átadása. Nem volt több verseny és nem volt több agyament feladat. A hangulat nagyszerű volt.

Hazafelé a buszon mégegyszer utoljára elénekeltük a tábor legkedveltebb énekeit. Mindenki fáradt és szomorú volt. A tábor ugyan befejeződött, de majd jövőre találkozunk. Ezzel és még hasonló mondatokkal vettek búcsút egymástól. Annak is örültünk, hogy a helybeli gyerekek is bekapcsolódtak a táborunkba és szívesen ministráltak annak ellenére, hogy nem voltak katolikusok.

Egy nagyon jó közösség alakult ki. 

Nagyváradon a gyerekek, akik ott voltak a táborban minden vasárnap a Szent József templomban összejönnek egy ifjúsági szentmisére. 

A gyerekek boldogan és lélekben feltöltődve tértek haza. A tábor célja megvalósult: „Ha szívedben Jézus, akkor szívedben a szeretet.”     

Rövid beszámoló az írországi testvérek látogatásáról

Nagy örömmel vártuk a tavaly már Budapesten járt Tommy és a még számunkra ismeretlen Concilliumi alelnöknő, Aileen testvér látogatását.

A Ferihegyi repülőtéren izgatottak voltunk: Megismerjük-e egymást? Kölcsönösen nagy öröm volt számunkra a viszontlátás. Az első köszöntő mondatok után már úgy éreztük, mintha régi kedves ismerősök lennénk.      Nagyon örültek, hogy meghívtuk őket erre a látogatásra. Aileen még sosem járt Magyarországon, de mindjárt szívébe fogadta ezt a várost. Nem volt nehéz velük a kapcsolatot felvenni, mivel mindketten egyszerű, közvetlen, barátságos természetűek.

Aileen megismertette velünk a Mária Légió egész világra kiterjedő szervezetét. Elmondta: 173 országban, 3 millió aktív légiós van. Kézikönyvüket eddig 80 nyelvre fordították le. A Mária Légiós újságot a világ 2500 püspökségére juttatják el rendszeresen. 

Csodálkozva hallgattuk, hogy a Szűzanya milyen nagyon gondoskodik arról, hogy a világ minden részén legyenek katonái. Mi hozzátettük a Magyar Mária Légió történetét, fejlődését. Nagyon örültek a magyarországi gyors terjedésnek, hogy ilyen rövid idő alatt ilyen sok Praesidium, Curia, Comitium alakult.

Az első megbeszélés után a velük előre egyeztetett terv szerint történtek a látogatások. A látogatásoknál mindenütt csak a helyi vezetők vettek részt.

Az első megbeszélés Budapesten, a Régia vezetőivel történt, ahol megismerkedhettek örömeinkkel, gondjainkkal, problémáinkkal, mindennapi életünkkel. Nagyon figyelmesen és részletesen kérdezgettek a Magyar Mária Légió alakulása, a magyar történelem, a magyarok sorsa felől.

Vasárnap délelőtt a Budapesti Curiák vezetőivel találkoztak, majd délután külön megbeszélésük volt Földi Endre atyával, a Magyar Curia régi lelkivezetőjével. Hétfőn a Felvidéken, a Komáromi Curia vezetőit látogatták meg, ahová a Zselizi Curia vezetői is elmentek. A jó hangulatú megbeszélés után folytatták útjukat Szeged felé, ahová késő este meg is érkeztek. Így másnap találkoztak a Comitium tisztségviselőivel, akik megismertették velük az ottani helyzetet, munkájukat.

Debrecen volt a következő úticéljuk. Itt több határontúli csoporttal is találkoztak: a Kárpátaljai Munkácsi és Ungvári légiósokkal és a Nagyváradi Comitium vezetőivel. Nagyon örültek, hogy a püspökatya is dicsérte a légiósok munkáját. A nagyon jó hangulatú találkozók mély benyomást keltettek az ír testvérekben. 

Innen a határontúli Szatmárnémeti Comitium tisztségviselői felé vették útjukat. A megbeszélés után a szatmárnémeti püspökatya is fogadta őket, aki köszönte a légió segítségét különösen a kórházakban.

Ezután visszatértek Budapestre, a szombati – a látogatás miatt egy héttel előrehozott – Régia ülésre. Az ülés után a Zalaegerszegi Comitium tisztségviselőivel beszélgettek, illetve - írek által kért - újbóli találkozón vettek részt a Budai Curia tagjaival.

Ittlétükkor minden nap voltak szentmisén. Vasárnap Egerben Katona István püspökatya szentmiséjén, amit megbeszélés követett először a püspökatyával, majd az Egri Curia tisztségviselőivel. Egerből a Mátra szép tájait csodálva autóztak Nagybátonyba, ahol az ottani Comitium tagjai fogadták nagy szeretettel őket Béla atya vezetésével és a Régia vezetőinek a részvételével, mivel itt volt a záró, összegző megbeszélés is.

Mindenegyes találkozón szóba kerültek az ottani egység állandó és a helyi lehetőségek adta munkái, problémái, örömei, kiemelten a terjesztés feladata.

Örömünkre szolgált, hogy az általunk elmondottak és az általuk megtapasztaltak összhangban voltak.

Megköszönték, megdicsérték eddigi munkánkat és buzdítottak a folytatásra, megígérvén, hogy minderről a Dublini Concilliumban is beszámolnak.  Evvel mindenki munkáját dicsérték, imáját köszönték és kérték mindenki további áldozatvállalását.

Gábor, Kati, Rózsika, Katika testvérek és Béla atya          

	Október 3-án a római Szent Péter téren II. János Pál pápa boldoggá avatta - többek között - IV. Károlyt (1887-1922), az utolsó magyar királyt (1916-1918). 


	

	
Az 1989/90-es fordulat óta eddig három magyar személy boldoggá avatására került sor: II. János Pál pápa boldoggá avatta Apor Vilmos vértanú győri megyéspüspököt (1997), Romzsa Tódor vértanú ungvári görög katolikus püspököt (2001) és Batthyány-Strattmann László körmendi orvost (2003).   
A további boldoggá avatásra váró magyarok között van Mindszenty József bíboros, Márton Áron erdélyi püspök, Scheffler János és Bogdánffy Szilárd partiumi vértanú püspökök, Salkaházi Sára vértanú szociális nővér, Bogner Mária Margit vizitációs nővér, Kaszap István jezsuita novícius, Marcell karmelita atya, Kelemen Didák minorita szerzetes. 
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