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Minden évben a meghalt légionáriusokért mutattasson be minden praesidium szentmisét november hónapban. 
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Erdő Péter Esztergom-budapesti érsek is tagja lehet a pápaválasztás feladatát is ellátó bíborosi kollégiumnak. II. János Pál pápa vasárnapi miséjén jelentette be, hogy 31 új bíborost - köztük Erdő Pétert - jelöl a legközelebb október 21-én összeülő konzisztórium tagjává. A 31 új bíboros közül 26-an lehetnek a pápaválasztó testület tagjai - ehhez 80 évnél fiatalabbnak kell lenniük a főpapoknak, a korhatár elérését követően automatikusan elvesztik szavazati jogukat. A pápaválasztó bíborosi testület létszáma így 135-re fog emelkedni. Eme testületben így két magyar bíboros lesz: Paskai László és Erdő Péter. 

A konzisztórium, a bíborosi kollégium közvetlenül azt követően ül össze, hogy október 16-án a Vatikánban megemlékeznek II. János Pál pápává választásának 25. évfordulójáról. Mi is különös buzgósággal elmondott imáinkkal köszönjük meg az égnek, hogy e csodálatos pápa korában élhetünk. Ő szenvedései leplezetlen elfogadásával valójában példát ad mindenkinek Krisztus keresztjének viseléséből. Ő szüntelenül hirdeti, hogy ne féljünk, mert Krisztus meghalt és feltámadt ezért a világért, legyőzte ezt a világot, és velünk van a világ végezetéig. Imádkozzunk, hogy ő, az emberiség egyetlen hiteles erkölcsi tekintélye sokáig itt lehessen közöttünk.
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Október 19-én ½ 10 órakor lesz felszentelve a Soroksár Újtelepi Fatimai Szűzanya templom 6 méter magas Mária szobra, mely a torony tetejéről tekint népére. Ez lesz Magyarország legnagyobb Mária szobra. A világ körülöttünk pusztul, és pusztítja a benne élőket, mi szeretnénk felmutatni az élet jelét, amit mindenki megláthat. Mária az Istenhez kapcsolódó tiszta életre hív, csak ez lehet a jövő. A templom különlegessége ezen kívül az az emberméretű Fatimai szoborcsoport, melyet a Rákosi éra alatt csempésztek be az országba. Ez a templom új, de a kegyhely a legrégebbi Fatimai zarándokhely Magyarországon.  
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Október 19-én boldoggá avatja Szentatyánk az albán származású, Nobel-békedíjas kalkuttai Teréz anyát. 
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Szerkeszti a Mária Légió Magyar Régiája
     1366. Budapest 5. postafiók 27.                                                     
                                                                     E-mail cím:  marialegio@freemail.hu
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	A  Rózsafüzér Évének befejezéséhez érkeztünk.

Béla atya elmélkedése

Szentatyánk apostoli levelének gondolatai a rózsafüzér fontosságát és a benne rejlő mélységeket tárta elénk. Amikor egy hónapon át templomainkban imádkozzuk a rózsafüzért, nem teszünk mást, mint Krisztus arcát szemléljük Máriával. Olyan megszentelt imádság ez, amely  Mária közbenjárását hatékonnyá teszi, és biztos kötelék a széthullás veszélyében lévő családok számára. A könny és a bánat letörlője, hiszen elősegíti a gyógyulást, előkészíti a megtérést, vigaszt nyújt a testi-lelki nyomorban szenvedőknek, fiatalokért, idősekért, élőkért és holtakért, hazánkért és a világért tudunk hatékonyan  segíteni általa. Számunkra ez az égbe vezető út, melyet Máriával járunk végig. Nagy felfedezése az orvostudománynak az, hogy a rózsafüzér imádkozása közben minden katolikus hivő érzi azt, hogy megkönnyebbül a lelke. Ez az imamód jót tesz a szívnek. A stressz, a rendszertelen életmód, a túlhajszoltság mellett a harag, a gőg, az irigység is milyen rombolást tesz életünkben. Hazánkban igen sokan szív és érrendszeri betegségben szenvednek. Milyen jó lenne, ha erre a hatásos gyógymódra egyre többen rátalálnának. Nem fáradhatunk bele abba, hogy az Üdvözlégyeket imádkozva Krisztus életének részeseivé válunk, és tanúságot teszünk a szeretetről. Akit szeretünk, annál szívesen időzünk, ahhoz szívesen visszatérünk. Az Üdvözlégyek során szívesen térünk vissza Máriával Jézus életének egy-egy eseményéhez, amely erőt, bátorítást ad nekünk is és jobbá formál bennünket. Olyan kincset kaptunk, melyet sötétben botorkáló testvéreinknek újra föl kell fedezni. Segítsünk nekik ebben! Grignon Szent Lajos Mária, Páter Pió és még sokan mások ebben az imádságban találták meg a megszentelődés hiteles útját. Mi is szenteljük meg ezt a hónapot, mert sok a gond, nagy a veszély a mindennapokban, de ott a megoldás is. Segítsük megszervezni, hogy minden templomban imádkozzák a szentolvasót!

Kérjük Mennyei Édesanyánkat: ne feledkezzél meg, szegény magyarokról, mert Ő Magyarok Nagyasszonya is. És amikor egyre nehezebb lesz a helyzet, segít, hogy egységben maradjunk, így álljuk az élet viharait. Régiánk védasszonyát is kérjük, segítse ügyeinket, gondjaink megoldását. Ne csupán megmaradjunk, hanem apostoli lendülettel, töretlen szorgalommal növekedjünk és erősödjünk. A Rózsafüzér Évének vége nem egy lelki program végét jelöli, hanem bízunk benne, hogy az új évezredben a Régia, a magyarság és a világ javát szolgálja minden imádság, melyet Nagyasszonyunkkal járhattunk végig és eljutunk a célba, ahol Te vársz ránk Urunk Jézus!


Szűzanyám segíts!

Te adj erőt, hogy hinni tudjak, ha megbántanak ne zokogjak.

Te add meg, hogy eltűrjenek, hogy hibáimmal is szeressenek.

Te erősítsd meg erőtlenségem, hogy hősként vigyem keresztem.

Te légy árvaságom erős támasza, tudom te vagy a gyengék gyámola.

Te őrizd meg gyengülő eszem,hogy életem nagy teher ne legyen.

Ó, adj azoknak szeretetet, akiknek én adtam életet.

Legyen szívükben jóság, irgalom, öregségemet értő szánalom.

Áldd, őrizd őket édes Jézusom, hogy találkozzunk nálad egykoron.

Vezess, erősíts, oltalmazz, a végső óráimon irgalmazz! Ámen                                                                       





Ima szent Józsefhez a jó halál kegyelméért

Te különleges patrónusa a haldoklóknak!

Engedd, hogy utolsó órámat figyelmedbe ajánljam! Ha lelkem e világtól egykor elválik, könyörögd ki leghűségesebb jegyeseddel, a mi jóságos Szűzanyánkkal együtt szent Fiadnál a kegyelmet, hogy megrendíthetetlen hittel, megingathatatlan reménnyel és bensőséges szeretettel, a gonosz lélek kísértéseit legyőzve, az Egyház szentségeivel ellátva, lelkünk a Mennyei Atya kezeibe jusson.

Jézus, Mária, József álljatok mellettem halálom óráján! Úgy legyen!

1865-ben kiadott imakönyvből kimásolt „Igen szép és ájtatos imádság a haldokló embernek utolsó órájában, melyek az örök üdvösségre felette hasznosak” imát is szeretnénk közkinccsé tenni:

Úr Jézus Krisztus! Te, aki kegyeskedtél értünk meghalni a szent kereszt fáján, és önmagadat teljes igénytelenséggel a mennyei Atyának ajánlottad, kegyeskedjél a Te mennyei Atyád elé terjeszteni és felajánlani a Te szent halálodat, hogy X.Y. haldoklónak (vagy a világ végezetéig élő összes haldokló embernek) rejtsék el minden vétkét, és megszabaduljon mindattól, amit bűneivel kiérdemelt. Ezt add meg ó örök mennyei Atya, a Te szeretett Fiad, a mi Urunk, Jézus Krisztus által, aki Veled él és uralkodik, a Szentlélekben egységben, most és mindörökké. Ámen  


Kedves Testvéreim!

Keressük azokat a személyeket, akik az 1950-es években a Rákosi terror idején egy elemi iskolában természetfeletti esemény, a Kisjézus megjelenésének tanúi voltak és azokat is, akiknek erről tudomásuk van (atyák, rokonok, pedagógusok, iskolatársak, szomszédok stb.).

A csodás történet színhelye egy falucska, ahol az elemi iskola tanítónője harcos ateista volt. Egyetlen alkalmat sem szalasztott el, hogy vallásunkat nevetségessé tegye, nyilvánosan kipellengérezze. Istentelen fiatalokat akart nevelni. Ennek jegyében Karácsony előtt december 17-én - agyafúrt csalafintasággal, köntörfalazott áligazsággal - kegyetlen kérdés-felelet játékba sodorta a gyermekeket. Azt akarta bizonyítani előttük, hogy aki él és hívják, az jön. A naponta szentáldozáshoz járuló tízéves és kitűnő tanuló Angélát (álnév) kiküldte a teremből, majd a gyermekekkel behívatta. Angéla bejött. A tanítónő magyarázta, ha van Kisjézus, bejön. „Kiáltsatok tehát egyszerre valamennyien jó hangosan: Jöjj, Kis Jézus! Egy, kettő, három!” A gyermekek lehajtották fejüket. „No látjátok, itt a bizonyíték, senki sem meri hívni” - mondta gúnyosan a tanítónő, majd folytatta: „... Meg sem hallja a hívástokat, mert Kisjézus egyszerűen nem létezik...”. 

És ekkor „Angéla” teljesen váratlanul  a tanterem közepére szökellt és megszólalt: „Mi mégis hívjuk Őt. Figyeljetek rám! Szólítsuk Őt egyszerre hangosan!” Lélekbemarkolóan csendült fel a harminckét torokból: „Jöjj, Kisjézus!” „Még egyszer!” - mondta Angéla. Ez már olyan szívhezszóló kiáltás volt, hogy a falak is leomolhattak volna tőle. A gyermekek nem néztek az ajtóra, a falat és Angélát figyelték. Az ajtó pedig hangtalanul kinyílt. Észrevették, mert a napfény hirtelen az ajtó elé tolult, ahonnan egészen másfajta fényesség ragyogott le. Ez a fényesség egyre növekedett, tűzgömbbé változott át és kettényílt. Benne megjelent egy olyan szépséges vonzó Gyermek, amilyet még soha nem láttak. És ez a Gyermek rájuk mosolygott anélkül, hogy egy szót szólt volna. Csak mosolygott és egy idő után eltűnt a fénygolyóban, amely lassanként eltávolodott. Az elragadtatás tökéletes volt, a gyermekszívek áradoztak az örömtől, szó nem jött az ajkakra. Angéla olyan volt, mint aki mély álomból ébredt. Csak ennyit mondott: „Látjátok van Kisjézus! És most adjunk hálát.” A lánykák letérdeltek, elimádkoztak egy Miatyánkot, egy Üdvözlégy Máriát és egy Dicsőséget.

A Kisjézus megjelenése alatt velőtrázó sikoltás törte meg a csendet. Feldúltan, önmagából kikelve rikácsolta a tanítónő: „Eljött! Tényleg eljött!” Ezután elrohant és becsapta maga mögött az ajtót. - Az őrültek házába került, ahol vallási okok miatt számtalan elmezavarodott volt. Szakadatlanul ezt kiabálta: „Hát mégis eljött, hát mégis eljött!”

A plébános atya szentmiséiben naponta imádkozott érte.

„Nagy volt a szorongattatásunk, s gyötrelmünk”, - számolt be egy kislány az esemény után a falu plébánosának: „A Kisjézusnak tehát el kellett jönnie, hogy segítsen rajtunk...”, amikor egyenként és külön-külön beszélték el neki az eseményt. A szülők is felkeresték őt. A hír gyorsan szárnyra kelt. Az atya a történet lejegyzésekor mondta: „Az ő együgyű kifejezésmódjuk meggyőzőbb volt számomra, mint a felnőttek választékos előadása. Nekem is, szegény lelkésznek abban a helyzetben ugyancsak szükségem volt a rendkívüli jelre.” Miután a faluból távozásra kényszerült, Angélát elvesztette szeme elöl. Meggyőződése volt, hogy a bátor kislány apáca szeretett volna lenni.      

Kérem mindazon Testvéreimet, akik felismerik a csodálatos történést, annak helyét, ismerik a kis falucska/község/város nevét, a falu lelkipásztorának személyét, tartózkodási helyét, „Angéla” igazi nevét és tartózkodási helyét, esetleg a tanítónő nevét és címét, valamint akik tanulóként „Angélával” együtt a történet évében az elemi iskola IV-A osztályába, vagy ugyanabban az iskolában másik osztályba jártak és részesei voltak a Kisjézus megjelenésének, vagy hallottak róla - értesítsenek.


Szíves tájékoztatásukat várom az alábbi címen vagy telefonszámon és előre is nagyon köszönöm. A jó Isten fizesse meg fáradozásukat, hogy emlékeik közreadásával hozzájárulnak az Ő dicsőségének hirdetéséhez. 

Személyesen a Régián Kovács Jánosnál a Kispesti Praesidium elnökénél vagy levélben: Dr. Molnár Gyula, 1121 Budapest, Mese utca 4. Címen. 

Senki ne felejtkezzen meg hálát adni a Mária Légió királynőjének  évfordulóink alkalmából: 

1998. november 14-én Comitiummá, majd 2000. november 11-én Régiává alakult Magyar szentek és boldogok napjára a Magyar Mária Légió. Kérjük Édesanyánkat, hogy továbbra is vezesse hadseregét, erejével, angyalaival támogassa erőtlen tetteinket. Köszönjük meg, hogy oly sok nehézség közepette sohasem hagyott minket árván, hanem örömünkben, bánatunkban mindig mellettünk állt, és mellettünk fog állni.

AVE MARIA ! Sancta Maria, mater Dei, ora pro nobis peccatoribus!

EZREDVÉGI LÁTLELET ÉS KÖNYÖRGÉS A HAZÁÉRT
Anno Domini 1998.

Ebben az országban összetört a mérték, ebben az országban megszűnt, ami érték. 

Ennek az országnak rég nincs már Istene, ennek az országnak haldoklik a lelke.

Ebben az országban az erkölcs megbomlott, ebben az országban a hatalom romlott.  

Ebben az országban bűnözők regnálnak, minden más nációt görnyedve szolgálnak.

Tisztesség és erkölcs nevetség tárgya lett, ebben az országban "jogszerű" a gaztett.

Ebben az országban magyar lenni szégyen, összelopott vagyon és "másság" az érdem.

Ebben az országban nem véd meg a törvény, ebben az országban mélyül a szenny-örvény.

Ebből az országból az önérzet kiveszett. Meleg, rabló, gyilkos jogokat emleget.

Régi görög bölcsek hirdették már régen: cafat papír a jog, hol kötelesség nincsen.

Ebben az országban a keresztek kidőlnek, ebben az országban már templomok is égnek. 

Ebben az országban nem születik gyermek, magzatgyilkolásban első ez a nemzet.

Ebben az országban papokat gyilkolnak, hazátlan kufárok erkölcsöt rombolnak.

Ebben az országban elbutul a nemzet, ha mégis megszületik: szolga lesz a gyermek.

Zsenge gyermekkortól mérgezik a testet, hazug tanítással mérgezik a lelket.

Ebben az országban csak gazdag tanulhat, ebben az országban a szegénybe rúgnak. 

Ebben az országban egyre fogy a remény, ebben az országban előbb hal, ki szegény. 

Tulajdon hazánkban földönfutók vagyunk, de ezt a gyalázatot már fel sem fogja agyunk!

Nézzünk már tükörbe s vegyük végre észre: Nemzet helyett lettünk néma szolgák népe.

Ide jutottunk hát. Országunk mivé lett? Ilyen szégyen után van bennünk még élet?
Büntetés sújt minket... van rá magyarázat: megtagadjuk Istent, meg Szent Koronánkat.

Koporsóvá tesszük az áldott anyaméhet s még panaszkodunk, hogy minket sújt a "végzet".

Régen elfeledtük Égi Patrónánkat, hazug szavát hisszük álnok pojácáknak.

Feledjük múltunkat, a jelent nem értjük, országunk jövőjét hitványul feléljük.

Mikor már merhettünk, mikor már tehettünk, megbénult tudattal rossz útra tévedtünk.

Elég volt! Elég volt! Legyen végre vége! Lepereg az időnk, térjünk végre észre!

Nem felejthetjük, hogy teremtmények vagyunk, Istent elfeledve csak vesztünkbe rohanunk.

Térjünk végre észre, nézzünk fel az égre, Kegyelmes Úristen nézz ránk! - bűnös népre.

Saját erőnk fogytán, magunk semmik vagyunk, mint egykor Ninivét, ments meg minket Urunk!

Egymillió magyar imádkozó - nincsen! Könyörül így rajtunk az igazságos Isten?

De van talán százezer, vagy csak töredéke, ki az áldott Istent megköveti végre?

S bevallja bűneink undok áradatát és engesztel Téged, hogy mentsd meg ezt a Hazát!

Nincs más választásunk, csak egyetlen utunk van: Istenhez térünk meg, vagy örökre végünk van! 

Könyörgés az egek Urához:

Szent Kezed ujjával mutass egy magyarra,

ki KERESZTTEL kezében, NEVEDDEL szívében visszavezet HOZZÁD az Új Ezredévben! Ámen. 

 „Szent és megváltó a gondolat, amely azt mondja, hogy imádkozzunk a halottakért, hogy a bűntől megszabaduljanak.”

Megpillantottam Őrangyalomat, aki utasított, hogy kövessem őt. Hirtelen ködös, tűzzel teli helyiségben találtam magam, melyben sok szenvedő lélek volt. Ezek a lelkek szívből imádkoznak, de ez nem használ nekik. Csak mi tudunk rajtuk segíteni. Az őket égető lángok engem nem érintettek. Őrangyalom egy pillanatra sem hagyott el. Megkérdeztem a lelkeket, hogy mi az, ami a legnagyobb szenvedést okozza nekik. Egyöntetűen azt válaszolták, hogy legnagyobb szenvedés számukra az Isten utáni vágyódásuk. Láttam a Szűzanyát, amint meglátogatta ezeket a lelkeket a tisztítótűzben. A lelkek Tenger Csillagának nevezik Máriát. Enyhülést visz nekik. Még többet is szerettem volna velük beszélni, de őrangyalom jelezte, hogy mennünk kell. Kiléptünk ebből a szenvedésekkel teli börtönből. 

Egy belső hangot hallottam, mely azt mondta: „Irgalmam nem akarja ezt, de az igazság megköveteli." Ettől az időtől kezdve szorosabb kapcsolatba kerültem a szenvedő lelkekkel írja Naplójában Fausztina nővér.

A tisztítótűzben szenvedő lelkeken segíthetünk:

-az értük mondott vagy felajánlott szentmisével 

-imáinkkal, böjttel, engeszteléssel, vezekléssel.

Gondolatok:

Vannak gondok, szenvedések, melyeket Isten sohasem vesz el, mivel azt akarja, hogy az emberek ne hagyják abba az imádságot. Nagy öröm az Úrnak, ha az emberek teljes megnyugvással kérik tőlük szenvedéseik enyhítését. Mivel Isten végtelenül jó és irgalmas, semmit sem hagy jutalom nélkül. Az ilyen embereknek olyan értékes kegyelmeket ad, hogy el sem tudják képzelni.
 Angyalok zengedeztek, zengedeznek e dicsőségről, az élet és a halál határán túl mindkét világot összekötő hatalmas, tiszta lények, akikben beteljesüléssé sűrűsödik az, ami bennünk vágy és várakozás.

MONTFORTI GRIGNON SZENT LAJOS (1673-1716) a világ öt legnagyobb Mária-tisztelőjének egyike, Szent Efrém, Szent Bernát, Liguori Szent Alfonz és a magyar Szent István mellett. A tökéletes Mária tiszteletről szóló értekezése máig ható forrása az életszentségre törekvőknek! Az alábbi idézetek ebből valók: 

„Szűz Mária által jött Jézus Krisztus először e világra, Őáltala kell eljönnie másodszor is. Szent Fia első eljövetelében Szűz Máriát nagyon kevéssé ismerték, de második eljövetelében nagyon meg kell Őt ismerni. Ugyanis az üdvözítés csodálatos rendje azt kívánja, hogy az első eljövetelben rejtve maradjon, hogy Fiát, Jézus Krisztust ismerjék, de második eljöveteli Őt fogja Isten kinyilatkoztatni! (1) Nem hiszem, hogy bárki is eljutna a Jézus Krisztussal való tökéletes egyesülésig Szentlélek iránt való teljes hűségig anélkül, hogy Szűz Máriával nagyon bensően ne lenne egyesülve és pártfogásától nagy mértékben ne függne! (43) Szűz Máriának az utolsó időkben mind inkább előtérbe kell lépnie irgalmassággal, erővel és kegyelemmel... (50/f) De kik lesznek (az utolsó idők apostolai)? Az Úr papjai lesznek, akik mint valami láng, mindenütt felgyújtják az isteni szeretet tüzét! (56) ... a tapasztalat azt mutatja, hogy azok, akik (...) a kiválasztottságnak jeleit viselik lelkükön, szeretik, ízlelik és imádkozzák az Üdvözlégy Máriát, és annál jobban szeretik ezt az imát, minél inkább egyesülve vannak Istennel! (250) Kérve kérlek azért benneteket azzal a szeretettel, melyet Jézusban és Szűz Máriában irántatok érzek, (...) imádkozzátok el naponta az Olvasót, sőt az egész 15 /most már 20 - a gépelő megjegyzése/ tizedes rózsafűzért... Halálotok óráján áldani fogjátok a napot és az órát, amikor nekem hittetek...!" (254)
A Bécsi Senátusba küldött beszámoló a

Magyar Mária Légió munkájáról 2003. március 1-től augusztus 31-ig

Ezen időszak a szomorúság, a bánat jegyében telt. A magyar Mária Légió keresztútját járja. El - elesik, de felkel, mert tudja az út végén biztos karok ölelése, a Légió Királynője várja. Fájdalmunk, szenvedésünk oka sajnos a légió eddigi munkájának gátlása, a szeretetteljes, családias légkör adminisztratív, projectorientált rendszerré tétele a bécsi Senátus /általuk az Ír Concilliumra hárított/ utasításai által.

Több megbeszélés - bizalomerősítő címszóval - folyt a két vezetőség között. Bizalom csak a teljes őszinteség alapján alakulhat ki, ha mindkét fél őszinte, megbízik a másikban és nem hallgat el dolgokat. Ha vádol egy közösséget, akkor szembesíti a szemben állókat /főleg, ha 1 % áll szemben 99%​-al/ és nem a közösség egészét bünteti, vádolja alaptalan rágalmakkal, gátolja a légió tevékenységét. A Kézikönyv és főleg hitünk legfontosabb tétele, a szeretet elé helyezve a hatalmat.

Megbénítva érezzük magunkat. Úgy, mintha a világ legmegbízhatatlanabb, legrosszabbul működő közössége lennénk. Egy vigaszunk van, hogy a Szent Szűz látja szívünket, látja az igazat, s nem engedi így sem elveszni gyermekeit. Pedig többen - vezetők és szorgos aktív tagok is - a kilépést fontolgatták​ – fontolgatják. Az egész Mária Légió anyagi fedezetét, általuk kialakított rendszerét egyik napról a másikra megszüntették minden előzetes figyelmeztetés nélkül. Ezért nem volt júniusban Régia ülés, mivel nem volt anyagi fedezete csupán adóssága a közösségnek, így a felutazásokat nem tudtuk támogatni.

Keresztként lebeg előttünk szétszakításunk réme erdélyi, kárpátaljai testvéreinktől. Olyan áldatlan helyzet teremtése, mint a Felvidéken. Miért nincs értéke a legmagasabb rangú magyar egyházi méltóság és a helyi püspökök megnyilatkozásának, kérelmének? Miért megbízhatóbb egy rosszindulatú híradás? 

Ezek után beszámolnánk a most általunk nagyon is visszafogottnak, gátoltnak tekintett munkánkról, mikoris a terjesztés szinte leállt terjesztési terv elfogadtatás, anyagiak hiányában.

Április hónapban megalakult a Kiskunhalasi Curia. Augusztusban a három erdélyi Nagyvárad környéki ​Curiából Comitium lett. Egy tucat praesidium azért alakult, de ez például olyan áron, hogy volt, aki nem váltott jegyet a járművön, volt, aki autóstoppal ment 75 évesen, hölgy létére.

Megtettük a levelezői rendszer kiépítését, ami eddigis megvolt, csupán nem volt így megnevezve, kiemelve. Elkészítettük a terveket a terjesztésre - ami által kb. fél év kell ahhoz, hogy ténylegesen terjeszthessünk. Betartva a követelt menetet, a Curia ülések átlag 1 órát, a Régia ülés kb. 2-3 órát tölt el a tervek elfogadtatásával. Ezt idegileg kevesen viselik el. Felháborítónak, sértőnek tartják.

Hat éve indult be a terjesztés Magyarországon intenzívebben. A legelső Curiák alapításánál már figyelembe lett véve, meg lett határozva konkrétan - főesperesség, esperesség szintre lebontva - az általuk felügyelt terjesztési terület. Csupán a szegedieknél nem lett ez betartatva, akik akkoriban a bécsi Szenátushoz tartoztak. Mindig csupán a testület vezetőinek engedélyével, rendszeres beszámolással, a testület egésze előtt folyhatott a terjesztés. Úgy érezzük, minden szabályt betartottunk és betartattunk. Sajnos pont a többieket vádló, nekik a Szenátus által hitelt adó volt renitens. Erről a Szenátust szűk körben informáltuk. Sajnos még az e havi levelezői levél is erről oktat ki bennünket: Zu Eurer Besprechung über die Ausbreitung weise ich auf eine Empfehlung hin, die das Concilium immer wieder gibt: Es sollte mittels einer Landkarte festgelegt werden, welches Gebiet zu einer Curia oder einem Comitium direkt gehört. Ein zweiter Schritt wáre die Vereinbarung, welcher Rat in welchem „legionslosen" Gebiet (Diözese, Dekanat) ausbreiten soll. Ergibt sich eine Ausbreitungsmüglichkeit aul3erhalb dieser eigenen Gebiete, soll die Curia/das Comitium mit dem zustándigen anderen Rat die Sache überlegen. Die Entscheidung hat der für dieses Gebiet zustándige Rat, mit seiner Erlaubnis und in Absprache mit ihm kann die andere Curia/Comitium die Ausbreitung durchführen.

Miért nem hiszik el, hogy mi nem hazudunk? Miért nincs a Magyar Mária Légiónak hitele? Mindemellett a mindenkire kiható idegi terhelés mellett - melyet a Szenátus képviselőjének személyes kijelentései váltottak ki - folyik a megszokott rendszerességű munka. Sajnos a nyári gyermektábor is

anyagiak hiányában kevésbé volt látogatott. Ennek oka az ország erősen romló gazdasági helyzete. Így három táborban: Ragályon, Lébényben és az erdélyi Rézbányán kb. 100 fő vett részt.

Terveink: Októberben Zalaegerszegen 6 Curiából Comitium alapítása. De legfőképp a régi rendezett, családias, szeretetteljes légkör, az emberek lelki egyensúlyának visszaállítása.

Kérjük, hogy kéréseinknek megvalósítását segítsék elő a Conciliumnál: Magyarország Szenátussá válását a püspökök kérelmének figyelembe vételével.

Budapest, 2003. szeptember 2.

Papi áldás – részletek a Mária kora c. újságból
Az országot járva a földeken vagy az út mentén olykor kereszteket látunk, amelyeket gyakran mezei virágokból készített csokrok díszítenek: Ez elődeink hitét és üdvösségünk jele iránti mély tiszteletét tükrözi. E keresztek beszédesen hirdetik, hogy atyáink semmiféle munkába sem kezdtek a kereszt jele nélkül. Anyáink nem szegték meg a kenyeret anélkül, hogy a friss cipóra ujjukkal ne rajzolták volna rá a kereszt jelét. Nyugovóra térés előtt, a szülői házból való eltávozáskor a szülők a gyermekeik homlokát kereszttel jelölték meg. Pappal való találkozás is papi áldással végződött. 

A kereszt jele kísérte elődeink életét a mindennapi életben a bölcsőtől a sírig.

Egy idősebb pap szavai: „Mindig nagy vigasz számomra, visszagondolni arra, hogy papi életemben oly sok áldást osztottam - nemcsak saját híveimnek, hanem minden embernek; különösen a betegeknek, szenvedőknek, haldoklóknak, de a hitetleneknek, a bűnösöknek is. Továbbá azoknak, akik Istennek szentelték életüket, valamit a tisztítóhelyen szenvedő lelkeknek. Áldást osztottam nappal és éjszaka, olykor erőm végső megfeszítésével, amikor magam is a betegágyon feküdtem. Az áldás erejét magamon is éreztem, testemen és lelkemen egyaránt, s mindig hálás voltam érte.”

A pap kezei áldást osztó kezek, legyen szó egyszerű papról vagy magáról a pápáról. Minden papi áldásban nagy erő rejlik: a Szentlélek hatása, kegyelmek köz​vetítése, Isten segítsége. Az áldás kiragadja az embereket és a dolgokat a sátán karmaiból.

Megváltónk mennybemenetele előtt sze​retetének utolsó aktusaként megáldott min​ket. 

Tanítványai által további áldásokban kíván részesíteni az idők végezetéig minket. A papi áldás Jézus Szívének végtelen gazdagságából merít, ezért nagy gyógyító, megszen​telő és oltalmazó erővel rendelkezik. A pap szentségeket csak a megszabott feltételek mellett szolgáltathat ki, áldást azonban bármikor, bárhol adhat. Akkor is, ha beteg, ha üldözik vagy bebörtönözik.

Egy mai pap így vélekedett az áldásról: „Kezembe mérhetetlen gazdagságot kaptam. Maga Krisztus akarja általam, gyarló ember által osztani áldását. Ahogy földi működése alatt áldást osztogatott, ugyanezt akarja tenni ma is a papok kezével. Igen, mi papok milliomosok vagyunk, de nem pénz dolgában, hanem a kegyelmek közvetítésé​vel. Az isteni áldás adóállomásai vagyunk. Mindenütt a világon vevőantennák vannak, amelyek ezt az áldást felfogják: betegek, ra​bok, üldözöttek, bebörtönözöttek, éhezők. Valahányszor áldást osztunk, egyre nagyobb a vágyunk, hogy tovább áldjunk.”

A papi áldásra meg sohasem volt akkora szükség, mint ​ma.​

Az áldás a gonosz feletti győzelem forrása.

Az áldás kegyes keresztje messzire, nagyon messzire nyúlik, két ke​resztgerendája az egész világot átöleli.

A gyakori papi áldás sok enyhülést nyújthat a nagybeteg emberiségnek. De az ajándékozónak és az elfogadónak is erős hittel kell rendelkeznie, amely hegyek meg​mozgatására is képes. Sok függ attól, mekkora hittel, bizalommal és készséggel fogadjuk az áldást. 

A papi kézrátétel gyógyít. Annak tudata, hogy a pap távolról is megáld, erőt és bátorságot ad a legnagyobb csüggedés és szorongás óráiban is – mondja egy asszony.

Az áldás erejének forrása a Kereszt. A kereszt jelével megáldhatók emberek és tárgyak, helyek, munkálatok, otthonok, műhelyek, munkaeszközök, közlekedési eszközök egyaránt. Az emberi munkával együtt jelezniük kell az Istennek való meg​szentelődést. A pap kezének tehát sohasem szabadna belefáradni az áldásosztásba.

Ám áldást oszthat minden keresztény is. A keresztben és Jézus Krisztus nevében való hite erejével. Áldhat, mint Krisztus ti​tokzatos testének élő tagja, amellyé a keresztség révén vált, úgyszintén mint a Szentlélek temploma, amellyé a bérmálás tette. A keresztények elsősorban magukat áldják meg a kereszt jelével valahányszor keresztet, vetnek. Azonban megáldhatnak másokat is. Assisi Szent Ferenctől származik a következő sajátkezűleg írott laikus áldás: „Áldjon meg az Úr és oltalmaz​zon, mutassa meg neked arcát és legyen irgalmas hozzád. Fordítsa feléd arcát és ajándékozzon meg békességgel. Adja meg neked az Úr szentáldását. Ámen.”

A szülők kezei is áldó kezek. A szülői áldás az Isten áldását közvetíti. A szülői áldás ereje elsősorban a szülők te​remtő küldetésének titkában rejlik, mivel részeséivé váltak Isten teremtő hatalmának. Nagy felelősséggel tartoznak gyermekeik nemcsak testi, hanem szellemi és lelki fej​lődéséért is. A szülők áldása ezenkívül papi küldetésük titkából ered. A házasság szentségével e „nagy titokkal” a férfi és a nő, az apa és az anya papi hatalmat nyer, amelytől sohasem fosztják meg őket (Szt. Ágoston).

A szülők áldásának hatalma és ereje méltóságukból is fakad, mivel Isten helyettesei. Maga az Isten áll mögöttük: a 4. parancsolattal. A szülői áldás egyúttal a „házi tűzhely szentsége”. Az apa és az anya már gyermekeik születésének pillanatától kötele​sek megáldani a kisdedet, sőt már akkor, amikor az anya megérzi szíve alatt az új élet sarjadását. A szülők hittel és bizalommal jelöljék meg gyermekük homlokát a kereszttel, lehetőleg szentelt vizét használva, e szavak kíséretében: „Szűz Mária közbenjárására áldjon még téged az Atyaisten, a Fiú és a Szentlélek. Ámen.” Katolikus családjainkban tekintsük szabálynak, hogy egyetlen nap se múljék el szülői áldás nélkül! Ha ottho​nuktól távol vannak, esetleg külföldön is, ne felejtsétek el távolból is áldásotokat adni rájuk. Halálos ágyatokon se feledkezzetek meg erről. Ez a végső aktus mintegy összefoglalása lesz valamennyi eddigi áldásotoknak, elkíséri gyermekeiteket minden útjukon és segítségükre lesz. A kölcsönös megáldás ajánlatos jegyesek és házastársak között is. 

A kereszttel adott áldás Krisztus vérének áldása. A kereszt az a jel, amely szüntelenül szeretetet áraszt. Ezért az ilyen áldás Krisztushoz vezeti el az embereket, Krisztuson keresztül pedig az Atyához. Aki gyermek őszinteségével képes hinni, az megérti ezt. A kereszt a legnagyobb szeretetnek, s egyúttal a végső győzelemnek a jele! 

Siránkozol a világ gonoszsága és környezeted kíméletlensége, meg nem értése miatt? Próbáld ki a napi áldás osztás receptjét. (P.Kiefer, 0. Cáp.) Vegyél elő minden reggel szentelt vizet, rajzolj vele keresztet és mondd ezt: „Jézus Krisztus nevében megáldom egész családo​mat, mindenkit, akivel ma találkozom, akik imáimba ajánlják magukat. Megáldom otthonunkat s mindenkit, aki meglátogat min​ket vagy távozik tőlünk. Ámen”

A keresztséggel és a bérmálással Krisztus egybekapcsolt minket saját életével és küldetésével, ezért minden keresztény jogosult, sőt köteles minél több áldást osztani. Az áldásosztásnak mekkora ereje rejlik bennük! Diadalmas hadsereget jelentené​nek, ha valamennyien naponta hivő és szerető szívvel élnének az áldásosztás ajándé​kával e szavakat mondva: „Az Atyaisten, a Fiú és a Szentlélek áldjon meg Mária, a kegyelmek Anyja által minden embert, minden szenvedőt, üldözöttet és éhezőt. Ámen.”

Uram, adj nekem áldó kezeket, tiszta és szennyezetlen kezeket, hogy eljuttassák a Te áldásodat az egész világba!
Egy kis mese,

mert vannak, akik nem tudják elfogadni, csupán saját maguk hibáit.

Kínában egy vízhordozónak volt 2 nagy cserépedénye.
Annak a botnak egy-egy végén lógtak, amit a nyakában hordott.
Az egyik edényen volt egy repedés, míg a másik tökéletes volt, és mindig egy teljes adag vizet szállított. A pataktól a házig tartó hosszú séta végén a megrepedt edény már csak félig volt vízzel. Két teljes évig ez így ment, minden nap a vízhordozó már csak másfél edény vizet szállított vissza a házba. Természetesen a tökéletes edény büszke volt a teljesítményére, hisz tökéletesen csinálta. De a szegény törött cserép szégyellte a tökéletlenségét, és nyomorultnak érezte magát, hogy csak félannyit tudott teljesíteni, s nem is volt olyan szép.
A két év keserűség után, egyik nap megszólította a vízhordozót a pataknál:
- Szégyellem magam, mert a víz szivárog egész úton hazafelé. 

A vízhordozó így válaszolt a cserépnek: - Észrevetted, hogy virágok csak az ösvényen csak a te oldaladon teremnek, s nem a másik cserép oldalán? Ez azért van így, mert én mindig tudtam a hibádról, és virágmagot szórtam az ösvénynek erre az oldalára. Minden nap te locsoltad őket, amíg visszasétáltunk. Két éve leszedem ezeket a gyönyörű virágokat, hogy az asztalt díszítsem velük. Ha nem lennél olyan, amilyen vagy, akkor ez a gyönyörűség nem ragyogná be a házamat.
Tanulság: Mindannyiunknak megvan a saját különleges hibája. Mi mindannyian törött cserépedények vagyunk. De ezek a törések és hibák, amik mindannyiunkban megvannak, teszik az életünket olyan nagyon érdekessé és értékessé. Csak el kell fogadnunk mindenkit olyannak, amilyen, s a jót meglátni másokban.
A legjobbakat kívánom az összes törött cserép barátomnak.
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 Milyen országról álmodom? – Márfi Gyula veszprémi püspök írása

Ha a vértanúkat és a királyi családok leszármazottait leszámítjuk, a megünnepelt szentek közt alig találunk házas embert. Mintha az életszentség a papok és a szerzetesek privilégiuma lenne. Ez pedig biztosan nincs így, hiszen az életszentség fokmérője a szeretet, a szeretet pedig senkinek sem lehet előjoga. 


Batthyány-Strattmann László nagy volt a Krisztus által dicsért "lelki szegénységben", nagy volt a betegekkel szemben tanúsított irgalmas szeretetben, de nem kevésbé volt nagy a tiszta szívűségben sem. 


"Boldogok a tisztaszívűek, mert meglátják az Istent" - tanít minket Jézus (Mt 5,8).Ezek a szavak nemcsak a szüzekre vonatkoznak, hanem a tiszta szívű hitvesekre is. 


Batthyány eljutott a tiszta szépségnek és örömnek azokba a tartományaiba, az istenélménynek egy olyan sajátos megtapasztalásához, amelyből a mai emberek többsége eleve kizárja magát. Mi ennek az oka? Alapvetően az, hogy kialakult egy olyan közfelfogás, amely pogány erkölcsöt próbál vadonatújként elfogadni. A valóságshow-kon felnövekvő nemzedék Radnóti szavaival "balhitekben hisz", s "befonják életét vad kényszerképzetek". 


Melyek ezek a balhitek és kényszerképzetek? 


Az első ilyen balhit a "másság-kultusz" túlhangsúlyozásához kapcsolódik. Sok esetben az emberek nem tesznek különbséget a pozitív és a negatív másság között, a negatívat is elfogadják egyenrangú alternatívaként, csak azért, mert "más". 


Egyre többen osztják azt a véleményt, hogy például a szexuális partnerek, az élettársak vagy az egynemű partnerek nem rosszabbak, mint a házastársak, csak - úgymond - mások. E felfogás követőinek természetesen fogalmuk sincs arról, mit jelent: megtalálni az igazit, eggyé válni valakivel testben és lélekben, kimondani azt, hogy "szeretlek téged most és mindörökre", átélni valamit az időfelettiség, az örökkévalóság élményéből ebben az időt nem ismerő eggyé válásban. 


Ami pedig a másságot illeti, hadd hívjam fel a figyelmet arra, hogy a mellélövés és a kapufa is más, mint a gól, de szó sincs arról, hogy bármelyik egyenrangú alternatívája lenne a gólnak. Ugyanígy a közömbösség és a gyűlölet is más, mint a szeretet, de egyik sem egyenlő a szeretettel, miként a tudatlanság és a tévedés is más, mint a tudás, de korántsem azonos értékű a tudással. 


Egy "önmagát vállaló" exhibicionistának vagy nimfomániás személynek jó esélyei vannak egy-egy valóságshow megnyerésére. A közönség egy része díjazza ezt a stílust. Az ő figyelmüket szeretném felhívni arra, hogy Hitler is vállalta antiszemita elveit, nem csinált titkot belőle. Ezért méltó volna a szeretetünkre? A legtöbb negatív tulajdonság akkor válik rombolóvá és elviselhetetlenné, amikor már nem is szégyelli a tulajdonosa. A lustaságát büszkén vállaló diák, az alkoholizmusát nyíltan vállaló ember, a poligám természetét bátran megvalósító emberszabású lények életútját környezetüknek fájdalma és könnyei kísérik. A negatív másságot nem vállalni kell, hanem leküzdeni! 


Korunk társadalma számos egyéb téveszmének is ki van téve. Egyik ilyen az úgynevezett próbaházasság, amely már önmagában is ellentmondás. A házasság lényege a sírig tartó szeretet, az elkötelezett hűség, a teljes eggyé válás, amelyet az ószövetségi Szentírás "egy testté válásnak" nevez. Amíg a hűség hiányzik, legfeljebb a házasság karikatúrájáról beszélhetünk. A próbaházasságban csak a próbaházasságot lehet kipróbálni, a házasságot nem! 


Hasonló megtévesztő fogalom a kulturált válás. Mintha ilyen egyáltalán léteznék... Egy virágba borult fát nem lehet kulturált módon kettéfűrészelni, mint ahogy Michelangelo Piétáját sem lehet kulturáltan feldarabolni. Egy érvényes házasság felbontása mindig barbár cselekedet volt, és az is marad. Különösen érvényes ez, ha már gyermekek is születtek ebből a házasságból. Az ő szívük fájdalmát, az ő könnyeiket ki fogja "kultúrfájdalommá", "kultúrkönnyekké" varázsolni? 


Sokan harcolnak ma azért is, hogy az egyneműek kapcsolatát az állam ismerje el a házassággal egyenrangúnak, sőt engedélyezze számukra gyermekek nevelését is. Nem célom bántani a homoszexuálisokat, de azért azt hadd kérdezzem meg tőlük, az általuk nevelt gyermekek kit fognak "édesapámnak" vagy "édesanyámnak" szólítani? 


Batthyány-Strattmann Lászlóról elmélkedve azonban nem állhatunk meg a negatívumoknál. Álmodjunk egy olyan országról, és higgyünk egy olyan "rejtőzködő Magyarországban", amely szembeszáll a balhitekkel és a kényszerképzetekkel, amely nem hajt térdet sem a pénz, sem a drog, sem a lélek nélküli szex bálványistenei előtt. Álmodjunk egy országról, és higgyünk egy olyan országban, amely elveti magától a halál kultúráját hirdető, hullaszagot árasztó perverz műsorokat, és hisz az életben, a szerelemben és a szeretetben.         Álmodjunk egy országról, és imádkozzunk egy országért, amelyben a harmadik gyermekét váró házaspárról nem azt mondják, hogy ügyetlenek és elmaradottak, hanem azt, hogy "ilyen áldásban részesül, aki féli az Urat" (Zsolt 127,5); - a gyermeket váró asszonyra nem azt mondják, hogy terhes, hanem azt, hogy "áldott állapotban van"; - a gyermekek nem úgy beszélnek a szüleikről, hogy "faterom, mutterom, ősöm, öregem", hanem újra azt mondják, hogy: édesapám és édesanyám; - a "barát" újra barátot és a "barátnő" újra barátnőt jelent (és nem csupán szexuális partnert); - a fiúk nem azt mondják a lányoknak, hogy "jó leszel nálam egy időre", hanem hogy: "szeretlek téged most és mindörökre".

 

Máshova tenni>Legyetek Isten jóságának élő kifejezései, Isten jósága legyen arcotokon, szemetekben, mosolyotokban, köszöntésetek melegségében.

Minél alázatosabb, Istennek minél engedelmesebb valaki, annál bölcsebb, annál békességesebb.

Tedd meg, ami rajtad áll, akkor majd Isten is támogatja jó szándékodat.

Minden nap megszűnik valami, amiért az ember szomorkodik, de mindig születik valami, amiért érdemes élni és küzdeni. (Hérakleitosz)

Van barát, aki pusztulásba vezet, de van olyan is, aki hűségesebb, mint a testvér.

A vasat a tűz próbálja meg, az igaz embert a kísértés. 

Adventi angyaljáték

Szent Gábriel arkangyal:

    Az Úr angyala vagyok, szent Gábriel arkangyal, aki az Úr színe elôtt állok. Az Úr küldöttje vagyok, aki hírül vittem a világ egyetlen igazi örömhírét, a Megváltó születését. Elôbb Zakariásnak, a papnak, majd Máriának, a názáreti szűznek, akit azon a néven szólíthattam, ahogyan Isten nevezi Ôt: Kegyelemmel teljes. A Kisded Jézus, az Isteni Kisded megszületése után pedig Betlehem pásztorainak hirdethettem meg a nagy örömhírt. Akik befogadták Isten fölülmúlhatatlan jóságát, irgalmát és szeretetét, azokat mind beragyoghattam Isten dicsôségével. Most pedig, ebben az adventi játékban tirátok szeretném sugározni Isten mérhetetlen, nagy-nagy szeretetét. Jobbról és balról mellettem állnak azok az angyalok, akiket szolgálatuk az Úrjövet, az advent idejéhez köt. Sorra szólítom majd ôket, a hozzájuk tartozó dolgokkal együtt.

    Elsônek hívom advent elôestéjének angyalát.

Elsô angyal:

    Az Úr kikiáltója vagyok. Én kondítom meg az elsô adventi harangszót. Felébresztelek benneteket az adventi hajnali misékre. Segítek nektek, hogy  rátaláljatok a Betlehembe vezetô útra és merjetek elindulni rajta. Eszetekbe juttatom gyermekkorotok minden szép karácsonyát, amikor ôszintén hittétek, hogy Jézus szeret. Buzdítalak benneteket bűnbánatra és jó gyónásra, mert csak a tisztaszívűek láthatják meg a nagy Istent a kisded gyöngeségében. Jézus születésnapján neked is újjá kell születned szívedben és lelkedben!

    Jöjjenek és mutatkozzanak be segítôim!

Lábnyom vagyok a Betlehembe vezetô sivatagi úton.

    Aki észreveszi, nem tudja kié e lábnyom. De ha meglát, ebbôl megtudhatja, hogy egyvalaki már elindult a Megváltóhoz. Jönnek majd utána mások is, mert a sivatagban a lábnyom biztató! Valaki már megtette az elsô lépéseket, a veszélyeket rejtô úton, az elérhetetlennek tűnô cél felé. Csak nyomába kell lépni. Lábnyomából látni; hogy bátor és magabiztos az, aki elôl jár. Nem szédíti el céljától semmi, nem torpan meg, nem keres könnyítônek ígérkezô mellékösvényeket. Megy a Csillag után, megy Isten követének fénye után. Ezért biztosan célhoz is ér. Mert Isten mindig küld vezetôt, csillagot arra az útra, amelyre hívott. Csak higgyünk benne és ne tántorodjunk el, ne hallgassunk a csábító, az eltérítô hangokra.

  Csillagunk, Angyalunk vezet!

Lámpás vagyok a betlehemi barlang bejáratánál.

    Nem vagyok csillár, fényes és ragyogó, csak egyszerű olajmécses.

  Lángomat önátadás táplálja. Folytonosan önmagamat emésztem fel, hogy fényemnél jobban felismerhessék a világ Üdvözítôjét. Sötét utakat, sötét barlangokat, a szív titkos útjait, a bűnbánat barlangjait kell bevilágítanom! Annyira uralomra jutott ma a sötétség! A téveszmék, az erôszak, a gyűlölet, a törtetés, az önzés hideg sötétsége és a szenvedélyek sötét örvényei. Pihenést, szabadságolást nem ismerek, mert sötétben maradnának a Jézushoz vezetô utak!

Hasadék vagyok a betlehemi barlang falán.

    Évmilliókkal ezelôtt hatalmas természeti erôk választották széjjel ezt a sziklát, így hasadtam meg. Rettenetes volt ez akkor! De a Teremtô és Gondviselô Isten, aki kezében tartja az egész teremtett világot, tudta hogy miért volt ez. Így válhattam Bejárattá, ahova a betlehemi barlangban és rajtam keresztül jutott be a Szent Család a menedéket nyújtó barlangistállóba. Engem mindenki csak addig keres, amíg rajtam keresztül be nem juthat az üdvösség helyére. Nem hozzám  jönnek, csak rajtam át! Ez a rendeltetésem. Egykor majd e Kisded ajkai, már felnôttként, fontos szavakat mondanak ki, melyeket Jézus önmagára ért ugyan, de bennük én is értelmet és irgalmat nyerek: ,,Én vagyok az ajtó!''

Gábriel:

  Másodiknak szólítom a szent helyek nyugalmát ôrzô angyalt.

Második angyal (kezében olajág):

    A szent helyek nyugalmának, békességének ôrzôje vagyok.

    Ilyen hely volt Királynônknek, Máriának názáreti kamrácskája. Láthatatlan jelenlétemmel közvetítettem Isten békéjét József és Mária szívébe, az útrakészülés gondjai és aggodalmai közepette. Élô hitükben állandóan jelen voltak Gábriel fôangyal szavai, melyek feltárták Isten üdvözítô tervét. Bár eközben Mária kérdezett is. Megkérdezte azt, amit kérdeznie kellett. Gábriel fôangyal válaszolt.

  Azután Mária ,,fiat'' (úgy legyen) szavára elérkezett a világmindenség történetének legnagyobb pillanata: Isten Fia lakást vett a Szűznek ölén. Mária a Szentlélek erejébôl élô tabernákulummá lett! Sugárzó erôvé és szépséggé. Ez kísérte útján Názáretbôl Betlehembe is. Láttam gyengéd kezének sugárzó nyomát, amint búcsúzáskor végig simította názáreti kamrácskájának ajtaját. Ezen át  lépett be Gábriel fôangyal. A ti szívetekbe is békét viszek, ha a szentáldozáskor élô tabernákulummá váltok. Ôrizzétek a Szűzanyával belétek költözött Krisztust!

    Jöjjenek és mutatkozzanak be kísérôim!

Szent József köntöse vagyok.

  Egyszerű, de jól használható. Meleget, védelmet nyújtó. Akkor is belém burkolózott, mikor lelki sötétség, égô fájdalom, aggodalom szorongatta és vergôdött ébrenlét-álom között. Megéreztem én is az angyal érintését, az Istentôl küldött üzenet szavait, mely megnyugtatta Józsefet: ,,...ne félj magadhoz venni Máriát!'' De együtt remegtem Józseffel e prófétai szavak hallatán: ,,Mária a  Megváltót hordozza méhében.'' József, Dávid leszármazottja volt, jól ismerte az Írásokat. Tudta jól, hogy kire vonatkozik és mit jelent a jövendölés. De megértette ebbôl saját szerepét is a nagy műben. És azonnal engedelmeskedett az Angyalnak, mert tudta, hogy ezzel Istennek engedelmeskedik.

A Szűzanya saruja vagyok.

    Nem annyira elkoptatott, mint Szent Józsefé, de szintén egyszerű és szegényes saru. Mégis angyalok becéznek, mert Királynôjük lépteit kísérem. Ezért voltak nyomomban Názárettôl egészen Erzsébet hajlékáig. Védték az eleven szentségtartót, Máriát. Dicsôséget zengtek Istennek, háladalt a Megváltónak. Szinte lépésrôl-lépésre váltották egymást, hogy minél többen részesülhessenek ebben a kitüntetésben. Csak Mária nem észlelt ebbôl semmit. Isten szeretete  megôrizte ôt a ,,nem látók'' hitében és boldogságában. 

De szívét-lelkét már majd szétfeszítette a Magnificat! Ki hallhatta ezt? Mind a kísérô angyalok! Isten így engedte! Hűségük jutalmául, mellyel a nagy próbán igent mondtak Máriára. És Mária szívével együtt énekelhették a Magnificatot! A Szent Szűzet szolgáló angyalok kitüntetése ez, hogy Mária kíséretében, átélhették a megtestesült Ige, a Fiúisten jelenlétét, kiben Mária az egész teremtés okát és értelmét hordozta. Isteni Misztérium!

Szamár vagyok a Szent Család szolgálatában.

    Lenézett és megvetett vagyok a ,,nagy urakat'' szolgálók között. Mégis én szolgálom a legfölségesebb Urat, én hordozom a legértékesebb terhet, mert én viszem Betlehembe Máriát, Isten szent Anyját, szíve alatt az Isteni Gyermekkel! Egykor majd talán a fiam hordozza az Üdvözítôt, az Úr Jézus Krisztust, pálmavasárnapon az ujjongó tömeg közepette, a jeruzsálemi bevonuláskor. Szeret engem Mária, szeret József és szeretni fog a Mester is! Ez minden, de ez a  legtöbb! Elfogadják egyszerű szolgálatomat, és így kicsiny szolgálatommal része lehetek a nagy műnek. A betlehemi barlangban pedig lihegô szeretetem melengeti a fázó Kisdedet! Hány nagy művésznek leszek majd kedvenc témája egykor, mert mindig egyszerű maradtam a szolgálatban.

Gábriel:

  Harmadiknak szólítom a szegényeknek erôslelkűséget adó angyalt.

Harmadik angyal:

    Kicsi és egyszerű vagyok, a legkisebb angyalok közül való.  De ne tévesszetek össze hamis angyalábrázolásokkal, szárnyas, kövérkés kisgyerekekkel! Emberszemetek Isten segítsége nélkül nem bírná elviselni még a legkisebb angyal fönséges látványát sem! Királynônket, a Szent Szűzet, kísérem útján Betlehembe, aki a legszegényebbeket, a magukra maradt özvegyeket, a kitaszított gyermekeket, az otthonukból elűzött menekülteket látja meg legelôször. Nekik van igazán szükségük erôslelkűségre, hogy szegénységük és sok bajuk ellenére is megtalálják a Megváltót! Mária köpenye alá rejti ôket és ott az én helyem is, hogy szünet nélkül bátorságot, bizalmat sugdossak fülükbe.

    Jöjjenek és mutatkozzanak be kísérôim!

Sziklafal vagyok a betlehemi barlangban.

    Kemény, hűvös, megmunkálatlan, ahogyan a természeti erôk műhelyébôl kikerültem. Hosszú ideje semmi fontos dolog sem történt velem. Az emberek csak szükségistállónak használtak. De eljött az a nagy pillanat, melyet Isten még az idôk kezdete elôtt eltervezett. Falaim közé húzódott be József és Mária, menedéket nyújthattam nekik. Így tanúja lehettem az Isteni Kisded születésének, aki ég és föld Királya! Hosszú, haszontalannak tűnô idôkön át kellett várnom  erre az éjszakára. De a várakozásnak minden keserve széjjel foszlott ezen a szent éjszakán. Hideg falam örömében könnyezni kezdett, mert eljött a várva-várt, a Megváltó, aki által majd újjászületik az egész teremtés. Az idôk folytán lesznek majd más kitüntetett sziklafalak is, mint amilyen a Szeplôtelen Szent Szűz jelenési  barlangjának fala Lourdes-ben, melyet a test és lélek gyógyulásáért esengô zarándokok kezének simítása tesz márványsimaságúvá. Ez az irgalom fala a jelenés sziklahasadéka alatt! Elôképei vagyunk a teremtés újjászületésének, amikor Új Ég, Új Föld lesz!

Szent József botja vagyok.

    Hűséges társa a hosszú úton Betlehembe. Védelmezôje gonosz emberek és vérengzô állatok ellen. Elég volt csak meglátniuk engem és máris  visszahúzódtak. Szent József kezében erôt sugároztam, mely véd és oltalmaz. Védtem a Szűzanyát és szíve alatt az Isteni Kisdedet. Mennyi ma is a védtelen anya és védtelen kisded. De különösen sok a védtelen, gyilkos szülôi gondolatoktól fenyegetett magzat! Értük nem bottal kell küzdeni, mert támadóik nem vadállatok, hanem maguk a szülôk. Segíteni kell! De hogyan? Mindenki rátalál erre, akinek szívében jóság van és szeretet. Jó tanáccsal, tettekkel,  segítségnyújtással melléjük kell állni. De milyen sok gyermeket kellene ma védelmezni saját szüleik durva bánásmódjával szemben. 

Intésre emelt, figyelmeztetô bot vagyok a védtelenek érdekében!

Szent József tarisznyája vagyok.

    Durva vászonból szôve ugyan, de mégis értékes, mert a leggyengédebb kezek, a Szent Szűz áldott kezei szôttek. Sietnie kellett a munkával, mert nagy út elôtt álltak, szükségük volt rám. Csak a legfontosabbakat vitték magukkal, mert szamaruknak még az áldott Szűzanyát is vinni kellett, hiszen méhében hordozta  leszakadni készülô gyümölcsét, az Isteni Kisdedet. Tanúja lehettem  Betlehembe vezetô fáradságos útjuknak, sivatagon, folyóvizeken, sziklás utakon át. Mennyire örültek, amikor olyasmi is elékerült rejtekhelyeimrôl, amirôl már meg is feledkeztek, hiszen olyan sebtében kellett összecsomagolniuk! Kis darab szárított hal, kenyér, vagy valami fontos szerszám. Önmagam nem cselekszem semmi különöset, de megtartója vagyok minden jónak és szükségesnek. Nincs módom  cselekvésre, de mindig elô lehet venni, hogy valami jóra akadjanak bennem. Ezért vagyok! De ez a kevés is beépülhet a megváltás nagy művébe, ha szívesen adom, amim van.

Gábriel:

  Negyediknek szólítom a lelki gyermekséget és az igazi nôi segítôkészséget ôrzô és gondozó angyalt.

Negyedik angyal:

    Az ember keresztségi ártatlanságát jelképezô fehér ruhát hordom. Ezt a ruhát fehéren kellene megôrizni minden embernek. Szűz Mária, az angyalok Királynôje adta ezt a fehér gyolcsot kezembe, mely a ti istengyermekségteknek jelképe. Ôrizzétek meg olyannak, amilyennek Mária, az Égi Anya adta, ki Szent Fiától, a Megváltótól vette át. Vigyázzatok rá, súlyos bűnnel ne tépjétek széjjel! Ha bűnnel,

  mulasztással mégis foltot ejtettetek rajta, siessetek a gyóntatószékbe! Minél hosszabban ôrzitek meg fehérnek, annál inkább Veronika kendôjévé válik e gyolcs. Letörlésére minden bánatnak, könnynek, megcsúfolásnak, szomorkodásnak. Vedd a gyermeki ártatlanságot és a bűnöktôl megtisztult lelket jelképezô ruhát. Vedd és siess vele Mária nyomában a Kisded Jézus jászolához. Ott még szükség lehet rád!

    Jöjjenek és mutatkozzanak be segítôim!

Vizeskorsó vagyok, a Szűzanya vizeskorsója.

    De csak a kisebbik, nem a nagy, mellyel Názáret kútjára járt. Azt nehéz lett volna magukkal hozni. Pedig itt Betlehemben milyen messze van a barlangtól a tisztavizű kút! Milyen értékes minden csepp víz, amit tartogatok. Vigyázni kell, hogy össze ne törjek! Mibôl olthatná akkor szomját a Szent Család! A Szent Szűz gondoskodik róla, hogy mindenkinek jusson az életadó vízbôl. Szeretem, amikor átfog gyengéd ujjaival. Mintha megsimogatna! Ilyenkor tágulni szeretnék, hogy még többet befogadhassak a jó vízbôl. De csak cserép vagyok, nem tehetem! Milyen jó az embereknek, akik számára nem elérhetetlen, hogy mind jobban kitágítsák lelküket, szívüket az éltetô víznek, azaz Isten kegyelmének befogadására. Így sokaknak juttathatnak belôle! Igen, az élô víz! Jézus ígérete lesz ez Jákob kútjánál a szamariai asszonynak! Kérjétek Jézustól kegyelmeinek éltetô vizét!

A Szűzanya köntöse vagyok.

    Egyszerű, többször javítgatott, de testi-lelki tisztaságot lehelô. A Mennyei Atya kedves Leányának, a Fiúisten szeplôtelen Anyjának, a Szentlélek szépséges Mátkájának gyengéd testét burkolom be, védem. Mint papi palást, úgy borulhatok testének élô tabernákulumára. Milyen nagy kitüntetés. Mégsem ôriznek meg hitelesen a századok. Mert nem ez a legfontosabb, hanem az, amiért vagyok, a szolgálat. Mily sokan vállalják majd ezt a szolgálatot az évszázadok során. A  Szent Szűz szolgálóleányaként, az Ô nyomdokain haladva reá tekintve, mint egyetlen és meg nem ismétlôdhetô példaképre. De Ôt szolgálják égi szerelemben égve, hűséges lovagjai is. Lángoló szeretetüknek nincsen üszke, nem rombol, hanem tisztít, épít. Szent Bernát, Grignon Szent Lajos, Szent Maximilián Kolbe és sokan mások. Hány tisztalelkű, tüzes szívű ifjú mutat utat Mária szolgálatában! Még ma is, még Magyarországon is!

A Kisded Jézus pólyája vagyok.

    Nem finom selyembôl, nem arannyal átszôtt bíborból, mely a királyi  gyermekeket illeti meg. Még csak nem is puha gyapjúból. Csupán csak egyszerű házivászonból. De szálaimat a Szűzek Szüze fonta, szôtte. Ô, aki az édesanyák Édesanyja, beleszôtte, beleénekelte lelke zenéjét, szívének dallamait, melynél gyönyörűbbet nem hallottak még az angyalok sem! A legszebb ének az egész világmindenségben, mely a földrôl az Atya szívéig tör fel. Reszkettem bele, amikor meghallottam, minden szálam vele remegett. E mennybetörô dallam  zsongja körül, burkolja be édességével a Kisdedet, melegíti szívét, szô mosolyt arcocskájára, még a hideg éjszakában is. Mert e dal túlharsogja a gyűlölet üvöltését is, pedig füllel szinte alig hallható, olyan gyöngéd és édes.

Gábriel:

  Ötödiknek szólítom a szeretetbôl fakadó kicsiny tetteket segítô angyalt.

Ötödik angyal:

    Szent angyalfivéreim így neveznek maguk között, a ,,kicsike''. Szolgálatom szerint azokért a kis lépésekért felelek, melyekkel az Úr felé meneteltek. A Jézushoz vezetô legegyenesebb ösvényt ôrzöm, a ,,kis utat'', melyen az a Szent Teréz lépdelt Isten felé, akit ti ,,kis'' Szent Teréznek neveztek. Ô a vezetô ezen az ösvényen, de éppen ezért egyik legnagyobb szentje az Egyáznak. A ,,kis úton''  járók azért találnak el gyorsan Jézushoz, mert ôk valóban Atyjuknak szólítják a Mennyei Atyát, Anyának Máriát és úgy is élnek. Egyszerűen a Mennyei Atya és az Égi Anya karjába vetik magukat. Mindennap, még a legkisebb lépésben, legkisebb tetteikben is. Így gyorsan célhoz érnek, még ha ezt az utat szüntelenül áldozatok szegélyezik is, és mindig meredekebbé válik. De ha valaki valóban  elindult ezen az úton, visszautat már nem ismer. Próbáljatok meg elindulni rajta.

    Jöjjenek hozzám azok, akik bátorítók ezen az ösvényen!

Fűszál vagyok a betlehemi barlang küszöbén.

    Üde vagyok és friss, örülök az életnek! Mégis sokan taposnak rajtam legtöbbször akaratlanul. Mindazok, akik Jézushoz igyekeznek. Csak a Szűzanya és szent József lép át rajtam figyelmesen, sohasem taposnak rám. Örömet lelnek üdeségemben, gyenge kis zöld létezésemben. Ilyenkor kétszeresen is boldog vagyok. De hiába is taposnak rám mások, mindig újra kiegyenesedek, hogy láthassam a Kis Jézust, a világ Üdvözítôjét, aki a világ végén újra eljön. Általa Új  Ég, Új Föld lesz! Van okom hát az örömre, még itt a küszöbön is!

Szellô vagyok a betlehemi barlangban.

    Nem hideget fújok, csak gyöngéden megcirógatom a Kisded Jézus arcocskáját. Fellobogtatom a lángot a tűzrakásban. Felébresztem a bóbiskoló ökröt és szamarat, hogy szorgalmasabban leheljék a Kisdedet. Kizavarom a kíváncsiskodó, szemtelen legyeket. Nem keltek égiháborút, legtöbbször észre sem veszik, hogy ott vagyok, de mégis fontos ez a kis szolgálatom. Az azonban már nem szükséges, hogy  emlegessék, dicsérjék, értékeljék. Teszem örömmel, mert ez a lényegem! Ha nem tenném, megszűnnék létem értelme. Szívesen kísérem el majd a Szent Családot a menekülés forró útjaira, hogy enyhülést hozzak számukra. Milyen szívesen szárítom fel majd a verejtéket Szent József arcáról, cirógatom a Szűzanya homlokát, játszom a Kisded Jézus hajfürtjeivel. Ezt teszem, amíg vagyok, mert ez a szolgálatom!

Olajmécses vagyok a betlehemi barlangban.

    Bizony nagy szükség volt ott rám! Bár Isten dicsôsége sugározta be a barlangot, számtalan angyal imádta ott az Isteni Kisdedet, de az ember ebbôl mit sem érzékelhetett. Még a Szent Szűz sem. A pásztorok is csak a mezôn, nyájuk mellett érzékelhették Isten dicsôségének ezt a sugárzását, hogy hitük fellobbanhasson. De mire a barlangba értek, ott már félhomály fogadta ôket. Csak a tűz parazsa és az én gyönge fényem világította meg a Kisded arcocskáját, a világ Megváltójának arcát! Míg világítok, önmagamat égetem. Ez a törvény, csak így lesz világosság. Az önemésztés szüli a fényt, mely Istenhez vezeti az embereket. A fényt, melynél fölismerhetik a Megvaltót. De nem sajnálom magam! Azalatt, míg fölemésztôdöm, önmagam is fénnyé válok, mely kicsiny lángjával belelobbanhat, eggyé válhat Isten örök fényével! Angyalok társa lehetek!

Gábriel:

  Hatodiknak szólítom az utakat egyengetô angyalt.

Hatodik angyal:

    A Jézushoz vezetô utakat egyengetô angyal vagyok. Kezemben a lapát, feladatom jelképe. Az is szolgálatomhoz tartozik, hogy egyengessem az utakat a Szent Szűz és Szent József elôtt a Betlehembe vezetô úton. Ôk ugyan nem látnak engem testi szemükkel, de ez nem is szükséges. Hisznek Istenben, az Ô gondviselésében és bizakodva, aggodalmaskodás nélkül vágnak neki a hosszú, veszedelmes útnak. Bár világi hatalmasság parancsára, de mégis, Istenre bízva magukat. Törékeny, szűzi test rejti a Mindenség Urát. Ki tudja, ki sejti ezt? Isten terveit rejthetik egyszerű utak, kicsiny léptek és kicsiny tettek is. Fontos, hogy Isten iránti szeretetbôl és Benne bízva járjad utadat. Akkor én is ott járok elôtted és láthatatlanul, de szeretettel lapátolom el utadból a göröngyöket, hogy eljuthass Betlehembe, a karácsonyi kegyelmek tárházába.

    Jöjjenek, akik segítôim ebben a munkában!

Szent József saruja vagyok.

    Olyan, mint amit errefelé minden szegény ember visel. Bizony már nem vagyok látványosság, mert fáradtságos utakon nyűtt engem. Kemény göröngyök porladtak szét alattam. Vízmosásokon át, gördülô kövek között kellett biztonságban megôriznem lépteit. Nem kerülhettem el a veszélyeket, mert ô sem volt mentes tôlük. Így értünk Betlehembe. Milyen keserves volt hallani nehéz sóhajtásait, amikor Betlehemben házról-házra járt, hogy szállásra találjon. De hiába! A város szélére érve kis ideig megállásra kényszerültem. Öregesen remegô  hang azt tanácsolta, hogy húzódjanak meg a városon kívül álló barlangistállóban. Fáradt, de mégis reménykedô léptek vittek tovább. Pókhálós sötét barlangszáj tátongott felénk. Inkább ijesztô, mint biztató. Sötét hideget lehelt felénk. De ekkor megláttam a barlang fölött a Csillagot! A csillagban pedig az angyalt. És már tudtam, hogy megérkeztünk az idôk és a teremtés középpontjába. Tudtam, hogy  ezután se lesz más feladatom, mint a hűséges Józseffel menni az Isten által kijelölt utakon, mert ezek mindig a Csillaghoz vezetnek és angyali vezérlés alatt állnak. Csak engedelmeskedni kell tudni!

Csillag vagyok a betlehemi barlangistálló fölött.

    Csodálatos égi jel, melyet hiába vizsgálnátok akár távcsôvel is, titkát mégsem deríthetnétek fel. Égi követ vagyok Isten szolgálatában, hogy hitet ébresszek a szívekben és megerôsítsem a hitet a szívekben. De egyben jel is vagyok, melyet a gonoszok meg se látnak, vagy ha meglátnak is, letagadnak. Nem az anyagvilágból  jöttem, hanem a szellemvilágból. Isten szolgálatában váltam érzékelhetôvé. Mint csillag, de amely nemcsak egyhelyben áll, hanem vezet is. Az Üdvözítôhöz vezet, aki mint Kisded, Mária karjában pihen. A napkeleti bölcseket is általam hívta ide Isten. Ôk hűségesek maradtak a Jelhez, a Vezetôhöz, ezért jutalmul karjukban  tarthatták a világ Üdvözítôjét, a világ Királyát. A Szűzanya neked is átnyújtja a Kisdedet, ha úgy, mint ôk, te is tiszta szívvel vágyódsz utána és követed a te Angyalodat!

Öreg pásztor vagyok.

    Angyalok szavára jöttem ide a barlangistállóba. Amikor estefelé a város szélén azt tanácsoltam Józsefnek, az ácsnak, hogy itt meghúzhatják magukat nagy szükségükben, nem sejthettem, hogy néhány óra múlva itt térdelek én is. Remegô örömmel imádom az Isteni Kisdedet, akit angyalok hirdettek nekünk, és akiben felismerhettem a világ Üdvözítôjét. Isten számon tartja legkisebb jótettünket is. Más pásztorok és más nyájak is vannak itt Betlehem környékén, mégis csak  hozzánk küldetett az égi hírnökök serege. Ki értheti a kiválasztottság titkait!? Feleletünk nem lehet más, mint a porba hulló imádás és hála! És a remegô felelôsség! Hogyan adom tovább a jó hírt? Hisznek-e majd nekem? Vagy bolond öregnek tartanak csupán? Mindegy, akár hisznek nekem, akár nem, hirdetnem kell! Van megváltás, mert megszületett a Megváltó! Még öregségem gyöngesége sem ment föl e kötelezettségemtôl!

Gábriel:

  Hetediknek szólítom azt az angyalt, aki Jézushoz köti a lelkeket.

Hetedik angyal:

    Szűz Mária követe vagyok. Az áldozatkészség, bensôség kék fénye ömlik el rajtam, kezemben Jézus töviskoronája. Kérded, mit keresek a karácsonyi angyalok  között? A töviskoronában erô van. Ezzel az erôvel töröm össze a bilincseket, melyekkel szokásos bűneid kötözték magukat lelkedhez. A töviskoronából fény hullik a széttört bilincsekre, kegyelem árad lelkedbe. Vágy támad benned, hogy egészen kiszolgáltasd magad Istennek, az Ô szabad rendelkezésére bocsásd magad.

  Kiszolgáltatottnak lenni, mint a búzamag, melyet elôbb meg kell ôrölni, hogy Isten Kenyerévé, Élô Ostyává lehessen! Isten nemcsak egyik kezedet akarja! Ô az egészre megy, nem elégszik meg a ,,fél''-séggel! De jutalmul is az ,,egészet'' kínálja. Nemcsak felét az örökkévalóságnak, nemcsak felét Önmagának, hanem az egészet! Isten mindkét kezét nyújtja feléd. Helyezd kezedet az övébe, annak jeléül,  hogy rendelkezésére bocsátod magad, és én szorosan hozzákötlek az Úrhoz! Ne engedd, hogy bárki is feloldhassa ezt a köteléket!

    Jöjjenek és mutatkozzanak be segítôim!

Kovakô vagyok, Szent József tarisznyájából.

    Nélkülem hideg maradt volna a betlehemi barlang. Fáj, amikor ütnek, de a szenvedés szikrát csihol ki belôlem. A szikrából tűz lesz, meleget adó. Jelentéktelennek látszom, de a hosszú évezredeken át elpusztultak volna nélkülem az emberek, mert nem tudtak volna tüzet gyújtani. Jelentéktelenségem majd gyönyörű jelképpé válik az Egyház liturgiájában, a nagyszombati tűzgyújtáskor. A Kisded Jézus, aki most az általam csiholt tűznél melegszik, ha felnô, kínos kereszthalállal váltja meg a világot. Eltemetik, elsiratják, pedig elôre megmondta, hogy harmadnapra föltámad. Úgy pattan ki sírjából, mint belôlem a fájdalmas ütéssel csiholt szikra. A föltámadásban való hit tüze ezután már kiolthatatlanul lobog nemzedékrôl -  nemzedékre!

Faág vagyok.

    Egykor büszkén a magasba törtem. Nagy fa tetején hajladoztam, nyújtóztam a nap felé, mindig még följebb vágyva. Váratlan szélvihar letört a fáról és idesodort a betlehemi barlang elé. Szent József megtalált, felaprított és alám gyújtott. Sírtam, jajgattam, nem akartam elégni. Még sok fölösleges ragaszkodás, fölösleges életnedv, életkedv volt bennem. Tiltakozásul csípôs, bántó füstöt fújtam magamból. A Kisded Jézus sírni kezdett tôle. Síró hangja, fájdalma  kiégetett belôlem minden fölösleges ragaszkodást önön életemhez. Most már adom magam, önként és szívesen, felizzani és elégni. Így már melegíteni is tudok!

Pólyakötô vagyok a Kisded Jézus pólyáján.

    Egyszerű, kézzel szôtt vászonszalag. De a leggyengédebb kezek szôtték, a Szűzanya kezei. Ôk is tekernek most simogató, de mégis erôs gondoskodással a Kisded Jézus pólyája köré. Készséggel és odaadással hagyom magam az Ô anyai kezére. Csomókkal, boggal nem akadályozom szeretô gondoskodását. Ha olykor mégis, némi makacssággal ellene szegülnék, az Ô csomót kioldó kezei biztosan  könnyedén kibogoznának. Gyengéd, de határozott szeretettel. Ezért jobb is, ha nem ellenkezem! Beláttam már, hogy így önmagam is Jézushoz vagyok kötözve! Kicsinységemben csak így, Jézushoz kötözötten lehetek szolgálatára a megváltás nagy Művének!

Gábriel:

  Nyolcadiknak szólítom azt az angyalt, aki a megkövesült szíveken kopogtat.

Nyolcadik angyal:
    Az emberi szívek átváltozásának elôsegítôje vagyok. A megkövesült szíveken kell kopogtatnom. De nem a magam kezével. Az élô tabernákulumban, Máriában, a magzati életben rejtôzô Istenember piciny kezecskéjével kopogtatok ezeken a kôkemény szíveken. Ezen apró dobolásokhoz, szeretet és irgalom ritmusával  kísért szívdobogás is tartozik. Mária Szívének anyai dobogása, kinek irgalmas szeretete, az Isten kifogyhatatlan irgalmának kútjából merít, hogy megolvadjanak az eljegesedett, közömbös szívek. Széttörjön a csontpáncél gôgös szíveken, megenyhüljön az elfásultság, felgyulladjanak a kihűlt szívek. Isten szeretete nem  torpan meg a megkövesült szívek elôtt sem!

    Jöjjenek hozzám segítôim ebben a nehéz feladatban!

Parázs vagyok a betlehemi barlangban.

    Nehezen égtem parázzsá, mert csak nedves fából rakhatott tüzet Szent József. Elôbb sisteregve, füstölögve távozott el belôlem minden fölösleges ragaszkodás önmagamhoz, az életemhez. Nem akartam áldozatból tűzzé válni. De segített Szent József türelme. Szép szavakkal biztatott: ,,Máriának és a Kisdednek melegre, szeretetre van szüksége! Add meg magad!'' Végre föladtam a küzdelmet önmagamért! Most már csak értük égek! Felragyogó fényemben megláthattam a legszebb Arcokat! Máriának és az Isteni Kisdednek arcát! Ég és föld gyönyörűségét! Ezekért a percekért érdemes volt minden áldozat, mert ezek a percek múlhatatlanul az örökkévalóság percei voltak!

Könnycsepp vagyok az Isteni Kisded szemén.

    Csak cseppnyi víz csupán, de mégis értékesebb a világ legdrágább gyémántjánál is. Ne csodálkozz ember, hogy az Isteni Kisded is sírt! Hiszen ,,fájdalmainkat Ô viselte''! Milyen sok minden fájhat az újszülöttnek! Nyom és szúr a szalma, gyötör az éhség, remegtet a hideg és még mennyi ismeretlen fájdalom! Gyenge újszülötté lett a nagy Isten! Mindezt érted vállalva! Ahogyan a kereszthalálban sem sajnálta vérét ontani érted, úgy most érted is sír. Szemébe nézve megláthatod bűneidet, sok-sok mulasztásod. Bánatra indult szívedet tisztára mossa már ez az egyetlen könnycsepp is. Jézusnak minden tette, egész élete, üdvözítô tett volt. Még gyereksírása is! Nézz e könnycsepp mély kútjába, Isten szeretetének, irgalmának kútja az!

Pásztorgyerek vagyok a kis Jézus jászola elôtt.

    Egyszerű és még tanulatlan. De szívemben hit van és szeretet. Ez felér a nagyok bölcsességével és túlszárnyalja az okosok önhitt tudományosságát. Egyszerűen elhiszem, hogy ez a Kisded más, mint a többi kisbaba. Ô maga az Istenfia, a világ Megváltója. Kérem tôle, hogy ezt a hitemet megôrizhessem akkor is, ha már felnôtt leszek. Akkor majd az ajkáról hallhatom, hogy milyen jó a mi Mennyei Atyánk és milyen boldogság, hogy a megváltás által újra igazi gyermekei lehetünk. Amíg ezt a szép Kisdedet nézhetem, hitem lángocskájánál már most is megértem, hogy ,,boldogok a lélekben szegények, mert övék a Mennyek Országa''! Add Istenem, hogy egész életemben megmaradjak ebben az egyszerű hitben és mindig éljen bennem a szeretet! Így talán majd egyszer pásztora lehetek az Ô nyájának, a Jó Pásztor nyájának.

Bárány vagyok a kispásztor kezében.

    Igénytelen tartásra szoktatva, szűk legelôkre hajtva. Esôben ázó, hidegben fázó, melegben szomjazó lény. Mindig rászorulok valakire: az idôsebb juhok melengetô közelségére, a pásztor jobb legelôre hívó hangjára, botjára a farkasok ellen. Olyan életre születtem, mint a többi bárány. Nem voltam nagyratörô, mégis kiválasztott lettem, áldozatra kiválasztva. A kispásztor elhozott ajándékba a Szent Családnak. Húsom és vérem, erôm és mindenem annak szolgál majd eledelül, aki egykor szintén áldozati báránnyá lesz. Isten Báránya, aki áldozata árán elveszi a világ bűneit. Szívesen adom áldozattá magam! Érte, Vele, Benne, miattatok!

Gábriel:

  Kilencediknek szólítom azt az angyalt, aki a tabernákulumot ôrzi és odahívja a papokat is.

Kilencedik angyal:

    Egyike vagyok azoknak az angyaloknak, aki angyalsereg élén ôrségben vannak a tabernákulumok elôtt.  

 ,,Kiáltónak'' is szólítanak. Keresztelô Szent János hívását hangoztatom szüntelen: ,,Készítsétek elô az Úr útját!'' Vágyat ébresztek a szívekben a papi és szerzetesi hivatás iránt. Serkentem a felszentelt papokat, hogy gyakrabban jöjjenek a tabernákulumban lakó Úrhoz és vigyenek oda másokat is. Segítem a lelkipásztorokat az Úr igéjének hirdetésében. Buzdítom ôket, hogy a tabernákulumok elôtt készüljenek szentbeszédeikre, mint Szentatyánk, II. János Pál tette már krakkói püspök korában is és teszi ma Rómában is.

    Jöjjenek, akik segítik Isten szolgáit ebben!

Jászol vagyok a betlehemi barlangban.

    Egyszerű mélyedés, melyet nagydarab kôbe vájtak. Még ma is található ilyen a Szentföldön. Állatok etetésére szolgál. A Mennyei Atya már a világ teremtése után kiválasztott engem erre a nagy tisztességre. Mint ahogyan valakinek papi kiválasztottsága is öröktôl fogva benne van Isten terveiben. Az idôk közeledtén, aztán erôs kezek kivájták belôlem a ,,fölösleget'', hogy a mélyedésben elférjen az állatok eledele. Nem simítottak, nem csiszoltak fényesre. Így szolgáltam sok-sok éven át az egyszerű pásztorok egyszerű nyájait. A papnak választottal is ez történik. Isten dolgozik rajta! Vagy olykor megengedi, hogy mások véssék ki belôle a ,,fölösleget''! Azután következik az egyszerű szolgálat. De az én számomra is eljött egyszer a nagy nap, amikor a megtestesült Isten lakást vett kôágyamban. Így lettem az elsô, anyagból készült tabernákulum. A Szent Szűz az élô tabernákulum volt. Mária áldott keze szalmával bélelt ki engem, majd betakart kendôvel. Én boldogan tágultam volna még mélyebbre, hogy befogadjam a ,,befogadhatatlant''! A Kisded melegsége áthatott és én megôriztem szeretetének sugárzó hevét. A szentmise elején, a pappal együtt, ti is kérhetitek, hogy a Szűzanya bélelje ki szívetek jászolát, így készítve elô azt a szentáldozáshoz.

Pásztor vagyok, a legerôsebb mindünk közül.

    Társaim és a nyáj védelmében szembeszállok még a farkasokkal is. Hallgatnak rám társaim, mert ismerik és félik erômet. Pedig nem fitogtattam sohasem, mindig csak a gyengék védelmében használtam. Amikor a mezôn elhangzott az angyali szózat, mindenki rám nézett. Tôlem akarták tudni, hogy mit tegyünk? Nem mehetünk puszta kézzel, javasoltam. Aki jászolban fekszik és kisded, annak sok mindent kell nélkülözni. Számbavettem, mit adhatunk, mit vihetünk neki? Csak ami telik tôlünk, de azt szívesen. Az ,,öreg'' már elôbb nekiindult. Neki sietôs volt, mert ô lassabban jár. Amikor a barlangba léptünk, elôször a Kisdedet láttam meg. Éppen anyja keblén nyugodott. Arcát ekkor még nem láthattam. Fölötte azonban megpillantottam a gyengéd, szépséges nôi arcot! Soha még ilyen szépet! Fiatal, finom és szűzies. Mégis mintha Anyámnak érezném! Nagy titok ez! Isten titka! De azonnal tudtam, hogy szolgálni akarom ôt egész szívemmel, minden erômmel, egész életemmel. Ôt és Fiát, aki Megváltónk és üdvösségünk!

Könnycsepp vagyok a Szűzanya szemén.

    Igen, sírt a Szűzanya is, amikor fájdalom járta át szívét. Nem jajveszékelt, de könnyeit hullatta. Betlehemben a Szent Szűz örvendezett, meg sírt is. Örvendezett, hogy megszületett az Üdvözítô, a Szabadító, aki mint Kisded édesen simul karjaiba. De a Szent Szűz ismeri az Írásokat, tudja, hogy fia szegletkô lesz. Jel, melynek ellene mondanak. Részvétlenség, sôt gyűlölet kíséri majd. Ó, a szegény emberek! Elutasítják az Irgalmat, megverik a Pásztort, sôt halálra adják! Szegény, bűnös emberek, akik nem tudnak szabadulni a gonosz lelkek rabláncából! A Szent Szűz könnyei egyszerre voltak a szeretet és az engesztelés könnyei is. Szeretet Szent Fia és az emberek iránt. De ugyanakkor a Megváltót visszautasító bűnösökért hulló, értük engesztelô könnyek is. Ki tudna ilyen könnyeknek ellenállni!? Ma is megindítja Isten szívét, sôt a Végsô Ítéletnél is irgalmat esdekel a bűnösök számára. Ez a mi nagy-nagy reménységünk!

Gábriel:

  Tizediknek szólítom azt az angyalt, aki a hópelyhet tartja föl, mint a Mennyei Atya kezébôl kikerült minden alkotás szépségének szimbólumát.

Tizedik angyal:

    A szeretet angyala vagyok.

    A Mennyei Atya rejtett, kicsiny műveinek, ezek szépségének angyala. Mint jelképet, a hópelyhet tartom fel. A rejtett szépségekhez tartozik a bűntelen kisgyermek tiszta tekintete. De ide sorolható még minden gyöngéd szeretetadomány is, mely észrevétlenül szerez örömet betegeknek, gyengéknek, kicsiknek, magányosoknak, kisemmizetteknek, elhagyatottaknak. Minden olyan jótett, melynél a jótevô rejtekben marad, úgy illatozik, mint a rejtett virág. Minden gyöngédség és szeretet, mellyel magatokról megfeledkezve másoknak szolgáltok, telítve van a jóság illatával. Isten kegyelme az, mely ezeket az egyszerű és Isten szépségével telített cselekedeteket kivirágoztatja a jóakaratúak lelkében.

    Jöjjenek e rejtett szépségek hirdetôi!

Madárka vagyok a betlehemi barlangban.

    Nem itt van a fészkem. De idevonzott az a nagy, mély csendesség, melyben ég és föld békéje honol. Szívem majd szétrepeszti a vágy, hogy trilláimmal telezengjem ezt a mély csöndet. Mióta a Szent Szűz arcát megpillantottam, mégis hallgatok. Nézi a Kisdedet, de valahogyan mégis befelé figyel. Vajon mire? Ahogyan Ôt nézem, lassan hallani kezdek valami csodálatos éneket. Leginkább szép orgonazenére emlékeztet, de annál sokkal szebb, szellemibb. Mennyei hangzatok csodálatos összhangja! Az égi zene mind hangosabb lesz, betölti az egész barlangot. De ezt a zenét csak a szív, a lélek füle hallja, mert ez a szent szellemek, az angyalok éneke. Egyszer majd az új, a Mennyei Jeruzsálemben, melynek kulcsát e Kisded hozta le a földre, mi madárkák is csatlakozhatunk ezekhez a csodálatos hangzatokhoz. Új Ég lesz és Új Föld!

Méhecske vagyok a betlehemi barlangban.

    Hogyan jöttem ide? Idecsalt a föld legpompásabb illatú virágának, a Titokzatos Rózsának illata. Mikor beröppentem a barlagnyíláson, kerestem az elrejtett virágot, de nem találtam. Az illat nyomán folytattam a keresést és ráleltem. A Legszentebb Virág, a Titkosértelmű Rózsa, a Szüzek Szüze illatozott, olyan ,,mennyei'' édességet árasztva, hogy megbűvölten keringtem körülötte. De volt ebben az illatban valami szívbemarkoló is! Az Áldozat illata. Ez utóbbi még erôsebben áradt a Kisdedbôl, aki édesen aludt anyja karján. Csak zümmögök körülöttük, rájuk szállni nem is merek, hiszen ezzel talán fájdalmat okozhatnék? Zümmögöm a megváltottság énekét, mely a ,,hazavitel'' éneke, ami már elôhangja az egész teremtés megváltottságának, hazavitelének, az Új Égnek és Új Földnek!

A Szent Szűz fátyola vagyok.

    Nem arannyal átszôtt bíbor, pedig még az is szegényes lenne a Mennyek Kiralynôjének méltóságához! Egyszerű vászonból vagyok, de a legszentebb Asszony keze szôtt. Áhítatának fénye, hitének tündöklése ragyog rajtam. Szüzességének lilioma díszít, jár át égi illattal. Kedvességének balzsama árad belôlem. A Szent Szűz fátyla alá rejti kiválasztottjait, hogy csak az égnek illatozzanak. Elrejtett odaadásuk gyümölcseit majd csak a Mennyben tárja az ámuló seregek elé. De fátyla alá rejti azokat is, akik a gonosz lélek támadásai elôl menekülnek hozzá. Ez a legbiztosabb menedékhely! Hiszen ez a pehelykönnyű fátyol biztosabb minden golyóálló öltözetnél, mert az Erôs Asszonyhoz tartozik. A súlyos feladatokkal megterhelt papokat segítô lelkek engesztelô szeretetének titkát is a Szent Szűz fátyla fedi be. És mindazokét, akik az elrejtettségben, a háttérben támogatják áldozataikkal az Isten Orszagáért nyílt fronton küzdôket.  Ezeknek az engesztelô lelkeknek égi pártfogója Szent Imre herceg. A pécsi pálos templom fôoltára fölötti nagy dombormű éppen ezt a titkot ábrázolja: a Szent Szűz fátylát nyújtja az engesztelô lelkületű, ifjú Szent Imre hercegnek.

Gabriel:

  Tizenegyediknek jöjjön, az az angyal, aki Isten józan és következetes szeretetét közvetíti.

Tizenegyedik angyal:

    Máriának, a Legtisztábbnak képét tartom kezemben, mert az Ô angyala vagyok.   Jézus fényében Mária is mindig láthatóvá lesz. Jézus a világ Világossága! Aki felfogja az Úr fényét, az felfogja Máriáét is! Egyedül Ô az egészen ép, egészen szent a teremtmények között. Jézus Krisztus az Istenember. Ô nem teremtmény, hanem Isten, ezért Teremtô. ,,Minden Ô. általa lett, és nélküle semmi sem lett, ami  lett.'' (Jn 1,3) Mária szeplôtelensége Isten józan szeretetébôl való adomány. Az Isten Fiának anyja, csakis a Legtisztább lehet!

  Figyeljetek szavamra: életetek tisztasága nem lehet fölvett ruha. Bele kell, hogy szövôdjön testetekbe, lelketekben egész lényetekbe, teljesen átjárva benneteket. Így lesztek világítóvá és ezáltal útjelzôvé mások számára.

    Jöjjenek segítôim Isten józan szeretetének közvetítésében!

Szalmaszál vagyok az Isteni Kisded jászolában.

    Ifjúkoromban kecsesen hajladoztam, még a legkisebb szellôre is. De most már merev és olykor szúrós is vagyok. Egykor kalászt hordoztam, kenyérnek, ostyának valót. Az életet adó szemeket már kicsépelték belôlem, maradtam alomnak való. Állati erôk taposnak rajtam. De ezen a szent éjszakán égi erôk birtokba vettek, fölemeltek és jászolba helyeztek. Most melengethetem az Isteni Kisded tagjait. Elzárom tôle a világ hidegét, szeretetlen ridegségét. Önmagam állítom védôfalként  a hidegség, ridegség harapásaival szemben. Boldogság önt el, ha a Kisded idônkint belém markol kezecskéivel. Hiszen Ô a Megváltó! Az emberek és az egész világmindenség Megváltója! Megérintett engem is ez a kéz, mely egykor majd gyógyulást hoz a betegek egész sokaságának. Értelme lett alomnak való, szegényes életemnek is.

Ökör vagyok a betlehemi barlangistállóban.

    Nem vagyok sem az állatok dísze, sem királya. De ôsidôktôl fogva ,,áldozati'' állat vagyok. Míg fiatal voltam, tuloknak mondtak, s mint ilyen szimbóluma vagyok Szent Lukács evangélistának, Szent Pál apostol hűséges társának. Ezért képemet megtalálhatod szinte minden templomban, de különösen az ôsi mozaikképeken. A prófétai látomások négy élôlényének egyik arca is fiatal bika arca. De mindez nem az én érdemem, csak arra utal, hogy Isten titkai nehezen hozzáférhetôk az emberi értelem számára. Ezért jelenik meg oly sok szimbólum a  Szentírásban és a liturgiában is. Itt a betlehemi barlangban nagyon egyszerű szolgálat lett osztályrészem. Buzgó lihegésem, leheletem teszi elviselhetôbbé a hideg éjszakát. Isten Fia annyira szegénnyé lett, hogy még én, az egyszerű állat is szolgálatára lehetek, adhatok neki valamit. Nem mást, csak a szünet nélküli  együttlélegzést vele. De ez a szeretet-lihegés engem is felmelegít!

Szent József köpenye vagyok.

    Egyszerű, de erôs, mint ô maga! Betakartam, megvédtem a hideg ellen, a szél ellen, olykor az emberi kíváncsisággal szemben is. Szüksége van rám, mégis gyakran levesz válláról és másra borít védelmül, míg ô maga védtelen marad. Legtöbbször a Szűzanyát takarta be velem a Betlehembe vezetô úton. A menekülés keserves éjszakáin még többször lesz szükség erre! A menekülésben sohasem érezhetik magukat biztonságban, ezért éjszaka kell folytatniuk az utat. A  szokatlanul hideg egyiptomi éjszakákon, én jelentem majd a biztonságot nyújtó sátrat is. Így szinte eggyé válok Szent József gondoskodó szeretetével, a gyengébbek védelmére. Ennek váltam jelképévé. Szükség van rám a huszadik században is, melyet a hontalanok századának mondanak. Hányszor kell ráborulnom a menekültek tíz- és százezreire, akikkel mind azonosítja magát Jézus.

  Engem pedig, mint Szent József védelmének jelképét, ráborít Isten az egész Anyaszentegyházra.

Gábriel:

  Szólítom Jézus Krisztus születési óráján szolgáló angyalok legkisebbikét.

Az egyszerűek és kicsinyek angyala:

    A szent éjszakán sok angyal szolgál. A felsôbb kórusokhoz tartozó, hatalmasabb fivéreim szolgálata már elôbb elkezdôdött, még az Isteni Kisded születése elôtt. A születés szent órája Isten titkait rejti. Én a pásztorokat kísértem ide, amikor már megszületett Jézus. De éppen ezekért az egyszerűekért és kicsinyekért van szolgálatom. Észreveszem a legkisebb, a legegyszerűbb dolgot is a barlangistállóban. A parazsat, a szalmát a jászolban, az ökröt, a szamarat és a mécsest is. De a pásztorok ajándékait is: a kisbárányt a pásztorgyerek karján, a nagy hasábfát az öreg pásztor kezében és a galambpárt is. Sokszor a legegyszerűbb tárgyak hordozzák a legfontosabb jelentést, mert kifejezik a szeretetet, az önátadást, az áldozatkészséget.

    Jöjjenek az egyszerűek szeretetének tanúi!

Galamb vagyok, egyike a galambpárnak.

    A legszegényebb pásztor ajándéka. Úgy gondolta, hogy majd tápláló levest fôznek belôlem Máriának. De ôk szegénységükben mindjárt a Kisded templomi bemutatására gondoltak, Istennek szántak áldozatul. Ezért etetgetnek, becézgetnek, még a Kisdednek is odanyújtanak, aki rám teszi gyengéd kezecskéjét. De tekintetével fivéremet keresi. Valami megindító szomorúság sugárzik szemébôl. Hirtelen megértem, hogy vérem ontásával elôképe leszek az Ô feláldozásának. Elszáll szívembôl minden félelem! Érte ontott vérem elôképe így része lehet a Megváltás Művének.

Galamb vagyok, a másik a galambpárból.

    A Kisded tekintetébôl megértettem, hogy áldozattá kell lennem Jézus bemutatásakor a templomban. Fivéremmel együtt elvisznek a jeruzsálemi templomba, hogy teljesítsék az Úr törvényében rendelt áldozatot. Tudom, hogy mi vár rám, de kis szívem mégis boldogan repes, amikor a Szent Szűz etetget, becézget. Fivéremet keresi tekintetem. Vajon érzi ô is, amit én? Elszállt már szívembôl a vérontástól való félelem, mert a Kisdedben felismertem Isten Bárányát. Ô az, aki eljött, hogy életét adja a világért, vére ontásával váltsa meg a világot. Az idôk végén azután újra eljön és akkor véget ér a természet sóhajtozása is, mert Új Ég és Új Föld lészen!

Nagy hasábfa vagyok, amit az öreg pásztor hurcolt a Kisdedhez.

    Évek óta tervezi, hogy ,,jelet'' farag belôlem szállásuk elé, mely mutatná, hogy itt igazán várják a Messiást! Várta az égi biztatást, hogy milyen legyen ez a jel? És íme eljött: csillag jelezte, angyalok hirdették. Az öreg még segítséget se kért, ô maga vonszolt ide. ,,Ez az én részem a Messiás-Király országához!'' Meglátja a Kisdedet! Nem botránkoztatja, hogy gyenge újszülöttet lát, hiszen angyalok hirdették, hogy ez lesz a jel! De látja azt is, hogy a Kisdednek kôjászol a fekhelye. Tudja, hogy József ács, néki ad oda. ,,Szükség van bölcsôre, te majd elkészíted!'' Így lettem a Kisded Jézus bölcsôjévé. Valóban jellé, a megváltás elsô jelévé. A befejezés majd a kereszt lesz. Bölcsô és kereszt összetartozik. Istennek való átadottságban jellé válhat minden és mindenki, még egy hasábfa is, ha bölcsô vagy kereszt lesz belôle. Rómában járva a Mária Maggiore bazilikában megláthatod mi lett belôlem, ezüstbölcsôbe foglalva.

Gábriel:

    Jézus születésének titkos óráján több angyal is jelen lehetett. Mégsem ôket szólítom. Úgysem mondhatnának róla semmit, mert amit ôk tudnak errôl, a számotokra még felfoghatatlan. Az Anyaszentegyház egyszerű szavakkal fogalmazta meg ezt a titkot, már az elsô századoktól kezdve, melyet 649-ben a lateráni zsinaton hittételbe is foglalt: Mária szűz a szülés elôtt, a szülésben és a szülés után.

  Inkább egyik igénytelen tárgyra mutatok rá újra, József sarujára. Személyesítsétek meg ezt a sarut, és figyeljétek az eseményeket vele együtt!

Szent József saruja vagyok.

    Egyszer már bemutatkoztam és a fáradságos útra emlékeztem, mely idevezetett Betlehembe. Most éjjel van. Csendesen izzik a parázs, szelíden lobog a mécses. Mintha az egész világmindenség visszatartaná lélegzetét.

    József fáradtan dôl le a szalmára. A hosszú út, a szálláskeresés izgalmai, az otthont teremtésnek lelkes tettei kimerítették. Szemei leragadnak. Nem sokkal elôbb még oly gyöngéden nézte Máriát, aki a várakozás szent áhítatába merül. József virrasztani akar, de Mária szelíden biztatja, pihenjen egyet. József hallgat rá, kibújik sarujából, azaz belôlem és fekhelye mellé tesz. Pillanatok alatt mély álomba süllyed. Alszik a hűséges József. Isten, a nagy Tervezô és Rendezô, így rejti el József szeme elôl a Megváltó szűzi születésének titkos pillanatát. Amilyen rejtett volt az emberektôl a Megváltó szűzi fogantatása -- csak angyalok imádhatták leborulva -- éppen így a születése is! Így ôrzi meg Isten Józsefet a ,,nem látók'' hitében és boldogságában!

    Hányszor hangzik majd fel a századok folyamán az Egyház könyörgése a litániában: ,,Erôslelkű József! Engedelmes József! Hűséges József!...könyörögj érettünk!'' József mindezen tulajdonságai rendíthetetlen hitébôl származtak.

    A karácsonyi idôk elmúltával, egyik éjszakán, az angyal felszólítása után, minden megrettenése ellenére, ezzel a rendíthetetlen hittel szívében keresgélt engem, hogy nagy hirtelen útnak indulhasson.

    ,,Kelj föl, fogd a gyermeket és anyját, és menekülj Egyiptomba!...'' József hitte az angyalt! Hitte, hogy Isten követségében szól hozzá. Hallgatni kell rá! Felhúzta saruját, fölkelt, ébresztette Máriát és ,,még az éjjel fogta a gyermeket és anyját, s elköltözött Egyiptomba.'' Hallgatott az angyalra és zúgolódás nélkül engedelmes volt. Isten tervei oly sokszor beláthatatlanok és érthetetlenek az ember számára. Ilyen esetekben csak a hitre hallgathatunk, és engedelmeskednünk kell.

Áldás

Áldott legyen a szív, mily hordozott,

és áldott legyen a kéz, mely felnevelt. 

Legyen áldott eddigi utad, 

és áldott legyen egész életed. 

Legyen áldott benned a Fény,

hogy másiknak is fénye lehess, 

legyen áldott a Nap sugara

és melegítse fel szívedet,

hogy lehess meleget osztó forrás  

a szeretetre szomjazóknak

és legyen áldott támasz karod

a segítségre szorulóknak. 

Legyen áldott gyógyír szavad

minden hozzád fordulónak,

legyen áldást hozó kezed 

azoknak, akik érte nyúlnak.

Áldott legyen a mosolyod, 

légy vigasz a szenvedőknek, 

légy te áldott találkozás 

minden téged keresőnek.

Végül legyem áldott immár

minden hibád, bűnöd, vétked,

hiszen aki megbocsátja,

végtelenül szeret téged. 

Őrizzen hát ez az áldás 

fájdalomban, szenvedésben,

örömödben, bánatodban, 

bűnök közti kísértésben.

Őrizze meg tisztaságod, 

őrizze meg kedvességed,

őrizzen meg önmagadnak 

és a téged szeretőknek.

Legyen ez ajándék

     minden kedves, szeretetreméltó légiós testvérünknek – 

    minden kedves, szeretetreméltó légiós testvérünktől!

                         Hallom a jelet 

Íme, Uram, én soha nem szólí​tottalak meg Téged, most mégis szeretnék neked jó napot kíván​ni. Az emberek azt mondták nekem, hogy Te nem is létezel, s a buta fejemmel mindezt el is hittem nekik.

Tegnap este egy gránáttölcsér​ből néztem fel a csillagos égboltra. S abból következtettem arra, hogy hazudtak nekem: Ha szakítottam volna időt arra, hogy megnézzem műveidet, magamtól rájöttem volna arra, hogy áprilist járattak velem.

Szeretném tudni, Istenem, hogy idenyújtanád-e nekem a kezedet. Az érzésem azt súgja, hogy te megértesz engem. Különös, ide kellett jönnöm, ebbe a földi po​kolba, hogy legyen idöm bele​nézni az arcodba.

Úgy gondolom, most nem kell sokat beszélnem, de örülök, hogy ma rád találtam. Azt hi​szem, hamarosan üt a támadás órája, de amióta tudom, hogy közel vagy hozzám, nem félek.

Hallom a jelet. Istenem, men​nem kell. Szeretlek Téged, ezt meg akarom mondani Neked. Kemény harc lesz. Ki tudja, hát​ha ezen az éjszakán odaaérke​zem a Te lakásodhoz.

Azelőtt nem voltam hozzád nagyon barátságos, éppen ezért gondolkodom azon, vajon ott vársz-e az ajtóban. Íme sírok; hullanak a könnyeim!

  Most mennem kell, Istetenem, a viszontlátásra. Különös: amióta rád találtam, nem félek attól, hogy hozzád kell mennem.

(I945-ben, egy Olaszországban elesett amerikai katonánál taláIták ezt az imádságot.)

A Magyar Mária Légió Régiájának testületi beosztása

2003. novemberében, megalakulásának 3. évfordulóján

                                                                        megalakulás ideje:

Régia Magyarország: Curia Pest
2000. nov.

Curia Kiskunfélegyháza
1998. szept.

Curia Sülysáp
1999. okt.

Curia Pécs
2000. ápr.

Curia Jászberény
2000. dec.

Curia Buda
2000. dec.

Curia Csíkszereda
2001. okt.


Curia Eger
2002. aug.

Curia Szolnok
2002. okt.

Curia Újpest
2003. febr.

Curia Kiskunhalas
2003. ápr.

Comitium Nagybátony:
Curia Nagybátony
2000. nov.


Curia Pásztó
2000. máj.


Curia Karancskeszi
2000. jun.

Comitium Szeged:
Curia Szeged
2000. dec.


Curia Kistelek
2000. jun.


Curia Makó
2000. dec.


Curia Orosháza
2000. szept.


Curia Szentes
2001. aug.


Curia Békéscsaba
2002. nov.

Comitium Szatmár:
Curia Szatmár
2003. jan.


Curia Sárköz
2003. juli.


Curia Nagybánya
2002. nov. 


Curia Mikola
2002. dec.

Comitium Debrecen:
Curia Debrecen Szent Anna      2003. jan.


Curia Nyírség
2002. juli.


Curia Debrecen Szent László    2002. dec.


Curia Munkács
   2002. dec.

Comitium Nagyvárad:
Curia Nagyvárad Szent József   
2003. aug.


Curia Nagyvárad Barátok

2002. juli.


Curia Déva
2003. márc.

Comitium Zalaegerszeg:
Curia Zalaegerszeg Mária Magdolna
2003. okt.

                                          Curia Zalaegerszeg Jézus Szíve
2002. juli.


Curia Lenti
2003. okt.


Curia Vép
2003. okt.


Curia Teskánd
2003. okt.


Curia Nagykutas
2003. okt.

Felajánló ima, melyet többször elmondtunk már, ünnepeink, évfordulóink alkalmából. Sohasem elég elismételni, megújítani:

Minden magyar légiós testvérünk nevében megköszönjük Édesanyánknak, a Magyarok Nagyasszonyának, a Mária Légió vezetőjének és királynőjének, hogy meghívott bennünket hadseregébe.

Szent István felajánlásához társulva, egyesülve az összes aktív és segítő légiós testvérünkkel, mi is felajánljuk önmagunkat és Mária Légiós tevékenységünket a Szűzanyának. 

Kérjük drága Édesanyánkat, hogy továbbra is vezessen bennünket, ne nézze gyarlóságunkat, hanem mint vezetőnk, királynőnk, Édesanyánk irányítsa apostoli tevékenységünket.

„Királynőm, Anyám, egészen a Tiéd vagyok, mindenem, amim van, a Tiéd!”  







