csodálatosan szép szertartás. A hívek zsúfolásig megtöltötték a templomot. Kicsiny gyermekektől kezdve, fiatalok, középkorúak, idősek. Minden korosztályból és milyen áhítattal csókolták a keresztet szeretetük jeléül. Olyan megható volt az, amikor a kereszthódolat alatt szebbnél szebb énekek hangzottak el. Talán sokan gondoltak akkor és gondoljunk mi is lélekben most, a Golgota keresztje alá. Jézusunk, mily csodálatos a Te áldozatos szereteted! Szerettél engem és meghaltál értem. Többre becsülted az én üdvösségemet és örök életemet, mint saját életedet. A legnagyobb szeretetet mutattad irántunk, hiszen Te mondtad, nagyobb szeretete senkinek sincs, mint aki életét adja barátaiért.

Te életedet adtad értünk. Te vagy a mi jó pásztorunk. Ugyancsak a Te szavaid: A jó pásztor életét adja juhaiért. Jézusunk milyen csodálatos a Te áldozatos szereteted! Bárcsak meg tudnánk ezt hálálni. Tudjuk, hogy a Te keresztáldozatodnak köszönhetjük azt, hogy a bűneinktől megszabadulhatunk. Bizalommal járuljunk a bűnbánat szentségéhez, hisz Jézus a mi bűneinkért szenvedett és halt meg és most a bűnbánat szentségében az Ő érdemei által nyerhetjük el bűneink bocsánatát. Ha a kegyelem állapotában vagyunk gyónáskor, akkor is lehet gyónni, ha kisebb bűneink vannak. A kegyelem, az istenélet erősödik bennünk. Jézusnak nagyon sokba került ez. Az életébe. De Ő olyan örömmel áldozta életét értünk. Az egyik szentnek azt mondta az Úr Jézus, te magadért, a te lelkedért, egymagadért is képes lettem volna föláldozni magamat a kereszt oltárán. S ha Jézus körülnéz a világban, milliók és milliárdok tisztultak meg általa a bűnbánat szentségében. Az irgalmas Jézus azt kéri tőlünk, hogy bízzunk nagyon az Ő határtalan irgalmában. Ugyanakkor, amikor Ő irgalmas, könyörül rajtunk, mert a megtérő bűnösnek szívesen megbocsát, azt várja tőlünk, hogy mi is legyünk irgalmas szívűek embertársaink iránt. 

Hogyan imádkozott Jézus ott a kereszten? Atyám, bocsáss meg nekik, mert nem tudják mit cselekszenek. Értünk is imádkozott ezekkel a szavakkal, mert hiszen a mi bűneink is okozói voltak az Ő szenvedésének és kereszthalálának. Jézus megbocsátott, de azt kívánja tőlünk, hogy mi is tudjunk megbocsátani és tudjunk irgalmas szívűek lenni embertársaink iránt. Kérjük azt a nagy kegyelmet, hogy mindig meglássuk, megfigyeljük hol tudunk irgalmas cselekedeteket gyakorolni. Irgalmas szívvel szólni másokhoz és irgalmas szívvel imádkozni embertársainkért. Oly csodálatos az Isteni Irgalmasság rózsafüzére. Semmivel sem tudnánk kiengesztelni az Atyát, csak Jézus az, aki képes volt erre, és kiengesztelte Őt. Azért ajánljuk Őt a mennyei Atyának. Jézust vérével, istenségével, emberségével, hogy irgalmazzon nekünk és az egész világnak. A kereszten értünk halálát elszenvedő Jézust kérjük, kiáltsunk mi is Isten felé: Uram, irgalmazz! Jézus fájdalmas szeretete fájdalmas szenvedésében és kereszthalálában nyilvánult meg. 

A harmadik, Jézus győzelmes szeretete, mikor harmadnapra föltámadt.

Ezt a csodálatos prédikációt a következő újságban  folytatjuk, hely hiányában.                    
Frank Duff:  LEHETÜNK-E  SZENTEK?

8. rész

Ami a szentségből még következik

Mihelyt dolgozni kezdesz az egyházért, az emberek kétségtelenül azonosítani fognak az egyházzal és a vallással, és ez bizonyos felelősséggel jár. Lehet, hogy ez nem túl okos dolog, de az emberek teutánad ítélik meg az egyházat. Ha állhatatos vagy és szilárd, ez egy plusz lesz az egyház számára és mások is vonzóbbnak fogják találni. Ha jó szamaritánus vagy mások számára, ha nyelved nem mond ki egyetlen durva vagy gúnyos szót sem, mint például Ligouri Szent Alfonz, és ha a tetteid is ennek megfelelőek, akkor vonzó leszel az emberek számára és - ami még jobb - rajtad keresztül meg fogják szeretni Istent, mert az Ő szeretetének egy szikráját fogják felfedezni a te szeretetedben.  

Ha viszont hanyag vagy a munkádban, piszkos az öltözeted és rossza a magatartásod, akkor a vallásodnak sem teszel jó szolgálatot. Akkor azt is a pocsolyába öntöd saját magaddal együtt. Nagy dolog, hogy Krisztus a te magatartásodtól teszi függővé a saját becsületét. Ha csak egy kicsit is férfiasan gondolkozol, akkor ez arra ösztönöz téged, hogy megfelelően élj. Sőt, mi több: Ez azt jelenti, hogy életed világi oldalai, munkád a gyárban vagy otthon, az iskolában vagy az egyetemen, az üzletben, vagy a sporttal vagy zenével foglalkozásod során, a festészetben, stb. Őróla beszélhetsz szavak nélkül is, szemléletes módon.   


Támadások az egyház ellen  
Bárhol is vagy, a munkahelyeden, vagy társaságban, hallani fogsz nehézségekről, kérdéseket tesznek fel, amelyek az egyház és a hit alapjait érintik. Sohase feledd, hogy ez még akkor is, ha másokat támogatni akarsz, veszélyt jelent a te számodra is. 

Sok ellenvetéssel fogsz találkozni a saját tudomásod alapján is. Lehet, hogy mások olyan hevesek, hogy te megijedsz. Ilyenkor a legokosabb, ha egyetlen mondatot tartasz szemed előtt: "Mindezeket a nehézségeket már régebben is felvetették és megválaszolták." Jelentős emberek minden korban megpróbáltak rámutatni a gyenge pontokra az egyház tanaiban. Ezek az emberek és filozófusaik már régen eltűntek, de az egyház még mindig él. 

Mindig gondolj arra, hogy a katolikus tanítás igazsága nem attól függ, hogy be lehet-e bizonyítani, vagy sem. Tíz emberélet sem volna elég, hogy

ISTENI  IRGALMASSÁG  rózsafüzére

Nagy érték az egység. Különféle változat ismeretes eme rózsafüzérről. Most közreadjuk /az Egri Főegyházmegye által kiadott és ellenőrzött változatot/ és kérjük, hogy ezt fogadjuk el, ezentúl így imádkozzuk, hogy egységben legyünk.     

Bevezetés: Miatyánk, Üdvözlégy, Hiszekegy.

Nagy szemekre: Örök Atya! Felajánlom Neked szeretett Fiadnak, a mi  Urunk Jézus Krisztusnak testét és vérét, lelkét és isten​ségét engesztelésül bűneinkért és az egész világ bűneiért.

A 10 kis szemre: Jézus fájdalmas szenvedé​séért irgalmazz nekünk és az egész világnak! 

Befejezésre (háromszor): Szent Isten, Szent Erős, Szent Halhatatlan, irgalmazz nekünk és az egész világnak!

Urunk ígéretei:

 „Megígérem, hogy az a lélek, aki ezt a képet tiszteli, nem vész el. " (Napló 48)

 „Azokat a lelkeket, akik ezt a rózsafüzért imádkozzák, már életükben körülöleli irgalmam, különösen pedig haláluk óráján. " (Napló 754)

„Azokat a lelkeket, akik irgalmasságom tiszteletét terjesztik, egész életükben megoltalmazom, mint gyengéd anya óvja csecsemőjét. Haláluk. óráján pedig nem bírájuk, hanem irgalmas megváltójuk leszek. "  (Napló 1075)

Ez nemcsak még egy ájtatosság a többihez. A senkivel és semmivel sem összehasonlítható Isteni Irgalmasság tisztelete dönt a világ sorsáról, az emberiség sorsáról. Semmilyen diplomácia, semmilyen politika, semmilyen emberi megfontoltság és tudás nem mentheti meg azt, ami úgy tűnik, veszni indult az ember miatt, amit nemcsak egy ember, de az egész emberiség elvesztett – egyedül a Megváltó Jézus, akit keresztre feszítettek és feltámadt. És mondom: Márián keresztül. 

                                   (Franciszek Macharski bíboros, Krakkói érsek szavai)   

Ezen szavak úgy tűnnek, mintha egyenesen nekünk, magyaroknak, a mi mai napjainknak szólnának. Így is van, minket figyelmeztetnek, hogy jelenlegi helyzetünkben egyedüli kiút számunkra az ima, Isten irgalmasságához való könyörgés. Mondjuk el minden nap háromkor, az irgalmasság órájában hazánkért, a választásokért. 

Hildegard Brem: A LÉGIÓ ÉS A ZSINAT
1. A Mária Légió célja, amelyet 1921-ben fogalmaztak meg, összhangban van az 1962-ben megrendezett II. Vatikáni Zsinattal. 

A "Légiótörténet" utolsó évében körutazást tettünk különböző kontinenseken és megtapasztaltuk a Légió elterjedését a második világháború után. A laikus apostolok tapasztalatai olyan örömtelik voltak, hogy szinte minden püspök lelkesen nyilatkozott a Légió működéséről egyházmegyéje területén. Voltak olyanok is, akik a katolikus tevékenység hivatalos formájának tekintették és rájuk építették a laikus apostolkodást.


Rómában is pozitív visszhangja volt a Légió működésének. Minden pápa meg volt elégedve a Légió alapelveivel, elismerték a légiós apostolkodás konkrét formáját és írásban is kifejezésre juttatták helyeslésüket. BR. Duff 1931-ben volt Rómában, hogy bemutassa XI. Pius pápának ezt az új apostolkodási mozgalmat, amelyet a Katolikus Akció nagy pápája nagyon pozitívan fogadott. XII. Pius és XXIII. János pápa is nagyra értékelték a Légiót. 

A  II. Vatikáni Zsinat célkitűzései

Amikor XXIII. János pápa mindenki csodálkozására a Zsinatot összehívta, a Légió résztvevőinek a szíve is nagyot dobbant annak hallatára, hogy a pápa nem a Hiszekegyet akarja magyarázni, hanem legfőbb szándéka, hogy a Zsinatnak jelentős pasztorális irányt adjon. Nekünk eszközt és utat kell kidolgozni arra vonatkozólag, hogy hitünk mondanivalóját ki tudjuk fejezni - mondta a pápa -, amely az egyházi Tanítóhivatal nézőpontjának jobban megfelel. Minden légiós feladata, hogy hitünk igazságait a különböző embertípusokhoz közelebb tudja hozni, hogy lelküket Jézus Krisztus megváltói működésének át tudják adni.   

VI. Pál pápa tovább folytatta a Zsinatot. A 2. zsinati periódus megnyitásakor mondta: Amikor hittestvéreinket a Zsinatra egybehívtuk, nem tanulmányainkat akartuk továbbfolytatni, hanem az apostoli utódok egységét láthatóvá akartuk tenni a legfelsőbb Pásztorral együtt, hogy az Igazság szent örökségét megőrizzük és ennek hatását az emberek számára érthetővé tegyük. Ezzel az igénnyel párosul egy pasztorális törekvés is, amely sürgetőbb és fontosabb. Ez pedig így hangzik: nem azért vagyunk itt, hogy a katolikus tanítás néhány igazságát megvitassuk, hanem hogy újra gondoljuk és mai nyelven kifejezzük. Feladatunk nem az, hogy a katolikus tanításnak ezt a kincsét megvédjük. Nem múzeumi kincsekről van szó, amelyeket meg kell őrizni, hanem félelem nélkül kell magunkat annak a hivatásnak szentelni, amely a modern időkben aktuális és azt az utat kell továbbépíteni, amelyen  az Egyház évezredek óta halad.  

Egy híres amerikai püspök Fulton Sheen, aki a Légió lelkes követője, ezeket a szavakat fűzte a Zsinathoz: A Zsinaton két szót fognak tartósan felhasználni: ökumenikus és pasztorális.

Ökumenikus azt jelenti, hogy minden embernek az egységre kell törekednie. Pasztorális pedig: hogy konkrétan minden ember gondolkodásában és terveiben az első helyet kell adni a misszionálásnak. Ezt a két eszmét a "missziós" szóval tudjuk összefoglalni.

    (folytatás következik)                                      

németről magyarra fordította: Ceglédről Edit testvér

ANGYALOKRÓL  -  A  HÚSVÉTI  IDŐBEN

Legutóbb azzal ismerkedtünk, hogy amint a Szent Család életét végigkísérték az angyalok megjelenéseikben, illetőleg küldetésük hirdetésével, úgy minket is így kísérnek, segítenek életünk minden eseményében: örömökben, bánatunkban, sőt a legnehezebbnek tűnő keresztjeink idején is. 

Tudnunk kell,  hogy Isten szent angyalainak nagy része szeretet-angyal még akkor is, ha emberileg egészen másként látszik. Ez a szeretet az ember számára fel nem fogható, minden alkalommal másképpen mutatkozik, más oldalról láthatjuk meg. Pl. van olyan, amikor meghívást küld számunkra és várja erre való válaszunkat. A magasból küldi szeretetét életünk megnyilvánulásaira; tőlünk viszont engedelmességet kér; de megismerhetjük a féltékeny Isten-szeretetet is, amikor azt kéri: "Én vagyok a te Urad, Istened, mellettem nem lehetnek más isteneid." 

Egyetlen teremtmény sem érti ezt meg, csak maga Isten ismeri, mindennap új és mindennap más, a legjózanabb és legkonzekvensebb titok. Még az is Isten szeretete, amikor kereszthordozással sújtja az embert, mégpedig azokat, akiket különösen szeret. Minél közelebb áll valaki az Istenhez, annál féltékenyebb szeretettel veszi körül. Mindezt a valóságos végtelen és örökkévalóság elérése érdekében teszi. Mindennemű szenvedésünk is felhívhatja figyelmünket Isten szeretetére, legyen akár lelki, akár testi szenvedés. 

"El Pelé" megköszönte az ajánlatot, de nem élt vele. Augusztus első napjaiban (Porcinkula-búcsú) agyonlőtték a temetőben. Szorosan fogta a rózsafűzért és felkiáltott: Éljen Krisztus Király! 

Így halt meg. Testét egy közös sírba tették és azóta sem vették fel. 

1993. november 27-én indult meg Barbastróban boldoggá avatási pere. 

Ima Isten szolgája, Ceferino oltárra emeléséért

Jóságos nagy Isten, a Szentlélek ereje és megvilágosítása által olyan kegyelemmel ajándékoztad meg a cigány Ceferinót, hogy hűségesen tudja élni keresztény hivatását, s bátran követni  Jézus Krisztust mindhalálig.

Hálát adunk a roma nép iránti irgalmasságod jeléért, és arra kérünk, hogy az Egyház emelje "El Pelé" szolgádat mielőbb a szentek sorába, hogy bennünket is segíthessen igaz keresztényként élni, hogy mi is készek legyünk elfogadni a keresztutat, abban a reményben, hogy az örökkévalóságban egykor a Te dicsőségedben osztozhatunk. A mi Urunk, Jézus Krisztus által. Ámen. 

CEFERINO JIMÉNEZ MALLA, közismert nevén "El Pelé", cigány lókereskedő, a spanyolországi nagy vallásüldözések áldozata lett 1936-ban, a barnastrói egyházmegye számos papjával és világi hívével együtt. A Ferences Világi Rend tagjaként példás keresztény életet élt. 
CEFERINO, A  CIGÁNY

Ceferino Jimenez Malla (Szeferino Himenez Majja), más néven "El Pelé", a "Kopasz" Benavent de Lridaban (Spanyolország) született 1861-ben, katolikus cigánycsaládban. Fragában keresztelték meg. Barbastróban halt mártírhalált, sok pappal, szerzetessel és laikus hivővel együtt a vallásüldözés idején, ebben az egyházmegyében. Ceferino mint vándorcigány élt 40 évig. Barbastróban telepedett végül le és 10 évet élt ott.   

Fiatalon megnősült, de nem voltak gyermekei. 1912-ben elhatározta, hogy Isten előtt is megköti házasságát. Cigányszokás szerint unokahúgát vette magához és felnevelte. Sohasem járt iskolába, nem tudott írni-olvasni, de igazi barátságot kötött egy egyetemi tanárral.  

Összegyűjtötte a cigány és nem cigány fiatalokat és velük a Bibliát tanulmányozta, az alapvető imádságokra tanította őket és a Biblia egy-egy történetét mélyítette el köztük. Minden vasárnap látták, hogy misét hallgat, még sokszor hétköznapokon is, és hogy szentáldozáshoz járul gyakorta. Békét teremtett a cigányok között és vitáikat megoldotta a többiekkel. 1922-ben megözvegyült. Férjhez adta felnőtt unokahúgát és egyre többet imádkozott. Állatkereskedő volt, munkáját mindig becsülettel végezte. 1926-ban a ferences harmadrend tagja lett. 1931-től részt vett az éjszakai szentségimádásokon, és a rózsafűzért is buzgón imádkozta. 1936 júliusában, amikor kitört a polgárháború, védett egy papot, akit bezártak és ezért őt is letartóztatták.  

Néhány nap után egy anarchista megpróbálta őt kiszabadítani, kérve Ceferinot, hogy ezután hagyjon fel a rózsafüzér imáival, ne imádkozzon nyilvánosan, amit addig csinált. 

Ennek a titokzatos szeretetnek intézői, végrehajtói a szeretet-angyalok. Nekünk csak figyelnünk kell rájuk, hogy mit is üzen általuk a Mindenható, azaz  mi számunkra a helyes, örök élet felé vezető út. 

Most, amikor közeledünk ahhoz az időhöz, amely előkészületi idő a feltámadásra, és mindannyian leginkább szeretetre vágyunk előkészületünk is, gondoljunk az Úr Jézusra. Ő emberré lett értünk és tovább élte velünk földi emberi életét. Ő is végig csinálta mindazt, - mégpedig egészen a kereszthalálig - amit a Mennyei Atya Tőle elvárt. És Ő példát adott nekünk. Őt éppúgy kísérte az Égi Hadsereg és amikor Neki volt segítségre, vigaszra szüksége, Őt is a szent angyalok erősítették abban, hogy mindenre ereje legyen egészen a végsőkig. 

De nézzük meg égi Édesanyánkat. Neki ugyan megmondta Gábriel arkangyal, hogy Fia országa örökkévaló lesz, de mindjárt a Megváltó élete kezdetén hallhatta az üzenetet Simeontól, "Szívedet hét tőr fogja átjárni". Ő is tisztában volt azzal, hogy élete folyamán, amikor Fia életét végigkíséri, sok-sok szenvedéssel fog találkozni. A nehéz időkben Őt is a szeretet angyalai erősítették meg, de még az Úr Jézus nehéz óráiban is mindig jelen voltak... Gondoljunk a legnagyobb szenvedés, a keresztre feszítés előkészítésére, amikor a Getszemáni kertben jelent meg mellette az angyal és kelyhet hozott számára. Ez a kehely sem a vigasztalás kelyhe volt, hanem telve volt erővel. Ez a kehely jelképezi számunkra az Ő mélységes fájdalmát és a Szűzanya anyai Szívének könnyes szenvedéseit, de telve azzal az erővel is, amely jelképezi számunkra a mindennapi szentmisékben megismétlődő, borból az Úr vérévé átváltoztatott szent Vért is, amely fénylően, vigaszokkal telten járja át mindannyiunk szívét szentáldozásaink által. Fel tudjuk hát fogni ezt a szeretetet? Emberileg ugyan nem, de hisszük, mekkora erő, vigasz rejlik benne. Tudjuk, hogy halála előtt az Úr azért rendelte az Oltáriszentséget, hogy soha ne legyünk egyedül. Mindenkor meglátogathatjuk Őt a tabernákulum előtt, ahol angyalai őrzik, illetőleg szünet nélkül imádják Őt a bezárt szekrényben. Ahol az Úr, ott ők is várnak minket, hogy mindenben segítsenek megerősítésünkben. Ne engedjük, hogy segítő szeretet nélkül kelljen maradnunk, használjunk ki mindent, mert ők az Úr előtt a legnagyobb segítőtársaink.     





             

Editke testvér írása

HIREK – INFORMÁCIÓK

Nagy – nagy örömünkre szolgál, hogy a szlovákiai Révkomáromi Curia újfent a Magyarországi Mária Légió Régiájának teljes jogú tagja. Köszönjük drága Szűzanyánknak!

************************************************************

A nagysikerű gyerek és ifjúsági tábort idénre is meghirdetjük Lébényben:


gyerek tábor /általános iskolás korúak részére/


 július 22. hétfőtől   -  július 28. vasárnapig /utazónap/ 

ifjúsági tábor

 július 29. hétfőtől   -  augusztus 4. vasárnapig

Vegyes korosztályú tábor Erdélyben, Szalontán:



 július 1.   hétfőtől   -  július 7. vasárnapig

Mindhárom táborra jelentkezés a Régián személyesen illetve levélben lehetséges az alábbi címen:

            Mária Légió Régiája


            Budapest 5.

 postafiók 27.






1366.

Bárki jelentkezhet, korhatár figyelembe vételével. Még a katolikusság sem feltétel. A szeretet légköre az, amely eddig minden táborban meghozta a gyümölcsét, a hívők elmélyülésében, a hitünket nem gyakorlóknál a szív megnyílásában, a szentségek felé fordulásban.  

Költsége kb. 8000 Ft, melyhez indokolt esetben segítség kapható. 
Jelentkezéseket május 1-éig kérjük!

Szerkeszti a Mária Légió Magyarországi Régiája

Levélcím a fenti illetve ideiglenesen: Lindmayer Antalné, Kati

                                                            1133. Budapest, Kárpát u. 44.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu
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Béla atya szavai az ACIES kapcsán

Irgalmasság vasárnapja előtti szombaton, első szombaton örömteli eseménynek lehettünk tanúi a Szent István Bazilikában. Az ország minden részéről érkeztek a testvérek az Aciesre, a fogadalom megújításának szentmiséjére, melyet Katona István egri segédpüspök úr koncelebrált szentmise keretében. Az Irgalmas Jézus példáját hozta közel hozzánk, hogy általa tudjuk még hatékonyabban elvégezni a Mária Légióban vállalt feladatainkat. A meghatódottság vett erőt rajtunk, amikor a légiós oltár elé térdelve újíthattuk meg a Szűzanyának tett fogadalmunkat az alábbi szavakkal: 

"KIRÁLYNÕM, ANYÁM, EGÉSZEN A TIED VAGYOK, MINDENEM AMIM VAN, A TIED." 

A szentáldozás boldog pillanata adott erőt és reményt számunkra. A szentmise után a Mária teremben örömteli találkozások és beszélgetések tették felejthetetlenné a napot.
Az ünnep eszünkbe juttatja a názáreti házat, melyben kimondták az „igent". Az Ige emberré válva Mária méhében azt mondta az Atyának: ”Íme, Uram, jövök, hogy megtegyem a Te akaratodat”. Mária az angyal szavára, aki az istenanyaságot bejelentette, azt felelte: „Íme az Úr szolgálója vagyok, legyen ahogy mondottad”. /Lk l,38/
Ez az a két igen válasz, mely megmentette az emberiséget. 

József felébredve álmából úgy tett, ahogy megparancsolta neki az Úr angyala, és magához vette jegyesét, Máriát. Így a Szent Ház a kiváltságos ima és felajánlás helyévé vált minden hívőnek, aki minden nap megújítja saját „igenjét" Krisztussal szemben. 

Amint a hagyomány mondja, 1291-ben, amikor a kereszteseket végleg eltávolították Palesztinából, Akko kikötő elvesztésével, Szűz Mária kőháza át lett szállítva az „angyalok segitségével" először Illiriába /Horvátországba/ azután Lorettóba. Újabb vizsgálatok alapján, melyet a Szent Házon végeztek, az ásatásokból a nyelvészeti, ikonográfiai tanulmányokból beigazolódott az, hogy a Szent Ház köveit vízi úton szállították Lorettóba az Angeli nemesi család kezdeményezése folytán. II. János Pál pápa mondotta a lorettói Szent Házról: "a Szűzanyának felajánlott első nemzetközi értékű szentély, és a kereszténység igazi lüktető szíve." A Szent Ház különösképpen a Szentlélek szentélye. 

A keresztény, aki szükségét érzi, és újra és újra kéri ajándékait nagy bizalommal, az keresztény élethivatását a legteljesebb módon meg tudja valósítani.

A fogadalom megújítása tegye teljessé bennünk az „igent", és ösztönözzön bennünket további eredményes munkára.
Most halljuk – olvassuk:

 Katona István püspök atya ACIES-en elhangzott szavait 

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Nagy szeretettel köszöntök mindenkit, aki eljött ebbe, a csodálatosan szép Bazilikába. A szentmise alatt halljuk majd az Úr Jézus Krisztusnak, a feltámadt Krisztusnak szavait és vele találkozunk az Oltáriszentségben. Szívből kívánom, hogy Jézus szavainak a meghallgatása, vele való találkozás az Oltáriszentségben mindannyiunkat segítsen igazi Krisztusi életre. Ebben legyen közbenjárónk a Boldogságos Szűz Mária.

”Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében! Békesség veletek!” - a feltámadt Jézus ezekkel a szavakkal köszöntötte többször is az apostolokat. Megígérte, hogy az Ő békéjét adja nekünk. 

A Szentatyától kaptunk fölhívást, hogy holnap az Isteni Irgalmasság ünnepén imádkozzunk a Szentföld békéjéért. Tudja bizonyára mindenki, hogy milyen borzalmas események történnek ott, ahol az Úr Jézus Krisztus megszületett: Betlehemben, és az egész Szentföldön. Imádkozzunk már ma, és kérjük a béke királynéját, a Boldogságos Szűz Máriát, hogy ami emberi próbálkozással eddig nem sikerült, az az Ő anyai közbenjárására, az Úr Jézus kegyelméből megvalósuljon, a béke. Lelkünket akkor tölti el Krisztus békéje, ha tiszta, ha kegyelembe öltözött a lelkünk. 

Ezért bánjuk meg bűneinket….     

Kevéssel később megszerveztek egy házról-házra járó akciót, amelynek során bemutatják az újságot az embereknek. Az eredmény 100 új olvasó! 

              C./ ponthoz: A városban mindenki tud egy bizonyos szeretetszolgálat szükségleteiről.  De csak kevesen vannak, akik részt vesznek benne. Csak egy házról-házra járás keretében ad mindenki valamit. 

Szeresd felebarátodat, mint önmagadat   
Az eddig mondottak egyszerű felhívások voltak. hogy mit lehetne tenni. A te saját kívánságaid, környezeted és a saját lelkiismeretet sok hatékony utat-módot  mutat neked ahhoz, hogy jót tegyél saját lelkeddel, azáltal, hogy mások lelkével jót eszel. „Szeresd felebarátodat, mint önmagadat. „Ez nem üres mondás, Mindig gondolj arra, hogy ki mondta, és ne mulassz el egyetlen lehetőséget sem, hogy másokat hozzásegíts a jóhoz.

Kérjed Páli Szent Vincét, az ilyen munkák védőszentjét, tudassa veled mi a legalkalmasabb a te számodra. Talán egyszer csatlakozni fogsz az egy olyan közösséghez, amely az ő nevét viseli. Néhány további javaslat: 

- Ismersz egy kitűnő közösséget. Szállja síkra érte. Vállald el egy csoport vezetését. Jól tanítsd meg a helyettesedet, és aztán ha már biztos vagy, hogy egyedül is elboldogul, alapíts egy új csoportot magadnak. Így növekszik a közösség taglétszáma és te magad is gazdagodsz szellemben.

- Ismersz egy vallásos tanfolyamot, ahonnan sok papi és szerzetesi hivatás származik. Beszélj erről a kurzusról mindenkinek, akit esetleg érdekelhet. Sokan részt fognak venni rajta és pont ez lesz az a lépés, amelynek eredménye egy szilárd elhatározás lesz. Lehet, hogy különben sohasem lenne belőle több egy futó gondolatnál.

- Ismersz egy szervezetet, amelyről tudod, hogy tagjait nagy lelki előrehaladáshoz segíti el. Vidd el oda néhány barátodat.   


- Van egy katolikus magazin vagy folyóirat, amelyet jónak találsz. Terjeszd!

- Ismersz valakit, akinek különös tehetsége van ahhoz, hogy mindenkit, akivel csak találkozik, fellelkesít valamilyen szociális munkára. Mutass be neki sok embert!

- Olvastál egy könyvet, amely sokat adott neked személy szerint. Vegyél belőle egy vagy két példányt és kölcsönözd oda sokaknak a környezetedben. 







            fordította:  Jolán testvér

  A következő számokban közöljük az elmélkedés folytatását.
Május a Szűzanya hónapja. Ez ad okot arra, hogy az Istentől kapott két csodálatos képmás egyikéről, az Istenanya Guadalupei képéről  emlékezzünk meg. A másik csodálatos képmás, a közismert Turini lepel, mely a szenvedő Krisztust örökíti meg. 

1531. december 9-én napfelkeltekor a Mexikó-i Tepeyac dombján egy 57 éves indián férfi, Juan Diego  szentmisére igyekezett, amikor a csillagok alól valami le nem irható gyönyörű hangot hallott, majd fényt látott, és valaki kedvesen nevén szólította. A Szent Szűz jelent meg előtte és arra kérte, menjen a mexikói püspökhöz az alábbi üzenettel: ”Hőn kívánom, hogy itt egy kápolnát építsenek, ahol megmutathatom és felajánlhatom egész szeretetemet, segítségemet és oltalmamat, mert én vagyok a ti Irgalmas Anyátok!”

A Zumarraga püspök persze kételkedett, és jelet kért, amit meg is kapott: 

a Szűzanya két nappal később kasztiliai rózsákat küldött a püspöknek, amit Juan a kötényében (tilma) vitt el neki. Amikor az indián a virágokat a kötényéből a földre szórta, a püspök és két vendége szeme láttára egy egész alakos gyönyörű Mária kép volt látható a tilma elején. A püspök térdre esett és könnyezve adott hálát az Istenanyának. Két hét múlva már állt a kápolna.

A tilma, rajta a csodás Mária képpel ki lett állítva, s kegyelmi hatásaként néhány év alatt 9 millió indián keresztelkedett meg. Nagymértékben járult hozzá, hogy Közép- és Dél-Amerika lakossága keresztény hitre térjen. Évente kb. 20 millió zarándok látogatja meg.   

A Guadalupei Madonna kép jelrendszere megértette a bálványimádó bennszülöttekkel, hogy helytelen égitestekben imádni Istent és évente tízezrével fiatalok vérét áldozni nekik. A Szent Szűz példáját követve az igaz Istent kell imádni, aki saját fiát áldozta fel az emberiség üdvösségéért – egyszer s mindenkorra. A képről felismerhető a Szűzanya hatalma is, aki összezúzza a kő kígyót, a sátánt.

A képet sokféle módon vizsgálták. A vizsgálati eredmények a mai teológusokat és természettudósokat is ámulatba ejtik. Megmagyarázhatatlan a kép keletkezése és fennmaradása számukra, a kép színe, úgy is, mint a színek frissessége. A kép immunis minden vegyszerrel szemben. Erős nagyítás sem mutatja rajta kopás vagy repedezettség jelét. Az arckifejezés a mélység dimenziójának benyomását kelti. A szemekben három személy látható: Juan Diego az indián, Zumarraga  és még egy püspök.

XIII. Gergely pápától VI. Pál pápáig elfogadták, II. János Pál pápa pedig zarándokként is felkereste a kegyhelyet 1979. januárjában. 
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minden pontját megindokoljuk. Az igazi abban a magyarázatban rejlik, amelyet az egyház ad - ez pedig az igazság oszlopa és alapja. Ne hagyd, hogy elbizonytalanítsanak mindenféle értekezések kijelentései.  Tedd az ellenvetést - még akkor is, ha az esetleg fejtörést okoz neked - egyszerűen a hit aktusának ösztönzőjévé, például így: "Uram nem értem, de hiszem, mert az egyház tanítja és az egyház tévedhetetlen." 

Olvasd el az Úr ígéretét: "Erre a sziklára akarom építeni egyházamat... és a pokol kapui nem vesznek erőt rajta!" Azután hallgass Lord Macaulay szavaira, aki nem tartozott feltétlenül az egyház barátai közé, és lásd, hogy még most, majd 2000 év multán is érvényben van az Úr ígérete: "Ha megnézzük azokat a hatalmas támadásokat, amelyeket az egyház túlélt, nehezen tudjuk elképzelni, hogy ilyen módon mehetne tönkre!"

Hivatásunk a jó cselekedetekre

Lelkigyakorlatok során vagy ima közben, vagy akár egy jó baráttal való találkozásnál is elérhet téged a hívás jó cselekedetre. Ez a hívás jöhet felülről, tehát ne utasítsd vissza könnyelműen. Különben megtörténhet, hogy elmész élethivatásod mellett. Szent Ágoston komoly szavakat mond erről: „Figyelj, ha Jézus elmegy melletted... lehet, hogy többé nem fogja keresztezni utadat."

Hogyan tudunk nagy dolgokat véghez vinni

Mindannyian érhetünk el sikereket cselekvéssel, önátadással és az emberi természet némi ismeretével. 

A.: Szervezéssel úgy, hogy az ember előkészít valamit az embereknek, akiknek ez soha nem jutott volna eszébe.  

B.: Úgy, hogy az embereknek viszünk olyan dolgokat, amelyeket ők sohasem szereznének be maguknak, de amelyek hasznosak a számukra. 

C.: Úgy, hogy az ember egyenként az emberekhez fordul, akik egy általános közös felhívásra valószínűleg nem reagálnának. 

Más szóval, nekünk kell hidat képeznünk a szakadék felett, amely aközött van, amit az emberek maguktól tesznek, és aközött, amit Isten akar tőlük. 



Egy példa az A./ ponthoz: Búcsújárást szerveznek. Minden pontosan elő van készítve. Már csak az van hátra, hogy az egyes emberek befizessék az útiköltséget és elfoglalják helyüket. Ezren vesznek részt. Ki venne részt egy ilyen búcsújáráson, ha nem szervezné meg senki?

                      B./ ponthoz: A szószékről elhangzik a felhívás, hogy rendeljenek meg egy bizonyos vallásos magazint. Csak néhányan reagálnak 

Krisztusban kedves jó testvéreim! 

Az egyházi év legszentebb időszakát ünnepeljük, a húsvét misztériumát. Jézus szenvedését, szeretetből vállalt kereszthalálát, dicsőséges feltámadását. Úgy gondoltam, hogy a húsvéti misztérium titkához kapcsolom elmélkedésünket. 

Első kérdésünk így hangzik: kire alapozhatjuk mi vallásos életünket és apostoli munkánkat? Válaszunk egyértelmű. Jézus Krisztusra és az Ő hármas szeretetére. Második kérdésünk: ki segít minket abban, hogy Isten gyermekeihez méltó módon éljünk és apostoli munkánkat is Isten akarata szerint teljesíthessük? Válaszunk ugyanaz, Jézus Krisztus és az Ő hármas szeretete. De mi is ez a hármas szeretet? Jézus ajándékozó szeretete, Jézus áldozatos szeretete és Jézus győzelmes szeretete. Nagycsütörtök Jézus ajándékozó szeretetének az ünnepe. Csodálatos dolog az, ami ott történt az utolsó vacsorán. Jézus búcsúzik az apostoloktól. Meghitt, bensőséges szavakkal szól hozzájuk. Szent János evangéliumában olvashatjuk ezt a búcsú beszédet. Érdemes újra meg újra átelmélkedni, mennyi melegség, mennyi jóság árad Jézusnak a szavaiból, de a csúcspontja az utolsó vacsorának az, amikor Jézus kezébe veszi a kenyeret és elmondja fölötte, hogy az az Ő teste és a bor fölött, hogy az az Ő vére. Ajándékot akar adni Jézus az apostoloknak és mindenkinek. Mindannyiunknak, akik hisznek majd benne. A legszebb, a legnagyobb, a legcsodálatosabb ajándékot, önmagát ajándékozza nekünk ebben a szentségben. Önmagát, hogy a világ végéig a papok, a püspökök mondják el a kenyér és bor fölött az Ő szavait, és akkor Ő jelen lesz az Oltáriszentségben testével, vérével, istenségével és emberségével. Így teljesül Jézusnak az a nagy vágya, hogy mindenütt, az egész világon jelen tud lenni ebben a szentségben, itt is, minden időben, 2002-ben most is. Mindenkivel találkozni akar, mindenkivel, minden időben, velünk is.

Ez a csodálatos ajándék térdre kényszerít bennünket, hogy imádjuk eme szentségben a köztünk élő, értünk kereszten meghalt, de föltámadt Jézus Krisztust. Őrá kell nekünk építeni vallásosságunkat, apostoli munkánkat. Sokszor mondjuk el, amikor szentmisén vagyunk, amikor szentáldozáshoz járulunk, amikor szentség látogatást végzünk, milyen jó Jézusunk, hogy ebben a szentségben itt maradtál közöttünk, jöhetünk hozzád, találkozhatunk veled, időzhetünk nálad, sőt szívünkbe is befogadhatunk szentáldozáskor és olyan jó nálad megpihenni. Bizonyára mindannyian megtapasztaltuk ezt már, akik hittel, imádással borultunk le az Oltáriszentség felé. Sokat kellene beszélni, de még többet találkozni a szentségi Jézussal. Prohászka püspök úr mondta, aki mélységes hittel és szeretettel időzött az Oltáriszentség előtt: ha az emberek többet beszélnének a szentségi Jézusról, ha többször találkoznának vele, megváltozna a világ. Jézus ajándékozó szeretete segítsen, erősítsen minket szüntelenül. Nagyon szeressük a szentmisét! Örüljünk annak, ha tiszta szívünkbe fogadhatjuk Őt és örüljünk annak, ha elidőzhetünk nála. A múlt héten, nagy pénteken hódoltunk a kereszt előtt. Ez a hódolat annak a Jézusnak szólt, aki a kereszt oltárán föláldozta értünk az életét. Kárpátalján voltam nagypénteken és  éppen Ungváron volt ez a.                    

 

