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Karol Wojtyla: A megsebzett fa története
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A FA így szólt:

ne félj, ha meghalok – ne félj meghalni velem,

ne félj a haláltól – nézd, újjá éledek:

a halál csak a kérget hántotta le.

Ne félj meghalni és újjá éledni velem.

A jelet fátyol takarja.

Benne újjáéled minden –

és elveszti súlyát a gyümölcs.

A FA átnyújtotta a gyümölcsöt ANNAK, aki beoltotta –

Belőlem fogtok élni, Belőle, a Megsebzett Fából.

„Belőlem”, mondta a FA – nem éreztem őt idegennek,

eltűnt az ellentét érzése közöttünk

(talán először egyetlen pillanatra?).

Én elmentem, a FA megállt, átölelve múltat és jövőt.

A Szentatya rózsái

2006. február 12-én, ünnepélyes keretek között dr. Bábel Balázs érsek úr megáldotta II. János Pál pápa szobrát a jánoshalmi templomban. Az ünnephez készítettek sárga rózsákból egy gyönyörű csokrot, melyet a pápa szobra elé helyeztek el. A rózsák egymás után adták meg magukat az elmúlásnak, kivéve hármat, melyek nem akartak elhervadni. A három közül az első VIRÁGVASÁRNAP április 9-én, a második NAGYPÉNTEKEN április 14-én, a harmadik, az utolsó pedig április 21-én /irgalmasság vasárnapja előtti pénteken/ kezdett kókadozni.

Az első 57, a második 62, a harmadik pedig 69 napig virított Szentatyánk szobra előtt. 

A szöveg a kispesti Nagyboldogasszony főplébánia közösségi termében olvasható, a gyermekét tartó Szűzanya szobra mellett.

Ebben a teremben tartja a Jó Tanács Anyja praesidium a heti összejöveteleit.

Mindenható örök Isten!

      Alázatos szívvel fordulok Tehozzád munkám kezdetén. Nagyrátörők céljaim, de gyarló az én erőm. Kérlek ezért minden erő forrása, támaszd meg az én gyengeségemet és tedd eredményessé munkámat, hogy azzal amit tanulok a Te dicsőségedet növeljem, hazámnak és embertársaimnak javára lehessek. Add, hogy jellemem épületét egyre magasabbra emeljem, szent igazságodtól és a becsülettől soha el ne tántorodjam. Ámen.

A munka, a feladat elvégzése után mondanó:

Hálát adok Uram az imént vett jókért. Erős a szándékom, hogy igaz jótettek fakadjanak nyomukban. Add szándékomra áldásodat. Ámen.

Miatyánk….
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Örömmel értesítünk benneteket, hogy elkészült születésnapi ajándékként a Mária Légió internetes honlapja, mely 

www.marialegio.hu
cím alatt érhető el.

Ezzel kapcsolatos észrevételeteket, javaslatotokat örömmel várunk a marialegio@freemail.hu internet címen

vagy levélben:                     

         Mária Légió Magyar Régiája

Budapest 5. postafiók 27.

1366        irányítószámon

vagy telefonon:           Lindmayer Katinál 06-1-320-66-66  

                                    Szabadi Sándor 06-1-252-28-46 

vagy személyesen 
Az apostolkodás modern eszközei: a telefon-apostolkodás 
A Mária Légió - minden tagját apostoli munkára hívja. Ez következik abból, hogy „Az apostolkodás a világiaknak azon a címen kötelessége és joga, hogy egységben vannak Krisztussal, a Fővel. A keresztség Krisztus titokzatos testébe beoltotta, a bérmálás pedig a Szentlélek erejével megerősítette őket, maga az Úr adta tehát híveinek az apostoli hivatást….” Így határozza meg Kézikönyvünk (68. old) az apostoli munka méltóságát. 

Ezt a krisztusi egységet, ezt a felfogást kívánja a Budapest-Kispesti Praesidium tovább erősíteni, még mélyebben magáévá tenni, amikor sajátos módszerrel bővíti apostoli munkájának skáláját.  

Praesidiumunkhoz több egyedülálló idős beteg tartozik. Idősek is, betegek is, néhányan nemcsak lakásukat, de sokszor még ágyukat sem tudják elhagyni. Látogatjuk és kérésük szerint rendszeresen segítjük őket.

A betegeinkkel, idős testvéreinkkel fenntartott személyes kapcsolatokban az utóbbi félévben kedvező változás állt be. Mi, aktív tagok többen rendelkezünk T-Com Favorit Plusz telefon díjcsomaggal, amelynek lényege, hogy - Budapesten egy meghatározott havi átalányösszegért – hétköznap délután 4 órától másnap reggel 10 óráig, szombaton és vasárnap egész nap külön díj nélkül korlátlan számú előfizetővel beszélgethetünk. Ez adta az ötletet, hogy amennyiben az otthontartózkodó, betegség miatt lakáshoz kötött, vagy mozgáskorlátozott testvéreinknek van rá igénye és ideje, telefonon érdeklődünk állapotuk felől. 

A beszélgetések telefon segítségével több irányúak:

-  állapotukról „naprakész” ismeretekkel rendelkezünk; 

-  akik igénylik, meghallgatjuk gondjaikat, bajaikat, 

- megbeszéljük, egyeztetjük velük a bevásárlás-, orvoshoz kisérés időpontját és egyéb ügyeik intézését, 

-  egyeztetett időpontban esetenként templomba és onnan haza kísérjük őket,

- beszámolunk nekik az egyházközségünk életében történt jelentősebb eseményekről, zarándoklatokról, 

-  felhívjuk figyelmüket a Katolikus Rádió és a Mária Rádió műsoraira, 

- előnye továbbá a telefonos kapcsolattartásnak, hogy idős, beteg testvéreink is bármikor hívhatnak bennünket, kéréseiket bármikor elmondhatják. 

Mindezek hozzásegítenek bennünket a kölcsönös és gyors tájékoztatáshoz. Számos esetben megnyugtató számukra, ha „kiöntik” lelküket, elmondhatják mindazt, ami szívüket, lelküket nyomja.

Kovács János, a Kispesti  Praesidium alelnöke
         most ugyanez a téma egy másik csoport szemszögéből:

Boldogemlékű II. János Pál pápa a 39. Tömegtájékoztatás Világnapjára elhangzott üzenetében a következőket mondja: „A modern technológiák előzmények nélküli lehetőségekkel rendelkeznek a jó munkálásában, terjeszthetik a mi Jézus Krisztusban való megváltásunk igazságát, előmozdíthatják a harmóniát és a kiengesztelődést.” (1. p.) A Katolikus Egyház mindig is igénybe vette a legmodernebb tömegkommunikációs eszközöket a krisztusi igazság terjesztésében. Vegyük példának a Vatikáni Rádiót, amelyet egyenesen a rádió feltalálója, Marconi állított üzembe, és amely 1931-ben először sugározta a pápa hangját az egész világnak, és ezzel is teljesítette Krisztus Urunk akaratát: „Menjetek tehát, tegyetek tanítványommá minden népet, kereszteljétek meg őket az Atya és Fiú és Szentlélek nevében, és tanítsátok őket mindannak megtartására, amit parancsoltam nektek. Íme én veletek vagyok a világ végéig” (Mt 28, 19-20).

A Mária Légió is felhasználja a technika nyújtotta lehetőségeket. A könyv- és újságnyomtatáson túl már az internetet is igénybe vesszük az apostoli munkánkban. Egy sajátos eszköze lehet ennek a telefon-apostolkodás is.

Fontosnak tartjuk a személyes kapcsolatot a légiós tagokkal. Azonban ez nem mindig megoldható. A telefon kiváló eszköze a Légión belüli munkák megbeszélésének. Ugyancsak használjuk beteglátogatások mellett, ha nincs lehetőség a betegeink felkeresésére. Lelki segítségnyújtás, hittel kapcsolatos problémák tisztázása, vagy akár az élet más területén felmerülő nehézségek kezelése lehet célja a telefon-apostolkodásunknak.

A mobiltelefon elterjedésének köszönhetően még nagyobb hatásfokkal tudjuk embertársainkat elérni. Kórházakban járva (és többször betegként feküdve) azt tapasztaltuk, hogy a betegek, idősek emberek szeretteikkel mobiltelefonon ápolhatták mindennapi kapcsolatukat. Nekünk is jól esett, amikor kedves ismerősök, hozzátartozók – ha nem is tudtak személyesen meglátogatni – legalább ilyen módon kifejezték szeretetüket.
Mindezekből kiindulva arra gondoltunk, hogy szélesebb körben alkalmazhatnánk az utcai apostolkodás szellemében: beszélgetést kezdeményeznénk akár ismeretlen emberekkel is, szem előtt tartva Szent Pál buzdítását: „hirdesd az evangéliumot, állj vele elő, akár alkalmas, akár alkalmatlan. Érvelj, ints, buzdíts nagy türelemmel és hozzáértéssel.” (2Tim 4, 2). Ugyanis ki vagyunk téve annak, hogy hívásunk kedvezőtlen fogadtatásra talál. Nehézség még a telefonálás anyagi vonzata, de ma már olcsóbb telefonálási lehetőségek közül is választhatunk.

Az ötlet nem lehetetlen. Saját magunk is tapasztaltuk azt, hogy egyes szekták, ilyen módon kerestek kapcsolatot velünk, és terjesztették tanításukat. 

Egyházunk által megengedett minden lehetőséget nekünk is meg kell ragadnunk a lelkek megmentésére. Kérjük Légiónk Királynőjét, tegye „újszerű” apostoli munkánkat eredményessé ebben a lélek-mentésben.

Golács Rudolf, az Irgalmasság Anyja Curia elnöke

Időközi beszámoló a

várpalotai Mennybe Fölvett Szűzanya praesidiumától

Kedves Testvérek!

A munkánkat továbbra is folytatjuk, úgy ahogy elkezdtük. Minden hónapban szentmisét mondatunk a Légióért.

A közösségi házunknál, plébániánkon és a templomunknál kertészkedünk és takarítunk. 

Heti rendszerességgel látogatjuk az Idősek Otthonát és az elfekvőben lévő betegeket. Mindig imádkozunk és beszélgetünk velük. Meghallgatjuk minden problémáikat felekezetre való tekintet nélkül. A kórházban sokszor velünk imádkoznak a református és evangélikus testvéreink is. Mindig örömmel csatlakoznak hozzánk. Sokszor a másik szobából hallják, hogy imádkozunk és ők is bekapcsolódnak. Az Idősek Otthonában még a személyzet is segít az emberek összehívásában, sőt ők is szoktak csatlakozni, ha idejük megengedi.

Apostolkodunk köztük még az Új ember című újsággal is.

Kaptunk engedélyt az Oltáriszentség kiszolgáltatására, amit szintén nagy örömmel fogadnak az idős és beteg emberek. Sokszor sírnak, amikor áldoztatjuk őket meghatottságukban. Ezek igen felemelő pillanatok a mi életünkben. Ilyenkor megtapasztaljuk, hogy Jézust mennyire várják, szinte szomjazzák az emberek.

A betegek között felmérést végeztünk, hogy ki szeretne szentségekhez járulni, és ezt továbbítottuk mindig az atyáknak, akik ellátták őket a szentségekkel.

Egy testvérünk az énekkarban is szolgálatot teljesít.

Besegítünk a sekrestyés és oltár szolgálatba is.

A plébániánkon, minden ünnepség lebonyolításában és szervezésében résztveszünk

Kis közösségünkben havonta tartottunk bibliaórát, ami még jobban segített a Szentírás megismerésében és elmélyítésében.

Most nyáron hittan táborban veszünk részt a gyerekekkel.

Az elmúlt ősztől foglalkozunk külön gyerekekkel, 10-16 éves korúakkal. Létrejött egy kis foci csapat, ami először főképpen hittanosokból állt és egy pár csellengő gyerekből. Mára megfordult a kocka, főképpen a csellengő gyerekek járnak. Szerveztünk nekik különböző programokat. Voltunk kirándulni, szalonnát sütni, játszani. Mindeközben nagyon sok családi problémákat meséltek el, amire közösen kerestük a keresztény válaszokat. Nagyon mély érzéseket árulnak el ilyenkor magukról ezek a kamaszok. Amit a szüleikkel nem tudnak megbeszélni, azt ilyenkor felhozzák és nagyon hálásak már azért is, hogy  valaki meghallgatja őket. Mi próbáljuk mindig a keresztény értékeket megmutatni nekik, akár egy agapéban, vagy karácsonyi asztali díszek becsempészésében a családokhoz. Ezt mind hazaviszik a gyerekek, és boldogan dicsekedtek vele otthon. Ennek hatására pár apuka is csatlakozott a foci csapatunkhoz. 

És végül, de nem utolsó sorban hallgassatok meg egy tanúságtételt.

Két éve indult nálunk a Mária Légió, amihez egy pár hónap múlva csatlakoztam. Egy hívásnak teszünk eleget ilyenkor, hiszen Mária hív minket. Még akkor nem tudtam, hogy pontosan mire is hív. Mit is akar velem. Én előtte már éreztem hívást szolgálatra, amit Károly atyával meg is beszéltünk. Ő azt mondta: „várj türelemmel, majd kialakul”.

Ezután következett a légiós szolgálat. Mit is tettem itt? Betegeket látogattam, idősekkel és az utcagyerekekkel kezdtem el foglalkozni. Hát ez lett az én szolgálatom, ami egyre jobban vonzott. Azt vettem észre, hogy nagyon nagy békét és örömet érzek ebben a munkában. Egyre jobban hivatássá érett bennem az egész. Ekkor már meg mertem fogalmazni, hogy igen, én ezt szeretném csinálni Isten és Mária segítségével. Az elhatározást tett követte és jelentkeztem Márfi Gyula érsek atyánál diakónusi szolgálatra. Az elbeszélgetés után megfelelőnek tartott a szolgálatra. Tavasszal lektorrá avatott, november végén lesz az akolitus avatássom és jövőre, ha Isten is megsegít, akkor lesz az állandó diakónus szentelésem. Ennek egyik feltétele volt a teológia elvégzése, amit a Pázmány P. egyetem hittanári szakán idén befejeztem.

Most a diakónus szolgálatra készülök Veszprémben.

Ezt követően a Gondviselést ismét sikerült megtapasztalnom, hiszen a mi Szűzanyánk biztos a karjaiban hord. 

Az iskola elvégzése után valljuk be őszintén nagyon kevés esély van az elhelyezkedésre. Erre mi történt velem? Megkerestek, hogy Veszprémben megüresedett egy főállású hittanári hely és, hogy vállalnám-e a tanítást. Én biztos vagyok benne, hogy Mária és a Jóisten segít utamon. Ezért kérlek benneteket, hogy imádkozzatok értem és családomért, hogy ki tudjunk tartani ebben a hivatásban. Én hiszem és vallom, hogy minden ima meghallgatásra kerül, és ezért kérlek benneteket az imára.

Dicsértessék a Jézus Krisztus!

Várpalota, 2006-07-28.  Bartos Gábor elnök                                                                                          

Kiválasztott és küldött

Darvas-Kozma József atya, a Csíkszeredai Curia lelkivezetője

Bevezető: Isten a próféták által szól hozzánk. Egy különös esettel szeretném ezt megvilágítani. 1456. július 22-én, II. Mehmet szultán rohamra készül, a keresztény had elcsigázva várja sorsát. Carvajal bíboros megüzente: közelben van a segélyhadakkal, s a két hadvezér addig ne csináljon semmit, amíg meg nem érkeznek. Hunyadi szót fogadott, ám Kapisztrán János „egész seregével, elől zászlajával és sok más lobogóval, különféle zeneeszközök hangja mellett, Jézus szent nevének hangos kiáltozása közepette előreindult, és felállt a Duna és a Száva közötti nagy földnyelven. Ott földbe tűzték zászlaikat.” „Látva ekkor az agg szent, hogy alig egypár keresztes a törökre ront, és az ellenség nagy sokaságát vitézül szorongatja, a Szentlélek lángra lobbantotta benne a vértanúság iránti vágyat. És nem engedelmeskedve János vajdának, Krisztus szolgája megparancsolta az egész keresztény seregnek, hogy keljen át a Száván, mert nem kell tekintetbe venni az emberi parancsolatot, ha ott van fölötte az isteni.” A történet vége ismert: Hunyadi és Kapisztrán hadai győztek a tízszeres török túlerő felett. Nos, aki küldetést kapott Istentől, az nem ér rá várakozni, hanem azzal van elfoglalva, hogy menjen és cselekedjen, engedelmeskedve egy néha édes, máskor meg keserű, de ellenállhatatlan belső unszolásnak.  
Krisztustól hármas küldetést kaptunk. Igyekszünk-e igazságát tovább adni, mint próféták; mindennapi munkánkat neki szentelni, mint papok és világunkat közelebb vinni hozzá, mint királyok? Vizsgáljuk meg lelkiismeretünket és bánjuk meg bűneinket.

Félelmetes valóság, hogy az ember bezárulhat Isten szava előtt, elutasíthatja, és így önmaga számára hatástalanítja Isten segítségét. Ilyenkor Isten szava máshol fejti ki termékenyítő hatását, és bő termést hoz a „jó földben”, vagyis abban az emberben, aki „meghallgatja és megszívleli a tanítást” és mindjárt át is ülteti a gyakorlatba.  
A múlt heti evangéliumi szakaszunk Jézus názáreti igehirdetéséről szólt. Az emberek mind elcsodálkoztak Jézus bölcsességén és a csodákon, amit máshol művelt, de előítéletük, hitetlenségük miatt elutasítottak. Úgy tűnik, mintha Jézus tanítása meghiúsulna. A tanítványok ellenben jó földnek bizonyultak, mert ők megjegyezték az Úr igéit.
1. Az apostolok szétküldésével az örömhír megsokszorozva terjedt tovább (Mk 6,7-13). Jézus Názáretből a környék falvaiba ment és sikeresen tanított és gyógyított. Apostolai lelkében a názáretiek hitetlenségét ezzel feloldotta, és a tizenkettőt missziós útra küldi. Missziójuk hátterében saját - apostoli - hivatásuk beteljesítése áll: Jézus nevében kell szólniuk. A Megváltóról kell hitelesen tanúskodniuk, aki megszólította, meghívta, és aki életközösségével már sajátos kiképzést is biztosított számukra. Most összegezniük kell eddigi Krisztus-élményüket a nép előtt. E feladatnak nevelő célzata is van. Egyrészt hozzá kell szokniuk későbbi szerepükhöz, másrészt rendet kell teremteniük a Megváltóról alkotott elképzelésükben. 
Jézus különbségtétel nélkül, egyszerű szavakkal tárja apostolai elé feladatukat. Részesíti őket küldetésében és hatalmában. Megmondja, hogy hova menjenek, mit hirdessenek, hogyan viselkedjenek. Hármas feladatuk kimondottan lelki: hirdessék a megtérést, űzzék ki a gonosz lelkeket és gyógyítsák meg a betegeket.  
Egyszerű és önzetlen magatartást vár el tőlük. Ne keressenek támaszt földi javakban, hanem bízzák magukat egyedül a Küldőre. Simuljanak bele Isten megváltói tervébe, aki gazdagabb vagy szegényesebb vendégszeretet által gondoskodik róluk. Tartsák meg a szegénység és függetlenség lelkületét, mert küldetésük van. Első feladatuk legyen a szeretet gyakorlása, hiszen csak ezzel kelthetik fel az érdeklődést Isten országa iránt. Semmit se tegyenek kényelem szeretetből, de ha nem fogadják be őket, akkor menjenek tovább, mert találni fognak jó akaratú embereket, akik szükségleteikről szeretettel gondoskodnak.
Az örömhír címzettjeinek is vannak kötelességeik: tanulékonyan kell befogadniuk Isten küldötteit, a prófétákat és az apostolokat. Isten választottainak a gazdagsága nem más, mint a kapott hivatás, a kegyelem és Krisztus Lelke. Ezért, aki elutasítja az Úr szolgáit, az ellenáll a kegyelemnek és elzárja maga előtt az üdvösség útját.
2. A földi érdekekbe és ösztönös kívánságokba elmerült emberek nem szívesen hallgatják a figyelmeztető szót (Ám 7,12-15). Ezt a próféták, az apostolok előfutárai és nyomukban az Egyház is megtapasztalta. Ellenfeleik mindig találtak bennük kifogásolni valót. Kr. előtt a 8. században, Izrael bukása előtt Isten prófétákat küldött népéhez, nem egyet, hanem négyet: Ámoszt, Ozeást, Izajást és Mikeást. 
Az olvasmány Ámosz próféta küldetésének egyik jelenetét beszéli el, amelyben megismerjük a próféta Istentől kapott meghívását is. Juda földjéről, Jeruzsálem környékéről származott, ahol fügetermesztéssel és pásztorkodással foglalkozott. Az Úr nyája mellől hívta el, azt mondta: „Menj, prófétálj népemnek, Izraelnek!” Meghívásának ellenállhatatlanságáról pedig így beszél: „Az Isten, az Úr nem tesz semmit anélkül, hogy szándékát el ne árulná szolgáinak, a prófétáknak. Ki ne félne, ha ordít az oroszlán? Ki ne jövendölne, ha szól az Úr, az Isten?”
Salamon halála után, Jerobeám az északi országrészt elszakította és két szentélyt létesített egyet Dánba, a másikat Bételben. Így akadályozta meg, hogy alattvalói a Jeruzsálemi templomba zarándokoljanak, és hittestvéreikkel találkozzanak. A két királyi szentélybe államilag alkalmazott papok és próféták szolgáltak. 
(A román diktatúra is hasonlóképpen járt el a moldvai magyarokkal, hogy Csíksomlyóra ne jöjjenek. Számukra az észak-moldvai Kacsikán búcsújáróhelyet létesítettek, és őket oda irányították. Ehhez hasonlóan akarták létrehozni a békepapságot, az államegyházat. Elsőként úgy akarták, hogy szakadjunk el Rómától, mert az állam gondoskodni fog rólunk. Püspökeink, papjaink és híveink hűségesek maradtak Szent Péter utódához. Vállalták az üldöztetést, a börtönt és a halált is. Ezért nem tudtak bedarálni minket, római katolikusokat az ortodox egyházba, ahogy azt 1948-ban a görög katolikusokkal megtették). 
Az Úr Ámoszt az északi országrészbe vezette, ott kellett neki Isten ítéletét hirdetnie a szociális igazságtalanságok, a pogány kultusz terjesztése és a királyi fényűzés miatt. Ámosz prédikációja mély benyomást keltett a hallgatókba, de amit a királyról és Izraelről mondott az a papság ellenszenvét váltotta ki, ezért Amacja bétel papja kiutasítja. Ámosz azonban nem hajlik, szilárdan kitart elhivatottsága mellett, egyedül Isten szavát akarja közvetíteni. A próféta azzal is erősítette a vallási életet, hogy a nehézségek között a rábízott üzenetet közvetítette, és sorsát az Istentől megszólítandó közösség szolgálatába állította. 
3. Krisztus mindnyájunkat meghívott a kegyelmi életre és megbízott, hogy szentül éljünk (Ef 1,3-14). Szent Pál az üdvösségre szóló örök meghívásig megy vissza. Az Atya Krisztusban választott ki bennünket a világ teremtése előtt, hogy „gyermekeivé legyünk”. Ez meg is történt, mihelyt az igazságról szóló tanítást hittel elfogadtuk, és a keresztségben megkaptuk a Szentlélek pecsétjét. Szolgáljunk hát fölsége dicsőségére, mert irgalmának ez a nagyszabású terve Jézusban valósul meg. Csak Krisztusban alakul ki a teremtett világ teljes összhangja, amelyben mindenki megtalálja a maga helyét és boldogságát. 
Szombaton, július 22-én van a nándorfehérvári győzelem évfordulója. Dr. Jakubinyi György érsek úr körlevélben fordult hozzánk: „A nándorfehérvári győzelem 550. évfordulója (2006. július 22.) alkalmából a Magyar Katolikus Püspökkari Konferencia engesztelő imaévet hirdetett nemzetünk lelki megújulásáért, amelyhez mi is csatlakoztunk. Az imaévet meghirdető körlevél két évfordulót említ: a nándorfehérvári győzelem 550. évfordulóját és az 1956-os forradalom 50. évfordulóját. 

Ezúton hívom fel Tisztelendő Testvéreim figyelmét, hogy július 22-ét megelőző vasárnap tájékoztassák a híveket a nándorfehérvári győzelem – népünk számára fontos történelmi esemény – jelentőségéről. Minden egyházközség a maga módján külön programmal vagy ünnepséggel adózzon az évfordulónak. 2006. július 22-én főegyházmegyénk minden templomában a déli harangszót nyújtsák meg!” 
1453. május 29-én elesett Konstantinápoly. Megszűnt a Kelet Római Birodalom. A törökök a Kereszténység elfoglalását tűzték ki célul. 1456. június 29-én hirdette ki III. Calixtus pápa „Imabulláját”, amelyben elrendelte: minden templomban mondjanak imát a veszedelem miatt. Délben pedig háromszor kongassák meg a harangokat, amellyel „jel adassék minden hívőnek, hogy imáikkal segítsék azokat, akik a török ellen harcolnak”. Ekkor II. Mehmed szultán jól felszerelt hada körülfogta Nándorfehérvárt, és július 21.-ig ostromolta. 22-én a véres öldöklésben a tízszeres török sereg olyan súlyos veszteségeket szenvedett, hogy az éjszaka folyamán minden felszerelését hátra hagyva, menekülésszerűen visszavonult. Ez történelmünk egyik nagy eseménye, amikor fényes győzelmet aratott a törökök fölött Hunyadi János és Kapisztrán Szent János vezette keresztény sereg. A déli harangozást elrendelő pápa augusztus 6-án értesült a győzelemről és ennek emlékére az Úr színeváltozása napját ünneppé nyilvánította. A csíki franciskánus lelkület a Kis-Somlyó hegyén épített Szálvátor kápolnával állított emléket az 1456-os nándorfehérvári győzelemnek. 1567-ben e győzelem is lelkesítette István papot a csíki katolicizmus védelmére. Mi pedig imádkozzuk el a déli haragszókor nemzetünk lelki megújulásáért az Úrangyalát. A csíkszeredai Szécseny deszka-templomában július 22-én tartjuk a Szent Kinga búcsút, és kegyelettel emlékezünk hitvalló eleinkre. Ámen.
 
                  Csíkszereda, 2006. július 14. 

Darvas-Kozma József
Aranymise, aranymenyegző, aranytemetés  -  egy napon

A pécsi „Szent Család” Curiában nagy buzgalommal készültünk Báthory László apátplébános atya, lelkivezetőnk aranymiséjének méltó megünneplésére.

350-nél több szentmisét ajánlottunk fel érte, mert a szentmise a legszentebb hálaadás. Hálát kell adnunk az Úrnak a sok kegyelemért, amelyben László atya részesült az 50 év papi szolgálata alatt, és a kegyelmekért, amelyekben áldozatos lelkipásztori munkája során általa részesültünk.

Pappá szentelésének 50. évfordulóján 96 éves édesanyja betegágyán fekve karjait az ég felé tárva imádkozott. Ezek a karok emelték újszülött kis László fiát is az ég felé a Zamárdi templomban, amikor az Úr szolgálatára felajánlotta, Isten nagyobb dicsőségére. Tíz gyermeknek adott életet és hitet. Az imádság és a nagy család körüli munka töltötte ki életét. Pap fia aranymisés áldással  köszönt el az aranyszívű édesanyjától. Ő pedig – másnap – elment a földi élet küzdelmeit maga mögött hagyva, az örök élet örömébe az Úrhoz.

A Zamárdi templomban az aranymise egyben temetési szentmise lett. Nem a gyász színében, hanem fehérben, ugyanabban a miseruhában, amiben 50 éve, ezen a napon – Keresztelő Szent János születése napján – először mutatta be a szent áldozatot László atya.

A bánat könnyei összefolytak az öröm könnyeivel, mert biztosak voltunk, hogyha testben nem is lehet köztünk, halhatatlan megdicsőült lelke velünk ad hálát a Jóistennek.

A szentmise után László atya megáldotta nővérét, Erzsébetet és férjét - Mária légiós testvérünk, akiket 50 éve itt esketett és most aranymenyegzőjükért adtak hálát. A temetés fájdalmát a feltámadásba vetett hitünk és a lelkünkben élő Isten vigasztalása oldotta fel.

Rózsika néni 10 gyermekének, 24 unokájának, 44 dédunokájának, a hozzájuk tartozó menyeknek, vőknek és tisztelőinek példát adott hogyan kell Istennek tetsző életet élni és szentül meghalni.

Szentül élni nemcsak lehetőség, hanem kötelesség – mondotta László atya. Teljesítenünk kell az Úr parancsát: „Legyetek szentek!” Isten országába csak a szentek mehetnek be.

Drága Rózsika néni imádkozzon értünk, hogy mindannyian eljussunk az örök életbe és együtt adhassunk hálát a Mindenható Istennek.

Erzsébet testvér a Pécsi Szent Család Curia elnöke

Teréz anya:  A hallgatás értéke

„Uram, állíts szájam elé őrséget, és ajkam kapujához rendelj védelmet”                 (Zsolt 140,3).

A hallgatás szelídség,

amikor nem szólsz, ha bántanak, amikor nem keresed a magad igazát, amikor hagyod, hogy Isten védelmezzen téged,

a hallgatás szelídség.

A hallgatás irgalom,

amikor nem feded fel testvéreid hibáit;

amikor készségesen megbocsátasz anélkül, hogy a történteket felemlegetnéd,

amikor nem ítélsz, hanem imádkozol,

a hallgatás irgalom.

A hallgatás türelem,

amikor zúgolódás nélkül fogadod a szenvedést,

amikor nem keresel emberi vigaszt, amikor nem aggódsz, hanem türelmesen várod, hogy „a mag” kicsírázzék,

a hallgatás türelem.

A hallgatás alázat,

   amikor nincs versengés,

amikor belátod, hogy a másik jobb nálad,

amikor hagyod, hogy testvéreid kibontakozzanak, növekedjenek és érlelődjenek,

amikor örvendezve mindent elhagysz az Úrért,

amikor cselekedeteidet félreértik, amikor másoknak hagyod a vállalkozás dicsőségét,

a hallgatás alázat.

A hallgatás hit,

amikor nyugodtan vársz, mert tudod, hogy az Úr fog cselekedni 

amikor lemondasz a világról, hogy az Úrral lehess,

amikor nem törődsz azzal, hogy megértsenek téged, mert elegendő neked, hogy az Úr megért,

a hallgatás hit.

A hallgatás imádat,

amikor átkarolod a keresztet, anélkül, hogy megkérdeznéd: „Miért?”

a hallgatás imádat.

„Jézus hallgatott” (Mt 26,63)

        A 14 Segítő Szent tisztelete – 

                                  kiemelten a sümegi templomban

 A 14 Segítő Szent tiszteletének kiala​kulása, elterjedése

Habár a segítő szentek legtöbbje a kereszténység első századaiban élt, tiszteletük a kőzépkorban, a 13. és 14. században kezdett a nyugati Egyházban elterjedni. Elő​ször Olaszországban, ahol tiszteletükre ünnepet hagyott jóvá az Egyház, saját szentmiseszöveggel, onnan terjedt a tiszteletük különösen Németországban, Svájcban, Cseh- és Morvaországban, Ausztriában és Magyarországon, itt is főleg a németek lakta területeken. Németországban 1284-ből való az első írásos bizonyíték: Konrád passaui püspök egyik írá​sában ír a kremsi plébániatemplomban lévő 14 Segítő Szent oltáráról. Idővel különösen Svájcban, Tirolban, Dél-Német​országban és Ausztriában terjedt el tiszteletük, ahol minde​nütt sok templom, oltár, fogadalmi kép, valamint társulatok létesültek tiszteletükre.

Felmerül a kérdés: miért tisztelik őket együttesen, és miért ép​pen ezeket a szenteket?

Nagyon valószínű, hogy ez az együttes tisztelet a kö​zépkorban dúló pestisjárványokkal van összefüggésben. Ez a betegség akkor végzetes következményekkel járt: nem tudták gyógyítani, pár óra leforgása alatt végzett azzal, aki a betegségbe esett. A társadalmi és családi élet minden kapcsolata felbomlott, nyomában nagy nyomor és éhínség támadt. Ezt a feltevést megerősíteni látszik az a körülmény, hogy sok fogadalmi templom épült a tiszteletükre éppen a pestisjárvány után.

A sok baj ellen sok segítőre volt szükség. S miért éppen tizennégyen vannak? Erre nincs határozott válasz, csak fel​tevések: pl. mert a 14-es szám a hetesnek kétszerese; a hetes szám pedig a szentírásban a tökéletesség jelképe s gyakran fordul elő (lásd: Jelenések könyve). Szent Máté Jézus nem​zetségtáblájánál (Mt 1,1-17) kihangsúlyozza a 14-es számot (3 x 14), mely itt is a tökéletességet jelképezi.

S miért éppen ehhez a 14 szenthez fordultak?

Ennek magyarázata az idők folyamán kialakult szokás​ban keresendő. Régi időktől fogva ugyanis leggyakrabban Szt. Kristófhoz és Egyedhez szoktak fordulni a pestis ellen; torokfájás ellen Szt. Balázshoz, nyelvi bajoknál Szt. Katalin​hoz, fejfájásnál Déneshez, más betegségben Erazmuszhoz, láz ellen Borbálához, epilepsziánál Vitushoz. Az orvosok elismert pátrónusa Szt. Pantaleon volt, a gonoszlélek befo​lyása ellen Szt. Cirjékhez, Szt. Györgyhöz, halálos veszede​lemben Szt. Ákoshoz fordultak. Szt. Eusztákot a nehéz vagy reménytelennek látszó élethelyzetekben hívták segítségül. Súlyos megpróbáltatás idején Szt. Margittól kérték az erőslelkűség adományát.

Ezzel fel is soroltuk azokat a szenteket, akik a legtöbb helyen máíg is a 14 Segítő Szent együttesét képezik.

Tiszteletük elterjedéséhez hozzájárultak azok a látomá​sok is, melyek 1445-46-ban Dél-Németországban, Frankent​halban történtek. Egy pásztornak szept. 14-én (Szt. Kereszt ünnepén) megjelent egy dicsfényben tündöklő gyermek, aki egy idő múlva eltűnt. Nemsokára újra megjelent ugyanott a gyermek, két égő gyertyával. Harmadszor a gyermek oly fényes volt, mint a Nap, és vörös színű keresztet viselt a mellén. Tizennégy gyermek is állt körülötte, félig fehér, félig piros ruhában, és azt mondták: „Mi vagyunk a tizennégy se​gítő szent, és egy kápolnát akarunk. Méltóságban akarunk nyugodni”. Aztán eltűntek. Később égő gyertyák voltak láthatók a jelenés helyén. Három hét múlva egy csodás gyógyulás is történt azon a helyen: a csoda hihetővé tette a pásztor elbeszélését. Egy keresztet állítottak föl a jelenések helyén, majd 1448-ban oltárt építettek ugyanott. Ettől kezdve a 14 Segítő Szentet a látomás szerint 14 gyer​mekkel is ábrázolták, de ez nem lett általános.

Frankenthal hamarosan búcsújáró hely lett a ciszterciek felügyelete alatt Vierzehnheiligen néven. Először kápolnát építettek itt, közben a kápolna a ferenceseké lett. A kápol​na leégése után nagyobb templomot, egy barokk bazilikát építettek, melynek alapkövét 1743-ban tették le. Még előbb a Szentszék az itteni ferencesek részére a kegyhely számára külön szövegű szentmisét engedélyezett. V. Pál pápa 1610-​ben megerősítette a 14 Segítő Szent Társulatát, melynek szék​helye a ferencesek kolostora, és a társulatot sok búcsúval látta el. Később a vierzehnheiligeni szép barokk templomot a pápa a „kisebb bazilika” (basilica minor) ranggal tűntette ki.

Más alkalmakkor is jóváhagyta és ajánlotta az Egyház a tizennégy segítő szent tiszteletét. XIII. Leó pápa 1889-ben külön szentmisét engedélyezett a bambergi főegyház​megyében lévő Frankenthal város temploma számára, melyet a búcsúsok ezrei keresnek fel, ugyanez a pápa 1890-ben jóváhagyta, hogy a würzburgi egyházmegyében, Hammelburgban a ferences templomban - ahol a segítő szen​tek tisztelete régóta virágzott, - ünnepüket a húsvét utáni 4. vasárnap üljék meg. Sok helyütt szokásban volt, hogy a hús​vét előtti 14 hétfőn a 14 Segítő Szent tiszteletére ájtatosságot tartottak. Később júl. 12-e lett ünnepnapjuk.

A 14 Segítő Szent ábrázolásánál idővel változatosság is észlelhető. Pl. elég gyakran ábrázolják őket úgy, hogy közé​pen a Boldogságos Szűz szobra foglal helyet. Ennek magya​rázata, hogy ő minden más szentnél hathatósabb segítőnk.  

A 14 szent sem mindenhol ugyanaz. Vidékek szerint más szentek is szerepelnek köztük, olyanok, akik azon a vidéken ismertebbek. Sümegen négy másik szent foglalja el Szent Ákos, Dénes, Egyed és Erazmusz helyét: Flórián, Miklós, Sebestyén és Orbán. Ezek a szentek ugyanis itt ismertebbek. Sümegen pl. Szt. Flórián szobra áll az egyik forgalmas téren. Más tájakon szerepelnek még: Magnusz (4. sz. - Észak-Af​rika) Lénárd remete (6. sz. Gallia), Rókus zarándok (13. sz. - Itália), Dorottya szűz, vértanú, (4. sz. Kisázsia).

A segítő szentek többnyire az első három század vérta​núi. Történelmileg megbízható adat alig van róluk. Ennek ellenére századok során tiszteletük igen elterjedt, sokan hívták és hívják őket segítségül - és nem eredménytelenül. 

A sümegi oltárról lemaradt, de általában a 14 Segítő Szenthez tartozó szentek:

Szent ÁKOS (Achaciusz), akit halálos veszedelemben, súlyos betegségben hívnak segítségül.

    Szent  DÉNES, fejfájáskor hívják segítségül.

Szent  EGYED, a jó gyónás védőszentje.

Szent ERAZMUSZ, ragályos betegségben és gyomorbán​talmaknál hívják leginkább segítségül. 

Szent Bernát imája

Emlékezzél ó legkegyesebb Szűzanya, Mária! Sohasem hallotta még senki, hogy te gyámoltalanul magára hagy​tad volna azt, aki oltalmad alá folyamodott, segítségedért esdekelt. Én is hasonló bizalomtól lelkesítve sietek hozzád, szüzek szent Szüze. Hozzád jövök Anyám, s mint szegény bűnös sóhajtozva lábadhoz borulok. Ne vesd meg szava​mat, örök Igének szent Anyja, hanem hallgasd meg kegyel​mesen. Ámen.

Szűz Mária, Betegek Gyógyítója, Bűnösök menedéke, Szomorúak vigasztalója! - Könyörögj érettünk!

Ima a 14 Segítő Szent közbenjárásáért

Szent FLÓRIÁN, aki segítségére voltál az üldözötteknek, és hősies lélekkel vállaltad az ostorozást és a vértanú halált; erőslelkű pártfogónk, a szenvedés óráján s minden testi-lel​ki veszedelemben: könyörögj érettünk!

Szent GYÖRGY, aki bátor védelmezője voltál a segítségre szorulóknak; - hatalmas pártfogónk, az üldöztetésben s a hit elleni kísértésekben: könyörögj érettünk!

Szent KATALIN, aki Istentől nyert bölcsességgel bizo​nyítottad az egy igaz Istenbe vetett hitet; - tisztalelkű pártfo​gónk, hogy megtaláljuk az Istenhez vezető utat s legyőzzük a hit elleni kísértéseket, könyörögj érettünk!

Szent PANTALEON, aki jószívű orvos voltál s bizonysá​got tettél erős hitedről; - jóságos pártfogónk, légy közbenjá​rónk, hogy a betegségeket türelemmel viseljük; könyörögj érettünk!

Szent BALÁZS, aki hősiesen legyőzted a hízelgést és a fenyegetőzéseket; - hathatós pártfogónk, a torokbajban és más betegségben légy segítségünkre: könyörögj érettünk!

Szent VITUS, aki hitedért börtönt és sokféle kínzás elviseltél, hogy ifjúságunk megőrizze a szív tisztaságát minden kísértéssel szemben, könyörögj érettünk!

Szent MARGIT, aki a Krisztushoz való hűségért életedet áldoztad, légy pártfogója a veszélyben lévőknek, a szülő asszonyoknak, az újszülötteknek; könyörögj érettünk!

Szent KRISTÓF, a vándorok és úton lévők pártfogója segíts, hogy Krisztust mindig a szívünkben hordozzuk és Istent szolgáljuk felebarátainkban; könyörögj érettünk!

Szent BORBÁLA, aki atyád kegyetlenségeit hősiesen elviselted, légy segítségére a veszélyben lévőknek, s a haldoklóknak pedig eszközöld ki, hogy a szentségekben részesüljenek: könyörögj érettünk!

Szent SEBESTYÉN, aki bátran megvallottad hitedet a pogányok előtt; - erőslelkű pártfogónk, hogy Istenhez és az ő parancsaihoz mindvégig hűségesek legyünk, könyörögj érettünk!

Szent MIKLÓS, aki sok jót tettél felebarátaiddal; hatal​mas pártfogónk, hogy minden veszedelemben oltalmat találjunk nálad s az üdvösség útján akadálytalanul haladjunk előre, könyörögj érettünk!

Szent CIRJÉK diakónus, aki meggyógyítottad a vakokat, az ördögöt pedig kiűzted a megszállottakból, eszközöld ki, hogy a lelki vakságot elkerüljük s a sátán kísértéseit legyőzzük, könyörögj érettünk!

Szent ORBÁN pápa, aki őrködtél a fölött, hogy papjaid a szentmisét méltó módon mutassák be; - szent pártfogónk, hogy a szentmisét megbecsüljük s a hozzánk érkező Úrjézusnak méltó hajlékot készítsünk szívünkben, könyörögj érettünk!

Szent EUSZTÁK, aki türelemmel viselted a legnagyobb megpróbáltatásokat, segíts, hogy a szinte megoldhatatlan bonyodalmakban is megőrizzük hitünket és Istenbe vetett reményünket, könyörögj érettünk!

Könyörögjünk! Örök mindenható Isten, kinek végtelen jóvoltából a dicsőséges és szeplőtelen Szűzanya Mária s kiválasztott szent​jeid, a segítő szentek, oly különös kiváltságokban részesül​tek, hogy akik bizalommal hozzájuk folyamodtak, minden szükségükben segítséget és vigasztalást nyertek; bocsásd meg hathatós közbenjárásuk által bűneinket, ol​talmazz meg bennünket minden testi-lelki bajtól, s hallgasd meg kegyesen alázatos könyörgésünket a mi Urunk Jézus Krisztus által. Ámen.

Ne felejtkezzünk el imáinkban megköszönni, hogy 85 éve szeptember 8-a vigíliáján megalakulhatott a Mária Légió az írországi Dublinban Frank Duff vezetésével.

Szunyogh Xavér Ferenc Misszáléjából, az ő magyarázata az elkövetkezendő ünnepnapjainkra.

Szeptember 8: Kisasszony napja, 

a Boldogságos Szűz születésnapja.

Kilenc hónappal a fogantatás után, tehát szeptember 8-án ünnepli az Egyház ezen rendkívüli kegyelmekben gazdag gyermeknek születésnapját és örömmel, ujjongással énekel bölcsőjénél, mert abból támad a világ igazságosságának napja, az Üdvözítő, aki a bűnöket eltörli és kegyelmeket oszt.

Mária születésének helye ismeretlen, legalábbis bizonyossággal nem jelölhető meg. Némelyek a Názáretnél  fekvő Sephoris városkát nevezik meg, ahová a Dávidtól származó királyi család tagjai a nagyravágyó és kegyetlen Heródes idejében visszahúzódtak. Mások Betlehemet gondolják és újabb időben a legtöbb valószínűséggel Jeruzsálemet. Magasztos hivatása szempontjából azonban fontosabb Isten kegyelméből való születése, mint földi származása.

Az ünnepet Keleten már a VII. században ismerték, de Nyugaton csak a VIII. században és általános egyházi ünneplését a XI. században lehet kimutatni. Oktávájának ünneplését választásra egybegyűlt bíborosok fogadalmaként IV. Ince pápa (1243-54) rendelte el.

Szeptember 12: Mária szentséges neve,

a Boldogságos Szűz nevenapja.
Mária neve szent név, amelytől reszketnie kell a pokolnak. Emlékezetünkbe hozza a Boldogságos Szűz életét és magasztos hivatását és növeli bizalmunkat hatalmas közbenjárásában. Az ünnep eredetét Spanyolországból nyerte és kezdetben Mária születése utáni 14. napon ünnepelték, tehát szeptember 22-én. XI. Ince pápa az egész Egyházban elrendelte hálaünnepül Szobieszki Jánosnak Bécs kapui előtt, a török fölött 1683 szeptember 12-én vívott győzelmének emlékére.

Szeptember 14: A Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepe

A Szent Kereszt tiszteletére két ünnep van. Az egyik május 3, a Szent Kereszt megtalálásának ünnepe, a másik szeptember 14-én, a Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepe. Mindkét ünnep a Szent Keresztet dicsőíti, vagyis azt a fát, amelyen az Üdvözítő kínhalált szenvedett és minket megváltott. Az ünnep alapja a valódi kereszt megtalálása a keresztrefeszítés helyén, a IV. század első felében (326). Nagy Konstantin császár itt egy templomot építtetett, melyet 335 szeptember 14-én szenteltek fel és amelyben a Szent Keresztet értékes szekrényben őriztek és tiszteltek. Tehát a szeptemberi ünnep - a Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepe - emlékeztet a templom felszentelésére és a Szent Kereszt megtalálására. Ezt az ünnepet már Nagy Szent Gergely pápa átvette a római liturgiába. Nyugaton a gallikán Egyházban a Szent Kereszt megtalálásának emlékére május 3-án ültek ünnepet. Ezt az ünnepet is 800 táján átvette a római Egyház, mint a megtalálás ünnepét. De később hozzáfűzte az ősi ünnepet a Szent Kereszt visszaszerzésének emlékezetére. A Szent Kereszt ugyanis 614-ben a pogány perzsák birtokába jutott, de 628-ban a görög Heraklius császár ünnepélyes diadalmenetben visszavitte a jeruzsálemi templomba. Erre az eseményre emlékeztet a római Egyházban a Szent Kereszt felmagasztalásának ünnepe.

Az ünnep a Szent Keresztfát dicsőíti, üdvösségünk eszközét, melyre felemeltetve az Úr „mindeneket magához vonzott”. A szenvedés jeléből a dicsőség jele lett, az „Emberfiának jele”, mely majd az utolsó napon feltűnik az égen.

Nagy Szent Leó pápa beszédéből: „A te Kereszted minden áldás forrása, minden kegyelem oka. Általa a hivők gyengeségük helyett erőt kapnak, a gyalázat helyébe dicsőséget, a halál helyébe életet. A régi állat​áldozatok sokaságának megszűntével, a sokféle áldo​zatot most a Test és Vér egyetlen fölajánlása teljesíti be. Mert Te vagy az Istennek Báránya, Krisztus, ki elveszi a világ bűneit, s így önmagadban véghezviszel minden misztériumot, hogy miként egyetlen áldozat van itt minden korábbi helyett, úgy minden népből egyetlen ország legyen.”

Az utolsó gondolatok az Éneklő Egyházból valók.

Visszavágás

Egyik ismerősöm, Milán, már három hónapja nem kapott fizetést, s így családjával együtt nagy pénzügyi nehézségei támadtak. Először a villanyt kapcsolták ki, mert nem volt miből fizetnie a számlát. Mivel a lakbérre sem volt pénze, an​nak veszélye fenyegetett, hogy családjával együtt kilakoltatják. Jómagam lehetőségeim szerint igyekeztem kisegíteni őt, de mindenre ez nem volt elegendő. Éppen látogatóban voltam nála, amikor meglepetésemre elmondta:

„Képzeld, egy belső hangot hallottam, amely ezt súgta: Akaszd fel magad. - Én ellenkeztem: hogyan akaszthatnám fel magam, hisz feleségem van meg gyermekeim. A belső hang azonban tovább sürgetett: Ez nem számit, nyugodtan akaszd fel magad. S képzeld, én már láttam is magam, ahogy otthon a fürdőszobában egy kötélen lógok.”

Igyekeztem megnyugtatni őt: „Nyilvánvaló, hogy ez a hang, ha ilyet tanácsolt, nem jó baráttól származik. Isten barátja semmi esetre sem beszélne így. Csakis Isten ellenségének hangja lehetett.” Egy ideig még elbeszélgettünk, mert kint zu​hogott az eső. Mivel sehogysem akart elállni, s már este 9 óra volt, kölcsön adtak egy esernyőt, s hazaindultam.

A kapunál ott állt a kerékpárom, amelyen érkeztem. Mivel otthonomtól néhány kilométernyire voltam, úgy döntöttem, hogy nem fogom tolni a kerékpárt, hanem felülök rá. Bal ke​zemmel az esernyőt fogtam, jobb kezemmel pedig a kerékpár kormányát. Igyekeztem kikerülni a nagyobb pocsolyákat, úgyhogy nyugodtan haladtam célom felé. Utamnak egyharmadát megtettem már, amikor egy kisebb pocsolyát pillantottam meg magam előtt. Először ki akartam kerülni, de egy behízelgő belső hang ezt súgta: „Menj csak át rajta.” Mivel a pocsolya nem volt nagy, a kerékpárral át akartam siklani rajta, ahogy a hang tanácsolta. Ami ezután történt, egy másodperc műve volt. Csak azt éreztem, hogy fejem az aszfaltnak csapódott, bal szemöldököm felhasadt, arcom és bal kézcsuklóm horzsolásokat szenvedett. Amikor végül felkászálódtam a földről, észrevettem, hogy a szemüvegem meg az órám is eltörött. Szemügyre vettem az álnok pocsolyát, kiderült, hogy az alján - az aszfalt szintje alatt - szennycsatorna zárófedele volt. Amikor az első kerék a kátyú peremének ütközött, én fejjel előrebuktam, mert a kormányt csak jobb kezem szorongatta, tehát nem tarthattam meg egyensúlyomat. Miközben vártam, hogy arcsebeim vérzése megálljon visszaemlékeztem a belső hangra, amely arra buzdított, hogy menjek neki a pocsolyának. Útközben ugyanis már nem gondoltam Milán esetére a belső hanggal. Isten ellenfele azonban mindent számon tartott, s csak várta az alkalmas pillanatot, hogy rákapjak csalétkére. Bizonyára nagy kárőrömmel nyugtázta, hogy a visszavágás pompásan sikerült. Visszavágás azért is, mert nemrég Milánnal együtt elimádkoztuk a isteni irgalmasság rózsafüzérének egy tizedét, s gondolom Milánnak ezért is sikerült elutasítania a kísértő „ajánlatát”. Milán ugyanis keresztény hitét a mindennapi életben nemigen gyakorolja.

Visszatérés a Mária Légióba

1992-ben lettem Mária légiós a Szent István Bazilikai Praesidiumban. Földi Endre atya volt akkor a lelkivezető, s ő hívott meg a kis csoportba. Dolgoztunk a Szűzanyának éveken keresztül. Fő feladatunk a terjesztés volt. Célunk, hogy minél több új praesidium alakuljon országunkban. Ez sikerült is alelnökünk, későbbi elnökünk Kati  vezetésével. Valóban egyre több helyen jöttek létre csoportok. 

Közben engem a Szent Család templomban működő praesidium vezetésével bíztak meg és a törökőri Kis Szent Teréz templomban sekrestyési feladatokat láttam el. Itt kezdődtek pszichés problémáim. Először elég erősen káromló belső hangokat hallottam, később alvászavaraim támadtak, félelemérzések jöttek rám. Ezek egészen addig erősödtek, hogy orvoshoz fordulván gyógyszeres kezelésre szorultam. Sajnos ott kellett hagynom a sekrestyési szolgálatot, és végül a légiót is. Lelkivezetőnkkel, Zahar Béla atyával úgy beszéltük meg, hogy ez a kényszerű pihenés nem végleges eltávozás lesz a légióból, hanem csak egy időre szól.

Én akkor úgy gondoltam, hogy fél évnél nem tart tovább, de sajnos 3 év lett belőle. Betegségemből, lelki problémáimból nem látszott kiút, egyre jobban magam alá kerültem. Ugyanazon témák körül forogtak gondolataim, mígnem egyszer egy beszélgetés során Katival – akivel folyamatosan tartottuk a kapcsolatot - arra jutottunk, hogy próbáljam meg a visszatérést a  légióba, nem törődve betegségemmel, minimális apostoli munkát vállalva, hogy ne legyen megterhelő a számomra. Így is történt, elkezdtem újra jönni. A csoport tagjai nagy szeretettel fogadtak, ez is serkentőleg hatott rám. 

Később már munkákat is vállaltam, részben a Katolikus Rádióban való rózsafüzér imádságot, részben más apostolkodási feladatokat. Egy idő eltelte után a légió terjesztésébe is újra bekapcsolódtam és életgyónást végeztem. Ezután tisztséget is vállaltam a Régia vezetőségében.

S mi történt, elkezdtem gyógyulni! Először a belső hangok szűntek meg, majd a szorongásos félelemérzéseim csökkentek, és mára már mondhatom, hogy meg is szűntek. Úgy érzem a gyógyszeres kezelésre szükség volt ugyan, de én az igazi gyógyulást a Szűzanyának köszönhetem. Megtapasztaltam, hogyha mi tesszük azt, amit ő kér, végezzük a légiós munkánkat, a terjesztést, az apostolkodást, akkor ő is segít nekünk  problémáink megoldásában. Erről most e rövid cikk keretében szükségesnek tartok tanúságot tenni, különös tekintettel a közelgő Mária ünnepekre és a Légió születésnapjára.

Hálás vagyok Katinak – aki volt az eszköz visszatérésemhez – és Szűzanyánk-nak, hogy ezen a szép úton adta vissza egészségemet és életem értelmét.

Mindenkinek csak javasolni tudom, hogyha gondjai, problémái adódnak az életben, bátran vesse bele magát a légiós munkákba, és nem fog csalódni, a Jóisten a Szűzanya által minden gondunkra megoldást talál. Köszönöm a figyelmet, köszönöm, hogy ezt leírhattam, tovább adhattam, mert úgy érzem ennyivel tartozom a Szűzanyának és légiós társaimnak, akik nem felejtettek el.

Sándor testvér, a Régia terjesztési pénztárosa    
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