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SARLÓSBOLDOGASSZONY

 Béla atya szavai a sarlósboldogasszonyi zarándoklaton 

Kedves Testvérek!

Segítség, misszió.              

„A hegyeken át siet,  

törékeny tiszta szűz,                                     

Mária az, akire                                

Isten dicsfénye tűz. 

  Oly áttetsző fátyolként

  burkolja a titok                        

  a kiválasztott személyt,          

  ki Krisztus anyja volt.        

    A földön át hordozza

    magasságos Fiát,  

    a méhében elrejtett

    égből leszállt királyt. 

Ahogy Mária útra kelt,  átkelve a Júdeai hegyeken, vállalva az út minden veszélyét és fáradalmát azért, hogy rokonának Erzsébetnek a  segítségére siessen, és szíve alatt, mint egy tabernákulumban elhozta Zakariás és Erzsébet házába az Isten Fiát. Elhozta az áldást, az isten ajándékát. Erőt, bátorítást és örömet nyert mindaz, akivel találkozott. 

A segítség nem csupán emberi segítség volt, hanem magától az Istentől jött. Mária már akkor, Jézus születése előtt azt tette, amire maga a feltámadt, és megdicsőült Jézus megbízza, sőt utasította apostolait, tanítványait, amikor mennybemenetele előtt szólt övéihez. „Menjetek  el az egész világra, és hirdessétek az evangéliumot minden teremtménynek. Aki hisz és megkeresztelkedik az üdvözül, aki nem hisz az elkárhozik.” Tehát hirdette az örömhírt. Velünk az Isten, általa egyenes és biztos utunk van az Atyához. Megvalósította a hit misszióját.

Azért jöttünk, hogy  segítséget kérjünk, mert egyedül nem megy, mert sokat csalódtunk az emberekben. Mi is segítsünk a Szűzanyának az örömhír hirdetésében, vigyük tovább, mint egy piciny lángot ezt a megélt hitet, és óvjuk minden leselkedő veszélytől.

Mindig elkel a segítség, mindig jólesik, ha mellénk áll valaki, amikor bajban vagyunk vagy szenvedünk. A mai ember úgy gondolja elég önmagának. Elég okos, ügyes,  hogy mindent megoldjon. A szekularizáció a vallástól, hittől, egyháztól való eltávolodás rekord méreteket öltött. Ehhez nagyban hozzájárult az évtizedekig tartó Isten ellenesség, Isten tagadás, ateizmus. És ami utána megmaradt, és további rombolást jelent annak a gyakorlata. Elméletileg az Isten tagadók száma csekély, az érveik szégyellni valók. De az a fajta állapot, amiben élünk, talán úgy lehetne megfogalmazni, Isten létezik vagy nem, nincs közöm hozzá, nem érdekel. Az ember fitogtathatja tudását, egyéniségét, de minél távolabbra kerül az Istentől, annál sebezhetőbbé válik. És keserűbb annak beismerése, hogy segítségre szorulunk. Az Istentől, az igazság, szeretet és jóság forrásától elfordult ember  egyre mélyebbre süllyed, egyre gonoszabbá válik, és nem segít a bajba jutott társának. 

A költő keményen fogalmazza meg: „amikor az ember úgy elaljasul....” Ettől szenvedünk. A közömbösség, a rosszindulat, gyűlölködés a bűn elhatalmasodása. Rájövünk-e arra, amíg nem késő, hogy Isten segítségét kellene kérnünk, melyet a Boldogságos Szűzanya és a szentek közbenjárása által is elnyerhetünk. 

Ezért olyan meghökkentő a zsoltáros szava, de mélységesen igaz: ”átkozott az, aki emberben bízik!” Az olyan emberben lehet bízni, aki Isten barátságát keresi, gyakorolja az erényeket, az önnevelés útját járja, és megvívja a jó harcát. Aki nemcsak ismeri Isten törvényét, nemcsak beszél róla, hanem  igyekszik annak szellemében élni. Aki felelősséget vállal a cselekedetéért, tehát erkölcsösen él. Az ilyen embertől lehet segítséget kérni, és várni. Hogy ilyen a helyzetünk, arról részben mi tehetünk. Mert nem Krisztus  szemével néztük az eseményeket, nem Krisztus fülével hallgattuk a híreket, és nem az ő gondolatai szerint gondoltuk végig a döntéseinket. 

Régebben még a történelemfüzetbe beírtuk: „a történelem az élet tanító mestere”, de mi nem tanultunk. Ugyanabba a hibába estünk vissza. Nem volt meg a javulásnak a szándéka. 

Ahogyan a szentgyónásban a bánat erős fogadását megtesszük: „Isten segítségével a jóra törekszem, és a bűnt, vagy a bűnre vezető alkalmat elkerülöm.” Mennyire lényeges minden szó. Isten segítségével, elkerülöm, törekszem. Megnézzük a környezetünket, sajnos nem ez dominál. Epikuros görög filozófus életbölcselete volt: ”élvezd az életet! Hajszold az érzéki gyönyöröket!”  Horatius római költőnek sem volt másabb az elve: „szakítsd le minden óra virágát.” 

Isten nélkül, a mának élve ismét visszajutottunk ide.

Ezt vonzónak tartják. Természetesen az odafigyelést igényel, amit Jézus mondott: „Aki utánam akar jönni, vegye föl keresztjét.” „Szeresd Uradat Istenedet, szeresd felebarátodat.” „Én vagyok az út, az igazság és az élet.”

Az emberek azért érzik szívük mélyén, hogy ezt kellene tenni, de nincs bennük elég erő, elszántság. A folyamatban ott van a gonosz lélek romboló hatása. Ugyanazzal az erővel, amivel bánatot okoznak, rombolnak, szétszórnak  építeni, gazdagítani és mosolyt fakasztani is lehetne. Ma olyan emberek kellenek, akik mindent megvesznek, mindent megesznek, akik Istentől távol vannak, elaludt a lelkiismeretük, mert reklámokkal, hírekkel manipulálhatóak, és hamar meghalnak, hogy ellátást, nyugdíjat se kelljen utánuk fizetni. És ott van a legnagyobb problémánk, hogy azok is, akik Jézusról hallottak, tanultak, belekapcsolódtak az egyház életébe  elkallódnak, nem a jézusi utat járják. Ez a mi nagy felelősségünk. 

A trianoni nemzeti tragédia után  az Istenben bízó emberek összefogtak Klébenszberg Kúnó és társai, Prohászka Ottokár és lehetne még sorolni. A semmiből, a romokból  életet, reményt, jövőt építettek. A legkisebb tanyán is iskolát építettek, mert a kiművelt emberfő a jövő. 

Egy Istentől elrugaszkodott is mérhetetlen bánatot és pusztulást tud előidézni.  Kell tehát a segítség, az Istentől jövő erő számunkra. 

Nem kell a jó? Az Isten megengedi, hogy az legyen, amire igent mondtunk. Isten akarata érvényesül a világban. Ami van, amiben élünk annak van oka és célja.

Megdöbbentő visszagondolni az egyik teológiai professzorom szavára. Az Isten igazságot tesz a nevelés és gyógyítás terén. Nem múlhat el nyomtalanul az, hogy milyen  módszeres gúnyolódás, Isten tagadás zajlott le az iskolákban, és akik az élet védelmére felesküdtek közreműködtek abban, hogy 6 millió gyermek nem születhetett meg e hazában. Az egyházi iskolákban nincs létszámhiány, de mindig volt ott Isten és erkölcs. Az Isten nem siet, és nem felejt.

Gondoltunk már arra amikor a vizitdíjat meg a dobozdíjat fizetjük és bosszankodunk, hogy nemcsak az SZTK-ban kellene üldögélni és várakozni, hanem Jézus rendelőjében is helyet kellene foglalni? Jelen van közöttünk a tabernákulumban, és gyógyít, nem is akárhogyan. 

Ez kegyelmi esztendő. Megnyította a Szentatya a Szent Pál évét, hogy bűnbánatban megtisztulva Isten kegyelmét és irgalmát elnyerve teljes életet éljünk. Mennyi szent példakép, akinek követése hasonló eredményt ad nekünk. Szent Erzsébet éve, Szent Imre éve, Brenner János éve adja meg számunkra a megtérés, lélekújulás kegyelmét, hogy jobbak legyünk, egységben, szeretetben éljünk, Isten barátságában teljenek napjaink. 

Zakariásnak és Erzsébetnek segített Mária igazából. Az ő Szent Fia  volt  a segítő, az Isten volt a segítő. Ez a zarándoklat ebben ad nekünk tisztánlátást, és bátorítást. Kérjünk, zörgessünk a mennyország ajtaján, amíg lehet, amíg nem késő. Aki keres az talál, aki zörget annak megnyitják az ajtót. 

„Hol már ember nem segíthet, a te erőd nem törik meg.” „Most segíts meg Mária, ó irgalmas Szűzanya.” El a pesszimizmussal, el a kishitűséggel, vessük el a sötétség cselekedeteit és övezzük fel magunkat a világosság fegyvereivel. Vívjuk meg a hit jó harcát. 

Mire tanít bennünket a Szűzanya, amikor rokona házában segített? Odavitte az ő hajlékukba a szíve alatt az Istent. 

Legyen a mi otthonainkban jelen az Isten. „Ahol szeretet és egyetértés, ott az  Isten.” Erről van szó. Szeretetben élni, egységben lenni. Nehéz, de megéri, és Isten kegyelmi segítségével lehetséges. Sajnos nagyon sok otthonból kipusztították a jeleket, jelképeket amelyek Jézusra, vagy Máriára utalnak. Nincs egy feszület, egy szentkép a lakásban. Rajtunk múlik, hogy megvalljuk hitünket, vagy a divatra, vagy a családtagokra kenjük hitetlenségünket.

Nagy szent Teréz mondta: „Teréz önmagában semmi, Teréz és az Isten, az már valami.”

Szeretik a keresztény élettől távol élők magukat azzal megnyugtatni, hogy azt mondják: „A keresztények is rosszak, bűnösek, pedig járnak a templomba, ők azért nem.” Mindannyian rászorulunk Isten kegyelmére. Aki a templomba elmegy, látja hogy mit kell tennie, lelkiismeretét nem hagyja elaludni, és Isten segítségével tud javulni, tökéletesedni. Ez nagyon fontos számunkra. 

A Szűzanya nyissa meg szívünket, lelkünket Szent Fia előtt. 

Erre döbben rá Erzsébet: „Üdvözlégy Mária kegyelemmel  teljes, az Úr van teveled. Áldott a te méhednek gyümölcse Jézus” -mondja, és szívünkben visszhangzik e csodálatos ima.

A Szűzanya látogatása a missziós küldetésünkre is utal. Jézust vinni az emberek közé. 

Sokan ugyan meg vannak keresztelve, de nem élik a krisztusi életet.  Kiüresednek a templomaink, pusztul nemzetünk, semmivé válnak őseink erényei. Eddig keletre tekintgettünk, rosszul is jártunk. Most nyugatra koncentrálunk, de a selejt, a semmitmondó, lesz az osztályrészünk. 

Nekünk Jézusra, és az Őt nekünk adó Édesanyjára kellene tekintenünk. És azokat az értékeket kellene megbecsülni és továbbadni, amit az élő hitből a Szűzanya tisztelete által, és az erkölcsi tőkéből gyűjtöttünk össze. Lehetnek milliárdok, a tolvajok ellopják, vagyonok, melyeket szétrág a moly, elemészt a rozsda. Nekünk olyan kincseket kell gyűjtenünk, melyek igaz elismerést jelentenek, nemcsak az emberek előtt, hanem a mennyország ajtaját megnyitó Isten fia előtt.  

Mária az élő tabernákulum viszi egyszülött Fiát a világba az emberekhez, hogy legyenek boldogok, dicsőítsék életükkel az Istent. Hazánkban szorgalmazzák a főpásztorok, hogy legyenek imádságok, szentségimádások, ne sajnáljuk az időt Jézustól. Töltekezzünk, erősödjünk általa, hogy tudjunk szeretetben élni, szeretetet gyakorolni, jót tenni embertársainkkal. „Arról ismerjenek meg benneteket, hogy tanítványaim vagytok, hogy szeretitek egymást.” Ez a mi küldetésünk, missziónk.

Hazánkban városmissziót tartanak, de nagyon is kellene minden helyen fölrázni az embereket. Mi összetartozunk, Isten gyermekei vagyunk. Tudjunk együtt gondolkodni és cselekedni Jézussal az igazság és szeretet forrásával. 

Sarlósboldogasszony ősi jelképe a magyarságnak. A holdsarló felett tündöklő Boldogasszony a törökök, pogányok fölötti győzelmét  jeleníti meg. Máriában és Máriával nagy segítséget kaptunk, hogy az új pogányság támadásaival szemben diadalt arassunk. Ne féljetek megvívni a hit jó harcát, az igazság  harcát. 

Isten megdicsőítette magát Máriában, mint kiválasztott eszközben és a hozzá leereszkedő elhívás által. A kimondott igen életté vált benne. Kegyelmet talált Istennél, aki felemelte őt. Ezért Mária útja és dicsőítő éneke magasztalja Isten nevét és tetteit. 

„Magasztalja lelkem az Urat, és szívem ujjong  üdvözítő Istenemben…. szétszórja a szívükben gőgösködőket, és letaszítja trónjukról a hatalmasokat....”

Ne féljetek  tenni a jót, megvallani az Istent, követni Jézust, és szeretni az Ő édesanyját!

Ahogy Helder Camera a nagy lelkipásztor megfogalmazta:

Mária, Krisztus Urunk és Egyházunk Anyja,

Rád gondolunk, ha küldetésbe készülünk,

az örömhír terjesztésére,

amit feladatul kaptunk.

Hálaadásod csodálatos,

a legszebb imádság hálaéneked,

amit Erzsébetet látogatva  „énekeltél”.

A Keresztelő édesanyja ezzel válaszolt:

„Áldott vagy te az asszonyok között”.

Boldogságodban nem feledkeztél el

    a körülötted élőkről,

imádban megemlékeztél az egész emberiségről....

Add nekünk hangodat, énekelj velünk!

Kérd fiadat, hogy beteljesíthessük

az Atya ránk vonatkozó tervét.

Ferenc atya prédikációja : 2007. május 12. szombat esti Nagybátonyi légiós zarándoklaton

A Szűzanya fatimai szobra, méghozzá a Magyarok Nagyasszonyának fatimai szobra  van itt ebben a templomban, aminek az eredetije a Fatimában, a magyarok által épített keresztútnak a végén, a magyar szentek kápolnájában található. Lourd-ban egy stációt, a 10. állomást építették, finaszírozták a magyarok, Fatimában az egészet. Egy kicsit kifejezve azt, hogy mi is keresztutat járunk a történelem folyamán bűneink miatt, úgy mint Jézus járja a keresztutat, újra és újra. A Szűzanya összehozott bennünket. A Szűzanya, a Magyarok Nagyasszonyának fatimai szobra által érkezett ide, amelyen rajta van a kis Jézus is, ki mintegy figyelmezteti édesanyját, hogy Magyarországról, szegény hazánkról ne feledkezzen meg. 

Csodálatos ez az esemény, hogy összeszokik buzgó és kevésbé buzgó, és imára serkent. A ritkábban templomban járók is ilyenkor mindig megjelennek a templomokban. 

Miért van ez így? A Szűzanyának csak egy szobra jön el, és máris tele van a templom. Hát akkor a szentléleknek teremtő, gondviselő, végtelen Atyának a jósága, miért nem hozza össze az embereket? Mi csak bosszankodtunk ezen. Találkoztunk egy kedves nővérrel, aki arról számolt be, hogy ő református volt és pont az Oltáriszentség miatt lett katolikus. Jézus azt mondja, hogy „ez az én testem”, azaz Isten, aki képes világot teremteni, képes emberré lenni, hogy velünk találkozzon, azért teremti, hogy mi legyünk, és azért lesz emberré, hogy velünk összefusson Názáretnek vagy Jeruzsálemnek az utcáin. Az képes arra is, hogy a későbbi korok nemzedékeivel is találkozzon személyesen az Oltáriszentségben. Ezt fedezte fel ez a nővérke, aki akkor még református lelkésznőnek készülő fiatal hölgy volt, és e felfedezés által vált katolikussá. Katolizált és aztán egy-két év múlva úgy gondolta, hogy ha már lelkésznő akart lenni, és most katolikus, akkor szerzetes nővér lesz, és belépett az egyik rendbe, és most azon akadt ki, - már nemhogy csak egyszerűen bosszankodik, hanem kiakad azon, - hogy mi katolikusok nem vagyunk oda-vissza, a mi nagy kincsünktől, az Oltáriszentségtől, a szentmisétől, hogy milyen fantasztikus lehetőség ez, és mégis elhanyagoljuk. 

Nincs jobban jelen a Szűzanya ebben a szoborban, mint az itteni mindig itt lévő Piéta Máriában. De amikor ilyen nagy utat tesz meg, és valami szenthely kapcsolódik hozzá, mint Fatima vagy Lourd, vagy Medjugorje vagy Szentkút, akkor egy kicsit mélyebben felfedezzük Máriában a mi édesanyánkat, akiben bízhatunk, akit szerethetünk, aki magához ölel bennünket. Ő a mi édesanyánk. Jánosnak azt mondta, „íme a te anyád”, és attól fogva a tanítvány magához fogadta Máriát. Máriának pedig azt mondta „íme a te Fiad”, és ez a János, ez a szeretett tanítvány lett a gyermeke. Ez kell, hogy legyünk mi mindnyájan. Szeretni akarjuk az Istent, és az Ő Fiát, mert életét adta, mert ő annyira szeret bennünket, hogy erre is képes. 

Arra viszont vigyáznunk kell, hogy ne maradjunk meg ebben a gyermeki állapotban. Nincs annál kellemetlenebb vagy szomorúbb látvány, amikor egy felnőtt ember állandóan az édesanyja szoknyája körül sündörög. Nem tud boldog lenni a feleségével, nem tud önálló döntéseket hozni. Szép dolog az édesanyának a szeretete, a tisztelete, de felnőtté kell válni, önálló életet élni, és elfogadni az édesapának a bátor hitét, erejét, vagy bölcsességét vagy a nagy testvérnek a jó példáját. 

Mária aggódik és segít nekünk. Azért jelenik meg, hogy támogasson minket a megtérésben, hogy napról napra akarjuk az igazságot, aki Jézus, és Jézus Isten egyszülött fia. Ha Istent akarjuk, akkor akarjuk az igazi szeretetet, és akarjuk az örök boldogságot is. Ha csak a földi boldogság után megyünk, ha csak a világ által diktált dolgokat vásároljuk meg, akkor lehet, hogy itt a világ szintjén valamink lesz, de az kevés az örök boldogsághoz. Ha viszont az örök portékákat a Krisztus által kínált katalógusból vásároljuk, akkor abban benne lesz a földi boldogságunknak is biztosítéka. Mindenki jól tudja, hogyha megveszi az egész virágboltot, akkor abban benne lesz a legszebb virág is, de ha ő válogatja a legszebbet, lehet pont mellé nyúl. Abban a pillanatban, ha Istent választjuk, akkor mindent választunk. És Mária lemondott a nagycsaládról, - pedig az dicsérendő, - és állandóan azt mondjuk és azt kérjük, hogy vállalják a szeretet bizonyítékaként a gondviselés bátorságával a nagycsaládot. És megáldjuk a házaspárokat, mert a szerelem is nagyszerű dolog. 

Mária mindenről mintegy lemond és ennek az a jutalma lett, hogy ő hordozhatta az Isten fiát. Igaz, hogy a keresztutat járta végig az ő fiával, az ő választásával, de mégis első volt a mennyben. A Szűzanya segít bennünket, imádságra biztat, a rózsafüzér imádságra, a mindennapi megtérésre, böjtölésre. 

A böjtölés is fontos. Látszólag pénteken eszek húst, vagy nem eszek húst, nem ebből áll a böjt. Abból áll a böjt, hogy gyakorlom azt, hogy Istenért valamiről lemondok. Eljön az idő, amikor nem gyakorolhatom, hanem csak jön a feladat, hogy mondjak le az egészségemről, mert már nincs. Mondjak le a gyermekemről, elütötte az autó. Mondjak le erről a szép fekete hajamról, mert jön az őszülés. Akkor azokat el kell fogadni. Ha begyakoroltam, le tudtam mondani a magam akaratáról, el tudtam fogadni az Isten akaratát a böjt apró eseményeiben, akkor esetleg később az igazi Isten akaratát is el tudom fogadni. Nyugodtan odabújhatok Szűz Mária palástja alá. Égi édesanyánk mindig szeretettel fog fogadni, de tudjam azt, hogy Mária nem akar mást tőlem, mint azt, hogy az Atyával legyek, a Fiút kövessem és a Szentlélek erejével tegyem ezt. 

A kánai menyegzőn tegyétek, amit a fiam mondd, amit kér tőletek a szentírás. Aki szeret engem, megtartja tanításomat. Úgy mutatjuk ki az Isten iránti köteles szeretetünket, - de nemcsak köteles, hanem szívből jövő is, - ahogy Máriát is szívből szeretjük, nem kötelességből. Az ő Szent Fiát is szívből kell szeretnünk. Megtartjuk a tanítását, ennek fejében az Atya is szeretni fogja őt. A Szentlélek tesz képessé egy ilyen isteni szeretetre. 

Most mi jöttünk Szűz Márián keresztül, Szűz Mária szobrának apropójából Jézushoz szentmisére. Őt imádni az oltáriszentségben és erre azt ígéri Jézus, hogy ő fog hozzánk jönni. Nemcsak elvisz bennünket a mennyországba, mint ahogy Máriát magához vette, hanem ő jön el hozzánk. Atyám is szeretni fogja őt, hozzá megyünk, és lakóhelyet veszünk nála. Hát ez a titka vagy csodálatossága az oltáriszentségnek, hogy Jézus, az Atya és a Szentlélek lakóhelyet vesz a mi szívünkben, a mi testünkben és a boldogság is ez.

De a boldogság a szívből jön és ez a boldogság az Isten, mert Istennél a mennyországban teljes lesz a boldogság és Mária ezt szeretné kieszközölni nekünk. Azért ő a mi édesanyánk, hogy az égbe vezessen bennünket. Ámen. 


Szentháromság vasárnapja 2007. – vázlat – Szeretetáramlás


Bevezető: Pünkösdöt követő vasárnap a háromszemélyű egy igaz Istent, a Szentháromságot ünnepeljük. Tudjuk, hogy mennyei Atyánk a világba küldte Fiát, az igazság Igéjét és a megszentelő Szentlelket, s ezzel kinyilatkoztatta benső életének csodálatos titkát. Jézus azért jött, hogy „életük legyen, és bőségben legyen” (Jn 10,10). Az emberiség számára a Szentháromság élete jelenti a bőséges, vagyis az isteni minőségű életet. Mi erre kell építsük egyéni, családi és társadalmi életünket. Csak – egymással és egymásért – ez szolgálja életgazdagságunkat.


A múlt század közepe táján érdekes virágot fedeztek fel Mexikóban. Különleges tulajdonsága miatt „Hibiscus mutabilisnak”, változó mályvának nevezték. Ennek a virágnak az a különös tulajdonsága, hogy minden reggel, amikor a nap felkel, kitárja szirmait, amelyek fehér színben tündökölnek. Délben pirosra, naplementekor kékre változnak. A virág változó színeivel a szentháromságos egy Istenre emlékeztet. A fehér szín, a teremtés kezdetére emlékeztet, amikor Isten a szeretet fényébe öltöztette gyermekei életét. Az emberi életbe betört a bűn sötétje és ezt mi nem tudtuk kiűzni. Jézus a keresztfán azért ontotta szent vérét, hogy tisztára mossa lelkünket. A Megváltó halálba-menő szeretetére emlékeztet a mályva pirosra változó virága. A nap alkonyán kékre változik nemcsak az ég, hanem ez a virág is. Arra emlékeztet, hogy a Szentlélek pünkösd reggelén a kéklő égből szállt le az apostolokra. Íme, így segíthet a természet egy virága a Szentháromság megközelítésében. 


Nem rendkívüli, nem is véletlen, hogy a teremtő Isten titka teremtményeiben visszatükröződik. Keresztségünk alkalmával új viszonyba kerültünk a Szentháromsággal, és a Szentlélek temploma lettünk. Törekedjünk életünket a Szentháromság életstílusához alakítani és benne élni. Mert a beteljesedéskor övéinek fog ismer. 


Vajon meglátszik-e rajtunk, hogy Isten temploma vagyunk? Bánjuk meg bűneinket…


---


Az általunk megtapasztalt világot évezredek óta jobbára háromdimenziósnak tartjuk: a tárgyaknak szélessége, hosszúsága és magassága van. Az első dimenzió a vonal. A sík kétdimenziós. Van hossza és szélessége, de nincs vastagsága – nagyjából úgy, mint egy papírnak (bár annak is van valamelyes vastagsága). Az általunk érzékelt tér háromdimenziós. A három dimenzióban a három lehetséges irány: szélesség, hosszúság (vagy mélység) és magasság, melyekre a hétköznapi nyelvben a fel/le, balra/jobbra és előre/hátra fogalmakkal hivatkozunk. Milyen nagy áldás, hogy szemünk segítségével környezetünket térben láthatjuk, és így jól tudunk tájékozódni. Az időben szintén megkülönböztetünk múltat, jelent és jövőt.

Ma a keresztény hit központi misztériumát, a Szentháromságot ünnepeljük.


1. Az újszövetségi kinyilatkoztatás fényében már az Ószövetségben is felfedezhetjük Isten háromságos létének nyomait, hogy az ő létéhez hozzátartozik a bölcsesség éppúgy, mint a szentség és a hatalom (Péld 8,22-31). A megszemélyesített Bölcsességben könnyen felismerni a második isteni Személyt, az örök Igét, aki által minden lett. „Ott voltam, amikor az eget teremtette, … amikor lerakta a föld szilárd alapjait. Ott játszottam az egész földkerekségen, s örömmel voltam az emberek fiai között.”


Isten a teremtett világban kifejezésre juttatta szeretetét, ezért a létező dolgokban is felismerhetünk olyan hármas tagoltságot, amelyek a háromszemélyű egy Istenre utalnak. Vegyünk szemügyre az élőfát. Annak három különböző része van: gyökere, törzse és koronája. Három különböző rész, más-más feladattal, mégis együtt alkotják az élő fát. Vessünk egy pillantást a családra. Az egész család: férj-apa, feleség-anya és gyerekek szeretet közössége. Eggyé a családot nem az asztal, nem az ágy, sem a ház, hanem a kölcsönös szeretet és a szeretetben való egység teszi, amit teljes szeretetnek hívunk. Egy a család, de több személy van benne. Az emberi munkán, a levél megírásán is rajta van a hármasság bélyege: bevezetés, tárgyalás és befejezés.


Szent János első levelében írja: „Istent soha senki nem látta. Ha szeretjük egymást, bennünk marad az Isten, és a szeretete tökéletes lesz bennünk. Abból tudjuk, hogy benne élünk, ő meg bennünk, hogy a Lelkéből adott nekünk. Láttuk és tanúságot teszünk róla, hogy az Atya elküldte a Fiút a világ Üdvözítőjéül. Aki vallja, hogy Jézus az Isten Fia, abban benne marad az Isten, és ő is az Istenben. Megismertük és hittünk a szeretetben, amellyel Isten van irántunk.” (1Jn 4,12-16). A Szentháromság belső élete a puszta emberi értelem számára megközelíthetetlen. Ezt a misztériumot Jézus Krisztus nyilatkoztatta ki, és ez a forrása minden további misztériumnak. 


2. Jézus búcsúbeszédében bepillantást enged a Szentháromság titkába, ami nem más, mint az Atya, a Fiú és a Szentlélek kapcsolata, a kölcsönös szeretet és a szeretetben való egység (Jn 16,12-15). Ez az élet teljessége, s mi a kinyilatkoztatásban ennek kicsordulását kaptuk, s majd a színelátásban tárul fel egészen előttünk. 


Nemeshegyi Péter teológus írja: „Isten egy, de nem magányos. Léte önátadó szeretet közösség. Ez a Szentháromság titka: az Isten Atya, Fiú és Szentlélek. A kereszténynek arra kell törekedniük, hogy legyenek az Isten keresztrefeszített szeretetének visszfénye a világban. Szeressék még ellenségeiket is, bocsássanak meg az ellenük vétkezőknek, és győzzék le jóval a rosszat, míg csak el nem jön a nap, amikor a Szentháromság lesz minden mindenben. Így vezet el Isten emberré válása az ember Istenhez jutásáig.” 


A világ legcsodálatosabb valósága, hogy Isten, mint Háromság lép kapcsolatba az emberrel: Isten Atya, aki Fiában és a Szentlélek közösségében gyermekeiként szereti az embereket. Ezt a kiváltságot kiterjeszti mindazokra, akik elfogadják Jézus Krisztus üzenetét. 
A mennybement Krisztus, az Atyától elküldte a Szentlelket, aki vezeti az Egyházat, hogy „megismerje a teljes igazságot (Jn 13,13). A teljes igazság: Isten a szeretet.


A Jézus személyében és tanításában levő legmélyebb és legizgalmasabb, de rejtett valóságot a Szentlélek hozza a felszínre, az Atya és a Fiú kapcsolatát, amely őbenne áll fönn; a jézusi kinyilatkoztatás mélyszerkezetét; a szentháromságos életet és a három isteni személy egymáshoz és hozzánk való viszonyát mindabban, amit Jézus mondott és cselekedett.


Az Atya, a Fiú és a Szentlélek nevében megkeresztelt ember kapcsolatba kerül a Szentháromsággal, ezáltal újjá születik és lesz az Atya gyermeke, a Fiú testvére és a Szentlélek temploma.
Egy új életközösségben kezd élni: a Szentháromság személyeivel. 


Jézus Nikodémusnak mondta, hogy a „szél ott fúj, ahol akar”, ezzel kiemelte, hogy nem a szélről kell részletes ismereteket tudni, hanem örüljünk annak, hogy a nyári hőségben a szél felüdít, felfrissít. Így vagyunk a Szentháromsággal is, nem az ismeret a fontos, hanem tapasztaljam, hogy szeretet az Isten, és az Istentől meg vagyunk szeretve!


3. A Szentlélek a személyes kapcsolatok felragyogtatója, mert ő maga a szeretet (Róm 5,1-5). Az isteni élet lényege a szeretetben való egység, ezért az emberi életben is ez a törvény: a tökéletes önátadás és a tökéletes elfogadás, szeretetáramlás. Szentháromságos keresztény életet kell élnünk: legyünk a jó kezdeményezői, mint az Atya; tudjunk befogadók lenni, mint a Fiú és éljünk szeretőviszonyban, közösségben, mint a Szentlélek az Atyával és Fiúval.


Az Isten Fia azért jött a földre, hogy bevezesse az embert ebbe a csodálatos szeretetközösségbe, képessé téve őt arra, hogy a hit és a szeretet által a benne lakozó Szentháromság társaságában éljen. 


A krisztusi közösség nem elméleten alapszik, hanem a szentháromságos életen. Ez a kegyelem által az élet teljessége, a kölcsönös szeretet és szeretetben való egység Istennel és emberrel. Itt teljes a szeretetáramlás, ettől gazdag és szép az élet. 


A Szentháromság megismerése majd az örök életben történik. Addig is az Isten szeretetének a megtapasztalása és életünk kibontakozása legyen fontos. Ahogy a Hibiscus mutabilis változó színeivel a szentháromság egy Istenre emlékeztet, úgy keresztény életünk is tükrözze a Szentháromság személyeinek szeretetét. Legyen mindezért „dicsőség az Atyának, a Fiúnak és a Szentléleknek.” (Vö. Jel 1,8). Ámen.


Csíkszereda, 2007. június 3.



Darvas-Kozma József

Anthony de Mello: Szeresd ellenségeidet

Szeressétek ellenségeiteket. Jót tegyetek haragosaitokkal. Luk. 6,27 
Ha szeretsz, más szemmel nézel a világra; nagylelkű leszel, megbocsátó, jószívű, pedig korábban esetleg kemény és rideg voltál. Az emberek óhatatlanul is hasonlóan viselkednek veled, s hamarosan abban a szeretetteljes világban élsz, amit te magad teremtettél. Vagy gondolj azokra az időkre, amikor rossz volt a kedved, ingerlékeny, aljas, gyanakvó voltál és talán még üldözési mániába is szenvedtél. Hamarosan azt vetted észre, hogy mindenki negatívan áll hozzád, s te pedig a gondolataid és érzelmeid által teremtett ellenséges világban élsz. 

Hogyan tudnál boldog, szeretetteljes és békés világot teremteni? Úgy, hogy megtanulod azt az egyszerű, gyönyörű, de fájdalmas művészetet, amit látásnak hívunk. Így kell csinálni: Minden alkalommal, amikor ingerült vagy dühös vagy valakire akivel találkozol, az nem a másik ember, hanem saját magad. Nem azt kell megkérdezned, hogy „Mi a baja ennek az embernek?”, hanem azt, hogy „mit mond ez az ingerültség önmagamról?” Tedd is meg ezt most azonnal. Gondolj valakire, aki általában felingerel téged, s mondd ezt a fájdalmas, de felszabadító mondatot magadnak:
Ingerültségemnek az oka nem ez az ember, hanem én saját magam. 
Miután ezt kimondtad, láss hozzá és keresd meg, hogy mivel okozod ezt az ingerültséget. Az első dolog az az, hogy gondolj arra a nagyon is reális lehetőségre, hogy ennek a személynek a hibái, vagy az úgynevezett hibái, benned is megvannak. Csakhogy te jól elnyomtad ezeket a hibákat, s ezért öntudatlanul kivetíted a másikra. Általában ez majdnem minden esetben így van, de jóformán senki sem veszi észre. Keresd tehát ennek az embernek a hibáit a saját szívedben és a tudatalattidban, és a bosszankodásod majd átalakul hálává, mert a viselkedése önmagad felfedezéséhez vezetett. 
De van itt még valami más is, amit érdemes megvizsgálni: nem lehetséges, hogy azért vagy bosszús, mert amit ez a személy mond vagy tesz, az rámutat valami olyasmire, amit te nem akarsz meglátni? 
Gondolj csak arra, mennyire ingerültek leszünk a misztikus vagy a próféta láttán, aki ugyan egyáltalán nem tűnik misztikusnak vagy prófétának, de a létük vagy szavaik mégis kihívást jelentenek számunkra. 
De még más is világos lesz itt: Azért vagy ingerült erre az emberre, mert nem felelt meg azoknak az elvárásoknak, amelyeket beléd programoztak. Lehet, hogy jogosan követelheted, hogy feleljen meg programozottságodnak, ha az illető például durva, vagy igazságtalan, de azért gondold csak meg! 
Ha meg akarod változtatni ezt a személyt, ha szeretnéd, hogy abbahagyja ezt a viselkedést, nem lennél-e sokkal hatékonyabb, ha nem lennél ingerült? Az ingerültség csak elhomályosítja látásod, a cselekedetednek pedig kisebb lesz a hatékonysága. 
Mindenki tudja, ha egy sportoló vagy egy bokszoló elveszíti önuralmát, teljesítményének minősége hirtelen lecsökken, mert a düh és szenvedély miatt már nem tudja összehangolni mozgását. 
A legtöbb esetben azonban nincs jogod azt követelni, hogy a másik feleljen meg elvárásaidnak; mert ha valaki más lenne a helyedben, az egyáltalán nem lenne bosszús. Csak gondolkodj el ezen az igazságon, és bosszúságod el fog szállni. Milyen butaság a részedről azt követelni, hogy a másik olyan normák és szabályok szerint éljen, amelyeket a szüleid ültettek beléd! 

És az utolsó igazság, amit meg kell fontolnod: a hátterét, élettörténetét és tudattalanságát is figyelembe véve, ez az ember nem is viselkedhet másképp, mint ahogy viselkedik. Olyan jól megfogalmazták: ha mindent értenénk, mindent megbocsátanánk. Ha igazán megértenéd ezt azt embert, akkor nyomoréknak látnád és nem elítélendőnek, ingerültséged pedig azonnal megszűnne. Akkor hamarosan azt vennéd észre, hogy szeretettel fordulsz hozzá, és ő is szeretettel viszonozza közeledésedet. S abban a szeretetteljes világban találnád magad, amit te saját magad teremtettél. 

Pilinszky János: A jótékonykodás  és felebaráti szeretet
Hajlamosak vagyunk összetéveszteni a jótékonykodást a felebaráti szeretettel, holott a kettő, bár nem ellentétes, nem is azonos cselekedet. 
A jótékonykodás lényegesen felületesebb megnyilatkozásunk, s személyiségünket távolról sem érinti oly alapvetően, mint a felebaráti szeretet. 
A jótékonykodás némileg a tüneti kezelésre emlékeztet; a felebaráti szeretet mindig gyökeres: alapjaiban érinti azt, aki így cselekszik, s azt is, akit így szeretnek. 

A jótékonyság: adakozás. A felebaráti szeretetben én magamat adom. 
A jótékonyság viszonzása: a hála. A felebaráti szeretet ellenértékéül: a másik embert kapom cserébe. 
A jótékonyság mindig „bizonyos keretek között mozog”. A felebaráti szeretet: egyesülés, két ember csodálatos és páratlan egysége, eltűnése és fölszabadulása Istenben és egymásban. 
A jótékonykodás átváltható és átvállalható; jól működő társadalomban érvényét is vesztheti az egyén számára, s átváltozhat tapintattá és figyelmességgé. A jótékonykodás formája messzemenően elhalványulhat, vagy akár el is tűnhet életünkből, ha a külső körülmények úgy alakulnak. A felebaráti szeretet soha. 
A felebaráti szeretet lényege ugyanis nem függ az ember külső körülményeitől. Legbensőségesebb cselekedetünk, mely mindig személytől személyhez szóló. Nem kisegít, hanem megsegít. Mindig megvan a kellő éleslátása, hogy fölismerje a másik baját, s ereje, hogy tettét végre is hajtsa. Épp ezért - ahogy azt Simone Weil gyönyörűen kifejti - az igazi felebaráti szeretet elől nem lehet kitérni. 
A jótékonykodás és a felebaráti szeretet egybemosása súlyos veszélyt is rejt: egész keresztény korszakokat szoktathat le - csereáruként kezelve - a tulajdonképp egyedül fontosról, a felebaráti szeretetről. A kizárólagos jótékonykodás légkörében viszont az emberi összetartozás mélyebb tudata, s az emberi kapcsolatok menthetetlenül elsorvadnak és kihűlnek. A felebaráti szeretetnek a szerepe közöttünk ugyanis nemcsak a cselekedet, a megsegítés egymaga, hanem ami ennél talán még fontosabb: magának az emberi kapcsolatoknak élesztése, elmélyítése, táplálása. 
A felebaráti szeretet: ember és ember viszonyának legélőbb formája. Egyetlen kiút önmagamból és bejárat a másik emberbe, semmivel sem pótolható személyes ügyünk. 
Aki igazán szeret: az cselekedete közben egyedül a másikat látja, azt, akit szeret, egyedül azt, akit meg kell segítenie. Teljes személyiségünkkel belefeledkezünk a másik bajába, ahogy az is egész személyiségét átengedi e totális személyiségcserének. A felebaráti szeretet öntudatlan és néma marad. A felebaráti szeretetet mindig jellemzi a szabadság isteni megtapasztalása. Jutalom várásának se lehet benne helye. 
Az igazi felebaráti szeretetnek saját magam, a másik ember, maga Isten ott helyben a rögtöni jutalma. A valódi felebaráti szeretet a gyermeki ártatlanság állapotába helyez vissza. Hozzá arányítva a jótékonykodás a nagy evangéliumi erénynek csak felszíne, s míg e felszín akár el is tűnhet, a mélysége egyre sürgetőbb és nélkülözhetetlenebb.
Ajándék, ami nem kerül semmibe…

egy jót szólni…

egy beteget felvidítani…

valakinek kezet nyújtani…

óvatosan csukni be az ajtót…

apróságoknak örülni…

mindenért hálásnak lenni…

jó tanácsot adni…

egy levél megírásával örömet szerezni…

apró túlzásokon nem rágódni…

jogos panaszt nem melegíteni fel újra...

nem tenni szóvá, ha a másik hibázik…

nem elutasításnak venni, ha háttérbe szorulunk…

levert hangulatot nem venni komolyan…

nem sértődni meg egy félresikerült szón…

megtalálni az elismerő, dicsérő szót a jóra…

együttérző szó a megalázottaknak…

egy-egy tréfás szó a gyerekeknek…

elismerni az elkövetett helytelenséget…

örülni a holnapi napnak…

bizonyos dolgokra aludni egyet…

mindenre rászánni a kellő időt és gondot…

és mindenkihez szeretettel lenni!!! 

Béla atya allocutiója a májusi Régia ülésről

A Fatimai jelenés 90. évfordulóját ünnepeljük. Hazánkból is sokan elindultak, hogy ott legyenek és kérjék a Szűzanya segítségét. Ha megnézzük mit adott az emberiségnek, a hitbeli növekedésnek ez a hely, amit nem is ismertek, ma pedig milliók zarándokolnak oda, hogy megerősödjenek, más emberként térjenek haza. Tudják Krisztus ügyét méltóképpen képviselni helyi viszonylatokban. 

Gondolom, hogy nagyon sokat jelentett ez az esemény. Azt, hogy a rózsafüzért is imádkozzák, engeszteléseket végeznek, és 13-án összejönnek a Szűzanyával együtt kérni Szent Fiát, ez kegyelmet és erőt ad, reménnyel tölt el bennünket is. Hiszen valaki azt mondta, hogy a legnagyobb kisebbség mi vagyunk. Sok megkeresztelt és egyháztól távol élő ember megvan Jézus nélkül évekig, évtizedekig. Az, hogy a tökéletesebb életre serkentsük nem könnyű feladat. Az imádság megalapozza a megtérés, lelki megújulás folyamatát és ebben bízhatunk, hiszen sokhelyütt kialakul egy kis aktív mag, ahol komolyan veszik az Úr Jézus tanítását, közösség építéssel törekednek a Szűzanya által a keresztény élet szép kibontakoztatásához, és ha mi is segítjük mindazokat, akivel találkozunk, döntésükben a jót, az Istennek tetszőt tudják képviselni, már sokat tettünk. Így alakul az egyház élete. 

Az egyházközségek által egyre többet fogunk hallani a misszióról, amely kell, hogy egyre jobban át tudjon bennünket is hatni, és ilyen módon tudjuk azt a kincset, azt az értéket képviselni és továbbadni, megosztani másokkal is, hogy az ő életükben is boldogság, öröm, és remény bontakozhasson ki. 

Ez az alkalom bennünket is erősítsen meg, abban hogy a Jóistennek ajándékozzuk az időnket. Ez sok kegyelmi adományt ad mindazoknak, akik rászorulnak, és valamennyiünket is mind inkább segít a Krisztus ügyéért való együttműködésben. A május hónap sok eseménnyel, és a Szűzanya tiszteletével mélyítsen el minket ebben a missziós lelkületben. A látszatok, vagy éppenséggel az a fajta, sokszor szembesülés a negatívumokkal, a gonoszság különböző vállfajaival ne erőtlenítsen el bennünket, hiszen a túláradó kegyelem mindent jóvá tud tenni, és jó irányba tud fordítani. Ha egy kicsit mi ebben hozzá tudtunk tenni valamit, elő tudtuk segíteni ennek a folyamatát, már látjuk életünk értékét, reményét, örömét, és további tevékenységre tud bennünket indítani. 

Kérjük a Boldogságos Szűzanyát, aki annyi sok lelki megújulást, kegyelmet árasztott ki a világban, hogy ne feledkezzen el rólunk, magyarokról sem. A mi lelki megújulásunkat, fölemelkedésünket, megerősödésünket is segítse és pártfogolja. Ezt kérjük, és ilyen módon tudjuk ezt a hónapot is megszentelni. Ámen.

Az Eucharisztia az egyház szentségeinek csúcspontját alkotja és ez már önmagában véve is csodálatos tett. Nem véletlenül nevezi Aquinói Szent Tamás „drága, csodálatos, üdvösségszerző és minden gyönyörűséggel teljes vendégségnek” az eucharisztikus lakomát. A századok folyamán – főként Európa országaiban – számos csodás esemény történt az oltáriszentség körül. A mintegy 60 ismertebb csoda közül a legtöbb – 20 Franciaországban történt, 17 Itáliában, 11 Spanyolországban, de Belgium, Hollandia, Portugália, Németország és Lengyelország is magáénak mondhat eucharisztikus csodákat. A legrégibb csodaként tartják számon az itáliai Lanciano városban a VIII. században történt csodát.

A közép-olaszországi Abruzzo tartomány városában, az ősi Anxanum romjaira épült Lanciano több, mint 1200 éve őrzi a katolikus egyház első és legnagyobb eucharisztikus csodájának ereklyéit. A csoda a nyolcadik század közepén következett be, a város Szent Legonzianonak szentelt templomában. Egy bazilita szerzetesnek kételyei támadtak afelől, hogy Jézus valóban jelen van az Oltáriszentségben. A szentmise bemutatása során, az átváltoztatásnál az ostya valóban élő hússá, a bor pedig élő vérré változott át. A vér 5 szabálytalan formájú és különböző nagyságú rögben alvadt meg. A hússá vált szentostyát 1713-tól kezdve egy művészi, finoman cizellált, nápolyi kézművesek által készített ezüst Oltáriszentség-tartóban őrzik, míg a vért egy gazdagon díszített, ősi kristálykehelyben tárolják. A csodás ereklyéket először a bazilita szerzetesek, majd a bencések őrizték, végül 1252-ben a helyi püspök, majd egy pápai bulla a minoriták gondozására bízta. A szerzetesek 1258-ban építették azt a Szent Ferenc nevét viselő szentélyt, amelyben a csodás szent ostya és vér ma is látható. Az eredetileg román stílusban épült templomot az 1700-as évek közepén barokk ízlés szerint alakították át. 1902 óta a lancianói eucharisztikus csoda ereklyéi a főoltár második tabernákulumában láthatók.

1574-től kezdve számos egyházi vizsgálatot rendeltek el, amelyet a XX. században 1970-71-ben, majd 1981-ben folytattak a legmodernebb orvostudományi eszközökkel. A legnagyobb tudományos pontossággal végzett szövettani és laboratóriumi vizsgálatok a következő eredményeket állapították meg: 

A Hús valódi Hús, a Vér valódi Vér. 

A Hús és a Vér az emberi fajhoz tartoznak.

A Hús lényegi alkotóelemei egy emberi szívet mutatnak. 

A Húsban jelen vannak metszetben a szívizom, szívbelhártya, a bolygóideg és a bal szívkamra. 

A Hús és a Vér ugyanabból az AB vércsoportból való. A Vérben – a laboratóriumi vizsgálatok szerint - a friss emberi vérre jellemző arányban találtak proteineket. Jelen vannak továbbá következő elemek: klorid, foszfor, magnézium, kálium, nátrium és kalcium.

A Csodás Húst és Vért 1200 éve természetes állapotában őrzik, az ereklyék ki vannak téve fizikai, légköri és biológiai hatásoknak, ennek ellenére eredeti állapotukban maradtak fenn. Ez már önmagában véve rendkívüli jelenség.
   Az eddig elvégzett tudományos vizsgálatok egyértelmű és mindenre kiterjedő, igenlő választ adtak a közép-olaszországi Lanciano eucharisztikus Csodájának hitelességét igazolva. 

A csodás ereklyék előtt évente több tízezer, a világ minden részéről érkező hívő rója le tiszteletét. A közelmúlt leghíresebb látogatói között volt Karol Wojtyła, krakkói érsek /a későbbi II. János Pál pápa/, aki 1974-ben kereste fel a legősibb eucharisztikus csoda szentélyét.

Assisi Szent Ferenc templomában 223 olyan ostyát őriznek, amelyek immár 274 év óta mindenféle fizikai és biológiai törvényszerűséggel ellentétben érintetlenül fennmaradtak. Korabeli, tehát 1730-ból származó iratok számolnak be a csodás eseményről. 

Pontosan abban esztendőben, augusztus 14-én, Nagyboldogasszony ünnepének vigiliáján, a minorita atyák Szent Ferenc templomából ismeretlen tettesek elloptak egy értékes kelyhet, amely megszentelt ostyákat tartalmazott. A szokatlan rablás híre oly mélységes megdöbbenést keltett a lakosságban, hogy azonnal felfüggesztették a város legjelentősebb eseményét, a híres Palio lovasversenyt. A püspök azonnal nyilvános engesztelő imákat és általános szigorú böjtöt rendelt el a megszentségtelenítésért. Az egyházi és polgári hatóságok azonnal az

eltűnt ostyák keresésére indultak. Három nap múlva egy ministráns fiú a szentmise alatt kiváncsiságból betekintett a szomszédos Santa Maria in Provenzano szentély előtt felállított térdeplő perselyének nyílásába és ott hiány nélkül megtalálták az eltulajdonított Szentostyákat. A gondosan megtisztított ostyákat fényes körmenetben vitték vissza a Szent Ferenc templomba, ahol a minorita atyák az idő múlásával meglepetten észlelték, hogy az ostyák állaga semmit sem változott. A tudományos fejlődés segítségével jónevű tudósok időnként vizsgálatokat végzetek a szentostyákon, amelyeket közben megérintettek, megszámoltak, por és nedvesség érte azokat, ám azok frissek, érintetlenek, kémiailag változatlanok maradtak. Az utolsó vizsgálatokat Szent X. Piusz pápa megbízásából különböző tudományágakat képviselő világhírű tudósok csoportja végezte el. 1914. június 10-én a tudományos bizottság jegyzőkönyve megállapította: „A sienai szentostyák esete klasszikus példája annak, hogy az 1730-ban kovásztalan oltárkenyérből átváltoztatott ostyák tökéletesen konzerválódtak. Ez a sajátságos jelenség ellentéte a szerves anyag tartósságára vonatkozó természetes törvénynek. A tudomány történetében tehát egyedülálló esetről van szó.” 1922-ben Giovanni Tacci bíboros kristály tartóba helyeztette át a szentostyákat, 1950-ben pedig értékes szentségtartóban kaptak helyet. 1951-ben újabb bántódás érte azokat. Soha fel nem derített tettesek ellopták az értékes szentségtartót, feltörték azt és az ostyákat a szentségház márvány talapzatára borították.

A siénai csodálatos szentostyák előtt II. János Pál pápa is imádkozott 1980. szeptember 14-én a toszkán városban tett látogatása során. „A siénai állandó eucharisztikus csoda, amely számára az idő megállt, még a kételkedők és a távolállók számára is lehetőség arra, hogy saját szemükkel lássák és kezükkel kitapintsák Krisztus egyik legnagyobb földi csodáját, amely előtt a tudomány is fejet hajt.” 

A csodás módon éppen maradt szentostyákat a sienai Szent Ferenc templom Piccolomini kápolnájában őrzik a nyári hónapokban, a téli hónapokban pedig a Martinazzoli kápolnában hódolhatnak előtte a hívek. A tisztelet számtalan kezdeményezés által manapság is rendkívül eleven: a sienai contradák, városnegyedek ünnepeik során tisztelegnek előtte, az elsőáldozó gyermekek szüleikkel együtt idezarándokolnak, Úrnapján ünnepi körmenetben viszik körül, minden hónap 17-én eucharisztikus napot tartanak, amellyel megemlékeznek arról, hogy 1730. augusztusában ezen a napon találták meg a három nappal korábban ellopott sienai szentostyákat.

   Tisztelt Tamás atya!

Azzal a tiszteletteljes kéréssel fordulunk Önhöz, mint az Új Ember katolikus újság és a Kossuth Rádió Katolikus műsorának főszerkesztőjéhez, hogy legyen segítségünkre az augusztus 14-i országos engesztelő virrasztás terjesztésében. Tudjuk, hogy  tevékenysége kapcsán sok olyan lelket is meg tud érinteni, kik helyzetükből kifolyólag más módon nem értesülnének eme közös engesztelő virrasztásról hazánkért. 

Megemlíteném, hogy 12 éve folyamatosan virrasztunk, engesztelünk hazánkért a Szent István Bazilika Szent Jobb kápolnájában minden csütörtökön este 8 órától péntek reggel 5-ig kitett Oltáriszentség előtt. Naponta 4 órától ½ 6-ig ugyanott rózsafüzér imádkozást vezetünk.  

Nagy szeretettel várunk minden imádkozni szerető lelket ezekre az időpontokra.

Budapest, 2007. július 1. 

                        Tisztelettel, Isten áldását kérve munkájára 

                                     ………………………………………

                                    Lindmayer Antalné a virrasztás vezetője

u.i: túloldali kiemelés az ország minden püspökének Szabó Géza kanonok úr által elküldött leveléből.
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A Szent István Bazilika Érseki Főszékesegyházban idén is, immár tizenegyedik alkalommal megtartjuk a Nagyboldogasszony ünnepére virradó éjszakai országos engesztelő virrasztást, mely augusztus 14-én, kedden 20 órakor kezdődik és augusztus 15-én, szerda hajnali 5 óráig tart. Éjfélkor kezdődik a Boldogságos Szűz Mennybevitelének ünnepi miséje.

Imádkozó közösségünk XVI. Benedek pápával vallja: „A Boldogságos Szűz Mária, a szeplőtelen Szűz, az új és örök szövetség Szekrénye kísérjen minket az eljövendő Úrral való találkozás felé vezető úton. Őbenne találjuk meg az Egyház legtökéletesebben megvalósult lényegét. Az Egyház Máriában, az „eucharisztikus Asszonyban” – miként Isten szolgája, II. János Pál pápa nevezte őt – a saját legszebb ikonját látja, és úgy tekinti, mint az eucharisztikus élet páratlan mintáját. Ezért amikor az oltáron jelen van a verum Corpus natum de Mariae Virgine /a Szűz Máriától született valóságos test/, a pap a liturgikus közösség nevében a kánon szavaival megerősíti: „megemlékezünk elsősorban a dicsőséges és mindenkor Szűz Máriáról, Istenünknek és Urunknak, Jézus Krisztusnak édesanyjáról”.  (Idézés: A Szeretet szentsége kezdetű apostoli buzdítása, Sacramentum caritatis, 96.)  

A Boldogságos Szent Szűz fatimai megjelenésének kilencvenedik évfordulóján az éjszakai szentségimádást felajánljuk egyházunkért, hazánkért és engesztelünk a súlyos bűnökért, kérve a Szentlelket, hogy felismerve a vétkek súlyosságát, mindannyian a megtérés útján járjunk.

Bízunk benne, hogy Árpádházi Szent Erzsébet jubileumi évében szerte az országban és bárhol is élő magyarok körében a különböző templomokban egyazon szándékkal imádkozó csoportok közösen engesztelnek.

Krisztián testvérünk, - aki a Cegléd-i Praesidiumnak volt tagja, majd Vácott vezetett a piaristáknál csoportot - jelenleg Szödligeten tölti a szalvátor rendben novicius idejét, s ősztől a Sapientián  készül papi hivatásra. Ezen okból mutatjuk most be rendjét, melyet a Keresztről nevezett Ferenc Mária Jordán atya alapított.

Keresztről nevezett Ferenc Mária Jordán atya 1848. június 16-án született egy kis bajor faluban, a németországi Gurtweilben. A keresztségben a Keresztelő János nevet kapta. Már korán érezte a hívást a papságba, de mivel családjának nagyon kijutott a szegénységből, nem mehetett megfelelő oktatásra, el kellett vállalnia különböző munkákat. Főleg festőként és szobafestőként dolgozott. Végül megköszönve nevelőinek és jótevőinek a nélkülözhetetlen segítséget, valóra válthatta álmát és papnak ment.

Tanulmányai alatt az volt a vágya, hogy alapítson egy szervezetet, amely összegyűjti a katolikus lehetőségeket és oltalmazza, valamint elterjeszti a hitet. Mivel pappá szentelése után életbe lépett a Kulturkampf (kulturháború) katolikus ellenes törvényhozása, nem kezdhetett bele a lelkipásztori munkába Németországban. Emiatt Rómába költözött keleti nyelveket tanulni. A Közel-Keletre utazott, hogy fejlessze keleti nyelvtudását. Szentföldi zarándoklata közben sok időt szentelt a személyes imára és meditációra. Visszatérése után, 1880. augusztusában, megkapta XII. Leó pápa jóváhagyását és áldását a három fokozatú Apostoli Tanítótársaság megalapításához. A társaság első fokozata hivatalosan 1881. december 8-án vette kezdetét.

Jordán atya elképzelései kibontakoztak és megvalósulásra találtak az Isteni Üdvözítő Társaságban (férfiaknak) és az Isteni Üdvözítő Társaság Kongregációjában (nőknek). Egész életét ennek a műnek a kidolgozására szentelte. Számos közösséget létesített Európában és Amerikában, megállapodtak abban, hogy átvesznek egy indiai missziót Assamban. 

Már a kora kezdetektől a társaság jellege egyetemes volt, igyekezett hirdetni az Üdvözítőt úgy, hogy minden ember megismerhesse és megszerethesse Őt, minden úton és eszközzel, amire az Isten szeretete ösztönöz.

Ferenc atya mélységesen bízott az Isteni gondviselésben. Ezt a Lelki Naplót olvasva megtudhatjuk.

Az I. világháború kitörése miatt Ferenc atya elhagyta Rómát és a svájci Freiburgba költözött, ahol élete utolsó éveit töltötte. 1918. szeptember 8-án halt meg Tafers-ben. 1943-ban lett elindítva a boldoggá avatási eljárása.

„Akit Isten egyszer rajtakapott a munkán”



Nyár van, július. Az aratás ideje. Az Úr Jézus is beszélt az aratásról, csak más értelemben. Az egyik alkalommal, látva a köréje gyűlt népet, így szólt: „Az aratnivaló sok, de a munkás kevés. Kérjétek hát az aratás urát, küldjön munkásokat az aratáshoz” (Mt 9,37–39). Egy másik alkalommal pedig ezt mondta apostolainak: „Igaza van a szólásmondásnak: Más vet és más arat. Nos, azért küldtelek benneteket, hogy learassátok, amit nem ti munkáltatok. Mások fáradoztak, s ti az ő munkájukba álltatok bele” (Jn 4,37–38).
Ez utóbbit élik át sokszor a fiatal misszionáriusok, a fiatal papok. Munkájuk, elfoglaltságuk, tennivalójuk mások munkájának, befektetésének a learatása. Ezt érezte az egyik új-guineai fiatal misszionárius is.

Vasárnap reggel van, hét óra. A Szent Pál-templom „harangjai” az első szentmisére hívogatnak. A harangok nem igaziak, szalagról szólnak, a kis „doboz”-ból. A közösség nem képes igazi harangokat venni, de tiszta szívből örül minden vasárnapi szentmisének. Nincs olyan munka vagy elfoglaltság, hogy miatta elmaradna róla! A 800 nő, férfi és gyermek az utolsó helyig megtölti a templomot.

A Szent Pál plébánia Pápua Új-Guinea harmadik legnagyobb városában, Mount Hagenben van. A város 25 ezer lakosának több mint a fele katolikus. Hatvanöt évvel ezelőtt ezt a területet még őserdő borította, és kis települések. Sok helyen még mindig így van. Akkor még a „kőkorszakban” éltek, azóta viszont már sokat fejlődtek, főleg a városokban, ahol a fűszoknyát a legmodernebb ruhák váltották fel.

Kilenc órakor kezdődik a második szentmise. Jó néhány embernek nem jutott hely a templomban. Ők az ajtóban igyekeznek együtt ünnepelni a többiekkel. Feszülten figyelik a pap szavait, aki a napi evangéliummal hozza kapcsolatba az országos nehézségeket: a férfiak iszákosságát, az ebből származó családi bajokat, a városi bandákat, a nagyszámú nemi erőszakot, a kábítószer használatát. Az egyház feladata, hogy a nehézségekkel küzdők mellé álljon.

A legnehezebb helyzetben az ifjúság van, amely már nem tud mit kezdeni a szülők hagyományos szokásaival. Az újabb értékrend viszont még nem alakult ki bennük. Mount Hagenban számtalan szupermarket és bár van, amelyben a nyugati fogyasztó társadalom szellemét terjesztik. A szellemi táplálékot pedig 30 különböző keresztény egyház, közösség és szekta kínálja, amelyek mindegyike a maga módján akarja az embereket Istenhez vezetni.

Páter Norbert Cuypers a legfiatalabb verbita az érsekségben 1997 őszén érkezett újmisésként. Garry-vel, ír rendtársával, Binipas-szal, a bennszülött diakónussal, aki papszentelésére készül, valamint Uli-val, az „ideiglenes misszionáriussal” együtt igyekszik a helyi egyházat kiépíteni és vezetni.

A tízórai szentmise után a plébánia különböző csoportjai találkoznak. A következő hét teendőit beszélik meg. A Mária Légió női és férfi tagjai Mária példáját követik: az időseket és betegeket akarják meglátogatni, hogy velük imádkozzanak. Az asszonyok csoportja megszervezi a böjti étrendet. Az Antióchiai Ifjúság Csoport, mely az ősegyház virágzó közösségének nevét viseli, előkészíti a megújulási hétvégét, amelyre újabb fiatalokat is meghívnak. Egy másik csoport a jövő vasárnapi liturgiát, istentiszteleti rendet készít elő.

Közben állandóan kopognak a plébánia ajtaján: „Páter, mikor jössz már végre az imaóránkra?” „Páter, kölcsön tudnál-e adni 5 kinát a buszra? Meg fogom adni!” „Páter, nem jöhetnél gyorsabban a kórházba? Anyám haldoklik.” Bizony nem könnyű minden pillanatban kitárni a szív és a plébánia ajtaját!

Délután elered az eső, ez nyugodtabb vasárnap estét ígér. A fiatal misszionáriusnak legalább alkalma lesz arra, hogy szépen átgondolhassa a jövő heti teendőit: „Mi is az, amit már előre tudok? Először is a vasárnapi perselypénzt befizetem a bankba. Ezzel is távol tartjuk a plébániai tolvajokat…” A tervezgetést azonban meg kell szakítani. A zuhogó esőben két fiatal érkezik, akik arra kérik, hogy temesse el meghalt anyjukat, akit a kórházban látott el szentségekkel a páter. „Ezt majd a diakónus, Bonipas végzi el az anyanyelvükön – dönti el a pap. – „Nekem délfelé a titkárnőképző kollégiumban kell miséznem. És meg akarom látogatni a tavaly AIDS-ben meghalt Martina családját is. Útban hozzájuk megveszem majd az újságot, meg átveszem a postán a küldeményeket…”
Másnap az egyik európai folyóirat címlapján ezt olvasta: „Akit Isten egyszer rajtakap a munkán, annak állandóan újat küld.” Ekkor határozta el, hogy meglátogatja délután a földijét, az itt működő osztrák fejlődéssegítőt, Angélát, akinek nehézségei támadtak a munkájában. Kávé mellett, anyanyelven ezt is könnyebben elintézhetik.

Ez egy szokványos új-guineai vasárnap volt, máskor még több is összejön, főleg hétköznapokon. Annyi a munka, hogy nincs idő sem a betegeskedésre, sem az öregedésre.

Imádkozzunk a misszionáriusokért, hogy legyen mindig idejük és erejük nemcsak az aratásra, hanem a vetésre is!             

                                                                     Agape 2000. júliusi számából
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