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„A  Szűzanya annyival többet kapott nálunk, hogy nem tudott vétkezni, mert mentes volt az eredeti bűntől, ugyanakkor sokkal kevesebb lehetősége volt, mint nekünk, mert neki nem volt Szent Szüze, akit szerethessen.”        Kis Szent Teréz

„A hit, a remény és a szeretet összetartozik. A remény gyakorlatilag a türelem erényében válik láthatóvá, mely nem hagyja abba a jót a látszólagos sikertelenségben sem; és az alázat erényében, mely elfogadja Isten titkát, és bízik benne a sötétségben is. A hit bemutatja nekünk Istent, aki a Fiát adta értünk, és csalhatatlan bizonyosságot ad arról, hogy igaz: Isten szeretet! Ily módon türelmetlenségünket és kétségeinket biztos reménnyé változtatja, hogy Isten a világot kézben tartja, s hogy minden sötétség ellenére győz, miként ezt a Jelenések könyve megrázó képekkel mutatja. A hit Isten szeretetének befogadása, mely szeretet Jézus kereszten átszúrt szívében nyilvánult meg, és szeretetet hoz létre. Ez az a fény - végső soron az egyetlen -, mely ezt a sötét világot újra meg újra megvilágosítja, és erőt ad nekünk az élethez és a tevékenységhez. A szeretet azért lehetséges, és mi azért tudjuk gyakorolni, mert Isten képmására vagyunk teremtve. Megvalósítani a szeretetet és ezáltal Isten világosságát a világba hozni - erre szeretnék ezzel az enciklikával meghívni mindenkit.” - részlet XVI. Benedek pápa Deus caritas est kezdetű enciklikájából.              
Kedves Mária Légiós testvéreim!

Biztosan nem sokan hallották ezt a nevet: Homrogd. Mi is csak utánajárás, érdeklődés után találtunk rá erre a szép helyre, és reméljük beszámolóm után ti is szeretnétek többet tudni erről a faluról. Talán a bevezetésben közlöm veletek, ez a hely a Szűz Mária lakóhelye is. Az ott lakók szívükkel - lelkükkel szeretik Máriát és ragaszkodnak hozzá.

Hogy kerültem ide? Mikor megválasztottak a Szeplőtelen Fogantatás Curia vezetőjének, Kati, a Régia elnöke kért bennünket, hogy menjünk erre a vidékre terjeszteni, mert az ott lévő plébános atya örülne neki. 

Így sokszori telefonos próbálkozással végre rátaláltam, de akkor is az ajtókilincset fogta, mert mennie kellett feladatait elvégezni. Hogy tudjátok Deres Zoltán atyának 21 filiája van, de nagyon is sokat foglalkozik híveivel és azok gondjaival. Engedélyt kértem tőle a Mária Légió megalakítására. Nagy örömmel fogadta. Mikor a máriabesnyői Régia ülésen a terjesztésről kellett beszámolnom, még csak ennyit tudtam. Viszont a Székelyföldről jöttek ennek a hitnek ujjongással örültek. Miért? Ez az atya Székelyföldről érkezett a homrogdi néphez. Természetesen nem hagytam ennyibe a dolgot, ismét keresni kezdtem telefonon az atyát. Rosszas hívások után rátaláltam és érdeklődtem erről a faluról. Annyit tudtam meg tőle, hogy a 21 filiájából ez a hely rendelkezik a legtöbb római katolikus emberrel. Ezen a tájon a görög katolikusok laknak döbben. Homrogdnak nincs római katolikus temploma, csak görög.

Zoltán atya ezzel a feladattal birkózik most, épül a templom a hívek nagy örömére. Egy kápolnájuk van, amiben imaórákat tarthatnak és ez közös a görögökkel is. Nincs ebben semmi hiba. Nagyon is megértik egymást. Első vasárnap az ő templomukban van a szentmise, melyet Zoltán atya celebrál. A többi vasárnap pedig a görög misére járnak a hívek. Mi ebben a görög templomban nem voltunk még, az épülő templomhoz sem mentünk el. Az atyát arra kértem, hogy a nagy elfoglaltsága miatt nem akarjuk munkáját megzavarni, egy olyan lelkes hívő címét és telefonszámát adja meg nekünk, hogy ha vállalja, az ő segítségével szeretnénk a Mária Légiót megszervezni. Ő ismeri a falu népét és hála Istennek ez a kedves imatársuk, akivel felvettük a telefonos kapcsolatot és megállapodtunk a találkozás idejében és helyében igaz, erre estefelé 5 óra tájban került sor. Így este 9 órakor érkeztünk haza a Curia elnökhelyettesével Erzsikével. Ő nagyon hűséges társam a terjesztés terén.

Sajnos az atyával nem találkozhattunk, mert a húsvét utáni csütörtökön került sor erre a találkozásra a hívekkel, mert az atya szülőföldjére látogatott haza édesanyjához, aki betegen is vezetője a Mária Légiónak.

Hála Istennek a helyi kápolnában 20 személy jött össze Mártikával az élen, aki az atya teljes munkatársa, a 21 filiában ő kántorkodik. Így az atyával sok feladatot együtt végez. Ezért mondja, hogy az atyát még a hozzátartozói sem találták meg könnyen, akik Erdélyből jöttek hozzá látogatóba.

A légió mégis megalakult, kiosztottuk a csodás érmeket, az éremről szóló leírásokat. Imákat is kaptak, melyen a hazánkért szóló ima volt, a Szentmihály imája és a másik oldalon a Szűzanya képe. Kiadtuk a mi Mária Légiós imánkat. Megbeszéltük a feladatokat. El is imádkoztuk a légió imáit a rózsafüzérrel együtt. Kézikönyvet kapott a leendő vezető, Mártika. Megválasz​tották a vezetőséget a próbaidő végéig. Reménykednek, hogy ez a szép lelkiségi mozgalom náluk is helyet talált. A többi feladatot e1végezzük majd, ha belejönnek a munkába. Elköszöntünk tőlük és a busz megállóban vártuk a hazautazásra a buszt.

Felpillantottam egy plakátra és megragadta érdeklődésemet, mert egy feszület és szöveg volt rajta. Elolvastuk Erzsikével és meglepett bennünket, mert az egész falut hívták első pénteken nyilvános keresztút-járásra. Mivel nagyon hosszú a falu, bizony nagy feladatra vállalkoztak. Jó lett volna, ha ezen is részt vehettünk volna. Végig a falu főutcáján imádkozták keresztút imáit, énekeit. Természetesen vittek magukkal stációs képeket és a helyi feszületek is megállásra késztették őket. Ez már számunkra egyik legszebb eseménynek tűnt a plakáttal való felhívásra is. A várakozásunkban még volt idő és ott szemben volt a főtér a kultur Központtal. Megnéztük az ott lévő csodálatos szép dolgokat, melyre azt írtam előbb, hogy ez a falu Mária faluja, 5 ajtónagyságú faragott kép állt a főtér közepén. A középső dombormű a Szűzanyát ábrázolja a kis Jézussal, és alatta legszebb Mária énekünk leírása volt: Boldog asszony anyánk... ezzel az énekkel Szentföldön is találkoztam Jeruzsálemben, az Alvás templomában, ahol a magyar oltárfülkében a magyar szentek képei vannak és az oltár alatt pedig ez az ének, mely ott is meglepetést okozott és elénekeltük ezt. Itt Homrogdon pedig ennek a falunak a Mária szeretete látszik, mert ez a főtér jelképe. A többi faragott kép a szőlőt tartó és a kalászt tartó fiú és leány népies öltözetben és a két szélén két katona védelmezi a falut régi katona ruhában. Ez a tér fennállásuknak 750 éves tiszteletéra készült. Ebben a Zoltán atyának is benne volt az ötlete - ha nem ő javasolta - és a falu vezetői hozzájárultak. Ezek a vezetők igazi hivő emberek. Ezért lehet a vallásos plakát is kint és így nincs szükség ilyen megmozdulás engedélyezésére. Ezért örülünk annak, hogy ezen a helyen megalakult a „Mária aranyház” presidium. Segítse katonáit a Szűzanya abban, hogy ők pedig segítsék minden tevékenységében Veres Zoltán atyát.

Ez ugye egyik legfontosabb feladata minden légiós tagnak!
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mes voltáról, de amennyiben Mehetett, apró részletkérdésekben alkal-
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Edel Quinn, Mária misszionáriusa 

A keresztnév jelentése: ,,Isten ajándéka''
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Edel Quinn az írországi Greenane-ban született 1907. szeptember 14-én, Szentkereszt felmagasztalása ünnepén, ami előrevetette árnyékát egész életére. A keresztet tudatosan és szeretettel viselte, magához emelte, hogy felmagasztalódjék. 

Tiszta kelta származása miatt ma Írországban fajának és hazájának dicsőségét látják benne. Mint elsőszülött gyermeküket szülei nagy örömmel fogadták, és Adél névre akarták keresztelni, de a pap félreértette és Edelweissre, vagyis a havasi gyopár Edelnek becézett nevére keresztelte. Ebben sokan prófétai szimbólumot láttak. Fiatalabb testvéreivel együtt örömteli, szabad és megértő családi körben boldog gyermekkora volt.
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  Elsőáldozása mélyen rányomta bélyegét lelkivilágára. Az Eukarisztiában rejtőző Jézussal való kapcsolat vágyainak netovábbja lett. Nagy életkedve és elragadó mosolya mögött Isten iránti teljes odaadás és szeretet rejtőzött kora gyermekkora óta.

  A család idővel Dublinba költözött, ahol nagyon szerény körülmények között éltek. Edel 19 éves korában titkárnői állást vállalt, hogy keresetével fiatalabb testvérei neveltetéséhez hozzájáruljon. Nagy igyekezetével, lelkiismeretes, ügyes és pontos munkájával remekül megfelelt a feladatnak. Elbájolóan szerény egyénisége közvetlen felettesére olyan mély hatást gyakorolt, hogy vallását ismét gyakorolni kezdte, és mikor elhelyezték, megkérte a kezét. Edel őszintén bevallotta neki, hogy már nem szabad, teljesen Istennek ajánlotta magát, és az a vágya, hogy amint családi körülményei megengedik, a klarisszák teljesen imának és vezeklésnek szentelt kontemplatív rendjébe léphessen be. Azért hogy a fiatalember ne forduljon el ismét Istentől, elhatározta, hogy levelezésben marad vele.

  Ekkoriban került ,,véletlenül” kapcsolatba a Mária Légióval. Egyik barátnője azzal utasította vissza meghívását, hogy a légió gyűlésére kell mennie. Edel erről még sohasem hallott. Élénk érdeklődésére az illető engedélyt kért, hogy meghívhassa vendégként a heti csoport ülésre, bár nem gondolta, hogy jókedvű barátnőjére ez komoly benyomást fog gyakorolni. Edelt azonban mélyen megihlette az ott tapasztalt légkör és apostoli szellem. Nagy érdeklődéssel hallgatta a heti beszámolókat, meghatotta a felajánlásukat megújító ima, ami szerint készek keresni azokat, akik a sötétségben élnek, és az Isten szeretetének fényét sugározni rájuk a Szűzanya vezetése és közbenjárása segítségével. Mintegy az utolsó vacsora termében érezte magát, ahol az első keresztények Jézus Anyjával együtt tartottak ki az imában. Ír származása folytán már az anyatejjel szívta magába a Szent Patrik által hozott mély és hűséges hitet, valamint a missziós szellemet, ami a századok folyamán a hithirdetők százait lelkesítette. A gyűlés után lelkesen kérte felvételét. Úgy gondolta, hogy amíg szíve vágyának nem tehet eleget, a légió alkalmat ad neki, hogy Istent a rászoruló lelkekben szolgálja és szeresse. Szívvel - lélekkel kapcsolódott bele szellemébe és munkájába, ami később egész életének hajtóereje lett. Nemcsak a megkívánt apostoli munkát végezte el, hanem irodai munkája után minden szabad idejét ennek szentelte. A család ezt túlzásnak minősítette, de őt önmagáról megfeledkezve hajtotta az istenszeretet.

  Ha Edel életét meg akarjuk érteni, ismernünk kell a Mária légiójának nevezett szervezet történetét, szellemét és munkáját.

  1921. szeptember 7-én, Szűz Mária születésnapjának előestéjén, egy kis csapat gyűlt össze Dublinban egy virágokkal ékesített Mária szobor körül. A plébánoson kívül Frank Duff pénzügyi tisztviselő és 15 nő volt jelen. Mindnyájan szerény körülmények között éltek, de a legjobbat, - amijük volt -, a hitüket és szeretetüket akarták a szegényekkel megosztani. Úgy gondolták, hogy a Páli Szent Vince Társaság munkáját lelki síkon kellene kiegészíteni. Frank Duff (aki különben 1980-ban hunyt el) Montforti Grignon Szent Lajosnak a „Tökéletes Mária tisztelet” -ről szóló könyve alapján azt magyarázta a kis csoportnak, hogy a Mária tisztelet nem lehet egyéni, tehetetlen jámborság, hanem életünkre és felebarátaink életére hatással kell lennie; a szeretetnek tettekre kell indítania, mert csak akkor őszinte; osztoznunk kell a Szűzanyának a lelkekért érzett aggodalmában, és fel kell őket keresnünk. A jelenlevők felajánlották magukat a Szűzanyának, és megegyeztek, hogy kettesben fogják a dublini kórházat járni és a betegeket lelkileg segíteni. Hetenként összejönnek, munkájukról és tapasztalataikról beszámolnak, és újabb feladatokat osztanak szét. Mindez a máriás lelkületre volt alapozva, hogy amint az Úr Jézus Máriától született, továbbra is az ő közbenjárására szülessen meg a lelkekben. Ehhez nem kell más, mint hit, szeretet és bátorság.

  Az apostoli ténykedést ebben az időben még a papok, szerzetesek és kiváltságos szentek munkájának tekintették. A kereszténység első századaiban a hit olyan eleven volt, hogy a keresztény értékeket a hívek mint közkincset élték meg. A századok folyamán azonban ellanyhult a hit és az egyetemes lelkület, amely a kereszténység hihetetlenül gyors elterjedését okozta. 

   A kis csoport példáján fellelkesedve hamarosan újabbak alakultak Dublinban, ami közös szabályokat és központi szervezést tett szükségessé. Az alapsejteket a 4 - 12 tagból álló, ,,praesidium”-nak nevezett kis csoportok alkotják. Tagja egy pap, mint egyházilag kirendelt lelkivezető; elnök, alelnök, irnok és pénztáros a tisztségviselők. A heti összejövetel kötelező, lefolyása részletesen előírt. A Szentlélek segítségül hívása után elmondják a szentolvasót, majd lelki olvasmány és az előző gyűlés jegyzőkönyvének felolvasása következik. Azután az egyes tagok beszámolnak heti munkájukról. Ennek végeztével közösen elmondják a ,,catena”-t, a felajánló imát, ami a Szűzanyával és egymással köti őket össze, és a Magnificatot. Utána következik az új feladatok kiosztása, egyéb ügyek megvitatása, majd a befejező ima és a lelkivezető áldása.  

Az egyes praesidiumok vezetői területi tanácsot (Curia, majd ezeket összefogó Comitium), majd országos tanácsot (Régia vagy Szenátus) alkotnak. A központi főtanács – Concilium - Dublinban székel. A légióba az aktív tagokon kívül segítő /imádkozó/ tagokat is toboroznak, akik naponta az előírt közös imák elmondásával segítik az apostoli munkát. Évente egyszer összejönnek az aktív és segítő tagok, hogy közösen és ünnepélyesen megújítsák a Szűzanyának tett felajánlásukat, és újabb lendülettel és lelkesedéssel folytassák a megkezdett munkát (ez az ún. ,,acies”).  

A légió dublini munkájának egyik nagy próbaköve az volt, mikor látogatásaikat az utcalányok hírhedt körzetére akarták kiterjeszteni. Ezt lehetőleg még a rendőrség is elkerülte. Néhány lelkes tag fölvetette a gondolatot, hogy ezeknek lenne legnagyobb szükségük a segítségre. Ez az ,,őrült terv” az ülésen nagy ellenkezést váltott ki, hiszen a légiót nem lehet ilyen fiaskónak és nevetségnek kitenni. De a lelkesedés legyőzte a ,,bölcsek és okosak” aggályait. Hetenkint jártak oda, és próbáltak kapcsolatot felvenni. Eleinte nagyon ellenséges volt a légkör, de kedvességük, kitartásuk és segítőkészségük lassan megpuhította a talajt. Mikor egy misszió alkalmával sikerült rávenni többeket, hogy meghallgassák a papot, az egy keresztút keretében mély hatást gyakorolt rájuk. Felmerült a gondolat, hogy meghívják őket egy zárt lelkigyakorlatra. Huszonhárman vállalkoztak a lelkigyakorlatra, egy kivételével meggyóntak, és készek voltak új életet kezdeni. Nehogy a régi környezetbe vissza kelljen térniük, a legionáriusok hirtelen ügyesen megszervezték a ,,Santa Maria”-nak nevezett otthont, mint átmeneti hajlékot, amíg az új életmódba beilleszkednek és munkát találnak.

  Végre 1932-ben elérkezettnek látszott az idő, hogy Edel vágya teljesüljön. Szerzetesi ruhája elkészült, belépésének napja meg volt határozva, és búcsúlátogatásokat tett. De a mi gondolataink nem Isten gondolatai. Az Úr az események által mindent meghiúsított. Edel tüdővérzést kapott, az orvosok súlyos tuberkulózist állapítottak meg, és hosszas szanatóriumi tartózkodásra ítélték. Ez egyszer s mindenkorra lehetetlenné tette zárdába lépését. De Edel nem hiába született Szentkereszt felmagasztaltatása ünnepén. A szentmiseáldozatban megtanult Jézus szenvedésével egyesülni. A váratlan fordulat nem sújtotta le, a szenvedést mint Isten akaratát és ajándékát mosolyogva fogadta el. Másfél éves szanatóriumi tartózkodása alatt türelemmel viselt el mindent, és mikor már lehetett, segített, ahol tudott.

  Hazatérve eleinte követte az orvosi tanácsokat, de később újra állást vállalt, és az apostoli munkában vélte meglátni Isten akaratát. Apostoli lelkületének gyökere és hajtóereje Istennel a lelke mélyén megélt benső kapcsolata volt, ami tulajdonképpen minden igazi apostoli munkának az előfeltétele. Enélkül minden aktivitás csak felületes marad, hiszen senki sem adhat olyat, amije nincsen.

  Edel ismét tevékeny tagja lett a légiónak. Különös gondja volt a ,,Santa Maria” otthon lakóira, akikre nagy lelkesedésével, természetes és természetfeletti vonzóerejével nagyon eredményes hatást gyakorolt. Az ő praesidiuma a ,,Bűnösök menedéke” nevet viselte, és a hírhedt negyed látogatásával volt megbízva. Sokszor az utcán ereszkedett szóba a bukott lányokkal; többet sikerült rávennie, hogy az otthonban próbáljanak új életet kezdeni. Hogy ennek az ő részéről mi volt az ára, annak csak az Úr a megmondhatója. Mikor az otthonnak vezetőre volt szüksége, a ,,bölcsek” ellenkezése dacára, akik idősebbet, tekintélyesebbet szerettek volna, őt bízták meg a kényes feladattal. Teljes odaadással vett részt mások nyomorúságában, védenceire mint családtagokra jókedvet és szeretetet sugárzott. Jól ismerte és gyakorolta a légió alapelvét, hogy az önfegyelem az apostoli munka előfeltétele.

  Bár a megalakulás után a Mária Légió tagjainak száma és bátorsága növekedett, az első hat esztendő alatt nem lépte át a dublini egyházmegye határait. 1927-ben, mintha pünkösdi szél kerekedett volna, a légió elkezdett az ír és skót egyházmegyékben terjeszkedni. A hirtelen terjeszkedés megkívánta a szervezet elveinek és módszereinek hivatalos lerögzítését. Ezért összeállították a Mária Légió kézikönyvét. Lényegében arra utal, hogyan kell személyes érintkezéssel a lelkeket megközelíteni, továbbá lerögzíti a légió szervezetét, alapszabályait és eljárásmódját. Ezekre vonatkozólag kizár minden módosítást és megalkuvást. Fennállott a kockázat, hogy ez a merevség nem fogja-e a terjedést gátolni. Ezt csak az idő döntheti el. A légió tanúságot tett egyetemes voltáról, de amennyiben lehetett, apró részletkérdésekben alkalmazkodott a különböző kultúrákhoz.

  1930-ban kezdődött a Mária Légió tengerentúli elterjesztése. Madrasban, Indiában volt az első próbálkozás, ami remek eredménnyel járt. Még ma is sokféle indiai nyelven mondják el naponta az előírt imákat. 1931-ben az USA-ban, valamivel később Kanadában alakultak meg az első praesidiumok. 1933-ban Riberi érsek kérésére, aki a Szentszék apostoli kiküldöttje volt az afrikai missziókba, a légió Nigériába és Dél-Afrikába küldött tagokat.
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  1934-ben, miután a légió már egész Írországot beszőtte, felmerült a gondolat, hogy egy lourdes-i zarándoklat a szervezet életrevalóságáról tehetne tanúságot, és alkalmat adna a tagoknak, hogy megismerjék egymást. A zarándoklat megállt Párizsban, és felkereste az irgalmas nővérek anyaházában a ,,Mindenkor segítő Szűz Mária” képét, amelynek mását a légió előzőleg már zászlajára tűzte. Az a kép ez, amelyet felírásával maga a Szűzanya mutatott meg Labouré Szent Katalinnak 1830-ban történt megjelenésekor (,,csodás érem”).

  Edel is résztvett a zarándoklaton. Párizsban hosszasan imádkozott a Szűzanya képe előtt, mert nem látta világosan, hogy szerzetesi vágyainak kudarca után hogyan valósíthatja meg a szíve mélyén hűségesen megőrzött teljes odaadást. Lourdes-ban boldogan vett részt a szertartásokon, de - bár ő is a betegek közé tartozott - a máriás lelkület elragadta, és nem a saját gyógyulásáért imádkozott, hanem másokéért.

  1936-ban Angliából kapott a légió sürgető kérelmet, hogy egy kéthetes akcióval ott is vesse meg a lábát. Edel, aki előzőleg az írországi terjesztésben már nagy lelkesedéssel vett részt, azonnal jelentkezett. Egészségi állapotára való tekintettel nem akarták engedni, mire kérését azzal ismételte meg nyomatékosan, hogy ,,esztelenség lenne, hogy egy rokkant ne vállalhassa egy ilyen küldetés rizikóját.” Kiharcolta, hogy egy társával együtt elmehessen Wales-be a kijelölt területre. Sok plébánia ajtaján kopogtattak, ismertették a légió célkitűzéseit és szervezetét. Sok ellenvetést kellett leküzdeniük. Ahol lehetett, lelkesen beszéltek az összehívott hallgatóságnak, és igyekeztek egy praesidium csíráját hátrahagyni. A visszautasítás és a megértés hiánya sok energiát igényelt, de lelkének napsugara legyőzte a test gyengeségét, és új erőket váltott ki. 

Hazaérkezve ugyan folytatta munkáját a hivatalban, de lelkében mély nyomokat hagyott a Wales-ben tapasztalt vallási közömbösség és anyagiasság. A gondolat nem hagyta nyugodni, és néhány hét múlva azt kérte, hogy visszatérhessen Angliában, és ott letelepedve terjeszthesse a légiót. Erre a váratlan ajánlatra a vezetőség meggondolási időt tartott szükségesnek.

  Mialatt Edel a feleletre várt, történt, hogy a Dél-Afrikában működő legionista sürgős segítséget kért. De a légió nem szerzetesrend, nem rendelkezik tagjai felett. Csak önkéntes vállalkozókról lehetett szó, akik otthoni szerény munkájukat feláldozva magukra vállalják két laikus misszionárius magányos feladatát.

  Edel volt az egyetlen, aki annak idején kiküldetést kért. Mikor megkérdezték, hogy esetleg vállalná-e ezt a megbízatást, felragyogott az arca. Úgy érezte, hogy a szerzetesi hivatás helyett ez részére Isten akarata.

  Azonban mikor az út részleteit tárgyalták, nagy ellenkezés merült fel. Azt tervezték, hogy Egyiptomon át a missziós telepek érintésével szárazföldön utaznak délnek. Egy Afrikát megjárt sarus karmelita barát, aki éppen jelen volt, ezt istenkísértésnek tartotta. Mikor ékesszóló beszédében egy pillanatra megállt, Edel elszántan felállt, és mosolyogva csak annyit mondott, hogy ô tisztában van a nehézségekkel, jól tudja, hogy ez nem piknik. Ezzel a humoros megnyilatkozással átalakította a hangulatot.

  A tanácskozások és készülődés közepette érkezett Nairobiból Heffernan apostoli helynök levele: négy év óta álmodik arról és imádkozik azért, hogy Mária légiója Kenya töretlen földjén megvesse a lábát. Tudomására jutott, hogy Edel Quinnt a légió Alexandriából akarja délnek küldeni. Tudatja, hogy október folyamán misszionáriusok és egy apácacsoport fog hozzá érkezni hajón Mombasába. Kéri, hogy Edel csatlakozzék hozzájuk. Felveti a gondolatot, hogy egy ideig Kenyában dolgozhatna, onnan Ugandán, Tanganyikán és Nyasszán át eljuthat, ha akar, Dél-Afrikába.
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  Ez a levél döntő jelentőségű volt. A vezetőség megértette, hogy a Gondviselés egy egészen új munkaterületet nyit meg előttük Közép-Afrika keleti részét. Edelt már nem mint segítséget küldték Dél-Afrikába, hanem hogy belátása és a lehetőségek szerint Kenyában és a szomszédos országokban szervezze meg Mária légióját. Edel viszont boldogan ismerte fel vélt kontemplatív hivatása helyett a Szűzanya hívását. Ugyanaz a lelkület, ami Kis Szent Terézt a kolostorban a missziók védőszentjévé tette, most az ugyancsak törékeny egészségű Edelt a missziós életbe ragadta magával, hogy emberfölötti erővel legyőzze a test nehézségeit. Nem véletlen, hogy fiatal kora óta tisztelte a kis Szentet, és lelki kapcsolatban volt vele. Őt is a szeretet hajtotta.

  Mombasában az apostoli helynök személyesen fogadta az érkező csoportot, és kérte Edelt, hogy Nairobiban kezdjen el dolgozni, és ott legyen működésének központja is. Néhány apácával együtt vonaton érkezett oda. A katolikus csoportok vezetői azonban nagy csalódással fogadták. Ők egy javakorbeli életerős apácát vártak. Egy törékeny fiatal lány kezdeményezését reménytelennek tartották. Mégis ,,bölcsen” ellátták tapintatos tanácsokkal, hogy először az európai származású vezető katolikus körökben próbálkozzék, ahol a hitélet elég lanyha volt. Ő azonban úgy látta, hogy ha a felső körökben kezdi el munkáját, kizárja az egyszerű embereket.

  Hamarosan ennél sokkal nagyobb nehézségekre jött rá. A különböző fajok közt nagyfokú elkülönülés és ellenségeskedés állt fenn. Nairobiban ugyanis az európai, a goai vagyis indiai származású lakosoknak és a bennszülötteknek különálló templomaik voltak, és a nemzetiségi csoportok egy-egy zárt világot alkottak. A szikhek pedig egyik csoporttal sem azonosították magukat. Az európaiak elszórtan éltek a városban. Heti összejövetelek és családlátogatások megszervezése elképzelhetetlen volt. A goaiakkal tárgyalni még helyet is csak nagy nehezen, szívességből talált, mert mindenhonnan távozásra kérték fel őket. A bennszülöttek Kláver Szent Péter plébániájának meg alig volt állandó híve, mert a java csak az esős időszakban élt a városban, azután visszamentek egymástól különböző, elszigetelten élő törzseikhez.

  Edelt azonban hiába szólították fel a ,,bölcsek és okosok”, hogy adja fel a lehetetlent. Ő tudta, hogy sok mindent lehet lépésről lépésre megvalósítani. Ugyanarra az időre hirdetett meg egy összejövetelt a fehérek és a goaiak körében. Huszonöten jöttek el, köztük öt goai. Ő ismertette a légiót. Sok kérdésre és ellenvetésre kellett megfelelnie. Már - már úgy érezte, hogy Nairobiban ,,nincsen szállás”. Végül felmerült a tény, hogy közvetlen környezetükben van 14 gyerek, akiknek senki sem viseli gondját. Akkor hat asszony jelentkezett, és az első praesidium kezdett megalakulni. A munkának lassan híre ment. Alakultak csoportok kórházi látogatásra, vállalták a templom gondozását, katolikus nyomtatványok terjesztését és a hívek nyilvántartását. Nyelvi nehézségek is útját állták a munkának. Sokszor kellett tolmácsot igénybe venni, mert a bennszülött törzseknek leginkább saját nyelvük volt. 

A kereszténység Kenyában még nagyon új volt. Edel az első karácsonyt a bennszülöttek közt töltötte. Ott is visszhangra talált, és lelki szemével már látta, hogy az első évi acies-t - legyőzve a nemzetiségek közti elkülönülést és ellenségeskedést - a különböző praesidiumok majd már együtt ünneplik. A mag el volt vetve, a kezdeti sikerek csak növelték reményét és igyekezetét.

  Mi volt tulajdonképpen a kiküldött feladata? A légió szellemét elfogadtatni, módszereit begyökereztetni, a fejlődés és kitartás felett őrködni. Ez emberfeletti küzdelmet igényelt.

Edelnek első dolga az volt, hogy felkereste a misszionáriusokat, plébánosokat. Azokat kellett először meggyőzni és rábírni, hogy elolvassák a kézikönyvet. Az első ellenvetés majdnem mindig az volt, hogy a feladat túlságosan nehéz, és még a kézikönyv elolvasására sincsen elég idő. Akik elolvasták, rendszerint kifogásokat emeltek, és a helyi viszonyoknak megfelelő változtatásokat tanácsoltak, hogy például ne hetenkint jöjjenek össze, hanem csak havonkint, hogy egyedül menjenek és ne kettesével stb.   Tapasztalt misszionáriusokkal Edel nem bocsátkozott vitába, mert a papban Isten képviselőjét látta. Életének önfeledt hősiessége, kedves mosolya, humora és derűs jókedve, vonzó egyénisége segítette a nagy küzdelemben.

  A felmerülő nehézségek nagy része még csak lassan bontakozott ki előtte. Személye az európaiaknak meglepetés volt, amin fennakadtak, a bennszülötteknek pedig képtelenség. Elveket nem adhatott fel, a kézikönyv előírásait nem változtathatta meg, csak olyan apróságokra vonatkozólag engedhetett, amelyek abban nem szerepeltek. A hivatalos közös imát, aminek elmondásához ragaszkodnia kellett, le kellett fordítani a különböző nyelvekre.

  Edel tisztában volt azzal, hogy ő a légiónak tulajdonképp csak előfutárja: meghirdeti, lelkesít, szervez, de azután tovább kell mennie, és a munka zöme, vagyis a tagok lelki fejlődésének irányítása és a gyakorlati szervezés a heti gyűlések keretében az egyházi vezetőt illeti. Bár mindenhová az illetékes püspök kérésére ment, aki papjait a légió felkarolására buzdította, mégis nagyon sok egyéni nehézséggel találkozott. Pedig jól tudta, hogy minden praesidium annyit ér, mint a lelki vezető. Ahol sikerült a papot meggyőzni és fellelkesíteni, ott felvirágzott a mozgalom. Ő pedig időnkint visszatért a munkát ellenőrizni, és kitartásra buzdítani.

  Miután a papot fellelkesítette, meghirdették az ismertető előadást, amelyet ő tartott, de rendesen a misszionárius tolmácskodása segítségével.  

  Többnyire egyéni nehézségek merültek fel kérdések formájában. A bennszülöttek nehezen értették meg és fogadták el, hogy nekik maguknak kell misszionáriusokká válniok, pogány testvéreiket segíteniük. Jellegzetes tulajdonságuk, hogy nehezen vállalnak felelősséget, hiszen erre még senki sem nevelte őket. A kereszténység még nagyon új volt arrafelé, és még olyan kérdések is felmerültek, hogy ki fogja megfizetni a missziós munka alatt bepiszkolódott ruha kimosásához szükséges szappant.

  De voltak szociális nehézségek is. A keresztények erkölcsi felfogása még telítve volt pogány elemekkel. Az apostoli munka hősiességet követelt, mert a látogatások alkalmával még annak is ki voltak téve, hogy megmérgezik őket. Az előítéletek, a kabalák és a kuruzslók fenyegetései is sokszor veszélyt rejtettek magukban. Általános jelenség volt a bennszülöttek közt a feledékenység. Ugyanazt az imát vagy tanítást néha hónapokig kellett egyeseknek hétről hétre ismét megtanítani. A bennszülötteknél a nőknek igen alárendelt szerepük volt; emancipációjukhoz mit fognak a férfiak szólni?

  A nehézségek felsorolását vég nélkül lehetne folytatni. Csak a közlekedési nehézségeket kell még kiemelni, mert azok Edelt is súlyosan érintették. Az esős évszakban az utak járhatatlanokká és sok rész megközelíthetetlenné válik. Rendszeres közlekedés legtöbb helyre nincsen. Fennakadás esetén a segítség hiányával, de még a vadállatok támadásával is számolni kellett.

  Edel szembeszállt mindennel. Nairobiban megalapította az első praesidiumokat, majd felkereste a környékbeli missziókat. 
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  Azután Kenya távolabbi központjai kerültek sorra, és csak időnkint tért vissza Nairobiba. 1937-ben ott már megszervezte a Curiát, és megtartotta az első acies-t. 
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  Lassankint a légió munkája felkeltette a misszionáriusok figyelmét, egyre több érdeklődés, kérés és elismerés érkezett. 1937-ben Riberi érsek nagy dicséretet tartalmazó okirattal ismerte el Edelnek és Mária légiójának a hit terjesztésében és elmélyítésében szerzett felmérhetetlen érdemeit. 33 püspökének azzal küldte meg az írást, hogy a Katolikus Akció megvalósítása érdekében melegen figyelmükbe ajánlja a mozgalmat, és közreműködésüket kéri. Ezután egyre érkeztek a

megkeresések, és Edel igyekezett minél többnek eleget tenni, mert tudta, hogy napjai meg vannak számlálva.

  Időközben sikerült egy autóra szert tennie, ami az utazási nehézségeket részben csökkentette, bár a kocsi sokszor elakadt a sárban, elromlott, vagy hiányzott az üzemanyag. 
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  Edel sikeresen megszervezte a légiót Ugandában és Tanganyikában. Mombasában dolgozott, és bejárta a Kilimandzsáró vidékét. Helyenkint még lepratelepeken is alakított praesidiumokat. Heffernan püspök határozott kérésére Zanzibár szigetére is átment, ahol nagyszerű eredményeket ért el. A második világháború következtében fennálló hajózási veszedelmekkel dacolva átment 1940-ben a francia fennhatóság alatt álló Mauritius szigetre. 

  Kilenc hónap alatt 19 plébánián 30 praesidiumot alapított. Hogy munkája mennyire gyümölcsöző volt, és milyen mély és tartós eredménnyel járt, az bizonyítja legjobban, hogy tíz év múlva a központ hivatalos jelentése szerint 750 aktív tag dolgozott 70 plébánián, és több mint 5000 volt a segítő tagok száma. 

  A munkát illetőleg: a legionáriusok 1091 haldoklót kereszteltek meg. Közreműködésük alapján a megkereszteltek száma 887, elsőáldozás 4195, bérmálás 2940, betegek kenete 1011, házasságrendezés 1932, kibékülés 68, húsvéti szentáldozás 777, családlátogatás 67 669, beteglátogatás 30 421, kórházban 5152. 804 személy tért vissza a szentségek felvételéhez. A katolikus egyházba 44 protestáns, 19 adventista, 399 hindu, 18 mohamedán és 135 kínai kérte a felvételét.

  1941-ben Edel nagy nehézségek árán visszatért a szárazföldre, és egy ideig Nyasszában lelkesen dolgozott, de azután a tüdőbaj és a mérhetetlen erőfeszítés következtében letört. Súlya már nem érte el a 40 kg-ot. Johannesburgban került szanatóriumba. 
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  Mikor kicsit erőre kapott, sok viszontagság után 1943-ban sikerült visszamennie Nairobiba, mert ott akart meghalni. Lelkesedése azonban ott sem hagyta nyugodni. Először lelátogatta a Nairobiban megalakult praesidiumokat, majd egyre távolabbra merészkedett. Utolsó útja Kisumu volt, a Viktória tó közelében. Ott azonban már nem tudta a tervezett munkát elvégezni. Végleg legyöngülve tért vissza Nairobiba, ahol 1944. május 12-én ismételten Jézus nevét suttogva fejezte be lelkes földi életét.
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  1936-ban az orvosok Dublinban azt mondták, hogy legföljebb egy éve van csak hátra. Ő pedig még majdnem nyolc évet töltött Afrikában, mint Mária légiójának kiküldöttje, és csodálatos erőtől hajtva a hitterjesztés hőse lett. Életének üzenete, hogy élő hittel és odaadó szeretettel semmi sem lehetetlen. Eszköz volt a Gondviselés kezében, hogy a Szűzanya közbenjárásával megszülessen Közép-Afrika keleti részén is a lelkekben az Úr Jézus Krisztus.

  Lelkiségét és életét a Mária Légió felajánló imája foglalja össze tökéletesen, a ,,catena”, amely sok ezerszer szállt fel ajkáról, hősi tettekre szólította fel, és erőt sugárzott; élete pedig a kért kegyelmek nagylelkű megvalósítása volt.

„Adj Urunk mindnyájunknak, akik Nagyasszonyunk zászlaja alatt szolgálunk, hódító erejű hitet, és az Istenanya iránti gyermeki bizalmat, hogy a világot számodra megnyerhessük. Adj nekünk eleven szeretettől áthatott hitet, amely erőt nyújt, hogy mindent irántad való őszinte szeretetből végezzünk, minden embertársunkban Téged lássunk, és rajtuk keresztül Neked szolgáljunk. Adj sziklaszilárd rendíthetetlen hitet, hogy az élet minden keresztjében, fáradalmában és csalódásában állhatatosan ki tudjunk tartani. Tégy hitünkben bátrakká: szent nyugtalanság hajtson minket ügyedért, elszánt lépésekre is a Te dicsőségedre és a lelkek megmentésére. Hitünk, mint tűzoszlop vezessen minket - bárhol is legyünk - közös győzelemre. Add, hogy isteni fényed lángralobbantói lehessünk a bűn sötétjében  és  az  örök  halál  útján, hogy  az ellanyhultakat izzítsa át a szeretet és a megke​ményedettek keljenek új életre. Adj nekünk erős hitet, amely lépteinket a béke útjára ve​zeti. Végül Urunk őrködj felettünk, hogy éle​tünk harca után veszteség nélkül állhasson majd Előtted Légiónk az örök hazában, sze​reteted és dicsőséged országában. Ámen.”
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        Edel Quinnről készült rajz.
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       Fénykép - Edel Quinn emlékét viselő Hallról, Kanturkból, 

                                                                                        - 2003. június 28.
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Forrai Marcu

Élt egyszer egy ember, aki az egész közösség el"ott széltében hosszában rágalmazta a testvérét, és rosszindulatú hazugságot terjesztett róla. Egy nap tudatára ébredt, hogy mit m"uvelt, elment hát a testvéréhez bocsánatot kérni és megkérdezni, hogyan teheti jóvá a vétkét. A testvér azt mondta, hozzon néhány párnát, vágja szét, és eressze szélnek a pelyhet. Különös dolgot kívánt, de nem volt nehéz teljesíteni. Az illet"o elvégezte a dolgot, majd visszament a testvérhez. "Most pedig mondta a testvér- eredj, gy"ujtsd össze a pelyhet! Mert bármennyire is szeretnéd jóvátenni a gonoszságot, amit m"uveltél, éppoly nehéz a szavakkal okozott kárt megtéríteni, mint összeszedni a szélbe szórt pelyhet."
Pilinszky János: Az alázatról
Az alázat, az igazi tudás és az igaz megismerés kapuja. Minden nagy tett, minden valódi erkölcsi és szellemi er"ofeszítés el"ofeltétele. Már a dolgok természetéb"ol fakad, hogy aki feladatán elmélyül az megfeledkezik önmagáról. A hiúság, az önzés, az érdek, nem csak erkölcsi rossz, de szellemi akadály is, s nem egy kit"un"o alkotást fosztott meg attól hiú tökélye, hogy valóban közkincs, halhatatlan alkotás legyen. 
A nyelv, kollektív, "osi bölcsességével (s szinte minden nép nyelve) tud err"ol. A magyar például így mondja: eszembe jutott. Nem kitaláltam, mert ez kevesebb. Hirtelen eszembe jutott: az igazi felismerések, kivétel nélkül így születnek. Nyelvünkben rejl"o "osi tudásunk arról tanúskodik, hogy bármi, amit alkotunk, lényegesen személytelenebb valami, mint azt hisszük. S"ot: igazi tudásunk ott kezd"odik, azon a határon, ahol személyiségünk átér a személytelenbe. 
A jó m"uvészek mindig vallották, hogy az alkotás, az igazi kreáció mennyisége egybeesik a véletlennel. Egyik kit"un"o szobrászunk mesélte, hogy egyszer az út mellett hever"o, különös k"odarabra talált. Ez az én legjobb szobrom mondotta a felismerés ámulatában, amint a követ a kezébe emelte. S meg is mutatta a szobrot, amin egyetlen karcolást sem végzett. A k"o nyers, természetes burka alatt csodálatosan törékeny Madonna rejtezik, karján a gyermekkel. Utánozhatatlan csoda. Egyszerre nyers k"o, csak k"o s tökéletes szobor! S kétségtelenül annak az alkotása, aki rátalált és felismerte. De az is igaz, aki felismerte, s volt bátorsága magáénak vallani, 

az a saját szobrairól meg azt tudja, hogy minél jobbak, annál kevésbé az övéi. Alázat nélkül, nincsen alkotó. 
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