A Nagybátony-i Comitium

          elnökének Katica  testvérnek időszaki beszámolója:

A Nagybátonyi Comitium 2000. november 25-én alakult három Curiából. Üléseinket minden hónap 3.-ik szombatján tartjuk a Nagybátony Bányaváros Szent Antal kápolnájában. 

A keresztény élet a Szentháromságos Isten dicsőítése. A hitből fakadó élet, hitünk a lelkünkben van. Nem csak kenyérrel él az ember, hanem Isten igéjével, szeretettel, ami nem más, mint az emberi léleknek a jóindulata, amely semmit sem akar Isten szándéka nélkül. Szeretet erénye a jóság, amiről meg lehet ismerni a Légiós testvéreinket munkájuk során.

A Pásztó-i Curiában Marika testvérék terjesztése nyomán

                           Szarvasgedén 18 fő,

a comitiumi praesidiumok, Margitka és Mihály testvérek terjesztésében

                           Kisgécen        11 fő, 

                           Salgótarjánban 8 fő, 

                           Mátraszelén 1 fő tett fogadalmat.

Ez összesen 38 fő új fogadalmas tagot jelent, így lettünk 222-en fogadalmasok.

Apostolkodunk amerre járunk. Csodásérmet és szentképet osztogatunk. Apostolkodás sikerének titka a szeretet, amely nem ítélkezik, hanem szolgál és alázatos. Igaz emberek azok, akik embertársukat szeretik, becsülik, segítik egymást.

Március 31-én tartottuk fogadalomujitó ACIES-ünket misével egybekötve. Mindenki számára nagy lelki megújulás volt.

Zarándokúton vettünk részt ill. vezettünk: Medjugorjében 5 fő, Ráckevén 45 fő. Az itthon maradottak imaláncot imádkoztak a zarándokokért.

Légiós szervezésben tekintette meg 5 fő közösen a Szépművészeti Múzeumot. Lelkigyakorlaton voltunk Leányfalun 4 nap, Dunavarsányban 1 nap. Vetítés volt a Turini lepelről. Közösen készültünk a húsvét ünnepére. Keresztúti ájtatosságot vezettünk, passiót énekeltünk. Temetés előtt imádkozunk a lelkek megsegítéséért. Virrasztáson, szentségimádáson veszünk részt, vezetjük azt. Imádkozzunk a bűnösök megtéréséért, a papi és szerzetesi hivatásokért, az árvízkárosultakért, az elesettekért, a betegekért, a hitetlenekért, minden légiós testvérünkért.

Minden plébánia körüli munkában résztvesznek a légiósok, az atyák megelégedetten szólnak erről. Többen vállalnak templomi szolgálatot, díszítenek, takarítanak, mossák, vasalják a terítőket. Gondozzák a templom környezetét is, virágot ültetnek, kapálják. 

Látogatás az Öregek Otthonában, de lakásukon is felkeressük és segítünk minden módon a rászorultakon. Foglalkozunk a gyerekekkel is, amilyen módon tudunk. 

A plébánia vett egy épületrészt, amit annak idején ’’Mozgalmi Háznak’’ használtak és nagy összefogással rendbe lett téve, ’’Kápolnának’’. Minden erővel részt vettek ebben a légiósok, különösen Mihály, János és Teréz testvérek. Szervezték a munkát és a sok segítség, munka gyümölcse a berendezés, melyért nagyon sokat tett Béla atya, aki a Máltától is kapott segítséget. Ezt elérni csak a Szűzanya segítségével tudtuk, mert mi magyarok a Szűzanya palástja alatt vagyunk, azért a sátán mindig kísért minket. Tehát szeressük egymást, mert az a boldog ember, aki mindenkit egyformán szeret.

Továbbra is kérjük a Szűzanya segítségét munkánkhoz. 





A Nagyasszony és nemzete kapcsolata – mint valami népek feletti nemesség és kiváltság – kötelez minket. Ő markolhatóan megmutatta ezer éven át a történelemi eseményekben, hogy gondviselő Édesanyánk; magyarjai is mutassák meg, hogy méltók erre a fölséges kapcsolatra. Az imádság népe legyünk, ne a káromkodásé; a tiszta családi életé és ne a válásé és a szennyes házasságé; az áldozaté és nem a könnyedségé.

Így Mária hü és tiszta nemzete nem veszhet el soha!

                          Részlet Mindszenty József: Édesanya c. könyvéből


 Magyarok Nagyasszonya

Dr. Kovács L. P.Bánk OFM 

 Mária Légiós atya könyvéből ollózta Kati testvér
Géza fejedelem tisztán látta, hogy az addigi életforma nem követhető. A kalandozó, sok bajt okozó hét törzs idegen test Európa népei között, és nem tűrik el a zavargásainkat. Nincs itthon sem egység, a törzsek mind önállóak. Felmorzsolódunk, ha a viszonyok nem változnak. Ekkor az Isten Géza fejedelemnek egy álmot küldött vigaszul. Ranzani így adja elő az álmot:

”Egy éjjel álmában, csodás fényben ragyogó, gyönyörű asszonyt látott, akit sok előkelő szűz követett. Ő ezekkel a szavakkal szólt hozzá: 

Nyugodjál meg Géza, én Mária vagyok, az az érintetlen Szűz, akiről a keresztény emberek elmondták neked, hogy Jézus Krisztusnak, az Isten Fiának édesanyja vagyok… Mennyei fény világosit meg, ez elűzi lelked minden homályát. Megismered Istent, aki téged alkotott. És most tudd meg, ami rejtve van előtted: fiút szül neked a feleséged, ő királyi rangban uralkodik a magyarokon, és az igaz Istennek kiváló tisztelője lesz… Én pedig megígérem neked, hogy érdemeiért, amelyeket Fiam előtt szerez, a te országodnak védője és különleges pátrónája leszek.”

Géza álmából felocsúdva, hihetetlen örömre és vidámságra hangolódik, és lelkében elhatározza, hogy minden részletében el akarja nyerni, amit a Boldogságos Szűz álmában előadott.

Szent István egész életében bensőségesen tisztelte a Boldogságos Szűz Máriát. Ez a tisztelet egész lelkét betöltő, gondolatait, cselekvéseit irányító, életét alakító valóság volt a számára.

Királyi hatalmát Istennek köszönte: ”Nem akart saját tekintély alapján a királyi trónra emelkedni,” - írja II. Endre Beregh-i oklevelében, ezért küldi el Rómába Asztrik kalocsai érseket, hogy a pápától kérjen megerősítést. A koronázást pedig a Mennybevitt Szűzanya ünnepén tartja, jelezve, kinek az oltalma alatt akar uralkodni, ahogy már édesapja álma előre jelezte. ”Ezen a napon Szűz Mária az ország pártfogójává választatott.”

Ettől kezdve a ”Szent király, István, Pannóniát a Boldogságos Szűz családjának nevezte.”         Értelme az akkori értelmezésben még bensőségesebb: Mária közös Édesanyánk.

A katolikus Egyház ősidők óta augusztus 15-én ünnepli Mária mennybevételének ünnepét, vagyis azt a hittitkot, hogy földi élete végén testével együtt vitte föl Isten a Szűzanyát a mennyei boldogságba, és ott a világmindenség királynőjévé koronázta. Amint láttuk, Szent István ezen az ünnepen koronáztatta meg magát. De nem a koronázás évfordulóját ünnepeltette évről évre, hanem a mennybevitt Királynő tiszteletét akarta meggyökereztetni népe lelkében. Ezért rendelte el, hogy ezen az ünnepen országos búcsú legyen Székesfehérváron a mennybevitt Királynő tiszteletére épített gyönyörű templomban. A búcsú alkalmával törvénylátó napokat is tartott.

Ily alkalommal beszélt a ”napbaöltözött Asszonyról” Gellért, a nálunk vendégeskedő velencei bencés szerzetes pap. Beszédéért Szent István nagyon megkedvelte őt.

Szent István gyakorta a mennyei Királynő kegyeibe ajánlotta népét.

Koppány elleni küzdelmében Szent Mártonhoz és Szent Györgyhöz fohászkodik segítségért, és nekik tulajdonítja győzelmét, addig harminc évvel később, Konrád császár támadásakor már teljes mértékben kibontakozott előtte a Regnum Marianum eszméje. 

Hiszi, hogy a magyar föld a Mennyek Királynőjének oltalmát élvezi.
Ennek a mély hitnek kifejezője a hadba szálláskor mondott imádsága:

”Ha úgy tetszik neked, Mennyek Királynéja és a magyar föld Védőasszonya, hogy ezt az örökös jogon rád bízott királyságot az ellenség feldúlja, és a Fiad hitét, amelyet nem rég plántáltunk szittya keblekbe, tüstént kitépje, kérlek, ez ne az én mulasztásom miatt történjék, hanem a te végzésedre… új örökségedet szokott jóságoddal védd meg. Amint a pásztor bűne érdemel, azt ő mossa le; kíméld, kérlek az ártatlan bárányokat.” 

Ez a határtalan bizalom és alázat elnyerte jutalmát. Csodás módon kapott parancsra visszavonult Konrád császár serege még az ütközet előtt, és a magyarság megmenekült. A király földre borulva köszönte meg a segítséget, és elrendelte, hogy minden templom oltárán mutassanak be hálából szentmisét.

Engedtessék meg a könyv legutolsó, jelenkorra vonatkozó tanúságtétele a rendszerváltást is megélt, nemrégiben elhunyt személyektől:

”Lehetetlennek látszik? Iszonyú csata után tartott szemlét az orosz fronton Kéry tábornok. Már lemondott a huszárzászlóaljról, amikor a jeges havon vágtatva megérkezett a csoport. Tabódy István főhadnagy jelentette: Tábornok úr, a többszörös túlerőből kivágtam és visszahoztam a Szűzanya segítségével a zászlóaljamat.” Összeesett a nagy vérveszteségtől. Mások mondták el, hogy a rettenetes helyzetben hangosan fogadta meg a főhadnagy: ”Szűzanyám, ha kimented a katonáimat, pap leszek.” Állta szavát akkor is, amikor már kispapként börtönbe hurcolták, később újra meg újra megszenvedtették. Nem rég temettük. Ha lesznek követői, az ördögi gyűlölet gyűrűjéből kimenti hazánkat Nagyboldogasszonyunk.
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Merész apostoli vállalkozók ihletője a Lélek

Amikor a hét első napján (húsvét vasárnap) beesteledett, Jézus megjelent a tanítványoknak ott, ahol együtt voltak, pedig a zsidóktól való félelmükben zárva tartották az ajtót. Belépett és így szólt hozzájuk: ”Békesség nektek!”

Miután ezt mondta, megmutatta nekik a kezét és az oldalát. Az Úr láttára öröm töltötte el a tanítványokat.

Jézus megismételte: ”Békesség nektek! Amint engem küldött az Atya, úgy küldelek én is titeket”. E szavak után rájuk lehelt és így folytatta: ”Vegyétek a Szentlelket! Akinek megbocsátjátok bűneit, az bocsánatot nyer, s akinek nem bocsátjátok meg, az nem nyer bocsánatot” /Jn 20,19-23/

Jézus elküldi a Szentlelket, az igazság és szeretet lelkét azért, hogy ne a pillanatnak, a kényelemnek éljen az ember, hanem felismerje küldetését, távlatát a világban. A Szentlelket nemcsak látható jelekből ismerték fel, hanem arról a szem számára ugyan láthatatlan belső változásból is, mely a lelkükben végbement, amely minőségében az új ember vonásait tükrözte. Eszükbe jutott minden, ami húsvét vasárnap történt, és indítást kaptak arra a feladatra, melyre Jézus küldte őket.

A Lélek, aki ott van, nem más, mint az Atya és Fiú szeretetkapcsolata, aki megadja nekünk is az Isten ajándékát, a kegyelmet a bűnbánatra, szeretetre, hűségre. Azért, hogy folytatódjék az a küldetés, melyet Jézus az Atyától kapott. Aki ezt a küldetést teljesíti, tagja az Egyháznak, amely Jézus erejével állandósítja a kegyelmet ebben a világban, és az emberi gyarlóság ellenére is szolgálja az Istennel való kiengesztelődést.

A Lélek merész apostoli vállalkozások ihletője, aki sugallja a szavakat a hatalmasságok előtt, a mindennapi igehirdetésben. Ő a mártírok (vértanuk) ereje, Ő, aki apostolokat választ, Ő az üldözöttek öröme és kitartása, Ő elnököl a születendő Egyház jövőjét meghatározó döntésekben. 




Végrendelet az őrangyal számára

közkézre adta Gábor testvér

Szent őrangyalom, ma utolsó akaratom hűséges tanújává választalak.

Mondd meg Istennek életem utolsó leheletekor, amit én már talán nem mondhatok: 

     -  hogy hiszem mindazt, amit az Egyház, hogy higgyem, elém állit;

     -  hogy utálom minden bűnömet;

     -  hogy megbocsátok minden ellenségemnek;

     -  hogy bízom az Ő irgalmában;

     -  hogy szívesen halok meg, csakhogy többé ne bántsam meg Őt és örökre örömet leljek benne;

     -  hogy Őt mindenek fölött szeretem;

     -  hogy az legyen az én utolsó kívánságom, hogy utolsó leheletemet Jézus Szentséges Szívében vegyem és bemenjek abba a dicsőségbe, melyet vérének árán vásárolt meg számomra;

     -  végül, hogy kezeibe ajánljam lelkemet.

                                                                        Ámen

/Vianney Szt. János arsi plébános/ 

A Szentlélek olyan erő, mely az Egyházat hajtja a világban, mely biztosítja a missziós jelleget, a katolicitást, vagyis az egyetemességet. Minden keresztény ”élő kő”, ”lelki épület” megalkotására hivatott /1 Pét 2,5/

Rádöbbennek az apostolok arra, hogy nekik kell megváltoztatni az emberiség életét. Bár mindezt Jézus többször hangsúlyozta, de a pünkösdi esemény állította őket a megvalósulás útjára. Ezt hiteles emberként kell megvalósítani. Nélkülözhetetlen ehhez a megtérés, a bűnbánat, a személyes elkötelezettség Krisztus iránt, a Lélek befogadása; mert a megtért ember tud boldogan felkiáltani, mint Paul Claudel a Párizsi Dotre Dame-ban, amikor hirtelen új szemmel látta meg Krisztust: ”Most egyszerre valaki vagy!”

Ezért kérjük, várjuk a Szentlelket!

Tudjuk és érezzük, hogy megment valamitől, és így valódi szabadságra ébredünk. Személyesen találkozunk vele, mint Urunkkal, kit keresett a lelkünk, mint az emmauszi tanítványok. Fölfedezzük arcát, fölismerjük hangját, meghitt baráti kapcsolatba kerülünk vele. A keresztség által Krisztus titkának részesei leszünk, amely által új, jelenidejü pünkösd kezdődött számunkra.

A Lélek ott van a keresztkút fölött, a gyóntatószék fölött, a szószék fölött, hogy Isten világossága gyúljék szívünkben és Isten ajándéka töltsön el bennünket.

Amint a Gaudium et spes zsinati okmány is meghatározza feladatunkat az Egyházban: a tanúságtevést a Lélek által. Mindenkinek önmagát kell bemutatni, mint a ”megtért” és a ”Szentlélekkel eltelt” ember képét.

Isten hiteles kereszténységünk bizonyosságaként azt várja tőlünk, hogy az embereket és a világot magának a szeretetnek, vagyis a Szentléleknek erejével szeressük.

                                                                        Béla atya a Régia lelkivezetője


HIREK – INFORMÁCIÓK

Imádkozzunk a lelki, testi feltöltődésben résztvevő táborozókért:

   2001. július 23-29. hétfőtől vasárnapig 

                                            Gyerektábor Lébényben,

   A nagyobbak részére augusztus 7-12-ig 

                                         Ifjúsági tábor Leányfalun.
Szerveztünk segítségnyújtási akciót a táborozók részére. Mindenkinek köszönjük az eddigi segítségét – különösen gyorsan segítettek a Sülysápi Curia tagjai, nekik külön köszönet.

Mivel kb. 50 fő vesz részt a táboroztatásban és most próbálunk egy alaptábort felszerelni, igen sok mindenre szükségünk van. Ennek egy része adakozásból jött össze, egy részét meg kell vennünk. Erre viszont hiányzik a pénzbeli fedezet. Ezért nagyon megköszönünk minden adományt.

A gyerekek mosolya, imáik a fizetség. Hát kell ennél szebb ajándék?

Augusztusi ünnepség sorozat hírei:

Az aug. 14.-i országos virrasztáson Budapesten a Szent István Bazilikában vagy a helyi plébániákon minél többen vegyünk részt, szervezzük, vezessük azt.

Aug. 15.-én 10 órakor az esztergomi Bazilikában a szentkorona jelenlétében ünnepi szentmise lesz. A szentkorona csupán eme jeles alkalomra kerül el őrzési helyéről a Parlamentből

Imádkozzunk: - hogy a szentkorona jelenlétében olyan törvényeket alkossanak, melyek Isten akarata szerint valók

                          - minél többen tegyenek a szentkorona előtt fogadalmat, hogy Isten áldásával, a magyar haza szolgálatával tudják a rájuk bízott feladatokat elvégezni.

Aug. 20-i ünnepségeken, felajánláson vegyünk részt. A Szent István Bazilikai körmeneten keressétek a Mária Légiós zászlót, ha lehet legyünk együtt.

A szeptemberi Régia ülés nem a 2. hanem a 4. szombaton /22.-én/ lesz.

Szerkeszti a Mária Légió Magyarországi Régiája

Levélcím: Lindmayer Antalné, Kati         1133. Budapest, Kárpát u. 44.

E-mail cím: marialegio@freemail.hu

Frank Duff:  LEHETÜNK-E  SZENTEK?

4. rész

Napunk részleteiben

Az alapkő

Ha átgondoljuk a napunkat, első helyen - mint amikor a kereszt a Golgotán - a mindennapi szentmisének és a napi szentáldozásnak kell állnia. Ezek nyilvánvalóan a legnagyobb kegyelmi eszközök, ezért nem is kell bővebben ajánlgatni őket. Az olyan ember, aki könnyen elmehetne reggel a szentmisére, de nem teszi, önmagát csapja be, ha azt hiszi, hogy ő szentségre törekszik. A reggeli szentmise és szentáldozás azt jelenti, hogy a nap tökéletesen kezdődött és ez már fél győzelem.   

Ebből a két nagy tényből azonban két kisebb kötelezettség adódik: 

a/  a felebarátod iránt: van sok olyan ember, akinek egyszerűen  nem jut eszébe, hogy naponta misére menjen. Kölcsönözz neki egy könyvet vagy szólj hozzá egy szót, hogy felébreszd;

b/  önmagad iránt: olvass, hogy növeld tudásodat és imádatodat.

A reggeli ima

A nap reggeli imával kezdődjön, amelyben minden gondolatunkat, szavunkat és cselekedetünket Jézusnak áldozzuk fel Márián keresztül. Ez az önátadás maradjon egész napunk alapgondolata. Nem kell gyakran ismételnünk szavakkal, hanem a gondolat maradjon a szívünkben és határozza meg egész napi munkánkat. Akkor mi magunk is érezni fogjuk, hogy Isten számára dolgozunk, nem a világ számára.

Napi munkánk

Először is ne legyen senki büszke arra, hogy olyan munkája van, amelyet ő maga "megfelelő" tevékenységnek tart.  Ha megveti az "alacsonyrendű" vagy fizikai munkákat, akkor elszakad a keresztény ideáltól és a pogánysághoz kapcsolódik, amely az ilyen munkákat mindig a legnagyobb rossznak tekintette. A zsidók viszont a legnagyobb szerencsétlenségnek tekintették, ha egy férfinak nem volt foglalkozása. Általánosságban szólva Jézus tanítványai a legalantasabb munkások rétegéből jöttek. A hagyományos kereszténység egész tanítása arra irányul, hogy nagyra becsüljük a fizikai munkát. A kereszténység arra tanít, hogy szegények akarjunk lenni, nehéz munkát végezzünk és ne kívánjuk azt, amire a világ törekszik. Mindez jó start a mennybe vivő úton. "Dolgozni annyi, mint imádkozni" - mondogatták a szerzetesek, akik nem érezték magukat messzebb Istentől, ha dolgoztak, mint amikor térden állva imádkoztak. Számos kolostorban munka közben himnuszokat és szent énekeket énekeltek. Máshol szemlélődni kellett. Szent Bernátnál azt olvassuk, hogy valamelyik csodálatos prédikációjának írását abbahagyta, mert eljött az ideje egy darab föld felásásának. Mások maguk előtt nyitva hagytak egy vallásos könyvet, hogy szent gondolataik szülessenek, miközben kezük a reájuk bízott munkát végezte. És ami még csodálatosabb: Megint mások sohasem kezdtek bele egy képbe vagy más finom művészi munkába anélkül, hogy előtte a lelküket meg ne tisztították volna a bűnbánat szentségében. Az imának és a munkának e szelleméből azután a legnagyobb műalkotások születtek, amelyeket még a mai nemzedékek is csodálnak, soha nem érnek fel hozzájuk. Az ilyen szellemben készült művekbe Isten lehelte bele a maga szépségét. Ha mi is hasonló műveket akarunk alkotni, akkor mi is hasonló módon lássunk hozzá. 

A helyes magatartás fontossága a munkában

Mivel napunknak a fele fáradságban és munkában telik, világos és belátható, mennyire szükséges, hogy helyesen fogjuk fel a munka méltóságát és szentségét. Ez vezet el oda, hogy Isten adja nekünk a munkát, legyen az a varrónő, a segédmunkás, a tanár, az orvos vagy a paraszt munkája, megszentelődésünk eszközéül és bűneink levezekléséül. Így válik a munka lelki életünk alapjává. Aki elhanyagolja munkáját és mégis úgy gondolja, hogy szent életet él, mert sok imát mond, az önmagát csapja be.

Helyes kötelesség értelmezés

Azt kell tennünk, ami a kötelességünk, és ezt megfelelő időben. A kötelesség nem olyasmi, amit a munkaruhával együtt le lehet vetni. Sok ember azonban így képzeli el. Kötelességünk egy időpont vagy határidő betartása éppúgy, mint egy titok megőrzése, és a munkánk elvégzése. Igen! A kötelesség megelőzi még az áhítatgyakorlatokat is. Kötelességed, hogy először az edényt rakd le, és csak azután szaladj áldásért. 

Napjaink során vannak olyan kötelességek, amelyek kevéssé látszanak fontosnak, mint a többiek. Ezért nem tekintjük fontosnak, ha félretoljuk őket vagy elhagyjuk, ha éppen úgy találjuk kényelmesnek. Az ilyen magatartás hibás és nem segít hozzá a szilárd jellem kialakulásához. Napunk értéke minden kötelességünk pontos teljesítésében rejlik. Minél jobban szemügyre vesszük őket, annál fontosabbak lesznek és annál könnyebben tudjuk őket teljesíteni. Így mindenekelőtt a kis dolgokat kell megcélozni. 

Tekintsd egész napodat egy képnek, amelyen minden ecsetvonásnak megvan a maga helye. És talán éppen a legkisebb a legfontosabb. Tégy meg mindent, amit tenned kell, méghozzá a legkisebb részletekig. Ne azért, mert valaki ellenőrzi, hanem egyszerűem csak azért, mert a kötelességed.   

Van egy közmondás: "A halál könnyű, mint a pihe, a kötelesség súlyos, mint az ólom." És az az élet, amely a kötelesség iránti önátadásban telik el, nehéz élet. De férfihoz méltó élet. 

Itt egy tanulságos példa Ázsiából: Egy férfi egyszer nézte, hogy egy japán művész napokat töltött azzal, hogy tökéletesítse egy tárgy belsejét. Megkérdezte tőle: "Mire való ez az időpocsékolás? Soha senki sem fogja látni." - "Hát nem látom-e én magam?" - válaszolt a kérdezett. És mi keresztények, hozzáfűzhetjük ehhez a válaszhoz még azt is: "És Isten is látja!"

Ima munkánk közben

Láthatjuk tehát, hogy szent a munka és szent a kötelesség, mihelyt Istennel kapcsoljuk össze gondolatban. Önmagunkban véve természetesen nem elég szentek olyan emberek számára, akik szentekké akarnak válni. Istent jobban kapcsolatban kell hoznunk a munkánkkal, mint csupán annak reggeli felajánlásával. Mellettünk kell Őt tartanunk úgy, hogy gyakran gondolunk Rá. Azt mondják, hogy egy spanyol apáca, aki az ebédlőben teljesített szolgálatot, megszokta, hogy elképzelje, hogy Jézus, szent Anyja és az apostolok azok, akiknek az ételt viszi. Ilyen módon a munkája segítette az imáját, és azok az órák, amikor tálalt, a legszemlélődőbb időszakok voltak az egész napon. Mivel ez túl magas mércét jelent a mi szegény szellemünknek, amely ezerféle dolog között szóródik szét, legalább megpróbálhatnánk ilyen módon Isten jelenlétében élni. 


Ez nem azt jelenti, hogy Őt állandóan egészen közel kell éreznünk magunkhoz. Ha rendszeres imával és gyakori Istenre tekintéssel értelmünket annyira Feléje fordítjuk, hogy szellemünk szinte magától Hozzá hajlik, ha egyszer egy üresjárat lép fel, akkor az nagyon jó lenne. Mivel ez azt jelenti, hogy bármilyen súlyosak is a terheink, a lelkünk állandóan nyugodt figyelemmel Őrá irányul. Akkor elértük az állandó imádság állapotát.  

                                                                                   fordította: Jolán testvér

AZ ANGYALOKRÓL…….folytatás Editkétől

Fiúk, lányok!

Úgy tudom, bárhova mentek, mindig kerestek magatoknak jó barátot, aki mindenben megért benneteket, ha kell tanácsot ad, panaszkodhattok neki, játszik is veletek szabadidőtökben. Barátotoktól elvárnátok, hogy sokat legyen együtt veletek és valóban jó kapcsolatot tudjatok egymás között kialakítani.

Nos! Figyeljetek csak! Én tudok egy olyan jó barátot, aki mindannyitoknak van, kiskorotok óta mellettetek áll és bármire kéritek, készségesen segít. Igaz, hogy Ti nem látjátok soha, nem is halljátok meg szavát esetleg csak akkor, ha bajban vagytok, de ő mégis látja gondolataitokat, ismeri elgondolásaitokat és vár, hogy miben segítsen. Ő a ti szent őrzőangyalotok, aki vissza tud tartani attól, hogy veszekedjetek, hogy ne irigykedjetek egymásra, hogy ha szüleiteknek nem akartok engedelmeskedni, mégse tegyétek meg a rosszat. Ugyanakkor serkent arra, hogy nagyon szeressétek egymást, segítsetek a tanulásban egymásnak, legelsősorban pedig arra figyelmeztet, hogy meg ne feledkezzetek a jó ISTENRŐL, akit imádnotok kell, a Szűzanyáról, aki értetek közbenjár. Ez a jó barát soha el nem hagy, és bizony nagyon szomorú, ha nem figyeltek rá. 

Köszönjétek meg a jó ISTENNEK, hogy őt mellétek állította, köszöntsétek őt reggel, este és ha valami nehezen megy, különösen kérjétek segítségét. 

MAGYAR SZENTEK LITÁNIÁJA

Uram, irgalmazz nekünk!                Uram, irgalmazz nekünk!

Krisztus, kegyelmezz nekünk!         Krisztus, kegyelmezz nekünk!
Uram, irgalmazz nekünk!                Uram, irgalmazz nekünk!

Krisztus, hallgass minket!               Krisztus, hallgass minket!

Krisztus, hallgass meg minket!       Krisztus, hallgass meg minket! 

Mennyei Atyaisten,                                              irgalmazz nekünk!
Megváltó Fiúisten,

Szentlélek Úristen, 

Szentháromság egy Isten,

Szentséges Szűz Mária, Magyarok Nagyasszonya,         könyörögj érettünk!

Szent István király, aki hazánkat kereszténnyé tetted,

Szent Imre herceg, ifjúságunk tiszta példaképe,

Szent László király, magyarságunk jóságos megmentője, hitves és édesapa,

Szent Adalbert, magyarföldi hithirdető, vértanú püspök,

Szent Gellért bencés szerzetes remete, vértanú püspök, 

                                                   Szent Imre bölcs nevelője,

Tours-i Szent Márton alapító püspök, fiatal országunk nagy védelmezője,

Szent Benedek bencés vértanú remete,

Kapisztrán Szent János ferences hithirdető, Hunyadi bajtársa,

Boldog Mór püspök, bencés szerzetes, az első magyar legenda szerzője,

Grodecz Szent Menyhért jezsuita, Kőrösi Szent Márk esztergomi kanonok,

                                             Pongrácz Szent István jezsuita, kassai vértanúk,

Magyar Boldog Pál hittérítő és vértanú társai, domonkos szerzetesek, 

Boldog Apor Vilmos hős vértanú püspök,

Boldog Özséb, a pálos szerzetes rend karizmatikus alapítója, 

Boldog Gizella első királynénk, 

Árpádházi Szent Margit domonkos apáca, hazánk békeszerző,

                                                                         engesztelő áldozata,

Árpádházi Szent Erzsébet, az irgalmas, hősies szeretet példaképe,

Árpádházi Szent Piroska, Bizánc császárnője, édesanya,

                                                kórházak, templomok építője, 

Árpádházi Szent Kinga, Lengyelország védőszentje, a tiszta 

                                       családi élet mintaképe, klarissza apáca,

Árpádházi Boldog Jolánta, klarissza apáca,

Skóciai Szent Margit, magyarságunk kedves szülötte, új hazája térítője,

Magyar Boldog Ilona, domonkos apáca, Krisztus sebhelyeinek viselője, 

Magyarország összes szentjei, 

Isten Báránya, Te elveszed a világ bűneit,                kegyelmezz nekünk!
Isten Báránya, Te elveszed a világ bűneit,                hallgass meg minket!

Isten Báránya, Te elveszed a világ bűneit,                irgalmazz nekünk. 

Imádkozzál érettünk Magyarország Királynője,

                                              Hogy méltók lehessünk Krisztus ígéreteire.

Könyörögjünk!

Mennyei Atyánk, hogy országunk megújulhasson a hitben, reményben, szeretetben, s hogy legtisztább Leányod, a mi Nagyasszonyunk, és magyar szentjeink érdemeiért az ő közbenjárásukra népünk minden szomorúságtól, támadástól, szerencsétlenségtől megszabadulhasson és örökkétartó oltalmadban, gondviselő vezetésedben, örömteljes szívvel élhessen, - hallgass meg minket!

Krisztus, a mi Urunk által! Ámen. 

Dublin, az ott járt Ferenc testvérünk szemével

Dublin Írország fővárosa, utcái közül van egy különösen szép hangzású Morning Star (Hajnali Csillag), mely szinte végig a Mária Légió épületeiből áll. Három külön álló építményt látni itt. 

A közepén egy vöröstéglás épület áll, mely a Szűzanya szellemét sugározza, immár az egész világra. Az egyik szélén a hajléktalanok háza, a másik a magukra maradt leányanyák menhelye. 

Ez utóbbi most már inkább múzeumként működik, mivel az itt lévő kápolna sok emléket őriz Frank Duff testvértől. A leányanyák gondoskodását az állami kórházak vették át. A hajléktalanok háza is több évtizedes légiós vezetés és ellátás után az állam gondozása alá került. A légiósok azonban most is jelen vannak és az ott élő 150-200 ember lelkiségével foglalkoznak. 

A barátságos, egyszerűen szép szűzanyás templom belesimul az itt menedéket találó szegény nincstelenek környezetébe. A szentmise és a rózsafüzér által, az itt miséző légiós papok felgyújtják a szívekben a remény isteni fénysugarát. Szeretetet, biztonságot nyújtanak a rászorulóknak.

Jó volt mindezt látni, velük egy kis ideig együtt lenni és bízni abban, hogy a légiósok száma továbbra is növekszik és szeretetük tovább mélyül. 


A Miatyánk így vizsgáztat Téged:

Nem mondhatod: ATYÁNK, ha nem viselkedsz a mindennapi életben úgy, mint az ő gyermeke.

Nem mondhatod: MI ATYÁNK, ha lelki elzártságban élsz a melletted élő emberektől.

Nem mondhatod: SZENTELTESSÉK MEG A TE NEVED, ha nem tiszteled mindig az Ő nevét.

Nem mondhatod: JÖJJÖN EL A TE ORSZÁGOD, ha te a földi sikereket hajszolod, és nem várod Isten Országát.

Nem mondhatod: LEGYEN MEG A TE AKARATOD, ha nem akarod elfogadni Isten akaratát a saját életedre vonatkozóan.

Nem mondhatod: MINDENNAPI KENYERÜNKET ADD MEG NEKÜNK MA, ha nem törődsz azzal, hogy mások éhségén segíts.

Nem mondhatod: BOCSÁSD MEG VÉTKEINKET, ha bárkivel szemben haragot táplálsz.

Nem mondhatod: NE VIGY MINKET KISÉRTÉSBE, ha még tudatosan bűnben élsz.

Nem mondhatod: DE SZABADITS MEG A GONOSZTÓL, ha nem harcolsz minden gonoszság ellen.

Nem mondhatod: MERT TIED AZ ORSZÁG, A HATALOM ÉS A DICSŐSÉG, ha nem tudtál lemondani a földi dolgok birtoklásáról, a parancsolgatásról és a hiúságról, amely által magadnak tulajdonítod, ha valami sikerült neked.

Nem mondhatod: AMEN, ha nem hallottad meg őszintén, hittel és meggyőződéssel a ”Miatyánk” neked szóló Igéit.

                                                                            közkézre adta Piroska testvér

