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Mi az engesztelés?      írta: Antalóczi Lajos

A Szentírás tanítása szerint az Isten önmagához ha​sonlónak teremtette az embert. Ennek következtében az ember és az őt körülvevő világ - mint alkotás - ma​gán viselte Teremtője legfontosabb tulajdonságainak halvány jegyeit. Így például harmónia és béke uralko​dott az Isten, az ember és a fizikai világ között. Az embert boldoggá tette ez a harmónia, mivel zavarta​lanul átélhette Istenének állandó és boldogító jelen​létét. Mai szóval élve az ember számára az Isten min​dig jelenvaló, és boldogító örömforrás volt mind​amellett, hogy élvezhette teljes emberségét. És örül​hetett az ajándékul kapott világ minden adományá​nak is. 

A bűn megjelenésével az Isten gyermeke tönkre tette ezt a harmóniát. A Teremtő büntetéssel sújtja teremtményeit. 

Az ember értelme elhomályosodik, elveszti örömének forrását, az átok következtében pedig a fizikai vi​lág is forrása lesz szenvedéseinek. Bár lelkének vá​gyakozása az Isten és a szeretet után változatlanul megmaradt, de ezekből az értékekből nagyon kevés lehet osztályrésze. A megváltás visszaállítja ugyan az Isten és az ember között a béke lehetőségét, de ezek​hez az isteni értékekhez már csak munkával lehetsé​ges hozzáférkőzni. Az embernek önmagát, a termé​szetét, meg nem engedett vágyakozásait kell legyőz​nie, ha el akar jutni az Élő Vizek Forrásához. Kézenfekvő a kérdés: mi a megoldás? A válasz rop​pant egyszerű, csak fel kell ütni a Szentírást. Ha nyi​tott lélekkel kezdjük olvasni, hamar megtanulhatjuk belőle: 
Isten szándéka az, hogy az ember, az Ő te​remtménye olyan legyen, mint a gyermek. El ne ve​szítse Atyjához fűződő kapcsolatát, akarjon teljes ér​tékű ember lenni. Úgy hajtsa uralma alá a földet, hogy istengyermeki hivatásának tudatát egy pillanatra se felejtse. Sajnos karunk embere halmozza a bűnt, s egyre jobban szenved ürességétől. Mélységes már a szakadék Isten és ember között. Az Isten továbbra is szereti gyermekeit, azt akarja, hogy valamennyien, kivétel nélkül visszataláljunk hozzá. De ehhez az szükséges, hogy belássuk, mennyire bűnös az, amit teszünk, mennyire hálátlan a gyermek viselkedése Atyjával szemben. Nagyon sürget bennünket az az idő, ha nem akarunk végzetesen elveszni. A kilátásta​lan helyzetből egyedül az engesztelés vezethet ki. Belátva hálátlanságunkat, megriadva felhalmozott bűneinktől, félve az adósság terhétől, sírva bocsána​tot kell kérnünk Atyánktól. A bocsánatkérés szándé​kával vállalt külön böjt, imádság vagy bármilyen áldozat engesztelés az Isten előtt. 

Bárcsak minden egyházközség tartana engesztelő napot, mondjuk a pénteket, amikor kenyéren és vízen böjtöl, aki teheti, és imádkozzák a rózsafüzért, (lehe​tőleg mind a hármat), amikor fokozottabban gyako​rolják az irgalmasság cselekedeteit. Ha ezt az ország​ban összehangolva tennénk, nagyon hamar megnyíl​na az ég, és ömlene a bocsánat, a kegyelem, s az em​ber csakhamar megtanulna örülni Isten szeretetének. Újra teljes értékű ember lehetne, mert visszatalálhatna Atyjához. 

A Mennyei Atya szívéhez vezető út az engesztelés. Az egyház életében mindig jelen volt ez a gondolat, de vagy nem vettük komolyan, vagy pedig a gyermeki lelkület hiányzott belőle. A félelmetes Istent, az ítélő bírót, a Hatalmasat, a Szentet engeszteltük, s nem az Atyától kértünk kisgyermek módjára bocsánatot. Ez pedig alapvetően fontos. Ellenkező esetben majdnem elvész a lényeg, a biztos bocsánat, az Atya állandóan hozzánk, kisgyermekeihez lehajoló szeretete fölött érzett öröm. Ha megvan bennünk ez a nyitott szív és a készséges akarat, ha tulajdonunk a gyermeki lelkü​let, és helyes a mennyei Atyáról alkotott fogalmunk, a készséges megbocsátás melengető és biztos tudatával borulhatunk eléje bocsánatot kérni, más szóval en​gesztelni. Máris világos, hogy a gyermeki lelkület nyi​tottságán túl az engesztelés másik, nagyon fontos fel​tétele a bűntudat. Az embert legtöbbször talán a féle​lem - legyen az halálfélelem vagy a felhalmozott bűn súlyától való megrettenés - indítja engesztelésre. Pe​dig helyesebb lenne, méltóbb lenne, ha Isten iránti szeretetből fohászkodnánk bocsánatért. Mennyei Atyánk pedig mosolyogva és tárt karokkal fogja szívé​re ölelni megtévedt gyermekeit. 

Hogyan engeszteljen az ember? 

A válasz itt is egyszerű. Az ember engesztelése során is megmarad gyermeknek, mégpedig Isten gyermekének. Úgy engeszteljen tehát, ahogyan a felnőtt apa elvárja gyermekétől a bocsánatkérést. Éljen lelkében a ra​gaszkodás, a megbocsátás utáni vágy, a kibicsaklott szeretet helyreállításának szándéka, ugyanígy a jóvá​tétel készsége, és a biztosan megszerezhető bocsánat feletti öröm. Ha engesztelni akarunk, tegyük azt jó​kedvűen, imádságos lélekkel, nagy-nagy szeretettel és ragaszkodással. Ne akarjunk hősködni, de legyünk nagylelkűek. Ki-ki önmagáról tudja, mire képes. Van, aki Kis Szent Teréz útját választja, van, aki Árpád-há​zi Szent Margitét, de mindketten égtek a szeretettől. Lássuk meg az apró, a szemek elől elrejtett engesztelő lemondások értékét, gyakoroljuk is, de ne féljünk hetente legalább egy napon kenyéren és vízen böjtöl​ni. Erőlködni azonban nem szabad, mert erőnk és szeretetünk törékeny, s az apa éppen a szeretetet akarja helyreállítani. 

Annyit azonban elvár tőlünk, mint amennyit a tékoz​ló fiú megtett. Az Isten és testvéreink iránti szeretet arra sürget bennünket, hogy embertársaink súlyos adósságát is hordozzuk, míg ők is bekapcsolódnak a vezeklők sorába. Ha rendelkezünk ezen értékekkel, nagylelkűek leszünk valamennyien, s mosolygós arc​cal illatos hajjal fogunk rendszeresen böjtölni vagy akármilyen egyéb áldozatot meghozni. Az engeszte​lés nem csupán böjt. Rendkívül sok egyéb lemondási alkalom kínálkozik. Így pl. a TV, a dohány, az alkohol stb. elhagyása, mérséklése. Természetes, sőt szüksé​ges, ha a 

bűntudat, a bűnbánat, de elsősorban az Is​ten szeretete utáni vágy, s ennek révén a rendszeres áldozathozatal több imádságra indít bennünket. Imádság nélkül majdnem fakírság lenne bármilyen engesztelő cselekedet. Beszélnem kell ahhoz az Atyához, akinek bocsánatát szeretném önmagam, enyéim és embertársaim számára megszerezni, akitől várom bűneim elengedését, akinek szeretete után só​várgok. Sőt mi több, az imádság is engesztel. Nagyon hatékony, nagyon fontos engesztelési "eszköz". A ró​zsafüzér mindennap szerepeljen az engesztelni akaró ember repertoárjában, és soha ne térjünk nyugovóra addig, amíg legalább egyszer el nem mondtuk az "Ál​dott legyen az Isten ... " kezdetű imát. 

Engesztelésünk nem érné el célját, ha nem követné a szeretet növekedése. Káros lenne a böjt, a virrasztás, ha ezt követően az ingerültség rombolná a szeretetet. Alapvetően szükséges tehát az engesztelő embernek lelkében megőrizni a békét, a harmóniát Istenhez és embertársai hoz fűződő kapcsolatában. Így épül, így növekszik lelkében a szeretet, s így születik meg lel​kében Jézus Krisztus, aki minden engesztelő ember​nek példaképe. Tudnunk kell, hogy a szenvedés, a kereszt tudatos elfogadása mindig a leghatékonyabb engesztelési eszköz. A nagy vezeklők minden időben tudták ezt, és keresték is a szenvedés legkülönfélébb formáit. A korunk komfortos életében elkényelmese​dett ember erre már képtelen lenne. Az elkerülhetet​len keresztek, szenvedések szeretetből történő elfo​gadása azonban feltétlenül szükséges. A lelki és testi szenvedést senki sem tudja elkerülni. Krisztus ke​resztje azonban visszaszerezte fájdalmaink értékét, ha keresztként, ha engesztelési "eszközként" meg​adással fogadjuk azokat. Ha futja erőnkből a fájdal​mas engesztelésre, biztosak lehetünk a Mennyei Atya áldásában. Az engesztelő embernek azonban őrköd​nie kell áldozatának jó illata felett, vagyis ne legyen kedvetlen, örömtelen áldozathozatal a, mert megtörik az emberi erő. 

Végül pedig a legfontosabb: aki engesztelni akar, tu​datosan kerülje a bűnnek minden formáját, hiszen éppen a bűn miatti adósság törlesztésére vállalkozik. Ezen túlmenően pedig gondoljon a legfontosabbra: Mennyei Atyja iránti szeretetét törekedjen megoszta​ni embertársaival. Az élet nagyon sok lehetőséget kí​nál. A pohár víztől egészen a keresztre feszülésig. A kedves szótól, kedves mosolytól egészen a rendsze​res betegápolásig. Az Isten mindenkinek mutatni fog​ja az utat. 

Engesztelést végezhetünk egyénileg és kollektívan. Egyéni apró áldozatát mindenki meghozhatja óráról órára. Országosan törekedni kellene az egyházközségi engesztelő nap bevezetésére (s erre a péntek éppen mondanivalója miatt nagyon alkalmas lenne), amit papi irányítással nagyon szép tartalommal lehetne megtölteni. Engesztelésünk legyen rendszeres, na​gyon ragaszkodjunk betartásukhoz, de óvakodjunk a formalizmustóI. Ha pl. böjti napon valahol megkínál​nak bennünket, fogadjuk el a szeretetből felkínált ételt, mert a szeretet építése mindennél fontosabb. Engesztelés valamilyen formájára minden ember alkal​mas. Csupán nyitott szív és készséges akarat szükséges. Az Isten mindenkit hív, s meg fogja mutatni az utat, meg fogja adni a kegyelmet és munkánk eredményét. Mária országa újra régi fényében fog ragyogni. 

Befejezésül pedig álljon itt egy versike, a Lélek könyörgése:

Fogadd el, legyenek örökre tieid a nyitott szívek!

Építsd velük, Uram, országodat!

Építsd velük a mi hazánkat!

Építsd, Uram, bennük templomodat,

Hogy a magasztalás el ne haljon az ajkakon,

Hogy a Te dicséretedtől legyenek hangosak a magyar tájak,

Mert, Uram, mi magyarok, és a Tieid vagyunk.

Ámen






















